
473. Gyorsárverés

Könyvek: Utazás, helytörténet

19000. Demkó Kálmán (szerk.): A "Szepesmegyei Történelmi Társulat" Millenniumi kiadványai. I. kötet. 1. rész:
Demkó Kálmán: Bevezetés és a "Szepesmegyei Történelmi Társulat" 12 évi működésének ismertetése. 2.
rész.: Szepesvármegye történelmi irodalmának bibliográphiája. Összeáll.: - -. Előszóval és tárgymutatóval
ellátta: Demkó Kálmán. 3. rész: Münnich Sándor: A Szepesség őskora. 4. rész: Függelék: 1. A
Szepesmegyei Történelmi Társulat alapszabályai. 2. A Szepesmegyei Történelmi Társulat névkönyve. 3. A
Szepesvármegye monographiájának kiállítási költségeihez hozzájáruló községek. 4. Csereviszonyban álló
társulatok. 5. Kimutatás a pénztár állásáról. Lőcse, 1895, Reiss J. T.-ny., 4+284 p. Korabeli aranyozott
félvászon-kötés, kopott borítóval..............................................................................................................................18 000

19001. Podlaha, Ant., Louis Feller: Guide de L'Église Métroplitaine de St. Guy á Prague. Parague, 1909. 25p.
Kiadói papírkötésben.................................................................................................................................................22 000

19002. Gróf Benyovszky Móricz saját emlékiratai és útleírásai. I-II. köt. Ford.: Jókai Mór. Bp., 1888, Ráth Mór, 1
t.+ 2 sztl. lev.+ 351+(1)+IV p.+ 6 t.; 1 t.+ 2 sztl. lev.+ 423+(1)+II p.+ 4 t.+ 2 (kihajtható térkép) t.+ 2
(kézirat-hasonmás) t. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, sérülésekkel, néhány kijáró lappal,
régi intézményi bélyegzőkkel, a II. kötet részben szétvált fűzéssel..................................................................... 18 000

19003. Borovszky Samu: Borsod vármegye története a legrégibb időktől a jelenkorig. I. köt.: A vármegye általános
története az őskortól a szatmári békéig. Bp., 1909, MTA, 1 t. +419 p. Unicus! A többi kötete nem jelent
meg. Szövegközti rajzokkal illusztrált. Iglnyes modern félbőr kötésben, egy lap kijár.......................................14 000

19004. Egypt Today. Published in the Interests of Egyptian Finance, Industry and Commerce. 1937-1938. Second
Edition. Edited by Demetrius A. Zoides. Cairo, [1938], Egyptian Trade & Publishing Agency (Derby,
Bemrose & Sons Limited), 232 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva, hirdetésekkel. Angol nyelven. Kiadói
papírkötés, kissé viseltes, a könyvtesttől különvált borítóval, helyenként összeragadt lapokkal.....................10 000

19005. A Váci Múzeum-Egyesület évkönyvei:A Váci Múzeum-Egyesület 1917--ben. Összeáll.: Melha Endre.; A Váci
Múzeum-Egyesület 1918.-i évkönyve. Szerk.: Tragor Ignác. Felvágatlan példány.; A Váci
Múzeum-Egyesület 1922-ben./26-ban./27-ben./28-ban./29-ban./30-ban. Összesen: 8 szám. Bp.,
1918-1931.,Pestvidéki Nyomda, 33 p.; 24 p.; 16 p.; 20 p.; 27 p.; 27+3 p.;31+1 p./19+1 p. Papírkötések,
változó állapotban, két szám utolsó lapja gyűrött és az egyiken kisebb szakadás..............................................8 000

19006. Váradi Péter Pál - Lőwey Lilla: Erdély - Székelyföld. Homoródi - dombság. A szerzők, Váradi Péter Pál
(1944-) agrármérnök, fotográfus és Lőwey Lilla (1943-) pedagógus, helytörténész által Erdély híres
szülöttének, a nagygalambfalvi születésű Kányádi Sándor (1929-2018) Kossuth-díjas erdélyi magyar
költőnek DEDIKÁLT példány! Veszprém, 2000., PéterPál Kiadó, 104 p. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 3 000

19007. Az Osztrák-Magyar monarchia népeit bemutató könyvsorozat: Vlach, Jaroslav, Helfert, Joseph Alexander
von: Die Völker Oesterreich-Ungarns. Ethnographische und culturhistorische Schilderungen 6 kötet (a
8-ból): Die Deutschen; Die Čecho-Slaven; Die Kroaten, Die Tiroler und Vorarlberger, Die Deutschen in
Ungarm uns Siebenbürgen . Die Polen und Ruthenen in Galizien. Wien, 1882-1883. Prohaska, Aranyozott
kiadói egészvászon kötésben, festett lapszélekkel, mindegyik kötet borítója, foltos, sérült, de a lapok
hibátlan állapotban.......................................................................................................................................................9 500

19008. Pesty Frigyes: Krassó vármegye története. II/1 III. és IV. kötet [három kötetben]. Bp., 1882-1884.
Athenaeum. 414p., 514+384p A IV. kötetből az utolsó 32 oldal hiányzik. Szétvált fűzéssel, sérült hiányos
papírborítókkal .............................................................................................................................................................3 000

19009. Bevilaqua Borsody Béla-Mazsáry Béla: Pest-budai kávéházak. Kávé és kávémesterség 1535-1935. Bp.,
1935, Athenaeum. Kiadói papírkötés, széteső állapotban, pár lap sérült, kiesett................................................9 000

19010. Apatinnal kapcsolatos 4 db cím (5 kötet), az egyik duplum: Josef Volkmar Senz: Apatiner Heimatbuch.
Aufstieg, Leistung und Untergang der donauschwäbischen Großgemeinde Abthausen/Apatin im Batscher
Land. Straubing, 1966, szerzői. Német nyelven. 832 p. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Egy
térkép melléklettel. Kiadói egészvászon-kötés. sérült gerinccel, kissé foltos borítóval. +Schwend, Josef P.:
Apatin. Taufregister A - K von 1750 - 1945. Heiratsregister Männlich von 1751 - 1825 Band I. Taufregister L
- Z von 1750 - 1945. Heiratsregister Weiblich von 1751 - 1825. Band II. (két kötetben). Donauschwäbisches
Archiv Reihe V: Apatiner Beiträge 28. H.n., (1990), Apatiner Gemeinschaft e.V. 1222 p. Német nyelven.
Kiadói aranyozott műbőrkötés, borítók éle kopott, máskülönben jó állapotban. + Jurg, Hans: Apatin
(Heimatbuch der größten donaudeutschen Gemeinde). Donauschwäbisches Archiv Reihe V: Apatiner
Beiträge 27. Haßfurt, 1989, Apatiner Gemeinschaft. Német nyelven. Az 1940-ben megjelent könyv
reprintje.Kiadói aranyozott egészvászon kötés., térkép melléklettel. + Jurg, Hans: Apatin (Heimatbuch der
größten donaudeutschen Gemeinde). I.-II. kötet Donauschwäbisches Archiv Reihe V: Apatiner Beiträge 27.
Haßfurt, 1989, Apatiner Gemeinschaft. Német nyelven. Az 1940-ben megjelent könyv reprintje. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés., térkép melléklet nélkül..........................................................................................8 000

19011. Illustrierter Führer durch Pozsony (Pressburg) und Umgebung. Mit 52 Abbildungen [...]. Pozsony, Sigmund
Steiner's Buchhandlung. Kiadói papírkötés, térképmelléklet hiányzik, viseltes állapotban................................ 6 000

19012. Alvinczy Sándor: A Szaharában. Utirajzok és tanulmányok. Bp.,én., Franklin-ny., 243+2 p. Szövegközti
illusztrációkkal. Sérült félvászon kötés, kijáró, foltos lapokkal................................................................................6 000

19013. Cholnoky Jenő (1870-1950): Afrika I-II. kötet. Magyar Földrajzi Társaság könyvtára. Bp., [1930], Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) Rt., 4+267 p.+1 (színes kihajtható térkép) t.; 4+1+268-488 p. +1 (színes kihajtható
térkép) t. Gazdag fekete-fehér képanyaggal, és térképekkel illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott
egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal............................................................................8 000
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19014. Almásy László: Az ismeretlen Szahara. 94 képmelléklettel, térképpel.Budapest, [1934]. Franklin-Társulat
Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 216 p. + 32 t. (kétoldalas). Első kiadás.Almásy László 1929-1934
között megtett afrikai (szaharai) kutatóútjáról írt műve először 1934-ben jelent meg, a festett, aranyozott
kötésváltozat kizárólag az első kiadás sajátja. Néhány oldalon enyhe foltosság.(A Magyar Földrajzi
Társaság könyvtára.)Díszesen aranyozott, festett, enyhén kopott kiadói egészvászon kötésben.................... 5 000

19015. Stein Aurél: Nagy Sándor nyomában Indiába. Angolból fordította Halász Gyula. Száz képpel és
térképpel.Budapest, [1931]. Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 1 t. (címkép) + 183
+ [1] p. + 32 t. (kétoldalas)Stein Aurél (1862-1943) magyar származású brit Kelet-kutató kisebb
megszakításokkal 1886-tól dolgozott az indiai brit adminisztrációnak, több helyi egyetemen is oktatott,
1900-1931 között négy nagy hatású expedícióban térképezte fel Belső-Ázsia fehér foltjait. Néprajzi
kitérőkben gazdag útírása egy kisebb, 1926-ban megtett kutatóútjának beszámolója, melynek során India
északnyugati, sivatagos és hegyvidékekkel szaggatott tájait járta be, az egykori hódító, Nagy Sándor
hadvezér útja által inspiráltan. A munka eredeti nyelven először 1929-ben jelent meg, ,,On Alexander's
Track to the Indus" címmel.Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Ovális emblémájú kötésváltozat. Jó
példány..........................................................................................................................................................................3 000

19016. Baktay Ervin: A világ tetején. Kőrösi Csoma Sándor nyomdokain Nyugati Tibetbe. Száz képpel és két
térképpel. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., Lampel. Kiadói aranyozott egészvászon kötés,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 400

19017. Stein Aurél (1862-1943): Nagy Sándor nyomában Indiába. Ford.: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp., [1931], Franklin, 1 t. (címkép)+183 p.+32 (kétoldalas fekete-fehér képtáblák). Két
egészoldalas térképpel. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval, foltos
lapok.............................................................................................................................................................................. 1 400

19018. E. W. Pfizenmayer: Kelet-Szibíria őslakói.Tudományos utazás a mammut-tetemek és az erdőlakó népek
tanulmányozása végett. Átdolgozta és Szibéria általános leírásával kiegészítette: Cholnoky Béla. A Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára. Budapest, é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Könyvkiadóvállalata. Kiadói
aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borító, foltos lapokkal............................................................. 1 400

19019. [Up de Graff, Fritz W. (1873-1927)]: F. W. Up de Graff: Az Amazonasz őserdeiben. Ford.: Halász Gyula.
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., [1933.], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 1 t. (címkép)+164+4
p.+28 (fekete-fehér fotók) t. Egészoldalas, fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel illusztrálva. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón kopásnyomokkal.................................................................5 000

19020. [Ossendowski, Ferdynand Antoni (1876-1945)] Ossendowski: Állatok, emberek és istenek. (Beasts, Men
and Gods). Ford.: Sajó Aladár. Bp., [1925], Franklin-Társulat, 1 (térkép) t.+ 240 p. Átkötött
félvászon-kötésben, helyenként kissé foltos lapokkal............................................................................................. 2 800

19021. Hunfalvy János: Magyarország és Erdély eredeti képekben. I-III. köt. Ludwig Rohbock illusztrációival. Bp.,
1987, Európa. Reprint kiadás, kísérőfüzettel. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, jó állapotban, kissé sérült
kiadói papírtokban, a kísérőfüzet néhány lapja gyűrött........................................................................................... 6 000

19022. Szabó Zoltán: Cifra nyomorúság. A Cserhát, Mátra, Bükk földje és népe. Bp., Cserépfalvi. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban.............................................................................................................................. 8 000

19023. Cholnoky Jenő 6 darab műve a Singer és Wolfner kiadásában: Cholnoky Jenő: A tenger. Bp., 1931, Singer
és Wolfner. Kiadói egészvászon kötés + Cholnoky Jenő: Az egyenlítőtől a sarkvidékig. Bp.,1930, Singer és
Wolfner. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon kötés + Cholnoky Jenő: A jégvilág.
A sarkkutatások története. 67 kép és 14 ábra a szövegben. Bp., 1930, Singer és Wolfner. Kissé kopott
aranyozott kiadói egészvászon kötésben + Cholnoky Jenő: A napsugár diadala. 107 kép és 67 ábra a
szövegben. Bp., 1930, Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott egészvászon kötés + Cholnoky Jenő: A Föld
megismerésének története. Bp., 1932, Singer és Wolfner. Egészvászon kötés + Cholnoky Jenő: Az ember
drámája. 117 kép és 70 ábra a szövegben. Bp., 1930, Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott, kissé kopott
egészvászon kötésben................................................................................................................................................6 000

19024. PARDOE, (Julia) Ungarn und seine Bewohner und Einrichtungen in den Jahren 1839 und 1840. Deutsch
von L. v. Alvensleben. 1. Th. [a 3 ból].Leipzig, 1842. Reclam. IV+226; Fűzve, korabeli sérült papírborítóval.
Julia Pardoe (1806-1862) angol írónő. Több érdekes úti beszámolót írt, Magyarországgal több műben is
foglalkozott. Egy két lap sérült.................................................................................................................................... 3 000

19025. Kádár József: A deési ev. ref. egyházközség története. Kapcsolatban a város kiválóbb eseményeivel. Írta
--.Deés (Dés), 1882. Demeter és Kiss. [4] +240 a 251 ből p. Fűzve, kiadói papírborítékban. Hiányos, az
utolsó 14 oldal hiányzik. Sérült korabeli vászonkötésben. Szétvált. Nagyon ritka!..............................................5 000

19026. Pulszky Ferenc: Ábránd és valóság: Mese a csillagfiról és a királyfiról. - Jellemrajzok. Eötvös, Széchenyi,
Deák, Dessewffy Aurél. - Úti vázlatok. Visszaemlékezések.Budapest, [1888]. Aigner Lajos. [4] + IV + 204 p.;
132 p.; [2] + 239 + [1] p. Egyetlen kiadás.Pulszky Ferenc (1814-1897), emigráns, majd hazai szabadelvű
politikus, régész, műgyűjtő, közhíresség regényes Garibaldi-életrajza, magyar jellemrajzai és útírásai. Az
,,Ábránd és valóság" címen kiadott szöveghármast így méltatja a korabeli sajtó: ,,E kötet három fő részre
oszlik. Az elsőben: ,,Mese a csillagfiról és királyfiról" regényes czím alatt Garibaldi és III. Napóleon történetét
beszéli el. A másodikban újabb történelmünk négy kimagasló alakjának jellemrajzát adja, a harmadikban
,,Úti-vázlatok" czím alatt leírja 1875-iki utazását Konstantinápolyba, annak lakóit, mecseteit, palotáit,
régiségeit és vidékét, az ókori és újkori Athént és új Görögországot, Florenczet, Schliemann Henrik trójai
ásatásait; az európai és magyar muzeumokat; két magyar úri lakot (gróf Erdődy Sándor vépi kastélyát, és
Bars-Szentkeresztet, Ipolyink egykori kedves Tusculánumát); majd egy tanulmányt ír Assisi Szent Ferencről
és a ferencesekről, mint az újkor úttörőiről s visszaemlékezésekkel zárja be a változatos és érdekes kötetet
olaszországi élményeiről, a száműzetésből való visszatérése idejéből, a magyar alkotmány visszaállításáról,
Deák feleletéről Kossuth levelére, a Nemzeti Múzeumról stb.Legnagyobb súlyt fektet ő maga is az első
részre, mely a vaskos kötetnek több mint egy harmadát betölti, melynél - mint ő maga kijelenti előszavában -
sohasem írt jobbat. A 60-as évek közepén írta ő ezt olaszországi száműzetésében, midőn a politikában is
enyhültek már a szenvedélyek s Magyarország remélve várta a jobb kor beköszönését. Pulszky
ellenállhatatlan vágyat érzett megírni kedvelt hősének, Garibaldinak életét, kinek ő az aspremontei
kalandnál kíséretében volt, a miért Nápolyban hat heti fogságot kellett szenvednie. De Garibaldi neve mégtiltott volt Pesten, csakúgy, mint Bécsben, mesealakba öltötte tehát elbeszélését, belevonva a legendát,úgy, mint a történetet." (Századok, 1889, 160. o.)Az enyhén foltos címlapon egykori tulajdonosi bejegyzésnyomai, az utolsó oldalakon néhány szövegkiemelés.(Nemzeti Könyvtár. XL. kötet.)Aranyozott, festett,enyhén sérült gerincű, első kötéstábláján kissé foltos kiadói egészvászon kötésben, márványmintás festésűlapszélekkel.................................................................................................................................................................. 4 000
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19027. Nagyenyedi album (1926). Szerkeszti: Lukinich Imre.Budapest, 1926. A Nagyenyedi Bethlen-kollégium Volt
Diákjainak Testvéri Egyesülete (,,Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt.) 252 p. + 3 t. (dupla oldalas).Az
oldalszámozáson belül gazdag szövegközi és egész oldalas illusztrációs anyaggal díszített
művelődéstörténeti-pedagógiatörténeti tanulmánygyűjteményt Ravasz László püspök bevezetése nyitja,
melyet Imre Sándor államtitkárnak a transzilvanizmus (erdélyiség) lényegéről írt esszéje követ, majd
változatos tanulmányok méltatják Erdély politikai és művészettörténeti jelentőségét. A kötet
törzsanyagaként oktatástörténeti tanulmányok. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés, az első előzéken Ex
libris.Poss.: Molnár János. [Molnár János helytörténész, kecskeméti népművészeti és könyvgyűjtő, a
kecskeméti Katona József Társaság vezetőségi tagja, számos magyar író, költő erdélyi úti kalauza, számos
erdélyi költő, író kecskeméti házigazdája az 1960-1980-as években.]Aranyozott, illusztrált kiadói
egészvászon kötésben, az első kötéstáblán a Bethlen-család aranyozott címer-emblémájával. Jó példány.. 3 200

19028. Budapesti Szemle. III. kötet. Szerk. és kiadja: Csengery Antal. Pest, 1858., Herz János, 509+3 p. Korabeli
aranyozott gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval, foxing foltos lapokkal, ceruzás bejelölésekkel és
aláhúzásokkal...............................................................................................................................................................3 000

19029. Dr. Medriczky Andor: Magyarországi idegenvezető 1934. Bp., 1934, Hornyánszky. Kiadói kartonált kötés,
lapok kijárnak................................................................................................................................................................4 000

19030. Házi Jenő, vitéz: Sopron a régi magyar irodalomban. Kiad. és sajtó alá rend. - -. (Bp. 1937), Kir. Magy.
Egyetemi Ny. 120 p. (Magyar Irodalami Ritkaságok XXXVI.) Korabeli papírkötésben,...................................... 3 000

19031. Erdély északi része és a Székelyföld. Bp., é. n., Országos Magyar Idegenforgalmi Hivatal. Papírkötés,
gazdagon illusztrált...................................................................................................................................................... 3 000

19032. Dr. Thirring Gusztáv: Felső Dunántúl. Részletes Magyar Útikalauzok 6. Bp., 1933, Turistaság és Alpinizmus.
Kiadói papírkötés, kopottas állapotban, tulajdonos névbejegyzéssel....................................................................2 800

19033. Gálffy Ignác: A Miskolci Ipariskola története és szervezete, (1874-1885.) Miskolc, 1885, Forster Rezső, 30
p. Kiadói papírkötés, bélyegzésekkel, ceruzás bejelölésekkel, szakadt, foltos borítóval....................................2 800

19034. Tonelli Sándor: Utazás Erdélyben és Erdély körül. Utazás Erdélyben és Erdély körül. Bp.,(1941.),
Athenaeum, 235 p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel és kötéssel, kopott borítóval..........................................2 400

19035. Bugár Sándor - Nagy Attila: Szerdahelyi séta régi képeslapokon. 2013, Historium Csallóközi Barátok
Társulása. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.......................................................................................................6 000

19036. Ljubica Otić - Veselinka Marković - Mirko Grlica: Minden csak reklám. Részletek a reklámok történetéből
Vajdaságban 1941-ig. (Kiállítási katalógus). Szabadka-Újvidék, 2013, Városi Múzeum - Vajdasági Múzeum.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés............................................................................................... 3 600

19037. 75 éves a Miskolc vasgyár kórház. Miskolc, 1976. 296 pld, Kiadói papírborítóval, egy lap kijár. Csak 300 pld!
........................................................................................................................................................................................5 000

19038. Vass Tibor: Rombauer Tivadar a gyáralapító : 1803-1855Ózd, 1996. Bükk művelődési ház. 130p. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................3 800

19039. Kakuk Mátyás: Kunszentmárton földrajzi nevei.Szolnok, 1965. Szolnok megyei Tanács VB. rotaprint
nyomdája. [4] + 90 p. + 1 t. (kihajtható). Egyetlen kiadás.Az 1964. évi Országos Néprajzi és
Nyelvjárásgyűjtő Pályázaton 1. díjat nyert helynévtörténeti dolgozat összesen 500 példányban készült. A
több éves nyelvjáráskutató munka helyi adatközlők és levéltári kutatások alapján állt össze, és érdekes
képet ad a hivatalos és a valóban használt helyi földrajzi névanyag eltéréseiről. A dolgozat állítása szerint
egyes, a háború előtt használatos földrajzi nevek (levente pálya, kaszinó) a társadalmi változásokkal
párhuzamosan kikopóban vannak; hogy az állításnak cenzurális okai vannak, vagy valóban ilyen jellegű
folyamatok zajlottak az 1960-as években, nem tudhatjuk. A kihajtható térképen Kunszentmiklós
belterülete.(Szolnok megyei múzeumi adattár, 2. szám.)Fűzve, illusztrált, enyhén elszíneződött kiadói
borítóban. Jó példány...................................................................................................................................................4 000

19040. Banner János: A Lehelkürt szolgálatában.Szolnok, 1966. Szolnok megyei Tanács VB. Rotaprint nyomdája.
[2] + 58 p. Egyetlen kiadás.Összesen 500 példányban készült muzeológiai szakmunka Banner János
(1888-1971) gimnáziumi tanár, ősrégész, muzeológus, egyetemi tanár, az 1873-ban alapított jászberényi
Jász Múzeum őrének tollából. A partiumi születésű szerző 1913-1920 között vezette a Lehet-kürt történelmi
ereklyéjét is őrző közművelődési intézményt. Anekdotákban bővelkedő visszaemlékezése emlékezetes
képet ad a vidéki muzeológia 1910-es évekbeli viszontagságairól, egy, távolról jött, nem jászkun
származású tanárembert érő kihívásokról, betekintést nyújt a helyi vezetés és a kisvárosi intelligencia
muzeológiával kapcsolatos attitűdjébe, a Jász Múzeum kissé kaotikus, és rendezésre váró gyűjtési elveibe,
a Nemzeti Múzeum felől érkező tárgybirtoklási vágy mértékébe. A háborús éveket és tanácsköztársasági
hónapokat is feleleveníti a kötet - a bevonuló román katonaság várható zsákmányszerzési próbálkozását
azzal a csellel kerülte el a múzeum, hogy hetekkel korábban leszerelt minden feliratot, kiírást; a román
katonaság így végül nem lelte meg a Banner János igazgatása alatt jelentősen gazdagodó és
rendezettebbé váló tárgy-gyűjteményt. A visszaemlékezés utolsó részében a szerző 1920. évi
elmozdításának, majd néhány évvel későbbi rehabilitációjának részletei.(Szolnok megyei múzeumi adattár,
3. szám.)Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány.......................................................................................... 3 000

19041. Szabó Lajos: A kunhegyesi szegények és redemptusok ellentéte a XVIII-XIX. század fordulóján.Szolnok,
1966. Szolnok megyei Tanács VB. Rotaprint nyomdája. 84 p. Egyetlen kiadás.Összesen 500 példányban
készült társadalomtörténeti-helytörténeti munka a Jászkun Kerület pénzen megváltott területén 1745-től
különleges jogálláshoz jutó, földesúri joghatóság alól kikerülő, paraszti gazdálkodást folytató redemptusok
és a helyben élő szegényparaszti réteg konfliktusáról. A szakmunka elnyerte az 1964-1965. évi Szolnok
megyei Néprajzi és Nyelvjárásgyűjtő Pályázat I. díját. A munka címoldalán a könyv tartalmát illetően kissé
félrevezető: ,,Szegények és tanácsbeliek ellentéte Kunhegyesen a XVIII-XIX. század fordulóján" felirat
olvasható.(Szolnok megyei múzeumi adattár, 4. szám.)Fűzve, illusztrált, enyhén foltos kiadói borítóban....... 3 000
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19042. 1894-1940 Miskolci iskolai értesítők, 9 db.A Miskolczi M. Kir. Állami Polgári Fiu és Leányiksola, a
középkereskedelmi- és ipariskola értesítője az 1893-94. iskolai évről. Szerk.: Gálffy Ignác. Miskolc, 1894,
Forster Rezső. Papírkötés, szétvált kötéssel, bélyegzésekkel.; A Miskolczi Községi Elemi Iskolák és a
Városi Női Ipariskola értesítője az 1894/95 - 1899/900. tanévekről. Miskolc, 1900, Szelényi. Borítóhiánnyal,
bélyegzésekkel.; A Miskolci M. Kir. Állami Hunfalvy János Reáliskola XVII. évi értesítője az 1933-34. iskolai
évről./XVIII. évi értesítője az 1934-35. iskolai évről./XXII. évi évkönyve az 1938-39. iskolai évről. +
Visszapillantés a Miskolci M. Kir. Állami Hunfalvy János Gimnázium 22. éves multjára. Miskolc, 1934-1939.,
Ifj. Ludvig István. Kiadói papírkötések, változó állapotban, régi intézményi bélyegzésekkel.; Miskolc Thj.
Város Nőipariskolájának évkönyve az 1939-40. iskolai évről. Miskolc, 1940, Ludvig István. Kiadói
papírkötés, régi intézményi bélyegzésekkel.; A Miskolci M. Kir. Állami Fa- és Fémipari Szakiskola értesítője
1933-34. tanév/1934-35. tanítási év. Miskolc, 1934-1935, Schvarcz Soma. Kiadói papírkötések, régi
intézményi bélyegzésekkel..........................................................................................................................................5 000

19043. Sára Bernadett (szerk.): A Pannon világ csodái. Bp., 2007, Totem. Kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................5 000

19044. 1913 A Magyar Szent Korona Országainak helységnévtára a posta-távírdahivatalok és vasúti távírdák
használatára. Szeged, 1913, Endrényi Lajos-ny., VI+(2)+886 p. Egészvászon-kötésben, kissé kopottas
borítóval, kissé sérült, fakó gerinccel, néhány szamárfüles lappal.........................................................................5 000

19045. Gróf Vay Péter: Kelet császárai és császárságai. Bp., 1906, Franklin. Újrakötött félbőr kötés, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

19046. Auernheimer, Raoul: Wien. Bild und Schicksal. Wien, 1938, Otto Lorenz Verlag. Egészoldalas, fekete-fehér
és színes illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, koszos, foltos borítóval, belül túlnyomórészt jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

19047. Paléologue, Maurice: Róma. Ford. és a képanyagot berendezte: Supka Géza. Bp., [1930], Genius, 324 p.
Egészoldalas, fekete-fehér képekkel illusztrálva. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval,
tulajdonosi bélyegzővel, helyenként kissé foltos, néhány lap széle kissé sérült...................................................3 600

19048. Féja Géza: Viharsarok. Az Alsó-Tiszavidék földje és népe. Bp., Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés,
kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................4 000

19049. Szent István léptei nyomán.Budapest, 1941. Budapest székesfőváros kiadása (Budapest székesfőváros
házinyomdája). 46 + [2] p. Egyetlen kiadás.Kolofon: ,,Hódolva első koronás királyunk szent emlékezetének,
Budapest székesfőváros bocsátotta ki ezt a házinyomdájában, 1941. Szent István napjára készült
emlékkönyvet. Felelős kiadója Péczely Béla. Címlapját tervezte K. Lukáts Kató iparművész. Összeállította
Ujházy György író." Az oldalszámozáson belül számos szövegközti felvétellel illusztrált emlékkiadvány
budapesti és vidéki felvételekkel tiszteleg az államalapító műve előtt, a Szent Jobb-körmenet, a Korona,
egyes budapesti emlékhelyek és a vidék számos bazilikájának és katolikus emlékhelyeinek képes és írásos
anyagával. Egyes oldalakon apró sérülések.Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány.............................. 4 000

19050. Tokaj-Hegyaljai album. Kiadja a Tokaj-Hegyaljai Bormívelő Egyesület és Elnöke Báró Vay Miklós. Szerk.:
Dr. Szabó József, Török István. Bp.,1984, ÁKV. Magyar, angol, francia és német nyelven.1867-es Emich
Gusztáv kiadvány reprint kiadása. Kiadói félműbőr-kötés, kopott borítóval......................................................... 4 000

19051. Erdélyi népművészet, néprajz témájú könyvek, 4 db: Kós Károly - Szentimrei Judit - Nagy Jenő: Szilágysági
magyar népművészet.; Kis-Küküllő vidéki magyar népművészet.; Tarisznyás Márton: Gyergyó történeti
néprajza.; Kós Károly: Tájak, falvak, hagyományok. Bukarest, 1974-1982, Kriterion. Kiadói
egészvászon-kötés / kartonált papírkötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban, vegyes állapotban...........2 800

19052. Gáspár Ferencz: Ausztrália titokzatos partjain. Csendes óceáni szigetek, Japánország, Kina, Szibéria.
Bp.,é.n., Singer és Wolfner. 584 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, borítón és gerincen apró
kopásnyomokkal kissé laza kötéssel.........................................................................................................................3 600

19053. Erdei Ferenc: Futóhomok. A Duna-Tiszaköz földje és népe. Bp., Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés,
kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................3 800

19054. Sebestény Anikó: Kakasvér és virágszirom - Egy év Bali szigetén. 2012, Szkarabeusz. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................3 000

19055. Brassey, [Anna, Baroness Brassey]: Eine Segelfahrt um die Welt an Bord der Yacht ,,Sunbeam" in elf
Monaten ausgeführt und geschildert von - - . Frei übersetzt nach der achten Auflage des Originals durch A.
Helms. Leipzig, 1880, Ferdinand Hirt & Sohn, VIII+389+(3) p.+ 7 t. Szövegközti és egészoldalas,
fekete-fehér illusztrációkkal. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval, a
gerincen kis sérülésekkel, helyenként kissé foltos lapokkal................................................................................... 3 000

19056. Varjú Elemér: Magyar várak. Ungarische Burgen. Forteresses Hongrois. Hungarian Fortresses. Bp., [1933],
Műemlékek Országos Bizottsága- Könyvbarátok Szövetsége (Kir. M. Egyetemi Ny.), 211+(1) p. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Magyar, német, francia és angol nyelvű kísérőszöveggel. Kiadói
harántalakú egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen sérüléssel. Belső kötéstáblán Haranghy
Jenőék könyve ex librissel...........................................................................................................................................3 800

19057. P. Witte Mihály: Villanó fények az őserdő mélyén; P. Trebig Péter: Jawata leveli Omotóhoz, Klaus Albert:
Kínai nő. 3 db utazási témájú könyv a Ferences Világmissziók sorozatból. Jó állapotban.................................3 000

19058. Halaváts Gyula: Az Alföld Duna-Tisza közötti részének földtani viszonyai. A Magyar Tudományos
Akadémiától 1894-ben a Rózsay-díjjal jutalmazott pályamű.Budapest, 1895. Magyar Földrajzi Intézet -
Franklin-Társulat ny. [101]-173 + [3] p. + 3 t. (kihajtható földtani szelvények, egy színes) + 1 térkép (színes,
kihajtható). Egyetlen kötetkiadás.Halaváts Gyula (1853-1926) geológus, bányamérnök. Főként
Magyarország részletes földtani felvételével foglalkozott, eleinte Somogyban, Baranyában, majd az Al-Duna
mentén. Dolgozatában többek között artézi kútfúrások nyomán szerzett adatokkal térképezi fel a
Duna-Tisza közének földtani szerkezetét.(A Magyar Kir. Földtani Intézet évkönyve, XI. kötet, 3.
füzet.)Fűzve, enyhén hiányos gerincű kiadói borítóban. Nagyrészt felvágatlan, jó példány...............................3 200

4



19059. Vadász Elemér: A borsodi szénmedence bányaföldtani viszonyai.Budapest, 1929: M. Kir. Földtani Intézet
házinyomdája. [393]-460 + [4] p. + 2 t. (színes, kihajtató táblákon geológiai szelvények) + 1 térkép (színes,
kihajtható). Egyetlen kötetkiadás.Vadász Elemér (1885-1970) geológus, Magyarország több
szénmedencéjének tanulmányozója. 1918-1919. évi egyetemi tanári kinevezése és a forradalmakban való
kisebb szerepe miatt távoznia kellett az egyetemről, 1920-tól a Magyar Általános Kőszénbánya Rt.
geológusa volt. Borsodi bányageológiai szakmunkáját is ebben a pozícióban készítette el.(Különlenyomat a
M. Kir. Földtani Intézet kiadványai című sorozatból.)Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány.................................3 200

19060. Vásárcímtár. Messadressbuch. Catalogue de la foire. Hivatalos kiadás. Amtliche Ausgabe. Edition Officielle.
Budapesti Nemzetközi Vásár címtára 1925. Bp., 1925., Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Budapesti
Nemzetközi Vásár Osztálya, (MTI-ny.), XL+270+90 p.+7 t. Kiadói illusztrált papírkötés, a gerincen kis
szakadással, deformált, sérült gerinccel és kötéssel, az elülső borító alsó sarkán gyűrődéssel, régi
intézményi bélyegzésekkel..........................................................................................................................................3 600

19061. Szibler Gábor: A első világháború emlékezeti helyei Sárváron. (1920-1945.) DEDIKÁLT! Sárvár Anno
Könyvek 1. Sárvár, 2017, Nádasdy Ferenc Múzeum. Kiadói papírkötés..............................................................3 000

19062. Vegyes Székesfehérvárral kapcsolatos könyvtétel, 6 db. Wathay Ferenc: Székesfejérvár veszésérül való
história. (1603.) Bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta: Nagy Lajos. István Király Múzeum Közleményei B.
sor. 14. sz. Székesfehérvár, 1957, István Király Múzeum, 32 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000
példányban.; Fitz Jenő: A középkori Székesfehérvár. István Király Múzeum Közleményei B. sor. 11. sz.
Székesfehérvár, 1957, István Király Múzeum, 28 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000 példányban.; Juhász
József: Székesfehérvár ostroma 1490-ben. István Király Múzeum Közleményei B. sor. 10. sz.
Székesfehérvár, 1958, István Király Múzeum, 16 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000 példányban.; Stigler
István: Székesfehérvár nyomdászatának 150 éves története. István Király Múzeum Közleményei B. sor. 6.
sz. Székesfehérvár, 1957, István Király Múzeum, 29+1 p.+IX t. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000
példányban.; Fitz Jenő: Séta a régi Székesfehérvárt. István Király Múzeum Közleményei B. sor. 4. sz.
Székesfehérvár, 1956, István Király Múzeum, 31+1 p. Kiadói papírkötés. ;F. Petres Éva - Fitz Jenő: Fejér
megye rövid története. I. rész.: A legrégibb időktől a honfoglalás koráig. István Király Múzeum Közleményei
B. sor. 3. sz. Székesfehérvár, 1956, István Király Múzeum, 34 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000
példányban.;..................................................................................................................................................................4 000

19063. M. Mester Katalin: Somlóország I-II. köt. Istenadta szép vidék. Összeáll.: - - . (Veszprém), 2011-2015,
szerzői kiadás (OOK Press-ny.) Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés........................................5 000

19064. N.V. Pinyegin: Kalandozások a sarkvidéken. Bp., 1954, Művelt Nép Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötés,
kissé sérült.................................................................................................................................................................... 5 000

19065. Benczik-Göncz-Kerman-Nagy-Papp-Ella-N. Szabó: Hodos és Kapornak története. Lendva, 2005, Magyar
Nemzetiségi Művelődési Intézet. Magyar és szlovén nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben.........................1 400

19066. Visontay János: A magyar állam földirata. A legujabb adatok nyomán. Pest, 1861, Ráth Mór, X+176 p.
Második kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, a könyvtest elvált a borítótól, de a könyvtest egyben van,
ceruzás bejelölésekkel.................................................................................................................................................3 000

19067. Gaal Mózes: Kujak Andris keleti utazása. Góró Lajos rajzaival illusztrált. Bp.,1900., Franklin, 231+1 p.
Második kiadás. Kiadói papírkötésben., kisebb sérülésekkel a borítón................................................................4 000

19068. Petik Ambrus: Békés megye leírása 1784. Szerk.: Dankó Imre. Gyula, 1961, Erkel Ferenc Múzeum, 50 p.
Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban....................................................................................................... 2 400

19069. Isirkoff, A. [Iszirkov, Anasztasz Todorov]: Bulgária. Föld- és néprajz. Fordította Cholnoky Jenőné. Átnézte
Cholnoky Jenő.Budapest, (1917). Magyar Keleti Kultúrközpont - Turáni Társaság (Fritz Ármin ny.) 162 p. +
47 t. (fotóanyag). Egyetlen kiadás.Az 1910-ben alapított Kelet-kutató és őstörténeti társaság új alapítású
könyvtárának, a Turáni könyvtárnak első kötete. Az első világháború utolsó éveiben kiadott kötet apropójául
nem csupán a bolgár nép távolabbi értelemben vett rokonsága szolgált, hanem az a tény is, hogy Bulgária
1916 ősze óta a központi hatalmak oldalán belépett az első világháborúba, tehát az Osztrák-Magyar
Monarchia fontos szövetségesének számított. A munka első része természetrajzi, a második rész
társadalomföldrajzi jellegű. A munka 48 táblával teljes.(Turáni könyvtár, 1. kötet.)Feliratozott, illusztrált,
enyhén foltos kiadói félvászon kötésben, az első kötéstáblán kézi számítások. Jó példány..............................3 000

19070. Istenes József: ,,Szent a küszöb..." Petőfi szülőházának története. szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., é.n.,
Révai-ny., 67 p. Kiadói kissé kopott papírkötés, a címlapon "Petőfi szülőháza Kiskőrös" bélyegzővel. +
Kiskőrös 1823 1973. Kiskőrös város emléklapja, Petőfi 150. születésnapja alkalmából. Rajta Petőfi Sándort
ábrázoló fém plakettel..................................................................................................................................................3 000

19071. Lippay Lajos (összeáll.): Jász-Alsó-Szt.-György nagyközség történeti vázlata és templomának századik
évfordulója. Jászberény, 1893, Brünauer Adolf. REPRINT kiadás, megjelent 1500 példányban..................... 3 200

19072. Pálmai Zoltán: Népművelés Ózdon. (DEDIKÁLT). Ózd, 1970, Ózdi Népművelési Intézmények
Igazgatósága. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes, kopottas borítóval,
a hátsó borító kissé sérült, foltos, helyenként kissé foltos lapokkal. A szerző által DEDIKÁLT példány. +
1932 Meghívó az ózdi gyári Olvasó-Egylet művelődési előadással egybekötött táncmulatságára, plakát,
hajtva, sérülésekkel, 62x47 cm.................................................................................................................................. 2 400

19073. Mirko Grlica: Subotice koje nema. / Az elbontott Szabadka. Szabadka, 2015, Városi Múzeum. Kétnyelvű.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................3 000

19074. Svájc. Szerk.: Huw Hennessy. Ford.: Béresi Csilla. Nyitott Szemmel. Bp., 2006., Kossuth. Kiadói papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 800

19075. Colin Monteath: Új-Zéland. A viharos szél országa. Ford.: Todero Anna. Bp., [2001], Gabo. Rendkívül
gazdag fotóanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban....... 2 400

19076. Sághy Gyula: Házsongárdi rekviem. hn., én., Norvégia, Anirén Magánkiadó. Rendkívül gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. Számozott, 2798. számú példány. + Olasz Ferenc: Fejfák. Dr. Kós
Károly utószavával. Bp., 1975., Magyar Helikon. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 2 800
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19077. Gróf Benyovszky Móricz életrajza, saját emlékiratai és útleírásai. I-II.: Saját emlékiratai és útleírásai. I. kötet.
Fordította Jókai Mór. Bp., 1888, Ráth Mór, 4+IV+351 p.+ 6 t. . Kiadói aranyozott kissé laza
egészvászon-kötés,..................................................................................................................................................... 2 000

19078. Horváth Béla: Törökország szívében - 2300 kilométer Kisázsiában.Bp., 1929, Pfeifer Ferdinád, sérült
egészvászon kötésben, kötés kissé laza...................................................................................................................2 800

19079. Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben. IV. köt.: Felső-Ausztria és Salzburg. Bp., 1889, M. Kir.
Államnyomda, XIV p.+ 257-604 p. Gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Átkötött
félvászon-kötésben, helyenként kissé foltos, sérült, kijáró lapokkal. Hiányos!.....................................................2 800

19080. Berkiné-Csonka-Jakab-Némethné-Rácz: Békebeli séták a pesti Belvárosban / The downtown of old
Budapest. Bp., 2014. Darabanth. Számos képpel és a Belváros történelmi utcanévjegyzékével. Kiadói
kartonált papírkötésben Új állapotban.......................................................................................................................2 200

19081. Posta és Távközlési Múzeumi Alapítvány Évkönyve 2001. Bp., 2002, Posta és Távközlési Múzeumi
Alapítvány. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................1 600

19082. Dokumentumok Eger város felszabadulásáról és az azt követő hónapokról. Összeáll. és szerk.: a Heves
Megyei Levéltár. Eger, (1975), Eger Város Tanácsa VB Művelődésügyi Osztálya. Facsimile
dokumentumokkal. Kiadói papírborítóban, fűzés nélkül..........................................................................................1 800

19083. Kozák Károly: Szigliget. Műemlékeink. Bp., 1961, Képzőművészeti Alap. Kiadói papírkötés. + Szigligeti
história I. Szigliget hites története. Szigliget - Az örök szerelem II. köt. Szerk.: Takács József, Szabó Tibor
András, Balassa Dániel. Szigliget, 2015, Esterházy Pince Szigliget Kft. Kiadói papírkötés...............................2 800

19084. Erdész Sándor: Nyírség. Bp., 1974, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés,
minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3000 példányban....................................................... 2 000

19085. Feketéné Ziegler Ágota, Csovics Balázs, Fogarasy Attila (szerk.): Pilisszentiván Anno... Régi képeslapok,
fotográfiák egy bányászfaluról s lakóiról. Pilisszentiván, 2009, Pilisszentiváni Helytörténeti Közhasznú
Egyesület. Kiadói kartonált papírkötés, előzéklapon tollas névbejegyzéssel........................................................2 000

19086. Karl Baedeker: L'Italie des Alpes a Naples. Manuel abrégé du Voyageur. Leipzig - Paris, 1909, Karl
Baedeker. Gazdag térképanyaggal illusztrálva. Francia nyelven. Troisiéme édition. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 2 000

19087. Sopron és környéke. 1922-1990. Szerk.: Sarkady Sándor. Bp., 1992., Mécs László. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................1 600

19088. Soproni képeskönyv. Összeáll.: Dr. Heimler Károly. Magyar tájak, magyar városok. I. Bp., 1932, Somló Béla
Könyvkiadó,(Hungária-ny.), 123 p. Német, olasz, francia és angol nyelvű függelékkel. Az oldalszámozáson
belül, a 16-97. oldalak között fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, sérült
gerinccel, kissé kopott borítóval. Számozott, 27. sz., névre szóló (Dr. Schulz Elek) példány.............................1 800

19089. Veress D. Csaba: Várak a Bakonyban. Bp., 1983, Zrínyi. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 200

19090. Springer József: A Bükk, Mátra, Hegyalja, Nógrád, Salgó és vidéke. Úti kalauz. Nyaralók, pensiók
ismertetése képekkel. Debrecen, [1937], Nagy Károly és Társai-ny. Számos fekete-fehér fotóval illusztrálva,
térképekkel, hirdetésekkel. Kiadói papírkötés, gerinc sérült, belül a címlap ragasztott, viseltes állapotban....2 000

19091. Ábrám Tibor Gyulai ÉvaA Lévay és Lévay - Tanulmányok a felső-magyarországi Református Iskolákról és
Lévay Józsefről ( Lévay Füzetek 2015 - 01 )Miskolc, 2015. LJ. Ref diákotthon 126p. Kiadói papírkötésben,
új állapotban..................................................................................................................................................................2 400

19092. Az utca rendje. Budapest és környéke villám-útmutatójával. XI. évfolyam 1943. Kiadói festett egészvászon
kötés, viseltes állapotban............................................................................................................................................2 000

19093. Bokodi Béla, eM Soós György: Kerékpárral négy sivatagon át... / Cross Four Deserts by Bicycle... Bokodi
Béla (1933-) újságíró, televíziós szerkesztő, riporter által DEDIKÁLT! H.n., 1995, Dinasztia. Magyar és
angol nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés....................................2 800

19094. Seifert TiborÚjbuda anno - (Budapest XI. kerülete régen és ma)Budapest, 2004. XI. ker önkormányzat. 78p.
illusztrációkkal, kiadói papírkötésben, új állapotban................................................................................................2 400

19095. Benedek Miklós 2 műve: Miskolci macskakövek. Cikk-gyűjtemény. Megjelent az Észak-Magyarországban.
Miskolc, [1988], Miskolci Megyei Város Tanácsa V.B. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés.;
Miskolci történetkék. Cikkgyűjtemény. Megjelent a Déli hírlapban. Miskolc, (1976.), Művészeti és
Propaganda Iroda. Első kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés...........................................2 400

19096. Balassa Iván: Sárospatak történeti helyrajza a XVI-XX században. Miskolc-Sárospatak 1994.
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. 290p. Kiadói papírkötésben.................................................................2 000

19097. Bakay Kornél: Castrum Kwszug. A kőszegi felsővár és a milléniumi kilátó. A VI. fejezetet Söptei Imre írta.
Kőszeg, 1996, a Városi Múzeum, Kőszeg kiadása. Dr. Gálig Zoltán rajzaival, Bakay Kornél, Garas Kálmán,
Németh Iván és Székely Anikó fotóival illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapot. A kötet végén kihajtható
felmérési rajz a kőszegi vár feltárt maradványairól..................................................................................................2 200

19098. Makkai László: Tündérország. Erdély története, földje, népe. Bp., [1940], Franklin-Társulat, 59+(1) p. Kiadói
papírkötés, pici sérüléssel a gerincen........................................................................................................................2 000

19099. Az utca rendje. Budapest, 1941. Szerk.: Király Elemér. Egészvászon kötés....................................................... 2 000
19100. Magyar Sándor: Álmodni mertünk. Előszó: Horthy István.Bp., é.n. Révai. Harc a levegőért sorozat

(Műegyetemi Sportrepülő Egyesület) . Kissé laza kiadói vászonkötésben...........................................................1 400
19101. Szőnyi Ottó: Pécs. Utmutató a városban és környéken. Pécs, é.n., Danubia, IV+136 p.+ 9 (fekete-fehér

képtáblák) +1 (kihajtható alaprajz) + 2 (kihajtható térképek, közte Pécs térképe: 20x28 cm.) Kiadói
papírborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................1 400

19102. Felső-Tiszavidék. Szerk.: Kecskés Péter. Szabadtéri Néprajzi Múzeum Tájegységei 1. Szentendre, 1978. A
Szabadtéri Néprajzi Múzeum kiadása. Kiadói papírkötésben, fekete-fehér fotókkal illusztrált..........................1 600
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19103. Gyócsi László: Vendégváró fenyvesek. Útirajz. A szerző által DEDIKÁLT! Bp., 2002., Szerzői. 127+1 p.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. Erdélyi-székelyföldi útirajz................................................... 1 600

19104. Hegedűs Béla szerk., Kecskés László szerk.: Komárom emlékművei, műemlékei, utcanévadói. Komárom,
1975, Komáromi Városi Tanács V:B. Művelődésügyi Osztálya, kissé barnult papírkötés. Kihajtható
térképmelléklettel......................................................................................................................................................... 1 600

19105. Roald Amundsen északi útja. (Az északnyugati átjáró.) Ford.: Halász Gyula. A hat világrész - utazások és
fölfedezések az Enciklopédia Kiadó reprint sorozata. Bp., 2005., 176p. Enciklopédia Kiadó. Kiadói
papírkötés. Új állapotban.............................................................................................................................................1 000

19106. Valló István: Győri képeskönyv. Csánky Dénes, Pfannl Egon, és Weichinger Károly képeivel. Officina
Képeskönyvek 39. Bp., 1942., Officina, 46+1 p.+24 (fekete-fehér és színes képtáblák) t.+2 p. Kiadói
kartonált papírkötésben, pótolt gerinccel...................................................................................................................1 200

19107. Lakásépítés és lakásgazdálkodás helyzete Miskolcban és Borsodban. Miskolc, 1971. MSZMP Propaganda
osztály 132p. Számos illusztrációval. Kiadói papírkötésben sérült gerinccel....................................................... 1 200

19108. Berecz JózsefBorsod megye és Miskolc múzeumügye a helyi sajtó tükrében, 1892-1949Miskolc, 1999.
Herman Ottó Múzeum 127p. Kiadói papírkötésben.................................................................................................1 200

19109. Shackleton: Az Antarktisz szívében száznyolcvan kilométerre a Déli Sarktól. Ford.: Halász Gyula. A hat
világrész - utazások és fölfedezések az Enciklopédia Kiadó reprint sorozata. Bp., 2005., Enciklopédia
Kiadó. Kiadói papírkötés. Új állapotban.....................................................................................................................1 000

19110. Popper József: A mai Szovjetorszország. Egy tanulmányút élményei. Pásztor Árpád előszavával. A hat
világrész - utazások és fölfedezések az Enciklopédia Kiadó reprint sorozata. Bp., 2005., Enciklopédia
Kiadó. Kiadói papírkötés. Új állapotban.....................................................................................................................1 000

19111. Tálas Géza: Makó bibliográfiája. Bp., 1958. 64p. Csak 700 pld............................................................................1 600
19112. Bariska, István: Kőszeg - Güns. Szombathely, 1997, Savaria Tourist. Kiadói papírkötés, jó állapotban......... 1 400
19113. Dr. Noszky Jenő: A Cserháthegység földtani viszonyai. Magyar Tájak Földtani Leírása III. köt. Bp., 1940, M.

Kir. Földtani Intézet (Stádium-ny.), 283+(1) p.+ 5 (ebből 4 kihajtható) t.+ IV p. Átkötött félvászon-kötésben,
kopott, sérült borítóval és gerinccel, intézményi bélyegzőkkel, térkép-melléklet nélkül...................................... 1 400

19114. Pécsi István: Ódon házak, hajdanvolt egriek. Bp., 1986., Panoráma. Kiadói papírkötés, ., jó állapotban........1 000
19115. Dely Károly - Mezei Iván: Pilis útikalauz. Bp., 1974, Sport. Térkép-melléklettel. Kiadói nyl-kötés, kissé

viseltes állapotban........................................................................................................................................................1 000
19116. Genthon István Az Esztergomi Főszékesegyházi KincstárLepold Antal esztergomi prelátus-kanonok

bevezetőjével. Budapest, 1938. Officina22 oldal + 32 sztl műmelléklet. Kiadói illusztrált kartonkötésben kis
kopással........................................................................................................................................................................ 2 000

19117. Trencsényi-Waldapfel Imre: Pest-budai múzsa. Bp., 1942, Officina. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..... 2 000
19118. Makkai László: Erdélyi városok. Officina Képeskönyvek 32. Bp., 1940., Officina, 27+1 p. +32 (fekete-fehér

fotók) t.+2 p. Kiadói kartonált papírkötésben, pótolt gerinccel................................................................................1 600
19119. Vitéz Temesy Győző Dr.: Földrajzi zsebkönyv. Bp., 1942, Magyar Földrajzi Társaság. Kiadói papírkötés,

sérült gerinc, kopottas állapotban. + Vitéz Temesy Győző Dr.: Földrajzi zsebkönyv. Bp., 1944, Magyar
Földrajzi Társaság. Kiadói papírkötés, gerinc sérült, kopottas állapotban............................................................1 400

19120. Pap Miklós szerk: A Duna. Panoráma Útikönyvek. Bp., 1963, Panoráma. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, nylon védőborítóban, térkép-melléklettel...............................................1 000

19121. 2 db Erdély témájú könyv: Végh Antal: De mi lesz a harangokkal? (Erdély, 1988). Útirajz. (Bp., 1988), A
Magyar Népköztársaság Művészeti Alapja. Kiadói papírkötés. + Dr. Kende Péter: Erdélyből jöttek. (Bp.),
1988, Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó. Kiadói papírktöés.............................................................................................1 600

19122. Daru füzetek 3 darab tájvédelmi körzeteket bemutató kiadványa: Hajdúsági-, Szatmár-Beregi és A
Bihari-sík Tájvédelmi körzet, papírkötésben.............................................................................................................1 400

19123. Kapocsy György: A magyar puszta (Kiskunság, Hortobágy). 2000, Stádium Nyomda, papírkötés..................1 000
19124. cca 1920, 2 darab turisztikai képes kiadvány: Luzern & Vierwaldstattersee és Bodensee und Rhein, sérült

papírkötésben...............................................................................................................................................................1 000
19125. Kulcsár Emil Miklós: Majk története. hn., 1989, Mikrolin Ipari Kisszövetkezet-ny., 26+2 p. Fekete-fehér

fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés..........................................................................................................................1 200
19126. Dankó Imre: A Sajó-Hernád-melléki hajdútelepek. Sátoraljaújhely, 1991, Kazinczy Ferenc

Társaság-Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. Megjelent 800 példányban.................1 200
19127. Kőbe vésett eposzok az Orkon és Tola folyók mentén. A magyar őstörténet nyomai. Az eposzokat ótörökből

ford. és a bevezető tanulmányt írta: Képes Géza. Bp., 1982, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................1 400

19128. Kácsor László: A velencei-tó. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..................................1 800
19129. Borsodi történelmi évkönyv VI. Miskolc, 1979. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban............................1 000
19130. Petneki Áron: Krakkó. Magyarok nyomában külföldön. Bp., 2009., Enciklopédia Kiadó. Fekete-fehér

illusztrált. Kiadói papírkötés. Új állapotban............................................................................................................... 1 400
19131. Szabó Tibor, Benedek Ágnes (szerk.): Szabó József, Rákosszentmihály építésze / Vica kisasszony XX.

százada. Kertvárosi Helytörténeti Füzetek 5.szám. 2003, papírkötés...................................................................1 600
19132. Gerevich László: A pilisi ciszterci apátság. Szentendre, 1987, papírkötés, fekete-fehér képanyaggal

illusztrált, kihajtható térkép melléklettel.....................................................................................................................1 800
19133. Viga Gyula (szerk.): Néprajzi tájkonferenciák - A Gömöri Falvak Néprajza. Miskolc, 1982, TIT

Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Szervezete. 94p. Kiadói papírkötésben.................................................................900
19134. Méri István: A kanizsai várásatás. Vázlat a kanizsai vár és város történetének kutatásához. Bp., 1988,

Műszaki Könyvkiadó. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban....... 1 600
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19135. Gyarmati GyörgyA parlament korlátjánál- Negyedszázad a váci Duna-parton Vác, 2003. Cent Könyvek,
Kiadói kartonált papírkötésben. 293p........................................................................................................................1 000

19136. Homor Imre: Esztergom nevezetességei. Rövid esztergomi kalauz.Esztergom, Buzárovits G.
könyvkereskedése. Kiadói papírkötés, jó állapotban...............................................................................................1 000

19137. Dr. Fuchs Endre: Kőszeg ismertetése. Szombathely, 1932, Dunántúli Nyomdavállalat. Kiadói papírkötés,
viseltes állapotban........................................................................................................................................................1 000

19138. Karl Baedeker: Italien von den Alpen bis Neapel. Kurzes Reisehandbuch. Leipzig, 1903, Karl Baedeker.
Gazdag térképanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Fünfte Auflage. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopott, foltos borítóval, egy szakadt, javított térképpel, hiányzó elülső szennylappal, szakadozott hátsó
szennylappal.................................................................................................................................................................1 600

19139. Mednyánszky Alajos: Festői utazás a Vág folyón, Magyarországon (1825). Ford.: Soltész Gáspár. Bp.,
1981, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.................................................................1 400

19140. Gyulai Iván: Védett természeti értékek Borsod-Abaúj-Zemplén Megyében. Miskolc, 1984., B-A-Z Megyei
Idegenforgalmi Hivatal. Gazdag képanyaggal illusztrált.Kiadói papírkötés.......................................................... 1 200

19141. Beke György: Boltívek teherbírása. Barangolások Erdélyben 2. Szerk.: Biernaczky Szilárd. Erdélyi Lajos és
Szabó Sándor színes és fekete-fehér felvételeivel. Bp., 1998, Mundus. Kiadói kartonált papírkötés...............1 600

19142. Orbán Balázs: Székelyföld képekben. A bevezető tanulmányt írta, a fényképeket másolta: Erdélyi Lajos.
Sütő András előszavával. Bukarest, 1971, Kriterion. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon
kötésben, kiadói sérült papír védőborítóban.............................................................................................................1 800

19143. 1998 Budapesti Negyed VI. évf. 4. sz. Hanák Péter - A város polgára. Szerk.: Pető Andrea. Bp., 2001,
Budapest Főváros Levéltára. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban....................... 1 200

19144. Haraszti Norbert: Tata vára és környéke. Bp., Agora. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..............................1 800
19145. Jankovics Marcell: Jelkép-kalendárium. Bp.,1988, Panoráma. Kiadói kartonált papírkötés..............................1 800
19146. Zákonyi Ferenc: Balatonfüred. Adalékok Balatonfüred történetéhez a kezdetektől 1945-ig. Veszprém, 1988.

Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...............................................................................1 800
19147. Oláh László: Kelet, az ezerarcú óriás. Toronto, 1986., Stephen Vörösváry Weller Publishing. Emigráns

kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés.......................................................................... 1 600
19148. Roger Few: Vadregényes tájakon. Földünk még létező vadonjai. Bp., 1995, Magyar Könyvklub. Gazdag

képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..................................................1 200
19149. Szeghalmy Gyula: Dunántúli vármegyék. Az előszót írta József Főherceg. A II. részben Baranya vármegye

községeinek leírásával, valamint személyi adattárral. Bp., 1938, A Magyar Városok Monográfiája
Kiadóhivatala, 672 + 208.+LVIII+2+LXIII t. + 2 (színes táblák) t. Gazdag képanyaggal illusztrált. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, hiányzó címlappal (gépelt lappal pótolták, de kijár), néhány lap
szélén javítással, néhány hiányzó táblával és hiányzó lapokkal (208. oldal, de 219 oldallal lenne teljes!).......1 600

19150. Magyarország megyéi és városai. Bp., 1975., Kossuth. Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadozott kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................1 600

19151. Ifj. Horváth Béla-Marjalaki Kiss Lajos-Valentiny Károly: Miskolc. Városképek-Műemlékek. Bp., 1962,
Műszaki. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés,..................................................................1 000

19152. Kapalyag Imre (szerk.): A Budapesti Nemzetközi Vásárok története Bp., 1996, Hungexpo. Kiadói kartonált
papírkötésben, újszerű állapotban, zsugorfóliában. Megjelent 1200 példányban............................................... 1 600

19153. Antall Péter: Egyiptom - változó fényben. Pécs, Alexandra. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

19154. Vártúrák kalauza. Észak-magyarországi, alföldi várak és vártúra-útvonalak + Dunántúli várak és
vártúra-útvonalak. Bp., 1975, 1976, Sport. Kiadói kartonált kötés, egyik gerince sérült.....................................1 600

19155. Kiss Gábor: Erdélyi várak, várkastélyok. Bp, 1990, Panoráma. Fekete-fehér fotókkal. Második kiadás.
Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban, alapvetően jó állapotban..............................................1 600

19156. Rácz Endre: Pannonhalma. Lévárdy Ferenc bevezetőjével. Várszegi Asztrik képmagyarázataival. Rácz
Endre fotóival. Bp.,1990,Corvina. Kiadói kartonált papírkötés...............................................................................1 200

19157. Pintér Zoltán - Csabai István - Illyés Csaba: A történelmi Magyarország szépségei. Kisújszállás, 2008,
Pannon-Literatúra Kft. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, német és angol nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.............................................................................................1 400

19158. 8 db helytörténeti könyv, útikönyv: Prága - Csehország; Burgenland útikalauz; Az egri vár; Fertőd; Szigetvár
és környéke; Szécsény; Zalakaros; Drezda, Lipcse, Szász-Svájc. Vegyes állapotban...................................... 1 800

19159. Csonka Károly - Sz. Koncz István: Ballada a városról. Bp., 1991, Interpress. Egészoldalas, színes fotókkal
illusztrálva. Magyar, német és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés...........................................................1 200

19160. Lám Frigyes: Egy győri polgár a reformkorszakban. Győr, 1928, Győr szab. kir. város kiadása, 1 t. + 148 p.
Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, részben hiányos gerinccel, régi bélyegzéssel, felvágatlan lapokkal......1 600

19161. Értesítvény a Pannonhalmi Szt-Benedek-rend Győri főgimnáziumáról az 1878/79 tanév végén. Győr, 1879.,
Gross Gusztáv, 1 t.+239 p. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, sérült, részben pótolt borítóval, foltos
borítóval és címképpel. Ritka!.....................................................................................................................................1 600

19162. Sebastiano Scatto: Padova. Cittá d'Arte e di Luce. (Padova. A művészet és a fény városa.) 2003, Vianello
Libri, egészvászon kötés, papír védőborítóval, olasz nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.........................2 000

19163. Vegyes osztrák és olasz idegenforgalmi prospektus tétel, 7 db., közte osztrák (4 db tiroli, 2 db stájer), és
olasz (Ferrara), az egyik foltos.é................................................................................................................................ 1 400

19164. Lovassy Andor: Francia írások Székesfehérvárról (1502-1936). DEDIKÁLT! Székesfehérvár, 1939, Szerzői,
(Pannonia-ny.), 32 p. Kiadói papírkötés, a dedikációban a nevet kisatírozták. + Marosi Arnold:
Székesfehérvár műemlékei. Kiadja: Fejérvármegyei és Székesfehérvári Múzeumegyesület. Székesfehérvár,
1927, Debreczenyi István-ny., 4, p. Korabeli reklámokkal. Kiadói papírkötésben............................................... 1 600
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19165. Vecsey Lajos: A szombathelyi királyi líceum alapítása és első évei. 1793-1808. Specimina Dissertationum
Facultatis Philosophiae Regiae Hungaricae Unveristatis Elisabethinae Quinqeecclesiensis 55. Szombathely,
1934, Vasvm. Múzeumok Barátainak Egyesülete, (Marineum-ny.),93+3 p. Különlenyomat a Vasi Szemle I-II.
(1934-35.) Kiadói papírkötés, az elülső és hátsó borító leszakadt, de ezt leszámítva jó állapotban................. 1 600

19166. Vegyes Győrrel kapcsolatos tétel, 3 db: Németh Ambrus: A győri királyi tudomány-akadémia története III.
rész. 1806-1850. Győr, 1904, Győregyházmegye Könyvsajtója, 135+5 p. Kiadói papírkötés, szakadozott,
sérült borítóval, sérült, részben hiányos, foltos gerinccel. Felvágatlan lapokkal.; Németh Ambrus: Szent
Kamill - rendi szerzetesek Győrött. (1761 - 1786). Szent István-Társulat Tudományos és Irodalmi
Osztályának Felolvasó Üléseiből 91. sz. Bp., 1915, Szent-István-Társulat, 35+1 p. Kiadói papírkötés,
szakadt, foltos borítóval. Felvágatlan lapokkal.; H. Pálfy Ilona: Győr. sz. kir. város az 1828. évi összeírás
megvilágításában. Különlenyomat. Bp., 1934, Hornyánszky Viktor-ny., 10 p. Papírkötés, foltos.......................2 200

19167. Nógrádi képcsarnok. Nógrádi Irodalmi Ritkaságok 3. Salgótarján, 1984., Nógrádi Sándor Múzeum Baráti
Köre, 62 p. Kiadói papírkötés. Számozott (695./1000) példány.............................................................................1 600

19168. 1942 Pótfüzet Magyarország tiszti cím- és névtára IL. évfolyamához. Szerk. és kiadja: M. Kir. Központi
Statisztikai Hivatal. Bp., 1942, M. Kir. Állami Nyomda, 62 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval.......................1 600

19169. 1943 Pótfüzet Magyarország tiszti cím- és névtára IL. évfolyamához. Szerk. és kiadja: M. Kir. Központi
Statisztikai Hivatal. Bp., 1943, M. Kir. Állami Nyomda, 62 p. Kiadói papírkötés..................................................1 600

19170. Nagybákay Antal: A Debreceni Nemes Sós Társaság diákkapcsolatai. Különlenyomat.
Debrecen,[1944],Városi Nyomda, 22 p. Kiadói papírkötés.....................................................................................2 200

19171. Wehner Tibor: Zilahy György. Komárom m. Honismereti Kiskönyvtár. [Tatabánya], 1985., Komárom m.
Tanács VB., 56+2 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 520 példányban.....................................................................2 200

19172. cca 1940 Székesfehérvár utazási prospektus fekete-fehér fotókkal, olasz nyelven. A fényképek Tóth Károly
székesfehérvári műtermében készültek....................................................................................................................2 800

19173. Das Römische Budapest. Neue Ausgrabungen und Funde in Aquincum. Kiállítási katalógus. Lengerich,
1986, Kleins Druck- und Verlangsanstalt. Fordította: Thimár János, Alice Sz. Burger. Német nyelven.
Papírkötésben...............................................................................................................................................................2 000

19174. 1913 Kölner Woche. IXéme année. Turisztikai prospektus. Francia nyelven. Korabeli reklámokkal. Köln,
Kölner Verkehrs-Verein, 44 p.+1 (kihajtható, kétoldalas térkép) t. Kiadói papírkötés. + cca 1920 Wie Sicht
man am Resten Berlin und Potsdam?....................................................................................................................... 1 000

19175. Untamed Australia. Chatswood, 1972, Australian Universities Press, 32 p. Színes fotókkal illusztrálva. Angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen kisebb sérüléssel.......................................................................1 200

19176. Gyógyfürdők Magyarországon. Szerkesztette: Medvegy Magda. Fekete-fehér fotókkal illusztrált kiadvány...1 600
19177. Plüschow: Günther: Vitorláson a csodák országába. Bp., Dante. A világ körül útirajzok - utazók. Kiadói

egészvászon kötésben................................................................................................................................................1 800
19178. Kováts Zoltán: Somogy megye népessége a XVII-XVIII. század fordulóján. DEDIKÁLT! Somogyi Almanach

12. sz. Kaposvár, 1969, Somogy m. Nyomdaipari Vállalat, 52+4 p. Kiadói papírkötés, az utolsó lap és a
hátsó borító foltos. Megjelent 700 példányban. + Fallenbüchl Zoltán: Somogy megyei diákok a XVIII. század
derekán. Levéltári Évkönyv 2. Kaposvár, 1971., nyn., 85-90 p. Kiadói papírkötés, foltos.................................. 1 400

19179. Gazdag László: Régi vízfolyások és elhagyott folyómedrek Orosháza környékén. Különlenyomat az orosházi
Szántó Kovács Múzeum évkönyvéből. Orosháza, 1960, Szántó Kovács Múzeum, 257-306 p.+2 (térképek)
t. Kiadói papírkötés...................................................................................................................................................... 1 400

19180. A Hazáért. Borsod megye történelmi múltja. [Miskolc],(1954.), Hazafias Népfront Borsodmegyei Bizottsága,
(Miskolc,Borsodmegyei Nyomdaipari Vállalat-ny.), 101 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. Megjelent 2000
példányban....................................................................................................................................................................1 200

19181. Weisz Gábor: Válogatás Vác város helytörténeti irodalmából. Készült Vác alapításának 900 éves
évfordulójára. Összeáll.: - -. Vác, 1974, Vác Városi Tanács VB. Művelődési Osztálya, 41 p. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 200

19182. Békéscsaba városképi és műemléki vizsgálata. Bp., 1951, Múzeumok és Műemlékek Országos Központja,
6+5+1+2+9+1+6+7+1+6+4 p. Papírkötésben, két lap szélén szakadásokkal, sérült gerinccel........................ 1 400

19183. Szolnok városképi és műemléki vizsgálata. Bp., 1951, Múzeumok és Műemlékek Országos Központja,
1+3+5+1+2+9+1+6+3+1+6+2+2 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a gerincen apró sérülésekkel, az
elülső borítón bejegyzéssel.........................................................................................................................................1 400

19184. Schönherr Gyula dr. emlékezete. A ,,Schönherr Gyula dr. emléktábla" leleplezése alkalmából kiadja özv.
Schönherr Antalné. Bp., 1910., Franklin, 1 t. + 65 p. Papírkötés, borító nélküli példány.. Schönherr Gyula
(1864-1908) nagybányai történész, levéltáros......................................................................................................... 1 200

19185. A Borsod - Miskolczi Közművelődési és Muzeum Egyesület 1901., 1905-1906. évkönyve. Szerk.: Dr.
Szentpáli István, Balogh Bertalan. Miskolc, Forster, Klein és Ludvig - Szelényi és Társa, 94 p.; 1+167 p.
Kiadói papírkötések, az első kötet sérült gerinccel, a második kötet foltos, sérült borítóval, sérült, javított
gerinccel és sérült kötéssel, foltos címlappal............................................................................................................1 400

19186. Führer in Karlsbad und Umgebung. Karlsbad (Karlovy Vary), 1898, Franieck'schen Druckerei. Egészoldalas
képekkel illusztrálva, egy kihajtható táblával. Német nyelven. Kiadói tűzött papírkötés, sérült, foltos borítóval,
a hátsó borító hiányzik, helyenként kissé foltos lapokkal........................................................................................ 1 400

19187. Sztrémi Zsuzsanna szerk.: Hollókő. A világörökség. h.n., 2002, Hollókőért Közalapítvány, kartonált
papírkötés, többnyelvű bevezetővel. Hollókő tárgyi kultúrájával és mindennapjaival kapcsolatos színes
fotókat tartalmazó kiadvány........................................................................................................................................1 600

19188. Venedig und seine Umgebung. Praktischer Führer für den Fremden. Mailand-Venedig, é.n. (cca 1920), A.
Scrocchi, XVI+204 p.+ 1 (Velence kihajtható térképe) t. Német nyelven. Kiadói papírkötés, sérült borítóval,
kissé hiányos gerinccel................................................................................................................................................1 600
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19189. Kovács András István: Balaton és vidéke. Bor.kul.túra. Bp., 2002, Tudex. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói papírkötés. Benne prospektussal...................................................................................................................1 600

19190. Bán Márton: Bolyongás Európában. Bp.,1944, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. 165 p + egészoldalas
fénykép felvételek Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................................................1 200

19191. Valigi, Cinzia: Róma és a Vatikán. Narni Terni, 1996, Plurigraf Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............800
19192. Veszprémvármegyei Múzeumi Bizottság és Múzeumegylet évi jelentése 1911-ről. Veszprém, 1912, Pósa

Endre-ny., 59 p.Kiadói papírkötés..............................................................................................................................1 200
19193. A Békésmegyei Takarékpénztári Egyesület Békécsaba Elismert Vállalati Nyugdíjpénztárának alapszabálya.

Gyula, 1940, Dobay János-ny., 45 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval..............................................................1 400
19194. Jugoslavija Rogaska Slatina. Ljubljana, én., Delniska Tiskarna, 4 p. +14 t. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.

Szlovén, francia, és német nyelven. Kiadói papírkötés, foltos, a borítón névbejegyzéssel (N. gr. Révay
József.)..........................................................................................................................................................................1 800

19195. Kujbusné Mecsei Éva (szerk.): Szabolcs-Szatmár-Beregi levéltári évkönyv XVIII. Szabolcs-Szatmár-Bereg
Megyei Levéltár Kiadványai I. Évkönyvek 18. Nyíregyháza, 2008, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei
Önkormányzat Levéltára. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Volt könyvtári példány. Papírkötésben,
összeírt borítóval. Készült 300 példányban...............................................................................................................1 600

19196. Views and facts of Wiesbaden. Wiesbaden, én., Rud. Brechtold & Co., 16 sztl. Angol nyelven, fekete-fehér
képekkel. Amerikai katonák részére készült kiadás. Papírkötés............................................................................1 600

19197. Székelyföld kulturális folyóirat. XXVI. évf. 6. sz., 2022 június. Főszerkesztő: Zsidó Ferenc. Hn., Hargita
Megye Tanácsa, 2022. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kissé sérült papírkötésben.................................1 600

19198. Táncsics Mihály: Fővárosunk. (88 hasonmás oldal.) A bevezetőt írta és a jegyzeteket készítette: H. Kohut
Mária. Budapest Főváros Levéltára Forráskiadványai VIII. Bp., 1975, Budapest Főváros Levéltára.
Aranyozott egészvászon-kötésben, kopottas papír védőborítóval. Megjelent 1500 példányban.......................1 600

19199. Szatmáry Zoltán (szerk).: Isaszeg. Typovent Kiadó, Gödöllő. Fekete-fehér és színes fotókkal, ábrákkal
illusztrált településtörténeti ismertető.........................................................................................................................1 800

19200. Mirko Vosátka: Természetjárás enciklopédiája. Ford.: Karádi Ilona. Vera Levá. Bratislava/Pozsony, 1978,
Madách. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban.................................................................................................1 000

19201. Belitzky János: Nógrád megye története 896-1849. Első kötet. Hn., 1972, Nógrád Megyei Tanács.
Egészvászon kötésben, kopott papír védőborítóval.................................................................................................1 800

19202. Útikönyv sorozat tétel, 9 kötet: Trócsányi Zoltán: Észak nomádjai, Schrenzel: Abesszínia. Afrika Kánaánja.
Ford.: Dr. Kőszegi Imre. A kultúrtörténeti függeléket írta Juhász Vilmos.; Emil Ludiwg: A Nilus Egyiptomban.
Ford.: Csánk Endre, Juhász Vilmos: Az aranyföld hajósai, Houben: A déli sark meghódítása. Ford.: Juhász
Vilmos, Houben: Az Északi Sark felfedezés. Ford.: Juhász Vilmos.;Szemjonov: A föld kincsei. Gazdasági
földrajz mindenki számára. Ford.: Braun Róbert, Juhász Vilmos: Tibet, Juhász Vilmos: Az inkák birodalma.
Bp., én., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötések, jó állapotban.........................................................................8 000

19203. cca 1930 Ausztria. Télisport Ausztriában. Utazási prospektus. Wien, Österreichische Verkehrswerbung,
16+4 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. A borító jelzett (Kosel.) Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, az
utolsó két lap kijár, az egyiken kivágás..................................................................................................................... 3 200

19204. 1935 Budapest Carta e Guida. Bp., Ufficio Turistico Municip., kétoldalas olasz nyelvű turista kalauz,
fekete-fehér fotókkal, benne nem csak budapesti, hanem magyar információkkal is, valamint Budapest
térképpel, térkép: 45x41 cm....................................................................................................................................... 3 200

19205. 1931 Ausztria. Utazási prospektus. Wien, Bundesministerium für Handel und Verkehr, kihajtható utazási
prospektus, fekete-fehér képanyaggal...................................................................................................................... 3 200

19206. [Balbo, Italo (1896-1940)]: Repülőrajokkal az óceánon át. Fordította Révay József. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,[1931],Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 188+2 p.+32 t. (fekete-fehér fotók)+1 (térkép) t.
Egészoldalas fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon
sorozatkötés, a borítón kis kopásnyomokkal, kissé laza fűzéssel.............................................................................900

19207. [Agostini, Alberto Maria de (1883-1960)] Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. Fordította:
Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,én., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 209+2
p.+28 t. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötés, kopott borítóval, foxing foltos lapokkal. + [Up
de Graff, Fritz W. (1873-1927)]: F. W. Up de Graff: Az Amazonasz őserdeiben. Ford.: Halász Gyula. Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., [1933.], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 1 t. (címkép)+164+4 p.+28
(fekete-fehér fotók) t. Egészoldalas, fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel illusztrálva. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval, foxin foltos lapokkal............................................... 1 600

19208. Magyarország helységnévtára 1952. Bp., 1952, Statisztikai Kiadóvállalat. Korabeli aranyozott gerincű
félvászon kötésben, előzéklapon egészen apró lapszéli sérülésekkel..................................................................1 600

19209. Magyarország helységnévtára 1956. Bp., 1956, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. kiadói aranyozott
félvászon kötésben, kissé kopot gerinccel és borítóva, hiányzó címlappal, azt követő első lap teteje vágott, .1 600

19210. Mészáros Csaba: Tekintély és bizalom. Kultúrák Keresztútján. Bp., 2013, L'Harmattan, kiadói papírkötés,
újszerű állapotban........................................................................................................................................................3 200

19211. Fodor István: A bantu nyelvek. Kultúrák Keresztútján. Bp., 2007, L'Harmattan, kiadói papírkötés, újszerű
állapotban......................................................................................................................................................................3 200

19212. Memoria Grafícia de la Ciudad de Alicante. Volumen I-II. Alicante, 1990, Patronato Municipal Quinto
Centenario Ciudad de Alicante. Spanyol nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói tokban.............................................................................................................................5 000

19213. Árvízkönyv Szeged javára. Szerk.: Szász Károly. Kiadja Kisfaludy-Társaság. Bp.,1880., Franklin, 8+518
p.+1 t. (Morelli Gusztáv metszete) t. Első kiadás. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, a
gerincen sérülésnyomokkal.Jamniczky Lajos (?-1895). műépítész, könyvgyűjtő névbélyegzőivel...................3 600
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19214. Österreichs Illustrierter Almanach mit internationalen Anhang Wien,1937.. a 44 oldaltól külön részben
Königreich Ungarn mit seinen Sommerfrischen, Heilbäder, Kuranstalten, Sanatorien, Fremdenverkehrsorten
und Unterkunftsmöglichkeiten etc. KÉpes bemutatása többek között Balatonalmádi, Balatonfüred,
Budapest, Hévíz, Szeged, Veszprém, Siófokról,Kiadói, kissé szamárfüles, foltos papíborítóval.......................1 400

19215. Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben V. kötet: Stiria. Bp., 1890, M. Kir. Államnyomda, XI+412
p. +1 (színes képtábla) t. Nagyon gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált.
Félbőr-kötésben, márványozott lapélekkel, kopott borítóval, foltos!......................................................................2 800

19216. Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben X. köt.: Tirol és Voralberg. Bp., 1893., M. Kir. Államnyomda,
XII+594 p.+ 1 (színes képtábla.) Nagyon gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált.
Korabeli átkötött aranyozott gerincű félbőr-kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval, foxing foltos lapokkal.. 5 500

19217. A Marosvásárhelyi Gyógyszerészeti kar 1948-1998. szerk pror Gyéresi Árpád. DEDIKÁLT., Kétnyelvű
román-magyar. Kiadói papírkötésben 326p..............................................................................................................4 000

19218. Entz Géza: A dési református templom.A dési református templom. Kolozsvár. 1942. Erdélyi
Múzeum-Egyesület. 18 l. + 8 t. Régi könyvtári pecséttel. Erdélyi Tudományos Füzetek 141. Fűzve, kiadói
borítékban gyűrődéssel............................................................................................................................................... 3 000

19219. Magyarországi utazások / Journeys Around Hungary Bp., 2012. Éghajlat. Kiadói kartonálásban, papír
védőborítóval. csomagolt, új állapotban.................................................................................................................... 1 000

19220. Stephen Spinder: Budapest Through My Lens. A Solitary Perspective. A szerző által aláírt példány! Bp.,
2002, Stephen Spinder Fineart Photography. Gazdag fotóanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 800

19221. Hermann Keyserling: Amerika. Der Aufgang einer neuen Welt. Stuttgart - Berlin, 1930, Deutsche
Verlags-Anstalt. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés...............................................................3 000

19222. Pataki János: Székelyföld. A legendák világa. Bp., 2005. Kiadói papírkötés, jó állapotban...............................2 000
19223. Bak Jolán - Filep István: Fertőd - Esterházy Kastély. (DEDIKÁLT). Bp., 2003, Di Color Studio. Második

kiadás. Gazdag képanyaggal, Filep István fotóival illusztrálva. Magyar, német és angol nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés. A fotós, Filep István által Horváth Ferenc újságíró részére DEDIKÁLT példány............. 2 000

19224. Molnár Gábor: Én kedves Amazóniám. Bp., 1975, Szépirodalmi Könyvkiadó. Egyetlen kiadás. Fekete-fehér
és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban................. 1 800

19225. 1989 2 db kiadvány: Barta Gábor: Erdély 1-2. H.n., 1989, Progresszió GT, 54+2 p és 54+2 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói tűzött papírkötés...................................................................................................... 2 000

19226. cca 1910 Nürnberg. Rothenburg. Nürnberg, Rottner & Keller, 40 p. Német nyelvű turisztikai prospektus.
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés...................................................................................................................1 800

19227. Czakó István: Ezredévi emlékkönyv az egri főegyházmegye alapításának 1000. éve alkalmából. Eger,
Csathó és Tsa. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban...............................................................................................1 000

19228. Gábori Miklós: Napfényes Mongólia. Bp., 1961, Táncsics. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................3 000

19229. [Olasz tengeri üdülőhelyek képes katalógusa] Die Seebäder Italiens.Staatliches Italienisches
Fremdenverkehrsamt:Italienische Staatsbahnen (Ferrovie Dello Stato), 1934. 259p. Számtalan képpel,
néhány lapon hajtásnyom. / Italy seeside resorts.....................................................................................................1 200

19230. Ordas Nándor (szerk.): A Magyar Tanácsköztársaság Szabolcs-Szatmárban. A szerző, Ordas Nándor
(1920-1984) újságíró, szerkesztő által Kolek Vera újságíró, a rádió riportere részére DEDIKÁLT! H.n.,
(1969), k.n. (Alföldi-Nyomda). Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóval..............1 200

19231. Magyar László afrikai utazásai. A szöveget vál. és szerk.: Véber Károly. Régi magyar utazók. Bp., 1985,
Panoráma. Kiadói kartonált papírkötés..................................................................................................................... 1 600

19232. Henry S. Landor: Utazás a rejtelmes Tibetben. Átdolgozta: Tábori Kornél. Bp., [1927], Tolnai. Szövegközti és
egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói illusztrált kartonált papírkötés, kopott borítóval, a gerincen apró
sérüléssel, előzéklapon tulajdonosi névbejegyzéssel, helyenként kissé foltos lapokkal........................................ 800

19233. Weöres Sándor - Nyisztor Zoltán: A keleti út. Párhuzamos útinaplók.Bp., 1998, Terebess. Kiadói papírkötés,
újszerű állapotban........................................................................................................................................................3 200

19234. Wenzel Gusztáv:Kassa város parketkészítése a XV. század kezdetén. (Olvastatott a m. T. Akadémia II.
osztályának 1870. jun. 20.ki ülésében.)(Pest, 1871). Magyar Tudományos Akadémia - Eggenberger
Ferdinánd. [4] + [3]-43 + [1] p. Egyetlen kiadás.(Értekezések a társadalmi tudományok köréből. 3.
füzet.)Fűzve, korabeli borítóban, az eredeti első papírborító a fedőborítóra kasírozva. Jó példány......................800

19235. Házi Jenő: Sopron szabad királyi város története. I. rész. 1. köt. Oklevelek 1162-től 1406-ig. Közli: Dr. - -.
Sopron, 1921., Székely és Társa, XL+315+1 p. Kiadói papírkötés, az elülső borító alsó sarkán kis hiánnyal,
valamint az elülső borítón kis folttal, de ezeket leszámítva jó állapotban. Felvágatlan lapokkal........................ 2 600

19236. Házi Jenő: Sopron szabad királyi város története. I. rész. 7. köt. Oklevelek, levelek és iratok 1521-től
1531-ig. Közli: Dr. - -. Sopron, 1929., Székely és Társa, XXXVIII+465 p. Kiadói papírkötés, a borítón kis
szakadásokkal, a lapszéleken kis folttal, de ezeket leszámítva jó állapotban. Felvágatlan lapokkal................ 2 600

19237. Házi Jenő: Sopron szabad királyi város története. II. rész. 4. köt. Különféle számadások és adójegyzékek
1454-től 1495-ig. Közli: Dr. vitéz - -. Sopron, 1936., Székely és Társa, XXII+493+1 p. Kiadói papírkötés, a
hátsó borítón sarkán kis gyűrődésnyommal, kis szakadással, de ezt leszámítva jó állapotban. Felvágatlan
lapokkal......................................................................................................................................................................... 2 600

19238. A mi Budapestünk sorozat 5 kötete: Gerle János: Századforduló.; Prohászka László: Lovas szobrok.; Gál
Éva: Margitsziget.; Hajós György: Hősök tere.; Gábor Eszter: Budapesti villák. Bp., 1997-2001, Budapest
Főváros Önkormányzata. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................................... 1 800

19239. Dunántúli Tudományos Gyűjtemény. Szerk.: Szabó Pál Zoltán. 1. köt. 1. füz. Pécs, 1947, Dunántúli
Tudományos Intézet. Papírkötésben, sérült gerinccel................................................................................................600
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19240. Dr. Siklóssy László: Svábhegy. A svábhegyi nyaralásnak száz esztendős, s a Svábhegyi Egyesület
alapításának negyven esztendős emlékére kiadta a Svábhegyi Egyesület. Bp., 1987, Állami Könyvterjesztő
Vállalat. Fekete-fehér képekkel, kihajtható térképpel. Az 1929-es reprint kiadása. Kiadói kartonált
papírkötésben.................................................................................................................................................................. 900

19241. 6 db Budapesttel kapcsolatos könyv és ismertető kiadvány: Dercsényi Balázs: Budapesti műemlékek.;
Prohászka László: Budavári szoborkalauz.; Hannig Miklós: Séta az országházban.; Műemlékeink sorozat 3
kötete: Az Operaház; Római fürdők Budán; A Magyar Nemzeti Galéria palotája. Vegyes állapotban..............1 800

19242. Guido Ruata: Le acque salutari d'Italia. Roma, 1942. 52 p. sok illusztrációval. Kiadói papírkötésben.................400
19243. Steven J. Rosen: India rejtett kincse. Bp., 2006., The Bhaktivendanta Book Trust. Színes fotókkal illusztrált.

Kiadói papírkötés.............................................................................................................................................................800
19244. Mihancsik Zsófia (szerk.): Budapest metamorfózisa. Budapesti Negyed IV. évf. 4. sz. Bp., 1996, Budapest

Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés............................................................................................................................100
19245. Robert J. Flaherty: Samoa. Berlin,1932.,Reimer Hobbing. Angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói

egészvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal...................................1 000
19246. Csorba Csaba-Marosi Endre-Firon András: Vártúrák kalauza III. köt. Vártúrák Csehszlovákiában és

Romániában. Bp., 1983, Sport. Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................900
19247. Pető Andrea(szerk.): Hanák Péter- a Város polgára. Budapesti Negyed VI. évf. 4. sz. Bp., 1998, Budapest

Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés............................................................................................................................100
19248. Újpest Lexikon. Szerk.: Sipos Lajos, Hirmann László. Bp.,2002., Újpest Önkormányzata-Kossuth. Kiadói

kartonált papírkötés, hiányzó szennylapokkal. Az egyik szerkesztő, Szöllősy Marianne (1957-) történész, az
Újpesti Helytörténeti Gyűjtemény vezetőjének dedikációjával.................................................................................. 800

19249. Rudo Moric: A Magas-Tátra ormain Budapest 1953. Bibliotheca. Kiadói laza egészvászon kötésben............6 000
19250. Sven Hedin utazásai Perzsia sivatagjain keresztül. Bp., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói egészvászon

kötés, fotókkal illusztrált, kopottas állapotban.......................................................................................................... 1 400
19251. Pest megye múltjából. Tanulmányok. Szerk.: Keleti Ferenc, Lakatos Ernő, Makkai László. Bp., 1965, Pest

Megye Tanácsa. 459+(1) p. + 2 (kihajtható táblázatok) t.+ 2 térkép-melléklet. Kiadói nyl-kötés,.........................500
19252. 3 db Prágáról szóló könyv / 3 books about Prague: Plicka, Karel: Prague / Praha. En images / In

Photographs / ve fotografii. (Két különböző kiadásban / In two different editions). Prága, 1950-1956, Orbis.
Több nyelven. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos
borítókkal. + Kletzl, Otto: Peter Parler. Der Dombaumeister von Prag. Leipzig, 1940, E. A. Seemann. Német
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, sérült, hiányos gerinccel, sérült kiadói papír védőborítóban, belül jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 200

19253. Eleanor Berman: New York City. Eyewitness Travel. London, 2010., Dorling Kindersley. Angol nyelven.
Gazdag képanyaggal, térképekkel illusztrált. Kiadói papírkötés...............................................................................800

19254. Gordon McLachlan: Berlin. Odyssey Illustrated Guide. Hong Kong, 1995, The Guidebook Company Ltd.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés............................................................................................................................... 1 600

19255. Dobos László: A magunk útján. Bp, 2000,Jászságért Alapítvány. Papírborítóval, jó állapotban....................... 1 000
19256. 2007 Budapesti Negyed. XV. évf. 55. sz. 2007. tavasz. Amszterdam. Szerk.: Bérczes Tibor. Bp.,2007,

Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötésben................................................................................................... 100
19257. A budapesti Szent István Gimnázium emlékkönyve és a 100. tanév évkönyve 2001-2002. 2002, Kisvárosi

Kft. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......................................................................................................................... 1 200
19258. Zsoldos Géza: Ez Amerika. Bp., 1942, szerzői. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, foltos borítóval....................300
19259. A Ciszterci rend székesfehérvári kath. főgimnáziumának értesítője az 1913-14. iskolai évről. Székesfehérvár,

1914, Debreczenyi István könyvnyomdája. 284 p. Bene a ginmázium száz éves története c. tanulmánnyal.
Kiadói papírkötésben, sérült gerincen későbbi felirattal, kissé foltos és kissé sérült borítón ceruzás jelöléssel. 400

19260. Tétény-Promontor. Bp. XXII. kerületének története. Szerk.: Joó Ernő, Dr. Tóth Gábor, Tóth Sándor. Bp., 1970,
Budapest Főváros XXII. Kerületi Tanács VB. Kiadói papírkötésben........................................................................ 200

19261. Olaszországi úti tanácsadó II. évfolyam. Bp., 1937, Libreria Italiana. Tiszteletpéldány. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

19262. Szombathy Viktor: Száll a rege várról várra. Szlovákiai vármondák. Pozsony-Bp., 1982, Madách - Móra.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..........................................................................................1 600

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás

19275. Maróczy, Géza: Internationales Meisterturnier Győr. Győr, 1924, Selbstverlag des Győrer Schachklubs,
(Győr, Johann Tóth-ny.), 2 (fekete-fehér képtáblák) t.+122+1 p. Német nyelven. Játszmák leírásaival.
Kiadói papírkötés, foltos borítóval, foltos táblákkal, javított gerinccel, Maróczy melléklet nélkül. Felvágatlan
lapokkal! Ritka!.......................................................................................................................................................... 12 000

19276. Das erse internationale Schachmeisterturnier in Kecskemét 1927. Bearbeitet von Dr. A[lexander
Alexandrovich] Aljechin Weltschachmeister, H[ans] Kmoch, G[éza] Maróczy und A[ron] Nimzowitsch.
Kecskemét, 1927, Im Auftrage des Kecskemeter Schachvereines Herausgegeben von L Tóth, XVI p.+4
t.+157+1 p. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötés, papír védőborítóban, kopott borítóval, intézményi
bélyegzésekkel, a címlap másik oldalán német nyelvű ajándékozási bélyegzéssel, és autográf aláírásokkal.
......................................................................................................................................................................................12 000

19277. Tartakower, S[avielly] G.: A debreceni nemzetközi sakkverseny 1925. Maróczy jubiláris verseny. (A
középjáték tankönyve.) A bevezető tanulmányokat fordította: Chalupetzky Ferenc. Kecskemét, 1926,
Magyar Sakkvilág, 1 t.+206+1 p.+9 (fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói papírkötés, javított borítóval és
kötéssel, foltos borítóval. Felvágatlan lapokkal!.....................................................................................................12 000
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19278. Centenáris nemzetközi sakkmesterverseny. Kossa István előszavával. A játszmákat elemezte Maróczy
Géza. [Kecskemét],1949., Magyar Sakkvilág, 15+1 p.+2 t.+17-166+2 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval.............................................................................................................................................................9 500

19279. Chalupetzky Ferenc - Tóth László: Capablanca veszít. A volt sakkvilágbajnok játszmái. H.n., é.n., Magyar
Sakkvilág. + Chalupetzky Ferenc - Tóth László: Capablanca sakkozói pályafutása és játszmái 1888-1942.
H.n., 1943, Magyar Sakkvilág. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban..............................................................10 000

19280. Nemes István, Dr.: A korcsolyázás művészete. Táncok a jégen a szabadon választott gyakorlatok
technikája és esztétikája. DEDIKÁLT! Bp., 1934, Általános Nyomda. Kiadói papírkötés széteső állapotban.5 000

19281. Holger Preuss: Az olimpiai játékok gazdasági háttere. Az 1972-2008. évi olimpiai játékok összehasonlítása.
Bp, é.n., Sanoma Budapest Kiadói Zrt. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, jó állapotban..4 000

19282. Marczinka Zoltán: Kézilabdázás. Egy átfogó tanulmány a játékról. Bp., 1994, Trio Budapest Kiadó. Számos
fekete-fehér és színes illusztrációval. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................4 000

19283. Both József: A futball egy nagy játék. I. kötet - Képzés. Az edző, a játékos és az edzés. Bp.-Herminamező,
1999, Both és Társa Bt. Kiadói kartonált papírkötés............................................................................................... 3 600

19284. Szalay Balázs: Dakar Rally - Magyar szemmel - 10 év a Dakaron. 2005, Első Sportmenedzser Iroda Kft.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 3 000

19285. Kiss László: Berci. 2011, Magyar Labdarúgó Szövetség, kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval. Kiss László által dedikált. ///"Bicskei Bertalan, Zitás Bertalan (Budapest, 1944. szeptember
17. - Budapest, 2011. július 16.) válogatott labdarúgó, kapus, labdarúgóedző. A magyar
labdarúgó-válogatott volt szövetségi kapitánya. Édesanyja Fogarassy Mária (1919-1997) színművész, apja
Zitás Bertalan (1891-1956) színész, drámaíró, színházvezető, katonatiszt volt. Bicskey Károly (1920-2009)
színművész örökbe fogadta."......................................................................................................................................1 800

19286. 1926. évi sport-évkönyv. Nemzeti Sportkönyvtár 21. szám. Bp., 1926, Nemzeti Sport Lapkiadó,
egészvászon kötés, foltos lapokkal............................................................................................................................3 000

19287. Hámori Tibor:Buci. (Dedikált.)[Budapest], 1984. Sportpropaganda Vállalat (Egyetemi Nyomda). 167 + [1] p.
Egyetlen kiadás.A címlapon Deák Róbert (Buci) által dedikált: ,,XXX BUCI-BOX.'' Sajátos humorú interjúkötet
Deák Róbert (Buci)-val, a könnyűsúlyú bokszolóval.Fűzve, Buci fényképével illusztrált kiadói borítóban...........800

19288. Rejtő László: Az Aranycsapat és árnyai. Bp., 1966, Sport. Kiadói papírkötés, sérült papír védőborítóval,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 000

19289. Magyarok az olimpiai játékokon 1896-2004. Athéntól Athénig. Főszerk.: Aján Tamás. Bp., 2004, Magyar
Olimpiai Bizottság. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 2000 számozott példányban; ez a példány számozatlan...........................................2 000

19290. 100 éves a Magyar Labdarúgó Szövetség. 1901-2000. Főszerk.: Thaly Zoltán. Bp., 2000, Magyar
Labdarúgó Szövetség - Szókincs Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................2 000

19291. The Hungarian Olympic Team. Beijing 2008. Hungarian Olympic Committee. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

19292. Lévai Béla: Lila-fehérben. Az UTE krónikája 1885-1950. Bp., 1970, Sport. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 200

19293. Horváth Andor: Turista tereptan. 1957, Sport Lap- és Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............. 1 000
19294. Bocsák Miklós: Futballsztár Erdélyből. (Bölöni László). Bp., 1988, Sport. Kiadói papírkötés, kissé viseltes

borítóval. A szerző által dedikált példány!.................................................................................................................1 000
19295. 3 db FTC kiadvány: Nagy Béla: 75 éves a Fradi-pálya. 1911-1986. Bp., 1986, Sportpropaganda.

Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. + Ezerszer a győzelemért. Bp., 1975, k.n. Kiadói tűzött
papírkötés. + Aranyérmek - aranyévek. A Ferencváros 1937/38-as bajnoksága. A Fradi futballmúzeum
kiskönyvtára 1. Bp., 1990, k.n. Kiadói papírkötés, sérült, ragasztott borítóval..................................................... 1 000

19296. Granek István: Kajakozás-kenuzás, Bp., 1966, Sport, 141p.., Egészvászon-kötés papír védőborítóban, a
védőborító szakadások................................................................................................................................................1 600

19297. Borbély Tibor szerk: Kerékpározás. Verseny- és játékszabályok. Bp., 1980, foltos papírkötés.........................1 600
19298. Vegyes könyv tétel - Kőszeg szab. kir. megyei város és környékének ismertetője; Bükk; Mátra; Földrajz

Budapest székesfőváros elemi népiskolái IV. osztálya számára. Kiadói kartonált és papírkötés, viseltes
állapotban......................................................................................................................................................................1 000

19299. Déván István:A síelés ABC-je. Arató Gyula festőművész 95 rajzával.Budapest, [1932]. Stádium Sajtóvállalat
Rt. (ny.) 135 + [1] p. Első kiadás.Oldalszámozáson belül számos ábrával, néhány szövegközti és egész
oldalas hirdetéssel. A szerző a kötet végén néhány síelési terepet is ajánl, előrebocsájtva, hogy a
megmaradt hazai hegyek kevéssé alkalmasak a komolyan vett sísport céljaira, így elsősorban osztrák
célpontokat ajánl. A munka második kiadása 1940-ben jelent meg. Példányunk fűzése enyhén
meglazult.Fűzve, Arató Gyula rajzával illusztrált kiadói borítóban. Jó példány.................................................... 1 000

19300. Szepes Béla:Új sí 1x1 és magasiskola. Írta és rajzolta Szepes Béla.Budapest, 1941. Szerző (Stádium
Sajtóvállalat Rt. ny.) 108 p. Egyetlen kiadás.Szepes Béla (1903-1986) síelő és gerelyhajító olimpikon,
síoktató és sportkarikaturista, sportújságíró szakmunkáját oldalszámozáson belül szövegközti felvételek és
saját rajzai illusztrálják. Az alapos sítechnikai szöveg után függelékként a megnagyobbodott ország erdéliy
síterepeinek ismertetése. Az első nyomtatott oldalon szervezett síutak képes hirdetése, a címoldalon és az
utolsó nyomtatott oldalon régi jegyzetek, az oldalakon enyhe vízfoltosság.Fűzve, színes, illusztrált, enyhén
sérült kiadói borítóban..................................................................................................................................................1 400

19301. Siklóssy László: A magyar sport ezer éve III. köt.: A modern sportélet előkészítése 1875-1896. Bp., 1929,
Országos Testnevelési Tanács. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a
borítón kis kopásnyomokkal........................................................................................................................................1 800
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19302. Görgényi Frigyes: Duchamp rátalált a gyalogútra. DEDIKÁLT Bp., 2005., Semmelweis. Kiadói papírkötés... 2 800
19303. A vitorlázás alapismeretei. Vitorlás-lexikon. Bp., 1957, Sport. 3. kiadás. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, a

gerincen hiánnyal, foltos..............................................................................................................................................1 000
19304. Várady Antal dr. Az aesthetikai testtartás- és mozgástan kézikönyve Függelékül: Illemtan. Budapest, 1884.

Grill K. 140l. Amatőr félvászon kötésben, Ritka munka kecses gesztusokról számos illusztrációval................3 000
19306. MTK sportklubbal kapcsolatos 2 darab kiadvány: Száz éves az MTK-VM Sportklub, MTK-VM műsorfüzet.

1980-1988, papírkötés....................................................................................................................................................900
19307. Donát Tamás: Veszprém megye olimpikonjai Athéntól Athénig. 2005, Donát Bt. Kiadói kartonált kötés, jó

állapotban......................................................................................................................................................................1 400

Könyvek: Jog

19322. [Kelemen Imre (1745-1819)] Emericus Kelemen: Institutiones juris privati Hungarici, quas nobilis juventutis
Hungariae usibus conscripsit Emericus Kelemen. [Magyar hazai polgári magános törvényről írt tanítások.]
Liber I-III. Liber I.: De Personis. Liber II. Volumen I-II.: De Rebus. Liber III.: De Actionibus. Pestini, 1814,
Typis Joannis Thom. Trattner, 1 (szerző portréja, rézmetszetű címkép) t. + XVI + 516 p.+ 2 (kihajtható
tábla) t.; 2+[523]-1027+5 p.+1 (rézmetszetű térkép) t.+2+[1031]-1294+4 p.; 410+8 p. Az I. és II. kötetek 1.,
a III. kötet 2. kiadás. Latin nyelven. Hozzá tartozik: Historia juris hungarici privati, documentis, ac
testimoniis illustrata, quam elucubratus est nobilis hungarus zaladiensis - -. Budae, 1818, Typis Regiae
Scientiarum Univer. Hungariae, 1 (szerző portréja, rézmetszetű címkép) t. + VII+1+512+14 p. Latin
nyelven. Egyetlen kiadás! Egységes átkötött modern félvászon-kötés, a gerincen aranyozott felirattal és
számozással, foltos lapokkal, az I. kötet címképe sérült, a felső sarkán kis hiánnyal, a címlapon kis lyukkal,
a címlapot követő lap (III/IV) sarkán hiánnyal, a II. kötet utolsó lapján és a hátsó szennylapon lyukkal, a III.
kötet címlapján bélyegzésekkel................................................................................................................................60 000

19323. Corpus decretorum juris hungarici. Decretum generale inclyti regni Hungariae partiumque eidem
adnexarum. I-III. köt. Tomus Primus, continens opus tripartitum juris consvetudinarii ejusdem regni,
auctore Stephano de Werbőcz ac decreta, constitutiones et articulos serenissimorum et apostolicorum
regum ac inclytorum statuum et ordinum regni Hungariae partiumque eidem annexarum a Sancto
Stephano usque ad Ferdinandum III. inclusive in publicus eorundem comitiis conclusos et editos. Tomus
Secundus, continens decreta, constitutiones et articulos serenissimorum et apostilcorum regum ac
inclytorum statuum et ordinum regni Hungariae partiumque eidem annexarum, a Leopoldo Magno usque
ad moderna tempora in publicis eorundem comitiis conclusos, et editos. Hozzákötve: Az országbírói
értekezlet javaslatai törvénykezés tárgyában. Pest, 1861, Landerer és Heckenast, 45 p. Első kiadás.
Magyar nyelven. Nem teljes. Feltehetőleg csak a 11. szám.Tomus Tertius, continens formam processus
judicii criminalis, directionem methodicam processus judiciarii, centuriam certarum contrarietatum et
dubletatum, articulos juris tavernicalis, observationes processus causarum militaris curiae regiae, juris
jurandi formulas varias, diversas regulas juris antiqui, regulad juris patrii, catalogum regum, comitatuum,
archi-episcoporum, et palatinorum regni Hungariae, nec non regulamentum militare. Hozzákötve: Index
personarum, locorum, et rerum in Corpus Juris Hungarici, a temporibus S. Stephani, primi Hungarorum
regis, usque ad annum MDCCCXLIV novissime concinnatus. Budae, 1844-1847-1846, Typis et
Sumptibus Typographiae Reg. Universitatis Hungaricae, 2 sztl. lev.+XII + 834 p.; 2 sztl. lev. + 582 p.; 2
sztl. lev.+220+VIII+368 p. Latin és magyar nyelven. Korabeli félbőr-kötések, kopott borítókkal, az I. kötet
javított gerinccel, szakadt elülső szennylappal, foltos lapokkal, néhány lapon szamárfüllel, a II. kötet
javított, pótolt modern félbőr-kötéssel, néhány lapon nyomdahibás oldalszámozással (617/618
(helyesen(417/418)), 621/622 (helyesen(421/422)), 627/628, 629/630 (helyesen(427/428, 429,430)),
635/636 (helyesen(435/436)),437/444 (helyesen(443/444)), 645/646, 647/648, 649/650, 651/652
(helyesen(445/446, 449/4450, 451/452)), foltos lapokkal, a III. kötet kissé foltos lapokkal.............................36 000

19324. Müller, Adam H.: Die Elemente der Staatskunst. Oeffentliche Vorlesungen, vor Sr. Durchlaucht dem
Prinzen Bernhard von Sachsen-Weimar und einer Versammlung von Staatsmännern und Diplomaten, im
Winter von 1808 auf 1809, zu Dresden, gehalten. Első kötet. Berlin, 1809, Sander. Német nyelven. Első
kiadás! Korabeli kartonált papírkötésben, elülső kötéstáblán Ex bibliotheca comitis Andreae Csekonics
MDCCCLXX ex libris, azaz gróf Csekonics Endre (1846-1929) könyvtárából és nemesi pecsétéjével;
festett lapélekkel, kissé kopott gerinccel és borítóval, néhány lapon ceruzás jelölésekkel, címlap és néhány
kevés lap kissé foltos. Csak az első kötet! / First edition, on ly the first book, with Ex bibliotheca comitis
Andreae Csekonics MDCCCLXX............................................................................................................................ 32 000

19325. Kassics [Ignác], Ignatius: Enchiridion seu exctractus benignarum normalium ordinationum
regiarum...Secundum materias serie chronologica, et ordine alphabeti digestus privata industria --. Tomus
I-II. Egy kötetben (a mű 3 résszel teljes)Pest, 1825. Matthiae Trattner de Petróza. XXIV + 344 + 182 p. -
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel, kisebb kopássokkal...........................12 000

19326. 1832/6dik évi Országgyülésen alkotott Törvény Czikkelyek. Articuli Comitiorum anni 1832/6ti.Pozsony,
[1836.] Országgyűlési Nyomtatványok. 150, XXIV p. Teljes magyar-latin kétnyelvű kiadvány. Korabeli
félbőr kötésben...........................................................................................................................................................20 000

19327. [Kitonich János (1560-1619)]: Centuria certarum contrarietatum, et dubietatum, ex decreto tripartito
desumptarum & resolutarum. Claudiopoli [Kolozsvár], 1764, Typis Academicis Societatis Jesu, 95+(1) p.
Kartonált papírkötésben, viseltes állapotban, sérült borítóval, ázásnyomokkal.................................................14 000

19328. Szibenliszt [Mihály], Michael: Institutiones Juris Privati Romani consriptae per ~. Pars II. (a mű két kötetben
teljes) Jus rerum. Pestini, 1829. Trattner. VIII+ 557-810 p. Korabeli kartonált papírkötésben, gerinc
vignettával címlap piszkos, kijár, egyébként jó állapotban Ritka jogtörténeti munka melyben a természetjogi
iskolához tartozó szerző a római magánjogot, azon belül dologi jogot mutatja be. Árverésen még nem
szerepelt!.......................................................................................................................................................................7 500
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19329. Dr. Sereg Péter: Az Eperjesi Evangélikus Jogakadémia története. DEDIKÁLT! 2021, Miskolci Egyetemi
Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..............................................................................................................5 000

19330. Dr. Horváth Sándor: A természetjog rendező szerepe. Bp., 1941, Jelenkor. Kiadói papírkötés, ragasztott
gerinc, kopottas állapotban.........................................................................................................................................5 000

19331. Balogh Jenő - Edvi Illés Károly - Varga Ferenc: A bűnvádi perrendtartás magyarázata. Első kötet.Budapest,
1898. Grill Károly (Márkus Samu könyvnyomdája). XV + [1] + 587 + [1] p. Első kiadás.Kötetünk az 1896. évi
XXXIII. törvénycikkel létrejövő, első, modern elvi alapokra épített bűnvádi perrendtartás magyarázata,
bőséges jogtörténeti és nemzetközi perrendtartási fejezetekkel. A perrendtartás magyarázatának első
kötetéhez 1897-1900 között három újabb kötet csatlakozott, a törvénycikk maga 1900. január 1-jén lépett
életbe. A munka második, teljesen átdolgozott kiadása 1910-ben jelent meg, három kötetben A címlapon
régi tulajdonosi bejegyzés.Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel...4 000

19332. Projecta et elaborata excelsae regnicolaris deputationis in juridicis articulo 67. anni 1790. ordinatae. (II. 65
lev.) Posonii, 1826. Typis S. Lud. Weber. M.. Fűzve, papírgerinccel.....................................................................4 000

19333. Reflexiones circa articulos de coordinatione fororum judiciariorum per exmissam in sequelam art. 67: 1790.
regnicolarem deputationem projectatos; cum subnexis ad fnem observationibus sub-deputationis
regnicolaris juridicae. (2-r. 2 lev., 76 + 11 l.) Pestini, 1828. Typis Lud. Landerer de Füskút. M. Fűzve, borító
nélkül..............................................................................................................................................................................4 000

19334. Opinio Excelsae Regnicolaris-Deputationis pro motivis suffulta, pertractandis in consequentiam Articuli 67:
1790/1 elaboratis Systematicis Operatis Articulo 8. 1827 exmissae, circa Objecta ad Deputationem
Commercialem relata. Posonii [Pozsony], 1830, Typis S. L. Weber 168p.. Latin nyelven. Kereskedelmi
jogalkotást előkészítő véleményező irat. Fűzve, borító nélkül. + hozzá egy hosonló témájú töredék................3 000

19335. Igazságügyi Közlöny. VII. évfolyam, 1898. Kiadja a Magyar Királyi Igazságügyminisztérium. Bp., 1898, Pesti
Könyvnyomda. Félvászon kötés, aranyozott gerinccel............................................................................................3 000

19336. Projectum articulorum de coordinatione fororum per regnicolarem juridicam deputationem articulo 67. 1791.
ordinatam elaboratum. U. a. (II. 25 l.) Budae, 1829. Typis reg. scient. universit. . Fűzve, papírgerinccel.........3 000

19337. Igazságügyi törvények tára. III-IX. évfolyam. 1920-1928. Kiadja a magyar, kir. igazságügyminisztérium. Bp.,
1929. Félvászon kötésben.......................................................................................................................................... 3 000

19338. Déry Endre et al.: A fasizmus üldözötteit védő jogszabályok (1945-1946). Dr. Reis István előszavával. Bp.,
1946, American Joint Distribution Committee Magyarországi Bizottsága (Révai-ny.), VIII+179+(1) p.
Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült, részben kissé fakó borítóval, egyébként jó
állapotban, a címlapon "Tiszteletpéldány" bélyegzéssel......................................................................................... 3 000

19339. Dorosy Dezső et al.: Árdrágítás, árszabályozás, árkormánybiztosság. Népszerű útmutató mindenki
számára. (Bp., cca 1940), Athenaeum, 168 p. Kiadói papírkötés, részben kissé foltos lapszélekkel,
egyébként jó állapotban, nagyrészt felvágatlan. Ritka!...........................................................................................3 000

19340. Igazságügyi Közlöny. XVI. évfolyam, 1907. Kiadja a Magyar Királyi Igazságügyminisztérium. Bp., 1907,
Pesti Könyvnyomda. Félvászon kötésben.................................................................................................................2 800

19341. Igazságügyi Közlöny. IX. évfolyam, 1900. Kiadja a Magyar Királyi Igazságügyminisztérium. Bp., 1900, Pesti
Könyvnyomda. Félvászon kötésben.......................................................................................................................... 2 800

19342. Igazságügyi törvények tára. Az Igazságügyi törvények melléklapja. Bp., 1930. Váci kir. orsz. Fegyintézet
XIII. évf. 1930. Korabeli félvászon kötésben.............................................................................................................2 400

19343. Edvi Illés Károly dr. A büntetőtorvénykönyv magyarázata. II. kötet. Bp., 1894, Révai Testvérek. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban.............................................................................................................................. 2 000

19344. Beloghy Ernő: A képviselői mentelmi jog köréből. Bp., 1907, Wodianer. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 000

19345. Kuncz Ödön Kereskedelmi és váltójog vázlata I. Bp., 1922, Grill Károly. Kiadói papírkötés, gerincen
sérüléssel, borítón apró szakadásokkal és hátoldalán halvány ázásnyommal, borítón és a címlapon Mallász
Elemér igazgató névbejegyzésével, több lapon ceruzás jelöléssel........................................................................1 600

19346. 2 db alkotmányjogi könyv: Petrétei József: Magyar alkotmányjog I. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus. Kiadói
kartonált papírkötés. + Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg
Campus. 4. átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés...................................................................................3 200

19347. 1887. évi XLIV. t.-cz. A Dohányjövedéki törvények és törvényesített szabályrendeletek módosításából.
Kiegészítve a rávonatkozó törvényekkel. Bp., 1888, Eggenberger, 31 p. Félvászon-kötésben, sérült
címlappal és kötéssel, régi intézményi bélyegzéssel, 16x10 cm............................................................................3 000

19348. Edvi Illés Károly-Vargha Ferenc: A bűnvádi perrendtartás zsebkönyve. Bp., 1919, Grill Károly. Kiadói
egészvászon kötés, kopottas állapotban...................................................................................................................1 400

19349. Herke Csongor, Fenyvesi Csaba, Tremmel Flórián: A büntető eljárásjog elmélete. Bp.-Pécs, 2014, Dialóg
Campus. Kiadói papírkötés.........................................................................................................................................1 800

19350. Dr. Huszár Elemér: Egyházjog II. (töredék) Bp., 1914. Szent István társulat. (Neuwald Illés utódai ) kiadói
papírkötésben, sérült, szétvált fűzéssel........................................................................................................................800

19351. Joseph C. Bisinger ; Vergleichende Darstellung der Staats-Verfassung der europäischen Monarchien und
Republiken (Az európai monarchiák és köztársaságok államalkotmányának összehasonlító ábrázolása)
Wien, 1818,0 Carl Schaumburg. 392p. Korabeli , sérült papírkötésben, foltos lapokkal. / In damaged
contemporary paper binding with stained pages......................................................................................................4 400

19352. Az 1861-ki Magyar Országgyűlés két fölirata. Függelékül: Jelentése a nemzetiségi kérdés tárgyában
kiküldött bizottmánynak.Pest, 1865. Lampel 1 lev+ 66 l. Modern műbőr kötésben.............................................6 000

19353. Közigazgatási elvi határozatok egyetemes gyűjteménye. II. kötet. Bp., 1895. Pallas. 853p.Kiadói
egészvászon Gottermayer kötésben. kis kopással..................................................................................................1 000
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19354. Dr. Sándorfi Kamill - Dr. Vajna István: A magyar belvizi hajózási jog vázlata. Bp., 1927, Pesti Lloyd
Társulat-ny., 216 p. Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos, sérült borítóval, helyenként kissé foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 3 400

19355. Bárczay Oszkár: A hadügy fejlődésének története I. kötet. 68 ábrával. Bp., 1895, MTA. 350 p. Kiadói
egészvászon sorozatkötésben. Müller-kötésben.........................................................................................................900

19356. Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus. 4. átdolgozott
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés...............................................................................................................................100

19357. 2 db alkotmányjogi könyv: Petrétei József: Magyar alkotmányjog I. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus. Kiadói
kartonált papírkötés. + Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg
Campus. 4. átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................100

19358. Szerződéstervezet egy európai alkotmány létrehozásáról. Németország, 2004, kn. Papírkötés..........................100
19359. Herke Csongor, Fenyvesi Csaba, Tremmel Flórián: A büntető eljárásjog elmélete. Bp.-Pécs, 2014, Dialóg

Campus. Kiadói papírkötés............................................................................................................................................100
19360. Gejza von Ferdinandy: Staats- und Verwaltungsrecht des Königreichs Ungarn und seiner Nebenländer.

Professor: - -. Übersetzt von Dr. Heinrich Schiller. Bibliothek des Öffentlichen Rechts 16. Band. Hannover,
1909, Max Jänecke, XVI+318+2 p. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés.................................................3 000

19361. Allgemeines bürgerliches Gesetzbuch für die gesammten Deutschen Erbländer der Oesterreichischen
MonarchieWien, 1811, Aus der k. k. Hof- und Staatsdruckerei, I. és III. kötet, regiszterrel (Töredék) 110 p.,
66 p. + Alphabetisches Register über den Inhalt der drey Theile des allgemeinen bürgelichen
Gesetzbuches... Wien, 1811. u.o. Korabeli papírkötésben, felvágatlan. / 2nd volume missing. In paper
binding. Uncut.............................................................................................................................................................13 000

Könyvek: Történelem

19375. [A török elleni háborúkról Magyarország és Buda visszafoglalásáról] Boethius, Christoph: Des
Ruhm-Belorberten und Triumph-leuchtenden Kriegs-Helms Dero Röm. Käis. Maj. und den
Mahometischen Tulband Andrer Theil. Darinn Die Kriegs-Züge? im Jahr 1685. und 1686...Nürnberg,
1688. Johann Christoff Lochner. 456p. + 23t. + [16]p.Hozzákötve: Boethius, Christoph: Anhang zu dem
Triumph-leuchtenden Kriegs-Helm Kömisch-kenserlicher Majestät... [2]p. + 148p. + 4t. + [6]p., az egyik
tábla hiányos.Előzéklapján tulajdonosi bejegyzéssel: "Ex libris Joannis Schmid Not. et maioris". Budát
ábrázoló metszettelRészben foltos lapokkal. Újrakötve, 20. századi félbőr-kötésben, bordázott,
aranyozott gerinccel.................................................................................................................................................130 000

19376. Demian, J[ános] A[ndrás]: Statistische Darstellung des Königreichs Ungern und der dazu gehörigen
Länder. Theil 1. ( Erdélyi megyék leírásaival. A mű két kötetben teljes) Wien, 1805. In der Camesinaischen
Buchhandlung. XVIII + 580 + [2] p.;Korabeli, aranyozott gerincű félbőr kötésben. Gerinc sérült, egyébként
a lapok jó állapotban, festett lapélekkel. Nagyon ritka!.........................................................................................32 000

19377. [Jakob Lampadius (1593-1649)] Iacobo Lampadio: Tractatus de Republica Romano-Germanica. Luguduni
Batavorum [Leiden], 1642, Ex Officina Ioannis Maire, 377 p. Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötésben,
kopott borítóval...........................................................................................................................................................50 000

19378. Hitler, Adolf: Mein Kampf I.kötet. Első kiadás! München, 1925. Franz, Eber Nachfolger 1 t XVI. 392p. 32t.
Kiadói, enyhén foltos félvászon kötésben, néhány lap enyhén foltos..................................................................26 000

19379. A magyar nemzet története. I-X.. köt. Teljes! Szerk. Szilágyi Sándor. Írták: Acsády Ignác, Angyal Dávid,
Ballagi Géza, Beksics Gusztáv, Fraknói Vilmos, Marczali Henrik... Bp. 1895-1898. Athenaeum.. Rendkívül
gazdag illusztrációs anyaggal, színes táblákkal kihajtható fakszimilékkel, szövegközti és önálló képekkel.
Aranyozott, kiadói félbőr-kötésben, nagyrészt sérült gerincekkel, de belül jó állapotban.................................38 000

19380. Györffy György: Az Árpád-kori Magyarország történeti földrajza I-IV.Budapest, 1987-1998. Akadémiai
Kiadó (ny.) 907 + [5] p.; 646 + [2] p.; 568 + [2] p.; 714 + [6] p. Első (harmadik) kiadás.I. Abaújvár, Arad,
Árva, Bács, Baranya, Bars, Békés, Bereg, Beszterce, Bihar, Bodrog, Borsod, Brassó, Csanád és
Csongrád megye.II. Doboka, Erdélyi Fehér, Esztergom, Fejér, Fogaras, Gömör és Győr megye.III. Heves,
Hont, Hunyad, Keve, Kolozs, Komárom, Krassó, Kraszna, Küküllő megye és Kunság.IV. Liptó, Máramaros,
Moson, Nagysziget, Nógrád, Nyitra, Pest és Pilis megye.Györffy György (1917-2000) történész,
középkorász monumentális munkája levéltári adatok segítségével rekonstruálja Magyarország Árpád-kori
megyéinek teljes településföldrajzát. Az oldalszámozáson belül számos megye-, vár- és várostérképpel
illusztrált kötetek alfabetikus sorrendben sorakoztatják az ország Árpád-kori megyéit, általános jellemzését
adják a megyék kialakulásának, térképes formában adatolják a megye területének nagyobb nemzetségi és
egyházi birtokosait. A megyei települések éves jövedelmének és egyházi tizedének feltüntetését követően
levéltári források nyomán részletes településtörténeti adatok, a szócikkek egyes jelentősebb települések
esetén akár több oldalra is terjednek. A monográfia beavat a magyarság és az itt talált szláv és törökös
népelemek népmozgásaiba is. A munkából összesen négy kötet készült el, az utolsó feldolgozott
közigazgatási egység a Budát, Óbudát és Visegrád várát is magában foglaló Pilis megye. Példányunk első
kötete először 1963-ban jelent meg, példányunk az 1987. évi 3. kiadásból, a többi kötet az első kiadásból
származik. Harmadik kötetből egy ív hiányzik, utolsó ívének fűzése meglazult.Aranyozott kiadói
egészvászon kötésben, feliratozott kiadói védőborítóban. Jó példány................................................................28 000

19381. A nagy francia forradalom és Napóleon. I-V. kötet. Teljes!. Írták: Adorján Andor, Kéry Pál, Seress László
és Zilahi Kiss Béla. Szerk. Borovszky Samu. Bp.,é. n. (1910 körül), Orsz. Monografia Társ. Szövegközti
képanyaggal és önálló táblákkal gazdagon illusztrálva. Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben,
Gottermayer-kötés, az elülső kötéstáblákon rézplakettbe foglalt színes képekkel, Megkímélt, jó állapotban30 000

19382. A magyar nemzet története. I-X.. köt. Teljes! Szerk. Szilágyi Sándor. Írták: Acsády Ignác, Angyal Dávid,
Ballagi Géza, Beksics Gusztáv, Fraknói Vilmos, Marczali Henrik... Bp. 1895-1898. Athenaeum.. Rendkívül
gazdag illusztrációs anyaggal, színes táblákkal kihajtható fakszimilékkel, szövegközti és önálló képekkel.
Aranyozott, kiadói félbőr-kötésben, felerészt sérült gerincekkel, de belül jó állapotban.PALLAVICINI
EDINA gr. Zichy Rafaelné, őrgrnő (1877-1960): a Magyar Katolikus Nőegyesületek Országos Szövetsége
elnöknője tulajdonosi névbeírásával mindegyik kötetben.....................................................................................36 000
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19383. Szalay László: Magyarország története Szalay László által. II-V. kötet. [Négy kötetben.]Pest, 1862-1866.
Kiadják Lauffer és Stolp - Kiadja Lauffer Vilmos (Nyomatott Beimel J. és Kozma Vazulnál - Nyomatott
Kocsi Sándor által). XVI + 439 + [1] p.; XII + 636 p.; XII + 647 + [1] p.; VIII + 575 + [1] p.Szalay László
(1813-1864) jogász, történész, szabadelvű politikus és publicista, MTA-titkár; a késő reformkorban előbb
Kölcsey Ferenc, Kossuth Lajos, majd Eötvös József köréhez tartozott, a szabadságharc alatt az
igazságügy-minisztérium munkatársaként Deák Ferenc köréhez. Svájci emigrációjában írta meg
Magyarország-történetét, melynek első kiadása 1852-1854 között jelent meg, négy kötetben. Példányunk
az 1861-1866 között hat kötetben megjelent második kiadásból való. Az olvasmányos stílusban megírt,
mértéktartó történelmi munka a kezdetektől a szatmári békekötésig követi nyomon az ország belharcait,
alkotmánytörténetét, politikai intézményeinek fejlődését. Példányunk köteteinek beosztása: II. Az arany
bullának kiadásától a Hunyadiakig. 1222-1437. - III. A Hunyadiaktól a mohácsi vészig. 1437-1526. - IV. A
mohácsi vésztől a linczi békekötésig. 1526-1645. - V: A linczi békekötéstől a karloviczi [béké]ig.
1646-1699.Egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Jó példány........................................14 000

19384. Schels, Johann Baptist: Geschichte der Länder des östreichischen Kaiserstaates. 1-10 kötet (hiány: 8.
kötet)Wien, 1819-1837. Heubner. Kiadói félvászon kötésben. Két kötet gerince sérült, egyébként jó
állapotban. / Publisher's half-linen binding. Two spines damaged, otherwise in good condition.Missing 8.
vol. Az osztrák államok, benne Magyarország történelme. Hungarica................................................................12 000

19385. Törvényhatósági tudósítások. Kossuth Lajos levelezése 1836. évi julius 1-től 1837. évi majus 7-ig. szerk:
Földváry Mihály. Budapest, 1879. Légrády Testvérek [ny.] 323 + [3] p. Első kiadás. Földvári és bernátfalvi
Földváry Mihály Kálmán (1824-1895) Pest vármegyei alispán, országgyűlési képviselő, a szerkesztő,
kiadó tulajdonosi bélyegzőjével. Mint az közismert, az 1832-1836. évi országgyűlés egyik nagy eredménye
volt Kossuth Lajos Országgyűlési tudósításainak megjelenése. A magyar országgyűlések korábban is
nyilvános ülések voltak, jegyetek is készültek egyes határozatokról, melyek nyomtatott formában is
megjelentek, ám az ülések érdemi részének, a részletes vitáknak nem maradt nyoma. A nemesi ellenzék
vezetői Wesselényi Miklós vezérletével a korábbi országgyűlés jurátusi megfigyelőjeként saját részre
korábban is feljegyzéseket készítő Kossuth Lajost kérték fel arra a feladatra, hogy a formálódó
közvéleményt részletesen tájékoztassa az országgyűlés vitáiról. A tudósítások kéziratos formában
készültek, és kéziratos formában sokszorosított magánlevélként jutottak el a folyamatosan bővülő előfizetői
körhöz. Az 1832-1836. évi országgyűlés berekesztése után Kossuth ellenzéki szellemben szerkesztett
politikai folyóirata más néven, Törvényhatósági tudósítások néven folytatódott, a politikai munka
áthelyeződésével pedig immár a megyegyűlések politikai vitáiról tudósított, az ország számos megyéjében
párhuzamosan folyó gyűlések vitáiról, számos munkatárs bevonásával, de Kossuth Lajos végső
szerkesztésével. A Törvényhatósági tudósítások lapszámai nyomtatási engedély híján továbbra is
kéziratos formában terjedtek, ám jó fél év eltelte után a cenzúra a magánlevelezésként terjedő
sajtóintézményt betiltotta. A címoldalon a kötet szerkesztőjének, Földváry Mihálynak tulajdonosi
bélyegzése egy további tulajdonosi bélyegzés és egy tulajdonosi bejegyzés társaságában. Példányunk
levelein enyge hullámosság.Poss.: Földváry Mihály Pest megyei alispán, országgyűlési képviselő; Lükő
Géza; Lükő Gyula.Kiadói papborítóval, modern műbőr védőkötésben, enyhén körülvágott............................ 16 000

19386. Ranke Lipót: A római pápák az utolsó négy században. Fordítja Lehr Albert (a III. kötetet Acsády Ignácz).
I-III. /Az MTA könyvkiadó-vállalata/Bp., 1886-1889. MTA. Athenaeum. 1 sztl. lev. + VIII + 441; VIII + 503
p.; 2 sztl. lev. + 279 p. Kiadói, Gottermayer-féle aranyozott egészvászon kötésben, festett lapszélekkel. Két
kötet enyhén foltos lapokkal, de nagyon szép állapotban.....................................................................................15 000

19387. B. Eötvös József: Reform. Pest, 1868., Ráth Mór, (Kocsi Sándor-ny.), 6+228 p. Második kiadás. Félvászon
kötésben. A szerző Széchenyi és Kossuth vitájában az utóbbi pártjára állt. Amikor a Pesti Hirlap
főszerkesztője barátja, Szalay László lett, itt jelentette meg a parlamentáris kormányzás mellett érvelő
cikksorozatát. Ezeket foglalta egybe önállóan e kötetben. Éry ( Emil (1893-1976): tanár, középiskolai
igazgató, a Magyar Cserkészszövetség elnökének ex librisével......................................................................... 14 000

19388. Virág Benedek magyar századai. Harmadik kiadás Toldy Ferenc által. I-V. kötet két kötetbe kötve. 1t (a
szerző címképe) Pest, 1862-1863, Heckenast Gusztáv. ,Korabeli vaknyomott félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel, a címkép kijár, tulajdonosi bélyegzővel, jó állapotban...........................................12 000

19389. Felméri Lajos: Az iskolázás jelene Angolországban.A vallás- és közoktatásügyi m. k. ministerhez intézett
jelentés. Írta --. I-II. kötet.. I.: Népiskolázás. II.: Közép- és felsőoktatás. Budapest, 1881. M. Kir. Egyetemi
Könyvnyomda. X + 261 + [1] p.; [2] + 386 + III + [1] p. Korabeli aranyozott félvászon kötésben. Címlapon
ajándékozási bejegyzéssel. Megkímélt, jó állapotú példányok............................................................................ 12 000

19390. 1835. Izenete a ' Tek . Karoknak és Rendek- nek az Úrbéri tárgyban alkotandó Törvényekre nézve f . e .
Aug. 28 - kán költ K.K. Válasz eránt. Az 1835-37-es reform-országgyűlés úrbéri vitájábvan született irat,
benne egykorú kézzel írt kiegészítésekkel, korrektúrákkal, kihúzásokkal. 28p. Későbbi egészvászon
védőkötésben.............................................................................................................................................................12 000

19391. Henry W. de Puy: Kossuth and his Generals with a brief history of Hungary. Select speeches of Kossuth;etc.
With an introduction by Hon. Henry J. Raymond. Buffalo, 1852., Phinney & C., 1 t.+XX+1 t. 25-408 p. Angol
nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, foltos lapokkal, javított
kötéssel, hiányzó lapokkal (21-24 p.)........................................................................................................................ 7 000

19392. Francis Fodor (Fodor Ferenc): The Geographical Impossibility of the Czech State. East-European Problems
No.4. London-New York-Bp., 1920, Low, W.Dawson & Sons - Steiger & Comp. - Ferdinand Pfeifer (Zeidler
Brothers), 11 p (1 oldalszámozáson belüli térképpel). Angol nyelven. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval, máskülönben jó állapotban. Ritka! / English languague, paper binding, slightly stained, otherwise
in good condition. Rare!...............................................................................................................................................6 000

19393. Dupuis, Charles-François : Compendio del origen de todos los cultos por Dupuis. Burdeos, 1821. Pedro
Beaume. 415p. Aranyozott egészbőr kötésben kisebb sérülésekkel / Fill leather binding with small damages
........................................................................................................................................................................................7 500
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19394. Feldzüge des Prinzen Eugen von Savoyen, I. Serie II., III., IV. V., Band. (4db) Wien, 1876. Verlag des K. K.
Generalstabes Korabeli kopott félbőr kötésben. (Savoyai Jebő hadjáratait bemutató monumentális munka
négy kötete).................................................................................................................................................................. 7 000

19395. (Hormayr, Josef v.): Anemonen aus dem Tagebuch eines alten Pilgermannes. 1-4. kötet (teljes). Jena,
1847, Frommann. Első kiadás. Német nyelven. I. és II. kötet későbbi aranyozott gerincű zöld
egészvászon-kötésben, III. és IV. kötet későbbi aranyozott gerincű piros egészvászon-kötésben, I. és II.
kötet kissé sérült gerinccel és kissé foltos borítóval, néhány lap kissé foltos, III. és IV. kötet márványozott
lapszélekkel, IV. kötet végén kihajtható táblákkal, III. és IV. kötet volt könyvtári példány és többségében
foltos lapokkal...............................................................................................................................................................6 000

19396. Prutz, Hans: Kaiser Friedrich I. 1-2. kötet (3 kötetben teljes) Erster Band: 1152-1165. Zweiter Band:
1166-1177. Danzig, 1871. Kasemann. Korabeli aranyozott, egységes félbőr kötésben. Gombos Ferenc
Albin (1873-1938) történész ex librisével és autográf tulajdonosi bejegyzésével 452+ 382p. ..........................3 600

19397. Armand Dayot: Histoire contemporaine par l'image d'aprés les documents du temps 1789 - 1872. Paris,
1872., Ernest Flammarion, 4+368 p. Francia nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Átkötött haránt alakú
félvászon-kötés, kopott borítóval, a borító egyik sarkán hiánnyal, kissé foltos lapokkal..................................... 5 000

19398. [Fejér György] Georgius Fejér: Codex Diplomaticus Hungariae ecclesiasticus ac civilis. Tomus Quintus. Vol.
II. Studio et Opera Georgii Fejér bibliothecarii regii. Budae, 1829, Typis Typogr. Regiae Universitatis
Ungaricae, 608 p. Latin nyelven. Kiadói papírkötésben, első borító nélkül Kisjeszeni Jeszenszky Kálmán
katolikus pap, a Madách Társaság elnöke pecsételt ex librisével......................................................................... 3 800

19399. [Fejér György] Georgius Fejér: Codex Diplomaticus Hungariae ecclesiasticus ac civilis. Tomus Primus.
Studio et Opera Georgii Fejér bibliothecarii regii. Budae, 1829, Typis Typogr. Regiae Universitatis
Ungaricae, 490+6 p. Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval...................................................2 400

19400. Szántó Imre: Küzdelem a török terjeszkedés ellen Magyarországon. Az 1551-52. évi várháborúk. Bp.,
1985., Akadémiai Kiadó, 275 p.+14 t. (fekete-fehér fotók). Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban.......................................................................................................................................8 000

19401. Budai Ézsaiás: Magyar ország históriája a' mohatsi veszedelemig. Készítette tanítványi számára Budai
Ésaiás.Debreczenbenn, 1805. Nyomtatta Csáthy György. [4] + 340 p. Első kiadás.A debreceni főiskolán
tanult, majd német és angol földön képzett Budai Ézsaiás (1766-1841) történész, főiskolai tanár
rendszerezett, háromkötetes Magyarország-történetének első kötete. A szerző a hunok és avarok
történetének kivonatos tárgyalása után a magyarok atyafiságának kérdését részletesen tárgyalja, kitérve a
középkortól ismert, Kárpátokon túl élő magyarság felmérésére is. A hazafias szellemben megírt
történetírás elsősorban politikatörténet, és uralkodónként sorakozó fejezetekben tekinti át a megtelepedő
magyarság történetét, egészen a mohácsi csatavesztésig. A munka második és harmadik része 1808-ban,
illetve 1812-ben látott napvilágot. Az első előzék verzóján régi gyűjteményi, vele szemben régi tulajdonosi
bejegyzés, a címlap verzóján régi gyűjteményi bélyegzés. Az első előzéken kisebb levágás.(Közönséges
história. Második rész.)Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, vörös festésű lapszélekkel, a
gerincen a címfelirat és a kötetszám vörös, illetve zöld címkéken. Szép példány............................................. 12 000

19402. Tolnai: A világháború története 1914-1917. Diplomáciai okiratok, hivatalos jelentések, szemtanúk hiteles
följegyzései és eredeti adatok nyomán írta Zigány Árpád. Több száz képpel, eredeti fölvételekkel és
térképekkel. A Tolnai Világlapja ajándéka. I-III. kötet.Budapest, [1915-1917]. Magyar Kereskedelmi
Közlöny Hírlap- és Könyvkiadóvállalat (Tolnai Világlapja ny.) 448 p.; 398 + [2] p.; 399 + [1] p. Első
kiadás.Oldalszámozáson belül szövegközti és egész oldalas képekkel és rajzokkal, térképvázlatokkal
rendkívül gazdagon illusztrált egykorú áttekintés. Az egykorú itt szigorúan értendő, hiszen a köteteket
1915, 1916 és az 1917. évben adták ki, a Tolnai Világlapja hazafias, ismeretterjesztő, díszes kiadású
különmunkájaként. Az első előfizetési felhívásban (Tolnai Világlapja, 1915. májusi 27.) a kötetet még
csupán két kötetesre tervezték, és az oldalfejlécekben csakúgy, mint a képaláírásokban kiválóan
tanulmányozható a világháborús részvétel elfogulatlanságra egyáltalán nem törekvő szemlélete: ,,Mennek
a katonák. Szép szál legények, derék magyar fiúk mennek a hazát megmenteni. Szemükben a lelkesedés
lángja. Vígan, harci dalokat énekelve, a királyt, a hazát éltetve, lélekemelő diadalmenetben utaznak." ,,Hős
honvédjeink szilaj rohammal zúdulnak neki az orosz lövészároknak, és szuronnyal, puskatussal verik ki a
rablóhordát hazánk földjéről." ,,A kárpáti harcokban foglyul ejtett oroszok. Vad, sunyi pofák, melyeken
meglátszik, hogy a gazdájuk minden alávalóságra és gaztettre képes." ,,A németek nagyszerű rohama
kiverte sáncaikból az angol, belga és francia katonákat. A legkisebb fáradtság nélkül, vidáman lakoznak
most a győztes vitézek a kivert ellenség helyén. Egyikük túláradó jókedvében meglovagolja a francia
ágyút.". Mindhárom kötet rendkívül sok háborús anekdotát közöl, az első kötetben a háború nagyszerű
hősi kalandnak ígérkezik, az első borúsabb jelek a harmadik, záró kötetben jelentkeznek, ahol egyes
képaláírásokban már megmutatkozik a háborús pusztítások értelmetlensége. Propagandakiadvány lévén
köteteinkben a német és osztrák-magyar hadsereg vereségeiről nem sok szó esik, a központi hatalmak a
klasszikus kultúra őrzőiként tűnnek fel, ezen belül pedig a magyar hadsereg küldetése a körülöttünk
elhelyezkedő, Nagy-Szerbiáról, Nagy-Romániáról álmodozó államok elleni igazságos, védekező harc. Hadi
krónikánk szemlélete szerint az antant hatalmaiban a világ uzsorását, Angliát, a revansvággyal tüzelt, de
meglepően kulturálatlan és fölkészületlen Franciaországot, és a pánszláv terjeszkedés agresszív államát,
Oroszországot kell megismernünk, akik a német-osztrák-magyar seregek ellen a világ minden tájáról
hoznak katonákat, Szenegálból, Indiából, kirgiz, baskír területekről, és saját katonáik előtt ágyútölteléknek
használják gyarmati csapataikat. Mindenképpen emlékezetes a harmadik kötet egy képaláírása: ,,Angol
páncélautó gépfegyverekkel. Esetlen, óriási géptömeg, mely lomhán, nehézkesen mozog, és nem nagyon
vált be a flandriai harcokban." A légierő fegyvereinek méltatásának ugyanakkor a munka komoly figyelmet
szentel, ahogyan a német (és kisebb részben a császári-királyi) katonai közigazgatás kulturális
küldetésének is, miként az a 3. kötet egy képaláírásában olvasható: ,,Német iskola Brüsszelben. A ,,hunok
és barbárok", ahogy a dühöngő entente-sajtó elnevezte a németeket, új kultúrát teremtenek az elpusztult
helyébe, és a brüsszeli iskolában már német tisztek tanítják a belga gyerekeket." A szakmunka elvétve
közöl az ellenfélről is meglepően emberi fényképeket, de az elegancia, a morál, a fegyelmezettség, a
rátermettség világa a munka perspektívája szerint egyértelműen a központi hatalmak oldalán található. Avilágháború végkimenetelének ismeretében a képaláírások és a hangvétel mindenképpen groteszknektűnik, ám megjegyzendő, hogy az ellenfél megbélyegzése és a saját hadak felmagasztalása, a tényektorzítása, elhallgatása és az álhírek terjesztése valamennyi hadviselő fél sajtójának bevett eljárása volt. Aszakmunkát a háború után, 1928-tól radikális átszerkesztés után 10 kötetes műként adták ki. Az első kötetcímlapján és utolsó nyomtatott oldalán régi tulajdonosi bélyegzés. A második és harmadik kötet néhányoldalán aláhúzások, széljegyzetek, a harmadik kötet két ívének fűzése meglazult.Egységes, festett,aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, a harmadik kötet gerince sérült, hátsókötéstáblája kopott.....................................................................................................................................................12 000
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19403. Dr.Vargha Dezső: III. Ince és kora. Bp., 1893. Kiadói sérült papírkötés, kopottas állapotban............................4 800
19404. Varga JánosJobbágyrendszer a magyarországi feudalizmus kései századaiban 1556-176Akadémiai Kiadó,

1969. 614p. Kiadói vászonkötésben..........................................................................................................................8 000
19405. Eörsi László 2 db az 1956-os forradalomról szóló könyve, mindkettő a szerző által dedikált: Eörsi László:

Ferencváros 1956. A kerület fegyveres csoportjai.; Kőbánya 1956. Fegyveres ellenállás a X. kerületben.
Bp., 1997-2016, 1956-os Intézet. Kiadói papírkötés. A szerző, Eörsi László (1955- ) történész által dedikált
példányok......................................................................................................................................................................5 000

19406. Hunfalvy Pál: Az oláhok története. I. köt. Bp., 1894, MTA (Hornyánszky-ny.), XVI+482+(2)+LXVI+(2) p. Első
kiadás. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, a gerincen kis sérüléssel, kissé foltos lapélekkel,
hiányzó előzéklappal....................................................................................................................................................6 000

19407. Kempelen Béla: Magyar nemes családok IV. Fa-Házy.Budapest, 1912. Grill Károly Könyvkiadóvállalata (A
Nap nyomdája). VII + [1] + 503 + [1] p.Kempelen Béla (1874-1952) genealógus, a magyar nemesi családok
kutatója. A jogász végzettségű tudós vármegyei közigazgatási évek után 1907-től címertannal és
genealógiával foglalkozott. A magyar nemesi családokra vonatkozó kutatásai keretében 1911-1932 között
adta közre munkáját, 11 kötetben, oldalszámozáson belül számos leszármazási táblázattal.Díszesen
aranyozott, festett kiadói egészvászon kötésben. Jó példány................................................................................6 000

19408. Levitschnigg, Heinr(ich) Ritter v(on): Kossuth und seine Bannerschaft. Silhouetten aus dem Nachmärz in
Ungarn. I. BandPesth, 1850. G. Heckenast. (4)+261+(2)p.+1 kihajt. mell. (hasonmás); korabeli
félvászon-kötésben......................................................................................................................................................6 000

19409. Monostori Béla: Front mögött. Regény. (Dedikált.)Budapest, 1939. (,,Élet" Irodalmi és Nyomda Rt.) 216 p.
Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,Weszely igazgató úrnak mély tisztelettel Monostori Béla. Bicske, 1941. XI. 20".
Monostori Béla kémregénye az 1918. évi csendőrség és katonaság emlékezetének állít emléket. A regény
ugyan alig foglalkozik az 1918-1919. évi forradalmi eseményekkel, ám hirdetései többek közt a nyilas
napilapban, a Magyarság hasábjain jelentek meg, így rákerült az Ideiglenes Nemzeti Kormány által
1945-ben betiltott könyvek listájára.Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány...............................5 000

19410. Botlik József: Az őrvidéki magyarság sorsa 1922-1945. (DEDIKÁLT). Vasszilvágy, 2011, Magyar Nyugat
Könyvkiadó Bt. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző, Botlik József (1949- ) történész, író, teológus által
DEDIKÁLT példány......................................................................................................................................................2 400

19411. Szárszó 1943. Előzményei, jegyzőkönyve és utóélete. Dokumentumok. 1983, Kossuth. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban + A Forrás 2 db száma + Sarlósok.......................................................5 000

19412. Kiszely Gábor: ÁVH. Egy terrorszervezet története. A szerző, Kiszely Gábor (1949-2011) történész által
Maléter Pálné Gyenes Judith (1932-2019) részére DEDIKÁLT példány! Bp., 2000, Korona Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 5 000

19413. Hajdú-Moharos József: Magyar településtár. Bp, 2000, Kárpát-Pannon, műbőr kötés......................................5 000
19414. Római világ. Emlékkönyv a magyar tanárok olaszországi tanulmányútjáról. Csengeri János és Geréb József

közreműködésével szerkesztette Pasteiner Gyula. Bp., 1899, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói
kopottas, kissé sérült gerincű, kissé foltos egészvászon kötésben, Gottermayer N.-féle kötés.........................5 000

19415. László Gyula: Múltunkról utódainknak I-II. Bp., 1999, Püski, egészvászon kötés papír védőborítóval. I. a
magyar föld és a magyar nép őstörténete, II. Magyarok honfoglalása - Árpád népe, 1044p, fekete-fehér és
színes képekkel illusztrált............................................................................................................................................5 000

19416. Kerényi András: A dáciai személynevek. / Die Personennamen von Dazien. Dissertationes Pannonicae
Musei Natonalis Hungarici Ser. I., Fasc. 9. Bp., é.n., Magyar Nemzeti Múzeum. Hasonmás kiadás. Magyar
és német nyelven. Egészvászon-kötésben............................................................................................................... 4 400

19417. Nagy szemtanuk.1. Illés Béla: Spartacus. Officina Könyvtár 79. 2. Plutarchos: Caesar élete. Ford. és a
bevezetést írta: Sárosi Gyula. Officina Könyvtár 30. 3. Komnena Anna: Alexias. Ford. és bevezetéssel
ellátta: Passuth László. Officina Könyvtár 53/54.4. Bonfini: Mátyás Király. A szemelvényeket összeállította,
ford. és bevezette: Geréb László. Officina Könyvtár 41/42.5. Mercier: A forradalmi Páris. Összeállította,
ford., valamint bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta: Kürti Pál. Officina Könyvtár 11/12.6. Napoleon szent
ilonai emlékiratai. Kiválogatta, ford., bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta: Timár László. Officina Könyvtár
29.7. Széchenyi összeomlása. Az 1848-as napló. Ford. és magyarázatokkal ellátta: Ferdinandy Mihály.
Officina Könyvtár 16/17. Bp., 1942-1943, Officina, 4+38+2;+70+2;+127+1;111+1;+126+2;+62+2;101+1 p.
Kiadói kissé kopott félvászon-kötés.........................................................................................................................12 000

19418. Vida István Kornél: Világostól appomatoxig. Magyarok az amerikai polgárháborúban. Hadiakadémia.
Bp.,2011,Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés.........................................................................................................5 000

19419. Ulrich Attila - Pozsonyi József: A jobaházi Döry család története. Régi magyar családok 8. Debrecen, 2009.,
Tiszántúli Történész Társaság. Kiadói kartonált papírkötés...................................................................................5 000

19420. Kisfaludy László: A kisfaludi Kisfaludy család története. Régi magyar családok 2. Debrecen, 2004,
Hajdú-Bihar Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói kartonált papírkötés........................................................5 000

19421. Jósa Miklós - Ulrich Attila: A németszőgyéni és bánházi Jósa család története. Régi magyar családok 3.
Debrecen, 2005, Hajdú-Bihar Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés..........................................3 000

19422. Szirmai Gábor: A szirmai és szirmabesenyői Szirmay család története. Régi magyar családok 4. Debrecen,
2005, Hajdú-Bihar Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés.............................................................3 000

19423. Gávai Gaal Jenő: Élmények és tanulságok. Naplók, Emlékiratok Történelmi Művek. Magyarország
Újabbkori Történetének Forrásai. Bp., 1940, Magyar Történelmi Társulat,("Pátria"-ny.), LXVI+931 p.+3 t.
Átkötött modern egészvászon-kötés, foltos..............................................................................................................4 200

19424. Igazságot Magyarországnak! Trianon kegyetlen tévedései. A Pesti Hírlap ötvenéves fennállása
alkalmából.Budapest, (1928). [Pesti Hírlap ny.] [2] + 150 p. Első kiadás.A Légrády Testvérek tulajdonában
levő konzervatív hírlap (1878-1944) a korszak egyik legnépszerűbb napilapjaként az első világháborúban
hazafias irányvonalat képviselt, a főszerkesztő, Légrády Ottó pedig a kezdetektől a trianoni békediktátum
harcos ellenfele, már a béketárgyalások idején is idegen nyelvű kiadványokkal kísérelte meg meggyőzni a
döntéshozókat Magyarország területi integritásának megkíméléséről. A Pesti Hírlap a Horthy-korszakban
kiemelten foglalkozott a területi revíziót szorgalmazó külföldi véleményvezérekkel, ezt a lapszámot részbena Lord Rothermere brit főrendhez hasonló magyarbarát hatalmasságoknak ajánlotta. Az oldalszámozásonbelül gazdag szövegközti és egész oldalas rajzokkal, felvételekkel, infografikákkal gazdagon illusztráltemlékszám a Vádirat Trianon ellen! című történelmi áttekintés mellett igen gazdag országismertető anyagotnyújt közre, melynek szöveg- és képanyaga a szerkesztőség reményei szerint hathatósan érvel amagyarság civilizációteremtő képessége mellett, természeti, építészeti, népi örökségünk közreadásával,gazdasági, tudományos, művészeti és kulturális képességeink legjavának bemutatásával. A díszmű számosoldala színesen nyomott, színes politikusportrék sokaságában tallózhatunk (Horthy Miklós, Mussolini, LordRothermere, Teleki Pál, Apponyi Albert, Tisza István, Rákosi Jenő, Herczeg Ferenc), a politikusportrékmellett Szinyei Merse Pál, Csók István, Glatz Oszkár, Deák Ébner Lajos egy-egy zsánerképénekreprodukciója is gazdagítja az album képanyagát, a történelmi Magyarország teljes területéről hozottképanyag mellett. A kötet végén infografikákkal kísért érvelés a trianoni békediktátum igazságtalansága ésa revízió szükségessége mellett.Aranyozott, enyhén sérült, foltos kiadói egészvászon kötésben, a színes,illusztrált eredeti borítók bekötve................................................................................................................................4 000
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19425. A magyar gyáripar évkönyve és címtára 1942 - 1943. II. évfolyam. Szerk.: Pártos SzilárdII. évfolyam. Szerk.:
Pártos Szilárd Bp. 1942. Stádium. 3 sztl. lev. 1216 l. Kiadói egészvászon-kötésben. A gyáripari védjegyek
és cégjegyek ábráival, gyártmányjegyzékkel, hirdetésekkel. Kiadói egészvászon kötésben.............................4 000

19426. Pernesz Gyula szerk.: Ecker János naplója. Kisfaludy Károly Könyvtár füzetei. Ford.: Dr. Bay Ferenc. Győr,
1973, Kisfaludy Károly Könyvtár, papírkötés. Megjelent 800 példányban............................................................4 000

19427. Ribáry Ferenc: Képes világtörténelem. VII-VIII. kötet Újkor. Írta dr. Marczali Henrik. Földabroszokkal, arcz-
és mívelődés-történeti képekkel díszített kiadás. Bp., 1880. Méhner Vilmos. Aranyozott Leszik K. féle félbőr
kötésben, kis kopással................................................................................................................................................ 4 400

19428. Nobilitas 2013. IX. évf. Szerk.: Gudenus János József. A szerkesztő által DEDIKÁLT példány! Bp., 2013.,
Magyar Történelmi Családok Egyesülete. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................4 000

19429. Emődi János: Erdélyi barlangfeliratok a 16-20. századból. Partiumi Füzetek 17. 2001, Partiumi és Bánsági
Műemlékvédő [...]. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................................................4 000

19430. [Bendefy] Benda László: A magyar Alföld őstörténete. I-II. kötet. [Teljes mű, egybekötve.]Kaposvár, 1929.
Somogymegyei Keresztény Nyomda Rt. 144 p.; 1 t. (címkép) + [145]-350 + [2] p. Egyetlen kiadás.A Vas
megyei születésű Bendefy László (1904-1977) földmérő, geológus, őstörténeti író, a Vas megyei Múzeum
ásvány- és őslénytárának rendezője, a baltavári őslénytani ásatás vezetője, a Dunavölfgyi Lecsapoló és
Öntöző Vállalat mérnökének geológiai, őslénytani dolgozata a Kisalföld és az Alföld jégkorszaki történetéről,
kitekintéssel az itt élt kőkorszaki emberiség életmódjára. Oldalszámozáson belül szövegközti és egész
oldalas ábrákkal, rajzokkal, térképvázlatokkal és fényképekkel.(Acta Sabariensis. A Vasvármegyei Múzeum
Ásvány-őslénytárásnak kiadványai, 2-3. szám.)Korabeli félvászon kötésben. Jó példány................................ 4 000

19431. Kossa István: Dunától a Donig. (Aláírt.)(Budapest, 1948). Athenaeum (ny.) 383 + [1] p. Első kiadás.A
címoldalon a szerző saját kezű aláírása. Az oldalszámozáson belül szövegközti felvételekkel kísért munka
Kossa István (1904-1965) szakszervezeti vezető visszaemlékezése II. világháború alatti munkaszolgálatos
sorsáról. Kossa Istvánt szakszervezeti társaival együtt 1942-ben hívták be a a II. magyar hadsereg
frontszolgálatát segítő munkaszolgálatra, a 401. számú büntető századba, ahová vegyesen kerültek be
zsidó honfitársak és szakszervezeti vezetők, illegális szociáldemokraták és kommunisták. Az emlékirat a
büntetőszázad 1942-1943. évi életkörülményeiről számol be, majd a második világháború után a
büntetőszázad vezetőinek perbe fogásáról és kivégzéséről. A volt szakszervezeti vezető és
munkaszolgálatos veterán 1945-öt követően több alkalommal is miniszteri pozícióba emelkedett.Aranyozott
kiadói félvászon kötésben. Jó példány......................................................................................................................4 000

19432. [Christian Frederik Wadskiaer (1713-1779)] Christianus Friedericus Wadskiaer: De principibus doctis
Norvegis. Disputat - - -, repsondentibus praestantissimis et lectissimis laureae primae philosophicae
candidatis. Hafniae, 1774, N. C. Höpffneri, 8+88 p. Latin nyelven. Papírkötés, a hátsó borító alsó sarkán
hiánnyal......................................................................................................................................................................... 7 000

19433. Tartós békéért a háborús gyújtogatók ellen. B. Jfimov rajzai. Bp., 1951, Művelt Nép. Kiadói félvászon kötés,
ajándékozási sorokkal, kopottas állapotban.............................................................................................................6 000

19434. Zimmermann, Karl: Familienchronik der Nyirvárer Zimmermann. (Dedikált.)(Szombathely, 1914). (Szerző -
Gábriel Ágoston utódja Pauly Károly ny.) 24 p. + 1 melléklet (dupla oldalas genealógiai tábla). Egyetlen
kiadás.Dedikált: ,,Zum Andenken für unseren lieben Grosspapa von seinen treuen Enkelkinder Károly und
Ilus. Szombathely, 29. August 1922". A keretdíszes szövegoldalakkal ellátott kiadvány a Vas megyei
kereskedőcsalád, a Zimmermannok történetét dolgozza ki. A kötet vázolja a magyarországi német
bevándorlás három nagy hullámát, a frankok 1200, a szászok 1600 (?), a svábok 1800 (?) körüli országba
érkezését. A Zimmermann család az utolsó német hullámmal érkezett Vas vármegyébe.Aranyozott kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány, ritka..................................................................................................................4 800

19435. Holle, Josephus Philippus: Mythologia seu fabulosa deorum historia traducta e germanico notis et
supplementis illustrata in usum regiorum gymnasiorum per regnum Hungariae et provincias eidem adnexas.
Budae Tirnaviae, 1850 (1801?), Typis Regiae Univeritatis, 2+252 p. Latin nyelven. Kartonált papírkötés,
kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, foltos lapokkal.......................................................................................... 8 000

19436. Cziklay Lajos (szerk.): Rudolf emlék-album. A magyar irók és művészek szíves közreműködésével
szerkesztette - - . A kispesti Rudolf fogadalmi templom javára kiadja a fogadalmi templom felépítésére
alakult országos bizottság. Bp., 1897, Rigler József Ede Papírneműgyár Rt.-ny., 289+(3) p. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, hiányzó gerinccel, kissé foltos, sérült
borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal................................................................................................................6 000

19437. Weisz Keresztély János [Weiss, Johann Baptist]: Világtörténet. 2. kötet: Hellas és Róma. A harmadik javított
kiadás után többek közreműködésével fordította és kiadja Szabó Ferencz.Temesvár, 1898.
Csanád-egyházmegyei nyomda. IX + [1] + 905 + [1] p. Egyetlen magyar kiadás.A monumentális, összesen
22 kötetből álló történeti áttekintés szerzője Johann Baptist Weiss (1820-1899) badeni születésű osztrák
történetíró, a freiburgi és a grazi egyetem tanára. A katolikus szellemben megírt grandiózus történeti
összefoglalás a kezdetektől a bécsi kongresszusig tekinti át az egyetemes történelem folyamatait,
diplomáciai, esemény-, jog- és hadtörténeti, politikai, vallás- és egyháztörténeti, művelődés- és
oktatástörténeti, néprajzi aspektusokból. Az áttekintés különös előszeretettel tér ki a különféle népek
mondáira, vallási rítusaira, az állami hatalom sajátosságaira, az archaikus társadalomszervezési formákra,
később az állami apparátus megszervezésére, a családon belül a gyermekek és a nők jogaira, a
művelődéstörténetre. A munka emlékezetességét ritka erős katolikus nézőpontja biztosítja, mely sok
esetben élénk színekkel vázolja az éppen bemutatott társadalom hanyatlásának erkölcsi összetevőit, bár
kötetünk esetén éppen nem. A görög és a római rész egyaránt váltogatja a mitológiai és történelmi
nézőpontot, és míg a görög részben a görög filozófia fejlődése szokatlanul hosszan taglalt, úgy Róma
esetében a társadalmi küzdelmek és a római jog fejlődése kapnak jelentős fejezeteket. Weisz Keresztély
János erős morális kritikáit a későbbi kötetekre tartogatja, a filozófiai és jellemerényekkel bíró Hellász és a
császárkor előtti Róma derekas nemzeteknek bizonyulnak elbeszélésében. A kötet történetíve a mitikus
kezdetektől a római hódításig, illetve Róma alapításától Octavianus uralkodásáig, illetve Krisztus
születéséig terjed.Díszesen aranyozott, enyhén kopott kiadói félbőr kötésben, vörös festésű lapszélekkel. Jó
példány..........................................................................................................................................................................4 800
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19438. Weisz Keresztély János [Weiss, Johann Baptist]: Világtörténet. 10. kötet: Az angol forradalom. I. Lipót
császár és XIV. Lajos király kora. A harmadik javított és bővített kiadás után többek közreműködésével
fordította és kiadja Szabó Ferencz.Nagybecskerek, 1903. Pleitz Ferenc Pál könyvnyomdája. XI + [1] + 852
p. Egyetlen magyar kiadás.A monumentális, összesen 22 kötetből álló történeti áttekintés szerzője Johann
Baptist Weiss (1820-1899) badeni születésű osztrák történetíró, a freiburgi és a grazi egyetem tanára. A
katolikus szellemben megírt grandiózus történeti összefoglalás a kezdetektől a bécsi kongresszusig tekinti
át az egyetemes történelem folyamatait, diplomáciai, esemény-, jog- és hadtörténeti, politikai, vallás- és
egyháztörténeti, művelődés- és oktatástörténeti, néprajzi aspektusokból. A munka emlékezetességét ritka
erős katolikus nézőpontja biztosítja, mely sok esetben élénk színekkel vázolja a katolikus egyházat ért
sérelmeket. Példányunk az angol polgári forradalom kezdetétől a spanyol örökösödési háború végéig tekinti
át az európai államok és háborúk politikai eseménytörténetét, angol és francia fókusszal, a török háborúk
kapcsán időnkénti kitéréssel Magyarország és Lengyelország XVII. századi történetére is. Példányunk két
ívének fűzése enyhén meglazult.Díszesen aranyozott, enyhén kopott kiadói félbőr kötésben, vörös festésű
lapszélekkel. Jó példány..............................................................................................................................................4 800

19439. Weisz Keresztély János [Weiss, Johann Baptist]: Világtörténet. 4. kötet: Az izlám, Nagy Károly. VII. Gergely.
A harmadik javított kiadás után többek közreműködésével fordította és kiadja Szabó
Ferencz.Nagybecskerek, 1899. Pleitz Ferenc Pál könyvnyomdája. XII + 793 + [1] p. Egyetlen magyar
kiadás.A monumentális, összesen 22 kötetből álló történeti áttekintés szerzője Johann Baptist Weiss
(1820-1899) badeni születésű osztrák történetíró, a freiburgi és a grazi egyetem tanára. A katolikus
szellemben megírt grandiózus történeti összefoglalás a kezdetektől a bécsi kongresszusig tekinti át az
egyetemes történelem folyamatait, diplomáciai, esemény-, jog- és hadtörténeti, politikai, vallás- és
egyháztörténeti, művelődés- és oktatástörténeti, néprajzi aspektusokból. Az áttekintés különös
előszeretettel tér ki a különféle népek mondáira, vallási rítusaira, az archaikus társadalomszervezési
formákra, később az állami apparátus megszervezésére, a családon belül a gyermekek és a nők jogaira, a
művelődéstörténetre. A munka emlékezetességét ritka erős katolikus nézőpontja biztosítja, mely sok
esetben élénk színekkel vázolja az éppen bemutatott társadalom hanyatlásának erkölcsi összetevőit, bár a
katolikus egyház hatalmi zenitjét képező nagy-középkori kötetünk esetén tartózkodik ettől. Kötetünk az
alcímmel ellentétben hosszú időszakot, az iszlám alapításától a nagy középkor századaiig terjedő időszakot
tekinti át (630-1230). Európa új népeire és új kultúráira való tekintettel számos kitérővel a szláv, a viking
hitvilágra, az izlandi és germán korai államszervezésre, majd a keresztény hitre térő népek egyes
államainak néhány évszázados történetére. A magyar részek szokatlan terjedelméről feltehetően a
fordító-átdolgozó gondoskodott. Példányunk két ívének fűzése enyhén meglazult, egy levele
hiányzik.Díszesen aranyozott, enyhén kopott kiadói félbőr kötésben, vörös festésű lapszélekkel. Jó példány.
........................................................................................................................................................................................4 800

19440. Bethlen, [István] Stephen: The Treaty of Trianon and European Peace. Four Lectures delivered in London in
November 1933. With a Preface by Lord Newton.London, 1934. Longmans, Green & Co. Ltd. (Printed by
The Ballantyne Press). XII + [2] + 187 + [1] p. Első angol kiadás.Bethlen István volt miniszterelnök angol
nyelvű londoni geopolitikai előadásai a trianoni békediktátum kapcsán, oldalszámozáson belül néhány
egész oldalas térképpel. A munka ,,Bethlen István angliai előadásai" címmel magyar nyelven is
megjelent.Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó példány.
........................................................................................................................................................................................4 800

19441. Szabó Ervin: Társadalmi és pártharcok a 48-49-es magyar forradalombanBécs, 1921, Bécsi Magyar Kiadó,
383 p. + [1] t.: ill. Első kiadás. Társadalmi és pártharcok a 48-49-es magyar forradalomban. Írta: Szabó
Ervin.Az író mélynyomatu arcképével illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben..................................................6 000

19442. Kölcsey Ferencz: Országgyülési és megyei beszédek. Pest 1848. "Heckenast szabad sajtó útján" Kölcsei
Ferenc minden munkái 6. kötet. 124.p Kiadói, sérült papír kötésben. Első kiadás!.............................................6 000

19443. Németh, J.: The Runiform inscriptions from Nagy-Szent-Miklós and the runiform scripts of Eastern Europe.
(Acta Linguistica 21.) A szerző, Németh Gyula (1890-1976) nemzetközi hírű magyar nyelvész, turkológus
által Büky Béla (1899-1983) festőművész, rajztanár, bábjátékos részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1971,
Akadémiai Kiadó, 52 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban..............................................................3 200

19444. Salamon Ferenc: Magyarország a török hódítás korában. Pest, 1864, Heckenast Gusztáv, 8+XVI+431 p.
Első kiadás. Kiadói kissé sérült papírkötésben, fűzésnél szétvált..........................................................................4 800

19445. Hóman Bálint - Szekfű Gyula: Magyar történet. 1-8. köt. (3. kötet hiányzik!) Bp., [1928], Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Első kiadás! Egységes kiadói félbőr kötésben, kopásokkal, 8. kötet gerince sérült.......... 5 000

19446. Karl Mendelssohn Bartholdy: Geschichte Griechenlands : Von der Eroberung Konstantinopels durch die
Türken im Jahre 1453 bis auf unsere Tage. Band 2. Leipzig, 1874. Hirzel. 575 p. Kiadói, sérült félvászon
kötésben........................................................................................................................................................................1 800

19447. Opus excelsae deputationis regnicolaris in publico-politicis quoad objecta articulo 67. anni 1791.
regnicolariter sibi delata elaboratum. Posonii, 1826. Typis Lud. Landerer de Füskút. Csak a mellékletek egy
része XXIV-XXVI. mellékletek.XXIV: Projectum ... Petri Balogh de Ocsa circa formulam juramentis
palatinalis. (6 l.)XXV.:_ Projectum de vagis pecoribus publico denunciandis, per quem retinendis et
quomodo proprietariis restituendis? (4 l. és 2 t)XXVI: Elenchus actorum excelsae regnicolaris deputationis in
publico-politicis articulo 67. anni 1790. ordinatae, in archivo regnicolari existentium. (59 l.) Restaurált
papírkötésben (A királyi főküldöttség közpolitikai munkásságát az 1791. évi 67. cikkben neki bemutatott
tárgyakkal kapcsolatban kidolgozta)......................................................................................................................... 2 000

19448. Málnási Ödön, vitéz: A magyar nemzet őszinte története.Budapest, (1937). Cserépfalvi Könyvkiadó (Pápai
Ernő Műintézete). 262 + [10] p. Első kiadás.Málnási Ödön (1898-1970) szélsőjobboldali politikus, történész
történelmi dolgozata szenvedélyes hangon megírt komoly vádirat a nagybirtok és a nagytőke ellen. Az
1919-es összeomlás idején katonai szolgálatot töltő Málnási Ödönt átvette a Nemzeti Hadsereg, később
vitézzé avatták. Az 1920-as években SZDP-tag Málnási Ödön később Szálasi körül tűnt fel, 1937-ben részt
vett a nyilas pártok egyesülési aktusán. Málnási Ödön egyéni látásmódú történelmi összefoglalója 1867-től
kezdődően keményen ostorozza a szabadelvű rendszer parasztság és munkásság iránti közönyét. A
fajelméleti kitérőkkel tarkított dolgozat a Horthy-adminisztrációt csőd felé tartó feudálkapitalizmusnaknevezi, és radikális nemzeti összefogást szorgalmaz az elit uralma helyett. A Szálasiékkal jó kapcsolatokattartó szerzőt a kötet néhány fejezete miatt perbe fogták és börtönbüntetésre ítélték; a vád szerint afajelméleti fejtegetéseket tartalmazó kötet nemzetiszocialista szellemben íródott. A szerző következőművéhez: ,,A magyar nemzet őszinte története története történelme pere" című dolgozathoz a nyilas vezér,Szálasi Ferenc írt előszót, ez utóbbi mű, illetve Málnási Ödön további művei rákerültek az IdeiglenesNemzeti Kormány által 1945-ben betiltott könyvek jegyzékére. Oldalszámozáson belül néhány szövegköztitérképvázlattal.Az előzékeken apró javítás.Feliratozott, enyhén sérült kiadói egészvászon kötésben, enyhénfoltos lapszélekkel. Jó példány...................................................................................................................................4 000
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19449. Horváth Mihály: Huszonöt év Magyarország történelméből 1823-tól 1848-ig. Első kötet.Genfben, 1864.
Nyomatott Puky Miklósnál. XVI + 630 p. Első kiadás.Horváth Mihály (1809-1878) címzetes csanádi püspök,
a szabadságharc vallás- és közoktatásügyi miniszterhelyettese, emigráns történész alapvető reformkori
történelmi áttekintése először még svájci száműzetésében jelent meg, majd még emigrációja 1867. évi
befejeződése előtt megjelent Pesten is. A nemzeti szabadelvű szellemben megírt dolgozat döntően
politikatörténeti munka, első kötete a reformkor előtti évtized általános közállapotainak felmérése után
tárgyalja a reformországgyűléseket, az 1839-1840. évi országgyűlésig. A munka két kötetben teljes.Fűzve,
enyhén hiányos gerincű kiadói borítóban. Körülvágatlan, jó példány.................................................................... 4 000

19450. Blaskovich Lajos: Őshaza és Kőrösi Csoma Sándor célja. Kőrösi Csoma halálának 100.
évfordulóján.[Budapest], (1942). Stádium Sajtóvállalat Rt. (ny.) 1 t. (címkép) + 230 p. + 7 t. Első
kiadás.Blaskovich Lajos őstörténeti tanulmányában a hun-magyar rokonság mellett érvel, illetve méltatja a
hunok történelemformáló erejét. Őstörténeti munkánk a Pilis hegység őstörténeti kultuszának egyik első
kidolgozása. Az első előzéken Ex libris, példányunk fűzése az első előzéknél meglazult.Illusztrált kiadói
félvászon kötésben. Jó példány..................................................................................................................................4 000

19451. Baráthosi Balogh Benedek: Turáni magyar levelek I. Kézirat gyanánt küldi: Baráthosi Balogh
Benedek.Budapest, 1927. Szerző - Held János Irodalmi és Nyomdai Vállalat. 9 + [1] p. Egyetlen
kiadás.Baráthosi-Balogh Benedek (1870-1945) néprajzkutató, Ázsia-utazó, őstörténeti író. 1908-tól több
alkalommal bejárta Kelet- és Közép-Ázsia számos táját, mindannyiszor a magyarság turáni kapcsolatait
kutatva. Rövid röpiratában - melyhez később két újabb levél csatlakozott - a turáni magyar öntudat
felkeltésének nemzetfenntartó fontosságát ecseteli, feltehetően nem teljesen függetlenül az 1926-tól
publikált turáni könyvsorozata megjelenésétől.Fűzés nélkül, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány............... 4 000

19452. Baráthosi Balogh Benedek: Szumirok, szittyák, ősturánok. (Dedikált.)Budapest, 1928. Szerző - Held János
Irodalmi és Nyomdavállalat. 159 + [1] p. Első kiadás.Dedikált: ,,Ferinek szeretettel Benedek".
Baráthosi-Balogh Benedek (1870-1945) néprajzkutató, Ázsia-utazó, őstörténeti író. 1908-tól több
alkalommal bejárta Kelet- és Közép-Ázsia számos táját, mindannyiszor a magyarság turáni kapcsolatait
kutatva. 1926-ban megkezdett turáni könyvsorozatával a rokonnak tartott népek történetét, erkölcseit,
életmódját mutatta be. Kötetünkben az uráli és türk népek közös ősének tartott mezopotámiai népnek, a
suméroknak történetét, hitvilágát, társadalmát mutatja be. Baráthosi Balogh Benedek amellett érvel, hogy a
legősibb folyóvölgyi sumér civilizációt a későbbi sémi népek - jelesül a zsidóság - történelmi átkeretezésétől
mentesen, eredeti szellemiségében kell bemutatni. Oldalszámozáson belül szövegközti illusztrációkkal
illusztrált ismeretterjesztő munka.(Baráthosi turáni könyvei. 7. kötet.)Fűzve, illusztrált, sérült, gerincén és
első fedőborítóján javított kiadói borítóban. Körülvágatlan példány.......................................................................4 000

19453. Baráthosi Balogh Benedek: Mongolok, burjátok.Budapest, 1930. Szerző - Held János Irodalmi és
Nyomdavállalat. 159 + [1] p. Első kiadás.Baráthosi-Balogh Benedek (1870-1945) néprajzkutató,
Ázsia-utazó, őstörténeti író. 1908-tól több alkalommal bejárta Kelet- és Közép-Ázsia számos táját,
mindannyiszor a magyarság turáni kapcsolatait kutatva. 1926-ban megkezdett turáni könyvsorozatával a
rokonnak tartott népek történetét, erkölcseit, életmódját mutatta be. A sorozat mongol-burját kötetében a
Közép-Ázsiát is bejárt szerző egy, a kazányi orosz egyetemen tanult mongol diák elbeszélése alapján
jellemzi Mongólia népének jellemét, hitvilágát és történelmét, olykor saját megjegyzésekkel ellátva a kazanyi
diák beszámolóját. A munka végén, függelék gyanánt a mongollal rokon nép, a Bajkál-tó két partján élő
burját kultúra összefoglalója. A címoldalon régi tulajdonosi, a hátsó fedőborító verzóján régi ajándékozási
bejegyzés.(Baráthosi turáni könyvei. 11. kötet.)Fűzve, illusztrált, sérült gerincű kiadói borítóban.
Körülvágatlan példány.................................................................................................................................................3 000

19454. Baráthosi Balogh Benedek: Turáni regék és mondák a világ teremtéséről.Budapest, 1926. Szerző (Held
János Irodalmi és Nyomdavállalat). 159 + [1] p. Első kiadás.Baráthosi-Balogh Benedek (1870-1945)
néprajzkutató, Ázsia-utazó, őstörténeti író. 1908-tól több alkalommal bejárta Kelet- és Közép-Ázsia számos
táját, mindannyiszor a magyarság turáni kapcsolatait kutatva. 1926-ban megkezdett turáni
könyvsorozatával a magyarság finn-ugor, türk és még távolabbi rokonainak régen elfeledett közös hitvilágát,
erkölcsi alaptermészetét kívánta rekonstruálni, illetve jelenlegi életmódját bemutatni. A sorozat bevezető
kötetének előszavában amellett érvel a szerző, hogy a magyarság a trianoni veszteséget döntően annak
köszönheti, hogy nem ismeri fel néphagyományaiba kódolt nagyságát. A szerző a néphagyomány utáni
kutatásában nagy fantáziával alkotja meg egy sztyeppei nép mondavilágát, Túr apóval, a világ teremtőjével,
a moszathalmi Túrfival, a Világügyelővel, az örök ellenség Ördöng anyóval, Hollóöreg szörnyeteggel, aki
szintén a fő hős Túrfi ellenfelei számát gyarapítja; Boldogasszony Földanyával, Mackó kisasszonnyal és
egyéb mitológiai szereplőkkel. A címlapon régi tulajdonosi bejegyzés.(Baráthosi turáni könyvei. I.
kötet.)Fűzve, illusztrált, zsinórral erősített gerincű kiadói borítóban. Körülvágatlan példány..............................3 000

19455. Baráthosi-Balogh Benedek:Baskírok, tatárok.Budapest, 1932. Szerző - Held János Irodalmi és
Nyomdavállalat. 160 + [2] p. Első kiadás.Baráthosi-Balogh Benedek (1870-1945) néprajzkutató,
Ázsia-utazó, őstörténeti író. 1908-tól több alkalommal bejárta Kelet- és Közép-Ázsia számos táját,
mindannyiszor a magyarság turáni kapcsolatait kutatva. Turáni köteteiben főképpen belső-, dél-, és
kelet-ázsiai utazásain gyűjtött élményei alapján következtet az ősmagyarság turáni eredetére,
könyvsorozatának jelen, tizenhatodik kötetében azonban nem annyira a magyarság turáni kapcsolatait
vizsgálja, hanem a két, rokonnak tekintett törökös nép, az Urál lejtőinél élő baskírok, illetve a szétszórtan élő
tatárok történetét, etnográfiáját és jelenlegi politikai-kulturális helyzetét tekinti át. Baráthosi-Balogh egy
baskír tudós előadásai nyomán dolgozza ki a baskír nép régmúltját, illetve a baskír népnek a szovjet éra
elején - a függetlenség ígérete miatt - jól induló, ám hamar szovjet típusú alávetettségbe forduló jelenkorát.
A kissé nyugatabbra élő tatárok nomadizáló katonanépének története gazdagabb történeti áttekintést nyer.
A címoldalon régi gyűjteményi bélyegzés és bejegyzés.(Baráthosi turáni könyvei, XVI. kötet.)Poss.: A
hajdúnánási református egyházközség parokiális könyvtára.Fűzve, illusztrált, enyhén sérült, enyhén foltos
kiadói borítóban. Körülvágatlan, jó példány..............................................................................................................3 000
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19456. Baráthosi Balogh Benedek: Vázlatok török testvéreink történetéből.Budapest, 1928. Szerző - Held Irodalmi
és Nyomdavállalat. 159 + [1] p. Első kiadás.Baráthosi-Balogh Benedek (1870-1945) néprajzkutató,
Ázsia-utazó, őstörténeti író. 1908-tól több alkalommal bejárta Kelet- és Közép-Ázsia számos táját,
mindannyiszor a magyarság turáni kapcsolatait kutatva. 1926-ban megkezdett turáni könyvsorozatával a
rokonnak tartott népek történetét, erkölcseit, életmódját mutatta be. Kötetünkben a türk népek vezető erejét
az oszmán törökség történetét részletezi, szenvedélyes hangon, szokatlan látószögből: a szerző elsősorban
amellett érvel, hogy a törökség kulturálisan és morális szempontból akkor is felette áll a művelt nyugatnak,
ha a szokásos nyugati narratíva ennek az ellenkezőjéről számol be, a valódi barbárság ugyanis a másik
kifosztásában és lenézésében gyökeredzik, amelyben a nyugat elavulhatatlan érdemeket szerzett és
szerez. Mindez különösen annak fényében érdekes, hogy a szerzőnek a törökellenes háborúk korát nagy
terjedelemben kell áttekintenie; ezeket az időket elsősorban a harmadik utat kereső Erdélyi Fejedelemség
látószögéből tekinti át. Baráthosi Balogh Benedek az Oszmán Birodalom szembetűnő politikai hanyatlását a
régi török erkölcsök megkopásához, illetve a Nyugat sikeres zsákmányszerző attitűdjéhez köti. A kötet
értékesítéséből származó jövedelmet kötetünk hátsó borítójának tájékoztatása szerint a szerző az erdélyi
magyar iskolák segélyezését szervező alapítványnak szánta.(Baráthosi turáni könyvei. 5. kötet.)Fűzve,
illusztrált, zsinórral erősített, javított gerincű, enyhén sérült kiadói borítóban. Körülvágatlan példány...............3 000

19457. Baráthosi Balogh Benedek: Hun utódok, elpusztult hunos véreink.Budapest, 1931. Szerző - Held János
Irodalmi és Nyomdavállalat. 159 + [1] p. Első kiadás.Baráthosi-Balogh Benedek (1870-1945) néprajzkutató,
Ázsia-utazó, őstörténeti író. 1908-tól több alkalommal bejárta Kelet- és Közép-Ázsia számos táját,
mindannyiszor a magyarság turáni kapcsolatait kutatva. Turáni köteteiben főképp Indiában, Kínában,
Tibetben és Japánban gyűjtött élményei alapján következtet az ősmagyarság turáni eredetére,
könyvsorozatának jelen, tizennegyedik kötetében azonban pusztán történeti vizsgálódások nyomán érvel.
Őstörténeti és néprajzi kötetében arra tesz kísérletet, hogy az egykori jelentős turáni népek - a hunok, az
avarok, az ujgurok, a kazárok, a besenyők és a kunok államszervezési eredményeit, méltatlanul mellőzött
civilizatorikus eredményeit és népi kultúráját megismertesse őstörténeti hajlandóságú olvasóival; nem kis
mértékben az újabb keletű belső-ázsiai kutatások eredményeire támaszkodva. Baráthosi-Balogh Benedek
úgy gondolja, hogy a vizsgálat annál is inkább indokolt, mert a szélesen kutatott árja-indoeurópai és sémita
civilizáció mellett a harmadik nagy kultúrával, a turáni-törökös kultúrával a nyugati tudományosság bűnös
módon nem foglalkozik.(Baráthosi turáni könyvei. 14. kötet.)Fűzve, illusztrált, sérült, javított, zsinórral
erősített gerincű kiadói borítóban, a hátsó borítót korabeli kartonlap védi. Körülvágatlan, részben felvágatlan
példány..........................................................................................................................................................................3 000

19458. Baráthosi-Balogh Benedek: Déli turánok (Indiák, Tibet, Előázsia.)Budapest, 1930. Szerző - Held János
Irodalmi és Nyomdavállalat. 155 + [1] p. Első kiadás.Baráthosi-Balogh Benedek (1870-1945) néprajzkutató,
Ázsia-utazó, őstörténeti író. 1908-tól több alkalommal bejárta Kelet- és Közép-Ázsia számos táját,
mindannyiszor a magyarság turáni kapcsolatait kutatva. Ebben a kötetében Szingapúr felől megtett
hátsó-indiai hajóútján, majd a kalkutta-dardzsilingi vonatútján, valamint Nepálban és Tibetben szerzett
néprajzi megfigyeléseit és őstörténeti következtetéseit sorakoztatja. Az útirajznak beillő munka a turáni
népeket bemutatni szándékozó 24 kötetes munka önmagában is megálló, tizenharmadik kötete. A
címoldalon régi gyűjteményi bélyegzés és bejegyzés.(Baráthosi turáni könyvei, XIII. kötet.)Poss.: A
hajdúnánási református egyházközség parokiális könyvtára.Fűzve, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban.
Körülvágatlan, jó példány............................................................................................................................................3 000

19459. [Folyóirat] Signal. Főszerkesztő: Wilhelm Reetz. Megjelenik 14 naponként. 4. évfolyam, 15. szám. (1943.
augusztusi 1. szám.) [Magyarra fordított, illusztrált német háborús folyóirat.]Berlin, 1943. Deutscher Verlag
und Druckerei. Folio. 39 + [1] p.A Berlinben szerkesztett, német szerzők által írt, a németek által megszállt
országokban és a németekkel szövetséges országokban terjesztett, gazdagon illusztrált, kezdetben
kétnyelvű, jelen lapszámunkban már teljesen magyar nyelvű háborús propaganda folyóirat értelemszerűen a
tengelyhatalmak háborús felkészültségét méltatja, a német hadiipar méltatásával. A belív nyolc oldala
színes felvételeket tartalmaz. Lapszámunk kiemelten foglalkozik Alfred Speer birodalmi hadfelszerelési és
hadianyaggyártási miniszter feladatkörével és személyével, valamint bemutat egy, korábban szovjet,
jelenleg jó egy éve német fennhatóság alatt álló orosz falut, különös tekintettel a falu újjáéledésére és az
ottani nagyszerű új életre. Lapszámunk szigorú értelemben vett háborús riportot nem tartalmaz, ellenben
hosszasan elemzi a tengelyhatalmak által ellenőrzött Balkán bevehetetlen mivoltát. Folyóiratunk
értelemszerűen szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben betiltott művek jegyzékén.
Példányunk fűzése meglazult.Fűzve, kétszínnyomású, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány.
........................................................................................................................................................................................3 000

19460. [Folyóirat] Signal. Főszerkesztő: Wilhelm Reetz. Megjelenik 14 naponként. 4. évfolyam, 9. szám. (1943.
májusi 1. szám.) [Német-magyar nyelvű, illusztrált háborús folyóirat.]Berlin, 1943. Deutscher Verlag und
Druckerei. Folio. 39 + [1] p.A Berlinben szerkesztett, német szerzők által írt, a németek által megszállt
országokban és a németekkel szövetséges országokban terjesztett, gazdagon illusztrált, kétnyelvű háborús
propaganda folyóirat értelemszerűen a tengelyhatalmak háborús felkészültségét méltatja, gondosan
megszűrt háborús riportok bemutatásával, lapszámról lapszámra növekvő mennyiségű geopolitikai
elemzéssel. A belív nyolc oldala színes felvételeket tartalmaz. Jelen lapszám a tengeri hadviselésre
fókuszál, méltatja Japán hadi potenciálját, és dicsőséges pillanatfelvételeket közöl a keleti frontról. A
lapszám geopolitikai elemzései Európát, mint két oldalról ostromlott: a spekulatív tőke által irányított
Egyesült Államok és a bolsevik terror által irányított Szovjetunió kettős veszedelmétől fenyegetett kontinenst
mutatja be, ahol a német fegyverek Európa függetlenségéért harcolnak. Békés ellenpontot képvisel a
németek által megszállt Párizs fürdőéletéről való beszámoló, a magyar anyagot pedig a magyar
haditudósítók munkájáról készített fotóanyag jelenti. Lapszámunkban a németül közölt terjedelem egyetlen
cikkre korlátozódik. Példányunk fűzése meglazult.Fűzve, kétszínnyomású, illusztrált, enyhén sérült, enyhén
hiányos kiadói borítóban..............................................................................................................................................3 000
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19461. [Folyóirat] Signal. Főszerkesztő: Wilhelm Reetz. Megjelenik 14 naponként. 4. évfolyam, 5. szám. (1943.
márciusi 1. szám.) [Német-magyar nyelvű, illusztrált háborús folyóirat.]Berlin, 1943. Deutscher Verlag und
Druckerei. Folio. 35 + [3] p.A Berlinben szerkesztett, német szerzők által írt, a németek által megszállt
országokban és a németekkel szövetséges országokban terjesztett, gazdagon illusztrált, kétnyelvű háborús
propaganda folyóirat értelemszerűen a tengelyhatalmak háborús felkészültségét méltatja, háborús
életképek és a német hadiipar nagy pillanatainak bemutatásával. A belív nyolc oldala színes felvételeket
tartalmaz.Folyóiratszámunk bőségesen beszámol az angol hajóflotta veszteségeiről, képes hadinaplóban
méltatja a német Ju-52 repülőgép képességeit, beszámol a keleti front hadi helyzetéről, ahol német
szövetségesként spanyol egységek is küzdenek a bolsevik fenyegetés ellen. Lapszámunkban hosszas
tanulmány szerepel a németek uralta Cseh-Morva Protektorátus geopolitikai helyzetéről: a közreműködő
cseh politikus amellett érvel, hogy Európát ellenőrzi az, aki Prágát bírja. A Berlinben szerkesztett központi
propagandalap magyar változatának jelen számába egy oldalnyi magyar anyag jutott: a Signal
szerkesztősege meglátogatta a Gerevich Aladár vezette budapesti kardvívó csapatot. Folyóiratunk
értelemszerűen szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben betiltott művek jegyzékén.
Példányunk fűzése meglazult, első fedőborítója elvált a belívtől.Fűzve, kétszínnyomású, illusztrált, sérült,
enyhén hiányos kiadói borítóban, hátsó borító nélkül.............................................................................................. 3 000

19462. [Folyóirat] Signal. Főszerkesztő: Wilhelm Reetz. Megjelenik 14 naponként. 4. évfolyam, 4. szám. (1943.
februári 2. szám.) [Német-magyar nyelvű, illusztrált háborús folyóirat.]Berlin, 1943. Deutscher Verlag und
Druckerei. Folio. 35 + [3] p.A Berlinben szerkesztett, német szerzők által írt, a németek által megszállt
országokban és a németekkel szövetséges országokban terjesztett, gazdagon illusztrált, kétnyelvű háborús
propaganda folyóirat értelemszerűen a tengelyhatalmak háborús felkészültségét méltatja, háborús
életképek és a német hadiipar nagy pillanatainak bemutatásával. A belív nyolc oldala színes felvételeket
tartalmaz. Folyóiratszámunk cikkei a haditechnikai és hadiipari tájékoztatáson kívül két nagyobb témát
tárgyalnak: a német helytartóság alatt élő Cseh-Morva Protektorátus új arany életét méltatják számos
cikkben, valamint Anglia világhatalmi pozíciójának megrendülését elemzik a hadi és geopolitikai helyzet
függvényében. A központi propagandalap magyar változatának jelen számába magyar vonatkozású hír nem
jutott - a II. magyar hadsereg egyidejű, tragikus megsemmisüléséről semmilyen propagandalap nem
cikkezne. Folyóiratunk értelemszerűen szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben betiltott
művek jegyzékén. Példányunk fűzése meglazult, első fedőborítója elvált a belívtől.Fűzve, kétszínnyomású,
illusztrált, sérült, enyhén hiányos, téves lapszámozású kiadói borítóban, hátsó borító nélkül............................3 000

19463. [Folyóirat] Signal. Főszerkesztő: Wilhelm Reetz. Megjelenik 14 naponként. 4. évfolyam, 1. szám. (1943.
januári 1. szám.) [Német-magyar nyelvű, illusztrált háborús folyóirat.]Berlin, 1943. Deutscher Verlag und
Druckerei. Folio. 35 + [5] p.A Berlinben szerkesztett, német szerzők által írt, a németek által megszállt
országokban és a németekkel szövetséges országokban terjesztett, gazdagon illusztrált, kétnyelvű háborús
propaganda folyóirat értelemszerűen a tengelyhatalmak háborús felkészültségét méltatja, háborús
életképek és a német hadiipar nagy pillanatainak bemutatásával. A belív nyolc oldala színes felvételeket
tartalmaz. Folyóiratszámunk komoly terjedelmet szentel az angolszász típusú kapitalizmus kritikájának,
amelyet a vonatkozó tanulmányok szerint elsősorban a munkásosztályt nyomorban tartó spekulatív tőke
túlhatalma jellemez, és amelynek el kell tűnnie az új Európából. Lapszámunk vegyesen tartalmaz német és
magyar nyelvű cikkeket: a német nyelvű folyóiratcikkek esetén a képanyag feliratozásai egységesen magyar
nyelvűek. Folyóiratszámunk utolsó oldalain egykorú magyar tudósítások nyomán írt tájékoztatás a II. magyar
hadsereg doni frontjáról, a bizakodás hangján. A folyóirat értelemszerűen szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben betiltott művek jegyzékén. Számos levélen apró szakadásnyomok, néhány oldalon
enyhe foltosság, példányunk fűzése meglazult, a fedőborítók fűzése meggyengült.Fűzve, kétszínnyomású,
illusztrált, sérült, enyhén hiányos kiadói borítóban...................................................................................................3 000

19464. Dr. Horváth Jenő: Diplomáciai történelem I-II. Bp., 1921, Szent István Társulat. Újrakötött, sérült félvászon
kötés, viseltes állapotban............................................................................................................................................3 000

19465. Baráth Tibor: A magyar népek őstörténete. I. kötet. Montreal, 1968, szerzői kiadás. Első, emigráns kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés.......................................................................................................................................... 3 000

19466. 3 darab császári udvarral kapcsolatos szépirodalmi mű: Halász Zoltán: A kancellár esténként a császárnál
teázik. Bp., 1980, Magvető, papírkötés + Osvát Zsuzsa: Felelet a császárnak. Hazáért és szabadságért.
Bp., 1952, Ifjúsági, kissé kopott papírkötés + Földes Péter: Belvedere. Bp., 1978, Kossuth, kissé barnult
egészvászon kötés, papír védőborítóval................................................................................................................... 3 000

19467. A magyar élelmiszeripar története (szerk.: dr. Kirsch János, dr. Szabó Loránd, dr. Tóth-Zsiga István). Bp.,
1986, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói egészvászon kötésben, kopott papír védőborítóval................................. 3 600

19468. Nemesi évkönyv 1927-28. V. -VI. évfolyam. Szerkeszti: királydaróczi Daróczy Zoltán.Bp., 1927. May
Nyomda. 498p. + számos melléklet, kihajtható és kétoldalas). Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.
Sérült kötés, gerinc nélkül, táblákon ceruzás feljegyzések. laza kötés................................................................. 3 000

19469. bártfai Szabó László: Adatok gróf Széchenyi István és kora történetéhez 1808-1860II. kötet Budapest,
1943. Posner. [2] 465-943 p. 2 mell. Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.......................................................... 3 800

19470. Cobbet Vilhelm: A' protestans reformátio' historiája Angliában 's Irlandban. Polgártársai felvilágosítására
folyólevelekben írta - - . IV. füzet. Nagyvárad, 1834, Tichy János, 248+V+2 p. Kiadói papírkötésben
gerincen kis sérüléssel................................................................................................................................................ 3 000

19471. László Gyula-Tordai VilmaEgy székely család története ( A Néprajzi Látóhatár Kiskönyvtára 5.) Debrecen,
1995. 144p. Kiadói papírkötésben............................................................................................................................. 3 800

19472. Dr. Batthyány családjának napló, krónikái 1907-1931. Ford. és összeáll.: Dr. Puskely Mária és Dr. Salacz
György. Szombathely, 2011., Martinus. Kiadói papírkötés.....................................................................................3 600

19473. Hamvay Ödön: Az aradi tizenhárom. Bp., én., Deutsch Zsigmond, 249+3 p. +1 (kihajtható fekete-fehér
képtábla) t. Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötés, szakadt képtáblával.............................................3 600

24



19474. A tízhónapos tragédia 1944. március 19. - 1945. január 20. Első és második rész. Hogy következett el 1944.
március 19? Mi történt Berchtesgadenben? A budapesti események a Sztójay-kormány kinevezéséig.
Szerkesztette: Gyenes István és Kiss Károly.Budapest, (1945), Gábor Áron Könyvkiadó Vállalat (Légrády
Testvérek Rt. ny.) 52 p.A Gyenes István és Kiss Károly által szerkesztett belpolitikai esemény-összefoglaló
egy több részre tervezett füzetsorozat első kötete, melynek történetíve a Gömbös-kormánytól a háborúba
sodródásig, Teleki Pál miniszterelnökségétől Bárdossy kormányfőségének történetén keresztül Kállay
Miklós kormányának útkereséséig, a berchtesgadeni tárgyalásig és Magyarország megszállásáig ível. A
sorozatnak 1945-ben és 1948-ban két újabb része jelent meg. Összefoglalónk 56 oldalban teljes, fűzése
meglazult.(Új idők - új könyvek sorozat.)Fűzve, színes, Bánó Endre által rajzolt, sérült gerincű kiadói
borítóban....................................................................................................................................................................... 3 000

19475. Bendefy László: A magyarság és középkelet. REPRINT! Bp., 2000, Dr. Bendefy István. Kiadói papírkötés,
jó állapotban..................................................................................................................................................................3 600

19476. Varsa Imre: Három év a cári Oroszországban. (Egy hadifogoly naplója.) 1915-1918.(Budapest, 1927).
Szerző (Merkantil-nyomda). 192 p. Egyetlen kiadás.Varsa Imre közlegény hadi szolgálat közben, az orosz
fronton, Przemysl várában esett fogságba 1915 márciusában. Hadifogoly társaival mélyen Oroszországba
internálták. Varsa Imre beszámolójának különlegessége gyakori költöztetéseiből adódik, kényszertáborozott
a közép-ázsiai Szamarkand, Buhara közelében, Szibériában és az európai részen egyaránt. Néprajzi és
népjellemtani megfigyelésekben gazdag visszaemlékezésében szót kerít az 1917. évi bolsevik
hatalomátvételről is, ám kalandos úton csak 1918 elején hagyhatja el a számára börtönként működő
Oroszország területét, Finnországon, majd Berlinen át. A monarchia katonája 1918 márciusában érkezett
Budapestre. Az első előzéken könyvkötői könyvjegy, a címlevél és a belív egy levelének fűzése a gerincnél
megerősítve, néhány levél fűzése meggyengült.Korabeli félvászon kötésben (Balogh Nándor, Pesterzsébet),
márványmintás festésű lapszélekkel......................................................................................................................... 3 000

19477. B. Szatmári Lajos - Pájer Árpád: A Felvidékről az Ördögárokig. Nagykovácsi Honismereti könyvek.
Nagykovácsi, 1998, Nagykovácsi Önkormányzat, foltos papírkötés, a szerzők által dedikált...........................3 600

19478. Tóth Péter: A miskolci kötélkönyv. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltári Füzetek 22. Miskolc, 1986.,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár, VIII+158 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 600 példányban..............3 000

19479. [Középkori írások fejlődése és összehasonlítása] Stephan Hajnal. Vergleichende Schriftproben zur
Entwicklung und Verbreitung der Schrift im 12-13 Jahrundert. Budapest. 1943.Danubia. 16p + 32 t.
Egészvászon kötésben................................................................................................................................................3 000

19480. Szakály Sándor: Volt-e alternatíva? Magyarország a második világháborúban. (Dedikált!) Bp., 1999, Ister.
Kiadói papírkötés. A szerző, Szakály Sándor (1955- ) Széchenyi-díjas történész által dedikált példány.........3 600

19481. Kun Andor: Enyhítő körülmények Magyarország bűnperében. Bp., Általános Nyomda. Kiadói papírkötés,
gerincnél belül levált, kopottas állapotban.................................................................................................................2 400

19482. Beöthy Zsolt: Széchenyi és a magyar költészet. Magyarázta Tóth Rezső. Bp., 1899, Athenaeum. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban.............................................................................................................................. 2 000

19483. Kiglics István: Japán. Múlt a holnapban. Bp., 1989, Pszichoteam. Kiadói papírkötés, jó állapotban................2 000
19484. Csepregi Béla: Petőfi Sárszentlőrincen. Szekszárd, 1973, Tolna megyei Tanács VB. Művelődésügyi

Osztálya, papírkötés, szélein barnult papír védőborítóval.......................................................................................2 000
19485. Raffay Ernő: Magyar tragédia. Trianon 75 éve. (DEDIKÁLT). Bp., 1995, Püski. Kiadói papírkötés. A szerző,

Raffay Ernő (1948- ) történész, politikus által DEDIKÁLT példány........................................................................2 000
19486. Ladányi Erzsébet (szerk.): Quibus Expedit universis. Diákköri dolgozatok 1977-79. Bp., 1980, ELTE BTK

Középkori Magyar Történeti Tanszék. Megjelent 250 példányban. Kiadói papírkötés, borítón és gerincen
apró sérüléssel..............................................................................................................................................................2 800

19487. Menekvés debreczenbe az 1849. év kezdetén. Történeti rajz. Pest, 1850, Heckenast. REPRINT! Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 2 000

19488. St. V. Benét: Az amerikai szabadság. Bp., é.n., Officina. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerincen halvány
folttal, borítón apró szakadásokkal és hátoldalán folttal..........................................................................................2 000

19489. Képes Krónika. A magyarok régi és legújabb tetteiről, eredetükről és növekedésükről, diadalaikról és
bátorságukról (1358). Ford. Geréb László (1971). Bp., 1971, Magyar Helikon-Európa. 1971+1 p. Számozott
(1504/1900) példány. Kiadói nylkötésben, kissé sérült gerinccel, kiadói kissé szakadt papír védőborítóval...2 600

19490. Külön lenyomat az "Árpád és az Árpádok" czimű műből. 1908. Csánki Dezső: A mű története. VII+1p.
Összefoglalás. Árpád jellemzése. 215-226+1p. Néhol kissé sérült papírkötés....................................................1 800

19491. 2 db Habsburg családdal kapcsolatos könyv: Kovács Gergely: Fogadd a koronát! Károly magyar király
hitvalló élete. Bp., 2004, Új Ember. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. + Pusztaszeri László: Habsburg Ottó élete és kora. Bp., 1999, Nap Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 000

19492. Székely oklevéltár. Új sorozat. I-II. köt. Udvarhelyi széki törvénykezési jegyzőkönyvek 1569-1591;
1591-1597. Közzéteszi: Demény Lajos és Pataki József. Bukarest, 1983-1985, Kriterion. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban, a II. kötet utolsó lapjai a hátsó kötéstáblához
ragadtak........................................................................................................................................................................ 1 800

19493. Hermann Róbert: Az 1848-1849. évi forradalom és szabadságharc története. Szerk.: - -. Bp.,1996,
Videopont. Rendkívül gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés....................... 2 400

19494. 3 db könyv - Gosztonyi Péter: Szálasi Hitlernél. Adalékok Magyarország második világháborús
történetéhez. München, HERP. + Föltámadott a tenger ... 1956. + A magyar honvédség a második
világháborúban. Kötetenként változó kötésben, jó állapotban................................................................................2 800

19495. Királyok könyve. Magyarország és Erdély királyai, királynői, fejedelmei és kormányzói. Szerk.: Gáspár
Zsuzsa és Horváth Jenő. Bp. 1994, Officina Nova. 2. kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült papír védőborítóban.............................................................................................1 800
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19496. Kenneth Clark: Nézeteim a civilizációról. Ford.: Falvay Mihály. Bp.,1985, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 000

19497. Ács Zoltán: Nemzetiségek a történelmi Magyarországon. Bp, 1984, Kossuth. Első kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban.............................................................................................1 200

19498. - Deschmann Alajos: Kárpátalja műemlékei. Bp., 1990, Tájak-Korok-Múzeumok Egyesület. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Térkép-melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés...........................................................1 000

19499. Olasz-magyar és magyar-olasz régészeti kifejezések szótára. Dizionario di terminologia archeologia
Italiano-Ungherese e Ungherese-Italiano. Összeáll.: Tulok Magda - Makkay János. Elisabetta Starnini
közreműködésével. Bp., 2009., Enicklopédia Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés............................................... 2 800

19500. Mares Valéria: A Diósgyőri Papírgyár kétszáz éve. Bp.,1982, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó.
Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. 191p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban2 400

19501. Radvánszky Béla: magyar családélet és háztartás a XVI. és XVII. században I. H.n., Helikon. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...........................................................................................2 000

19502. Rákóczi-néphagyományok nyomában. Ferenczi Imre és Molnár Mátyás gyűjtésének felhasználásával
szerkesztette: Molnár Sándor. Vaja, 2003, Vay Ádám Múzeum. Kiadói kartonált papírkötés............................2 800

19503. Szekfű Gyula: Három nemzedék és ami utána következik. Bp., 1940, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 514 p. 6.
kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés..........................................................................................................2 600

19504. Szekfű Gyula: Három nemzedék és ami utána következik. Bp., 1940, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 514 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, sérült kiadói papír védőborítóban..................2 400

19505. 3 darab erdélyi magyarsággal foglalkozó könyv: Székely vértanúk 1854. Vál., bevezető tanulmánnyal és
jegyzetekkel ellátta: Károlyi Dénes. Bukarest, 1975, Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés, enyhén kopott
borítóval + Kovács András: Vallomás a székely szombatosok perében. Bp., 1983, Magvető, kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott papír védőborítóval + Imreh István: Székelyek a múló időben. Bp., 1987, Magvető,
papírkötés......................................................................................................................................................................2 000

19506. Ribáry Ferenc: Képes világtörténelem.V. kötet Középkor II. Írta dr. Marczali Henrik. Földabroszokkal, arcz-
és mívelődés-történeti képekkel díszített kiadás. Bp., 1880. Méhner Vilmos. Aranyozott Leszik K. féle félbőr
kötésben, kis kopással................................................................................................................................................ 2 200

19507. Ribáry Ferenc: Képes világtörténelem.III. kötet Ókor III. Írta dr. Marczali Henrik. Földabroszokkal, arcz- és
mívelődés-történeti képekkel díszített kiadás. Bp., 1880. Méhner Vilmos. Aranyozott Leszik K. féle félbőr
kötésben, kis kopással................................................................................................................................................ 2 200

19508. Bob Woodward: Bush háborúja. Ford.: Bojtár Péter. Bp., 2003, Bookmark. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................2 800

19509. Bob Woodward: A támadás terve. Ford.: Avar János. Bp., 2004, Geopen. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................2 800

19510. Rákosi Mátyás élete képekben. Ez az album népünk és pártunk bölcs vezére és tanítója Rákosi Mátyás
elvtárs 60. születésnapjára készült. Bp., 1952, Szikra. Kiadói egészvászon kötésben + A magyar Dolgozók
Pártja II. Kongresszusának anyaga, 1951, Honvédelmi Minisztérium, papírkötés..............................................2 800

19511. Dercsényi Dezső: Nagy Lajos kora. Bp., 1990, Akadémiai Kiadó (Reprint sorozat). Az 1941. évi kiadás (Bp.,
Királyi Magyar Egyetemi Nyomda) reprintje. Kartonált papírkötésben, a borítón kis kopottsággal................... 2 400

19512. Ungváry Krisztián: Budapest ostroma. Bp., 2013, Corvina, papírkötés................................................................ 2 400
19513. Magyarföld és népei eredeti képekben. Föld- és népismei, statistikai és történeti folyóirat. Fényes Elek és

Luczenbacher János felügyelete mellett szerkeszti és kiadja: Vahot Imre. Bp., 1984, Állami Könyvterjesztő
Vállalat. Az 1846. évi Beimel József kiadás reprint kiadása. Kiadói aranyozott modern műbőrkötésben,
kopott borítóval.............................................................................................................................................................2 400

19514. Hegyaljai Kiss Géza: Kossuth I-II. egybekötve. Miskolc, 1928-1930, Magyar Jövő, félvászon kötés,
aláhúzásokkal...............................................................................................................................................................2 000

19515. Takács-Kanyó-Kiss-Majzik: A világosság fiai. Szemelvények a 135 éves szegedi szabadkőművesség
történetéből 1870-2005. Szeged, 2005, Bába Kiadó, Szeged-Árpád a testvériséghez páholy. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 2 000

19516. Juraj Fojtík: Mestské a obecné pecate trencianskej zupy (Trencsén megye városi és önkormányzati
pecsétjei). Bratislava, 1974, egészvászon kötés, javított papír védőborítóval, szlovák nyelven........................2 000

19517. Pethő Sándor: Világostól Trianonig. A mai Magyarország kialakulásának története. A földrajzi részt írta:
Fodor Ferenc. Bp., 1925, Enciklopédia Rt., VIII+324+4 p. Harmadik kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal, az elülső szennylapon
tulajdonosi névbejegyzéssel (Ország József törzsőrmester)..................................................................................2 000

19518. Angyal Dávid: Történeti tanulmányok. Bp., 1937, Magyar Tudományos Akadémia. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 800

19519. Sir John Lubbock: A történelem előtti idők, megvilágítva a régi maradványok s az újabbkori vadnépek
életmódja és szokásai által II. kötet. Fordította: Öreg János. A fordítást átvizsgálta és bevezetést írt hozzá:
Pulszky Ferenc. Bp., 1876. Királyi Magyar Természettudományi Társulat. LVIII+2+324 p.+ 1 (litográfia,
színes.) t. Szövegközti fametszetekkel gazdagon illusztrált. Korabeli egészvászon-kötés, kopott, foltos
borítóval, sérült gerinccel.............................................................................................................................................2 800

19520. Sugár István: A budai vár és ostromai. Bp., 1979, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 400

19521. Bessenyei József: 1504-1566 Memoria rerum. A Magyarországon legutóbbi László király fiának legutóbbi
Lajos királynak születése óta esett dolgok emlékezete (Verancsics-évkönyv). Sajtó alá rend., az utószót és
a jegyzeteket írta: - - . Bibliotheca Historica. Bp., 1981, Magyar Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................1 600
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19522. Erdész Ádám: A Kner család és más történetek. Tanulmányok. Bp., 2017, Osiris. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 400

19523. Sipos Péter: Adattár a II. világháború történetéhez. História Könyvtár Kronológiák, Adattárak . Bp., 1994,
História. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................................................................................................1 600

19524. Nevelős Ágoston: Az utolsó húsz év története Európa 1920-1940. 16. szám. Bp., 1940. Kiadói papírkötés,
kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................1 000

19525. Szent Imre-emlékkönyv születésének kilencszázados jubileumára. Szerk.: Vargha Damján. Bp., 1907,
Szent István-Társulat, 1 t.+ 168 p. Átkötött félvászon-kötésben, kissé vetemedett kötéstáblákkal, sarkán
ázásnyommal................................................................................................................................................................1 400

19526. Bertényi Iván: Új magyar címertan. Bp., 1998, Maecenas. 2. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés....................1 600
19527. Bokor Péter: Végjáték a Duna mentén. Interjúk egy filmsorozathoz. Bp., 1982., RTV-Minerva-Kossuth.

Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 600
19528. Kovács Endre: Magyarok és lengyelek a történelem sodrában. Bp., 1973, Gondolat. Kiadói

egészvászon-kötés, szakadt, javított kiadói papír védőborítóban..........................................................................1 600
19529. Iulian Negrila - Elena Barbulescu: Revolutio Europeane de la 1848 reflectata in presa Aradeana. Bucuresti,

1985, Editura Politica. Román nyelven. Kiadói papírkötés......................................................................................1 600
19530. Révai József: Kossuth Lajos. Bp., 1945, Szikra. Kiadói papírkötés, javított gerinccel........................................1 600
19531. Pivány Jenő: Magyarok Északamerikában. Officina Képeskönyvek 57. Bp., (1944), Officina, 29+(2) p.+16

t.+(2) p. Egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, javított gerinccel.............1 000
19532. Dr. Ádám Sándor: Magyarságunk. Történelmi útravaló. Bp., 1997, a szerző saját kiadása. Negyedik kiadás.

Papírkötésben, védőborítóban,jó állapotban. 232p................................................................................................. 1 000
19533. Dr. Győrffy Lajos: A nagy ínség 1863-ban. Túrkeve, 1932, Daróczy Antal Könyvnyomdája. Kiadói

papírkötés, kissé kopottas állapotban....................................................................................................................... 1 600
19534. prof. Elisabeta Hurezeanu: Istoria moderná a Romániei (Románia modern történelme). Bukarest, é.n., kissé

kopott félvászon kötés, kihajtható térképmellékletekkel, román nyelven..............................................................1 600
19535. Havas István: A magyar nemzet története a mohácsi vésztől napjainkig. Világtörténeti kapcsolatokkal. A

polgári fiúiskolák IV. osztálya számára. Bp., [1928], Franklin-Társulat, 144 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos,
sérült borítóval, lapszéli ázásnyomokkal................................................................................................................... 1 400

19536. Lestyán Sándor: Az ismeretlen Táncsics. Budapest Székesfőváros Várostörténeti Monográfiái 16.
Bp.,(1945.), ,,Budapest" Irodalmi, Művészeti és Tudományos Intézet, 1 (duplaoldalas címkép) t.+ 83+3 p.
25 (fekete-fehér képtáblák) t. + 1 (kihajtható térkép) t. Kiadói papírkötés, sérültt gerinccel, a hátsó borító
javított, kopott és kissé sérült borítóval......................................................................................................................1 800

19537. Ilie Ceausescu: Transilvania Stravechi pamint Romanesc (Erdély ősi román föld). Bukarest, 1984, Editura
Militara, kopott kartonált papírkötés papír védőborítóval, román nyelven, kihajtható térképmellékletekkel..... 1 800

19538. Stoffán György: ...Hol nemzet süllyed el... 1990, magánkiadás, kissé foltos papírkötés, a szerző által
DEDIKÁLT.....................................................................................................................................................................1 400

19539. Csécsy Imre: Ha Hitler győzött volna... Bp., 1946, Dr. Vajna és Bokor. 48 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült
gerinccel, borítón néhány apró folttal.........................................................................................................................1 600

19540. Dinyési János (szerk.): Báthory-emlékek nyomában. a 450 éve erdélyi fejedelemmé és 445 éve lengyel
királlyá választott Báthory István öröksége. Bp., 2021, Magyar Emlékért a Világban Egyesület. 122 p. Színes
és fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés.............................................................................................1 800

19541. Kozma Ferenc: Keserves utak. Riportok a Magyarországról kitelepített németekről. 1991, Pátria. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 000

19542. Vas Zoltán: 16 év fegyházban. Bp., 1945, Szikra. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban..................................1 600
19543. Dr. Körömy Árpád: Közgazdasági viszonyaink a vegyes-házból származott királyaink korában. 1301-1626. /

Bánfi János: A régi német kézművesek életéből. Dr. Ottó Ede után írta - - . Iparosok Olvasótára VIII. évf. 7-8.
sz. Bp., 1902, Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai), 90+(2) p. Átkötött egészvászon-kötésben, kissé sérült
címlappal.......................................................................................................................................................................1 000

19544. Szent István. Első nagy királyunk élete és alkotásai. Hóman Bálint, Csapody Csaba, Bakács István János,
Nevelős Ágoston, Ember Győző, Belitzky János és Guillemot Katalin tanulmányai. Bp., 1938, Kir. M.
Egyetemi Nyomda, 88+(8) p. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, néhány kissé sérült lappal.................. 1 000

19545. Dr. Pelz Béla: A magyar történelmi tár és a történelmi tár tartalommutatója. Bp., 1914, Magyar Tudományos
Akadémia. Részben felvágatlan lapokkal. Kiadói papírkötés, fűzésnél szétvált 152p........................................ 1 600

19546. Mályusz Elemér : Királyi kancellária és krónikaírás a középkori Magyarországon. . Budapest 1973.
Akadémia Kiadó.Kopott papíborítóval....................................................................................................................... 1 200

19547. Bethlen Farkas: Erdély története I, kötet. Fordította: Bodor András, Kasza Péter, S. Varga Katalin. A
jegyzeteket írta és a mutatókat összeállította: Pálffy Géza, valamint Kruppa Tamás. Bp.-Kolozsvár,2000
,Enciklopédia-Erdélyi Múzeum-Egyesület. Kiadói kartonált papírkötés....................................................................900

19548. Magyar történelem gyermekeknek. Szerk.: Tóth Dóra. hn., én., Aquila. Kiadói kartonált papírkötés................1 000
19549. Baán Kálmán: Magyar családtörténeti és címertani irodalom 1561-1944. - - gyűjtését javította és

kiegészítette: Kóczy T. László és Gazda István. Tudománytár. Bp., 1984, Könyvértékesítő Vállalat. Kiadói
egészvászon-kötés. Megjelent 3000 példányban....................................................................................................1 800

19550. Romsics IgnácHelyünk és sorsunk a Duna-medencébenOsiris Kiadó, 2005. 378p. Kiadói papírkötésben
Volt könyvtári példány..................................................................................................................................................1 000

19551. Benczédi LászlóRendiség, abszolutizmus és centralizáció a XVII. század végi MagyarországonAkadémiai
Kiadó, 1980. 180p. Kiadói papírkötésben.................................................................................................................1 200
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19552. Kamody Miklós: Indul a postakocsi... 200 éves a miskolci posta Miskolc, 1990. Hermann Ottó Múzeum.
186p. Kiadói papírkötésben........................................................................................................................................1 400

19553. Szilágyi János: Aquincum. Officina képeskönyvek 20. Bp., 1943, Officina, 29+7 p.+28 (fekete-fehér
képtáblák) Kiadói kartonált papírkötés ragasztott gerinccel...................................................................................1 200

19554. Dr. Temesváry Ferenc: "Midas csináltatta aranyos szerszámját". Kaposvár, 1969, Somogy Mezei
Múzeumok Igazgatósága, foltos, sérült papírkötés. Benne Haranghy Miklós grafikájával. A szerző által
ALÁÍRT..........................................................................................................................................................................1 600

19555. Dr. Ferenczy Miklós: Emlékek a szabadságharcról 1848/49. Tatabánya, 1978, Hazafias Népfront Komárom
Megyei Bizottsága. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000 példányban.........1 800

19556. Csopják Attila: A test és a lélek fegyvere. Elbeszélés a pogány Róma idejéből. Bp., 1922, MOB
könyvnyomda, foltos és sérült félvászon kötés, kötéstől elvált lapokkal, tulajdonosi bejegyzéssel...................1 600

19557. Dózsa György útján. 1945, Nemzeti Parasztpárt. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............................................1 000
19558. Endrei Walter: Patyolat és posztó. Bp., 1989., Magvető. Kiadói papírkötés.........................................................1 200
19559. Tardy Lajos: Rabok, követek, kalmárok az oszmán birodalomról. Nemzeti Könyvtár. Bp., 1977., Gondolat.

Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..........................................................................................1 600
19560. Makkay János: A tiszaszőlősi kincs. (Dedikált!) Bp., 1985, Gondolat. Kiadói papírkötés. A szerző, Makkay

János (1933- 2023) régész, címzetes egyetemi tanár által dedikált példány.......................................................1 600
19561. Királyok és királynők. Birodalmak és monarchiák lenyűgöző története az ókortól napjainkig. 2017, Kossuth.

Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..........................................................................................................................1 000
19562. Christiane Desroches-Noblecourt: Tutanhamon. Egy fáraó élete és halála. Bp.,1985, Corvina. 4. kiadás.

Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban..................................................................1 000
19563. Bozóki András (szerk.)Tiszta lappal (A FIDESZ a magyar politikában 1988-1991)FIDESZ, 1992. Kiadói

kartonált keménykötésben..........................................................................................................................................1 400
19564. Oplatka András: Németh Miklós. "Mert ez az ország érdeke" Bp.,2014, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés,

kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................1 200
19565. Habsburg Történeti Intézet. / Institute of Habsburg History. Szerk.: Hegybíró Éva. Bp., 2005, Habsburg-kori

Kutatások Közalapítvány - Habsburg Történeti Intézet. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 400

19566. Vegyes II. világháborúval kapcsolatos könyvtétel, 4 db: Shvoy Kálmán titkos naplója és emlékirata
1918-1945. Bp., 1983, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, szakadt kiadói papír védőborítóban.; Herczeg
István: Parancsra tette? Bp., 1969, Gondolat. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, az elülső borítón
gyűrődésnyomokkal és az alsó sarkán kis hiánnyal.;Szombathelyi Ferenc visszemlékezése 1945. Bp., 1990,
Zrínyi. Kiadói papírkötés.; Ránki György: A Harmadik Birodalom árnyékában. Gyorsuló Idő.
Bp.,1988,Magvető. Kiadói papírkötés....................................................................................................................... 1 800

19567. Károlyi Mihály: Egy egész világ ellen. I. köt.: Harcom a békéért. München, 1923, Verlag für Kulturpolitik,
498+IX+(1) p. Unicus! Első magyar nyelvű, emigrációs kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopottas
borítóval, sérült gerinccel, néhány kissé sérült lappal, két lap kijár........................................................................1 000

19568. László Gyula-Rácz István: A nagyszentmiklósi kincs. Bp., 1983, Corvina. Harmadik kiadás. László Gyula
rajzaival, Rácz István fényképeivel illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval..............1 800

19569. Oplatka András: Széchenyi István. Bp., 2010., Osiris. Kiadói kartonált papírkötés.............................................4 000
19570. Charles Downer Hazen: Europe since 1815. New York,1923,Henry Holt, XX+1202 p.+15 (színes kétoldalas

térképek) t. Angol nyelven. Kiadói félvászon-kötés, ceruzás aláhúzásokkal........................................................3 800
19571. A katolikus hittérítés története. Szerkesztette Lévay Mihály. 1-2. kötet. [Teljes.]Budapest, (1937).

Franklin-Társulat (ny.)Franklin-Társulat (ny.) XV + [1] + 516 + 2 térkép (kihajtható); [4] + 563 + [1] p. + 1
térkép (kihajtható). Egyetlen kiadás.A Szent István halálának 900. évfordulója alkalmából kiadott történeti
munkát oldalszámozáson belül gazdag szövegközi és egész oldalas illusztrációs anyag kíséri. A katolikus
szellemiségű munka történetíve az apostolok, az őskeresztények és az egyházatyák korától a középkoron át
az újkori katolikus missziók koráig terjed, Afrikától Ázsiáig, Dél-Amerikától Alaszkáig. Az utolsó fejezet kitér
a külföldi magyar katolikus missziók történetére is.Egységes, díszesen aranyozott, kiadói egészvászon
kötésben. Jó példány...................................................................................................................................................3 200

19572. Kecskeméthy Aurel: Vázlatok egy év történetéből (1860. október 20-1861. október), Pest, 1862. Emich.
234p. A magyar országgyűlés egyéni eseményei, érdekes történelmi dokumentumModern vászonkötésben4 000

19573. Oberding József György: Az erdélyi agrárreform. Kolozsvár, 1930. Minerva Irodalmi és Nyomdai Műintézet
Rt. 104 p. Tanulmány az erdélyi román földkisajátításról. Fűzve, kiadói borítóban, jó példány......................... 4 000

19574. Lendvai, Paul: Die Ungarn. Eine tausenjähringe Geschichte. (Dedikált.)(München, 2001). Wilhelm
Goldmann Verlag (Druck: GGP Media GmbH., Pössneck). 633 + [7] p. + 12 t. (kétoldalas).Dedikált: ,,A
legkedvesebb Excellenciát és Elkét ölel[i] Pali. 26. 3". --- Paul Lendvai (sz. 1929) magyar származású
osztrák újságíró, televíziós műsorvezető, befolyásos Kelet-Közép-Európa-kommentátor. Újságírói
felkészültséggel megírt Magyarország-történetét oldalszámozáson belül számos egész oldalas térkép kíséri.
A sajtó a legmelegebb hangon üdvözölte az először 1999-ben megjelenő történeti munkát, mely
méltatásokból kisebb csokorra való olvasható a hátsó borítón. Példányunk a harmadik kiadásból
származik.Prov.: Horváth István (sz. 1943) közgazdász, diplomata, nagykövet. A közgazdász szerző
1966-tól a külkereskedelemben dolgozott, 1979-től az MSZMP Gazdaságpolitikai Bizottságának tagja,
1983-tól hágai, 1984-1991 között bonni nagykövet, majd Horn Gyula külpolitikai tanácsadója.Fűzve, színes,
illusztrált kiadói borítóban. Jó példány.......................................................................................................................2 400

19575. Haenisch, Erich: Die Geheime Geschichte der Mongolen. Aus einer mongolischen Niederschrift des Jahres
1240 von der Insel Kode'e im Keluren-Fluss. Erstmalig übersetzt und erläutert von Erich Haenisch. Mit 15
Abbildungen.[Lipcse] Leipzig, 1948. Otto Harrassowitz (Altenburger Druckerei-, Buchhandels- und
Verlagsgesellschaft Jonas & Co.) [2] + XVIII + 196 p.Kötetünk a mongol irodalom becses történeti
munkájának, az 1227-1240 között keletkezett keleti krónikának - ,,A mongolok titkos története" című műnek
- német nyelvű kiadása. A Dzsingisz kán klánjának történetét feldolgozó krónika szerzője ismeretlen,feltehetően az uralkodó udvar egy írástudója vetette papírra, és köztudomású, hogy az Ögedej kán által1240-ben tartott mongol gyűlésen, a Kurultai-on már bemutatták. A becses történelmi dokumentum kínaiközvetítéssel maradt fenn, mert szövegét a kínai tolmács iskolákban tananyagként használták. A mű németfordítása először 1939-ben jelent meg, példányunk a második, javított kiadásból származik. A 186. oldaltól 8oldalnyi, a mongol népéletből vett fotómelléklettel, két egész oldalas térképpel.Fűzve, kiadói borítóban,nagyrészt felvágatlan, jó példány...............................................................................................................................2 400
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19576. Gyurcsány Ferenc: Útközben. [Politikai esszék.] (Dedikált.)Budapest, (2005). Napvilág Kiadó (Szekszárdi
Nyomda Kft.) 136 p. Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,[Horváth] Istvánnak, barátsággal: Gyurcsány
Ferenc".(Demos könyvek.)Prov.: Horváth István (sz. 1943) közgazdász, diplomata, nagykövet. A
közgazdász szerző 1966-tól a külkereskedelemben dolgozott, 1979-től az MSZMP Gazdaságpolitikai
Bizottságának tagja, 1983-tól hágai, 1984-1991 között bonni nagykövet, majd Horn Gyula külpolitikai
tanácsadója.Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben és színes, illusztrált kiadói védőborítóban..................... 2 400

19577. Barta István (szerk.): Kossuth Lajos 1848/49-ben I.: Kossuth Lajos az utolsó rendi országgyűlésen (Kossuth
Lajos Összes Munkái XI.)Bp., 1951. MTA. 772 p. Kiadói vászonkötésben..........................................................4 000

19578. Eötvös Károly: Harcz a nemzeti alkotmányért, Harcz a nemzeti hadseregért . Eötvös Károly Munkái XX és
-XXIV. kötet Bp., [1905], Révai. Kiadói aranyozott, dombornyomott, szecessziós egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, a borítón minimális kopással,....................................................................3 000

19579. Otto von Moser: Ernsthafte Plaudereien über den Weltkrieg. Stuttgart, 1925, Belser. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 4 000

19580. Gróf Széchenyi István emlékkönyv. Szerkeszti Nyesti Pál.Budapest, 1904. A Gróf Széchenyi István Emléke
Ápolására Alakult Bizottság - Krammer és Erhardt ny. 111 + [1] p. Első kiadás.Válogatás a Széchenyi
Istvánt méltató írásokból, emléklakomai köszöntőkből, illetve a gróf egyes gondolataiból. A munkának öt
éven belül három további kiadása jelent meg.Szentkirályi Sz 31.98.Aranyozott, enyhén foltos kiadói
egészvászon kötésben................................................................................................................................................2 400

19581. Ladislaus Singer: Ottokar Graf Czernin. Staatsmann einer Zeitenwende. A szerző, Ladislaus Singer által
Bethlen István (1904-1982) által DEDIKÁLT példány. Graz, 1965, Verlag Styria. Német nyelven. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................4 000

19582. Huszár Elemér: Az egyház és állam közti viszony története. Bp., 1929, "Élet". Kiadói papírkötés, szakadt
borítóval, foltos. Felvágatlan lapokkal........................................................................................................................3 800

19583. Századok. A Magyar Történelmi Társulat közlönye. 91. évf. 1957. 1-4. sz. Bp., 1957, Akadémiai Kiadó.
Kiadói papírkötés, sérült borítóval, intézményi bélyegzőkkel..................................................................................3 000

19584. Századok. A Magyar Történelmi Társulat közlönye. 90. évf. 1956. 1-6. sz. Bp., 1957, Akadémiai Kiadó.
Félvászon-kötésben, intézményi bélyegzőkkel.........................................................................................................3 000

19585. Századok. A Magyar Történelmi Társulat közlönye. Szerk.: Nagy Gyula. 1901. évi (XXXV.) évf. 1-10. füzet.
(Teljes évfolyam egy kötetben). Bp., 1901, Magyar Történelmi Társulat (Athenaeum-ny.), 1062 p.+ A
Magyar Történelmi Társulat névkönyve, 2 sztl. lev.+ 83 p. Félvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban,
intézményi bélyegzőkkel..............................................................................................................................................3 000

19586. Századok. A Magyar Történelmi Társulat közlönye. Szerk.: Domanovszky Sándor. 1916. évi (L.) évf. 1-10.
sz. (Teljes évfolyam). Bp., 1916, Magyar Történelmi Társulat (Athenaeum-ny.) + 1880. évi (XIV.) évf. 9.
füzet. Kiadói papírkötés, változó, részben sérült, széteső állapotban................................................................... 3 000

19587. Századok. A Magyar Történelmi Társulat közlönye. Szerk.: Domanovszky Sándor. 1917. évi (LI.) évf. 1-10.
sz. (Teljes évfolyam). Bp., 1916, Magyar Történelmi Társulat (Athenaeum-ny.) + 1918. évi (LII.) évf. 1-2.
füzet. Kiadói papírkötés, változó, részben sérült, széteső állapotban................................................................... 3 000

19588. Brigitte Hamann 2 műve: Erzsébet királyné. Ford.: Kajtár Mária. A verseket ford. Tandori Dezső.; Rudolf. A
trónörökös és a lázadó. Ford. R. Szilágyi Éva. Bp.,1988-1990, Európa. Kiadói egészvászon-kötések, kiadói
papír védőborítókban...................................................................................................................................................2 600

19589. Tábori Kornél: A borzalom országa. Kalandozás orosz földön. Számos képpel.Budapest, 1907. Révai és
Salamon ny. 188 + [4] p. + 8 t. (kétoldalas táblák, a többi hiányzik az összesen 24 ből. ). Egyetlen
kiadás.Tábori Kornél, a Pesti Napló munkatársa, a bűnügyi újságíró egy évvel az 1905. évi oroszországi
forradalom után járt a cári Oroszországban; és az ott tapasztalt visszaéléseket írja le.Amatőr félvászon
kötésben, hiányos képtáblákkal Ritka....................................................................................................................... 3 000

19590. Borhy László: Pannoniai falfestmény. A Négy Évszak, az Idő és a Csillagok ábrázolása egy brigetiói
mennyezet festményen. (Harsányi Eszter, Kriston László és Kurovszky Zsófia tanulmányával.) Moyzeion
sorozat 4. Bp., 2001., Enicklopédia Kiadó. Színes és fekete-fehér fotókkal, ábrákkal illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................5 000

19591. Ürögdi György: A régi Róma. A szerző, Ürögdi György (1904 - 1987.) történész által DEDIKÁLT példány.
Bp., 1963, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés......................................................................................................2 800

19592. Sümegi György: Tehát ez a háború? Hét haditudósító képzőművész a Donnál. (1942. június 9. - szeptember
11.) A szerző, Sümegi György (1947-) művészettörténész által egy névjegykártyára írt DEDIKÁCIÓVAL!
Bp., 2022, MMA Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés................................................................................................2 800

19593. Kornis Gyula: Századunk tudományának szelleme. Bp., 1942, Franklin, 40+4 p. Kiadói papírkötés,
szakadozott borítószélekkel, ceruzás aláhúzásokkal és bejelölésekkel............................................................... 3 000

19594. Czeke Marianne: Wilsontól-Rooseveltig. Értekezés a történet és politika köréből.Budapest, 1939. (Szerző -
Arany János Nyomda Rt.) [2] + VI + 74 + [2] p. Egyetlen kiadás.Czeke Marianne (1873-1942)
irodalomtörténész, bibliográfus, az Egyetemi Könyvtár első női könyvtártisztje, a Magyar Nemeti Múzeum
könyvtárigazgatója, műfordító angol és német nyelvből. A gazdasági térnyerést szolgáló amerikai
geopolitikáról már 1918-ban közreadott egy rövidebb tanulmányt a Történelmi Szemle hasábjain. Húsz
évvel későbbi geopolitikai tanulmányában párhuzamokat lát az 1917. évi és az 1939. évi amerikai
külpolitikai viszonyrendszerben: az Egyesült Államok korábbi semleges viszonya ismételten angolbarát
irányba fordul, ebben a fordulatban pedig jelentős szerepet visz az az egyetemi szinten már jól
megalapozott amerikai történetírói hagyomány, amely kiemelt világtörténelmi küldetést tulajdonít az amerikai
népnek. Ez a küldetéses önszemlélet szerinte az egykori amerikai elnök és véleményvezér: Woodrow
Wilson történetírói munkásságában nyomon követhető, mely történeti hagyomány jól hangzó, emberbaráti
eszmék jelszavaival kíséreli meg leplezni önnön gazdasági övezete radikális kiterjesztésének szándékát,
melyet a legkevésbé sem marxista álláspontú szerző amerikai imperializmusnak nevez. A szerző kijelenti
továbbá, hogy az ilyen értelemben vett amerikai imperializmus érveléstechnikája mit sem változott az elmúlt
húsz évben, a központi hatalmak megbélyegzésére szolgáló egykori fogalomapparátus és érvkészlet
megegyezik a tengelyhatalmak elítélésének retorikai fogalomkészletével, csupán a neveket kell kicserélni: acsászár személyét a diktátorok személyére; ám a gazdasági és geopolitikai cél most is azonos. A címlaponrégi tulajdonosi bejegyzés.(A Magyar Női Szemle könyvtára, 6. füzet.)Fűzve, feliratozott, enyhén sérültkiadói borítóban............................................................................................................................................................2 400
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19595. Don Péter: Lovagias ügyek. Magyar írók és újságírók párbajai. (1834-1920.) DEDIKÁLT! Bp.,2013, Corvina.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 3 800

19596. Budapest 1956 - le prix de la liberté. Le regard de Jean-Pierre Pedrazzini photographe a? Paris match. /
Budapest 1956 - A szabadság ára. Jean-Pierre Pedrazzini a Paris Match fényképészének látószöge. Bp.,
2006., Francia Intézet - Francia Nagykövetség - Paris Match. Gazdag képanyaggal illusztrált. Francia
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés..........................................................................................................................2 800

19597. Caroline Bingham: Land of the Scots. A Short History. Glasgow, 1983, Fontana Paperbacks. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Angol nyelven. Kopottas papírkötésben, aláhúzásokkal....................................................... 2 800

19598. A Magyar Királyi Országos Levéltárban közszemlére kitett okleveleknek jegyzéke. Bp., 1882., M. Kir.
Államnyomda, 28 p.+4 t. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, sérült gerinccel.................................................. 2 400

19599. [II. Világháború] Nemzeti Ujság. 1940. május 12. (Napilap, XXII. évfolyam, 107. szám) "Olaszország
fokozza flottaépítési programját -- Példátlanul nagyarányú légiharcok Belgium és Hollandia birtokáért --
Német jelentés szerint Lüttich legnagyobb erődje megadta magát - London a rotterdami repülőtér
visszafoglalását jelenti - Francia tengerészek szálltak partra Holland-Indiában - Megalakult a Churchill
kormány -- A nyugati háború hullámverései a világpolitikában." Félbehajtva, jó állapotban...............................1 600

19600. [II. Világháború] Nemzeti Ujság. 1940. május 8. (Napilap, XXII. évfolyam, 103. szám) "Chamberlain beszéde
a szövetségesek norvégiai visszavonulásáról -- Churchill és Lloyd George felszólalása után szerdán várják
a parlamenti döntést - Bizonytalan és ellentmondó jelentések fokozzák a földközitengeri és balkáni
feszültséget - Külpolitikai beszámoló az olasz szenátus előtt -- Nem lehet összehasonlitani a gallipolii
visszavonulással." Félbehajtva, jó állapotban...........................................................................................................1 600

19601. [II. Világháború] Nemzeti Ujság. 1942. november 11. (Napilap, XXIV. évfolyam, 255. szám) "November
16-án kezdődnek a rongy-napok Budapesten -- Berlin jelenti: Darlan az ellenség kezébe került -- Petain
átvette a francia földi, tnegeri és légi erők parancsnokságát - Casablancánál tovább folynak a harcok -
Róma szerint az afrikai amerikai-angol támadás Olaszország ellen irányul elsősorban -- Az egyiptomi-libiai
hadszintéren a német és olasz csapatok tovább vonultak nyugat felé." Félbehajtva, jó állapotban..................1 600

19602. [II. Világháború] Nemzeti Ujság. 1942. november 12. (Napilap, XXIV. évfolyam, 256. szám) "A Ház elfogadta
a kultusztárca költségvetését -- A Földközi-tenger francia partvidékéhez közelednek a német és olasz
csapatok -- Az angol-amerikai hadihajók legtöbbje kifutott Algir kikötőjéből -- A német és olasz csapatok
átlépték a demarkációs vonalat." Félbehajtva, jó állapotban..................................................................................1 600

19603. [II. Világháború] Nemzeti Ujság. 1944. április 13. (Napilap, XXVI. évfolyam, 82. szám) "A légi támadások
áldozatainak száma: 1073 halott és 526 sebesült -- Viktor Emánuel lemondott, Umberto az olasz királyság
főhelytartója -- Berlin: Hull beszédével Amerika is elejtette az Atlanti-egyezményt - Moszkva élesen birálja
az invázió elhúzódását - Megkezdődött Eden és Stettinius tárgyalása Londonban -- Sztaniszlau és Tarnopol
között német és magyar csapatok erős harcban elfoglaltak több helységet -- Légi harcok a Fertő-tó fölött."
Félbehajtva, jó állapotban...........................................................................................................................................1 600

19604. [II. Világháború] Nemzeti Ujság. 1942. november 10. (Napilap, XXIV. évfolyam, 254. szám) "A Nemzeti
Ujság cikke után lemondott Gidófalvy Pál -- Az algiri fegyverszünet után tovább folynak az afrikai
hadműveletek -- Nincs hir a Toulonból kifutott francia flotta sorsáról - A gibraltári spanyol határt rövid időre
megnyitották - Megszakadt a diplomáciai viszony Vichy és Washington között, de hadüzenet nincs --
Német-olasz légierők éjjel-nappal támadják az algiri vizeken lévő amerikai és brit hajókat." Félbehajtva, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

19605. [II. Világháború] Esti Kurir. 1937. május 29. (Napilap, XV. évfolyam, 119. szám) "Chamberlaint, az uj
miniszterelnököt ünnepli London népe -- Az uj kormány -- Az angol sajtó Boldwin érdemeiről." Félbehajtva,
jó állapotban..................................................................................................................................................................1 600

19606. [II. Világháború] Esti Kurir. 1936. november 5. (Napilap, XV. évfolyam, 254. szám) "Roosevelt elnök
példátlan arányu győzelme -- Elsöpörte Landon pártját a választás - Amerika örömmámorban ünnepli az
eredményt." Félbehajtva, jó állapotban......................................................................................................................1 600

19607. [II. Világháború] Esti Kurir. 1943. július 29. (Napilap, XXI. évfolyam, 169. szám) "A háborús és diplomáciai
front áttekintése -- Menemendzsonglu török külügyminiszter megbeszélése az ankarai brit nagykövettel --
Az új Olaszország." Félbehajtva, jó állapotban........................................................................................................ 1 600

19608. [II. Világháború] Kossuth Népe. 1945. augusztus 17. (Napilap, I. évfolyam, 90. szám) "A világbéke első
napja -- A szovjet barátsági szerződést kötött Kínával -- Örömtüzek Londonban, ujjongó mámor New
Yorkban -- Zokogó tömeg térdelt a tokiói császári palota körül." Félbehajtva, jó állapotban............................. 1 600

19609. [II. Világháború] A Mai Nap. 1943. február 25. (Napilap, XX. évfolyam, 45. szám) "Kállay Miklós
miniszterelnök nagy beszéde a háborus helyzetről s a jelen kötelességeiről -- Hitler kiáltványa a német
néphez -- A kiáltványt Esser államtitkár olvasta fel a müncheni nemzetiszocialista ünnepen." Félbehajtva, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

19610. [II. Világháború] A Mai Nap. 1940. június 25. (Napilap, XVII. évfolyam, 143. szám) "A francia
propaganda-főbiztos drámai magyarázata az összeomlás okairól -- Junius 25: gyásznap Franciaországban
-- Menekültek tizezrei Dél-Franciaországban -- Hess Rudolf távirata Hitler vezér és kancellárhoz --.Olasz
csapatok Mentonban -- Anglia felajánlotta Törökországnak Sziria szétosztását -- Lloyd George csak
Chamberlain távozása után hajlandó miniszteri tálcát vállalni." Félbehajtva, jó állapotban................................1 600

19611. [II. Világháború] A Mai Nap. 1940. július 22. (Napilap, XVII. évfolyam, 165. szám) "Halifax külügyminiszter
ma este közli Anglia hivatalos válaszát Hitler felhivására -- Ciano visszaérkezett Rómába Haakon norvég
király kijelentette, hogy nem mond le -- Összehívják a Szovjetunió főtanácsát -- Három légitámadás volt
vasárnap Málta ellen." Félbehajtva, jó állapotban....................................................................................................1 600

19612. [II. Világháború] A Mai Nap. 1941. március 22. (Napilap, XVIII. évfolyam, 66. szám) "Jugoszlávia elhatározta
a Németországhoz való közeledését -- Kedvezően fogadták Izmet Inönü válaszát Berlinben -- Motorizált
olasz csapatok támadása a görög arcvonal ellen -- Óriási robbanás egy amerikai lőszergyárban -- Az
Egyesült Államok támaszpontokat építenek Holland-Indiában?-- Casablancában nincsen német katonaság."
Félbehajtva, jó állapotban...........................................................................................................................................1 600
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19613. [II. Világháború] A Mai Nap. 1941. május 29. (Napilap, XVIII. évfolyam, 121. szám) "Roosevelt beszéde: Az
USA áttér a fegyveres készültség állapotára -- Reuter jelentés a földközitengeri ütközet nagy angol
veszteségeiről -- Megtalálták a Hood első hajótöröttjeit." Félbehajtva, jó állapotban..........................................1 600

19614. [II. Világháború] Kossuth Népe. 1945. május 31. (Napilap, I. évfolyam, 26. szám) "Gyújtóbombazápor
Tokióra -- A háborús bűnösök kérdése az angol alsóházban." Félbehajtva, jó állapotban.................................1 600

19615. [II. Világháború] Kossuth Népe. 1945. május 15. (Napilap, I. évfolyam, 13. szám) "Az első büntetések náci
Németország ellen -- Feloszlatták a náci pártot, teljes sajtó-, rádió-, színház- és mozizárlat, közlekedési
tilalmak, - a lakosság a pincékben marad és nem kap zsírt, cukrot, vajat, - a németek csak annyi ennivalót
kapnak, hogy életben maradhassanak -- Egyetlen kormány lesz: a szövetségesek katonai kormánya,
amelynek nem a német városok újjáépítése, hanem a nácizmus teljes kiirtása a feladata." Félbehajtva, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

19616. [II. Világháború] Nemzeti Ujság. 1939 julius 30. (Napilap, XXI. évfolyam, 172. szám) "Bonnet optimista
nyilatkozata a moszkvai tárgyalásokról -- Magyar propaganda -- Erdélyi esküvő -- Megakadtak az
angol-japán tárgyalások." Félbehajtva, jó állapotban.............................................................................................. 1 600

19617. [II. Világháború] A Mai Nap. 1939. augusztus 24. (Napilap, XVI. évfolyam, 192. szám) "Hitlerhez siet
repülőgépen Henderson berlini angol nagykövet -- Hir szerint rendkivüli katonai intézkedéseket határozott el
Franciaország -- Moszkvában marad a francia és angol katonai küldöttség." Félbehajtva, jó állapotban........1 600

19618. [II. Világháború] A Mai Nap. 1945. július 26. (Napilap, XXI. évfolyam, 4. szám) "Koraiak az európai
békehírek - mondja Truman elnök -- Münchent és Velencét elfoglalták a szövetséges csapatok -- Mussolinit
tizennégy társával kivégezték -- Grazianit kiszolgáltatták a szövetségeseknek." Félbehajtva, jó állapotban..1 600

19619. [II. Világháború] A Mai Nap. 1939. augusztus 26. (Napilap, XVI. évfolyam, 194. szám) "A háborús válság
döntő órái -- Hitlerhez és Moscickihez is béketáviratot intézett Roosevelt -- A ma reggeli angol lapok szerint
az európai béke menthetetlen -- Nem biznak a franciák sem a békeakciók sikerében." Félbehajtva, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

19620. [II. Világháború] A Mai Nap. 1943. július 27. (Napilap, 20. évfolyam, 167. szám) "Közzétették az uj olasz
kormány névsorát -- Badoglio első intézkedései -- A Wilhelmstrasse hangoztatja, hogy a római
kormányváltozás elsősorban belpolitikai jelentőségű -- A világ érdeklődése az olaszországi események felé
fordul." Félbehajtva, jó állapotban..............................................................................................................................1 600

19621. [II. Világháború] A Mai Nap. 1943. július 26. (Napilap, 20. évfolyam, 166. szám) "Mussolini lemondott,
Badoglio katonai kormányt alakitott -- Az olasz király átvette a főparancsnokságot -- Olaszország folytatja a
háborut -- Jól leplezett aknazárak és egyéb akadályok nehezitik az amerikai előnyomulást Sziciliában."
Félbehajtva, jó állapotban...........................................................................................................................................1 600

19622. [II. Világháború] Nemzeti Ujság. 1943. október 14. (Napilap, Jubileumi 25. évfolyam, 232. szám) "Hull
elindult moszkvai útjára -- Portugália az Azori-szigeteken légi és tengeri támaszpontokat engedett át
Angliának -- Hitler főhadiszállásán fogadta Grazianit - Roosevelt szerint nem kivánható, hogy a Szovjet
hadat üzenjen Japánnak - Törökország megcáfolta a feketetengeri katonai övezetek létesitésének hirét --
Feltűnő berlini jelentés a Németországról vallott angolszász és szovjet felfogásról." Félbehajtva, jó
állapotban, a szövegtükört érintő folytatólagos hiány a leveleken..........................................................................1 600

19623. [II. Világháború] Nemzeti Ujság. 1941. január 11. (Napilap, XXIII. évfolyam, 8. szám) "Megkötötték az új
német-szovjet gazdasági szerződést -- Sziám meginditotta a háborut Francia-Indokina ellen -- Finnország
Amerika segitségét kérte a fenyegető éhinség miatt - Tovább folyik a nagy küzdelem Tobruk körül --
Vichyben nagy izgalmat keltett a támadás japán támogatásának hire." Félbehajtva, jó állapotban..................1 600

19624. [II. Világháború] Nemzeti Ujság. 1942. november 29. (Napilap, XXIV. évfolyam, 271. szám) "Ujból
megállapitották a tábori csomag sulyát -- Drámai részletek a touloni francia flotta pusztulásáról --
Sztalingrádnál és Kalininnál megint meghiusultak a Szovjet támadásai -- Francia tengerészet gyásznapja."
Félbehajtva, jó állapotban...........................................................................................................................................1 600

19625. A forradalom előzményei, alakulása és utóélete. Tanulmányok és kronológia. Adalékok az újabbkori magyar
történelemhez. 7. Párizs-New York, 1987., Magyar Füzetek. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés..................2 800

19626. Emlékkönyv Kelemen Lajos születésének nyolcvanadik évfordulójára. Szerk.: Bodor András, Cselényi Béla,
Jancsó Elemér, Jakó Zsigmond, és Szabó T. Attila. Bólyai Tudományegyetem Kiadványai I. Tanulmányok 1.
Kolozsvár-Kolozsvár, 1957, Tudományos Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói sérült papír
védőborítóban. Megjelent 3000+150 példányban....................................................................................................2 800

19627. Rákóczi kiáltványa a keresztény világhoz a szabadságharc okairól és céljairól. Bp., 1976, Helikon. Kiadói
egészvászon-kötés. kiadói papírborítóval 24 + 2 p..................................................................................................1 600

19628. 2 db kiadvány - Katona Csaba (összeáll.): A Magyar Országos Levéltár. Ismertető. Bp., 2000, MOL. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. + Dr. Farkas Gyöngyi: Hadtörténeti Levéltár. Bp., Magyar Levéltárosok Egyesülete.
Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................................................................................... 800

19629. Jász István: Csobban idő. Kárpótlási kérelem. Bp., 2006, Wallenberg Egyesület, papírkötés, a szerző által
dedikált..........................................................................................................................................................................1 000

19630. Ota Kraus-Erich Kulka: Halálgyár. Ford.: Balassa László. Bp., 1958, Kossuth. Második kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóval..................................................................................... 1 600

19631. Loserth, J.: Das angebliche Senioratgesetz des Herzogs Bretislaw I. und die Böhmische succession. Wien,
1882. Carl Gerold. 78 + 1 t. Kiadói papírkötésben...................................................................................................... 900

19632. Obál Béla: Die Religionspolitik in Ungarn... während der Regierung Leopold I. Halle, 1910. Ed. Anton
Schomann. 238p. Kiadói sérült papírborítóval.............................................................................................................900

19633. Church J. A.: Római élet Cicero korában. Bp., 1886. Orsz. Középisk Tanáregyesület. 177 + (2) p. Félvászon
kötésben........................................................................................................................................................................3 000
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19634. Csapody Tamás: Bori munkaszolgálatosok. Bp., 2011, Vince. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban...... 1 600
19635. Dombi József: Perusia ókori története(A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetemen

készült doktori értekezés.). Bp., 1931. Fráter és társa. 45 l. (41-45 l-ig olasz nyelvű összefoglalóval).
Kiadói,sérült papírborítóval......................................................................................................................................... 3 800

19636. Actenstücke Zur Geschichte Franz Rákóczy`s Und Seiner Verbindungen Mit Dem Auslande, Vol. 2.
1907,1709 und 1710. (Wien, 1858.) 401-511 p. Későbbi félvászon kötésben. Ritka Hungarika!.....................1 400

19637. Raimund Friedrich Kaindl ; Studien zu den ungarischen Geschichtsquellen. 3-12. füzet.(4 kötetben) Wien,
1895. Tempsky. Kiadói, kissé sérült papírborítókkal............................................................................................... 1 400

19638. Edward Gibbon. A római birodalom hanyatlásának és bukásának története I. kötet 2. füzet. Pest, 1868. Ráth
Mór. 145-303 p + IV. Kiadói, sérült papírkötésben, szétvált fűzéssel.......................................................................900

19639. Bagyó János: Gr. Széchenyi István közlekedésügyi reformja és tevékenysége. Bp., 1913, Athenaeum, 191
p. Átkötött kopott félvászon-kötés..............................................................................................................................1 400

19640. Kereszty István: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke V. Hirlapok és folyóiratok 1867-ig
Bp., 1916. Magyar Nemzeti Múzeum. 98 + (2) p. Kiadói, sérült papírborítóval....................................................... 900

19641. Ladislaus Hengelmüller von Hengervár: Franz Rákóczi und sein Kampf für Ungarns Freiheit. I, kötet. Stuttgart,
1913. Deutsche Verlag. 242p. Kiadói papírborítóval, felvágatlan..............................................................................800

19642. II. Rákóczi Ferenc ajánló bibliográfia 1976-84. Salgótarján 1985. 23p. Papírborítóval..........................................600
19643. Sándor István: Író és társadalom Fejezet a magyar felvilágosodás irodalomtörténetéből. - I. rész: Főúr és

nemes. (Unicus!) Szeged, 1945. Szigeti. 209 p. 1 sztl.lev. Első kiadás! Kiadói papírborítóval, gerinc foltos...1 400
19644. Oklevéltani naptár. Szerk.: Szentpétery Imre. Bp., 1912, MTA. Kiadói egészvászon-kötésben, 135p.............1 000
19645. Horváth J. Ferenc: Minden világok legjobbika?. Bp., 1993, Buda-Pagony Bt.. A szerző, Horváth J. Ferenc

(1930-2000) újságíró, az MTV korábbi főszerkesztő-helyettese által Kolek Vera újságíró, a rádió riportere
részére DEDIKÁLT! Kiadói papírkötés.........................................................................................................................900

19646. Széchenyi István:Gróf Széchenyi István intelmei fiához, Bélához. Fordította, bevezetéssel és jegyzetekkel
ellátta Váradi József.Budapest, (1942). Studium (Minerva Rt., Kolozsvár). 72 p.A döblingi időszakban
keletkezett morális iránymutatás általános elveket ajánl az élet vezetésére. A döblingi hagyatékból előkerült,
német nyelven fogalmazott Széchenyi-írás első magyar kiadása 1923-ban került sajtó alá, 1925-ben pedig a
vallás- és közoktatásügyi minisztérium rendeletben sorolta a középiskolák számára ajánlott olvasmányok
közé.(Széchenyi zsebkönyvtár, 2-3. szám.)Szentkirályi 166. o.Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány...............1 400

19647. A magyar öntudat kistükre. Harmadik kiadás.Budapest, 1941. A Felsőkereskedelmi Iskolai Tanárok
Nemzeti Szövetsége (Kir. Magy. Egyetemi Nyomda). 175 + [1] p.Az utolsó levélen és a belső borítón apró
tintafolt. A magyarságtudományi áttekintés után a téma bibliográfiája. A munka első kiadása 1935-ben jelent
meg, a hungarológiai mű első két kiadása szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben betiltott
könyvek listáján.Fűzve, illusztrált, enyhén foltos kiadói borítóban. Jó példány.................................................... 1 400

19648. Dorothea Beck: Julius Leber. Sozialdemokrat zwischen Reform und Widerstand. Deutscher Widerstand
1933-1945. A bevezetőt írta: Willy Brandt. Berlin, 1983, Siedler. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon kötésben, papír védőborítóval.............................................................................................................2 800

19649. H.G. Wells: A világtörténet alapvonalai. Az élet és az emberiség történetének tüköre. Dr. Ernest Barker, Sir.
H. H. Johnston, Sir E. Ray Lankester és Gilbert Murray tanár segítségével és közreműködésével írta: - - -. J.
F. Horrabin rajzaival. Bp., 1930, Genius. Harmadik, a művészetek fejlődésével bővített kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés....................................................................................................................................1 600

19650. Banner János: Régészeti kutatások Békésmegyében. Gyulai Dolgozatok 2. Gyula, 1940., Városi Múzeum,
28 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, régi intézményi bélyegzéssel.......................................................1 600

19651. Maximilian Brandstetter: Utazás Konstantinnápolyba 1608-1609. Kronosz könyvek 6. Ford.: Tóth L. Béla.
Bp., 2001, Littera Nova, papírkötés........................................................................................................................... 2 000

19652. Pest-budai hivatali utasítások a XVIII. században. Szerk.: Bónis György. Budapest Főváros Levéltára
Forráskiadványai VI. Bp., 1974, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói egészvászon kötés, kissé szakadt
kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1000 példányban........................................................................................2 200

19653. Roller Kálmán: "... mi is voltunk egyszer az Akadémián". Soprontól Vancuverig. 1956-2000. Tarsoly kiadó,
Budapest, 2001. Kiadói kartonált papírkötés, szép állapotban.............................................................................. 2 200

19654. 1956 és a magyar agrártársadalom. Bp., 2006, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Papírkötésben............................................................................................................................................. 2 000

19655. Nagy Ferenc József: Sáros kerék. (Visszaemlékezések.) Kisharsány, 2005, Szerzői - Kisharsány Község
Önkormányzata. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. A szerző, Nagy Ferenc József
(1923-2019) politikus, országgyűlési képviselő, miniszter által Estók János (1958-) történész, muzeológus
részére DEDIKÁLT példány........................................................................................................................................2 400

19656. Alföldi, Andreas: Epigraphica I. Pannonia-Könyvtár 14. Pécs, 1935.,Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó,
10 p. + 3 t. Német nyelven. Kiadói papírkötés. + Illyrica. Pannonia-Könyvtár 46. Scripserunt Hans Krahe,
Vittore Pisani, Giacomo Devoto. Pannonia-Könyvtár 46. Pécs, 1938.,Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó,
49 p. Német és olasz nyelven. Kiadói papírkötés.....................................................................................................1 600

19657. Folia Historica XXV. Főszerkesztő: Kovács Tibor. Szerkesztette: Szvitek Róbert József. Bp., 2008, Magyar
Nemzeti Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Papírkötésben, könyvtári jelzettel és pecsétekkel............2 000

19658. Izsák Lajos: A koalíció évei Magyarországon 1944-1948. Az Én Világom. Bp., 1986, Kozmosz. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 000

19659. Walter Schneefuss: Ungarn. Weltgeschehen. Leipzig,(1939),Wilhelm Goldmann. Német nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés, szakadt kiadói papír védőborítóban, ceruzás aláhúzásokkal.............................................2 000

19660. Eisler János: Kis könyv a szent koronáról. DEDIKÁLT! Bp., 2013., Cédrus Művészeti Alapítvány - Napkút.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 000
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19661. Geréb József: Az Olympos. Görög-római mythologia. Függelékül a germán népek istentana. Serdültebb fiuk
és leányok számára. Petiscuc nyomán szerk. Dr. - -. Bp., 1901, Athenaeum, VI+2+288 p. 2., átdolgozott
kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott piros egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel,
kopott, foltos borítóval, javított címlappal, ceruzás aláhúzásokkal.........................................................................2 200

19662. Kubinyi Mária: Libri manuscripti Graeci in bibliothecis Budapestinensibus asservatiMegjelent 900 példányban.
Budapest, 1956. Acad. 91 p. 4 t. (2 kihajtható). Kiadói egészvászon kötésben......................................................300

19663. Kiss László: Intézményi adattárak. Múzeumok. Helyismereti Kutatók Kézikönyvei. 160p. Bp., 1975.
Népművelési propaganda iroda. Kiadói papírkötésben..............................................................................................300

19664. Dr. Notter Antal: A Szent István Társulat Története. Bp., 1904, Szent István Társulat. Kiadói papírkötés,
hiányzó gerinccel, kopott borítóval, sérült kötéssel, könyvtest több részre szétvált, felvágatlan példány,
néhány kevés lap kissé foltos.........................................................................................................................................300

19665. Stieve, Friedrich: Deutschland und Europa 1890-1914. Ein Handbuch zur Vorgeschichte des Weltkrieges mit
den wichtigsten Dokumenten. Berlin, 1927, Verlag für Kulturpolitik. XV+254 p. + 3 kihajtható térképpel. Német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben, sérült és hiányzó gerinccel, foltos borítóval, laza kötéssel, első
néhány lap kissé foltos....................................................................................................................................................200

19666. Tim Klein (szerk.): Die Befreiung 1813-1814-1815 - Urkunden Berichte Briefe. Ebenhausen bei München,
1913, Wilhelm Langwiesche-Brandt. Német nyelven. Kiadói papírkötésben, kissé kopott gerinccel, kissé foltos
belső kötéstáblákkal, előzék- és szennylappal............................................................................................................200

19667. (Endlicher István László) Stephan Ladislaus Endlicher: Rerum Hungaricum Monumanta Apradiana. Pars I.
Sctriptores Sangalli, 1848. Scheitlin & Zollikofer. 296p. Forrásgyűjtemény az Árpád kori magyar
történelemhez. Kiadói papírkötésben, szélén kis sérülésekkel...............................................................................2 400

19668. Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1844 3 kötet 1. füzet Leipzig, 1844 Georg Wigand (Bernh. Tauchnitz
jun.). [4] + 208 p.Herausgegeben von Dr. Emrich Henszlmann. Korabeli aranyozott vászon kötésben
Henszlmann Imre a külföld felvilágosítására, a szlávok magyarellenes hírterjesztésének megakadályozására
és ellensúlyozására indította folyóiratát.....................................................................................................................2 400

19669. Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1843 3 kötet 1. füzet Leipzig, 1843. Georg Wigand (Bernh. Tauchnitz
jun.). [4] + 206 + [2] p.Herausgegeben von Dr. Emrich Henszlmann.Kiadói papírborítóval . Henszlmann Imre
a külföld felvilágosítására, a szlávok magyarellenes hírterjesztésének megakadályozására és
ellensúlyozására indította folyóiratát..........................................................................................................................1 800

19670. Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1843 3 kötet 1. füzet Leipzig, 1843. Georg Wigand (Bernh. Tauchnitz
jun.). [4] + 206 p.Herausgegeben von Dr. Emrich Henszlmann. Kiadói papírborítóval, vászon
védőkötésben.Henszlmann Imre a külföld felvilágosítására, a szlávok magyarellenes hírterjesztésének
megakadályozására és ellensúlyozására indította folyóiratát.................................................................................1 600

19671. Helfferich, Karl:Die Vorgeschichte des Weltkrieges. Der Weltkrieg Bd. 1. Berlin, 1919, Ullstein. 229 p. Első
kiadás. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel, kissé foltos borítóval, belül jó állapotban.
Csak az 1. kötet (3 kötetben lenne teljes)!................................................................................................................... 400

19672. Horváth Jenő: A modern világ története 1815-1941. Bp., 1941, Pfeifer. Kiadói papírkötés, foltos,szakadt
borítóval, sérült gerinccel................................................................................................................................................300

19673. A Honfoglalás 1100. évfordulója eseményei. Budapest 1996 március-december. Kiadó: Honfoglalás 1100.
évfordulója Emlékbizottság titkársága. Budapest 1996. Szerkesztő:Hernádi Miklós. Kiadói papír kötésben.
Kisebb gyűrődésekkel.....................................................................................................................................................100

19674. Grúz János: Heves vármegye törvényhatósági bizottságának tevékenysége. 1919-1929. Eger, 1977. Kiadói
papírborítóval DEDIKÁLT példány.............................................................................................................................1 000

19675. A magyar történelem képekben. 1918-1919. Szerk.: Réti László. Bp.,1957., Hazafias Népfront. Kiadói
papírkötés.........................................................................................................................................................................300

19676. Koppi, Car. [Károly] - Oratio, qua viro clar. Danieli Cornides in regia universitate hungarica diplomaticae, et
heraldicae professori, ac bibliothecae custodi eadem universitate regia iusta faciente parentavit - -. (Daniel
Cornides, a Magyar Királyi Egyetem diplomácia és heraldika professzora, ugyanazon királyi egyetem
könyvtárának őrzője dicsérő beszéde)Pest, [1787.] Landerer, Mich. 10 sztl. lev. Borító nélkül.........................1 000

19677. Majláth Béla: Maylád István. 1502-1550. Magyar Történeti Életrajzok. Bp., 1889, Méhner Vilmos. 120 p + 4
t. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal, facsimile aláírásokkal, melléklettel. Korabeli átkötött
félbőr-kötés, festett lapélekkel, hiányos, kissé sérült gerinccel, kopott borítóval, helyenként kissé foltos
lapokkal, egy kijáró lappal...........................................................................................................................................2 000

19678. Bernáth Dezső: Cleopatra élete és uralkodása. Bp., 1901, Kilián Frigyes utóda, (Révai és Salamon-ny.),
8+229+3 p. + 1 t. Egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó gerinccel, az elülső tábla levált, a hátsó
tábla erősen laza, a képtábla sérült, kijár, az elülső szennylap kijár, régi bélyegzésekkel, közte: "Erzsébet
Népakadémia Kíméljük a Könyveket." Megviselt állapotban!.................................................................................1 000

19679. Szabó István: Levéltári útmutató. Tájékoztatás a magyarországi református egyház levéltárairól kibocsátott
szabályrendeletekhez. Bp., 1941.,Magyarországi Református Egyház Egyetemes Konventje, (Bethlen
Gábor-ny.), 86+1 p. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................1 400

19680. Varga György: Tubero Lajos történetíró. Bp., 1909., Löblovitz Zsimgond, 64+1 p. Kiadói papírkötés, sérült
borítóval, felvágatlan lapokkal. Tubero Lajos (1459-1527) szent Benedekrendi apát és történetíró.................1 200

19681. Moravcsik Gyula: Pecz Vilmos (1854-1923.) Különlenyomat az Egyetemes Philologiai Közlöny L. (1926)
évfolyamából. Bp., 1926, M. Kir. Egyetemi Nyomda, 11 p. Kiadói papírkötés, a füzet elvált a borítótól, a
borító szakadt............................................................................................................................................................... 1 200

19682. Entz Géza: Az erdélyi műtörténetírás kérdéseihez. Kolozsvár, 1945, Erdélyi Magyar Tudományos Intézet,
(Minerva-ny.), 24 p. Kiadói papírkötés, az elülső és a hátsó borító leszakadt......................................................1 200
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19683. Pásztor Mihály: A millenniumtól a fehérterrorig. Abony, 1969., (Szolnok, Szolnoki-ny.) Kiadói papírkötés.
Megjelent 3000 példányban........................................................................................................................................1 400

19684. Kosáry Domokos: A Chilloni fogoly. A történelem veszedelmeiről. Vál. és szerk.: Ferch Magda. Németh S.
Katalin jegyzeteivel. Bp., 2013., Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia. Kiadói kartonált papírkötés.....1 800

19685. Hans Georg Lehmann: Öffnung nach Osten. Die Ostreisen Helmut Schmidts und die Entstehung der Ost-
und Entspannungspolitik. Bonn, 1984, Neue Gesellschaft. Fekete-fehér fényképekkel illusztrált. Német
nyelven. Kiadói papírkötésben, a borító hátoldalán karcolással.............................................................................1 800

19686. Heckenast Gusztáv (szerk.): D' Andrezel vicomte és Rákóczi levelezése (1725-1727). Folia Rákócziana 7.
sz. Sajtó alá rendezte, a bevezetést és a jegyzeteket írta: Köpeczi Béla. A leveleket fordította: Németh
Miklós. Vaja, 1984, Szabolcs-Szatmár megyei Múzeumok Igazgatósága. Térképekkel illusztrált.
Papírkötésben. Készült 1500 példányban.................................................................................................................1 800

19687. Vajdai Ágnes - Varga Kálmán: Mária Terézia Gödöllőn. Bp., 2001, Műemlékek Állami Gondnoksága. Színes
képanyaggal illusztrált. Magyar és német nyelven. Kartonált papírkötésben, foltos szennylappal. Készült
1000 példányban..........................................................................................................................................................1 600

19688. Jajesnica Róbert: A meggyalázott város. Bp., 2006., Cédrus Művészeti Alapítvány - Napkút Kiadó. Gazdag
1956-os fekete-fehér fotókkal illusztrált. Papírkötésben..........................................................................................1 600

19689. Balogh Jolán: Adatok Milano és Magyarország kulturális kapcsolatainak történetéhez. Contributi alla storia
delle relazioni d'arte e di cultura tra Milano e l'Ungheira. A budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter
Tudományegyetem Művészettörténeti Gyűjteményének dolgozatai VIII. Bp., 1928., Budavári Tudományos
Társaság, Kir. Magy. Egyetemi-ny., 90+2 p. + 20 t. Magyar és olasz nyelven. Balogh Jolán (1900-1988)
művészettörténész. Szakterülete közé tartozott a reneszánsz művészet, a középkori magyar és külföldi
szobrászat, az itáliai-magyar művészeti kapcsolatok, valamint az erdélyi művészet. Ez az első önálló
munkája. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, foltos.................................................................................................1 400

19690. Alfons Clary-ldringen: Geschichten eines alten Österreichers. Golo Mann előszavával.
Frankfurt/Berlin/Bécs, 1977, Ullstein. Fekete-fehér képmellékletekkel. Német nyelven. Egészvászon
kötésben, tulajdonosi bejegyzéssel, foltos lapszélekkel..........................................................................................1 600

19691. '48 kultusza. Kiállítás a Gödöllői Galériában. A műtárgyjegyzéket összeállította és a katalógust
szerkesztette: Czeglédi Noémi, Őriné Nagy Cecília. A tanulmányokat írta: G. Merva Mária, Heltai Miklós.
Gödöllő, 1998, Gödöllői Városi Múzeum Petőfi Sándor Művelődési Központ. Színes képmellékletekkel.
Papírkötésben...............................................................................................................................................................1 600

19692. Nyeste Zoltán: Recsk. Emberek az embertelenségben. Bp., 1989, Püski. Fekete-fehér térképmelléklettel.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................1 600

19693. Bakos István - Csicsery-Rónay István (szerk.): "Szobor vagyok, de fáj minden tagom!" Fehér könyv a Teleki
szoborról. Bp., 2004, Occidental Press. Kiadói papírkötésben..............................................................................1 600

19694. Scottish Clans. Crawley, 1973, Pitkin Pictorials. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált informatív
kiadvány, angol nyelven.............................................................................................................................................. 1 800

19695. Helga Köpstein: Thomas. Rebell und Gegenkaiser in Byzanz. Illustrierte Historische Hefte 39. Berlin, 1986,
VEB. Fekete-fehér és színes képekkel, térképekkel illusztrált, színes kiadvány, német nyelven.......................1 600

19696. Klaus Brade: Südafrika Apartheid. Befreiungskampf. Illustrierte Historische Hefte 12. Berlin, 1978, VEB.
Színes és fekete-fehér képekkel, térképekkel illusztrált, színes kiadvány, német nyelven.................................1 600

19697. F. Mihály Ida, Lócsy Erzsébet, Holl Imre: A középkori Buda és Pest. Bp., 1955, Népművelési Minisztérium
Múzeumi Főosztálya. Kihajtható melléklettel. Kissé gyűrött borítóval, de egyébként jó állapotban...................1 600

19698. Geoffroy de Villehardouin: Bizánc megvétele. Ford.: Szabics Imre. 1985, Bp., Európa, egészvászon kötés
papír védőborítóval.......................................................................................................................................................1 600

19699. Girus Károly: Ausztria legújabbkori története. (1918. okt. - 1966 ápr.) Kézirat. Bp., 1975, Tankönyvkiadó,
papírkötés. Aláhúzásokkal.......................................................................................................................................... 1 600

19700. Verhandlungen in der Versammlung der Lanstände des Königreich Würtemberg im 1815. Eilfte Abtheilung.
October 1815. Hozzákötve: October, November 1815. hn., én, nyn., 286+2+76 p. Német nyelven. Korabeli
félbőr-kötésben, kopott borítóval, foxing foltos lapokkal..........................................................................................3 000

19701. Babits [Mihály], Michele - Szekfű [Gyula], Giulio:Degli ungheresi. Due saggi.Budapest, 1942. Societas
Carpato-Danubiana Editrice (S. A. ,,Athenaeum''). 142 p. Egyetlen kiadás.A nemzetkarakterológiai kötetben
Babits Mihály: ,,Del carattere ungherese'' című esszéjét Szekfű Gyula ,,Il carattere ungherese nella storia''
tanulmánya követi. A tanulmányok eredeti nyelven először a Szekfű Gyula szerkesztette ,,Mi a magyar?'' című
kötetben jelentek meg, 1939-ben.(Biblioteca di ,,Rassegna d'Ungheria''. Serie prima. N. 1-2.)Enyhén foltos
kiadói kartonkötésben. Jó példány................................................................................................................................800

19702. Scharbert Vilmos: Az Athéni állam hitelessége. Bp., 1904. Franklin. 66 + 2 p. Kiadói papírborítóval...................800
19703. Kovács Éva, Lovag Zsuzsa: A magyar koronázási jelvények. Bp., 1980, Corvina. Egészoldalas, színes

fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott, kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban,, jó állapotban.........1 600
19704. II. Rákóczi Ferenc emlékiratai. A magyarországi háborúról, 1703-tól annak végéig. Archivum Rákóczianum

II. osztály: Írók. II. Rákóczi Ferenc művei I. Bp., 1978, Akadémiai. Fekete-fehér képmellékletekkel. Magyar
és francia nyelven. Aranyozott egészvászon kötésben, szakadt papír védőborítóval......................................... 1 800

19705. Geschichte als Tabu. Die DDR und die Geschichte der Deutschen im östlichen Europa. Potsdam, 2003,
Deutsches Kulturforum östliches Europa e.V. Illusztrált, német nyelvű kiadvány.................................................1 600

19706. Takáts Sándor: Emlékezzünk eleinkről. Bp., [1929], Genius (Világosság-ny.), 594+(2) p. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, sérült, szétvált állapotban (a borító és a gerinc sérült, a könyvtest két részre vált, de egyébként
olvasható, jó állapotú lapokkal), átlátszó műanyag védőborítóban...........................................................................900

19707. Szakály Ferenc: Buda visszafoglalásának emlékezete 1686. Bibliotheca Historica. Bp., 1986, Európa.
Somogyi Győző rajzaival, Gyarmathy László fotóival illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 80034



19708. Hamann, Brigitte: Habsburg Lexikon. Bp., é.n., Új Géniusz Kiadó. Kiadói műbőr kötés, kiadói papír
védőborítóval, előzéklapon apró szakadással, azt követő lapon ajándékozási sorokkal....................................1 000

19709. Okmányok és adatok a második világháború előzményeiről. I-II. kötet. I. kötet: 1937 nov. - 1938. II. kötet:
Dirksen irattára 1938-1939. Bp., é.n., Révai. Kiadói papírkötésben......................................................................1 800

19710. Rákóczi emlékezete 1676-1976. Születésének évfordulójára... Magyar Iparművészeti Főiskola, 1976. (15)
p. +2 t. Facsimilék Kiadói papírkötésben...................................................................................................................1 600

19711. Nel primo centenario della Riunione Adriatica di Sicurt? (1838-1938.) Volume commemorativo pubblicato in
occasione dell'approvazione del 100. bilancio sociale. Trieste, 1939, Editrice La Compagnia. Olasz nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés...................................................................................2 800

19712. Ambrosy, Anna (Kathalin):A Brave Nation. A Short Political and Social History of Twentieth Century
Hungary.Melbourne, 2001. Hungarian Life Publishing. X + 216 p. Nagy alakú kiadás.Dedikált: ,,Bocskay T.
Józsefnek, a[z 1956-os] Magyar Szabadságharcosok Világszövetség[e] elnökének üdvözlettel Ambrózy
Anna".A családjával együtt 1949-ben Ausztráliába távozott szerző, Ambrózy Anna szociológiai tanulmányok
mellett az ausztráliai magyar közösség fontos szervezője. Történelmi visszatekintésének középpontjában a
XX. század magyar történelme áll, különös tekintettel az I. világháború utáni magyar katonai és politikai
összeomlás, és az 1956-os magyar forradalom történetére. Oldalszámozáson belül számos egész oldalas
és szövegközti térképvázlattal, ábrával, felvétellel, archiv katonai dokumentumok közzétételével.Poss.:
Bocskai T. József, a Magyar Szabadságharcosok Világszövetségének elnöke, a Nagy Imre Érdemrend
tulajdonosa (1924-2013).Aranyozott kiadói bőrkötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban, a hátsó
védőborítón apró sérüléssel. Jó példány...................................................................................................................2 400

19713. Sermones occasione solennis Exc. ac Ill. Dni Leopoldi e comitibus Pálffy ab Erdőd, perpetui in Vöröskő etc.
in haereditaria supremi capitaneatus arcis regiae Posoniensis et incl. comitatus ejusdem nominis perpetui
ac supremi comitis officia die 19. mensis Augusti anno 1822. in lib. reg. civitate Posoniensi, generalique
inclytorum comitatus ejusdem nominis statuum et ordinum conventu celebratae installationis dicti. (4-r. 64 l.)
Posonii, 1822. Typ. Hareed. Belnayanorum. M. Kiadói papírkötésben. + Öröm. Midőn ő Excellentziája, a
Nagy Méltgú Erdődi, és Vöröskői Gróf Pálffy Leopold ur, Posony vármegyének örökös fő ispannya, az 1822.
eszt. Kis-asszony havának 19. napján fő ispanyi hivataljába, nemzeti nemes magyar ünnepléssel
Posonyban törvényesen bé-iktattatna. (4-r. 2 lev.) Posonyban, ny. Simon Péter Wéber és fiának bet.
Papírborítóval................................................................................................................................................................1 400

19714. Országos Mezőgazdasági Címtár. IV. kötet. Tiszajobbpartja Szerk.: Vitéz Czeglédy Béla, Dr. Gesztelyi
Nagy László, Kiss Elemér, Kulin István, Dr. Ormándy János. Kaposvár, Kultura Könyvnyomda, VI+576+52
p. Kiadói sérült papírborítóval..................................................................................................................................... 1 000

19715. Seress László: Napoleon. Karriérek. Bp., 1912, Karriérek Kiadóhivatala, 1 (címkép) t. + 245+(3) p. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, sérült gerinccel, a címlapon ragasztásnyommal................................................1 800

19716. Schmidt-Pauli, Edgar von: Graf Stefan Bethlen. Ein Abschnitt ungarischer Geschichte. Berlin, 1931, Reimar
Hobbing, 1 (címkép, gróf Bethlen István portréja) t.+ 298+(2) p.+ 3 (Tisza István, Apponyi Albert és Horthy
Miklós portréi) t. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé koszos borítóval, belül nagyrészt jó
állapotban, néhány kissé foltos lappal.......................................................................................................................1 800

19717. Lorenz, Ottokar: Deutschlands Geschichtsquellen im Mittelalter seit der Mitte des dreizehnten Jahrhunderts.
1.-2. kötet (egy kötetben). Berlin, 1886, Hertz. 3. kiadás. Német nyelven. Korabeli aranyozott gerincű
félvászon kötésben, 2. kötet címlapján kisebb szakadással, néhány nagyon kevés lapon ceruzás jelölésekkel,
jó állapotban.....................................................................................................................................................................600

19718. Schels, Johann Baptist: Geschichte der Länder des östreichischen Kaiserstaates. 1-10 kötet (hiány: 8.
kötet)Wien, 1819-1837. Heubner. Kiadói vászon kötésben. néhány lap széle vágott + hozzá: Szabó T. Attila:
Kelemen Lajos tudományos munkásságának negyven éve (1897-1937) Cluj, 1938. Minerva. 20 p . erősen
sérült..................................................................................................................................................................................600

19719. Queen Victoria compiled by Richard Tames. Jackdaw N. 131. London, Jackdaw, 1 t. + 1-4, 6-8. t. +4+1 t.
Angol nyelven. Kiadói sérült papírmappában, egy tábla hiánnyal............................................................................. 100

19720. Heinrich von Sybel:Geschichte der Revolutionszeit von 1789 bis 1795. II. és III. kötet. Düsseldorf, 1877.
Bubbeus. 462 p; 506p. Korabeli, aranyozott félbőr kötésben. III, kötet hátsó borítón kis sérüléssel, néhány
foltos lappal, gerincen kopással. ./ Contemporary, gilded half-leather binding. III, volume with a small
damage on the back cover, a few stained pages, wear on the spine. .................................................................. 1 400

19721. Springer, Anton: Geschichte Österreichs seit dem Wiener Frieden von 1809. 2 Bände. 1: Der Verfall des
Alten Reiches. Leipzig, 1863. Hirzel. 597 p. Korabeli félvászon kötésben............................................................1 000

19722. Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata. 1942-1945. 20-23. évfolyam. Szerk.
Sinkovics István.Bp. 1942-1945, Magyar Országos Levéltár. IV, 424 l. Kiadói papírborítóban,apró
sérüléssel. felvágatlan példány...................................................................................................................................1 000

19723. Magyar történeti bibliográfia 1825-1867. IV. kötet. Nemmagyar népek. Nemzetiségek.Szerk. Kemény G.
Gábor és Katus László. Bp., 1959, Akadémiai Kiadó. 675,[1]p. Kiadói vászonkötésben, jó állapotban, Kissé
szakadozott papírborítóval............................................................................................................................................. 700

19724. Zoltán József: Népi szórakozások a reformkori Pest-Budán. (Az 1959-ben készült tanulmány első kiadása.)
Gaal György A tudós palótz avagy Furkáts Tamásnak Mónosbélbe lakó sógor-urához irtt levelei. (Az
1803-1804-ben megjelent mű hasonmás kiadása) Budapest, 1975, készült a FSZEK Budapest
Gyűjteményének gondozásában, 1000 példányban. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés..........800

19725. Désiré de Bernáth: Cléopátre. Se Vie - Son Régne. Traduction Francaise revue par André Leval.
Paris,én.,Félix Alcan. Francia nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, sérült gerinccel és sérült kötéssel..........1 000

19726. Hauser, O.:Vindonissa. Das Standquartier römischer Legionen. Nach seinen Ausgrabungen in Wort und
Bild.Zürich, 1904. Polygraphisches Institut, 22 p 58t + 2 kih térkép. Aranyozott egészvászon kötésben, kis
kopással, A hátsó előzéklap foltos,............................................................................................................................8 000
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Könyvek: Militária - Katonaság

19740. A világháború 1914-1918. Különös tekintettel Magyarország és a magyar csapatok szereplésére. Szerk.
és kiadja a M. Kir. Hadtörténelmi Levéltár. I-X. köt. [Teljes! A mellékletek között néhány hiánnyal, lásd
lentebb.] Bp., 1928-1942, Stádium-ny. Kiadói egységes, aranyozott egészvászon-kötésben, változó,
többségében jó állapotban, részben kopott borítókkal. A térképek és mellékletek eredeti, kiadói tékákban
(az egyik tok sérült). I. köt.: Külpolitikai visszapillantás. A világháború kitörése. Események az orosz
hadszíntéren 1914. évi augusztus hó 20-ig. (239 p. + 6 db melléklet a kötet végén). II. köt.: Az orosz
harctéren lefolyt események 1914. augusztus 30-ig. (562 p. + 20 db melléklet + 1 füzet). III. köt.: Az 1914.
évi galíciai bevezető nyári hadjárat; [...] Események a nyugati hadszíntéren a háború kitörésétől 1914.
szeptember közepéig. (666 p. + 8 db melléklet + 1 füzet). IV. köt.: Az Osztrák-Magyar Monarchia 1914.
évi augusztusi Szerbia és Montenegro elleni hadjárata. (413 p. + 9 db melléklet [+ füzet hiány!]). V. köt.:
Az Osztrák-Magyar Monarchia 1914. évi szeptember-decemberi szerbiai és Montenegro elleni hadjárata.
(712 p. + 12 db melléklet + 1 füzet). VI. köt.: 1914. szeptember második felének és október havának
eseményei a keleti (orosz) és a nyugati (francia) hadszíntéren. (453 p. + 40 db melléklet). VII. köt.: 1914.
november és december havának eseményei. (700 p. + 30 db melléklet + 1 táblázat). VIII. köt.: 1915. első
négy havának eseményei. (919 p. + 28 db melléklet). IX. köt.: 1915. május és junius havának eseményei.
(825 p. + 75 db melléklet [51. sz. melléklet hiány!]). X. köt.: Az 1915. évi nyári események. (949 p. + 57 db
melléklet [43. sz. melléklet hiány!] + 1 füzet). Az I. világháború eseményeit a háború kitörésétől 1915.
augusztusáig feldolgozó, 10 kötetből álló mű a Hadtörténelmi Levéltár legnagyobb szabású vállalkozása
volt megalakulása óta. A tíz megjelent kötet kiadása 1928-tól 1942-ig tartott. (A teljes művet eredetileg
20-25 kötetre tervezték.) Az első kötet előszavában Gerbert Károly főigazgató a munkát a Hadtörténelmi
Levéltár ,,hivatalos világháborús művének" nevezi. A kötetek összeállításában és szerkesztésében részt
vett többek között Madarász László, az irodalmi osztály főelőadója, valamint Kárpáthy Ákos ny. áll.
tábornok is................................................................................................................................................................200 000

19741. Montgomery, (Bernard Law, Viscount of Alamein):Memoiren. [Emlékiratok.] (Aláírt.)München, (1958). Paul
List Verlag (Druck: E. C. Baumann KG., Kulmbach). 620 + [4] p. + 6 t. (kétoldalas). Első német kiadás.Az
első előzéken a tábornok saját kezű aláírása: ,,Montgomery of Alamein F[ield] M[arshal] 1959".Bernard
Law Montgomery angol tábornok (1887-1976), az el-alameini páncélosoffenzíva hősének emlékiratai
eredeti nyelven 1958-ban jelentek meg, ,,The Memoirs of Field-Marshal the Viscount Montgomery of
Alamein, K. G." címmel. Az angol hadvezér a második világháború számos frontján teljesített szolgálatot, a
dunquerque-i evakuálástól 1942. évi, legnevezetesebb északi-afrikai bevetéséig, majd később a szicíliai
partra szállás és az olaszországi szövetséges előrenyomulás idején. Az 1942. évi sivatagi páncélos
diadala után az El-Alamein vikomtja címet is kiérdemlő Montgomery tábornok 1944-ben Eisenhower
beosztottjakánt felügyelte a normandiai partra szállást, majd vett részt az ardenneki ütközetben.
Montgomery tábornok emlékiratai a fiatalkori emlékek áttekintése után döntően a második világháború
ütközeteivel foglalkozik, az eligazodást az oldalszámozáson belül elhelyezett 13 egész oldalas és egy
szövegközti hadműveleti vázlat segíti. A szerző emlékiratában egyszersmind emlékezetes képet fest a
szövetséges hadvezetésen belüli nézeteltérésekről, egyes vezetőket hevesen kritizál összefoglaló
emlékirataiban. A mű magyar nyelven először 1981-ben jelent meg.Aranyozott kiadói egészvászon
kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó példány....................................................12 000

19742. Tolnai: A világháború története 1914-1918. Diplomáciai okiratok, hivatalos jelentések, szemtanúk hiteles
följegyzései és eredeti adatok nyomán. I-X. kötet. Bp, [1928-1930], Tolnai. Az utolsó 2 kötet kivételével
második kiadások. Számos fekete-fehér fotóval, térképpel. Aranyozott, festett kiadói félvászon kötésben,
kopásnyomokkal, de belül jó állapotban................................................................................................................. 15 000

19743. Nagy Vilmos, nagybaczoni vitéz: Az 1914. évi szerbiai hadjárat három részben. I. Történelmi előzmények.
II. A diplomácia küzdelme 1914 júliusában. [Egybekötve.]Budapest, 1930. Szerző (Csuvara Lajos ny.) [8] +
133 + [1] p.; IX + [3] + 211 + [1] p.Nagybaczoni Nagy Vilmos (1884-1976) vezérkari ezredes, hadtudós, az
I. világháború és az azt követő politikai-katonai összeomlás frontjainak veteránja. Összesen három részből
álló hadtudományi munkája 1930-1935 között készült el, az első két részt tartalmazó, önmagában is teljes
példányunk a szerb-magyar viszony elmérgesedésének történetét széles, történeti és geopolitikai
kontextusba ágyazza, második részében pedig megsüvegelendő alapossággal tárgyalja a királygyilkosság
helyzetével súlyosbodó, hadüzenetebe torkolló nemzetközi diplomáciai bonyodalmakat. A harmadik, öt
évvel később megjelent hiányzó rész ,,Hadműveletek 1-2" címmel a háborús folyamatot elemzi. Az első
előzéken régi tulajdonosi bejegyzés.Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Jó példány................ 12 000

19744. Vázlatalbum - A hadművészet története tantárgy tanulmányozásához II. rész (1944-1953). Bp., 1961,
Zrínyi Miklós Katonai Akadémia, sérült papírkötés................................................................................................10 000

19745. Dr. Bokor Ervin: Menekülés a szibériai fogságból Japánon és Anglián keresztül. Két magyar tiszt
viszontagságai. Bp., 1919, Franklin-Társulat, 520 p. Egyetlen kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, kissé
kopottas borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal................................................................................................ 5 000

19746. Kristó Gyula: Háborúk és hadviselés az Árpádok korában. 2003, Szukits. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban....................................................................................................................................................................10 000

19747. Ludovic Maquet: Ludo, egy hontalan idegenlégiós. Dunaszerdahely, 2022, Lilium Aurum. Első kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés, a könyvbe külön behelyezett kártyán a szerző, Makki Lajos, Ludovic Maquet
autográf aláírásával és soraival..................................................................................................................................4 800

19748. Dr. Szijj Jolán (szerk.): " A Dolgozó népet szolgálom" Forráskiadvány a Magyar Néphadsereg hadtörténelmi
levéltárban őrzött irataiból 1957-1962. Bp., 2006, Tonyo-Gráf Nyomdai és Grafikai Stúdió. Kiadói
papírkötés, jó állapotban., hibajegyzékkel................................................................................................................ 4 800

19749. Bill Gunston: A korszerű harci repülőgépek enciklopédiája. Bp., 1995, Zrínyi, kartonált papírkötés, szakadt
papír védőborítóval. Gazdag képanyaggal illusztrált............................................................................................... 4 000
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19750. A magyar gyalogság. A magyar gyalogos katona története. Szerkesztette vitéz Doromby József és Reé
László. Előszó: vitéz uzsoki Szurmay Sándor.Budapest, [1942 körül]. Reé László Könyvkiadó- és
Terjesztővállalat (Merkantil-nyomda). 463 + [1] + 8 (tábornokok és törzstisztek portréi és személyi adattára)
+ 48 (közlegénységi portrék) + 86 p. (közlegénységi adattár).Oldalszámozáson belül szövegközti rajzokkal,
felvételekkel, hadműveleti vázlatokkal gazdagon illusztrált hadtörténeti munkánk első része a magyar
gyalogság középkori, török kori, Mária Terézia-korabeli, Napóleon-korabeli, szabadságharc- és
dualizmuskori történetét tekinti át önálló tanulmányokban, második része pedig az első világháború támadó
és védekező hadműveleteinek eseményeit. A hadosztályok beosztásának adatsorán túl a hadvezetés,
valamint a sorállomány portrékkal kísért személyi adattára következik, rövid életrajzi vázlatokkal.
Példányunk fűzése meglazult, első ívének négy levele hiányzik.Színes, illusztrált, aranyozott,
dombornyomásos, sérült gerincű kiadói egészvászon kötésben........................................................................... 4 000

19751. Kovács István: Bem tábornok. Az örök remények hőse. (DEDIKÁLT). Bp., 2014, Magyar Napló.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző, Kovács István (1945- ) Széchenyi-
és József Attila-díjas költő, író, műfordító, történész, polonista által DEDIKÁLT példány...................................4 000

19752. Szakszolgálat Magyarországon, avagy tanulmányok a hírszerzés és titkos adatgyűjtés világából
(1785-2011). Főszerk.: Csóka Ferenc. Bp., 2012, Nemzetbiztonsági Szakszolgálat. Kiadói papírkötés, sérült
borítóval.........................................................................................................................................................................3 600

19753. Klein, Stefan J.: Die Karpathen. Ungarische Kriegs-Novellen und Skizzen. Herausgegeben und übertragen
von - - . Heilbronn, 1915, Eugen Salzer, 108 p. Német nyelven. Kiadói festett egészvászon-kötés, nagyrészt
jó állapotban, kissé koszos borítóval......................................................................................................................... 3 000

19754. Alapkiképzés. Jelek és jelzések. Ideiglenes szabályzat a honvédség összes alakulatai számára. (2. füzet.)
1944. évi kiadás.Budapest, 1944. Magyar Királyi Honvédelmi Minisztérium - Stádium Sajtóvállalat Rt. 216
p. + 2 t. (kétoldalas) + 1 térkép (színes, kétoldalas).Oldalszámozáson belül szövegközti ábrákkal gazdagon
illusztrált szakmunka a katonai vezénylés, katonai térképészet, tájékozódás és hírközlés témaköréből, a
csapattestek, útakadályok, vezénylési mozdulatok, kürtjelzések jelrendszerével, a tengelyhatalmi és
szövetséges hatalmi repülőgépek felségjelzéseinek színes ábráival (melyek közül különösen megdöbbentő
a finn légierő felségjelzése).Fűzve, foltos kiadói borítóban.....................................................................................3 000

19755. A Hadtörténelmi Levéltár katonaigazságügyi szerveinek, iratainak repertóriuma 1802-1991. Bp., é.n.
Hadtörtélnemi Levéltár. Kiadói kartonált papírkötésben..........................................................................................3 000

19756. [Katonai szabályok felülvizsgalata tárgyában született jelentés] Conspectus Summarius -, resultatorum
discussionis quoad dislocationem et regulamentum militare, per sub-depulationem regnicolarem in
contributionalibus-commissariaticis ordinatum, initae. (2-r. 16 l.) Budae, 1830. Typ. reg. scientiarum
universit. Hung. . Fűzve, papírgerinccel.....................................................................................................................3 000

19757. Hermann Róbert: A 44. és 45. honvédzászlóaljak története. Vas megyei levéltári füzetek 9. Előadások Vas
megye történetéről III. Szombathely, 2000, nyn., 377-411 p. Különlenyomat. Kiadói papírkötés...................... 2 000

19758. Captain John Moore: Jane's Naval Review. Sixth year of issue. 1987, Jane's Publishing, kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, angol nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált..........................2 400

19759. Captain John Moore: Jane's Naval Review. Fifth year of issue. 1986, Jane's Publishing, kiadói egészvászon
kötés, papír védőborítóval, angol nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált..................................................2 400

19760. Captain John Moore: Jane's Naval Review. Fourth year of issue. 1985, Jane's Publishing, kiadói
egészvászon kötés, angol nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált.............................................................2 400

19761. Bona Gábor: Tábornokok és törzstisztek a szabadságharcban 1848-49. DEDIKÁLT! Bp., 2000, Heraldika.
Harmadik, átdolgozott, javított kiadás. Kiadói kartonált papírkötés.......................................................................2 400

19762. A Nagy Háború írásban és képben III. rész: Az olasz háború. Szerk.: Lándor Tivadar. Bp.,én., Athenaeum.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a
gerinc alján kis sérüléssel, 3 lap kijár (214-219.).....................................................................................................2 800

19763. Dr. Walter Tibor: A repülő ember. A repülő ember. 3. köt. Bp., 1942, Magyar Repülő-Stádium, 184 p.+8
(fekete-fehér fotókat tartalmazó képtáblák) t. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, nagyon szép, friss
állapotban, korabeli ajándékozási bejegyzéssel...................................................................................................... 1 600

19764. Szilvási Ferenc: Kék parolin. 1972, BM Határőrség, kissé foltos, kopott, sérült papírkötés, a szerző által
dedikált..........................................................................................................................................................................1 800

19765. Komáromi János - Cs. és Kir. szép napok. Bp., é.n., Genius, sérült félvászon kötés. Benne Haranghy Jenő
grafikus dedikációja fiának (1950), aki később szintén dedikálta a saját fiának (1984).....................................1 600

19766. Halász Kálmán: Harcban a határon. 1980, BM Határőrség, kopott papírkötés, a szerző által DEDIKÁLT...... 1 800
19767. Mészáros János: Honvédek imakönyve. Dr. - - főlelkész. Bevezetéssel, és háborús imákkal ellátta: Dr. Hász

István tábori püspök. hn., (1942.), Római Katolikus Tábori Püspökség. Kiadói egészvászon-kötés, kopott,
kissé sérült kartontokban, ajándékozási sorokkal (Bajtársi szeretettel Ákos főesperes.)...................................1 600

19768. Horváth Csaba: A magyar katonai felderítés története a kezdetektől 1945-ig. é.n., Puedlo, kiadói papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 600

19769. 1942 Pesti Hírlap évkönyve. Az uj világháború története. Bp., Pesti Hírlap. Kiadói papírkötés. Sérült, foltos..1 400
19770. Wolff Schenke: A sárgák háborúja. Ford.: Székely Tibor.;Bp., é.n. Révai. Kiadói félvászonkötésben..............1 400
19771. Ehrenberger Róbert szerk: A béketábor magyar hadserege. A Magyar demokratikus hadsereg és a magyar

néphadsereg Hadtörténelmi Levéltárban őrzött katonai irataiból. 1945-1957Petit Real, 2001. 281p. Kiadói
papírborítóval................................................................................................................................................................1 200

19772. Kovács Tibor - Földesi Ferenc: Jutastól Szentendréig. Altiszt- és tiszthelyettesképzés a magyar haderőben.
Bp., 2012, Zrínyi Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés................................................................................................1 400

19773. Magyarország tiszti cím- és névtára. IL. évf. Szerk.: M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Bp., 1942., M. Kir.
Állami Nyomda, XX+963 p. Kiadói egészvászon-kötés, sérült gerinccel..............................................................1 400
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19774. Anleitung zum seelbst studium der militarischen Dienstwissenschaft füt Offiziere der k.k. Österreichische
Armee. Erster Theil. Waffenlehre. 372p. + 4 t.. Későbbi papírkötésben / Later paper binding.........................20 000

19775. Dienst- Reglement für die kaiserlich-königliche Cavallerie- zweiter Teil, Dienst- Reglement für die
kaiserlich-königliche Infanterie, zweyter Theil. Wien, 1808. Kaiserlich- königlichen Hof- und
Staatsdruckerei. 147p. + 3 Formular + 16t. (kihajtható rézmetszetű tábla / 16 fold-out etchings). Későbbi
papírkötésben, lapok jó állapotban / Later paper binding in good condititon......................................................20 000

19776. Mátyás [Sándor], Alexander von: Geschichte des K. und K. Infanterie-Regimentes Frhr. v. Gaudernak Nr.
85. I. Teil. Von anfang August 1914 bis ende September 1914. Herausgegeben vom Inf.-Rgt. Nr. 85 mit der
Bewilligung des A. O. K. Zusammengestellt von Mjr. Alexander v. Mátyás. Mit 30 Porträtes, 4
Kreidezeichnungen des Leutn. I. D. Res. Paul Weiss und 12 Skizzen. Első német kiadás.Im Felde, 1916.
(Drucke der Felddruckerei des 2. Armenkommandos.) 53 + [1] p. + 11 t. (ebből 4 táblán Paul Weiss harctéri
látképei) + 12 térkép (hadműveleti térképek: egy színes, kihajtható, 10 kétszínnyomású).Hadtörténeti
kiadványunk az első világháború galíciai frontján bevezetett osztrák-magyar alakulat, a Császári és Királyi
85. Számú Báró Gaudernak Gyalogezred 1914 őszi hadműveletiről számol be, a hadi krónika mellett a
hadvezetők portréival, illetve 12 hadműveleti térképpel. Az első borítóként szolgáló táblán a néhai uralkodó,
I. Ferenc József portréja. A pávai Mátyás Sándor őrnagy által írt beszámoló a német kiadással azonos
évben, 1916-ban megjelent magyar nyelven is. Példányunk címlalpja markánsan, az azt követő levél enyhén
foltos, fűzése meglazult, egyes levelek kijárnak a kötetből.Fűzve, sérült, hiányos gerincű kiadói borítóban....7 500

19777. Zitterhofer, Oberleutnant: Streffleurs Militärische Zeitschrift 1808-1908. Eine Geschichte dieser Zeitschrift
anlässlich ihres 100jährigen Bestehens mit einem Generalregister der "Militärischen Zeitschrift" 1808 - 1907
und des "Organ" 1870 - 1906. Wien, 1908. Seidel & Sohn. 398p. Korabeli, sérült gerincű félvászon kötésben
/ Damaged binding.......................................................................................................................................................6 000

19778. A világháború naplója I-XIII. (1914-1916). [Teljes sorozat, két kötetben.]Budapest, (1915-1917). Lampel
Róbert - Wodianer F. és Fiai (Franklin-Társulat ny.) 96 p.; 75 + [1] p.; 94 + [2] p.; 99 + [1] p.; 95 + [1] p.; 93 +
[3] p.; 95 + [1] p.; 94 + [2] p.; 92 + [2] p.; 93 + [3] p.; 94 + [2] p.; 89 + [3] p.; 98 + [2] p.A Lampel Róbert
(Wodianer F. és Fiai) Könyvkiadóvállalat füzetes megjelenésű kötetei a háború iránti figyelem
megélénkülése jegyében jelentek meg, két év leforgása alatt 13 füzetben. Valamennyi füzet felépítése
azonos elvet követ: elsőként ,,A háború eseményei" című hivatalos tájékoztató szerepel, majd a riportokat,
személyes visszaemlékezéseket, tudósításokat és geopolitikai magyarázatokat tartalmazó ,,Részletek és
felvilágosítások" című rovat. Utóbbi rovat egyes cikkeit neves szerzők, kommentátorok jegyzik, köztük
néhány meglepő névvel: Móricz Zsigmondról és Molnár Ferencről köztudott haditudósítói szerepe, ám Jászi
Oszkár hozzájárulása érdekes, Nagy Endre konferanszié szerzői jelenléte pedig különös adaléknak
mondható. Mellettük természetesen számos háborús elbeszélést, személyes beszámolót és riportot
olvashatni a füzetekben, magyar, német, osztrák szerzőktől vegyesen. A füzetek beosztása: I. Közvetlen
előzmények. A háború kitörése. - II. Az 1914 augusztusi események. - III. Az 1914 szeptember-októberi
események - IV. Az 1914 november-deczemberi események. - V. Az 1915 január-februári események. - VI.
Az 1915 márczius-áprilisi események. - VII. Az 1915 májusi események. [Első kötet.] - VIII. Az 1915
június-júliusi események. - IX. Az 1915 augusztus-szeptemberi események. - X. Az 1915
október-november-deczemberi események. - XI. Az 1916 január-februári események. - XII. Az 1916
márczius-áprilisi események. - XIII. Az 1916 május-június-júliusi események. [Második kötet.] Az első három
füzet címoldalán régi tulajdonosi bejegyzés.Egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Jó
példány..........................................................................................................................................................................9 500

19779. Generaloberst Helmuth von Moltke: Erinnerungen Briefe Dokumente 1877-1916. Ein Bild vom
Kriegsausbruch, erster Kriegsührung und Persönlichkeit des ersten militärischen Führers des Kriegses.
Hrsg. und mit einem Vorwort versehen von Eliza von Moltke. Stutttgart, 1922, Der Kommende Tag A.-G.
Verlag. Német nyelven. Félvászon-kötésben............................................................................................................6 000

19780. Dr. habil. Holló József Ferenc: A Magyar honvédség 175 éve. 2018, Zrínyi, egészvászon kötés, papír
védőborítóval, bontatlan fóliában................................................................................................................................4 800

19781. Dr. Fejér Dénes (szerk.): Dél-Alföldi 1956-os Vitézi Rend. Vitézi Album 2004-2010 I. Hódmezővásárhely,
2011, kn. Kartonált papírkötésben.............................................................................................................................4 800

19782. Hermann Róbert: Gáspár András honvéd tábornok. Szerkesztette: Székelyné Kőrösi Ilona. Kecskemétiek a
szabadságharcban IV. kötet. Kecskemét, 2005, Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Katona József
Múzeuma. Fekete-fehér képmellékletekkel. Papírkötésben................................................................................... 4 000

19783. Nagy Béla: Isten elhozza az időt. Honvédlevelek Szalárdra. I-III. köt. (Teljes). Nagyvárad, 2014-2016,
Varadinum Script. Kiadói papírkötés......................................................................................................................... 2 200

19784. Goss, Chris: Fegyvertársak. Egy angol és egy német vadászrepülő-egység története. 2001, Hajja. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................1 200

19785. Csernavölgyi Antal: Fegyvert, s vitézt éneklek. Katonanaplók a háborúkból. Bp., 1997, Logod, 303 p. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 3 200

19786. Evan F. M. Durbin: How to pay for the war. An essay on the financing of war. London,[1939], George
Routledge and Son. Angol nyelven. Egészvászon-kötés........................................................................................ 2 000

19787. Siófoki folyamat. A Nemzetközi Határrendészeti Konferencia története. Szerk.: Ravasz István. Bp., 2012,
Hanns Seidel Alapítvány - Petit Real. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. Megjelent 200
példányban....................................................................................................................................................................1 200

19788. Világ Miklós: Magyarok. Partizántörténe. Debrecen, 1945. Debreceni Munkásszövetség. 31p. Kiadói
papírborítóval Dedikált példány..................................................................................................................................2 800

19789. Gyóni Géza: Rabságban. Utolsó versek. (1915-1917.) Bp., 1919., Athenaeum, 1 t.+160 p. Átkötött
félvászon-kötés,............................................................................................................................................................1 600
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19790. Vanyó Tihamér dr.: Háború-idegek-lelkierő. Pannonhalma, 1944. 18p.................................................................2 200
19791. 3 db II. világháborúval foglalkozó angol nyelvű könyv................................................................................................ 800
19792. Walther Pahl: Weltkampf um Rohstoffe. Leipzig,1939,Wilhelm Goldmann Verlag. Német nyelven. Kiadói

egészvászon-kötésben................................................................................................................................................2 800
19793. Bálint Attila, Szabó Imre: A modern háborúk képes atlasza. Csaták, fegyverek, haditechnika. Bp., 2009,

Graph-Art. Színes képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................1 000
19794. Verebélyi Kincső: Célra tarts! Festett lőtáblák Magyarországon. Bp., 1988, Corvina. Gazdag képanyaggal

illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban.............................................................................................1 600
19795. Breyer Koop: Die deutsche Kriegsmarine 1935-1945. Band 1-5. Complete! Kiadói kartonált papírkötésben,

papír védőborítóval. kötetes munka a német haditengerészetről.........................................................................11 000
19796. Dwight Jon Zimmerman: The Book of War. New York, 2008, Tess Press. Gazdag képanyaggal illusztrálva.

Angol nyelven. Kiadói papírkötés............................................................................................................................... 3 000
19797. Heinz Neukirchen: Seemacht im Spiegel der Geschichte Gondrom, 1984. Kiadói kartonált papírkötésben,

apró sérüléssel 448p....................................................................................................................................................1 600
19798. Guntram Schulze-Wegener:: Deutschland zur See - Illustrierte Marinegeschichte von den Anfängen bis

heute Mittler & Sohn GmbH, 2010. 256p. Kiadói kartonált papírkötésben........................................................... 3 000
19799. Alexander, Caroline: Die Endurance: Shackletons legendäre Expedition in die AntarktisBerliner

Taschenbuch Verl 1998. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval....................................................1 600
19800. Tony Gibbons - David Miller: Korszerű hadihajók. Bp., 1993., Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés............... 1 000
19801. Nagybaczoni Nagy Vilmos: Végzetes esztendők 1938-1945. Beragasztott aláírással. Bp., 1986, Gondolat.

Kiadói kartonált kötés, benne számos újságkivágással, jó állapotban..................................................................2 400

Könyvek: Építészet, művészet

19817. The ,,Sacco di Budapest" and Depredation of Hungary 1938-1949. Works of Art Missing from Hungary as
a Result of the Second World War. Looted, Smuggled, Captured, Lost and Destroyed Art Works, Books
and Archival Documents. Preliminary and Provisional Catalogue. Szerk.: Mravik László. Bp., 1998. ,
Hungarian National Museum - The Joint Restituion Committee at the Hungarian Ministry of Culture and
Education, 468 p. Mravik László, a Magyar Nemzeti Galéria művészettörténészének angol nyelvű kötete a
második világháború során, illetve annak lezárulása után Magyarországról elhurcolt becses műkincsek
sorsát tárja fel (nagy részük hadizsákmányként a Szovjetunióba került). 1998-ban elkészült kötetét, a
,,Sacco di Budapest"-et a kulturális tárca megrendelésére készítette. A vaskos kötet dokumentumokkal
támasztja alá a jogtalan műkincsrablás módját, számba veszi a lappangó műkincseket, műgyűjtők szerinti
sorrendben, egykori kiállítási, gyűjteményi katalógusok, adásvételi szerződések, leltárok és
lakásenteriőr-fotók alapján. Az eltűnt műkincsek katalógusa körvonalazza a magyar műgyűjtői kör
összetételét (arisztokraták éppúgy szerepelnek benne, mint zsidó mágnások, külföldre távozott
diplomaták, illetve közületek), illetve az egyes műgyűjtők gyűjtői érdeklődését. Egyes műkincsdaraboknál,
becses festményeknél a kötet röviden vázolja a tulajdonlási sort is, akár a műtárgy első tárlati
bemutatkozásától a tulajdonlási sor teljességén át az utolsó ismert tulajdonosig. A műkincsek egy része a
bizonytalan állapotok miatt banki széfbe került és a banki széf kifosztása után került ismeretlen helyre, más
esetekben az ostrom alatt veszett nyoma a műkincseknek. Kereskedelmi forgalomba nem került, külföldi
múzeumoknak, kutatóintézeteknek juttatott belőle a minisztérium. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............40 000

19818. Iványi-Bitter Brigitta: Kovásznai. Hegyi Lóránd előszavával. Bp.,2010., Vince. Angol nyelven. Kovásznai
György (1983-1983) retrospektív kiállítási katalógus. Gazdag képanyaggal illusztrált. 3 DVD és 1 CD
melléklettel. Kiadói papírkötés..................................................................................................................................16 000

19819. Virág Judit - Törő István: A 121 legszebb Mednyánszky festmény. Bp., 2011, Virág Judit Galéria. Rendkívül
gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban, bontatlan
zsugorfóliában, szép állapotban.................................................................................................................................9 500

19820. Mátyás király öröksége - Késő reneszánsz művészet Magyarországon (16-17. század) I-II. kötet. Szerk.:
Mikó Árpád és Verő Mária. Bp., 2008., Magyar Nemzeti Galéria. 390+268 p. Rendkívül gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, mindkét kötet jó állapotban.
......................................................................................................................................................................................12 000

19821. Gorka. Gorka Géza életműve Chovanecz Balázs gyűjteményében. Szerk.: Szabó Lilla és Rieder Gábor.
Bp., 2020., Kieselbach Galéria - Antikvárium.hu. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.......................................................12 000

19822. Laszlo Lakner. Study and vision. Frühe Arbeiten auf Papier 1948-1969. Band I. Dortmund, 2022, Kettler.
151 p. Lakner László műveinek reprodukcióival nagyon gazdagon illusztrált. Thomas Hirsch német és
magyar nyelvű bevezetőjével. Kiadói kartonált papírkötés..................................................................................... 8 000

19823. Wasmuths Monatshefte für Baukunst. Herausgegeber: Werner Hegemann. XI. Jahrgang (1927). [Teljes
évfolyam, egybekötve.]Berlin, 1927. Verlag Ernst Wasmuth AG. (Druck der Selle-Eysler AG.) [16] + 508 p.
Folio.A Werner Hegemann (1881-1936) építész, közíró által szerkesztett képes építészeti folyóirat
1914-1931 között jelent meg, évről évre növekvő urbanisztikai érdeklődéssel. Közírói szerepet is betöltő
szerkesztője miatt a folyóirat egyre jobban nyitott az építészet társadalmi kérdései felé, Werner Hegemann a
folyóirat szerkesztőjeként az építészeti szecesszió és historizmus kíméletlen ellenfele, az építményi
díszítmények éles kritikusa és a letisztult formák kedvelője volt; építészeti értelemben egyaránt érdeklődött a
modernizmus előfutárának tekinthető, dísztelen monumentalitást sugalló neoklasszicizmus és a kisebb
léptékű építményekben gondolkodó, funkcionalista Bauhaus iránt. Folyóirat-évfolyamunk változatos
szerzőgárdájának szakcikkeit oldalszámozáson belül igen gazdag szövegközti fotóanyag, építészeti
rajzanyag kíséri. A cikkek érdeklődése elsősorban a középületekre irányul: iskolák, városházák,
közigazgatási intézmények, gyárépületek, irodaépületek, társasházak tervanyagai között tallózhatunk a
folyóiratszámokban. A fotóanyagon jól nyomon követhető a szerkesztőség szenvedélyes érdeklődése a
négyszögletes formák, a szimmetria, a társadalmi tervezés és olykor a monumentalitás iránt. Az építészeti
folyóirat elsősorban német anyagot közöl, de feltűnnek a lapszámban Prága, Varsó, Stockholm,Amszterdam, Rotterdam egyes modernista épületei is, hazánkból az ipari modernizmus nagyszerű példáját,a Quitter Ernő által tervezett ferencvárosi Hazai Fésűsfonó és Szövőgyár épületeit hozza. A kötet többtanulmánya foglalkozik a Népszövetség genfi palotájának terveivel, a monumentalitásában is elképesztő(ám végül íróasztalfiókban maradt) épületterveket számos rajzban megcsodálhatjuk. Évfolyamunk méltatjatovábbá a brémai kortárs téglaépítészet valódi kuriózumát, az afrikai hatásokat mutató PaulaModersohn-házat.Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.............................................................9 500
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19824. Wasmuths Monatshefte für Baukunst. Herausgegeber: Werner Hegemann. XIII. Jahrgang (1929). [Teljes
évfolyam, egybekötve.]Berlin, 1929. Verlag Ernst Wasmuth AG. (Druck der Selle-Eysler AG.) [III]-XVIII +
520 p.A Werner Hegemann (1881-1936) építész, közíró által szerkesztett képes építészeti folyóirat
1914-1931 között jelent meg, évről évre növekvő urbanisztikai érdeklődéssel. Közírói szerepet is betöltő
szerkesztője miatt a folyóirat egyre jobban nyitott az építészet társadalmi kérdései felé. Werner Hegemann a
folyóirat szerkesztőjeként az építészeti szecesszió és historizmus kíméletlen ellenfele, az építményi
díszítmények éles kritikusa és a letisztult formák kedvelője volt; építészeti értelemben egyaránt érdeklődött a
modernizmus előfutárának tekinthető, dísztelen monumentalitást sugalló neoklasszicizmus és a kisebb
léptékű építményekben gondolkodó, funkcionalista Bauhaus iránt. Folyóirat-évfolyamunk változatos
szerzőgárdájának szakcikkeit oldalszámozáson belül igen gazdag szövegközti fotóanyag, építészeti
rajzanyag kíséri. A folyóirat érdeklődése elsősorban a középületekre irányul: iskolák, stadionok,
gyárépületek, kokszolóüzemek, bérházak, hotelek, mozik, mulatók, rádiószékházak, sorházak,
magasházak, színházépületek, üzletportálok fotó- és tervanyagai között tallózhatunk a folyóiratszámokban.
A fotóanyagon jól nyomon követhető a szerkesztőség szenvedélyes érdeklődése a négyszögletes formák, a
szimmetria, a társadalmi tervezés és olykor a monumentalitás iránt. Az építészeti folyóirat elsősorban német
anyagot közöl, de feltűnnek a lapszámban Párizs, Bécs, Koppenhága, Stockholm, Moszkva egyes
modernista épületei és épületbelsői is, Zürich esetén egy nagyszabású urbanisztikai tervezet. Az
évfolyamban hosszabb tanulmány szerepel az iskolaépítészet jelenlegi építészeti és urbanisztikai
kihívásairól, a kortárs modernista egyházi építészet nagyszerű darabjáról, Montmagny városának vasbeton
templomáról, az egyházi építészet témájához kapcsolódik Heinrich Hartwig úti rajzsorozata a hegyi Itália
régi templomairól, hosszabb, gazdagon illusztrált cikk méltatja Frank Lloyd Wright amerikai építész kurrens
munkásságát, és jelentősebb bepillantást nyerhetünk a lipcsei Kroch-torony bankházának építészeti és
belsőépítészeti megoldásaiba, valamint az európai filmgyártás fellegvárának számító UFA-vállalat tervezett
berlini Universum Filmszínházának építészeti terveibe is.Példányunk címoldalán apró foltosság, lapszélén
apró szakadásnyom.Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány........................................................9 500

19825. [Folyóirat] Wasmuths Monatshefte Baukunst & Städtebau. Herausgegeber: Werner Hegemann und Günther
Wasmuth. XV. Jahrgang (1931). [Teljes évfolyam, egybekötve.]Berlin, 1931. Ernst Wasmuth AG (Druck der
Selle-Eysler AG.) 552 p. Folio.A Werner Hegemann (1881-1936) építész, urbanisztikai szakíró, közíró,
valamint Günther Wasmuth kiadóvezető által szerkesztett képes építészeti és urbanisztikai folyóirat
1914-1931 között jelent meg. A társadalmi kérdések iránt élénken érdeklődő, urbanisztikai fókuszú folyóirat
szakcikkeit oldalszámozáson belül igen gazdag szövegközti fotóanyag, építészeti rajzanyag, urbanisztikai
ábra kíséri. A folyóirat érdeklődése elsősorban a középületekre irányul: iskolák, üzemcsarnokok,
közigazgatási intézmények, csarnokok, lakótelepek tervanyagai között tallózhatunk a folyóiratszámokban. A
fotóanyagon jól nyomon követhető a szerkesztők szenvedélyes érdeklődése a négyszögletes formák, a
szimmetria, a társadalmi tervezés és a monumentalitás iránt. Az építészeti folyóirat elsősorban német
anyagot közöl, de feltűnnek a lapszámban Stockholm, Helsinki, Rio de Janeiro, New York egyes modernista
épületei is, hazánkból a Bauhaus stílusban átépített budapesti, Teréz körúti Décsi filmszínház
belsőépítészeti anyaga szerepel, értékes fotódokumentáció gyanánt, mivel a később Művész moziként
ismert épület belsőépítészeti megoldásai a második világháborúban elpusztultak, és helyreállítása után
sokkal szegényesebben épült újra az egykori mozgófilmszínház belső tere. Példányunk a folyóirat utolsó
évfolyamának lapszámait közli, a szerkesztő, Werner Hegemann, egy, a nemzetiszocialista vezetést
parodizáló, Adolf Hitlernek címzett szatirikus mű előkészítését követően, a kiadás napja előtt, 1933-ban
elhagyta az országot. Példányunk belívének első két levelén kisebb szakadás.Aranyozott, enyhén sérült,
enyhén foltos gerincű kiadói egészvászon kötésben. Jó példány..........................................................................9 500

19826. Wasmuths Monatshefte für Baukunst. Herausgegeber: Werner Hegemann. XII. Jahrgang (1928). [Teljes
évfolyam, egybekötve.]Berlin, 1928. Verlag Ernst Wasmuth AG. (Druck der Selle-Eysler AG.) [III]-XVI + 562
p.A Werner Hegemann (1881-1936) építész, közíró által szerkesztett képes építészeti folyóirat 1914-1931
között jelent meg, évről évre növekvő urbanisztikai érdeklődéssel. Közírói szerepet is betöltő szerkesztője
miatt a folyóirat egyre jobban nyitott az építészet társadalmi kérdései felé, Werner Hegemann a folyóirat
szerkesztőjeként az építészeti szecesszió és historizmus kíméletlen ellenfele, az építményi díszítmények
éles kritikusa és a letisztult formák kedvelője volt; építészeti értelemben egyaránt érdeklődött a
modernizmus előfutárának tekinthető, dísztelen monumentalitást sugalló neoklasszicizmus és a kisebb
léptékű építményekben gondolkodó, funkcionalista Bauhaus iránt. Folyóirat-évfolyamunk változatos
szerzőgárdájának szakcikkeit oldalszámozáson belül igen gazdag szövegközti fotóanyag, építészeti
rajzanyag kíséri. A folyóirat érdeklődése elsősorban a középületekre irányul: iskolák, pályaudvarok,
gyárépületek, üzemcsarnokok, bérházak, sorházak, magasházak, színházépületek, kiállítási csarnokok,
üzletportálok fotó- és tervanyagai között tallózhatunk a folyóiratszámokban. A fotóanyagon jól nyomon
követhető a szerkesztőség szenvedélyes érdeklődése a négyszögletes formák, a szimmetria, a társadalmi
tervezés és olykor a monumentalitás iránt, bár évfolyamunk lapszámaiban olykor feltűnnek a dísztelen,
szögletes formák iránti kisebb érdeklődést tanúsító építészettörténeti, egyházi és népi építészeti szakcikkek
is Az építészeti folyóirat elsősorban német anyagot közöl, de feltűnnek a lapszámban Prága, Bécs, Párizs,
Amszterdam, New York egyes modernista épületei is. Az évfolyamban hosszabb tanulmány szerepel a
stuttgarti modernista építészet meghatározó darabjáról, a Stuttgarti Főpályaudvarról, és a Kölni Nemzetközi
Sajtókiállítás kapcsán a kiállítóterek modernizmusától is terjedelmes, sokrétűen illusztrált cikk születik.A
tartalomjegyzék utolsó levelén kisebb javítás.Aranyozott, enyhén foltos gerincű kiadói egészvászon
kötésben. Jó példány...................................................................................................................................................9 500

19827. Muthesius, Hermann:Landhäuser. Abbildungen und Pläne ausgeführter bauten mit Erläuterungen des
Architekturen.Műnchen, 1912. F. Bruckmann (Klischees und Druck von F. Bruckmann). [8] + 192 p. Első
kiadás.Hermann Muthesius (1861-1927) német építész, a 19. század végi, 20. század eleji német építészet
magában álló alakja. Berlini tanulóévek és porosz közszolgálati évek után 1896-tól több évet töltött el
Angliában, ahol módja nyílt a vidéki angol udvarházakat tanulmányozni, ami építészetére jelentős hatást
gyakorolt: A témában ő írta meg az első német nyelvű monográfiát (Das englische Haus, 1904).
Oldalszámozáson belül gazdag illusztrációs anyaggal díszített kötetünk Muthesius Németországban
megépített udvarházait mutatja be, amelyek sajátosan ötvözték az angol és a közép-európai építészetihagyományokat, letisztult formaviláguk pedig szakított a császári Németországban divatozó historizálóarchitektúra túlhajtásaival. Muthesius építészete az utolsó békeévek emlékezetes mementója, azonpillanaté, amelyet a klasszicizálás szelleme áthat, ám a Bauhaus szelleme még elkerül; a Bauhaus valóditérhódításához ugyanis a világháború elvesztésének társadalmi sokkja is szükséges volt.Aranyozott kiadóifélvászon kötésben, enyhén sérült, gerincén enyhén hiányos kiadói védőborítóban, eredeti, feliratozottkartontokban. Jó példány............................................................................................................................................9 500
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19828. Wehner Tibor: Tapló. Kíméletlen Művészeti Napló 1996-2006. Bp., 2013, Enciklopédia. Kiadói
papírkötésben.............................................................................................................................................................10 000

19829. Hetey Katalin. Szerk.: N. Mészáros Júlia, Sasvári Edit. Győr, 2005, Városi Művészeti Múzeum. Magyar és
angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban......10 000

19830. Képeskönyv. Pécsi József. 2006, Magyar Fotóművészek Szövetsége - Magyar Fotográfiai Múzeum. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................1 400

19831. Baumgarten, Fritz, Franz Poland und Richard. Wagner:Die Hellenische Kultur. Leipzig , Berlin, 1913, B.G.
Teubner. Kiadói egészvászon kötésben................................................................................................................. 10 000

19832. Török Katalin Wehner Tibor: Szentendre Monumenta. Bp., 2020Magyar Művészeti Akadémia, 367p. Kiadói
kartonált papírkötésben...............................................................................................................................................9 000

19833. Iain Zaczek: Essential Art Deco. London, 2001, Parragon, kiadói papírkötés, angol nyelven, 256p. Színes
képanyaggal rendkívül gazdagon illusztrált kiadvány az art deco stílusról........................................................... 8 000

19834. Kótai József: Keleti szőnyegek. Bp., 2015, Co-Libri Reklámgrafika. Rendkívül gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. Megjelent 500 példányban................................................... 8 000

19835. Kótai József: Mesélő gyűjtemény. Gondolatok a fémművességről. Bp., 2017, Co-Libri Reklámgrafika.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. Megjelent 300
példányban. Számozott, 129. számú példány..........................................................................................................8 000

19836. Dr. Györffy István: A cifraszűr. Magyar Népi Hímzések I. Bp., 2004, Nap Kiadó Kft. Kiadói műbőr kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................8 000

19837. Urbán Ádám: Cirkusz a függöny mögött. Bp., 2021, Nemzeti Cirkuszművészeti Központ. Gazdag
fotóanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés..............................................................................................1 200

19838. Kálvin hagyománya. Református kulturális örökség a Duna mentén. Kiállítási katalógus. Calvin's Legacy.
The Cultural Heritage of Calvinism along the Danube. Szerk.: Farbaky Péter, Kiss Réka. Bp., 2009,
Budapesti Történeti Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés..............................8 000

19839. Georges Limbour: Tableau bon levain. A vous de cuire la pate. L'art brut de Jean Dubuffet. Paris, 1953.,
René Drouin, 102+1 p. Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Francia nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés. Számozott (310./1000) példány..............................................................................................8 000

19840. Bunta Magda: Az erdélyi habán kerámia. Bukarest, 1973, Kriterion. Egyetlen kiadás. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült borítóval................................................................... 6 000

19841. Bortnyik Sándor kiállítása. Bp., 1969, Magyar Nemzeti Galéria. Kiadói papírkötés, jó állapotban....................8 000
19842. Csányi Károly: Az erdélyi szőnyeg. Szépművészet-Füzetek 2. Különlenyomat a Szépművészet 1941. 4.

számából. Kiadói papírkötés, jó állapotban...............................................................................................................6 000
19843. Apor Eszter - Oláh-Gál Róbert: Bolyai Farkas arcképfestője: Szabó János. Csíkszereda, 2016, Pro Print

Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban....................................................................................................6 000
19844. Alfred Neumann - Franz Staeble: Das Photographische Objektiv. Photographischer Bücherschatz Bd. VIII.

Mit 46 Textfiguren, 10 Aufhnahmen und 11 Tabelen. leipzig, 1909, Ed. Liesegamgs Verlag M. Eger, 152 p.
Német nyelven. Fekete-fehér egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált. Korabeli reklámokkal.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kissé kopott borítóval. Ritka!.....................................4 200

19845. Hajas Tibor (1946-1980). Emlékkiállítás. Bp., 1997, Műcsarnok. 31 p. Fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................3 200

19846. Mengyán András. Kiállítási katalógus. Bp., 1995., Műcsarnok. Magyar és angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban.........................................................................................2 800

19847. Gulácsy Lajos: A virágünnep vége. Összegyűjtött írások, Gulácsy-képekkel. A kötet szövegét és
képanyagát válogatta, szerk. és az előszót írta: Szabadi Judit. Bp., 1989, Szépirodalmi Könyvkiadó.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói bársony-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.
........................................................................................................................................................................................4 200

19848. Garay-Kodály: Háry János. Varga Győző rajzai. DEDIKÁLT! Meghívóval. Kiadói papírkötés, jó állapotban...6 000
19849. American Prints. From Carl André to Joe Zucker the last hirty years of American Art [...] 1990, Editions

Enrico Navarra. Kiadói papírkötés, jó állapotban.....................................................................................................6 000
19850. Monet és barátai. (Kiállítási katalógus). Szerk.: Geskó Judit. Bp., 2003, Szépművészeti Múzeum - Vince

Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban...........................................................3 200
19851. Szilvitzky Margit: Tájfutás ceruzával. Nádas Péter soraira. 2011, Vince Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó

állapotban......................................................................................................................................................................3 800
19852. Segíts felebarátodon. Társadalmi szolidaritás az iszlámban. Iszlám kalligráfia. Válogatás az Albaraka

Gyűjteményből. Eger, 2011. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................5 000
19853. Makk Károly: Szeretni kell. Egy élet filmkockái. (Dedikált.)[Budapest], (2014). Kossuth Könyvkiadó (Alföldi

Nyomda Zrt., Debrecen). 463 + [1] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,Deutsch Róbert úrnak sok szeretettel jó új
évet várva: Makk Károly. Bpest, 2012. dec. 27". Makk Károly (1925-2017) Kossuth- és Balázs Béla-díjas
filmrendező korrajzba ágyazott pályaképe filmes pályafutásáról.Prov.: Deutsch Róbert. [Deutsch Róbert
(1956-2015) főrabbi, a Hegedüs Gyula utcai és az újpesti zsinagóga rabbija, a Mazsihisz vezetőségi tagja,
a Scheiber Sándor Általános Iskola és Gimnázium vallási vezetője.]Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben,
színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány................................................................................................. 5 000

19854. Franz Robiller: Lebensräume. Moor Wiese Wald See. DEDIKÁLT! Leipzig - Jena - Berlin,1979,Urania
Verlag. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Benne plusz egy fekete-fehér fotóval (kanadai
bölény 1976 Ottawa.) Kiadói egészvászon-kötés....................................................................................................5 000

19855. Csenkey Éva: Zsolnay szecessziós kerámiák. Bp., 1992, Helikon. Rendkívül gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................5 500
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19856. 500 Art Quilts. An inspiring collection of contemporary work. Senior editor: Ray Hemachandra. New York -
London, 2010., Lark Books. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.......................5 000

19857. Földényi F. László: Légy az árnyékom! Sophie Calle. Láthatár. Bp., 2002., Enciklopédia Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés. Új állapotban.............................................................................................................................5 000

19858. Korniss Dezső: ,,Rezeda 9". A Rablók meg a Pásztorok. (Kiállítási katalógus). A Hatvany Lajos Múzeum
Füzetei No. 3. Szerk.: Kovács Ákos. Hatvan, 1977, Hatvany Lajos Múzeum, 31+(1) p. Benne Hegyi Loránd,
Keserű Katalin, Kormos István írásaival. Kiadói papírkötés, kissé koszos borítóval, belül jó állapotban..........2 200

19859. Székelyhidi Sándor: Tömeg / Crowd. Bp., 1995., BAE - Vízivárosi Galéria. A könyvben, cetlin Székelyhidi
Sándor autográf bejegyzésével. Kiadói papírkötés..................................................................................................3 200

19860. Malevics, Kazimir: A tárgynélküli világ. A sorozatszerkesztő és Stephan V. Wiese előszavával. Körner Éva
utószavával. Bp., 1986, Corvina. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói
javított, szakadt papír védőborítóval.......................................................................................................................... 5 500

19861. László Fehér. Erinnerungen an reales. Wien, 1997., Museum Moderner Kunst Stufitung Ludwig Wien.
Német és angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, a művész munkáinak reprodukcióival illusztrált.
Kiadói papírkötés. + Birkás Ákos fotómunkák 1975-78. Bp.-Bécs,2012,Knoll Galéria. Angol nyelven.
Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés..........................................................................................4 600

19862. Vegyes művészeti könyv és katalógus tétel, 10 db: V=A x Omega - A Soros Alapítvány Kortárs Művészeti
központ éves kiállítása 1994. Székesfehérvár, 1994, Csók István Képtár. Kiadói egészvászon-kötés.;Molnár
Sándor 1994-2002. Bp., 2003, Ernst Múzeum - Szinyei Szalon. Kiadói papírkötés.;Jovánovics. Ut
manifestius atque apertius dicam. Hans Belting bevezetőjével. Bp.,1996,Fővárosi Képtár - Kiscelli Múzeum.
Kiadói papírkötés.; Barabás Zsófi rajzok. DEDIKÁLT! hn., 2007, Szerzői. Kiadói papírkötés.; Medvenczky
Jenő centenáriumi kiállítása. Bp., 2002, Ernst Múzeum. Kiadói papírkötés.;2019 Nemes ügyek / Fin matters.
Közös terek / Collective spaces. Botos Péter válogatott művek. Pécs, 2020, Zsdrál. Kiadói papírkötés.; A
Szolnoki Művésztelep jubiláris kiállítása 1902-1977. Bp., 1977, Szolnoki Galéria - Damjanich Múzeum.
Kiadói papírkötés.; Murádin Jenő: Gy. Szabó Béla. Bukarest, 1980, Kriterion. Kiadói egészvászon kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban.; S. Nagy Katalin: Deim Pál. Mai Magyar Művészet. Bp.,1977,
Képzőművészeti Alap. Kiadói kartonált papírkötés.;................................................................................................4 000

19863. Kolozsváry Marianna: Deim Pál. Bp., 1992, A&A. Gazdag képanyaggal, Deim Pál munkáinak
reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés..........................................................................................3 200

19864. Hidvégi Violetta, Marótzy Katalin: Diescher József. Építészet és mesterség. Bp., 2016, Budapest Főváros
Levéltára. Színes és fekete-fehér képekkel, ábrákkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, volt könyvtári
példány, gerinc alján és tetején apró sérülésekkel...................................................................................................3 600

19865. Keppel Márton Péter et alii: Hauser Beáta. Bp., 2017, EX-BB Kiadói Kft. Színes és fekete-fehér képekkel,
reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval...........................4 200

19866. Natura Morta. A Velencei Biennale XLVII. Képzőművészeti kiállítása magyar pavilonjának kiadványa, 4
kötet: Omnia Mutantur; Éva Köves; Judit Hersko; Róza El-Hassan. Bp., 1997, Ludwig Múzeum-Kortrás
Művészeti Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, olasz és angol nyelven. Kiadói papírkötés,
kiadói kartontokban......................................................................................................................................................3 200

19867. Pinczehelyi - Már megint. Bp., 2002. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.......................................................... 1 000
19868. Vay Tamás: A posztmodern Amerikában. Tematikus napló. Bp., 1991, Platon. Kiadói egészvászon kötés,

papír védőborítóval, jó állapotban.............................................................................................................................. 4 000
19869. Honnef, Klaus: Andy Warhol 1928-1987. Kunst als Kommerz. Köln, 1989, Benedikt Taschen Verlag. Kiadói

kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...................................................................................................4 000
19870. Jeruzsálem. Régi zsidó képeslapok anno 1900-1930. Vál., szerk. és az előszót írta: Toronyi Zsuzsa. A

szövegeket Erdei Grünwald Mihály írta. Bp., 1999, Magyar Könyvklub. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Benne 8 db régi képeslap modern reprintjével. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......... 4 000

19871. Gyöngy Kálmán: Magyar karikaturisták adat- és szignótára. Karikaturisták, animációs báb- és rajzfilmesek,
illusztrátorok, portrérajzolók. Bp., 2008, Ábra KKT., 473+1 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés,.................................................................................................................................................... 4 000

19872. Nagy Zoltán: Jeles céhtárgyak és mesterművek. Kézművesség a nyugat-dunántúli régióban. Szombathely,
2008, Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. Olvasatlan,
szép állapotban. Gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált..............................................................4 000

19873. Fóris Pál: Katalógus. Sepsiszentgyörgyi Múzeum Fényképtára. Kétnyelvű kiadás. Kiadói papírkötés,
ázásnyomokkal.............................................................................................................................................................4 000

19874. Hevesi Iván: Az ősművészet és a primitív népek művészete. Bp., é.n., Alfa-Kiadás, kopott félvászon kötés,
gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált..............................................................................................................4 000

19875. Moholy-Nagy László: A anyagtól az építészetig. Az 1929-ben megjelent első német nyelvű kiadás alapján
készült magyar kiadás Otto Stelzer, Hans M. Wingler és Vámossy Ferenc utószavával. Ford.: Mándy
Stefánia. Bp.,1968,Corvina. Fekete-fehér fotókkal, többek közt Moholy-Nagy László és Csáky József
műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban....................................................4 000

19876. Bogyay Tamás: Kép és látomás. Egy fejezet a magyar romantika történetéből. Kortársak illusztrációi
Vörösmarty műveihez. Széchenyi-Könyvtár 5. DEDIKÁLT Ernst Gézának! Köln, 1962, Széchenyi-Kör.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 4 000

19877. Burzynski, Tadeusz - Osinski, Zbigniew: Das Theater Laboratorium Grotowskis. Warszawa, Verlag
Interpress. Kiadói műbőr kötés, sérült papír védőborítóval, jó állapotban.............................................................3 600

19878. 1914 A Díszítő Művészet I. évfolyamának 1. füzete, mellékletekkel, sérült.......................................................... 4 400
19879. Magyar Kálmán: Az Árpád-kori Somogy francia kapcsolatairól. Kaposvár, 1983, Somogyi Múzeumok

Közleményei VI./2. különlenyomat. Kiadói papírkötés, gerinc kissé szakadt........................................................3 800
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19880. Zománcreklámok 1890-1960 a Saphier-gyűjteményből. Kiállítási katalógus, Szombathelyi Képtár 2002.
Kiadói papírkötésben, szép állapotban. Gazdag színes képanyaggal illusztrált..................................................3 800

19881. Molnár Dénes: Csíki vártemplomok. Erdély Album. [Marosvásárhely, 1993], Impress Kft., 1 sztl. lev.+ 15 t.
Kiadói papírmappában. Számozott (858./1000), a művész, Molnár Dénes (1947-2000) erdélyi magyar
grafikus által aláírt példány..........................................................................................................................................3 800

19882. Faragó Ödön tanár művészi hagyatéka. Az Ernst-Múzeum aukciójának katalógusa. Kiállítás 1935.
november 17-től november 24-ig.Budapest, 1935. Ernst-Múzeum (Légrády Testvérek nyomdai
műintézete).79 + [3] p. + 2 t. (kétoldalas) + 22 melléklet. (kétoldalas táblákon válogatás az árverési
tárgyakból, I-LXIV-ig számozott táblákon).Faragó Ödön (1869-1935) iparművész, belsőépítész, főiskolai
tanár, műgyűjtő. Steindl Imre mellett közreműködött az Országház enteriőrjeinek kialakításában, az
Ezredéves Kiállítástól kezdve számos hazai és nemzetközi kiállítás iparművészeti tervezője, számos
iparművészeti aranyérem nyertese, több budapesti bank belsőépítésze. Az első világháborút követően
nyugdíjba vonult és műgyűjtéssel foglalkozott. Összesen 1410 árverési tételből álló hagyatékában
Veronese- és Benczúr-festmények, olasz, spanyol, holland, japán mesterek festményei, orosz ikonfestők
remekei, porcelánok, fajanszok, ékszerek, kegyszerek és fegyverek, bútorok, szőnyegek és könyvek tételei.
Katalógusunkból közel egy ívnyi terjedelem hiányzik (3-16. oldal).(Az Ernst-Múzeum aukciói. LII.
szám.)Fűzve, illusztrált, enyhén sérült gerincű kiadói borítóban, az első fedőborítón apró pótlás.....................3 000

19883. Sergio Coradeschi: Az ezüst. Ford.: Sándor Lavínia. Műkincshatározó. Bp., 1994, Officina Nova. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés..............................................................................................3 000

19884. Nagy Zoltán: A modern magyar könyvillusztráció. A fametszet újjászületése.Budapest, 1937. (Királyi
Magyar Egyetemi Nyomda). 20 p. Egyetlen kötetkiadás.Nagy Zoltán rövid értekezése a korszakkezdet
problémás mivoltának megemlítése után nagyjából a Magyar Bibliophil Társaság 1920. és az Erdélyi
Szépmíves Céh 1924. évi megalakulásához köti a modern magyar könyvillusztráció kezdetét; ugyanis
innentől kezdve több kiadó is céljául tűzi ki a művészi magyar fametszés megújítását. A kötet nem
feledkezik meg Kós Károly és Kozma Lajos, valamint a gyomai Kner- és a békéscsabai Tevan-nyomda
úttörő szerepéről sem. Oldalszámozáson belül Molnár C. Pál, Buday György, Gy. Szabó Béla szövegközti
illusztrációival. Példányunk címlapján apró szakadás.(Különlenyomat a Magyar Könyvszemle 1937. évi 2.
számából.)Fűzve, enyhén foltos, enyhén gyűrött kiadói borítóban. Jó példány....................................................3 000

19885. Kürti Emese (szerk.): Moholy-Nagy László. Új viszonylatok. Bp., 2011, Ludwig Múzeum Baráti Köre
Egyesület. 62 p. Moholy-Nagy László fotóművészeti alkotásainak reprodukcióival gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 3 200

19886. Gyenes Zsolt: Fotóművészeti stílusok. Kreatív gyakorlatokkal. Bp., 2013., Enciklopédia Kiadó. 128 p . Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................3 000

19887. Goda Gertrud: Holló Barnabás (1865-1917) szobrászművész. Officina Musei 23. Miskolc, 2016. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 3 800

19888. II. Nemzetközi Művészi Fényképkiállítás Budapesten a Műcsarnok termeiben. 1927. szeptember 14. -
október 2. Szerk.: Fejérváry Sándor, Gerő László. Bp., 1927, Athenaeum-ny., 59+(5) p.+ 32 (fekete-fehér
fotók) t. Magyar, német, angol és francia nyelven. Benne neves magyar és külföldi fotóművészek
felvételeivel, közte Pécsi József, Angelo (Funk Pál), Székely Aladár, Kerny István és mások munkáival.
Kiadói papírkötés, kissé viseltes, sérült, koszos borítóval, kissé koszos címlappal.............................................2 400

19889. Sebestyén Ede: Budapest nagy hangversenyei a XIX. század első felében. (Dedikált!) Tanulmányok
Budapest múltjából VIII. különlenyomat. Bp., 1941, szerzői kiadás (Budapest székesfőváros házinyomdája),
35+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés, a címlap és az utolsó lap sérült. A szerző, Sebestyén Ede (szül.
Schosberger) (1875-1950) író, műfordító, újságíró, szerkesztő, zenetörténész által Ruzicskay György
(1896-1993) festőművész részére dedikált példány: ,,Ruzicskay Györgynek, a művésznek őszinte
barátsággal Sebestyén Ede, a művészek krónikása, 1941. ápr. 3."......................................................................3 000

19890. Makay Árpád: Életrajzom. Amit a kép súgott nekem és amit én súgtam a képnek. A szerző, Makay Árpád
(1911-2004) filmoperatőr által Szőts István (1912-1998) Kossuth-díjas filmrendező, forgatókönyvíró részére
DEDIKÁLT példány. New York, 1984-1985., nyn., 128 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 3 000

19891. Szilágyi János György: A görög művészet késő-klasszikus kora. A szerző, Szilágyi János György
(1918-2016) Kossuth-díjas ókorkutató, művészettörténész által Castiglione László (1927-1984) régész,
művészettörténész részére DEDIKÁLT! Bp., 1961, Gondolat-Képzőművészeti Alap. 51 p. Fekete-fehér
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, borítón és gerincen kopásnyomokkal....................................3 200

19892. Domanovszky Endre. (Kiállítási katalógus). A katalógust tervezte: Kass János. Bp., 1971, Budapesti
Történeti Múzeum - Vármúzeum. Egészoldalas, fekete-fehér és színes reprodukciókkal illusztrálva. Kiadói
tűzött papírkötés, az elülső borító sarkán törésnyommal. + 4 db Domanovszky Endre festőművészt ábrázoló,
fekete-fehér fotó, 18x13 cm........................................................................................................................................ 2 800

19893. Hermann Zoltán kiállítási katalógus. Sorszámozott 357/400. Aláírt példány. Kiadói papírkötésben 16t...........2 400
19894. Csiky Tibor (1932-1989) szobrászművész életmű-kiállítása. Szerk.: Százados László. Bp.,1994., Magyar

Nemzeti Galéria. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés.............................................................................. 2 000
19895. Vegyes katalógus tétel, 17 db. Brit Noah: Noé Szövetsége, Konceptuális művészet az ezredfordulón, Éva

könyvek, Boros Tamás, Szász Jáno és Kovács Tamás, Saxon - Szász Supre Madism, Line-Vonal, Saxon
Szász János: Dimenzió - Ceruza , Kovács Tamás László: Hommage á Miles Davis, Ponyva Trapaulin, G.
Heller Zsuzsa, Korodi Luca, Záborszky, Tundó Klára, Péter Ágnes, Biblione, Glass Symposions 1991-1995 -
........................................................................................................................................................................................3 800

19896. Balló László: Ezeregy nagy titok. Melchior Hefele elfeledett architektúrái. Vasszilvágy, 2016, Magyar
Nyugat. Kiadói kartonált papírkötés...........................................................................................................................3 400
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19897. Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 256 p. Gazdag
fekete-fehér szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói kissé kopott aranyozott félbőr kötésben....................2 000

19898. De Borchgrave, Helen: Kalandozás a keresztény művészet világában. 2000, Athenaeum. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...................................................................................................................2 200

19899. Egri Mária: Szabó Zoltán. Angyalföld. Bp.-Sopron, 2003, Körmendi Galéria. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. Szabó Zoltán által dedikált!....................................................................2 400

19900. Szabadi Judit: A magyar szecesszió művészete. Festészet, grafika, szobrászat. Bp., 1979, Corvina.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 800

19901. Dr. Kós Károly: Eszköz, munka, néphagyomány. Dolgozatok a munka néprajza köréből. Bukarest, 1980,
Kriterion. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, enyhén sérült kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 600

19902. Dr. Kacziány Géza: A női szépség a festőművészetben. A Pesti Napló előfizetői számára készült kiadás.
[Bp., 1911], Pesti Napló (Stephaneum-ny.). Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrálva. Kiadói
aranyozott, dombornyomott, szecessziós egészvászon-kötés, Dárday és Cservenka-kötés, lapok néhol
foltosak, kopottas állapotban......................................................................................................................................3 600

19903. Gajdó Tamás - Korniss Péter - Szegő György: Színházkutatás. Nagymező utca 22-24. Bp., 1998, Thália
Színház. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. Számozott, 430. sz. példány.............................3 200

19904. Zsolnay Teréz - M. Zsolnay Margit - Sikota Győző: Zsolnay. A gyár és a család története 1863-1948. A gyár
története 1948-1973. Bp., 1980, Corvina. Harmadik kiadás. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban..........................................................3 000

19905. Alexander Borovsky: Fehér László. Válogatás Victor L. Menshikoff gyűjteményéből. Bp., 2013, Kossuth.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, angol és orosz nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 000

19906. Láncz Sándor: Gerzson Pál. Gerzson Pál (1931-2008) festőművész által dedikált példány! Bp., 1996.,
Arthis Alapítvány-Körmendi Galéria. 79p. Kiadói kartonált papírkötés..................................................................3 400

19907. Krishna Deva: Nepal. Zweitausendfünfhundert Jahre nepalesische Kunst. Lipcse, 1987, E.A Seeman.
Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, kartontokban, számos képpel.............................. 3 600

19908. Balló László: Melchior Hefele bútorművészete Szombathelyen, Szülőföld Könyvkiadó, Szombathely, 2016.
Kiadói kartonált papírkötés, gazdag képanyaggal illusztrált, újszerű, szép állapotban.......................................3 800

19909. Kincsek Kelet-Szlovákiából. Válogatás a Kassai Kelet-Szlovákiai Múzeum gótikus és barokk
gyűjteményéből. Szombathelyi Képtár, 2009, papírkötés, szép állapotban. Gazdag színes képanyaggal
illusztrált.........................................................................................................................................................................3 800

19910. A mű súlya. Elekes Károly. Összeáll.: Merhán Orsolya. Bp., 2021, Új Művészet. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban......................................................................................... 3 000

19911. cca 1900-1939 15 db háború előtti aukciós és antikvár katalógus művészeti és könyvaukciókról: német,
francia............................................................................................................................................................................3 000

19912. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, arany- és ezüstpénzek témában témában, 2019-2022.......................1 800
19913. Dorotheum 3 darab kisalakú árverési katalógus, könyvek, kéziratok, grafikák témában, 2018-2020..............2 000
19914. Dorotheum árverési katalógus, arany és ezüst pénzek témában, 2022................................................................1 400
19915. Dorotheum árverési katalógus, görög alkotók témában, 2005...............................................................................1 000
19916. Dorotheum árverési katalógus, háború utáni és kortárs művészet témában, 2019.............................................1 000
19917. Dorotheum árverési katalógus, modern művészetek témában, 2019................................................................... 1 000
19918. Fürjesi Csaba. Szerk.: Turcsányi Margit. Veszprém-Budapest, 2009., Magyar Képek Kiadói Kft. Magyar

Angol és német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................1 200

19919. Lyka Károly: A művészetek története. A legfontosabb emlékek és mesterek ismertetése. Bp., 1931, Singer
és Wolfner. 2. kiadás. Kiadói egészvászon-kötés....................................................................................................2 000

19920. Katona Imre: A habán kerámia Magyarországon. Bp., 1976, Képzőművészeti Alap. Második, javított és
bővített kiadás. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, minimálisan sérült
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................2 000

19921. Ferenczy László: Japán iparművészet. XVII-XIX. század. Bp., 1981, Corvina. Fekete-fehér és színes
fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban...................................2 200

19922. Veszprémi Nóra: Madarász Viktor. A magyar festészet mesterei - II. sorozat 1. köt. Bp., 2014, Kossuth -
Magyar Nemzeti Galéria. Madarász Viktor műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, a címlapon tulajdonosi névbélyegzővel. + A magyar festészet mesterei sorozat
reklámprospektusa.......................................................................................................................................................1 600

19923. Dr. Kacziány Géza: A női szépség a festőművészetben. A Pesti Napló előfizetői számára készült kiadás.
[Bp., 1911], Pesti Napló (Stephaneum-ny.), 32 p.+ 128 t.+ 12 (színes műmellékletek) t. Gazdag fekete-fehér
és színes képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott, dombornyomott, szecessziós egészvászon-kötés,
Dárday és Cservenka-kötés, nagyrészt jó állapotban, kissé foltos borítóval, tulajdonosi bélyegzővel..............2 800

19924. Benke József: Az arabok története. Bp., 1987, Kossuth. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés...................2 000
19925. Kovács Tamás. Bp., 2001. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban...........................................................................2 400
19926. A barokk. Szerk.: Dr. Aradi Nóra. A művészet története sorozat. Bp., 1987, Corvina. 302p. Gazdag

képanyaggal illusztrált. Kiadói műbőrkötés, papír védőborítóban..........................................................................2 600
19927. Babits Mihály: Jónás könyve. Leírta és rajzolta: Borsos Miklós. Bp., 1974, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói

kartonált papírkötés, minimálisan sérült borítóval, átlátszó műanyag védőborítóban. + L. Kovásznai Viktória:
Borsos Miklós. Bp., 1989, Képzőművészeti Kiadó. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 2 80044



19928. Zalán Tibor et alii: Fürjesi Csaba.. A művész, Fürjesi Csaba (1969-) festő, grafikus grafikus által Matits
Ferenc művészettörténész, művészeti író, egyetemi tanárnak DEDIKÁLT! Veszprém-Bp., 2009, Magyar
Képek. 143 p. Megjelent 1000 példányban. Színes és fekete-fehér képekkel, Fürjesi Csaba műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban..2 600

19929. Bizánci művészet szovjet múzeumokban. Bp, 1978, Auróra-Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben,
kartontokban, számos képpel.....................................................................................................................................2 800

19930. Petényi Katalin: Barcsay Jenő. Bp., 1986, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászonkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban...............................................................................2 400

19931. Makovecz Imre. Frank János bevezető tanulmányával. Corvina Műterem. Bp., 1980, Corvina. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, a borító egyik sarkán gyűrődésnyomokkal.......................................2 400

19932. Jajczay János: Mai magyar egyházművészet. Bp.,é.n., Révai. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói viseltes
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................2 000

19933. Kós Károly: Erdély népi építészete. (Bp.), 1989, Kelenföld Kiadó. Számos fekete-fehér ábrával illusztrált.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 400

19934. Ipolyi Arnold: Tanulmányok a középkori magyar művészetről. 1997, Holnap, kartonált kötés, aláhúzásokkal.2 000
19935. Kopp Jenő: Magyar Biedermeier festészet. Officina Képeskönyvek. Bp, 1943, Officina Nyomda és

Kiadóvállalat. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Félvászon-kötésben, kissé sérült gerinccel.........2 000
19936. 1983 Mácsai István válogatott képei. Kiállítás a Vigadó Galériában. Bp., 1992, Vigadó Galéria. 16 sztl oldal.

Mácsai István festményeinek reprodukcióival illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés........................................2 600
19937. Lovag Zsuzsa: A középkori bronzművesség emlékei Magyarországon. (Dedikált!) Bp., 1979, Corvina.

Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A
szerző, Lovag Zsuzsa (1940- ) régész, művészettörténész által Dienes István (1929-1995) régész,
muzeológus részére dedikált példány........................................................................................................................2 000

19938. Sármány Ilona: Burne-Jones. (Dedikált!) A művészet kiskönyvtára. Bp., 1983, Corvina. Fekete-fehér és
színes képekkel, reprodukciókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. A szerző, Sármány-Parsons Ilona
művészettörténész által Vámos Tibor részére dedikált példány............................................................................ 2 000

19939. Marosi Ernő: A középkori művészet világa. 1969, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval,
jó állapotban..................................................................................................................................................................2 000

19940. A Munkácsy-Céh II. reprezentatív kiállítása. Ernst-Múzeum Kiállításai CVI. Budapest, 1929, Ernst-Múzeum.
Fekete-fehér képekkel, többek közt Bernáth Aurél, Csók István, Fényes Adolf, Frank Frigyes,
Iványi-Grünwald Béla, Kernstok Károly, Orbán Dezső, Perlmutter Izsák műveinek reprodukcióival illusztrált.
Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, foltos borítóval........................................................................................2 000

19941. Bíró Gyula: A magyar film emberképe (1957-1985.) A szerző, Bíró Gyula (1943-) filmtörténész által Szőts
Istvánné, Szőts István (1912-1998) Kossuth-díjas filmrendező, forgatókönyvíró felesége részére DEDIKÁLT
példány. Lakitelek, 2001., Antológia. Kiadói papírkötés..........................................................................................2 800

19942. Russian Gold ot the Fourteenth to Early Twentieth Centuries from the Moscow Kremlin Reserves. Moszkva,
1987. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban....................................................................2 000

19943. Piper, Reinhard: Das Tier in der Kunst mit 130 Bildern. München, 1910, R. Piper & Co. Kiadói félvászon
kötés, kopottas állapotban.......................................................................................................................................... 6 000

19944. 100 Golden Age Paintings. Amsterdam, 2005, Rijksmuseum. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......................2 000
19945. Pán Márta. / Marta Pan. (Kiállítási katalógus). Bp., 2009, Szépművészeti Múzeum. Fekete-fehér fotókkal

illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés........................................................................................1 600
19946. Hárs Éva: Zsolnay kerámia. A Janus Pannonius Múzeum Kiadványai 61. sz. Pécs, 1988, Janus Pannonius

Múzeum. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés, kissé
kopott borítóval.............................................................................................................................................................1 600

19947. Varga Vera: Régi magyar üveg. Bp., 1989, Képzőművészeti Kiadó. Színes fotókkal illusztrálva. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19948. 2 db üvegművészet témájú kiadvány: Az üveg művészete. Kiállítási katalógus a debreceni Déri Múzeum, a
sárvári Nádasdy Ferenc Múzeum és a miskolci Herman Ottó Múzeum anyagából.
Miskolc-Debrecen-Szombathely, 1988, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei, Hajdú-Bihar Megyei és Vas Megyei
Múzeumi Igazgatóságok. Egészoldalas, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. Megjelent 3000
példányban. + Vadas József: Üvegművészet. Kolibri Könyvek. Bp., 1989, Móra. Színes fotókkal illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 2 000

19949. Nesti, Riccardo: The Cities of Art Florence. History Art Folklore. Florence, Becocci Publisher. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 2 000

19950. Kemény Mária - Váliné Pogány Jolán: A Magyar Tudományos Akadémia Palotájának pályázati tervei 1861.
Katalógus és források. Bp., 1996, MTA Művészettörténeti Kutató Intézete. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Magyar és német nyelven. Kiadói papírkötés.......................................................................................1 600

19951. Oelmacher Anna (szerk.): Scheiber Hugó emlékkiállítása. Bp., 1964, Magyar Nemzeti Galéria. 30 p.
Fekete-fehér képekkel illusztrált katalógus. Kiadói papírkötésben........................................................................2 800

19952. Molnár C. Pál újságrajzai 1922-1929. 1983. május 26-június 19. Vigadó Galéria. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

19953. Timárné Balázsy Ágnes: Műanyagok a műtárgyvédelemben. Képzőművészeti Főiskola Restaurátor- és
Konzervátorképző Intézet jegyzetei 7. Bp., 1978, Képzőművészeti Főiskola Restaurátor- és
Konzervátorképző Intézet, 135 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. Megjelent 500 példányban..........2 000

19954. 2005 Sotheby's árverési katalógus, 19. századi német, osztrák, magyar és szláv festmények (Munkácsy
Mihály, Markó Károly, Alfons Mucha és mások munkái). Színes reprodukciókkal illusztrálva, angol nyelven.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 000
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19955. Vajdasági íróportrék. Penovác Endre és Szajkó István rajzai. Megjelent 1000 példányban. 1993, Petőfi
Irodalmi Múzeum - Forum Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban............................................................. 2 000

19956. A művészet olasz városai. Róma, Velence, Firenze, Nápoly, Pompei Sienával és Pisával. Róma, Lozzi
Roma. Kiadói papírkötés, jó állapotban.....................................................................................................................2 000

19957. Llatzer Moix: Barcelona. The city of Gaudí. 1998, Triangle Postals. Kiadói papírkötés, jó állapotban..............2 000
19958. Niedner, Marie: Kelim-Arbeiten. Beyers Handarbeitsbücher Band 31. + Kelim-Arbeiten Heft II. Beyers

Handarbeitsbücher Band 65. Leipzig, 1921-1925, Otto Beyer. Szövésminta-mellékletekkel. Német nyelven.
Kiadói papírkötés, sérülésekkel..................................................................................................................................2 400

19959. A kubizmus. Válogatás a mozgalom dokumentumaiból. Az előszót, az összekötőszövegeket és a
szemelvényeket és a képeket válogatta: Gera György. Bp., 1975, Gondolat. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötésben, sérült borítóval....................................................................................................... 1 200

19960. 1977 Latinovits Zoltán. Szerk.: Ablonczy László. Emlékfüzet, fekete-fehér fotókkal, írásokkal. Bp., 1977,
Egyetemi Nyomda, 38+2 p. Kiadói papírkötés......................................................................................................... 1 600

19961. Kovács Éva: Árpád-kori ötvösség. Bp., 1974, Corvina. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 200

19962. Bálványos Anna (szerk.): Gádor Magda. Szobrok és rajzok.Sculptures and drawings. Keserü Katalin
tanulmányával. Study by Katalin Keserü. Bp., 1997, Kék Iskola. 48p. Angol és magyar nyelven. Fekete-fehér
képekkel, Gádor Magda alkotásainak reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötésben.1 800

19964. Radisics, Eugéne de: Guide du Musée Georges Ráth. Bp., 1906, Franklin. Kiadói papírkötés, gerinc kissé
szakadt, kopottas állapotban......................................................................................................................................1 800

19965. vadnai galéria 2003 katalógus. Erdélyi Gábor, Haraszty István, Gál András, Barabás Zsófi, Bullás József,
Konok Tamás, Haász István. Kiadói papírkötés, jó állapotban..............................................................................1 200

19966. Ördögöcskék és egyéb firmák. Válogatás Schéner Mihály Kossuth-díjas festőművész grafikáiból. PMMI
Szentendrei Képtár 2006. június 14-július 30. H.n., 2006. Color Team (Körmendi Galéria). 16p. Kiállítási
katalógus. Schéner Mihály műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés............................................ 1 200

19967. Ortutay Gyula: A nép művészete. Bp., 1981, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban,
minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................1 600

19968. Vajda Lajos (1908-1941) emlékkiállítás. Összeáll.: Haulisch Lenke. Bp., 1978, Magyar Nemzeti Galéria.
Fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.........................................................................1 600

19969. Kőröshegyi völgyhíd. Építési napló. Szerk.: Cseke Mária, Orosz Károly, Torma László. H.n., é.n., Hídépítő
Zrt. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................1 800

19970. Kovalovszky Márta: Don Giovanni. Kalandozás a magyar művészet félmúltjában. Bp., 1999., Enciklopédia
Kiadó. Gazdag képanyaggal, közte Deim Pál, Bak Imre, Keserü Ilona, Kokas Ignác, Ország Lili, Schaár
Erzsébet, Maurer Dóra, Hencze Tamás, Nádler István, Hajas Tibor, fe Lugossy László, ef Zámbó István,
Bak Imre, Wahorn András, El Kazovszkij, Kőnig Frigyes és mások munkáinak reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés Új állapotban................................................................................................................ 1 600

19971. H. Szabó Béla: Herman Ottó és LillafüredBorsod-Abaúj-Zemplén M. Tanács, 1975. 55p., Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 400

19972. Szinyei Merse Anna: Reformkori művészet. Kiállítás a Magyar Nemzeti Galéria anyagából - Helytörténeti
Múzeum Szécsény, 1978. június-július-augusztus. Fekete-fehér képekkel illusztrált katalógus. Megjelent
500 példányban. Kiadói papírkötés............................................................................................................................1 600

19973. Sőtér István: Francia szellem a régi Magyarországon. Officina Képeskönyvek. Bp.,1940,Officina.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálta. Kiadói kartonált papírkötés, javított gerinccel,.................................................1 200

19974. Gyöngyössy János: Székely templomerődök. Székelyudvarhely, 1993, Infopress Rt. Első kaidás. A szerző
rajzaival illusztrálva. Kiadói papírkötés. Megjelent 3000 példányban....................................................................1 200

19975. Nagy Sándor: Vezető a Gárdonyi Géza Emlékmúzeumhoz 1863-1963. Eger, 1962, Bakó Ferenc kiadása,
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

19976. Hoffmann Edith: Művészfejek. Bp., 1945, Révai. 4 színes műmelléklettel és fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel....................................................................................................1 800

19977. Pablo Picasso grafikái. Bp., 1967, Műcsarnok. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés......................1 800
19978. Vasarely. (Kiállítási katalógus). Bp., 1969, Műcsarnok - Corvina. Fekete-fehér és színes reprodukciókkal

illusztrálva. Kiadói papírkötés..................................................................................................................................... 1 600
19979. Borsos Miklós gyűjteményes kiállítása. Retrosepective de Miklós Borsos. Bp., 1976., Magyar Nemzeti

Galéria. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés..................................................................1 800
19980. Kádár Lívia (1894-1985) grafikus-, festőművész által illusztrált könyv: Vörösmarty Mihály: Csongor és

Tünde. Megjelent Vörösmarty születésének 100 esztendős évfordulója alkalmából. Bp., 1930, Könyvbarátok
Szövetsége, (Kir. M. Egyetemi Nyomda), 100 p.+ 5 t. Kádár Lívia lapszámozáson belüli, öt egészoldalas
rajzával. Bibliofil, keretdíszes lapokkal, külön erre a célra készült vízjegyes papíron (Diósgyőri Papírgyár.)
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott borítóval, ajándékozási sorokkal..................................................1 600

19981. Akt-mappa 1984. Vál.: Győri Lajos. Bp., Idegenforgalmi és Propaganda Kiadó Vállalat, 40 t. (Komplett).
Magyar és német nyelvű. Kopott kiadói papírmappában........................................................................................ 1 600

19982. Ingo F. Walthe-Rainer Metzger: Marc Chagall. 1887-1985. A megfestett költészet. Ford.: Petrányi Judit.
Köln, 1994, Taschen-Kulturtrade. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben.................................1 200

19983. Komárik Dénes: Feszl Frigyes (1821-1884). Bp., 1993, Akadémiai Kiadó. Első magyar nyelvű kiadás.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés............................................................1 800

19984. Soós Klára (szerk.): Krón Jenő grafikusművész kiállítása. Bp., 1972, Magyar Nemzeti Galéria. Krón Jenő
műveinek reprodukcióival illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés.........................................................................1 600
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19985. Merítés a KUT-ból kiállítássorozat 2 db, VII. és XV. sz. katalógusa: Kopócsy Anna, Haas János et alii
(szerk.): Klie Zoltán (1897-1992) festőművész emlékkiállítása. Bp., 2003, HAAS Galéria. 12 p. Színes és
fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. + Kopócsy Anna, Zsákovics Ferenc, Haas János
(szerk.): Feminális kiállítás. Anna Margit, Barta Mária, Deliné Bacher Rózsi, Dömötör Gizella, Endresz Alice,
Ferenczy Noémi, Futásfalvi Márton Piroska, Gábor Marianne, Gyenes Gitta, Járitz Józsa, Kiss Vilma, Lehel
Mária, Lesznai Anna stb. Bp., 2011, HAAS Galéria. 12 p. Színes és fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

19986. Hegyi Lóránd (szerk.): Korniss Dezső kiállítása. Bp., 1980, Magyar Nemzeti Galéria. 58 p. Fekete-fehér
képekkel illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés......................................................................................................2 400

19987. Bajkay Éva: Weininger Andor és a pécsi művészkör. Bp., 1991, Magyar Nemzeti Galéria. 31 p. Néhány
fekete-fehér illusztrációval. Kiadói papírkötés.......................................................................................................... 1 800

19988. Mai magyar népi iparművészet. Összeáll.: Varga Marianna. Domanovszky György előszavával. Bp., 1983.,
Képzőművészeti Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 400

19989. Butak András - Ninive könyvei. 1994, Műcsarnok - Dorottya Galéria. Megjelent 300 példányban. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 800

19990. A Diósgyőr-vasgyári római katolikus templom. Szerk.: Kovács László. Miskolc, 1997., Diósgyőr-Vaságyári
Egyházközség. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban...............................................1 000

19991. Quasimodo. A kiállítás rendezői: Patrizia de Micheli, Alexandro Quasimodo. Károlyi Palota Kulturális
Központ - Budapest, 2001. október. Milano, 2001, Mazzotta. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 000

19992. Kós Lajos: Kéz és mozgás. Bábanatómia. 1982, Népművelési Propaganda Iroda. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 000

19993. Barsy E: Hiszek egy istenben. Amen. (Bp.,1934), Magyar Földrajzi Intézet, 20 t. 20 db Bary E. szignóval
ellátott linómetszet. Kiadói fűzött papírkötés, kissé kopottas állapotban...............................................................1 000

19994. Bertalan Vilmos: Színek varázsa. Domanovszky Endre gobelinjei. Bp., 1977, Képzőművészeti Alap. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..................................................1 200

19995. 1976 Kohán György (1910-1966) emlékkiállítása. Bp., 1976, Magyar Nemzeti Galéria. Kiadói papírkötés. +
Az Egri Képtár vezetője és katalógusa. Dobó István Vármúzeum. Eger, 1964, Heves Megyei Múzeumok
Igazgatósága. Kiadói papírkötés................................................................................................................................1 600

19996. Dr. Sikota Győző: Hollóházi porcelán. Hn., (1974), Finomkerámiaipari Művek Stúdiója, (Gyoma, Kner-ny.).
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadt kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 600

19997. Kunt Ernő (szerk.): Bild-Kunde, Volks-Kunde. Beiträge der III. Internationalen Tagung des Volkskundlichen
Bildforschung Komittee bei SIEF/UNSCO. Miskolc, 1990. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............................1 400

19998. Lotz Károly emlékkiállításának képes tárgymutatója 1833-1933. Ifj. Wlassics Gyula báró előszavával. Bp.,
1933, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat, 32 p.+ 24 (kétoldalas) t. Fekete-fehér reprodukciókkal
illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, koszos borítóval, régi intézményi bélyegzőkkel, ajándékozási
bejegyzéssel................................................................................................................................................................. 1 200

19999. Az Országos Magyar Királyi Iparművészeti Iskola Évkönyve 1880-1930. Az intézet ötvenéves fennállása
alkalmából. Szerk.: Helbing Ferenc. Bp., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
papírkötés, sérült gerinccel, foltos és kissé sérült borítóval, utolsó néhány lap felső sarkában ázásnyommal,
egy lapon lapszéli tollas jelöléssel..............................................................................................................................1 800

20000. Munkácsy Mihály Krisztus-képei. Szerk.: Sz. Bodnár Éva. Debrecen, 1993, Alföldi Nyomda. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..............................................1 200

20001. Kopp Jenő: Magyar Biedermeier festészet. Officina Képeskönyvek. Bp, 1943, Officina Nyomda és
Kiadóvállalat. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Félvászon-kötésben, javított gerinccel.................1 000

20002. Molnár Aurél: Művészek. Bp., 1954, Népszava. Kiadói papírkötés, foltos borítóval és lapokkal. Megjelent
2080 példányban..........................................................................................................................................................1 600

20003. Bakallár Breviárium. A szerző, Bakallár József (1940-2013) festőművész által DEDIKÁLT példány! Bp.,
1996, Bakallár József és felesége kiadása. Bakallár József műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált.
Kiadói harántalakú egészvászon-kötésben. Számozott (772./1000), a művész által ALÁÍRT példány!...........1 600

20004. Ingo F. Walther: Pablo Picasso. 1881-1973. Az évszázad zsenije. Ford.: Bara Mariann. Bp.,1992,
Taschen/Kulturtrade. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötés.....................1 800

20005. Féner Tamás: Fotó-toposzok. Parti Nagy Lajos bevezetőjével. Bp., 2014, Artphoto Galéria. Kiadói
papírkötés, volt könyvtári példány, borító hátoldalán apró felületi sérülésekkel...................................................1 600

20006. Filep Antal: Tetőformák és oromzatok a Kisalföldön. (Separatum). Bp., (1990), Akadémiai Kiadó, 249-295 p.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés, minimálisan foltos borítóval.
........................................................................................................................................................................................1 400

20007. Dávid Katalin: Anna Margit. Corvina Műterem. Bp., 1980, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
papírkötés, az első lap részben elvált a fűzéstől...................................................................................................... 1 600

20008. Lengyel Györgyi: Kalocsa. Pingálás. Bp., 1990, Artemis. Színes reprodukciókkal illusztrálva. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 200

20009. Koós Judith: Finn iparművészet. A formaalkotás új útjai. Bp., 1971, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, javított, sérült papír védőboírtóban.......................1 400

20010. Pátzay Pál: Szinyei Merse Pál. Officina képeskönyvek 33. Bp., 1943, Officina. Vászon kötésben, az eredeti
papírborító felhasználásával...........................................................................................................................................900
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20011. Nemeskürty-Szántó: A magyar filmművészet képeskönyve, Bp., 1985. Helikon 201p. Kiadói egészvászon
kötésben, papír védőborítóval.....................................................................................................................................1 200

20012. Kossuth emlékkiállítás. Magyar Nemzeti Múzeum Kiállításai II. Bp., 1924, Magyar Nemzeti Múzeum, 24 p.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. Ritka!.....................................................................................................................4 000

20013. Don Péter - Pogány Gábor: Magyar szoborkészítők jelzéstára. Az egyik szerző, Don Péter által DEDIKÁLT
példány! Bp., 2003, Auktor. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban..........................................................4 000

20014. Betty Edwards: Jobb agyféltekés rajzolás. A kreativitás és a művészi magabiztosság fejlesztésének új útja.
Bp., 2009, Bioenergetic. Színes és fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben...............4 000

20015. Balogh Zolán - H. Szilasi Ágota: Művészek és mecénások Salgótarjánban. 1922-1946. Kiállítási katalógus.
Salgótarján, 1989., Nógrádi Sándor Múzeum, 24 p. Fekete-fehér fotókkal, közte Bátki József, Bóna Kovács
Károly és Fayl Frigyes műveivel illusztrált. Kiadói néhol szakadt papírkötés. Megjelent 1000 példányban..... 4 000

20016. Mayer László (szerk.): Grafikák a Pittmann-gyűjteményből. Magyar sokszorosított grafika 1960-1985.
Szombathely, 2011, Line Design. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben................. 6 000

20017. Az Ernst - Múzeum aukciói L. A Kiscelli Kastély régi műtárgyai. Valamint különféle magánbirtokokból
származó műtárgyak és butorok. Bp., 1934., Ernst Múzeum, 65+3 p.+XX t. Kiadói papírkötés, a gerinc alsó
sarkán kis sérüléssel, a borító sarkán kis hiánnyal, kissé foltos borítóval és........................................................1 600

20018. Olasz Ferenc: Aquila János. 2017, PIerrot. Halvány dedikációval, elülső előzéklap hiányzik. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...................................................................................................................3 000

20019. Olasz Ferenc: Te Deum. Olasz Ferenc fotográfus. 2011, Pierrot. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval,
jó állapotban..................................................................................................................................................................3 000

20020. Jan Zachwatowicz: Architektura Polska Do Polowy XIX Wieku (Lengyel építészet a 19. század közepéig).
Varsó, 1956, Budownictwo, kissé sérült, foltos egészvászon kötés, a papír védőborító darabjaival, gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált........................................................................................................................... 6 000

20021. Konstruktív, Konkrét. Nemzetközi művészet a Vass-gyűjteményben. Szerk.: Gosztonyi Ferenc. Bp., 2014,
Art v. Premier. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés................................................................5 000

20022. Jacques Dupin: Miró Escultor. Francesc Catal?-Roca fotóival. Vál.: Joan Prats Vallés. Ford.: Rui Mario
Goncalves. 1974, Publicacoes Europa-América. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................3 400

20023. Fábián Sándor: A világ szobrászainak lexikona. Bp., 2008, 892 p., Magyarkerámia Kft. Kiadói kartonált
kötés, bontatlan fóliában.,........................................................................................................................................... 5 000

20024. Fábián Sándor Szaniszló Dóra: Kiss Roóz Ilona - keramikus. Budapest, 2013. szerzői. 158p. Kiadói
kartonált keménykötésben..........................................................................................................................................4 000

20025. Kerényi Ferenc (szerk.): A magyar színikritika kezdetei I-III. Bp., 2000, Mundus Magyar Egyetemi Kiadó.
Kiadói kartonált kötés, olvasatlan, szép állapotban.................................................................................................4 000

20026. Gerwald Sonnberger (szerk.): Jolán Gross-Bettelheim 1900-1972. Kiállítási katalógus. Passau, 1996,
Museum Moderner Kunst. Német nyelven. Első kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált, papírkötésben........4 200

20027. Templomok Magyarországon sorozat 3 kötete: Dercsényi Balázs - Hegyi Gábor - Marosi Ernő - Török
József: Katolikus templomok Magyarországon. Dr. Seregély István egri érsek előszavával. Bp., 1992, Hegyi
és Társa Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.; Dercsényi Balázs - Hegyi Gábor -
Marosi Ernő - Takács Béla: Református templomok Magyarországon. Dr. Hegedűs Lóránt előszavával. Bp.,
1992, Hegyi és Társa Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, jó állapotban.; Dercsényi Balázs-Foltin Brunó-G.Györffy Katalin-Hegyi Gábor-Winkler
Gábor-Zászkaliczky Zsuzsanna: Evangélikus templomok Magyarországon. Bp.,1992, Hegyi&Társa.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban.;....................................................................................................................................................................4 000

20028. Buda Attila szerk: Károlyi István Fóti Temploma Fót 2001. Károlyi Alapítvány. 152p. Kiadói papírkötésben.
Károlyi László által DEDIKÁLT...................................................................................................................................4 000

20029. Vér és arany. Tizenkét Ady-vers. Baja Benedek eredeti kőrajzai. Babits Mihály előszavával. Kolozsvár, é.n.,
"Gloria" Lapkiadó Kft. Kiadói papírkötés. Az eredetileg 1924-ben megjelent könyv hasonmás kiadása..........2 800

20030. Derkovits Gyula: 1514. Bálint György előszavával. Bp., 1963, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata, 6 sztl.
lev. + XII t. Derkovits Gyula 12 fametszetének egészoldalas reprodukciójával. Kiadói papírmappában,
kompletten, a mappa szakadt, kissé foltos, 49x34 cm. Megjelent 2150 példányban..........................................3 200

20031. Cifka Péter, Friss Gábor, Kertész István, Tótfalusi István: Képek és jelképek. Bp., 1988, Móra. Kiadói
kartonált papírkötés. Bakelit lemez melléklet nélkül.................................................................................................3 200

20032. Albert Jackson - David Day: Régiségek gondozása és javítása. Ford.: Farkas Ákos. Bp., 1990, Novotrade.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban........................................... 3 600

20033. Az Országos Magyar Szépművészeti Múzeum évkönyvei VI. köt. (1929-1930.) Bp., 1931., Országos
Magyar Szépművészeti Múzeum. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés........................................2 800

20034. Barcsay Jenő: Ember és drapéria. Bp., 1958, Képzőművészeti Alap. Első kiadás. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon kötés......................................................................................................................... 3 000

20035. Pulszky Ferenc (1814-1897) emlékére. Kiállítás az MTA Székházának III. emeleti helyiségeiben, 1997.
október 31-1998. március 31. Bp., 1997, Magyar Tudományos Akadémia, Művészeti Gyűjtemény. Magyar
és angol nyelven. Papírkötésben, a borító egyik sarkán kis töréssel.....................................................................3 800

20036. Lőkös Margit, Kárpáti Kamil: Káprázat Velencében - Gí fotóalbuma. 2007, Stádium, kartonált papírkötés.
Kárpáti Kamil író dedikációjával. Gazdag színes képanyaggal..............................................................................3 000

20037. Francisca van Vloten: Kegyetlenül szép örökség. A magyar-holland Góth művészcsalád története. 2000,
Bp., Széphalom, papírkötés, rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált.................................................................3 000
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20038. Kortárs művészet. Szoborpályázatok. 1950-2000. Szerk.: Nagy Ildikó. XX. századi magyar művészeti
dokumentumok. Bp., 2006., Képző- és Iparművészeti Lektorátus. Kiadói kartonált papírkötés. Bontatlan
védőfóliában..................................................................................................................................................................3 200

20039. Würtz Ádám 25 rajza József Attila születésének 75. évfordulójára 25t ofszet. Kiadói, kissé sérült mappával
25x35 cm.......................................................................................................................................................................1 800

20040. Ló és lovas ábrázolása a magyar művészetben. Kiállítási katalógus. Bp, 1971, a Magyar Mezőgazdasági
Múzeum és az Országos Lótenyésztési Felügyelőség. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva.
Papírkötésben, kissé karcos és foltos borítóval........................................................................................................1 600

20041. Orosz István: Felhők Poloniusnak. Clouds for Polonius. Orosz István retrospektív kiállításának katalógusa.
Szerk.: Keresztes Dóra. Bp., 2006., Ernst Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.........2 000

20042. Fabinyi Tihamér: A pécsi iparművészet fénykora. Pannonia-Könyvtár 24. Pécs, 1936.,Dunántúl Pécsi
Egyetemi Könyvkiadó, 8 p. Kiadói papírkötés.......................................................................................................... 1 600

20043. A magyar művészet válságos helyzete. Különlenyomat a Budapesti Szemle f. é. január havi számából. Bp.,
1893., Franklin, 30 p. Kiadói papírkötés, a füzet elvált a borítótól és ketté szakadt............................................ 1 200

20044. 1900-1985 Vegyes kiállítási vezető és katalógus tétel, közte Szabó Vladimir (1985, Palóc Múzeum.)
Összesen 8 db..............................................................................................................................................................1 200

20045. Sztálinvárosi helytörténeti kiállítás. Múzeumi füzetek. Bp., [1954],Népművelési Minisztérium Múzeumi
Főosztálya,(Egyetemi Nyomda), 42 p. Kiadói papírkötés....................................................................................... 1 400

20046. Bendefy László: Lányi Sámuel életútja. A szerző, Bendefy László (1904-1977) történész által Pastinszky
Miklós (1914-1986) művészettörténésznek DEDIKÁLT példány! Különlenyomat a Művészettörténeti Értesítő
1971. évi 3. számából. Bp., 1975, Akadémiai-ny., 213-224 p. Papírkötés........................................................... 2 200

20047. Pipics Zoltán: Igy nézd a szépet! Ifjú műbarátoknak írta - - . 100 képpel és Haranghy Jenő rajzaival.
Bp.,[1943.,]Szerzői, (Légrády-ny.), 218+6 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés,
szakadozott, foltos borítóval........................................................................................................................................1 200

20048. 1947 Bulletin du Musée Hongrois des Beaux-Arts. A Szépművészeti Múzeum közleményei. No. 1. Mai
1947. [1. szám!] Bp., Egyetemi Nyomda, 36 p. Francia és magyar nyelven. Papírkötés, foltos.........................1 400

20049. Schloss Monbijou Hohenzollernmuseum. Amtlicher Führer. Verwaltung der Staatlichen Schlösser und
Gärten. Berlin, 1930, Deutscher Kunstverlag, 63 p. +1 (kihajtható térkép) t.+28 (fekete-fehér képtáblák) t.
Német nyelven. Kiadói papírkötés, foltos borítóval.................................................................................................. 1 600

20050. Patay Pál: Évszázados harangok. Bp., 1963, Magyar Nemzeti Muzeum Történeti Múzeum, 35 p.+4 t. Kiadói
papírkötés. Megjelent 1000 példányban................................................................................................................... 1 400

20051. Szíj Rezső: Váci György kiállításáról. [Bp., 1979], (Vác, Áfész-ny.), 20 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Benne Váci György Könyvkötészetének ex libris-szével. Kiadói papírkötés.........................................................1 200

20052. Bóka Lászlóné - Somogyi Árpád: Művészi fémművesség. Bp.,1956, Iparművészeti Múzeum, 19+1 p.+6
(fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói papírkötés............................................................................................................2 200

20053. Rácz Endre: Az újabbkori magyar művelődés szelleme. Bp., 1946., Athenaeum-ny., 51 p.Kiadói papírkötés1 400
20054. A Magyarországi Műemlékek Ideigl. Bizottsága által hazai műemlékek rajzaiból rendezett kiállítás kalauza.

Bp., 1880, M. Kir. Egyetemi Könyvnyomda, 98 p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, foxing foltos lapokkal..1 600
20055. A Budapest Székesfővárosi Muzeum katalógusa. Bp., 1907, Franklin-ny., 136 p. Kiadói papírkötés, sérült

gerinccel és borítóval, a lapokon szöveget nem érintő sérülésekkel..................................................................... 1 200
20056. A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtára (1802-1895.) Bp., 1896, Athenaeum, 16 p. Kiadói papírkötés,

szakadozott borítóval. Felvágatlan lapokkal............................................................................................................. 2 200
20057. Dercsényi Dezső: Útmutató a topográfiai munkához. Bp., 1952., Múzeumok és Műemlékek Országos

Központja, 40 p. Gazdag szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés............................................... 1 200
20058. Domanovszky György: Magyar népi kerámia. Koffán Károly fotóival. A címlap és a szövegközti rajzok

Lakner László festőművész munkái. Magyar Népművészet 1. Bp., 1968, Corvina. 73 p. +8 (színes
képtáblák) t. +16 (fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói kartonált papírkötésben, foltos borítóval. Megjelent 1750
példányban....................................................................................................................................................................1 400

20059. 2 darab Herendi Porcelángyárral kapcsolatos kiadvány. Dr. Sikota Győző: Das Porzellan von Herend +
Molnár László: Herendi porcelán edények, kijáró lapokkal. Mindkét kiadvány gazdag képanyaggal illusztrált.
........................................................................................................................................................................................2 200

20060. Pipics Zoltán Dr.: Tárlatvezető. A művészet zsebkönyve.Bp.,(1940.),Szerzői, (Légrády-ny.), 224 p. A
129-224 lapokon egészoldalas fekete-fehér képekkel, többek közt Aba-Novák Vilmos, Bernáth Aurél, Egry
József, Szőnyi István, Márffy Ödön, Molnár C. Pál műveinek reprodukcióival illusztrált. Félbőr-kötés, 209.
oldaltól kijáró lapokkal................................................................................................................................................. 1 200

20061. W. M. Ivins: A nyomtatott kép és a vizuális kommunikáció. Ford.: Lugosi Lugo László. 2001, Enciklopédia,
papírkötés......................................................................................................................................................................2 400

20062. Rippl-Rónai. 33 planches dont une en couleurs. Introdiction de François Gachot. L'Art Hongrois. Bp.,1944,
Új Idők (Singer és Wolfner.) Francia nyelven. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés.........................1 600

20063. Bálinth Lehel: "Jeleket szeretnék hagyni magam után..." Koncz Vilmos fafaragó. Vallomások, naplórészletek.
Bp., 2003, Képíró. Dedikált! Kartonált papírkötésben, jó állapotban........................................................................800

20064. Antalné Szathmáry Ilona: Textilmunkák, bőrmunkák. Bp., 1982., Műszaki. Kiadói papírkötés..........................1 000
20065. Wakolbinger - Klimó (Pozíciók V.) Bp., 1989. Fészek Galéria, Meta R. Galéria. Kiállítási katalógus Kiadói

papírkötésben...............................................................................................................................................................1 400
20066. Pichler - Fehér (Pozíciók III.) Bp., 1989. Fészek Galéria, Meta R. Galéria. Kiállítási katalógus Kiadói

papírkötésben...............................................................................................................................................................1 400
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20067. Borbás - Deutsch (Pozíciók VI Bécs.) Bp., 1990. Fészek Galéria, . Kiállítási katalógus Kiadói papírkötésben1 400
20068. Amy Eshoo - Kelecsényi Csilla. Bp., 1992. Fészek Kiaállítási katalógus 10 p......................................................1 000
20069. Hegyi Lóránd: Alain Balzac, Noël Dolla, Nádler István, Soós Tamás. Bp., 1998, Francia Intézet. 40 p.

Magyar és francia nyelven. Színes képekkel, többek közt Nádler István műveinek reprodukcióival illusztrált
kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés........................................................................................................................1 200

20070. Langzame opmerkingen (in een snelle tijd) Catalogus. 2001. Flamand nyelven. Színes képekkel, többek
közt Fehér László, Nádler István, Swierkiewicz Róbert műveinek reprodukcióival illusztrált kiállítási
katalógus. Kiadói papírkötés, lapok sarkaiban kissé foltos.....................................................................................1 000

20071. 1991 Polner Zoltán: Fontos Sándor. A művész lánya, Fontos Magda által DEDIKÁLT példány. Benne a
művész halálozási értesítésével.................................................................................................................................... 900

20072. cca 2000 Hemmert János (1927-2010) festőművész kiállítási prospektusa. A művész által DEDIKÁLT!.......... 900
20073. 1969 Koszta Rozália festőművész kiállítási prospektusa. Gyula, Erkel Ferenc Múzeum. + 1987 Koszta

Rozália kiállítási prospektus. hn., 1987, Iskola Galéria. A művész, Koszta Rozália (1925-1993) festőművész
által DEDIKÁLT példányok......................................................................................................................................... 1 200

20074. Hencze-Steiner/ Poziciók 1990 Bécs- Budapest katalógusFészek Galéria.............................................................800
20075. Hans FloreyZahl-Farbe-Klang in zyklischen Kanonformen. Magánkiadás, 1990. Kiadói papírkötésben......... 1 200
20076. Lajos Ferenc 15 grafikája. Bp., 1991. Készült 50 példányban. Aláírt 20x30 cm..................................................1 000
20077. cca 1969-1981 Cs. Pataj Mihály (1921-2008): 2 db DEDIKÁLT kiállítási prospektusa, az egyikben

meghívóval a kiállítás megnyitójára, benne gépelt kártyával, rajta autográf aláírással....................................... 1 200
20078. Erwin Wurm - Soós Tamás (Pozíciók IV.) Bp., 1989. Fészek Galéria, Meta R. Galéria. Kiállítási katalógus

Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................1 600
20079. Christopher RauchVárnagy TiborMonika Wucher szerk: Második Kortárs Magyar Epigon Kiállítás ; Német

Magyar 1-2. Két füzet, kiadói tékában. 21 cm x 15 cm............................................................................................1 400
20080. Bak Imre. 1971-1979. Fotókonceptek/Photoconcepts. Bp., én., Vintage Galéria. Magyar és angol nyelven.

Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói haránt-alakú papírkötés........................................................................... 1 400
20081. 1978 Bercsényi 28-30. 1978/1. Főszerk.: Rudolf Mihály. Szerk.: Nagy Sándor...................................................3 400
20082. 1975 Symbol. Zeitschrift für bildende Kunst und Lyrik Nr. 20. Kocsis Imre, és Mechthild Nemeczek műveivel

illusztrált neo-avantgárd folyóirat. Megjelent 1000 példányban. Ez számozott példány (16./50) példány. /
1975 Symbol. Zeitschrift für bildende Kunst und Lyrik Nr. 20. Illustrated by Imre Kocsis Imre, és Mechthild
Nemeczek. Numbered copy (16./50).........................................................................................................................3 400

20083. 1917 Szovjet avantgarde építészet 1917-32. A Bercsényi 28-30 melléklete. Összeáll.: Dévényi Tamás,
Ferkai András, Vesmás Péter, Rajk László. Főszerk.: Rudolf Mihály. 40 p..........................................................3 400

20084. 1980 Racionalizmus és építészet. Bercsényi 28-30. 1980/1. Szerk.: Nagy Sándor............................................3 400
20085. Nők a XX. században. Nemzetközi művészi fotókiállítás. "Les femmes au XX. sciéle." Exposition

Internationale d'Art Photographique. Budapest 1963 Ernst Múzeum. Bp., 1963, Magyar Fotóművészek
Szövetsége - Magyar Nők Országos Tanácsa. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé
foltos borítóval, kissé sérült gerinccel........................................................................................................................ 1 400

20086. Mai Magyar Mitológia - Museum Zeitgenössischer Mythologie. H.n., é.n. (1990-2000 körül), k.n. Német és
magyar nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált katalógus. Egy egy lebontásra, majd
renoválásra ítélt budapesti házban (feltehetően Reáltanoda u.) képzőművészeti alkotásokat, installációkat
bemutató tárlat további beazonosításra váró kiadványa. Kiadói papírkötés.........................................................1 800

20087. Gregor Pott Shock Treatment Lichtspuren. ;Bernhard Streit ca 1986 Amsterdam (34) p.................................. 2 000
20088. Karl Krüll ... mag keinen Fisch Lichtspuren. ;Bernhard Streit 1985 19p. Protogonos / Galerie Makkom,

Amsterdam....................................................................................................................................................................2 000
20089. 1988 Groteszk Art. Kungl György, keramikusművész, Gerber Pál, festőművész, Varkoly László

festőművész, Neuberger István festőművész, Szunyogh László szobrászművész, Hérics Nándor
grafikusművész, Lois Viktor szobrászművész kiállítása. Tatabáya, 1988, Kernstok Terem. Szerk.: Varkoly
László. Wehner Tibor előszavával. Tatabánya, Vértes Volán-ny...........................................................................1 800

20090. 1977 Günter Fruhtrunk. Bottrop, Moderne Galerie-ny., 12 p. Német nyelven. Papírkötés, kijáró lapokkal.
Günter Fruhtrunk (1923-1982) német geometrikus absztrakt................................................................................1 000

20091. 1986 Médium-Art. 1986. nov. 15. 4. szám. Szerk.: Petőcz András. Vizuális költészet, avantgárd folyóirat..... 1 600
20092. 1989 Új Fétisek. Kiállítási katalógus. Tatabánya, 1989, Kernstock Terem. Kungl György, keramikusművész,

Varkoly László festőművész, Hérics Nándor grafikusművész, Neuberger István festőművész. A művészek
munkáival illusztrált......................................................................................................................................................1 600

20093. Pudovkin: A film technikája. Bólyai Könyvek. Fordították Dr. Székely György, és Jenei Imre. Bp., 1944, Bólyai
Akadémia. Kiadói félvászon kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel, kissé sérült kötéssel...............................100

20094. Hann Ferenc: Buhály József. DEDIKÁLT! hn., 1997, Legény és Társa. Kiadói papírkötés................................2 000
20095. W. Nagy Ágota: "... Az időt okosan használni..." Szeder Fábián OSB 1784-1859. A szerző, W. Nagy Ágota

által Estók János (1958-) történész, a Magyar Mezőgazdasági Múzeum igazgatója részére DEDIKÁLT
példány! Bp., 2000, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. Kiadói papírkötés...........................................................1 800

20096. Szíj Rezső: Raffael Győző. A művész, Rafael Győző Viktor (1900 - 1981) festőművész által Bolmányi
Ferenc (1904-1990) festőművész, grafikus részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1972., (Gyula, Békés m.
Nyomdaipari Vállalat.) Kiadói papírkötés.................................................................................................................. 3 000

20097. Georg Himmelheber: Biedermeier bútorok. Ford.: Kertész Judit. Bp., 1982, Corvina. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban, a védőborítón kis szakadás.....................1 600

20098. dr. Brestyánszky Ilona: A magyar kerámia a XX. században II. kötet Pályaképek 1945-1995. Munkafüzet.
Papírkötés, jó állapotban.............................................................................................................................................3 600
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20099. Goda Gertrud: Holló Barnabás. Officina Musei 23. Miskolc, 2016, Herman Ottó Múzeum, kiadói papírkötés.
Gazdag képanyaggal illusztrált...................................................................................................................................2 000

20100. Czóbel. Czóbel Béla Kossuth-díjas festőművész kiállítása. Műcsarnok 1971. április 3 - április 25. Kiállítási
katalógus. Bp., 1971., Műcsarnok, (Globus-ny.), 80 p. Fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált. Kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................1 200

20101. Gádor '66. Gádor István Kossuth díjas érdemes művész gyűjteményes kiállítása, Ernst Múzeum, 1966. A
művész elmúlt években készült alkotásainak fekete-fehér reprodukcióival illusztrált. Papírkötés.....................2 000

20102. Chochol Károly (szerk.): 1956-2006. 56 kép. Chochol Károly kiállítása az utolsó fél évszázad képes
históriájából. (Kiállítási katalógus). H.n., 2006, k.n. Egészoldalas, fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés... 1 800

20103. Alexander Bernát: Művészet a művészet értékéről. Bp., 1908, Franklin, foltos egészvászon kötés, néhol
foltos lapokkal...............................................................................................................................................................1 800

20104. Poussintől Davidig: Francia mesterrajzok a Louvre gyűjteményéből. / From Poussin to David: French Master
Drawings from the Louvre. Kiállítási katalógus. A magyar kiadás szerkesztője: Czére Andrea. Bp., 2008,
Szépművészeti Múzeum. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötésben......................................................... 2 200

20105. Fritz Schmalenbach: Oskar Kokoschka. Die Blauen Bücher. Königstein im Taunus, 1967, Karl Robert
Langewiesche. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, a sarkain enyhén kopott
papír védőborítóval.......................................................................................................................................................1 600

20106. Dr. Koós Judith: Hamza D. Ákos (1903-1993) képzőművészeti életműve. Jászberény, 1996, Hamza
Múzeum Alapítvány. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben........................................1 800

20107. Gerszi Teréz (szerk.): A századforduló világa 1800. / The Turn of the Century 1800. Kiállítási katalógus. A
katalógus szerkesztője: Czére Andrea. Bp., 2003, Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötésben................3 000

20108. Czére Andrea: Az Esterházy-örökség. A Szépművészeti Múzeum 17. századi olasz rajzai. / Czére, Andrea:
The Heritage of the Esterházy. 17th century Italian drawings in the Museum of Fine Arts. Bp., 2004.,
Szépművészeti Múzeum. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben..1 600

20109. Rábai Ridovics Ferenc: Ridovics László - Ridovics Péter. Kiállítási katalógus. Szombathely, 1999, Maedinfo.
Ridovics László által DEDIKÁLT példány. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói foltos papírkötésben.........2 400

20110. Rábai Ridovics Ferenc. Kiállítási katalógus. Bp., 1994, magánkiadás. Hozzá Ridovics Péter által DEDIKÁLT
lap. Magyar és angol nyelven. Kiadói kopottas papírkötésben...............................................................................1 600

20111. VIII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Borító- és plakátterv. Gellér B. István. Pécs, 1983, Janus
Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt Csíkszentmihályi Róbert, Halász
Károly, El Kazovszkij, Martyn Ferenc alkotásainak reprodukcióival illusztrálva.................................................. 1 800

20112. VIII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Borító- és plakátterv. Gellér B. István. Pécs, 1983, Janus
Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt Csíkszentmihályi Róbert, Halász
Károly, El Kazovszkij, Martyn Ferenc alkotásainak reprodukcióival illusztrálva.................................................. 1 800

20113. Rácz György képzőművész. Szerkesztette: Gömör Béla. A szerkesztő által Matits Ferenc
művészettörténésznek DEDIKÁLT példány. Bp., 2005, GMR. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötésben...............................................................................................................................................2 400

20114. Czeglédi Imre: Munkácsy Békéscsabán. Békéscsaba, 1975, Békéscsaba Város Tanácsának Végrehajtó
Bizottsága. Fekete-fehér képekkel, térképekkel illusztrált. Kopott papírkötésben, könyvtári bejegyzésekkel.
Megjelent 2000 példányban........................................................................................................................................1 600

20115. Kotsis István: A középeurópai renaissance építőművészet alaktana.Bp. 1927. Németh József. 89 l. 2 sztl.
lev. 245 mm. Szövegközti képanyaggal. Fűzve, kiadói borítóban, jó állapotban................................................. 4 200

20116. A Szépművészeti Múzeum kincsei. Összeáll.: H. Takács Marianne. Bp., 1954, Képzőművészeti Alap.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban, tulajdonosi névbejegyzéssel............................................................................................................1 200

20117. Kőhegyi Orsolya: Herend porcelain. Herend, 2003, papírkötés, angol nyelven. Herendi termékek színes
fotóival gazdagon illusztrált, a Herendi porcelánjegyek felsorolásával..................................................................1 800

20118. Kollár Zsuzsanna, Hites Sándor: Adomány, díj, jutalom, segély. A mecenatúra színeváltozásai az
irodalomtörténetben. Bp., 2022, Reciti, papírkötés..................................................................................................3 200

20119. Kaesz Gyula: Ismerjük meg a bútorstílusokat. Bp., 2008, Háttér, kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóval.................................................................................................................................................................2 400

20120. Justh Zsigmond naplója. Sajtó alá rendezte, bevezető tanulmányokkal és jegyzetekkel ellátta: Halász
Gábor. Bp., [1941], Athenaeum, 1 t. + 429 p. + 11 t. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, ceruzás aláhúzásokkal és bejegyzésekkel, egy kijáró táblával.......................................1 400

20121. A Magyar Nemzeti Múzeum képcsarnokának lajstroma. Bp., 1898., Bartalits Imre, 39 p. Kiadói papírkötés,
szakadt borítóval.......................................................................................................................................................... 1 600

20122. Dutka Mária: Az Esztergomi Keresztény Múzeum gobelinjei. Les Gobelins du Musée Chrétien D'Esztergom
(Hongrie.) A Budapesti Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem Művészettörténeti és
Keresztényrégészeti Intézetének Dolgozatai 37. Bp., 1936., Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem,
(Általános-ny.), 95 p. A borító Jeges Ernő munkája. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés....... 1 600

20123. IX. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Szerk.. Romváry Ferenc. Borító- és plakátterv: Pinczehelyi
Sándor. Pécs, 1985, Janus Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt Csiky
Tibor, Gádor Magda, Kő Pál, Matzon Frigyes, Samu Géza alkotásainak reprodukcióival illusztrálva..............2 400

20124. Lee Allane: Chinese rugs (Kínai szőnyegek). London, 1993, Thames and Hudson, papírkötés, angol
nyelven. Gazdag színes képanyaggal illusztrált szakmai kiadvány a kínai szőnyegekről...................................8 000

20125. Ian Bennett: Oriental Carpets and Rugs. London, 1985, Hamlyn, kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóval, angol nyelven. Gazdag színes képanyaggal illusztrált kiadvány a keleti szőnyegekről............. 7 000
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20126. Malonyay Dezső: A magyar nép művészete. I-V. kötet. Bp., 1984-1987, Helikon. Reprint kiadás. Rendkívül
gazdag képanyaggal illusztrált. Az I. kötetben kísérőfüzettel. Kiadói kartonált papírkötések, kiadói
papírtokokban, egy tokon szakadással, de egyébként jó állapotban.................................................................. 20 000

20127. Malonyay Dezső: A magyar nép művészete. I-V. kötet. Bp., 1984-1987, Helikon. Reprint kiadás. Rendkívül
gazdag képanyaggal illusztrált. Az I. kötetben kísérőfüzettel. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papírtokban, szép állapotban................................................................................................................................... 20 000

20128. L'Art a L'Exposition de Universelle de 1900. Comte, Jule. szerk. Paris, 1900. Libraire Ancienne et
moderne. 514p. Számos egészoldals és szövegközti metszett illusztrációval Kiadói bordázott félbőr
kötésben, kis kopással Könyv az 1900-as párizsi világkiállításról. / With numerous full-page and
intertextual engraved illustrations Publisher's ribbed half-leather binding, with minor wear Book about the
1900 World Exhibition in Paris..................................................................................................................................15 000

20129. Schey Ilona: A középkori ötvösművészet és az antik hagyományok. A Budapesti Királyi Magyar Pázmány
Péter Tudományegyetem Művészettörténeti és Classica Archaeologiai Intézetében készült doktori
értekezés.Budapest, 1935. (Szerző - Pestvidéki Nyomda, Vác). 110 + [2] p. + 8 t. (20 fényképpel). Egyetlen
kiadás.Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány..............................................................................................................1 800

20130. Jonathan Bourne: Lacquer - An International History and Collector's Guide. London (Hong Kong), 1984,
Crowood, egészvászon kötés, kissé fakult papír védőborítóval, 256 p, angol nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált kiadvány, mely átfogó képet ad az antik lakktárgyak felismeréséről és gyűjtéséről..........................12 000

20131. Arie Van De Lemme: Art Deco. Silverdale, 2005, angol nyelven, kiadói papírkötés, jó állapotban. Gazdagon
illusztrált átfogó kiadvány az art deco stílusról....................................................................................................... 12 000

20132. Szántó Piroska (1913-1998): autográf dedikációja és macskát ábrázoló rajza ofszetnyomatokat tartalmazó
mappája borítóján + 11 db ofszetnyomat + kísérőfüzet.........................................................................................10 000

20133. Gönczi Ferenc: Göcsej s kapcsolatosan Hetés vidékének és népének összevontabb ismertetése - reprint.
689p. Kiadói vászonkötésben.................................................................................................................................. 10 000

20134. Kabdebo Gyula: Az építészet története I-III. köt. I. köt.: Ó-kor. Építő Munkavezetők Könyvtára VII-VIII.; II.
köt.: Közép-kor. Építő Munkavezetők Könyvtára IX-X.; III. Új-kor. Építő Munkavezetők Könyvtára XI-XII. Bp.,
1907, Ifj. Nagel Ottó, 136 p.; 162 p.; 161+1 p. Gazdag szövegközi képanyaggal illusztrálva. Kiadói
félvászon-kötés, a gerinceken kis hiányokkal, de alapvetően jó állapotban.........................................................3 800

20135. 4 db Czóbel Béla (1883-1976) könyv kiállítási prospektussal. Kiadói papírkötés................................................3 000
20136. [Antoine] Bachelin-Deflorenne: Catalogue de livres rares parmi lesquels on remarque la Bible Mazarine

premier livre imprimé par Gutenberg et de manuscrits du IXe au XVIIIe siécle rédigé par M. - -. Paris, 1878,
Librairie Bachelin-Deflorenne, 26+2 p.+6 t. Francia nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült
gerinccel, kissé foltos lapokkal.................................................................................................................................20 000

20137. Frank Davis: Antique glass and glass collecting (Antik üvegek és gyűjtésük. Hamlyn, 1973, angol nyelven,
kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. Gazdag képanyaggal illusztrált kiadvány.....................8 000

20138. Somlai Tibor: Volt és nincs. Nagypolgári és arisztokrata enteriőrök 1900-1945. Csengel-Plank Ibolya és
Kiss Éva kísérőtanulmányával. 2015, Corvina. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................3 000

20139. Benkő Imre: Arcok/Faces. Sziget Fesztivál. Hajógyári-sziget, Budapest, 1993-2002. Fotóesszé. Sziget
(Island) Festival. Shipyard Island, Budapest, 1993-2002. Photo essay. 2002. Fotografgus.hu. Magyar és
angol nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.4 000

20140. Alzbeta LichnerováA hímzés varázsa - Praktikus kézikönyvek könyvtáraBratislava 1980. 167p. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval................................................................................................................... 4 000

20141. Fábián Sándor Szaniszló Dóra: Kiss Roóz Ilona - keramikus. Budapest, 2013. szerzői. 158p. Kiadói
kartonált keménykötésben..........................................................................................................................................3 200

20142. Philipp Clarisse: Czóbel. Bp., 1973, Corvina. Beragasztott újságkivágáson Czóbel és Kratochwill Mimi
aláírásával. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.......................................................... 4 000

20143. Balla Margit (1947-) festőművész gyűjteményes kiállítási katalógusa (1988-1989). 21 sztlv. Szerk.:
Gelencsér Éva.............................................................................................................................................................. 3 000

20144. A design aranykönyve. Főszerk.: Kárpáti Tamás. Aranykönyvek. hn., 1998, EastinWest Kft. Magyar, német
és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. DEDIKÁLT PÉLDÁNY.......... 3 000

20145. Schéner Mihály. Trilógia - I. köt. (Festészet). Szerk.: Csák Ferenc. Bp., 2002, Körmendi Galéria. Gazdag
képanyaggal, Schéner Mihály műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés....................3 600

20146. Bauer, Wolfgang: Bel etage. 18. Herbstsalon 2017. Art deco, Art Noveau. Wien. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 000

20147. Péter Kovács. (Kiállítási katalógus). Stuttgart, 1995, AL Galerie Gerlinde Walz. Kovács Péter műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés............................................................2 400

20148. Vészjelek, Lipcsey György (1955-), 30p., Szerk.: Pogány Gábor, NAP Kiadó. DEDIKÁLT PÉLDÁNY............2 400
20149. Gábor Eszter 2 db építészeti, helytörténeti témájú különlenyomata: Az epreskerti művésztelep 1990.

22-70p.;Az ezredéves emlék (Schikedanz Albert Milleniumi emlékmű koncepciójának kialakulása. Bp., 1983
202-218 p......................................................................................................................................................................3 000

20150. A Műveltség Könyvtára: A Művészet Könyve. II. rész,, A Zene fejlődéstörténete Írta: Lyka Károly-Kacsóh
Pongrác. Bp., 1909, Athenaeum. Díszes, aranyozott egészvászon kötésben......................................................2 000

20151. Egri Mária: Szabó Zoltán. Angyalföld. Bp.-Sopron, 2003, Körmendi Galéria. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés.....................................................................................................................2 400

20152. Szabó Júlia: Gádor Magda. Szerk.: Csák Ferenc. Bp., 2004, Körmendi Galéria. Gazdag képanyaggal, a
művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés..........................................................2 000
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20153. 3 db színháztörténeti könyv: Rédey Tivadar: A Nemzeti Színház története. Az első félszázad. Bp., 1937, Kir.
M. Egyetemi Nyomda. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé viseltes kiadói papír védőborítóban. +
Csathó Kálmán: Ilyeneknek láttam őket. Régi Nemzeti Színházi arcképalbum. Bp., 1957, Magvető. Kiadói
félvászon-kötés, kissé foltos, sérült kiadói papír védőborítóban. + Gróf Széchenyi István: Magyar
játékszinrül. Bp., 1984, ÁKV. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon-kötés.............................................................2 000

20154. London Katalin: Árnyaltan / Nuances. London Katalin kiállítás. Exhibition by Katalin London. Szerk.: Szarka
Klára. Ford.: Szlukovényi Katalin. A művész, London Katalin (1959-) fotográfus által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2012, Magyar Újságírók
Országos Szövetsége. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.............2 800

20155. 5 db vegyes kiállítási prospektus, közte Fabók Gyula, Diósy Antal, Czimra Gyula, Váli Dezső, Fekete Nagy
Béla festőművészek. DEDIKÁLT PÉLDÁNY............................................................................................................1 600

20156. Mazzag István (1958-) festőművész katalógusa. Bank Center Galéria, Bp., 1997. Magyar nyelven. A
művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés.......................................................................... 2 000

20157. Egri Mária: Sváby Lajos. Bp., 1995, [MOL Rt.], 100 p. A művész munkáinak reprodukcióval illusztrált. Kiadói
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 2 000

20158. Kerényi Jenő (1908-1975.) Szerk.: Csák Ferenc. Balla Demeter, Gink Károly, Zima György fotóival.
Bp.-Sorpon, 2006, Körmendi Galéria. Kiadói papírkötés........................................................................................1 600

20159. Labirintus. Ország Lili kiállítása. Összeáll. és vál.: Egry Margit. A kiállítást rendezte és a katalógust tervezte:
Deim Pál. Bp., 1980., Budapesti Történeti Múzeum. A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

20160. Pichler - Fehér (Pozíciók III.) Bp., 1989. Fészek Galéria, Meta R. Galéria. Kiállítási katalógus Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 000

20161. Kerényi Múzeum. Összeáll.: Hann Ferenc. Balla Demeter fotóival. Szentendre, 1978, Kerényi Múzeum.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................................1 600

20162. Deim Pál (1932-2016) festőművész kiállítási katalógusa. Szerk.: Herczeg Ibolya, Kiállítási Intézmények
Igazgatója Nyomda, Bp., 1974. Kiadói papírkötésben............................................................................................1 000

20163. Székely Bertalan. Szerk.: Fischer Ernő, Művelt Nép Könyvkiadó, Bp. (1953), 16p. Kiadói papírkötésben.
Szélei enyhén szakadtak.............................................................................................................................................1 000

20164. 1984 Sváby. Szerk.: Egri Mária. Bp., 1984, Ernst Múzeum, 24 p. Kiadói papírkötés..........................................1 000
20165. Würtz Ádám 14 rézkarca, kiállítási prospektus. Würtz Ádám (1927-1994)..........................................................1 200
20166. Kon-Tiki Museum. 32p. Normanns Kunstforlag, Oslo............................................................................................. 1 200
20167. Borbás - Deutsch (Pozíciók VI Bécs.) Bp., 1990. Fészek Galéria, . Kiállítási katalógus Kiadói papírkötésben1 600
20168. Kaján Tibor: Meglepő táblák. Bp., 1959. Képzőművészeti alap. Vászonkötésben, szakadozott papír

védőborítóval.................................................................................................................................................................1 600
20169. Gáspárné Dávid Margit: A divat története. Erkölcsök, szokások, viseletek. 1480-1765.

Renaissance-barok-rokokó. Bp., 1924, Pantheon. 255 p. Számos szövegközi és egészoldalas fekete-fehér
illusztrációval, Jaschik Álmos könyvdíszeivel. Kiadói aranyozott, sérült papírborítóval, fűzésnél szétvált....... 1 600

20170. Zichy Mihály (1827-1906) grafikái a Magyar Nemzeti Galéria gyűjteményéből. Összeáll.: R. Bajkay Éva. /
Oeuvre graphique de Mihály Zichy (1827-1906.) Bp., 1977, Magyar Nemzeti Galéria, 22+2 p. Fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................................1 400

20171. Nagy Pál: Journal in-time 1974-1984. A szerző, Nagy Pál (1934- ) avantgárd író, műfordító, újságíró,
tipográfus, a Magyar Műhely c. irodalmi, művészeti és kritikai folyóirat alapítója által DEDIKÁLT példány.
Párizs, 1984, Magyar Műhely. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.................................... 1 600

20172. Arnold van Gennep: Átmeneti rítusok. Kultúrák Keresztútján. Bp., 2007, L'Harmattan, kiadói papírkötés,
újszerű állapotban........................................................................................................................................................3 200

20173. Sárközi Ildikó Gyöngyvér: A mártírium homályából. Sibe ősök és hősök a kínai nemzetépítés oltárán.
Kultúrák Keresztútján sorozat. Bp., 2018, L'Harmattan, kiadói papírkötés, újszerű állapotban.........................3 200

20174. Farkas Judit: Ardzsuna dilemmája. Kultúrák Keresztútján sorozat. Bp., 2009, L'Harmattan, kiadói
papírkötés, újszerű állapotban....................................................................................................................................3 200

20175. Alex Ames: Collecting cast iron (Fémtárgyak gyűjtése). Ashbourne,1989, Moorland, kiadói papírkötés, angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált kiadvány, mely bevezet a fémtárgyak gyűjtésének világába.............5 000

20176. 9 db képzőművészeti könyv és album: Csapodiné Gárdonyi Klára: Európai kódexfestő művészet. Bp., 1981,
Corvina. + Francia és a németalföldi miniatúrák Magyarországon. Összeállította: Radocsay Dénes, Soltész
Zoltánné, Szántó Tibor. Bp., 1969, Magyar Helikon. + Marosi Ernő: A román kor művészete. Bp., 1972,
Corvina + Drezdai Képtár (3 db) + Louvre (2 db) + Ermitázs. Holland és flamand festészet. Klf kiadások.
Változó állapotban........................................................................................................................................................1 000

20177. V. G. Reznyicsenko et al.: Harcászat. Bp., 1970. Zrínyi Katonai Kiadó. Második kiadás. Kiadói enyhén sérült
műbőrkötésben, az elülső szennylapon tollal írt firkával, de jó állapotban............................................................2 400

20178. Byssz Róbert:Felcsaptam filmcsinálónak. Kaland egy film születése körül. Írta és rajzolta Byssz
Gyula.Budapest, [1942]. (Szerző) Biró Miklós nyomda. 188 + [4] p. Egyetlen kiadás.Byssz Róbert
(1893-1961) karikaturista, újságíró, a modern magyar sportkarikatúra megteremtője. Oldalszámozáson
belül szövegközti grafikákkal gazdagon illusztrált vidám regénye a filmkészítés kulisszái közé vezet. A
grafikus szerző erős élményekre támaszkodik: 1941-től 1945-ig a Magyar Filmvállalat sajtófőnöke
volt.Aranyozott, illusztrált kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült, enyhén foltos kiadói
védőborítóban. Jó példány..........................................................................................................................................1 400

20179. Ebert, Erich et al: Die deutsche Bücherei. Leipzig, 1925. Deutsche Bücherei. Erich Ebert (1880-1934) német
könyvtáros dedikációjával Czakó Elemérnek Sérült papírkötésben......................................................................1 800
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20180. Kós Károly: Erdély. Kulturtörténeti vázlat. Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves jubileumára kiadott díszkiadás
III. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Kós Károly egészoldalas linómetszeteivel. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé laza...................................................................................................................................4 000

20181. Karl Pallauf: Josef Floch. Leben und Werk. 1894-1977. [Oeuvre-Katalog.] Wien, 2000, Österreichischer
Kunst- und Kulturverlag. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban./In German language. With lot of pictures. Linen-binding, in paper cover.........................1 600

20182. Dhruva Gorrick: Narasimha. The divine protector. The lost temples. Új Delhi, 2017, Thomson Press. Első
kiadás. Megjelent 4000 példányban. Angol nyelven. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói szakadt papír védőborítóban.......................................................................................................6 500

20183. Volkmar Gantzhorn: Il tappeto Cristiano Orientale. Sviluppo iconografico e iconografico delle origini fino al
diciottesimo secolo. Köln, 1991, Taschen. Olasz nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................8 000

20184. La sede central de Tabacalera. Dos edificios para la historia de Madrid. Szerk.: Helena Iglesias. H.n., 1986,
Tabapress. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Spanyol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos
borítóval, kiadói egészvászon tokban........................................................................................................................2 800

20185. Peter Weibel: Jenseits von Kunst. Wien, 1997, Passagen Verlag. Német nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................................................1 200

20186. Paola Santucci: La pittura del Quattrocento. Storia dell'arte in Italia. Torino, 1997., UTET. Olasz nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban...................................1 200

20187. Részben az egész. Baranyai András művészete. Baranyai András emlékkiállítása. Kiállítási katalógus.
Műcsarnok 2021. Benne Szegő György, Jurecskó László, Kishonthy Zsolt, és Suba Boglárka írásaival. Bp.,
2021., MissionArt Galéria - Műcsarnok. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés............................. 1 200

20188. Neoacademism in Saint Petersburg. Ekaterinburg - Bp., 2015., UVG - Ludwig Múzeum. Angol és orosz
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. + Abszolút szépség - Absolute Beauty.
Szentpétervári új akadémizmus - Neoacademism in Saint Petersburg, kiállítási prospektussal.......................1 200

20189. Egri Mária: Sváby Lajos. Kugler Könyvek. Bp., 2008, T'Art Alapítvány, 326+5 p. Gazdag képanyaggal, a
művész munkáinak reprodukcióval gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 1000 példányban.............................................................................................................1 600

20190. András Halász recent works. Halász András legújabb munkái. Kiállítási katalógus. Szerk.: Izinger Katalin. A
művész, Halász András (1946-) festőművész által DEDIKÁLT példány. Székesfehérvár, 2010., Szent István
Király Múzeum. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés......................... 1 200

20191. Kresz Mária: Magyar parasztviselet (1820-1867) Bp.,1956, Akadémiai Kiadó. Kiadói sérült, kopottas
félvászon-kötés, kiadói karton tok nélkül. Aláhúzásokkal, bélyegzővel.................................................................2 800

20192. Robert E. Fisher: Art of Tibet (Tibeti művészet). London, 1997, Thames and Hudson, kiadói papírkötés, jó
állapotban, angol nyelven, könyvtári ragasszal. Gazdag színes képanyaggal illusztrált kiadvány, mely
betekintést ad a tibeti régiségek világába.................................................................................................................5 000

20193. Révhelyi (Réh) Elemér: Az Egyetem-utcai volt Károlyi-Palota építésének története. A szerző, Révhelyi
Elemér (1889-1976) művészettörténész által Sághelyi Lajos (1893-1975) tanár, tankönyv- és pedagógiai
szakíró részére DEDIKÁLT példány! Tanulmányok Budapest Multjából II. Különlenyomat. Bp., 1934,
(Budapest Székesfőváros Házinyomdája-ny.), 20 p.+8 t. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, foltos borítóval.
........................................................................................................................................................................................3 600

20194. Puskás Lajos: A magyar falfestés árpádkori emlékei. A szerző, Puskás Lajos által Jajczay János
(1892-1976) művészettörténész részére DEDIKÁLT példány! Bp., 1932., (Pestvidéki Ny. Vác) ) 32. p.+4 t.
Kiadói papírkötés, kissé foltos, kissé sérült gerinccel, néhány lapon Jajczay János ceruzás aláhúzásaival és
bejegyzésével...............................................................................................................................................................2 800

20195. Werner Gillon: A short history of african art (Az afrikai művészet rövid története). London, 1984, Penguin,
kopott papírkötés, angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált kiadvány, mely bevezet az afrikai
műtárgyak világába......................................................................................................................................................3 800

20196. Teréz Gerszi: 17th-century Italian drawings in the Budapest Museum of Fine Arts. A complete catalogue.
Bp., 2004, Szépművészeti Múzeum. Angol nyelven. 348 p. Képekkel, reprodukciókkal gazdagon illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval............................................................................................1 800

20197. Teréz Gerszi: 17th-century Dutch and Flemish drawings in the Budapest Museum of Fine Arts. A complete
catalogue. Bp., 2005, Szépművészeti Múzeum. Angol nyelven. 393 p. Képekkel, reprodukciókkal gazdagon
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval.......................................................................... 1 800

20198. Szemadám. Szemadám György kiállítási katalógus. DEDIKÁLT! Bp., 1991, Budapest Galéria. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................................1 600

20199. Szilágyi János György: Etruszko-Korinthosi vázafestészet - Apollo Könyvtár 6. Bp., 1975, Akadémiai. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 200

20200. Dankó Imre: A gyulai fazekasság. Gyula, 1963, Gyulai Erkel Ferenc Múzeum. Megjelent 1000 példányban.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 600

20201. Miklós Szentpály-Juhász: Saint Stephen's Hall. An encounter with history. Bp., 2023, Hauszmann
Foundation. Angol nyelven. Fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.........................1 000

20202. Jaques, Renate: Deutsche Textilkunst. In Ihrer Entwicklung bis zur Gegenwart Berlin, 1942 Rembrandt, .
Kiadói egészvászon-kötés,............................................................................................................................................ 900

20204. Kühn, Fritz: Eisen und Stahl.(képes könyv a német vasművességről)Leipzig, 1957 E. A. Seemann Verlag
Kiadói egészvászon kötésben....................................................................................................................................... 400

20205. Sarre, Friedrich: Die Kunst des alten Persien. Die Kunst des Ostens Band V. Berlin, 1923, Bruno Cassirer.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kissé fakó borítóval,
sérült gerinccel..............................................................................................................................................................1 40054



20206. Fechheimer, Hedwig: Kleinplastik der Ägypter. Die Kunst des Ostens Band III. Berlin, 1921, Bruno Cassirer.
Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés, foltos, kissé sérült
borítóval, kisebb lapszéli foltokkal, sérülésekkel......................................................................................................1 400

20207. Kühnel, Ernst: Miniaturmalerei im islamischen Orient. Die Kunst des Ostens Band VII. Berlin, 1923, Bruno
Cassirer. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kissé fakó
borítóval, kopottas gerinccel.......................................................................................................................................1 400

20208. Szőnyi Ottó: Régi magyar templomok. 2000. Anno. Gazdagon illusztrált fekete-fehér fotókkal. Kiadói kartonált
papírköté...........................................................................................................................................................................800

20209. A Magyar Művészettörténeti Munkaközösség évkönyve 1953. Művészettörténeti tanulmányok. Bp., 1954.,
Képzőművészeti Alap. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal, megviselt állapotban.
Megjelent 2000 példányban........................................................................................................................................1 200

20210. Das dicke Zillebuch. Berlin, 1971, Eulenspiegel Verlag. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban...................2 200
20211. Zille, Heinrich: Berlin aus meiner Bildermappe. Leipzig, 1979. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban........1 600
20212. Kárpáti Zoltán: A harangöntő. The Bell Founder. Der Glockengießer. Egy harang születése. Birth of a Bell.

Geburt einer Glocke. hn., 2010, Szerzői. Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar, angol és német nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 000

20213. Gábor Palotai: Munkák/Works 1976-1980. Szerk.: Tóth Árpád, Palotai Gábor. Bp., 2017, Neon Galéria.
Angol és magyar nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, papírborítóban.......... 1 200

20214. Serena Sutcliffe: Grosse Champagner. Hallwag, 1989. 224p. . Kiadói vászonkötésben papír védőborítóval..1 600
20215. Rados Jenő: Magyar oltárok. Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 93+(2) p.+CLXXI t.+(2) p. Gazdag

szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés,
kopással eredeti papír védőborítóval, mely szakadozott............................................................................................900

20216. 9 db vegyes művészeti katalógus..................................................................................................................................700
20217. Klaus Rudat: Bernstein. Ein Schatz an unseren Küsten. Entstehung - Gewinnung - Verarbeitung. Husum,

1993, Husum. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.........1 200
20218. Népművészet mesterei sorozat 3 kötete: Domanovszky György: Kántor Sándor. Bp., 1977, Népi

Iparművészeti Tanács . Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. + Domanovszky György: A két Kapoli. A Népművészet Mesterei. Bp., 1983, Corvina.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. + Szabadfalvi József: Fazekas István és a
nádudvari fazekasság. A népművészet mesterei. Bp., 1982, Corvina .Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötésbe.....................................................................................................................................1 000

20219. Kaesz Gyula: Ismerjük meg a bútorstílusokat. Bp., 1978, Gondolat. Negyedik kiadás. Fekete-fehér
képekkel, ábrákkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban.............. 1 000

20220. Dr. Kós Károly-Szentimrei Judit-Dr. Nagy Jenő: Kis-Küküllő vidéki magyar népművészet. Bukarest, 1978,
Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban....................................................900

20221. Petrovics Elek: Magyar mesterművek. Bp., 1936, Pesti Napló. Gazdag (nagyrészt fekete-fehér)
képanyaggal, többek közt Vaszary János, Rippl-Rónai József, Ferenczy Károly, Berény Róbert műveivel
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült, kopottas borítóval, kissé foltos lapokkal..........................1 200

20222. Rózsa György: "Itt nyújt az élet örömet, fájdalmat, tövist és rózsákat". Kőrössy Albert Kálmán és a
Munkácsy utcai gimnázium Bp., 2014. Pauker. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóval...1 800

20223. Nádor Judit: A csillagok tükre. Bp., 2002, Pirospont. Gazdag képanyaggal, Nádor Judit szitanyomatainak
reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................................................100

20224. 6 db képzőművészeti kiadvány: András Márkos (Márkos András, Kunsthaus Lübeck, 1992); Konkoly Gyula,
Dovin, 1994; Palkó Tibor, Pihenő, 1991; Vojnich Erzsébet, 1990; Fabio Mauri 1959-1969; Kéri Ádám
meghívó, 1984................................................................................................................................................................. 100

20225. Ettore Camsesasca: Von Raffael bis Goya. Meisterwerke aus dem Museu de Arte de Sao Paulo. Milano,
1989, Mazzotta. 170p. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált német nyelvű kiállítási
katalógus. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................5 000

20226. PQ '95. Magyar színpad-kép-írók. Szerk.: Király Nina, és Török Margit. Bp., 1995., Országos Színháztörténeti
Múzeum és Intézet. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................800

20227. Michéle Giffault: Péreli Zsuzsa. Bp., 2004. Kovács Gábor Művészeti Alapítvány - Magyar Képek. Kiadói
kartonált papírkötésben, papír védőborítóval............................................................................................................1 000

20228. Michéle Giffault: Péreli Zsuzsa. Bp., 2004. Kovács Gábor Művészeti Alapítvány - Magyar Képek. Kiadói
kartonált papírkötésben, papír védőborítóval...............................................................................................................800

20229. Koós Judith: Finlandia. Bp., 2001, Helikon. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 1 000

20230. Egyházi épületek és műtárgyak gondozása. Szerk.: Cserháti József et al. Bp., 1971, Képzőművészeti Alap.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, minimálisan sérült kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 4500 példányban................................................................................................................600

20231. The book of Beauty. (Era King Edward VII.) A collection of beautiful portraits with literary, artistic, and
musical contributions by men and women of the day. Edited and arranged by Mrs. F. Harcourt Williamson.
New York - London, 1904, Dodd Mead - Hutchinson. (London-Aylesbury, Hazel, Watson and Viney-ny.),
XI+214 p. + 12 (színes heliogravűr táblák, az elülső tábla belsejében lévő tokban, egy tábla sarkán kis
hiánnyal, 31x24 cm és 27x21 cm közötti méretben, a hátoldalakon a keret mentén folttal) t. Angol nyelven.
Nagyon gazdag fekete-fehér heliogravűr egészoldalas, és szövegközti képanyaggal, valamint 12 színes
heliogravűr táblával illusztrált, rajta a kor ünnepelt dámáival és hölgyeivel. Egészvászon-kötés, kopott, foltos
borítóval, javított kötéssel, 41x34 cm."This copy is No. 43 of the special Edition de Luxe, which contains
twelve duplicate hand-coloured plates, and is limited copies for sale in America." Számozott (43./50), a
kiadó által aláírt, dátumozott (22nd. December 1904.) példány.............................................................................7 50055



20232. Vass Zoltán: A többdimenziós rajzteszt. Kifejezéspszichológiai tanulmányok. Bp., 2011, Flaccus, kiadói
papírkötés, újszerű állapotban....................................................................................................................................3 200

20233. Max Bauer: Die Dirne und ihr Anhang. Ein Beitrag zur Geschichte des Geschlechtslebens in der deutschen
Vergangenheit. Dresden, én., Paul Aretz. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Átkötött
félbőr-kötésben, kopott, kissé foltos borítóval...........................................................................................................4 800

20234. Vanyó László: Az ókeresztény művészet szimbólumai. Bp., 1988, Szent István Társulat. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.............................1 800

20235. Ian Pickford: Antique Silver. Suffolk, 1999, Collector's Club, egészvászon kötés, papír védőborítóval, angol
nyelven. Színes és fekete-fehér képanyaggal gazdagon illusztrált kiadvány........................................................4 000

20236. Gerő László: Történelmi városmagok. Bp., 1978., Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 000

20237. Nógrád megye múzeumai. Összeáll.: Belitzky János és Zólyom József. Balassagyarmat, 1963, Nógrád m.
Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés. Megjelent 1200 példányban..........................................................1 200

20238. Csizmadia Zoltán: Művek 1956-2008. Összeáll: Csizmadia Zoltán és Csizmadia Zoltánné dr. A művész, és
a felesége által DEDIKÁLT példány. Balatonfűzfő, 2008, Tradeorg Nyomda, 112 p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................................................2 000

20239. Kerny Terézia: Johannes Aquila. Aquila János ... keze által... ... By his hands. Szerk.: Wirth Imre. Kiállítási
katalógus. Bp., 2015, Műcsarnok. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 600

20240. Paul Klee: Pedagógiai vázlatkönyv. Ford.: Karátson Gábor. Bp, 1980, Corvina, 61+7+4 p. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban................................................................................................1 600

20241. Farkas Zoltán: Csók István. (DEDIKÁLT). Magyar Mesterek sorozat. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap. Első
kiadás. Fekete-fehér és színes képekkel, Csók István munkáinak reprodukcióival illusztrálva. Kiadói
félvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. A szerző által DEDIKÁLT példány........................... 2 800

20242. S. Cullen, Michael: Der Reichstag. Parlament, Denkmal, Symbol. berlin, 2005. de bra Verlag. 407p. Kiadói
kartonált papírkötésben, papír védőborítóval............................................................................................................2 200

20243. Bak Imre 1993-1994. "Új Képek". Szerk.: Simon Zsuzsa. H.n., 1994, k.n.. Színes képekkel, Bak Imre
műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Angol és magyar nyelven. Földényi F.
László tanulmányával. Kiadói papírkötés..................................................................................................................... 800

20244. 1984 Sváby. Szerk.: Egri Mária. Bp., 1984, Ernst Múzeum, 24 p. Kiadói papírkötés..........................................1 000
20245. Én így láttam. Vágó János ólommetszetei. Szeged, 1963 . Alföldi-ny., 5 sztl. lev. + 23 t. (ólommetszetek).

Kiadói félvászon mappában, kissé foltos borítóval.................................................................................................. 1 000
20246. Arnóti András/Sárközi Zoltán: Sárközi Zoltán Arnóti András versei és grafikái. Poems and pieces of graphic

art by Zoltán Sárközi András Arnóti. A festőművész, költő, Arnóti András/Sárközi Zoltán (1949-) által F.
Almási Éva ( 1955-) könyvkiadó, szerkesztő, lexikográfus részére DEDIKÁLT példány. Gedichte und
Graphiken von Zoltán Sárközi András Arnóti. hn., én., Szolárisz, 36+8 p. Kiadói papírkötés............................... 100

20247. 2 db katalógus: Kovács Margit gyűjtemény. A kiállítást rendezte, a katalógust összeáll.: Petényi Katalin.
Szentendre, 1978, Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés. + Molnár László: Herendi porcelán díszmű. Kecskemét, 1967, Bács-Kiskun megyei Nyomda, 42
p. Kiadói tűzött papírkötés. + 6 db Herendi porcelán prospektus (Rotschild, Viktória, Indiai kosár, stb. minták)
........................................................................................................................................................................................1 400

20248. Zoltai Bea. A művész által DEDIKÁLT kiállítási katalógus. Bp., én., Szerzői,(Pauker-ny.) Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................................2 400

20249. Hoffmann Edith (szerk.): Német rajzok 1400-1650. Grafikai Osztály LXII. kiállítása. Bp., 1931, Országos
Magyar Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötés, foltos és sérült borítóval.......................................................200

20250. - Csányi Károly: A középkori építőművészet formái. Építő Munkavezetők Könyvtára. XXVII. köt. Kiadja:
Budapesti Építő Mesterek, Kőmíves-, Kőfaragó- és Ács Mesterek Ipartestülete. Bp., 1910, ifj. Nagel Ottó,
83+1 p. Fekete-fehér szövegközti illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés.......................................................500

20251. Porträts von Dichtern, Schriftstellern und Gelehrten aller Länder in Schabkunst, Radierung, Kupferstich,
Stahlstich, Lithographie, etc.. Buch- und Kunstantiquariat Gilhofer & Ranschburg, Wien. Katalog Nr. 182.
Bécs, é.n. (1920-30 k.), Gilhofer & Ranschburg. 88 p. + VIII t. (reprodukciók). Német nyelven. Kiadói
papírkötésben, kissé sérült gerinccel, kissé foltos borítóval és táblákkal. Többek közt Barabás Miklós
munkáinak felsorolásával!..............................................................................................................................................400

20252. Deutsche Handzeichnungen der Romantikerzeit, dabei ein Teil des Nachlasses von Ph. O. Runge aus dem
Besitz der Familie. Deutsche Graphik des frühen XIX. Jahrhunderts. Deutsche Zeichnungen der zweiten
Hälfte des XVI. Jahrhunderts aus der Sammlung Ehlers-Göttingen. Auktionskatalog 199 der Fa. C. G. Boerner
für die Auktion am 25. Mai 1938. Lipcse, 1938, k.n.. 56 p. + XXXVIII t. (fénynyomatú reprodukciók). Külön
lapon becsárakkal. Német nyelven. Kiadói papírkötésben, sérült gerinccel, foltos borítóval.................................400

20253. Hoffmann Edith (szerk.): Grafikai Osztály LII. kiállítása. Művészi sokszorosító eljárások. Bp., 1925, Országos
Magyar Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötés. sérült gerinccel, sérült és kissé foltos borítóval, néhány
lap szélén ázásnyommal.................................................................................................................................................400

20254. Murphy, Bernadette: Van Gogh's Ear. The True Story. 2017, Vintage. Kiadói papírkötés, jó állapotban.........1 400
20255. 1947 Szabadság kiállítás 1848-49-1918-19, 1944-45.Címlapon Derkovits Gyula metszetével. 15p.................. 400
20256. Kratochwill Mimi (Szerk.): Szalay Ferenc festőművész kiállítása. Budapest, Műcsarnok, 1989. július 26-

augusztus 27., Mosonmagyaróvár, Városi Művelődési Központ, 1989. szeptember 8-24., Hódmezővásárhely,
Tornyai János Múzeum, 1989. dec. 3- 1990. jan. 14. H.n.., 1989, k.n.. Fekete-fehér képekkel, Szalay Ferenc
műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés..........................................................100

56



20257. 2002 Aica - Füzetek I. Fejezetek a magyar művészetkritikából. Szerk.: Andrási Gábor, Tatai Erzsébet, Zwickl
András. Bp.,2002,Műkritikusok Nemzetközi Szövetsége Magyar Tagozata. Kiadói papírkötés...........................100

20258. Gerő Ödön: Művészetekről. Bp., 1936. Szerzői. Kiadói papírborítóval. 11 p........................................................1 000
20259. Gussi von Reden: Neue Klöppel-Spitzen in Bandspitzenart. Beyers Handarbeitsbücher Band 10.

Leipzig,én.,Otto Beyer. Német nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, szakadt
borítóval.........................................................................................................................................................................2 800

20260. Sárkány József (szerk.): XIX. Országos Kerámia Biennálé. Pécs, 2006, Janus Pannonius Múzeum.x. Színes
reprodukciókkal gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban...............................................1 400

20261. VIII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Borító- és plakátterv: Gellér B. István. Pécs, 1983, Janus
Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt Csíkszentmihályi Róbert, Halász
Károly, El Kazovszkij, Martyn Ferenc alkotásainak reprodukcióival illusztrálva......................................................800

20262. Vadas József: Németh Aladár. Magyar Formatervezők. Bp.,2009,Scolar. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 200

20263. Károly Hopp-Halász / Imre Bak. Radiuses and points of view. Szerk.: Róna Kopeczky. Szöveg Dávid Fehér.
[Bp.],2017, ACB Researchlab, 81+1 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, a borító hátán nagyon apró
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 1 200

20264. VIII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Borító- és plakátterv. Gellér B. István. Pécs, 1983, Janus
Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt Csíkszentmihályi Róbert, Halász
Károly, El Kazovszkij, Martyn Ferenc alkotásainak reprodukcióival illusztrálva.................................................. 1 400

20265. I. Nemzetközi Kisplasztikai Biennálé. Szerk.: Baranyi Judit. Bp., 1971, Műcsarnok. Kiadói papírkötés..............100
20266. Bihari Puhl Levente: Levy. Szerk.: Bozzay Tibor. A szerző, Bihari Puhl Levente "Levy" képzőművész,

festőművész által Koós Judit (1923-2006) művészettörténész, műkritikus részére DEDIKÁLT példány, a
művész névjegykártyájával. Bp., 2001., Szerzői. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban, a gerincen
kis sérüléssel. Számozatlan példány.........................................................................................................................3 000

20267. Barta Lajos szerk.: A magyar színműirodalom könyvjegyzéke. 44p. Kiadói, kissé sérült papírborítóval, 44p.
Felvágatlan. Sarkán sérült...........................................................................................................................................1 400

20268. Mezei Ottó: Papp Oszkár. Bp., 2003, Körmendi Galéria. 156 p. Reprodukciókkal, Papp Oszkár műveivel
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................2 000

20269. Forrest, Tim: Antik porcelán és ezüst. Kor- és stílustörténeti képes útmutató. 1998, Panoráma. Kiadói
kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...................................................................................................2 800

20270. Dr. Kacziány Géza: A női szépség a festőművészetben. A Pesti Napló előfizetői számára készült kiadás.
[Bp., 1911], Pesti Napló (Stephaneum-ny.), 32 p.+ 128 t.+ 12 (színes műmellékletek) t. Gazdag fekete-fehér
és színes képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott, dombornyomott, szecessziós egészvászon-kötés,
Dárday és Cservenka-kötés, foltos borítóval, tulajdonosi névbejegyzéssel..........................................................2 000

20271. Barcsay, Jenő: Anatomija za Umetnike. Novi Sad/Újvidék, 1989, Forum. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................2 000

20272. Maurizio Calvesi (szerk.): Utazás az olasz művészetben 1950-1980. Száz mű a Farnesina kortárs olasz
művészeti gyűjtemény anyagából. Kritikai tanulmányok: Maurizio Calvesi, Marisa Vescovo, Lorenzo
Canova. Budapest, é.n., Ministero degli Affari Esteri. Színes, illusztrált kiadói papírkötésben.......................... 2 000

20273. Vágvölgyi B. András: Tokyo Underground. Bp., 2013, Konkrét Könyvek, papírkötés. Illusztrátor: Nagy Kriszta.
Jó állapotban....................................................................................................................................................................500

20274. 1984 Mozgó Film a Balázs Béla Stúdió 3 kiadványa...............................................................................................1 400
20275. Szíj Béla: Gulácsy Lajos. Bp., 1979, Corvina. Fekete-fehér és színes képekkel, Gulácsy Lajos műveinek

reprodukcióival illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.......................................... 2 800
20276. Ruzsa György: Ikonok könyve. A nemzeti és a helyi iskolák a bizánci és a posztbizánci ikonfestészetben.

1981, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 800

20277. Dr. Sikota Győző: Herend porcelánművészete. Bp., 1976, Műszaki Könyvkiadó. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben, kissé szakadt papír védőborítóval.......................................................1 600

20278. Herend. Eine Manufaktur im 20. Jahrundert. Összeállította: Vadas József. A leírásokat készítette: Varga
Vera. Veszprém, 1992, F. Szelényi Ház. Szelényi Károly fotóival gazdagon illusztrált. Német nyelven.
Kartonált papírkötésben, kissé sérült papír védőborítóval...................................................................................... 1 600

20279. Papp Júlia: A Rumy-serleg története. Kairosz, 2008. Magyar, német és angol nyelven. Illusztrált. Kartonált
papírkötés, kopott sarkakkal, kissé gyűrött lapokkal...............................................................................................1 800

20280. Herend. Eine Manufaktur im 20. Jahrundert. Összeállította: Vadas József. A leírásokat készítette: Varga
Vera. Veszprém, 1992, F. Szelényi Ház. Szelényi Károly fotóival gazdagon illusztrált. Német nyelven.
Kartonált papírkötésben, kissé sérült papír védőborítóval, halványan foltos szennylappal.................................1 600

20281. Martyin Emília (szerk.): Csabai arcképek. Békéscsaba képzőművészeti és iparművészeti élete. Munkácsy
Mihály Múzeum Évkönyve II. (39.) "Ami csabai..." múzeumi sorozat. Írta és a fotóanyagot válogatta:
Gyarmati Gabriella. Békéscsaba, 2014, Munkácsy Mihály Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Volt
könyvtári példány. Kartonált papírkötésben..............................................................................................................1 600

20282. Révész Emese (szerk.): 19. századi magyar mesterek másolatai a reneszánsz és barokk festészet
remekművei után. Eredeti másolat. Kiállítás a Magyar Képzőművészeti Egyetem Barcsay Termében, 2004.
szeptember 30-november 20. Bp., 2004, Magyar Képzőművészeti Egyetem. Papírkötésben.......................... 1 600

20283. Dombrovszky László emlékkiállítása kiállítási katalógus. Bp., 2005. Budapest Galéria. Fotókkal és gazdag
képanyaggal illusztrált. Kartonált papírkötésben......................................................................................................1 600
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20284. Sümegi György: Kép-szó. Képzőművészek '56-ról. Bp., 2004., PolgART. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kartonált papírkötésben.............................................................................................................................................. 1 600

20285. Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. Szerk.: Dr. Mikes Lajos. A
nyolcvanéves Pesti Napló ajándéka előfizetőinek. Bp., 1930, Pesti Napló. Gazdag fekete-fehér és színes
képanyaggal, könyvdíszekkel illusztrálva. A borító illusztrációja Falus Elek munkája. Kiadói
egészvászon-kötés, foltos borítóval...........................................................................................................................1 200

20286. Török László: A fáraók után - A kopt művészet kincsei Egyiptomból. Bp., 2005, Szépművészeti, papírkötés.
Rendkívül gazdag színes képanyaggal..................................................................................................................... 1 600

20287. Szőnyi Ottó: Régi magyar templomok. h.n., 2000, Anno. Gazdagon illusztrált fekete-fehér fotókkal. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 1 600

20288. Archivum Regni - Regnum Archivi. A Magyar Országos Levéltár palotája. Szerk.: Érszegi Géza. Szelényi
Károly fotóival. Bp., 2005., Levéltárak Országos Központja. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 600

20289. Wehner Tibor (szerk.): A Derkovits ösztöndíj története 1955-2005. Bp., 2006, Képző- és Iparművészeti
Lektorátus. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................1 600

20290. Ian Mudie: Australian Landscapes in Colour. Adelaide, 1975, Rigby. Színes reprodukciókkal gazdagon
illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban...........................................1 200

20291. 3 évtized - 30 grafika. Bp., 1975, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata, 4 sztl. lev. + 26 t. (7., 11., 21., 27.
táblák hiányoznak). Kiadói papírmappában, a mappa kissé sérült. Solymár István (1924-1977)
művészettörténész autográf dedikációjával..............................................................................................................1 200

20292. Dercsényi Balázs - Foltin Brunó - G. Györffy Katalin - Hegyi Gábor - Winkler Gábor - Zászkaliczky
Zsuzsanna: Evangélikus templomok Magyarországon. Dr. Harmati Béla előszavával. Bp., 1992, Hegyi és
Társa Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban.......................................................................................................................................1 000

20293. Seurat. Chefs- d'oeuvre de l'art. H.n., 1968, Hachette. Francia nyelven. 8 sztl oldal + XVI színes ofszet
reprodukció. Kiadói papírkötésben............................................................................................................................ 1 200

20294. Gauguin peintures. Introduction de Jean Taralon. Párizs, 1949, Éditions du Chene. 5sztl. oldal + 13 t. színes
ofszet reprodukció, 3 db (?) t. hiányzik. Kiadói kissé sérült és kissé foltos papírmappában.............................. 1 000

20295. Fábián László: A transzavantgard transzavantgárdja. Szilárdi Béla művészetéről. Bp., 2007, Orpheusz.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.A művész, Szilárdi Béla (1940-) festő-, grafikus- és
fotóművész által dedikált példány.............................................................................................................................. 1 400

20296. S. Nagy Katalin: Paul Hargittai. Ford.: Bánfalvi Mária. Arthis-sorozat 3. Bp., 1995., Arthis. Kiadói kartonált
papírkötés. A művész, Paul Hargittai (1923-) ALÁÍRT példány.............................................................................1 000

20297. 2 db kötésmintakönyv: Moldován Katalin - Fejér Katalin: Aranykéz kötésmintakönyv. Bp., 1986, IDEA
Iparművészeti Vállalat. Első kiadás. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. +
Bánk Lászlóné - Gyulai Irén - Németh Józsefné: Kötőmintakönyv. Bp., 1987, Minerva. Második kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés, az elülső szennylapon hiánnyal..................................................................................1 000

20298. Karl May: Winnetou kalandjai. A Haramia I., II. és A Bosszú I., II. regények egy kötetben. Ford.: Hegedüs
Arthur. Bp., én., Merényi Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................. 1 600

20299. Szvoboda Dománszky Gabriella: Barabás Miklós. 2009, Kossuth. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban........1 200
20300. Sármány-Parsons Ilona: Ferenczy Károly. 2009, Kossuth. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban......................1 200
20301. Kós Károly: Kalotaszegi krónika. Hét írás. Bp., 1973., Kriterion. Egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 200
20302. Valonen, Niilo: A finnugor népek népművészete. Ford.: Lehtinen Ildikó. Helsinki-Bp., 1978, Otava-Corvina.

Ortutay Gyula előszavával, Rácz István fotóival. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
jó állapotban, kiadói papír védőborítóban................................................................................................................. 1 600

20303. P. Brestyánszky Ilona: Ismerjük meg a kerámiát. A kerámia és a porcelán története. Bp., 1966, Gondolat.
342+1 p. Első kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Jelzéseket tartalmazó jegytáblákkal. Kiadói
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 1 200

20304. Dante Alighieri: La Divina Commedia. Kolozsvár, 1976, Dacia. Gy. Szabó Béla 20 db fametszetével
illusztrálva. Magyar, olasz, román és német nyelven. Kiadói papírkötés, 43,5x33,5 cm.....................................1 800

20305. Hegyeshalmi-Holényi-Praznovszky: Orbis Pictus. A látható világ, a megfestett város. Veszprém, 2001.
Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban........................................................................................................... 1 800

20306. Régi magyar öltözködés. Magyar Hírmondó. Viseletek dokumentumok és források tükrében.Összeáll: Dr.
Mojzsis Dóra. Bp., 1988, Magvető. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban..............................................1 000

20307. Gy. Szabó Béla: Hónapok. Gy. Szabó Béla (1905-1985) fametszetei. (Kolozsvár, 1973), Dacia. Kiadói
papírkötésben,..............................................................................................................................................................1 800

20308. Gulyás Judit - Szeleczky Ildikó: Gyűjtőszenvedély. Csíkszentmihályi Márton fotóival. Szentendre, 2008,
Geobook Hungary. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Benne számos érdekes riporttal, köztük: Széchényi
Zsigmondnéval, Hegyi Barbarával, Csíkszentmihályi Róberttel, Szalóky Károllyal, Terebess Gáborral,
Szikora Róberttel, Finta Józseffel, Sára Sándorral. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. 1 600

20309. Kassák Lajos: Mesterek köszöntése. Bp., 1965, Magvető. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban, ajándékozási sorokkal..............................................................1 000

20310. Dercsényi Dezső: Románkori építészet Magyarországon. Bp., 1972, Magyar Helikon. Fekete-fehér fotókkal
gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas kiadói papír védőborítóban. Megjelent
5000 példányban..........................................................................................................................................................1 800
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20311. Csák Ferenc: Rác András. Grafikák és egyéb technikák. Bp., 2011, Körmendi. 119 p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban......................................................................................... 1 600

20312. Tessedik Sámuel élete. Ruzicskay György rajzműve. Szarvas, 1970, Városi Tanács, félvászon kötés.......... 1 800
20313. Jen Campbell: Hollywoodi filmcsillagok pazar ékszerei. 2012, Aréna, papírkötés, gazdag színes

képanyaggal illusztrált................................................................................................................................................. 1 000
20314. 10 darab művészettel kapcsolatos könyv és kiadvány, közte Egri Mária: A szolnoki művésztelep, Tisztelet

Gyrmathy Tihamérnak, Aba-Novák Vilmos emlékkiállítása, Székács 2005, Kun Éva katalógus, Birkás István
katalógus.......................................................................................................................................................................1 200

20315. Frankl Ilona, Juhász Katalin: Fények - mesterségek. Bp., 2005, Sprint, papírkötés. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált................................................................................................................................................. 1 400

20316. Kassák. A Magyar Nemzeti Galéria 1967-es kiállításának katalógusa, 283p, foltos lapokkal, gazdag
fekete--fehér és színes képanyaggal illusztrált.........................................................................................................1 200

20317. 2 darab Csontváry témájú katalógus: Mű-Terem Galéria - Virág Judit, Tavaszi aukció 2006 + Kieselbach
katalógus: Csontváry - Szerelem, 2006.....................................................................................................................1 800

20318. Az antik háttér - Ókori témák és motívumok az európai és magyar képzőművészetben a 16-19. századból.
Szombathelyi Képtár, 2001, papírkötés, szép állapotban. Gazdag színes képanyaggal illusztrált.......................500

20319. Molnár Gyula: Az én vizuális nyelvem. Bp.,2008,Enciklopédia. Gazdag képanyaggal illusztrált. 208p. Kiadói
kartonált papírkötés. Új állapotban................................................................................................................................900

Könyvek: Konyha és kert

20335. Szilassy Alfonz: A cukrászipari technológia kézikönyve. [Bp.], 1948, Szerzői,("Patko"-ny.), 505 p. Kopott
félvászon-kötésben, laza fűzéssel, az elején" Szilassy Alfonz saját példánya" bejegyzéssel............................8 000

20336. Simon Katalin: Bor - mindenkor! Szőlőművelés, borkultúra a fővárosban a 17. század végétől napjainkig.
Bp., 2022, Budapest Főváros Levéltára. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés......................... 4 800

20337. 3 darab angol nyelvű kertészet témájú kiadvány. Richard Bird: The scented garden + The complete garden
guide + What Flower is That? Kartonált papírkötés, összességében jó állapotban, papír védőborítókon kis
szakadással..................................................................................................................................................................4 200

20338. Osztrovszky Antalné - Dr. E. Németh Ágnes: A szőlő és must feldolgozásának új iránya. Bp., Athenaeum.
Kiadói papírkötés, gerincnél kissé szakadt, kopottas állapotban...........................................................................5 000

20339. Gyurcsány Ferenc: Gyurcsány a konyhában. A szerző Gyurcsány Ferenc, volt miniszterelnök által ALÁÍRT
példány! Bp., 2013, Novotrade. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................. 4 800

20340. A szarvasmarha szervezete és belső szervei. Elöbeszéddel ellátta: dr. Nádasdy Béla egyetemi tanár. Bp.,
1895, Rodicsek Zsigmond, Vitéz A. gazdasági szakkönyvkereskedése, Kassa, sérült félvászon kötés,
folttal, pecséttel, sérüléssel, hiányos papírábrákkal.................................................................................................4 600

20341. Kovács Teréz: Szegedi képes szakácskönyv. 4 színnyomattal és 100-nál több finom fametszettel.Szeged,
1890. Bába Sándor tulajdona (ny. n.) III-XX + 372 p. + 6 t. (négy színes kőnyomat, egy kétoldalas). Első
kiadás.Az 1850-ben született Kovács Teréz kifőzőnő a híres szegedi Rézi nénik, szegedi szakácsnők
számát gyarapítja (Szekula Teréz, Doleskó Teréz). Szegedi képes szakácskönyve oldalszámozáson belül
gazdag illusztrációs anyaggal büszkélkedhet, magyaros receptanyagában pedig olykor kölcsönvesz korábbi
szegedi forrásokból is, mint ez a műfajban szokásos. Példányunkból a címlevél és a belív első nyomtatott
levele hiányzik, helyettük két tábla szerepel: a marhaszeldelésről, és a magyar konyhában sokáig
vasszörnynek nevezett takaréktűzhelyről; utóbbi verzóján konyhai eszközök illusztrációja. A címképnek
beillő két táblán kisebb javítások, pótlások, a belív számos oldalán apró, halvány foltosság, egyes leveleken
apró szakadásnyom, két levél sarkán apró, a szövegtükröt nem érintő hiány. Példányunk fűzése az utolsó ív
előtt enyhén meglazult. A bekötött eredeti fedőborító színezett.Javított, kötéstábláin pótolt kiadói félvászon
kötésben........................................................................................................................................................................4 000

20342. Hunyady Erzsébet, bánffyhunyadi: A jó házi konyha. Így kell főzni! A sütés-főzés tudományának új kódexe.
Összeállította bánffyhunyadi Hunyady Erzsébet. Francia konyha és Vendéglátás című részekkel
kiegészítette Tutsek Anna. Negyedik kiadás.Budapest, [1932 körül]. Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt.
(Hungária Hírlapnyomda Rt.) XVI + 312 p.Hunyady Erzsébet gasztronómiai szerző ,,A jó konyha. Így kell
főzni!" című receptsorozata eredetileg füzetes formában látott napvilágot, 1922-1933 között. A füzetes
megjelenést 1924-ben követte a kötetformátum első kiadása. A magyar gasztronómia eljárásait és receptjeit
tömörítő szakmunka egyes fejezetei között képes kiadói folyóirat- és szöveges könyvhirdetések. Az
előzékeken régi kereskedői könyvjegy, illetve további kézírásos jegyzet.Horváth 0.Aranyozott gerincű,
színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben, felül vörös festésű lapszélekkel. Jó példány.................................4 000

20343. Cs[izmadia Mátyásné]-Guits Matild: A jó barátnő. Kitűnő magyar szakácskönyv. I. kötet: Háztartási és
gazdasági könyvvitel. Szépítőszerek, pipere-, és hasznos háziszerek előállításának ismertetése.Gyoma,
1903. Kner Izidor könyvnyomdája. 175 + [1] p.; 144 p. Első kiadás.Csizmadia Mátyásné Guits Matild író,
szakíró kötete újra kezdődő lapszámozáson szerint két szakaszból tevődik össze: I. A gazdasszony
háztartása. II. A gazdasszony könnyvvezetése. Az első részben a konyhagazdálkodás elvei után háztartási
praktikák és receptúrák, tartósítási és befőzési eljárások tanácsai, a második részben könyvviteli
táblázatok, leltárak. A második szakasz néhány oldala kitöltve. Az enyhén foltos címoldalon és a belső
címoldalakon Góró Lajos grafikái. Példányunk 2 levelén szakadásnyom, egy levelén hiány, tíz levele, illetve
repülő előzékei hiányoznak. A munka folytatása 1904-ben jelent meg.Lévai-Haiman 1.97. Horváth
485.Illusztrált, dombornyomásos, sérült gerincű, enyhén foltos kiadói egészvászon kötésben.........................4 000

20344. Őszy-Tóth Gábriel: Így főznek az olimpikonok. A címlapon a szerző és egy további beazonosítandó személy
autográf aláírásával! Bp., 2015, V & P Média. Kiadói kartonált papírkötés, borító alsó sarkaiban kissé sérült.
........................................................................................................................................................................................4 200
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20345. S[ain]t Hilaire Jozéfa - Wiesner Emil (átdolg.): A valódi szakácsság vagy legújabban átvizsgált és
tökéletesített képes pesti szakácskönyv. Saját sokszori kísérletek után érthetően és pontosan leírta St.
Hilaire Jozéfa. Gondosan átdolgozta és bővítette Wiesner Emil.Budapest, (1909). Athenaeum Irodalmi és
Nyomdai Rt. [III]-XIX + 484 p.Az első pesti német nyelvű szakácskönyv 1811-ben jelent meg (Neues Ofner
und Pesther Kochbuch), ezt követte 1820-ban Josephine Saint-Hilaire ,,Die wahre Kochkunst oder
neuestes, geprüftes und vollständiges Pesther Kochbuch" című munkája, amely magyarra lefordítva és
átdolgozva is rendkívüli népszerűségnek örvendett - olyannyira, hogy számos kalózkiadása is született. A
hamisítást elkerülendő a kiadó a munka újabb kiadásainak kolofonoldalán közzétette a szerző
nyomdatechnikai eljárással sokszorosított aláírását. A Wiesner Emil által átdolgozott 29. kiadásból való
példányunk szövegét oldalszámozáson belül gazdag szövegközti illusztrációs anyag kíséri, a kötet végén
további ábrákkal kísért sült-szeldelési és asztalterítési tanácsadóval. A címlevél felső sarkán kisebb pótlás,
példányunk belívéből - a kolofonoldalt is beleérve - tizenegy levél hiányzik. Néhány oldalon foltosság,
gyermekrajz, három levélen a szövegtükör alatt apró levágás.Horváth 1476. Éliás-Szántó 626.XX. század
második feléből származó félbőr kötésben, vörös festésű lapszélekkel............................................................... 3 000

20346. Katona József (szerk.): Szőlészet és borászat. Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet közleményei. Vol. I.
Bp., 1976. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............................................................................................................. 3 000

20347. Dobos C. József: Magyar-franczia szakácskönyv. Nélkülözhetetlen kalauz minden háztartásban. H.n., 1984,
ÁKV. Az 1881. évi Méhner Vilmos kiadás reprintje. Kiadói félműbőr kötés, kissé koszos borítóval, de
egyébként jó állapotban...............................................................................................................................................1 600

20348. Pávó Elemér (összeáll.): Magyar kertészeti szótár. Bp., 1940, Szerző. Kiadói papírkötés, felvágatlan
példány, foltos...............................................................................................................................................................3 600

20349. Dr. Rosenberg László - Dr. Hetényi Géza: A diétás beteg szakácskönyve. Bp., Novák Rudolf és Társa.
Kiadói papírkötés, foltos..............................................................................................................................................3 000

20350. Vass János: Kultúrtermelés és a termelés irányítása. Bp., é.n., Magyar Mezőgazdasági Társaság. Kiadói
papírkötés, borítón apró foltokkal, felvágatlan példány!..........................................................................................3 000

20351. Gróf Béla, Grúber Ferenc, Taróczi Herbert: A rét és legelő növényei. Fűmagtermesztés. 88 eredeti képpel.
Magyaróvár, 1936, szerzői. 173 p. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés,
kissé sérült gerinccel, kissé szakadt borítón és utolsó néhány lap tetején ázásnyommal...................................3 000

20352. Gerlayné B. Jolán: Virág- és konyhakertészet. Bp., é.n., Élet és Egészség. Kiadói papírkötés, kissé sérült
gerinccel, kissé foltos borítóval, sérült és laza kötéssel...........................................................................................2 400

20353. Michael Castleman: Gyógynövény enciklopédia Bp., 1995, Esély. Harmadik kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 000

20354. Töttös Gábor: A szekszárdi szőlő és bor. Szekszárd, 1987, szerzői. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 400

20355. Fák. Kertben, parkban és a szabad természetben. Ford.: Horánszky András. Földön, vízben, levegőben.
Bp., 2001, Magyar Könyvklub. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés..........................2 200

20356. Vetőmagtermesztés és kertészeti témájú kiadványok, össz. 17 db: Szőlő, gyümölcs, díszfaiskolai árjegyzék;
Napraforgó fajtakísérleti eredmények; Dísznövények növényvédelme; Szentesi növényfajták prospektusok;
stb. Vegyes állapotban.................................................................................................................................................2 000

20357. Vetőmagtermesztés és kertészeti témájú kiadványok, 6 db: A nagyüzemi uborkavetőmag-termesztés.;
Házikertek zöldségfajtái.; Koródi László: A drazsírozott vetőmag és felhasználása a kertészeti
termesztésben.; Égető János: Füvek.; Szalva Péter: A szentesi káposztafélék vetőmagtermesztési
technológiája.; Vetőmag XII. évf. 3. sz. Vegyes állapotban.....................................................................................2 000

20358. Ángyán János - D.-né Mittag Margit: A diétás konyha a mindennapos gyakorlatban. Dr. Ángyán János
egyetemi ny. r. tanár jóváhagyásával a Pécsi Erzsébet Tudományegyetem Belklinikájának gyakorlata
alapján összeáll. D.-né Mittag Margit a belklinika diétás tanársegédje. I.: A szív, a vérkeringés és a vese
megbetegedéseinek étrendje.II.: A gyomor-, bél-, máj- és epehólyagbetegségek étrendi ellátása.III.: A lázas
megbetegedések, a tuberkulózis, a vészes vérszegénység, a Bazedow-kór és az idült székrekedés
étrendje, soványító és hízlaló étrend.IV.: A cukorbetegek étrendje.Bp.,(1933.),Singer és Wolfner Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, a gerincen és borítón kopásnyomokkal, előzéklapon kisebb folttal, kissé laza
kötéssel..........................................................................................................................................................................1 600

20359. Oláh Sándor: A családi ház kertje. Bp.,1964., Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés..................................1 000
20360. Jarvis, D[eForest] C[linton]: A méz és más természetes készítmények. Egy orvos életműve: kísérletek és

tanulmányok. Ford.: Szabados András. Bukarest, 1976, Apimonda. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval.
........................................................................................................................................................................................1 600

20361. Viga Gyula: Népi kecsketartás Magyarországon. Miskolc, 1981. Borsodi nyomda. 148p. Dedikált. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 800

20362. Hullán Tibor: Export céltermeltetésű kertészeti növényfajták leírása. Bp., 1980, Vetőmagtermeltető és
Értékesítő Vállalat. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval....................................................................... 1 400

20363. Az élet iskolája Széll Tamással. Lidl kiadás, kartonált papírkötés, jó állapotban.................................................1 600
20364. Rätsch, Christian: A szerelem füveskertje. Az afrodiziákumok a mítoszokban, a történelemben és

napjainkban. Bp., 1994, Terra. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés......................... 1 200
20365. Patricia Guy: Vino'E. Die Wiederentdeckung der heimischen Rebsorten. H.n., 2003, Unione Nazionale Fra

Associazioni di Produttori Vitivinicoli. Színes fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. / In German language. Hardcover, with dust jacket, in good
condition........................................................................................................................................................................1 600

20366. Borászati zsebnaptár az 1937. évre. Szerkeszti: Baross Endre. Harmincnyolcadik évfolyam.Budapest, 1937.
,,Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt. [8] + 196 + [14] p. + 4 t. (kétoldalas).A Drucker Jenő által
megindított borászati évkönyvsorozat a kétszínnyomású naptári rész után borászati statisztikákat, a
borászati intézmények szaknévsorát, a friss bortörvényt és végrehajtási utasítását, kérvénymintákat és
szakcikkeket közöl, közöttük frissített napszámbér-számítási táblázatokat. Évkönyvünket Baross Endre
országgyűlési képviselő szerkesztetteBOEH VII. 150.Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány......2 400
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20367. 1929 Borászati Zsebnaptár az 1929. évre. 30. évfolyam. Szerk.: Baross Endre. Főmunkatár: Drucker
György. Bp.,(1928.), Borászati Lapok, XV+1-56+ XVI-XVII + 57-116 + XVIII-XXI+ 117-250+
XXII-XXIII+251-296+8+XXIV-XXXVIII p. Korabeli reklámokkal. Kiadói papírkötésben, régi intézményi
bélyegzésekkel.............................................................................................................................................................2 000

20368. 1934 Borászati Zsebnaptár az 1934. évre. 35. évfolyam. Szerk.: Baross Endre. Főmunkatár: Drucker
György. Bp.,(1934.), Borászati Lapok,
VII+1-132+VIII-IX+133-136+X-XI+137-176+XII-XIII+177-190+XIV-XVII p. Korabeli reklámokkal. Kiadói
papírkötés, régi bélyegzésekkel, a borítón bejegyzéssel. XV+1-56+ XVI-XVII + 57-116 + XVIII-XXI+
117-250+ XXII-XXIII+251-296+8+XXIV-XXXVIII p. Korabeli reklámokkal. Kiadói papírkötésben, régi
intézményi bélyegzésekkel..........................................................................................................................................2 000

20369. [Magyar Elek]: Az ínyesmester nagy szakácskönyve. Bp., 1955, Műszaki Könyvkiadó, 524 p. Kiadói
félvászon-kötés, foltos, sérült borítóval, ragasztott gerinccel és címlappal...........................................................3 000

20370. Geissler, Richard: Englisch für Kellner, Köche uns Hotelangestellte. 5. Auflage.München, 1959. Carl Gerber
Verlag. 199 + [3] p.Angol-német gasztronómiai szótár és kifejezésgyűjtemény angolszász területen való
tartózkodásokhoz és munkavállaláshoz. Kétnyelvű kiadványunk először 1951-ben látott napvilágot.Fűzve,
színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány..........................................................................................................1 800

20371. Geissler, Richard: Französisch für Kellner, Köche und Hotelangestelle. 4. Auflage.München, 1958. Carl
Gerber Verlag. 168 + [2] p.Francia-német gasztronómiai szótár és kifejezésgyűjtemény francia és frankofón
területen való tartózkodásokhoz és munkavállaláshoz. Kétnyelvű kiadványunk először 1950-ben látott
napvilágot.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány..........................................................................1 800

20372. Kovács Mária (szerk.): Csokoládés csodák.Több mint 200 csábító recept. Bp., 2006, Gabo. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóval, zsugorfóliában........................................................................................... 1 800

20373. cca 1970 4 db Mirelite receptfüzet + 1 marhahús ételek.........................................................................................1 200
20374. Frankl Júlia - Sommer András: Diétás sütemények lisztérzékenyeknek és cukorbetegeknek. 60 recept.

DEDIKÁLT! 2014, Corvina. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..........................................................................1 600
20375. A Pesti Hírlap új szakácskönyve és 1001 jótanács a háziasszonyoknak. Bp, 1933, Légrády, 3-114 p.

Papírkötés, borító nélkül, foltos, a sarkain szamárfülekkel, egy lapon kivágással (77/78 p.) + A Pesti Hírlap
szakácskönyve. Bp., 1933, Légrády, 3-114 p. Papírkötés, borítóhiánnyal, az utolsó lap sérült.........................1 000

20376. Stephens, Henry: Mezei gazdaság könyve. III-IV. kötet. [Egybekötve.] Stephens Henry ,,The Book of the
Farm" czímű munkája nyomán a hazai körülményekhez alkalmazva kiadják Korizmics László, Benkő Dániel,
Morócz István. Pest, 1856, Herz János, 4+526+2 p. Egészvászon-kötés, kopott, foltos, sérült borítóval, a
könyvtest elvált a borítótól, foltos lapokkal, kijáró és sérült lapokkal (címlap, a címlapot követő lap,
255/256.,257/258), szamárfülekkel, a litográfiák és a kihajtható táblázat hiányzik, rossz állapotban.............. 1 200

20377. Rolls, Eric (Charles):A Celebration of Food and Wine. (Aláírt.)(St. Lucia [Australia], 1998). University of
Queensland Press (McPherson Printing Group). IX + [1] + 366 p.A címoldalon a neves ausztrált
gasztronómiai író, Eric C. Rolls saját kezű aláírsa. A művelődéstörténeti részletekben gazdag gasztronómiai
esszékötet a nagyvilág kulináris hagyományait mutatja be, fókuszában elsősorban a tenger gyümölcseivel
és az ausztrál konyha részleteivel. Néhány oldalon apró, halvány foltosság.Fűzve, színes, illusztrált kiadói
borítóban. Jó példány...................................................................................................................................................1 400

20378. Proceedings of the Eighth International Conference on Grape Genetics and Breeding. Volume I-II. Szerk.: E.
P. Botos, E. Hajdú, É Borbás. Kecskemét-Hungary. 26-31. August 2002. Acta Horticulturae 603. Leuven,
2003., International Society for Horticultural Science. Section Vine and Berry Fruits. Angol nyelven. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................3 000

20379. H. Schwind: Unser Haushuhn. Monographien unser Haustiere. Vierter Band. Stuttgart,én.,Kosmos. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban: foltos.........................................................................................1 600

20380. Barta Miklós: Mindennapi gyümölcseink ételben és italban. Bp., 1987. Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó.
Színes fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................................................100

20381. Dr. Oetker Szakácskönyvtár 2 kötete: Ínyencfalatok reggel, napközben és este; Burgonya, rizs, metéltek,
zöldségek, saláták. Fordította Török Irén. Bp., 1992. Gabo Könyvkiadó és Kereskedő Kft. Színes fotókkal
gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben............................................................................................ 1 000

20382. 4 db tejtermék füzet: Tejtermékekből különlegességek. + Teljesen jó dolgok. + Csupa fehérje és vitamin:
tejtermékek! + Egészségesen finomat tejtermékekből. Klf. kiadások. Mind kiadói papírkötés............................. 800

20383. 4 db étrend és növénytermesztés könyv és nyomtatvány: Horn János: Őszibarack termesztése.
Növényvédelem és Kertészet Könyvtára. Bp., 1937, Növényvédelem és Kertészet, 77+3 p. Kiadói papírkötés,
sérült, foltos és elvált borítóval, laza fűzéssel, címlap kissé sérült, megviselt állapotban. + Gaál Endréné,
Horváth László, Lontai Egonné: Diéta a vendéglátásban. Energiaszegény étrend. H.n., 1984, k.n. Kiadói
papírkötés. + Schott Péter: Lugasparadicsom. H.n., é.n., szerzői. Kiadói papírkötés. + A Budapesti
Vegyiművek műtrágya készítményei. Bp., 1984, Budapesti Vegyiművek. Kézirat. Kiadói papírkötés, kissé
foltos borítóval..................................................................................................................................................................800

Könyvek: Vadászat

20398. Pálffy, Paul graf von Erdőd:Abschied von Vorgestern und Gestern. (Dedikált.)Stuttgart, (1961). Schuler
Verlag (Gesamtherstellung Druckerei Dreif KG., München). 1 t. (címkép) + 288 + [2] p. + 15 t. (kétoldalas).
Első kiadás.A jeles vadászati hagyományokkal bíró magyar főúri családba születő Pálffy Pál gróf
(1890-1972) visszaemlékezései. A számos magyar és külföldi vadászaton részt vevő és vadászati
szaklapokban publikáló szerző emlékiratai emlékezetes bepillantást nyújtanak korábban nádori rangot is
viselő családja XIX. és XX. századi mindennapjaiba, külföldi vadászkalandjaiba. A lapokon
megelevenednek a szerző első világháborús harctéri tapasztalatai, diplomáciai kapcsolatrendszere, az
emlékirat egyben pedig bemutatja a főúri vadászat XX. századi jellegzetességeit is. A szerző 1945 után
külföldre kényszerült, vadászati írásai jó része német nyelven jelent meg. Az első nyomtatott oldalon német
nyelvű ajándékozási bejegyzés, vadászati üdvözléssel: ,,Herrn Becker, In dankbarer Erinnerung an meinen
Jagdurlaub im Revier Ottenhöfen. Waidmannsheil! A. Bogyay".Vuray 0. Tordai 0.Aranyozott kiadóiegészvászon kötésben, az első kötéstáblán aranyozott Pálffy-címerrel, színes, illusztrált kiadóivédőborítóban. Jó példány, ritka................................................................................................................................ 6 500
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20399. Höhnel, [Ludwig von] Lajos: A Rudolf és Stefánia tavakhoz. Teleki Sámuel gróf felfedező útja Kelet-Afrika
egyenlítői vidékein 1887-1888-ban. Leírta kísérője Höhnel Lajos. Jogosított magyar kiadás. 178 képpel és
színnyomású térképpel. I-II. kötet. [Teljes, két kötetben.]Budapest, 1892. Ráth Mór (Hornyánszky Viktor
ny.) 1 t. (címkép) + [6] + 520 p.; 1 t. (címkép) + [2] + 546 p. + 1 térkép (színes, kihajtható expedíciós
térkép). Első magyar kiadás.Beszámoló Teleki Sámuel (1845-1916) afrikanista, fotógráfus, geográfus,
felfedező 1887-1888. évi kelet-afrikai kutatóútjáról. Teleki Sámuel gróf, főrend eredendően afrikai szafarit
tervezett, ám Rudolf trónörökös kérésére megváltoztatta útja célját, és Tanganyikából kiindulva, a
Nagy-Hasadékvölgy egy részét első európai felfedezőként feltérképezve feltárta az addig csak
legendákban ismert és feltételezett két hatalmas kelet-afrikai tó vidékét; a tavakat a trónörökös és felesége
tiszteletére Rudolf- és Stefánia-tavaknak nevezte el. A számos szövegközti és 39 egész oldalas
illusztrációval kísért, néprajzi és helyi politikai megfigyelésekben gazdag beszámoló kitér a Kilimandzsáró
és a Kenya-hegy meghódítására is, jóllehet, a hegycsúcsokat az expedíció az eredeti szándékoknak
megfelelően csak megközelítette, de nem hódította meg. A beszámoló Ludwig von Höhnel osztrák
tengerésztiszt munkája, ám a függelékben szerepel Teleki Sámuel kapcsolódó írása, vadásznaplója is. A
kötet azonos évben, 1892-ben jelent meg német és magyar nyelven. Példányunk számos oldalán
aláhúzások, széljegyzetek, néhány oldalon enyhe foltosság.Vuray 346.Egységes, aranyozott, illusztrált,
sérült gerincű kiadói egészvászon kötésben, az alsó és oldalsó lapszéleken apró foltosság..........................12 000

20400. Celostátní vystava myslivosti s mezinárodní úcastí. Pod zástitou CIC. [A Nemzetközi Vadászati és
Vadvédelmi Tanács védnöksége alatt 1985-ben megrendezett Országos és nemzetközi vadászati kiállítás
vadászati adattára. Cseh nyelvű kiadvány.][Brünn] Brno, 1985. Federální Vybor Mysliveckych Svazú v
CSSR (Moravské tiskarské závody). 401 + [7] p.Kiadványunk a kelet-közép-európai szocialista országok
elmúlt éveiben kilőtt nagyvadak vadászainak állít emléket. Országonkénti bontásban következnek egymásra
sok egyéb közt a gímszarvas-, szikaszarvas-, dámvad-, európai őz-, fehérfarkú szarvas,
barnamedve-lövészet eredményei; a lövészek nevesítésével és a kapitális nagyvadak adataival. A vadászok
között olykor társadalmi szervezetek szerepelnek, ám legkivált országos lövészek. Csehszlovákia vadászai
mellett a Bolgár Népköztársaság, a Magyar Népköztársaság, az NDK, a Lengyel és a Román
Népköztársaság szakági vadászai is felvonulnak, nagyvadankénti, valamint régiónkénti bontásban.
Emlékezetes adalék a román kondukátor, Nicolae Ceausescu lövészeti eredménylistája, melynek alapján az
egykori diktátor lövészeti eredményeit senki meg sem közelíti a román államban. A hátsó borítón mellékelve
a Brünnben megrendezett vadászati kiállítás emlékére készített, színes, illusztrált fém kitűző.Fűzve, színes,
illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány.............................................................................................................. 6 000

20401. Dr. Szerb Imre: ...együtt vadászni. Keszthely, é.n., Neptun Bt. Kiadói papírkötés. + Vadászati alapismeretek.
(A vadászvizsga anyaga). Bp., 1975, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés, a borítón némi kopással.....5 000

20402. Kádár Zsombor - Jaszenovics László - Nagy György - Békési Elek - László Gábor: Erdészeti zsebkönyv. I.
kötet.Bukarest, 1958. Mezőgazdasági és Erdészeti Állami Könyvkiadó (Intreprinderea Poligrafica Cluj). 578
+ [2] p. + hibajegyzék + 1 t. (kihajtható táblázat).A csíkszeredai Erdészeti Iskolaközpont és a
marosvásárhelyi Erdőigazgatóság munkatársaiból alakult szerzőgárda munkája az erdészet valamennyi
ágazatának általános ismereteit nyújtja. A szövegközti ábrákkal gazdagon illusztrált munka az éghajlattani
és talajtani, növényrendszertani részletek után az erdőművelés, az erdővédelem, a vad- és halgazdaság, az
erdészeti földmérés és az erdőgazdasági üzemtan részleteibe is bevezet. Az önmagában is teljes kötet
második része egy évvel később jelent meg.Tordai 0.Feliratozott kiadói félvászon kötésben. Jó példány......4 000

20403. Hedges, F[rederick] A[lbert] Mitchell:Battles With Giant Fish. With Illustrations from Photographs by Lady
Richmond Brown.London, (1925). Duckworth & Co. (Printed by Hazell, Watson and Viney Ltd.) 1 t. (címkép)
+ 307 + [1] p. + 31 t.Frederick Albert Mitchell Hedges (1882-1959) angol utazó, kalandor,
médiaszemélyiség. Fiatal korában apja tőzsdei cégénél dolgozott, majd egzotikus utazásokra indult. Az
1910-es évektől rendszeresen járt merész felfedezőutakra Közép- és Dél-Amerikába, ahol saját beszámolói
szerint számos elfeledett várost és törzset talált meg, valamint törzsi kincset szerzett meg. Az elveszett
atlantiszi civilizáció nyomait kutató, közép-amerikai kalandjaiból jól komponált rádióműsorokat mutatott be
az Egyesült Államokban, éppen azokban az 1930-as években, amikor a bátor felfedezések és merész
kalandok témája egyébként is ellepte a filléres füzetekben terjesztett amerikai ponyvairodalmat. E kötetében
azonban nem archeológiai felfedezőútjait, hanem jó évtizeddel korábban jellemző horgászati kalandjait
részletezi: a világ minden táján végrehajtott rája-, cápa- és egyéb nagyhal-vadászatait. A kötet első kiadása
1923-ban jelent meg, példányunk a harmadik lenyomatból való. Az első előzéken régi ajándékozási
bejegyzés.Aranyozott gerincű, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány..................................2 400

20404. Molnár Gábor: Éjbe zuhant évek. (Dedikált.)Budapest, (1973). Szépirodalmi Könyvkiadó (Franklin Nyomda).
375 + [3] p. Első kiadás.Dedikált: ,,Szallay Lászlóné Éva kedves jó barátomnak [...] Molnár Gábor. Bp. 1978.
VII. 13."Molnár Gábor (1908-1980), a 20. század egyik legnépszerűbb magyar vadász- és útírója első,
1930-1932 között megtett brazíliai útján a Nemzeti Múzeum számára végzett gyűjtőmunkát. A munka
rendszerezése közben, 1932 márciusában a kutatót személyes tragédia érte, egy baleset következtében
megvakult. Az írógép segítségével magára szerzői önmagára találó Molnár Gábor írói pályafutása ezt
követően teljesedett ki, műveit már vakon írta, aláírásai és dedikációi is így születtek. Munkáit több nyelvre
is lefordították. Önéletírása a balesete utáni első néhány, még Brazíliában töltött évéről, majd hazatéréséről
számol be, élete sorsfordító, 1932-1935 közötti időszakáról. Példányunk első repülő előzéke
hiányzik.Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült, enyhén hiányos kiadói
védőborítóban...............................................................................................................................................................4 000

20405. Estók János (szerk.): Vadászat - Kiállításvezető / Hunting - Exhibition guide. Bp., 2005, Magyar
Mezőgazdasági Múzeum. 15+2+15 p. Magyar és angol nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés. + 1 db vadászati folyóirat: Vadon, 2008/1. sz......................................................... 2 000

20406. Tolnay Kálmán: Vadászok szakácskönyve. 1960, Minerva. Félvászon kötés, kopottas állapotban..................2 400

62



20407. Újfalvi Sándor: Az erdélyi régibb és közelebbi vadászatok és vadak. Sajtó alá rendezte, a kísérő tanulmányt
és a jegyzeteket írta: Benkő Samu. Magyar Hírmondó. Bp., 1982, Magvető. Az 1854. évi kiadás reprintje.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 600

20408. Sterbetz István: Őszi vizeken. Bp, 1983, Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó. Bécsy László, Rácz István és a
szerző fekete -fehér fényképeivel illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kissé karcos borítóval, de egyébként
jó állapotban..................................................................................................................................................................1 400

20409. Szász Imre: Ez elment vadászni... Bp., 1984, Szépirodalmi Könyvkiadó. Első kiadás. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban................................................. 1 200

20410. Herman Ottó: Erdők, rétek, nádasok (Válogatás Herman Ottó műveiből.) Vál. és szerk.: Szepesi Attila.
Szecskó Péter rajzaival. Bp., 1986, Móra. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval...................1 200

20411. Széchenyi Zsigmond: Nahar. Indiai útinapló. Bp., 1967, Szépirodalmi. 5. kiadás. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................1 200

20412. 2 darab vadászati könyv: Fáczányi Ödön (szerk.): Millenniumi Vadászati Almanach, Magyarország 2001.
Bp., 2001, Dénes Natur Műhely Kiadó. 215 p. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói műbőr
kötés. + Hunor vadászkönyv. Főszerk.: Zoltán Attila. [Bp.], é. n., Officina Nova. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

20413. Eördögh Tibor: Vadászok nyelvén. Bp.,1976, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kemény-kötés............................ 1 000
20414. Molnár Gábor: Jaguárországban. ,,Világjárók" 18. Bp., 1960, Gondolat. Első kiadás. Fekete-fehér fotókkal

illusztrálva. Könyvkötői, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a borítón némi kopással.........................................3 000
20415. Visnya, Osztap:Jó vadászatot! (Fordította Grigássy Éva.)Budapest-Uzsgorod, 1964. Európa Könyvkiadó -

Kárpátontúli Területi Kiadó (ny.) 285 + [3] p.Oldalszámozáson belül Rogán Miklós humoros szövegközti
rajzaival gazdagon díszítve. A novelláskötet első kiadása 1962-ben jelent meg.Vuray 207. o.Illusztrált kiadói
félvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány..............................................................1 000

20416. Jan Kozák: A tajgán vadásztam. Ford.: Hubik István. Bp., 1977, Gondolat. Első magyar kiadás.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval........................ 1 800

Könyvek: Természettudomány, medicina

20432. Matematikai, természettudományos témájú tanulmányok, különlenyomatok, össz. 7 db, mindegyik a szerző
által Réthy Mór (1846-1925) matematikus, fizikus, az MTA tagja részére DEDIKÁLT (neves magyar és
külföldi tudósok által): Krazer, Adolf (1858-1926): Verhandlungen des dritten internationalen
Mathematiker-Kongresses in Heidelberg vom 8. bis 13. August 1904.; Schlesinger Lajos (1864-1933): A
lineár differentiálegyenletek rendszereinek elméletéhez.; Az Hermite-féle alakról.; Sur la théorie des
fonctions algébriques.; Levi-Civita, Tullio (1873-1941): Atti del IV Congresso internazionale dei matematici
(Roma, 6-11 aprile 1908).; Deduzione rigorosa di una relazione fondamentale nella teoria del calore
raggiante.; Sull'attrazione esercitata da una linea materiale in punti prossimi alla linea stessa. Kiadói
papírkötés, változó állapotban. Mind a 7 füzet dedikált! + Függelék a magyar kir. József-műegyetem
szervezeti szabályzatához, 9 p...................................................................................................................................4 000

20433. Eugen Dietrich: Neues Pharmazeutisches Manual. Elfte, vermehrte Auflage. Hrsg. von Dr. Karl Dieterich.
Berlin, 1913, Julius Springer, VIII+774 p. Német nyelven. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói
egészvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal, az elülső szennylap és előzéklap kijár, a címlapon kis
hiánnyal, a hátsó szennylap és az utolsó lap (774/776) hiányzik...........................................................................2 800

20434. Pütz Vilmos, [Wilhelm]:A földrajz és történettan alaprajza. Algymnasiumok számára. Pütz Vilmos német
szövege után magyarra tette néhány nagykőrösi tanár. Három rész egy kötetben.Pest, (1854-1855). Kiadja
Heckenast Gusztáv (Nyomatott Landerer és Heckenastnál.) [8] + 151 + [1] p.; [4] + 140 p.; IV + 145 + [3]
p.Wilhelm Pütz (1806-1877) kölni német pedagógus, földrajz- és történelemkönyvek sikeres, befutott
szerzője. Három részre osztott munkája döntően történelmi természetű, és a német közoktatás számára
foglalja össze az ókor, a középkor és az 1815-ig számított újkor mitológiai, vallástörténeti, esemény- és
diplomáciatörténeti tudásanyagát, az ókori részeket leszámítva nyugat-európai fókusszal, kiemelten kezelve
a németföldi fejleményeket. Az olvasmányos stílusban, a kor pedagógiai szintjén megírt munka olykor
művelődéstörténeti és társadalomtörténeti részletekre is kiterjed, magyar fordítása ízes nyelven készült;
Wilhelm Pütz erősen katolikus szemlélete pedig a nagykőrösi református pedagógusok fordításában sokat
szelídül. A munka beosztása: Első rész: Ó-kori földrajz és történettan alaprajza (476-ig). Második rész:
Középkori földrajz és történettan alaprajza (476-1492). Harmadik rész: Újkori földrajz és történettan
alaprajza (1492-1815). Példányunk levelein enyhe foxing, kötetünk fűzése meglazult, hátsó fedőborítóján
szakadásnyom. Könyvtári duplum.Fűzve, hiányos, sérült gerincű kiadói borítóban, a hátsó fedőborítón
sérülés........................................................................................................................................................................... 8 000

20435. Dr. Róna Zsigmond: Éghajlat. I-II. (egy kötetben). Budapest, 1907-1909, K. M. Természettudományi
Társulat. Aranyozott gerincű félvászon kötésben, kissé kopott borítóval, első kötet címlapján Dr. Vertse
Albert névbejegyzésével..............................................................................................................................................1 800

20436. Bernstein, A[aron] - Nagy István:A természet könyve. Közérdekű olvasmányok a természettudományok
köréből. Bernstein A. német műve alapján. Fordította Nagy István. Tizedik-Tizenkettedik füzet. [Három füzet
egybekötve.]Budapest, 1875. Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 168 + [2] p.; 122
+ [2] p.; 143 + [1] p.Aaron Bernstein (1812-1884) német publicista, szerkesztő és természettudományi
ismeretterjesztő. Népszerű, olvasmányos, kora színvonalán álló műve eredeti nyelven 1856-ban jelent meg,
,,Aus dem Reiche der Naturwissenschaft" címen. Nagy István a művet tizenhat füzetben fordította le. A
gyűjteményünkben található három, nagyobb terjedelmű füzet döntően élettannal és idegtannal foglalkozik.
Stílusmutatvány: ,,Egy ideg-átmetszés. Azt a hatalmas befolyást, melyet az idegek ama testrészekre
gyakorolnak, melyekben elterjedve vannak, nagyon meglepő modorban lehet szemlélhetővé tenni. Csak az
szükséges ehhez, hogy valamely eleven állaton tétessék kísérlet, mely azonban, bevalljuk, alkalmazásában
nem valami gyöngéd. Az ideges lelkek visszaborzadhatnak ugyan e gondolattól, de a tudománynak nem
szabad semmi kétely által visszariasztani magát attól, hogy élő állatokon kísérleteket tegyen. [...]
Átmetsszük ugyanis valamely állatnak egy idegét, és vizsgálat alá vesszük, mily változások állanak beabban a testrészben, melyet az átmetszett ideg látott el. Tudásvágyunk áldozatául egy békát választunk ki:mely az ily műtéteket rendkívül jól állja ki, s azért már hosszú idők óta a physiologia áldozatbányát képezi -és átmetsszük azt az idegeit, melyek a hátulsó jobb czombba vezetnek. A béka, mihelyt szabadonbocsátjuk, hatalmas ugrásokkal igyekszik szabadulni". Az első előzéken régi tulajdonosi bejegyzés.Poss.:Pokorny Lajos losonci gyógyszerész.Díszesen aranyozott gerincű, vaknyomásos korabeli egészvászonkötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány.................................................................................. 6 000
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20437. Schubert, Gotthilf Heinrich von: A növények természetrajza képekben. Schubert G. H. ismeretes és kedvelt
terményrajzi tankönyvének nyomán kiadta Hochstetter M. F. tanár. A második magyar kiadást átdolgozta
Borbás Vince. 53 ív finomul színezett rajzzal s magyarázó szöveggel.Budapest, [1882]. Pfeifer Ferdinánd
(Hornyánszky Viktor ny.) 52 p. + 49 t. (I-LIII-ig számozott színes, dupla oldalas táblák).Gotthlif Heinrich von
Schubert (1780-1860) német orvos, botanikus és természetvizsgáló illusztrált növényrendszertani
kézikönyvének első magyar kiadása 1860-ban jelent meg, Virányi János fordításában. Példányunk az 1868.
évi második magyar kiadása alapos átdolgozásából való, a színezett, dupla oldalas botanikai táblákon az
egykori tulajdonos magyar nyelvű feliratozása. Példányunk enyhén foltos címoldalán régi tulajdonosi
bejegyzések, az első előzéken, illetve öt táblán szakadásnyomok, négy tábla szélén apróbb hiány, négy
táblán apró javítás. Egyes oldalakon foltosság, néhány tábla fűzése meggyengült. A munka 53 táblával
teljes.Hiányos gerincű, színes kőnyomattal illusztrált, kissé kopott kiadói félvászon kötésben..........................6 000

20438. Wagner Alajos: Physika. A középiskolák VII. és VIII. osztálya számára. Bp., 1888., Nagel Bernát. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, ceruzás bejelölésekkel, aláhúzásokkal........................................................... 2 400

20439. Magyar Tudományos Akadémiai Almanach csillagászati és közönséges naptárral 1874-re. Pest, 1874.
Eggenberger. 212p.+ Hozzákötve: A Magyar Tudományos Akadémia alapszabályai 191p. Kiadói félvászon
kötésben. Félvászon kötésben, volt könyvtári példány............................................................................................4 000

20440. Nagy Ferenc: Vas megye nagylepkéi (macrolepidoptera). Szombathely, 2014, papírkötés, színes
képanyaggal illusztrált, jó állapotban.........................................................................................................................5 500

20441. A belgyógyászat kézikönyve I-VI. Szerk.: Bókai Árpád, Kétli Károly, Korányi Frigyes. III. köt.: Emésztési
szervek betegségei.. 4+1064+XXIII p.+2 t.; Kiadói egészvászon kis sérüléssel..................................................3 800

20442. Dr. Donáth Tibor: Anatómiai atlasz. Bp., 1985, Medicina. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 600

20443. Schönwetter, Max: Handbuch der Oologie. Herausgegeben von Wilhelm Meise. Lieferung 1-5. (Öt
füzetben.)Berlin, 1960-1961. Akademie-Verlag (Druckhaus ,,Maxim Gorki", Altenburg). VIII + 64 p. + 4 t.;
65-128 p. + 1 t.; 129-192 p. + 1 t. (színes); 193-256 p.; 257-320 p.Max Schönwetter (1874-1961) német
ornitológus monumentális tojástani (oológiai) szakmunkája 1960-tól jelent meg, a teljes, 47 füzetet felölelő
munka kiadása 1992-ig elhúzódott. A szerző nagyjából 4000 madárfajtól származó, 20000 tojást számláló
gyűjteményét a Halle-Wittembergi Egyetem őrzi.Egységes, fűzött kiadói borítóban. Jó példány......................4 800

20444. Kelemen Attila: Madaraskönyv. Bukarest, 1978, Kriterion. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói nyl-kötés.2 400
20445. Dr. Huzella Tivadar: Általános biologia - Az orvostudomány alapjai az élettudományban. Bp., 1933, Magyar

Orvosi Könyvkiadó, kissé kopott egészvászon kötés..............................................................................................2 000
20446. [Gyógynövények, fák és gyümölcsök nevének lexikona] Stirling János:Lexicon Nominum Herbarum,

Arborum Fruticumque Linguae Latinae I. A-B. Enciklopédia Kiadó, 1995.148p. Kiadói kartonált papírkötés..2 600
20447. Kácsor László: A folyók élni akarnak. 1990, Gondolat. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban............................ 2 000
20448. Pólya György: A plauzíbilis következtetés + Indukció és analógia. Bp., 1989, Gondolat. Kiadói egészvászon

kötés, papír védőborító, kissé kopottas állapotban..................................................................................................2 400
20449. Varjassy Péter - Métneki Júlia: Egy vagy kettő? Összenőtt ikrek Magyarországon. Kiadói kartonált kötés, jó

állapotban......................................................................................................................................................................2 400
20450. 2 db egészség-életmód témájú kiadvány: Judith S. Beck: Fogyókúra munkafüzet. A modern pszichológia

leghasznosabb módszerei, önálló napi feladatokkal. + Barbara Blitzer: Kisbabát szeretnénk. Testet-lelket
gyógyító program meddőséggel küzdő pároknak. H.n., 2013, Kulinária Kiadó. Kiadói papírkötés, kitöltetlen,
újszerű állapotban........................................................................................................................................................2 400

20451. Konkoly Kálmán: Magyar alkotók. Hírneves magyar tudósok, művészek, szakemberek műhelyéből. Bp.,
1942, Singer és Wolfner. Kiadói illusztrált papírkötésben.......................................................................................1 000

20452. Durrell, Gerald és Lee: Az amatőr természetbúvár. Útmutató az élő természet tanulmányozásához.
Negyedik, változatlan kiadás. Bp., 1994, Talentum, kartonált papírkötés............................................................ 1 200

20453. Lettres A Sophie sur la Phisique, La chimie et L'histoire naturelle, Paris, 1820.I.- II. Papírborítóval . gr.
Karátsonyi Jenő pecsételt ex librisével......................................................................................................................3 000

20454. Rohracher Hubert: Karakterológia. Ford.: Szőllősy Győző. Bp., 1942, Novák Rudolf és Társa, 160 p.
Harmadik, javított és bővített kiadás. Kiadói papírkötés, kissé koszos, sérült borítóval, néhány foltos lappal.1 400

20455. Dr. Göldi Emil: A rovarok szerepe a betegségek előidézésében és terjesztésében. Bp., 1925, Királyi Magyar
Természettudományi Társulat. Kiadói foltos félvászon kötés, kopottas állapotban.............................................2 000

20456. Dr. Huzella Tivadar: Általános biologia - Az orvostudomány alapjai az élettudományban. Bp., 1933, Magyar
Orvosi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, előzéklap, címlap és néhány
további lap kissé foltos, egy lapon szöveget nem érintő hiánnyal..........................................................................2 000

20457. Götz István: A mézelő méh és a selyemlepke harántcsíkolt izomzatának embrium korontúli gyarapodása,
különös tekintettel a szárnyizmokra. Bp., 1905, Ádám Herman-ny., 30 p.+ 1 (kihajtható) t. Kiadói papírkötés,
kissé sérült, fakó borítóval, régi intézményi bélyegzőkkel. Ritka!...........................................................................1 200

20458. A Magyar Birodalom állatvilága. A Magyar Birodalomból eddig ismert állatok rendszeres lajstroma. III.
Arthropoda. (Dedikált!) Bp., 1899, K. M. Természettudományi Társulat (Franklin-ny.), 47+(1) p.+ 1 (színes
térkép) t. Magyar és latin nyelven. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, régi intézményi bélyegzőkkel, részben
szétváló fűzéssel. Az egyik tanulmány szerzője, Pungur Gyula (1843-1907) ornitológus, rovarkutató,
természettudós által id. Entz Géza (1842-1919) biológus, zoológus, műegyetemi tanár részére dedikált
példány..........................................................................................................................................................................1 200

20459. R. Bognár: Acta Universitatis Debreceniensis de Ludovico Kossuth nominatae. Tomus XVIII. 1972.
Debrecen, 1973. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................... 2 000

20460. Szemelvények A. S. Romen: Self-suggestion c. művéből. A szerző és a fordító által DEDIKÁLT! Magyar
Pszichiátriai Társaság Pszichoterápiás Szekció füzete 1985/8. Bp., 1985, MPT Pszichoterápiás Szekció.
Kézirat gyanánt - belső használatra. 139 p. Papírkötésben, sérült és részben javított gerinccel, számos
lapon ceruzás jelölésekkel.......................................................................................................................................... 2 00064



20461. Cserháti Sándor: Az istállótrágya.Budapest, 1908. Országos Magyar Gazdasági Egyesület könyvkiadó
vállalata - ,,Pátria" Irodalmi és Nyomdai Rt. 47 + [1] p. Első kiadás.Cserháti Sándor (1852-1909)
mezőgazdasági szakíró, a Magyaróvári Gazdasági Akadémia tanára, a növénytermesztési tanszék
professzora. A műtrágyázás szakértőjeként is ismert tudós ebben a művében kimondottan az állati eredetű
trágyázás fontossága mellett érvel, ismertetve a trágyagazdálkodás és trágyafelhasználás elveit. A gazdák
használatára szánt, kérdezz-felelek formájában kidolgozott szakmunka a legfontosabb ismeretek
közvetítésére szorítkozik.(Köztelek olcsó könyvtára. I. évfolyam, 1. füzet.)BOEH V: 4528.Fűzve, illusztrált,
enyhén hiányos kiadói borítóban, a borítón ,,25% háborús felár" kereskedelmi bélyegzéssel. Jó példány......3 000

20462. Dr. Balogh Géza: Tanulmányok a neurologia és a psychiatria köréből 1924-1926. 1926, Pápai Ernő
Műintézete, papírkötés................................................................................................................................................ 2 000

20463. Korányi Frigyes: Az ázsiai hányszékelésről (Cholera asiatica). Három előadás, melyet a bp-i K. M.
Egyetemen tartott - -. Bp. 1873,-as kiadás reprintje 80p.........................................................................................3 200

20464. Vincze János: Emlékezzünk orvosainkra 9. BOTE - SOTE - SE 1950-2011. Szerk.: Vincze - Tiszay
Gabriella. A kötet szerzője, Vincze János, és szerkesztője, Vincze - Tiszay Gabriella által DEDIKÁLT
példány. Bp., 2011., NDP. Kiadói papírkötés............................................................................................................2 000

20465. Halasy-Nagy József: Ember és világ. Bp., é. n. , Kir. Magy. Egyetemi Nyomda, 251 p. Kiadói
félvászon-kötésben......................................................................................................................................................1 000

20466. Dr. Schäffer Oszkár: A női betegségek okai és elkerülésük módjai. 21 ábrával. Bp., Légrády. Kiadói
egészvászon kötés, kijáró lapok, kissé kopottas állapotban.................................................................................. 1 600

20467. Dr. O.Z.A. Hanish: Mazdaznan légzés - egészségtan. Ford.: Dr. Szikszay Géza. cca 1930/40, h.n., sérült
félvászon kötés, elvált lapokkal, firkával, aláhúzással.............................................................................................2 000

20468. Kreuter József: Modern fogpótlás. Gyakorlati kézikönyv fogorvosok és fogtechnikusok számára. Bp., é.n.,
Novák Rudolf és Társa, 195+(1) p. Második kiadás. Szövegközti képekkel, ábrákkal illusztrálva. Kiadói
papírkötés, sérült, foltos borítóval, néhány kissé foltos, koszos lappal..................................................................1 600

20469. Milotai Gáthy Barnáné Völgyi Alice: Auto-Analitikus (önként elemző) módszeres vezérkönyv az elemi iskolák
számtantanításához. Tanítók, tanítójelöltek és képzőintézeti növendékek részére. Bp., é.n. (cca 1900-1910),
szerzői kiadás (Budafoki Könyvnyomda), 148+(4) p. Kiadói papírkötés, a borító és néhány lap kissé foltos,
felvágatlan példány...................................................................................................................................................... 1 400

20470. Stekel, Wilhelm: Üzenet az anyáknak (Briefe an eine Mutter). Ford., jegyzetekkel és előszóval ellátta: Dr.
Gartner Pál. I. rész: Kisgyermekkor. (Csecsemőkortól két éves korig). Bp., é.n., Novák Rudolf és Társa,
65+(3) p. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval...................................................................................................1 200

20471. Dr. Tildy Zoltán: Madárszárnyakon. Bp., 1984, Gondolat. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................................1 600

20472. Dr. Cseplák György: Árulkodó ujjnyomok. Vallatóra fogott kőkori cserepek. Hn., 2005, Semmelweis. Színes
képekkel és diagramokkal illusztrált. Kiadói papírkötésben, kissé foltos borítóval..............................................1 600

20473. Dr. Tauszk Ferenc (szerk.): A belgyógyásat alapvonalai. Budapest, é.n., Stampfel (Révai testvérek).
Korabeli egészvászon kötés, tulajdonosi bélyegzőkkel, sérült és javított kötéssel, helyenként kissé foltos
lapokkal, szövegközti illusztrációkkal........................................................................................................................2 400

20474. Iwan Bloch: Das Sexualleben unserer Zeit in seinen Beziehungen zur modernen Kultur. Berlin, 1905, Louis
Marcus. Kiadói egészvászon-kötés, régi könyvtári címkével és bélyegzéssel.....................................................2 400

20475. Öveges József: Érdekes fizika. Bp., 1963, Táncsics. Első kiadás. Az ábrákat Jets György rajzolta. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval......................................................................................................................1 000

20476. Öveges József: A legújabb kor fizikája. Bp., 1952, Művelt Nép. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés,
kissé kopottas, sérült borítóval. Megjelent 5000 példányban.................................................................................1 000

20477. Dr. Flóris Áron: Legnagyobb Sikerrel Kecsegtető Küzdelem Többek között A Poloska Irtásával a tüdővész,
skrofula, csontszu, puposság, arcbőrpattanás és egyéb hasonló veszedelmes betegség ellen. A nép
számára, felnőtteknek irta - - . Bp., 1905, szerzői kiadás (Müller Károly-ny.), 222 p. (eredetileg 224 p.) Első
kiadás. Átkötött papírkötésben, helyenként kissé foltos lapokkal, a 15-16. oldalt a címlap után kötötték be,
az utolsó lap hiányzik. Ritka!.......................................................................................................................................2 000

20478. Id. Issekutz Béla (szerk.): Gyógyszertan és gyógyítás. I. és III. köt. I.: Gyógyszertan, méregtan,
gyógyszerrendelés. III.: Gyógyítás, gyermek-, nő- és bőrgyógyászat, sebészet és rokonszakmák,
szemészet. Bp., 1957, Medicina/Művelt Nép, 727+(9) p.; 755 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés.........1 600

20479. Széll Kálmán:Az egyatomú, ideális gázok Einstein-féle quantumelmélete.Budapest, 1927. (Franklin-Társulat
nyomdája.) [55]-68 p.(Különlenyomat a Mathematikai és Physikai Lapok XXXIV. kötetéből.)Fűzve, kiadói
borítóban. Jó példány...................................................................................................................................................1 000

20480. Gyógyszer Vademecum 1-2. Útmutató gyógyszerkészítmények rendelésére. Bp., 1996. OGYI. Kiadói műbőr
kötésben...........................................................................................................................................................................900

20481. Dr. Kamarás János: Hallgatódzás a szív felett - 1-2 kötet (Egyetemi segédtankönyv). Bp., 1965 Medicina
Könyvkiadó, 6 db hanglemez melléklettel. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval, kiadói tékában
........................................................................................................................................................................................5 000

20482. Bölsche, W[ilhelm]: Das Liebesleben in der Natur. 1-3. köt. Leipzig, 1902-1903, Eugen Diederichs. Német
nyelven. Korabeli átkötött egészvászon-kötés, Szalatnai és Weichner-kötés, mintás lapélekkel......................4 800

20483. Stefan Seidl: Colposcopy. Colposcopical Findings in the Portio, the Vagina and the Vulva. Hamburg, 1980,
Rocom. Angol nyelven. Orvosi diák. Kiadói spirálkötésben....................................................................................3 000

20484. Alvin M. Siegler - Rafael F. Valle - Hans J. Lindemann - Luca Mencagliea: Therapeutic hysteroscopy.
Indications and techniques. St. Louis, 1990, C. V. Mosby. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés........... 2 000

20485. Van Loon, [Hendrik Willem]: Nézz körül a Földön. A földrajz kistükre. Ford.: Havas József. A szerző
rajzaival. Bp., é.n., Utazási Könyvek Kiadóhivatala, 440 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott
gerinccel, a hátsó borítón néhány kisebb folttal........................................................................................................1 20065



20486. Howard Rheingold: The Millennium Whole Earth Catalog Paperback San Francisco, 1994. Harper. Kiadói
papírkötésben Kézikönyv túlélőknek, hogy mit hol melyik könyvben talál meg az ember. Folio........................ 1 200

20487. 15 db vegyes könyv, főleg matematika, geometria, közte térképészet, geodézia, stb. Vegyes állapotban......2 000
20488. Hélene Druvert: The Sky. Text by Juliette Einhorn. London, 2021, Thames & Hudson. Angol nyelven.

Számos illusztrációval. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................................1 800
20489. Gortvay György (szerk.): Az Országos Közegészségügyi Intézet működése 1945-1946-1947

években.Budapest, 1948. (Szikra Irodalmi és Lapkiadóvállalat és Nyomda Rt.) 1 t. (címkép) + 499 + [1] p.
Egyetlen kiadás.Oldalszámozáson belül szövegközti felvételekkel, grafikonokkal illusztrált
statisztikai-népegészségügyi kötet. A címoldalon, az első borítón, a belső borítókon és a belív néhány
oldalán régi tulajdonosi bélyegzés.Fűzve, kiadói borítóban....................................................................................1 000

20490. Dolgozatok Rigler Gusztáv negyedszázados tanári működésének emlékére. Írták és kiadták tanítványai és
tanártársai. (Szerkesztette: Lőte József, Jancsó Miklós, Poór Ferenc.)Szeged, 1926. Szegedi Uj Nemzedék
Lapvállalat Rt. 1 t. (hártyapapírral védett címkép: Rigler Gusztáv mellképe) + [16] + 653 + [3] p. + 12 t. (6
kihajtható táblázat, 2 kétoldalas). Egyetlen kiadás.Oldalszámozáson belül néhány egészoldalas ábrával,
grafikonnal. Három levél a gerincnél ragasztással erősítve. Rigler Gusztáv (1868-1930) orvos, egyetemi
tanár, a szegedi Közegészségügytani Intézet vezetője. Kutatási területe fokozatosan kiterjedt a higiéné
minden területére. Foglalkozott bakterológiával, szerológiával, járványtannal és fertőtlenítéssel. Vizsgálta a
talaj- és vízhigiénét, az alföldi ártézi kutak vizét, a gyógyfürdőket és az ásványvizeket. Nem kerülte el
figyelmét az élelmiszer- és élelmezéshigiéné, az iskolahigiéné. Szerteágazó érdeklődésének megfelelően a
tisztelgő tanulmányok is szerteágazó témákat ölelnek fel.Aranyozott, enyhén sérült gerincű korabeli félbőr
kötésben, felül aranyozott lapszélekkel. Jó példány................................................................................................1 400

20491. Tissot, S.[amuel] A.[uguste] D.[avid]: Anleitung für das Landvolk in Absicht auf seine Gesundheit, Oder:
Gemeinnützliches und sehr bewährtes Haus-Arney-Buch, besonders für das Volk auf dem Lande. Aus
dem Französischen übersetzt durch H. C. Hirzel. Augsburg und Innsbruck, 1769 Joseph Wolff, 652 p + 24
sztlan lev. + hozzákötve: Tissot: Von der Gesundheit der Gelehrten. Augsburg/Innsbruck, 1769. Wolff, 12
sztlan lev 190p. Korabeli aranyozott bordás egészbőr kötésben, kissé kopott. Festett lapszélekkel..............24 000

20492. Sabatiers ... Lehrbuch Für praktische Wundärzte, in welchem diejenigen chirurgischen Operationen,
welche am häufigsten vorkommen, abgehandelt sind. Erster Band, Dritter Band. Wien, 1800. Kiadói
kartonált kötés, gerinc sérült, kopottas állapotban.................................................................................................10 000

20493. Schneiderhöhn, Hans:Die Erzlagerstätten der Frühkristallisation. Mit 143 Abbildungen im Text und auf 10
Falttafeln. (Dedikált.)Stuttgart, 1958. Gustav Fischer Verlag (Druck: H. Laupp jr., Tübingen). XIII + [1] + 315
+ [1] p. + 10 t. (kihajtható térképvázlat).Dedikált: ,,Herrn Dipl. Chem. Ing. L. Soós mit [freundlichen] Dank
und Grüßen! H. Scheinderhöhn. 30. X. 59". Az érclelőhelyek vetületeit tanulmányozó földtani szakmunka
szövegét számos szövegközti és egész oldalas ábra és térképvázlat kíséri.Prov.: Soós László. [Soós László
(1920-1995) geológus, geográfus, geokémikus, vegyészmérnök.](Die Erzlagerstätten der Erde, Band
I.)Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.........................................................................................2 400

20494. Adler, Friedrich:Ernst Machs Ueberwindung des mechanischen Materialismus.[Bécs] Wien, 1918. Verlag
der Wiener Volksbuchhandlung Ignaz Brand & Co. 187 + [1] p. Első kiadás.Friedrich Adler (1879-1960)
osztrák mozgalmár, lobbista, forradalmár, valamint 1916-ban az osztrák miniszterelnök elleni halálos
merénylet elkövetője. A halálra ítélt társadalommérnök büntetését az uralkodó fogházra változtatta, ám az
1918. évi forradalmakban a radikális mozgalmár kiszabadult börtönéből, és megjelent kötete is. A frissen
szabadult Friedrich Adler jelen munkájában Ernst Mach (1838-1916) osztrák fizikus tételeinek
magyarázatával kísérletezik.Schroth 343. Ziegenfuss II, 95.Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban. Az első
fedőborítón régi tulajdonosi bejegyzés, a gerincen apró hiány. Részben felvágatlan, jó példány......................3 800

20495. Dr. Lux Elvira: Luxi. A szerző, Lux Elvira (1929-2016) szexuálpszichológus, klinikai szakpszichológus által
Mohás Lívia "Tippencs" (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. hn., 2008,
nyn. Kiadói papírkötés, címlaphiánnyal?...................................................................................................................4 000

20496. Dodel, Arnold: Mózes-e vagy Darwin? Írta Dodel Arnold. A kilenczedik kiadás után fordította Tarczai
Lajos.Budapest, 1905. Martos Adolf kiadása (Révai és Salamon ny.) IV + 172 p. Egyetlen magyar
kiadás.Arnold Dodel (1843-1908) svájci botanikus, a darwini evolúciós elmélet szószólója. Népelőadásaiból
szerkesztett vitairata a svájci és nemzetközi közoktatás azon gyakorlata ellen szólal fel, amely a közoktatás
alapszintjén teremtéstörténeti, és csupán középiskolai szinten oktat evolúciós elméletet. Arnold Dodel
határozottan méltatja Darwin munkásságát, és cáfolni próbálja azt az oktatáspolitikai meggyőződést, mely
szerint az evolúciós tanok középiskolai tanítása és a szociáldemokrata szavazatok száma között egyértelmű
összefüggés lenne. A szenvedélyes hangon megírt vitairat összehasonlító pedagógiatörténeti szempontból
emlékezetes olvasmány, utolsó fejezete pedig bemutatja 1889-ban kiadott műve első kiadásának számára
ellenségesnek tűnő sajtóvisszhangját. A kötet fordítója Tarczai (Trebitsch) Lajos szocialista mozgalmár, a
Világosság és a Népszava periodikák újságírója.Aranyozott, illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Jó
példány..........................................................................................................................................................................1 800

20497. Szasz, Thomas: Szertartásos kémia. Drogmitológiák. DEDIKÁLT! Bp., 2001, Új Mandátum Könyvkiadó.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 3 000

20498. Yuan Xiang: Kínai gyógygolyók. Bp., 2002, Terebess. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban....................3 200
20499. Fodor Ferenc: Általános gazdasági földrajz. A gazdasági élet földrajzi tényezői. Bp.,én., Athenaeum, 230+2

p. Átkötött félvászon-kötés..........................................................................................................................................1 600
20500. Adolph Diesterweg: Diesterwegs populäre Himmelskunde und mathematische Geographie. Neu bearbeitet

von M. Wilhelm Meyer unter Mitwirkung von B. Schwalbe. Hamburg, 1894, Henri Grand. 19., javított kiadás.
Kiadói festett, szecessziós egészvászon-kötésben, kissé kopott gerinccel és kissé foltos borítóval,
előzéklapon ajándékozási sorokkal, címképen és címlapon kisebb folttal, máskülönben jó állapotban...........2 400
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20501. Jean McClung: Effects of High Altitude on Human Birth. Cambridge, 1969, Harvard University Press. Angol
nyelven. Egészvászon-kötés, volt könyvtári példány...............................................................................................1 800

20502. Szalay László: Barátunk és ellenségünk az állat. Bp., 1943, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 251+(1) p.+ XLVIII t.
Szövegközti és egészoldalas, fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, jó állapotban......... 1 000

20503. Debreceni Egyetemi Bibliográfia. Első rész: Természettudományi Kar 1914-1955. Szerk.: Módis László. Acta
Universitatis Debreceniensis De Ludovico Kossuth Nominatae. Facultas Scientiarum Naturalum. Bp., 1956.
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötésben. Megjelent 500 példányban..........................................................................800

20504. Le Massif Armoricain. La documentation photographique. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................ 100

Könyvek: Lótenyésztés, lósport

20520. 1953 Cloucht Groighe Naisiunthe na hEireann, Toranta. (The Irish National Stud Company, Limited.
1953-1954.) [Az Ír Nemzeti Ménes Társaság.] Tully, Kildare, Ireland. Tully,1953, 1 t.+28 p.+1 t. Angol
nyelven. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................... 4 200

20521. Dr. Várady Jenő: Magyar lovasok és lovak a XX. század olimpiai játékain. 2000, m.k., papírkötés, a szerző
által DEDIKÁLT! Fekete-fehér képanyaggal illusztrált............................................................................................ 4 800

20522. Pál János-Várady Jenő: Magyar lótenyésztés. 1945-1980. Bp.,én., IPV. Kiadói papírkötés..............................2 200

Könyvek: Társadalomtudomány

20537. J. J. Rousseau: Les confessions I.-II.. illustrated by Maurice Leloir and others. Belford, 1889. Clarke &
Co.,Kiadói , aranyozott félbőr kötésben, minimális kopással. Heliogravür illusztrációkkal...............................20 000

20538. Nagy gondolkodók. I. köt.: Görögök és latinok. 1. Platon: A lakoma. Ford. és bevezetéssel ellátta: Telegdi
Zsigmond.Officina Könyvtár 1. 2. Platon: Sokrates védőbeszéde. Ford. és bevezetéssel ellátta: Devecseri
Gábor. Officina Könyvtár 59.3. Epikuros legfontosabb levelei. Kerényi Károly előszavával. Kövendi Dénes
és Sárosi Gyula tolmácsolásában. Officina Könyvtár. 84/85.4. Seneca leveleiből. Ford és bevezetéssel
ellátta: Sárosi Gyula. Officina Könyvtár 57/58. 5. Epiktétos kézikönyvecskéje vagyis a sztoikus bölcs
breviáriuma. Kerényi Károly előszavával. Fordította: Sárosi Gyula. Kétnyelvű Klasszikusok. A. Szövegek.
Harmadik kiadás. Magyar és latin nyelven.; 6. Marcus Aurélius vallomásai. Összeválogatta, ford. és a
bevezetést írta: Vajda László.Officina Könyvtár 20.7. Plotinos: Istenről és a hozzá vezető utakról.
Szemelvények Plotnius Enneasaiból. (III. 8., III. 5., IV. 8., IV. 7., és II. 9.) Ford.: Magyary Zoltánné, Techert
Margit. Officina Könyvtár 66/67.; II. köt. Újkor. 1. Morus Tamás: Utópia. Ford. és bev. ellátta: Geréb László.
Officina Könyvtár 9.2. Erasmus: Nyájas beszélgetések. Ford.,bev. és jegyzetekkel ellátta:
Trencsényi-Waldapfel Imre. Officina Könyvtár 86/87.3. Machiavelli és Nagy Frigyes a fejedelemről.
Kiválogatta, ford. és a bevezetést írta: Juhász Vilmos. Officina Könyvtár 7/8.4. Montaigne legszebb lapjai.
André Gide válogatásában. Fürd. Kürti Pál. Officina Könyvtár 5.; 5. Descartes: A szabadságról. J. P. Sartre
válogatásában és bevezetőjével. Ford.: Détshy Mihály. Officina Könyvtár 101/102.Bp.,1941-1944, Officina,
4+61+3+60+4+85+3;+125+3+70+6+ 65+3+120+4 p.; 4+80+108+4+127+1+76+4+80 p. Kiadói kissé
kopott félvászon-kötésekben....................................................................................................................................14 000

20539. Milde, Vincenz Eduard:Lehrbuch der allgemeine Erziehungskunde im Auszuge. Als Leitfaden bey den
öffentlichen Vonlesungen von Vincenz Eduard Milde. Neue unveränderte Auflage. Erster-Zweiter Theil.
[Teljes, egybekötve.][Bécs] Wien, 1843. Bey Schaumburg und Comp. (Gedruckt bey Ferdinand Ullrich). IV +
216 p.; 204 p.Vincenz Eduard Milde (1777-1853) bécsi udvari káplán, pedagógiai író, egyetemi tanár,
1832-től Bécs konzervatív érseke. Általános feltűnést keltő pedagógiai ismerettára a neveléstan minden
területére kiterjed, pontokba szedett ismerettára egyben reformjavaslat is: az elsők egyikeként ismeri el a
testmozgás fontosságát a növendékek nevelése során. A fontos pedagógiai munka először 1811-1813-ban
jelent meg, két részben. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés, példányunk repülő előzékei
hiányoznak.Aranyozott, enyhén sérült gerincű kiadói félvászon kötésben, pávamintás festésű lapszélekkel. 4 800

20540. Max Wirth: Grundzüge der National-Oekonomie I-IV. Köln, 1869-1881, Verlag der M.
DuMont-Schauberg'schen Buchhandlung. Német nyelven. I. kötet 5. kiadás, II. kötet 3. kiadás, III. kötet 2.
kiadás, IV. kötet 1. kiadás. Korabeli aranyozott gerincű, bordázott félbőrkötés, sérült gerincekkel (III. kötet
gerince hiányzik), kissé kopott borítókkal, márványozott lapélekkel......................................................................6 000

20541. Türck, Hermann: The Man of Genius. (Translated by George J. Tamson.)Berlin, 1914. Wilhelm Borngräber
Verlag (Printed by Spamer, Leipzig). [12] + 483 + [1] p. Első angol kiadás.Hermann Türck (1856-1933)
német esszéíró, irodalomtörténész filozófiai igényű elemzései az emberi géniusz mibenlétéről, neves írók,
drámaírók művei (Shakespeare Hamletje, Goethe Faustja, Byron Manfrédja), hadvezérek, filozófusok,
gondolkodók, vallásalapítók életútjának elemzése alapján (Nagy Sándor, Julius Caesar, Napóleon; Spinoza
és Schopenhauer; Buddha és Krisztus; Darwin és Lombroso; Sterner, Nietzsche és Ibsen életpéldájának
analízise útján). Az angol fordítás a hatodik német kiadás alapján készült. Az első előzéken régi tulajdonosi
szárazbélyegzés, a címlap előtt régi tulajdonosi bejegyzés.Aranyozott, enyhén foltos kiadói egészvászon
kötésben, felül aranyozott festésű lapszélekkel. Körülvágatlan, jó példány..........................................................3 800

20542. Szilágyi Márton: Az íróvá válás mikrotörténete a 19. század első felében. Lisznyai Kálmán és az "irodalmi
gépezet". Bp., 2021, Reciti, kiadói papírkötés, jó állapotban..................................................................................5 000

20543. Fuchs, Eduard: Illustrierte Sittengeschichte vom Mittelalter bis zur Gegenwart. I-III. köt. [Teljes]. I.:
Renaissance. II.: Die galante Zeit. III.: Das bürgerliche Zeitalter. München, [1909-1912], Albert Langen.
Rendkívül gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói aranyozott bársonykötés, jó
állapotban, kissé fakó gerinccel................................................................................................................................. 5 000

20544. Wolfgang Schirmacher (Hg.): Schopenhauer, Nietzsche, und die Kunst. Schopenhauer-Studien 4. Wien,
1991, Passagen. Német nyelven. Első kiadás. Kiadói papírkötés......................................................................... 3 200

20545. [Folyóirat] Huszadik Század. Társadalomtudományi és politikai szemle. Szerkeszti Csécsy Imre. Megjelenik
kéthavonkint. 35. évfolyam, 1-5. szám. (1947) [Egybekötve.]Budapest, 1947. Társadalomtudományi
Társaság (Antiqua Rt. ny.) 4 + 416 p.A Huszadik Század társadalomtudományi folyóirat a múlt század
meghatározó szociológiai periodikája volt, 1900-1919 között polgári radikális szellemben Jászi Oszkár
szerkesztette. A lap 1926-1939 között, névváltoztatás után Századunk címmel jelent meg, előbb VámbéryRusztem, majd 1934-től Csécsy Imre szerkesztésében. Az 1947-ben ismételten Huszadik Század névenmegindult folyóirat mindösszesen három évfolyamot ért meg, a felálló diktatúra ugyanis nem tűrte meg atársadalomtudományi diszciplínát a maga polgári radikális szellemében. A lap évente öt-hat alkalommaljelentkezett, 80-96 oldalas terjedelemben, szociológiai, politológiai és geopolitikai cikkekkel.Évfolyamunkban olykor kimondottan bátor cikkek elemzik a háború után lehetségesdemokrácia-koncepciókat, üzennek hadat az egypártrendszeri rezsimeknek, beleértve a szovjet típusúalkotmányos rendszert is (az egypártrendszer ugyanis még az értelmiség jogainak mellőzése mellett semveszi tekintetbe e két pilléren, a parasztságon és a munkásságon alapuló társadalom legalább kétfélepolitikai igényét). A tartalomból: Az új Huszadik Század - Jászi Oszkár: Huszadik Század: akkor és most -Károlyi Mihály: A mai Anglia - Csécsy Imre: Értelmiség és polgárság a demokráciában - Lukinich Imre: Azamerikai demokrácia a magyar reformkor tudatában - Fasiszta könyvek sorsa - Csécsy Imre: BékétCsehszlovákiával! - Hegedüs Nándor: Demokrácia és nemzetiségi jogok a békeszerződésben -Domanovszky Ákos: Az angliai államosítás - Csécsy Imre: Válasz egy förmedvényre (Gimes Miklós SzabadNép-beli pamfletjére) - Jorban Károly: A demokratikus választójog - Csécsy Imre: Gazdasági tervezés egyszabad társadalomban (A Keynes-Polányi elmélet) - Menczer Béla: A Közép-Kelet problémái - Csécsy Imre:Individuális és kollektív demokrácia - Stanley Baldwin emlékére - Deák Ferenc az ellenzékhivatásáról.Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben, az eredeti fedőborítók bekötve. Jó példány.......4 000
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20546. Bergson, Henri: Bevezetés a metafizikába. Ford.: Fogarasi Béla. Modern Könyvtár 9. Bp., 1910, Politzer
Zsigmond, 40+8 p. Átkötött kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval, Borbiró/ Bierbauer Virgil
(1893-1956) építész, építészettörténész, építészetelméleti író ex libris-szével....................................................4 400

20547. Harangozó Imre (szerk.): "Ott hul éltek vala a magyarok..." Válogatás az észak-moldvai magyarság népi
emlékezetének kincsestárából. DEDIKÁLT! Újkígyós, 2001, Ipolyi Arnold Népfőiskola. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

20548. [Folyóirat] Huszadik Század. Társadalomtudományi és politikai folyóirat. Szerkeszti Csécsy Imre.
Megjelenik kéthavonkint. 36. évfolyam, 1-6. szám. (1948) [Egybekötve.]Budapest, 1948.
Társadalomtudományi Társaság (Antiqua Rt. ny.) 1 t. (címkép) + 4 + 480 p.A Huszadik Század
társadalomtudományi folyóirat a múlt század meghatározó szociológiai folyóirata volt, 1900-1919 között
polgári radikális szellemben Jászi Oszkár szerkesztette. A lap 1926-1939 között, névváltoztatás után
Századunk címmel jelent meg, előbb Vámbéry Rusztem, majd 1934-től Csécsy Imre szerkesztésében. Az
1947-ben ismételten Huszadik Század néven meginduló folyóirat összesen három évfolyamot ért meg, a
felálló diktatúra ugyanis nem tűrte meg a társadalomtudományi diszciplínát a maga polgári radikális
szellemében. A lap évente öt-hat alkalommal jelentkezett, 80 oldalas terjedelemben, szociológiai,
politológiai, szabadságjogi és politikai filozófiai cikkekkel. A Csécsy Imre (1893-1961) polgári radikális
politikus, képviselő és publicista által szerkesztett lapszámok mérsékelten baloldali szerzői a kommunista
fordulat évében olykor igen jelentős bátorságról tettek tanúbizonyságot, mikor kiálltak a többpárti
demokrácia elvei és a vélemények sokfélesége mellett. E nemben emlékezetes, amikor a szabadságharc
századik évfordulójának alkalmából egyaránt teret engedtek a Széchenyi István személyéről írt magasztaló
és kritikai szellemű írásnak, illetve teljes egészében közölték Csécsy Imrének az államosítás gyakorlata
ellen mondott parlamenti beszédét, amellyel a szerző és szerkesztő aligha szerzett elismerést az uralomra
törő radikális baloldal politikusainál. Az év előrehaladásával a lap tudomásul vette a Marshall-terv
visszautasítását, illetve szemlézte brit kommunista véleményformálók Sztálinról alkotott véleményét, ám
mindezek ellenére viszonylagos politikai bátorságról tesz tanúbizonyságot Csécsy Imre szerkesztő néhány
defenzívába szorult, mégis erős sora: ,,Azt kérjük a marxista ideológusoktól, ne törekedjenek mindenáron
szellemi egyeduralomra. Ne minősítsenek ellenforradalmárnak, reakciósnak, a munkásosztály és a
szocializmus konok ellenségének vagy a legjobb esetben elavult ideológiák rabjának mindenkit, aki nem
Hegelt tekinti a világ legnagyobb bölcsének, s jobban szeret Platón, Kant vagy Bergson nyelvén
gondolkodni. Vagy aki irodalomban, művészetben nem csupán a társadalomhoz között tartalmat értékeli,
hanem elsősorban a teremtő egyéni formát". A tartalomból: Éber Ernő: Kossuth és a jobbágy-felszabadítás -
Csécsy Imre: Harmadik út vagy Népfront? - Kislégi Nagy Dénes: Durkheim a demokráciáról - Csécsy Imre:
Államosítás Magyarországon. Egy parlamenti beszéd. Polgári önvizsgálat. Van-e még jövője a
polgárságnak? - A kétarcú Széchenyi. Kun Zsigmond és Vértes István írása - Szegő Iván: A materialista
gondolkodás alapkérdései - Csécsy Imre: Politika és humánum - Vágó György: Jeremy Bentham - Görög
Imre: A Marshall-terv - Csécsy Imre: Benes Eduard [kritikai] nekrológja.Aranyozott gerincű korabeli
félvászon kötésben, az eredeti fedőborítók bekötve. Jó példány...........................................................................4 000

20549. [Folyóirat] Huszadik Század. Társadalomtudományi és politikai folyóirat. Szerkeszti Csécsy Imre.
Megjelenik kéthavonkint. 37. évfolyam, 1-5. szám. (1949) [Egybekötve.]Budapest, 1949.
Társadalomtudományi Társaság (Antiqua Rt. ny. - Fémes-nyomda). 1 t. (címkép) + 400 p.A Huszadik
Század társadalomtudományi folyóirat a múlt század meghatározó szociológiai folyóirata volt, 1900-1919
között polgári radikális szellemben Jászi Oszkár szerkesztette. A lap 1926-1939 között, névváltoztatás után
Századunk címmel jelent meg, előbb Vámbéry Rusztem, majd 1934-től Csécsy Imre szerkesztésében. Az
1947-ben ismételten Huszadik Század néven újraindult folyóirat összesen három évfolyamot ért meg, a
felálló diktatúra ugyanis nem tűrte meg a társadalomtudományi diszciplínát a maga polgári radikális
szellemében. A lap évente öt-hat alkalommal jelentkezett, 80 oldalas terjedelemben, szociológiai,
politológiai, szabadságjogi és politikai filozófiai cikkekkel. A Csécsy Imre (1893-1961) polgári radikális
politikus, képviselő és publicista által szerkesztett lapszámok mérsékelten baloldali szerzői a kommunista
fordulat évében olykor igen jelentős bátorságról tettek tanúbizonyságot, mikor kiálltak a többpárti
demokrácia elvei és a vélemények sokfélesége mellett. E szellemben adják közre évfolyamunkban Molnár
Sebestyén és Bibó István vitairatát a magyarországi zsidókérdés súlyáról, illetve Csécsy Imre parlamenti
védőbeszédét ,,A kereskedelem védelmében" címmel, illetve szorgalmazzák kelet és nyugat párbeszédét a
diktatúra totális kiépülésének évében. A tartalomból: Benedek Marcell: Ady Endre - Csécsy Imre: A
kereskedelem védelmében - Molnár Sebestyén: Zsidókérdés Magyarországon 1944 után - Bibó István:
Néhány kiegészítés a zsidókérdéshez - Csécsy Imre: A polgári életforma válsága - Vámos Jenő: ,,A polgári
életforma válsága". Hozzászólás Csécsy Imre tanulmányához - Éber Antal: Harc az alkoholizmus ellen -
Amerikai megállapítások a Marshall-terv nehézségeiről - Dániel Ernő: A munkanélküliség problémája
Olaszországban - Csécsy Imre: Lehet-e mégis béke?A lap az 1949. évi 5. lapszámmal megszűnt.Aranyozott
gerincű korabeli félvászon kötésben, az eredeti fedőborítók bekötve. Jó példány.............................................. 4 000

20550. Mészáros Judit (szerk.): In memoriam Ferenczi Sándor. (Dedikált!) Bp., 2000, Jószöveg Műhely. Kiadói
kartonált papírkötés. A kötet szerkesztője, Mészáros Judit által dedikált példány..............................................2 400

20551. Volly István: Népi játékok. Jegyzetekkel közreadja Volly István. I. kötet: Köszöntők - Lucázás - Regösének -
Balázs- és Gergely-járás - Húsvét- és pünkösdjárás.Budapest, 1941. (Szerző) Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 68 p.Volly István (1907-1992) népdalgyűjtő, folklorista, zeneszerző, karvezető az 1920-as évek
végétől foglalkozott népdalgyűjtéssel, népi játékok gyűjtésével. A gyűjtött karácsonyi népszokások alapján
már 1934-től önálló esteket rendezett a Magyar Állami Operaházban, 1938-tól pedig füzetsorozat
formájában tette közzé népi gyűjtése egy részét. Oldalszámozáson belül gazdag fotóanyaggal és Horváth
Jenő könyvdíszeivel megjelent füzete a munka második, javított kiadásából származik.Fűzve, Horváth Jenő
grafikusművész által illusztrált kiadói borítóban. Jó példány.................................................................................. 3 000
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20552. Borsos Endre - Németh Béla: Magyarország lakáspolitikája. Ajtay József előszavával. Bp., 1938, Budapesti
Ny., 56 p. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, a gerincnél kisebb sérüléssel, egyébként jó állapotban, a
címlapon intézményi bélyegzővel. Ritka!...................................................................................................................2 000

20553. Drabancz M. Róbert - Fónai Mihály: A magyar kultúrpolitika története 1920-1990. Debrecen, 2005,
Csokonai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, intézményi bélyegzőkkel................................................................2 400

20554. Rita L. Atkinson-Richard C. Atkinson et alii.: Pszichológia. Szerk.: Csiba Gergely. Osiris tankönyvek.
Bp.,2001, Osiris. Második, javított kiadás. Kiadói kartonált papírkötés................................................................ 2 800

20555. Magyar Zoltán: Hős vagy lázadó? Koppány alakja a folklórban és a kultúrtörténetben. Bp., 2020,
Magyarságkutató Intézet. 167 p. Színes és fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.......2 800

20556. Dankó Imre - Küllős Imola: Vallási néprajz III. Módszerek és történeti adatok. Tanulmánygyűjtemény. Bp.,
1987, ELTE Folklore Tanszék. Kiadói papírkötés, jó állapotban............................................................................1 800

20557. Fuchs, Eduard: Az újkor erkölcstörténete. 1. köt. Bp., 1926, Világirodalom. Kicsit laza, díszes, aranyozott
vászonkötésben, egyébként jó állapotban................................................................................................................2 000

20558. Ungarndeutsche Studien két kötete (magyarországi németek nyelvét, néprajzát bemutató kiadványok):
Wendel Hambuch: Der Weinbau von Pusztavám/Pusstawahn. Der Wortschatz des Weinbaus in der
deutschen Mundart von Pusztavám. Ungarndeutsche Studien 1. Bp., 1981, Lehrbuchverlag
(Tankönyvkiadó). 180 p. Megjelent 2000 példányban. Német nyelven, magyar és angol ny. összefoglalóval.
Fekete-fehér fényképekkel és térképekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, borító élei kopottak. + Karl
Horak, Grete Horak: Kinderlieder, Reime und Spiele der Ungarndeutschen. A magyarországi németek
gyermekdalai, gyermekjátékai és versikéi. Ungarndeutsche Studien 2. Szerk.: Manherz Károly. Bp., 1994,
Magyarországi Németek Szövetsége. 286 p. 3. kiadás. Megjelent 3000 példányban. Német nyelven,
magyar ny. összefoglalóval. Fekete-fehér fényképekkel, kottákkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
borító élei kopottak.......................................................................................................................................................2 800

20559. Polgár Ernő: Civilizációnk nyomában. A Neander-völgyön át az internetig.Bp., 2011, Hattyú Média
papírkötés, a szerző által DEDIKÁLT........................................................................................................................ 1 800

20560. Kallós Ede: Nevek és napok. Bp., 1943., Vajna és Bokor. E. Kandó Gyula szövegközti rajzaival illusztrált.
Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval..........................................................................................................1 800

20561. Will Durant: A gondolat hősei. A magyar filozófusokról szóló részt írta Halasy Nagy József. Fordította:
Benedek Marcell. Bp., 1943, Dante. Negyedik, bővített kiadás. Kiadói félvászonkötésben, kissé sérült
borítóval, első lapon hiánnyal......................................................................................................................................1 400

20562. Kriminalisztika. Általános rész. Szerk.: Dr. Garamvölgyi Vilmos, Dr. Viski László. Bp.,1961,
Belügyminisztérium Tanulmányi és Módszertani osztálya. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval, de
belül jó állapotban, intézményi bélyegzővel.............................................................................................................. 2 000

20563. Magyar-latin szótár a középiskolák számára. Szerk.: Burián János. Bp.,1907, Franklin-Társulat, 524+(2) p.
Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, ázott, kissé deformált borítóval, lapszéli ázásnyomokkal. +
Latin olvasó- és gyakorlókönyv a gimnáziumok III. osztálya számára. Szerk.: Esztergomy Ferenc, Gaál
László, Nagy Pál. Szegedi Kovács Ágoston rajzaival. Bp., 1937, Athenaeum, 135+(1) p. Kiadói tűzött
papírkötés, sérült, a hátsó borító különvált................................................................................................................1 000

20564. Váltó- és keresztkapcsolások. A tudásközvetítés folyamatai a két világháború közti magyar és német nyelvű
kultúrában. Szerk.: Kerekes Amália, Teller Katalin. Mű-helyek 3. Bp., 2006, Gondolat. Kiadói papírkötés,
minimálisan sérült borítóval, intézményi bélyegzőkkel.............................................................................................1 600

20565. Pezenhoffer Antal: A demográfiai viszonyok befolyása a nép szaporodására. Államférfiaink figyelmébe
ajánlva. Bp., 1922, szerzői kiadás (Pallas-ny.), 275+(1) p. Átkötött félvászon-kötésben, intézményi
bélyegzőkkel, sérült, kijáró címlappal........................................................................................................................1 800

20566. Ottlik Károly: Protokoll A-tól Zs-ig. Viselkedéskultúra a mindennapok gyakorlatában. Az etikett fogalmainak,
kellékeinek, helyzeteinek és szokásainak színes világtörténete. Bp., 1997, Protokoll '96 Kft. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 400

20567. Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának évkönyve II.
- III. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1969, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papírborítóban.......... 1 000

20568. Dr. Kós Károly: Tájak, falvak, hagyományok. Bukarest, 1976, Kriterion. Fekete-fehér fotókkal, szövegközti
ábrákkal. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban...................................................................1 200

20569. Dr. Totis Béla: Törvény, erkölcs, anyaság. (Dedikált!) [Bp., 1933], Álláspont (Világosság-ny.), 111+(1) p.
Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, kijáró címlappal, intézményi bélyegzőkkel. A szerző által Dr.
Gortvay György (1892-1966) társadalomorvos, orvostörténész részére dedikált példány.................................1 800

20570. Burián János: Magyar-latin szótár a középiskolák számára. Szerk.: - -. Bp.,1906, Franklin, 524+2 p.
Második javított, lényegében változatlan kiadás sérült egészvászon kötés......................................................... 1 000

20571. Michael Quante: A szellem valósága. Tanulmányok Hegelről. Bp., 2017, L'Harmattan. Kiadói papírkötés.....1 800
20572. Benedek István: Tibeti orvoslás és varázslás. Bp., 1987, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, papír

védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................1 800
20573. Sárkány MihályA közösségek közötti csereMTA Néprajzi Kutatóintézet, 1998117p. Kiadói papírkötésben...1 400
20574. Biederlack József: A társadalmi kérdés mibenléte és megoldása. Az ötödik kiadás után németből magyarra

fordítva kiadja Dr. Kiss János egyetemi tanár. Szeged, 1903, Dr. Kiss János. 288 p. Kiadói egészvászon
kötésben, festett lapélekkel, kissé kopott gerinccel, foltos borítóval, ceruzás jelölésekkel, néhány lap széle
kissé foltos.....................................................................................................................................................................2 800

20575. Balzas, Honoré de: Igön fura kis istóriák az kiket az néhai való jó Balzac urnak frantzuz erdetijéből magyar
nyelvre fordita: Geyza Deák Pest, 1918. Nyugat. 97 + (1) p. Amatőr félvászon kötésben..................................2 800

20576. Szemelvények M. Tullius Cicero leveleiből és bölcseleti műveiből a gimnáziumok és leánygimnáziumok VII.
osztálya számára. Bp.,1902 Lampel. Egészvászon kötésben................................................................................1 800
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20577. C. Sallusti Crispi: Bellum Iugurthinum. Magyarázta Hittrich Ödön. Bp., 1911. Franklin. Kiadói
vászonkötésben 146 + 2 p..........................................................................................................................................1 600

20578. Reich, Wilhelm:Charakteranalyse. Technik und Grundlagen für studierende und praktizierende Analytiker.
[Bécs] (Wien), 1933. Selbstverlag (Manzsche Buchdruckerei, Wien). 288 p.Wilhelm Reich (1897-1957)
osztrák pszichoanalitikus, Sigmund Freud tanainak követője, a fiatalkori szexualitás, a fogamzásgátlás, az
abortusz, a válás gyakorlatának lelkes támogatója, valamint ellentmondásos megítélésű pszichoanalitikus
terápiák kidolgozója. A marxizmust és a freudizmust ötvözni igyekvő társadalmi forradalmár műveit
egyaránt betiltották a nemzetiszocialista Németországban, illetve későbbi hazájában, az Egyesült
Államokban. Charkteranalyse című munkája a freudi koncepciók erős elsajátításáról árulkodik.Fűzve, sérült,
hiányos gerincű kiadói borítóban. Körülvágatlan példány.......................................................................................3 800

20579. Hartenstein, G[ustrav]:Die Grundbegriffe der ehtischen Wissenschaften. Dergestellt von G.
Hartenstein.[Lipcse] Leipzig, 1844. F. A. Brockhaus (Druck von F. A. Brockhaus). XVIII + 574 + [2] p. Első
kiadás.Gustav Hartenstein (1808-1890) német filozófiai író, lipcsei egyetemi tanár, főkönyvtáros etikai
összefoglalása. Az oldalakon enyhe foxing.NDB VII, 710. Ziegenfuss I, 448. p.Aranyozott gerincű, XIX.
század második feléből származó félvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány..... 2 400

20580. Künkel, Fritz:Einführung in die Charakterkunde. Mit 2 Abbildungen und 2 Tabellen.[Lipcse] Leipzig, 1934.
Verlag von S. Hirzel (Druck vom Bibliographischen Institut). VIII + 199 + [5] p.Fritz Künkel (1889-1956)
német pszichiáter, később amerikai pszichológus. Az adleriánus idegorvos 1924-ben alapította a berlini
Adler Intézetet, melynek praktizáló pszichiátere is volt, az 1920-as és 1930-as években megjelent műveiben
alapozta meg a közösségpszichológia tudományterületét. A nemzetiszocialista fordulat kedvezőtlen időket
jelentett a pszichiátria gyakorlata számára, ezért 1936-tól, illetve 1939-től elfogadta az amerikai invitálást, a
háború kitörése után pedig már nem is tért vissza. Korábbi életszakaszából való karakterológiai
tanulmányában - az egyént a közösség részeként kezelve - amellett érvel, hogy az egoizmus
szükségszerűen katasztrófához vezet. A munka első kiadása 1928-ban jelent meg, példányunk a hatodik
lenyomatból származik.(Angewandte Charakterkunde. Band I.)Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó
példány..........................................................................................................................................................................2 400

20581. [Kibédi] Varga Sándor:Valóság és érték. Az ismeretelmélet és értékelmélet alapproblémája.
(Dedikált.)Szeged, 1936. Szegedi Városi Nyomda és Könyvkiadó Rt. 90 p.Dedikált: ,,[...] hálás tisztelettel:
Kibédi Varga Sándor". Kibédi Varga Sándor (1902-1986) filozófus ismeretelméleti értekezésének első
kiadása 1928-ban jelent meg, példányunk a második kiadásból való.(Acta Litterarum ac Scientiarum Reg.
Universitatis Hung. Francisco-Iosephinae, Tom. III, Fasc. 1.)Aranyozott korabeli egészvászon kötésben,
felül színes festésű lapszélekkel, az eredeti első borítófedél bekötve. Jó példány.............................................. 1 800

20582. Reiwald, Paul:Vom Geist der Massen. Handbuch der Massenpsychologie.Zürich, (1946). Pan-Verlag (ABC
Druckerei & Verlags). XV + [1] + 631 + [1] p.Paul Reiwald (1895-1951) német jogász és kriminológus, a
pszichoanalitikai kriminológia irányzatának képviselője. A szociáldemokrata ihletettségű elméletíró 1933
után Svácban dolgozott. Tömeglélektani kézikönyvében neves pszichoanalitikusok, szociológusok, közírók
tömeglélektani elméleteit ismerteti (Sigmund Freud, Carl Gustav Jung, Alfred Adler, Émile Durkheim, Karl
Kautzky), illetve analízis alá vonja a vezérkultusz minősített eseteit, döntően a német és az olasz vezérre
koncentrálva, egy apró kitérővel a Lenin-jelenségre. Példányunk az azonos évben megjelenő
utánnyomásból származik.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti védőborítóban. Jó példány..... 1 800

20583. Maywald József: Görög nyelvtan. Rövid, áttekinthető előadásban. Függelékül az ión szójárás vázlata.
Gymnázium használatra. Bp., 1906, Kókai Lajos, Ötödik kiadás. Rossz állapotú félvászon kötésben............ 1 800

20584. Simonyi Zsigmond: A magyar nyelv. Bp., 1905, Athenaeum, VI+485+3 p.+ 2 (színes kétoldalas térképek) t.
+ 2 (kétoldalas mellékletek, köztük egy színes hasonmás) t. 2. kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopott,
foltos borítóval, sérült gerinccel, kijáró elülső előzéklappal, foltos lapokkal..........................................................1 200

20585. Klemm Antal: Magyar történeti mondattan. A magyar nyelvtudomány kézikönyve. II. köt. 6. füzet. Szerk.:
Melich János, Gombocz Zoltán, Németh Gyula. Bp., 1928. MTA (Hornyánszky ny.). 219 p Kiadói
papírkötésben. + Benkő Loránd: Tudnivalók a magyar nyelv közleményeinek alakításmódjához. Magyar
Nyelvtudományi Társaság 129. sz. Bp., 1972, Magyar Nyelvtudományi Társaság, 2+62 p. Kiadói
papírkötés. Megjelent 400 példányban......................................................................................................................1 400

20586. Papp Jenő: A mai Magyarország erkölcsrajza. Korunk kritikája 1918-1933. Bp., 1934, Káldor
(Világosság-ny.), 276 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, az elülső szennylap
és a címlap kissé szakadt........................................................................................................................................... 1 000

20587. Siegmund Freud: Egy illuzió jövője. Dr. Schönberger István fordítása. Bp, 1945, Bibliotheca. Amatőr
félvászon kötésben...................................................................................................................................................... 2 000

20588. Dr. S. Weisse: A titkos prostitúció és a félvilág. Dr. Áldor Viktor és Dr. Kurt Moreck közreműködésével írta
Dr. S. Weisse. Vita Sexualis V. Budapest, é.n., Sándor József és Társa, 190 p. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés. kissé laza....................................................................................................................................1 600

20589. Johannes Schildhauer, Konrad Fritze, Walter Stark: Die Hanse.Berlin, 1985, VEB, német nyelven, kopott
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 1 600

20590. Richard Andree: Ethnographische Parallelen und Vergleiche. Stuttgart, 1878., Julius Maier, XII+303
p.+1+II-VI (kihajtható táblák) t. Német nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, 1 kihajtható tábla hiányzik, a
kihajtható táblák egy része szakadozott....................................................................................................................2 200

20591. Gilna, Charlotte Perkins: A nő gazdasági helyzete. Bp., 1908. Grill. Korabeli aranyozott gerincű egészvászon
kötésben........................................................................................................................................................................1 000

20592. Helikon Universitas - Politológia / Politológia, közgazdaságtan sorozat 3 kötete: Tölgyessy Péter:
Elégedetlenségek egyensúlya.; Lengyel László: Pártházból palotába.; Kéri László - Petschnig Mária Zita:
Még 24 évszak. Bp., 1998-2001, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................2 000
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20593. Dr. Trócsányi Zoltán: A régi falu. I. és III. füzet. (Különlenyomat az ,,Uj Barázda" 1933. évfolyamából). Bp.,
1933, szerzői kiadás, 47+(1) p.; (3) p.+ 108-169 p.+ (3) p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé fakó, sérült
borítóval, az I. füzet a gerincnél ragasztott................................................................................................................1 200

20594. Nádai Pál: A magyar népetimológia. Nyelvészeti füzetek 27. Bp., 1906., Athenaeum, 38+1 p. Kiadói
papírkötés, foltos borítóval. "Bírálati tiszteletpéldány" bélyegzéssel......................................................................1 600

20595. Adler, Alfred:Menschenkenntnis.[Lipcse] Leipzig, 1929. Verlag von S. Hirzel (Druck vom Bibliographischen
Institut). VII + [1] + 230 + [2] p. Alfred Adler (1870-1937) osztrák pszichiáter, a freudi elmélettől elforduló, az
embert elsősorban társadalmi lényként értelmező mélylélektani irányzat, az individuálpszichológia
kidolgozója, ezzel párhuzamosan pedig az egó felsőbbrendűségi törekvései kudarcából eredő kisebbségi
komplexus, illetve a Napóleon-komplexus fogalmának megalkotója. Alapozó, bevezető műve eredeti
nyelven először 1927-ben jelent meg, példányunk a negyedik, javított kiadásból való. Az adleri alapmű
1933-ban jelent meg magyarul, ,,Emberismeret: gyakorlati individuálpszichológia" címen. Aranyozott kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány........................................................................................................................... 1 800

20596. Hoppál Mihály: Folklór és közösség. A szerző, Hoppál Mihály (1942-) Széchenyi-díjas etnológus, folklorista
által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 1998,
Széphalom. Kiadói papírkötés. + Hoppál Mihály: Mítosz és társadalom. Vallástudományi Tanulmányok 1.
Bp., 1998, Vallástudományi Társaság. Kiadói papírkötés...................................................................................... 2 800

20597. Horváth György: Személyiség és öntevékenység. A szerző, Horváth György által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1978, Tankönyvkiadó. Kiadói
kartonált papírkötés, sérült, hiányos gerinccel (a hiányzó gerinc a könyvben.) Mohás Lívia aláhúzásaival és
bejelöléseivel................................................................................................................................................................ 2 000

20598. Spencer, Herbert:The Principles of Ethics. Vol. I-II. [Teljes mű két kötetben.]London, 1893-1897. Williams
and Norgate (Printed by Harrison and Sons). XII + [4] + 572 + 16 p.; XII + 487 + [1] + 16 p.Herbert Spencer
(1820-1903) angol filozófus, a XIX. század második felének megkerülhetetlen gondolkodója. Fő művében,
tíz kötetben kidolgozott filozófiai rendszerében kora minden számottevő kérdésében kifejtette evolucionista
álláspontját: gazdasági, szociológiai, biológiai, lélektani, etikai, vallási, filozófiai, politikai témákban
egyaránt. A nagy szintetizáló munka három évtized alatt készült el, kötetei 1862 és 1892 között jelentek
meg. A szintézis két utolsó, etikai kötete egyaránt 1892-ben jelent meg először. Herbert Spencer számos
aspektusban vizsgálja az emberiség etikai fejlődését, etikai szempontból értékelhető cselekedeteit az
aggressziótól a jótékonyságig. A munka általános bevezetője az etika problémáját biológiai, lélektani,
szociológiai szempontból vizsgálja, majd történeti-evolúciós keretben boncol olyan emberi aktusokat és
koncepciókat, mint amilyen a rablás, a bosszú, az igazságosság, a nagylelkűség, az engedelmesség, a
szorgalom, a mérséklet. Az egyéni élet etikájának keretében a pihenés, a táplálkozás, a házasság, a szülői
lét fogalmait veszi szemügyre, a társadalmi etika keretében a jogok és kötelességek fejlődését és
rendszerét, beleértve a magántulajdonhoz, a szabad vállalkozáshoz, a szabad véleménynyilvánításhoz, a
szabad vallásgyakorláshoz való jogot, a nők és gyermekek jogát, a politikai jogokat, az államok jogait,
kötelességeit, és azok korlátait. Mindkét kötet első előzékén régi könyvjegy, az első kötet első előzékén
ajándékozási bejegyzés.(A System of Synthetic Philosophy, Volume IX-X.)Egységes, aranyozott,
vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.......................................................................................8 500

20599. Spencer, Herbert:The Principles of Psychology. Vol. I-II. Fourth Edition. [Teljes mű két kötetben.]London,
1899. Williams and Norgate (Printed by Harrison and Sons). [III]-XIV + 640 + [6] p.; VIII + 762 + 14 + [2]
p.Herbert Spencer (1820-1903) angol filozófus, a XIX. század második felének megkerülhetetlen
gondolkodója. Fő művében, tíz kötetben kidolgozott filozófiai rendszerében kora minden számottevő
kérdésében kifejtette evolucionista álláspontját: gazdasági, szociológiai, biológiai, lélektani, etikai, vallási,
filozófiai, politikai témákban egyaránt. A nagy szintetizáló munka három évtized alatt készült el, kötetei 1862
és 1892 között jelentek meg. A nagy mű lélektani kötetei először 1870-ben és 1880-ban láttak napvilágot.
Herbert Spencer filozófiai szempontból, nagyon tág látóhatárral közelíti meg a lélektant; a munka az
idegrendszeri alapozás után bőségesen foglalkozik a megismerés, a rendszerezés, a kategorizálás, az
érvelés formáival, kifejti álláspontját a tudatról, az akaratról és az érzelmekről: A tág filozófiai rendszerbe
illesztett lélektan ennek megfelelően távolról sem esetleírások és gyógyászati javallatok rendszere.
Oldalszámozáson belül néhány szövegközti ábrával.(A System of Synthetic Philosophy, Volume
IV-V.)Egységes, aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány......................................7 500

20600. Antibarbarus Der Lateinischen Sprache. In Zwei Abtheilungen Nebst Vorbemerkungen Über Reine
Latinität.Dr. J. Ph. Krebs Frankfurt, 1843: Heinrich Ludwig Brönner, Korabeli sérült, elvált félbőr kötésben.
Lapok jó állapotban néhány aláhúzással...................................................................................................................3 800

20601. Herder, Johann Gottfried: Ideen zur Philosophie der Menschheit. II. t. Karlsruhe, 1790 Schmieder, 416p.
Korabeli sérült aranyozott félbőr kötésben. (3 kötetben teljes)...............................................................................2 400

20602. Neményi Mária: Cigány anyák az egészségügyben. DEDIKÁLT! 1998, Nemzeti és Etnikai Kisebbségi
Hivatal. Kiadói papírkötés, jó állapotban...................................................................................................................3 000

20603. Yu-Lan, Fung:The Spirit of Chinese Philosophy. Translated by E. R. Hughes.London, (1947). Kegan Paul,
Trench, Trubner & Co. Ltd. (Printed by Stephen Austin and Sons Ltd.) XIV + 224 p. Első kiadás.Fung
Yu-Lan (1895-1990) kínai filozófiatörténész áttekintése a kínai filozófiákról és filozófiai irányzatokról
Konfuciusz; Lao-ce, Csuang-ce taoista filozófusok, a Han-dinasztia filozófusai, a kínai buddhista filozófusok
és a újkonfuciánus filozófusok tanainak részleteivel. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés.Aranyozott
gerincű kiadói egészvászon kötésben. Jó példány..................................................................................................1 800

20604. Bloch, Iwan: Die Prostitution. Erster Band. Handbuch der Gesamten Sexualwissenschaft in
EInzeldarstellungen I. Berlin, 1912, Louis Marcus. Kiadói kissé foltos, kissé kopott egészvászon-kötés........ 4 800

20605. Rashdall, Hastings:The Theory of Good and Evil. A Treatise on Moral Philosophy. Volume II.Oxford, 1907.
(Henry Frowde) Clarendon Press. XV + [1] + 464 p. Első kiadás.Hastings Rashdall (1858-1924) angol
filozófus, teológus, történész morálfilozófiai értekezése, élete fő műve. Az idealista morálfilozófus tisztázza
az értékek elvét, vallás és morál viszonyát, a szabad akarat problémáját és cáfolja az örömelvű utilitarista
filozófia számos tételét. Példányunk a kétkötetes magnum opus önmagában is megálló, záró
kötete.Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Körülvágatlan, jó példány..............................1 400
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20606. [A jelenkorhoz vezető út filozófiai magyarázata.] Két tudományos fordítás az MTA gondozásában. --
Bourdeau, [Jean] JánosA jelenkori gondolkozás mesterei. Fordította Fredericzy M. és Irmei
Ferencz.Budapest, 1907. Magyar Tudományos Akadémia (Hornyánszky Viktor ny.) [4] + 246 + [2] p. Első
magyar kiadás.A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés. Az első fedőborítón és az első két nyomtatott
levélen felül apró, a szövegtükröt nem érintő szakadás.(A Magyar Tudományos Akadémia könyvkiadó
vállalata. Új folyam, 72. kötet.)Pamlényi 175. o.Fűzve, enyhén sérült, feliratozott kiadói borítóban.-- Hozzá
tartozik:Boutroux, ÉmileTudomány és vallás a jelenkori philosophiában. Fordította Fogarasi Béla.Budapest,
1914. Magyar Tudományos Akadémia (Hornyánszky V. ny.) [4] + 435 + [1] p. Egyetlen magyar kiadás.(A
Magyar Tudományos Akadémia könyvkiadó-vállalata. Új folyam.)Pamlényi 192. o.Aranyozott, alul kissé
sérült gerincű kiadói egészvászon kötésben (Müller György, Budapest), márványmintás festésű
lapszélekkel. Jó példány.A Magyar Tudományos Akadémia a külföld eredményeihez való fölzárkózás
jegyében még 1872. januári ülésén nagy jelentőségű döntést hozott a kortárs külföldi szakmunkák
fordításának szükségességéről. A közgazdaságtani, jogtudományi, statisztikai, filozófiai, állambölcseleti,
geopolitikai, nemzetpolitikai, szociológiai, történelmi, irodalom- és művészettörténeti monográfiák és
tanulmánykötetek fordítása valóban közelebb hozta egymáshoz az európai és hazai tudományosság
eredményeit, és a magyar tudományosság látószögét szinkronba hozta az egykorú európai törekvésekkel,
sok esetben megértést hozva az addig csak a saját horizonton, saját hagyományok alapján vizsgált
társadalmi jelenségekhez. A válogatásban, a lefordítandó munkák kiválasztásában természetesen
mindvégig érvényesült az MTA ekkoriban - magas presztízsű hazai beágyazottságából származó -
konzervatív szemléletmódja: a fordításra váró művek kiválasztása a társadalom jobb értése és nem a
társadalomformálás szándéka jegyében történt, ennek következtében felforgató, radikális munkák a
legkevésbé sem jellemzők a sorozatban.Jean Bourdeau (1848-1928) francia esszéíró műve eredeti nyelven
először 1904-ben jelent meg, ,,Les maîtres de la pensée contemporaine" címmel. Az esszégyűjteményben a
következő írók, filozófusok közgondolkodást meghatározó hatását vizsgálja: Stendhal, Taine, Renan,
Herbert Spencer, Nietzsche, Tolsztoj, Ruskin, Victor Hugo. A kötet utolsó esszéje a XIX. század elért
eredményeit elemzi. ///A filozófiai materializmussal élesen szemben álló Émile Boutroux (1845-1921) francia
filozófiatörténész munkája eredeti nyelven először 1908-ban jelent meg, ,,Science et religion dans la
philosophie contemporaine" címmel...........................................................................................................................1 400

20607. Erdei, László:Das Urteil. Die dialektisch-logische Theorie des Urteils. (Aus dem Ungarischen Übersetzt von
Ella Csikós.)Budapest, 1981. Akadémiai Kiadó [ny.] 727 + [1] p. Egyetlen kiadás.Aláírt példány: ,,Sok
szeretettel. Erdei László. 1981. XI. 13."Erdei László (1920-1996) filozófus, logikaprofesszor főművének, a
magyarul 1971-ben megjelent ,,Az ítélet dialektikus logikai elmélete" című művének német fordítása.
Oldalszámozáson belül néhány szövegközti ábrával. A címoldali dedikáció címzettjének neve feliratozatlan
címkével leragasztva.Kiadói egészvászon kötésben, színes, kiadói, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................1 000

20608. Alexander Bernát, 2 db kiadvány: Az akarat. Hat előadás. (Népsz. főiskolai tanfolyam 1903-4. II. sorozat. XVII.
syllabus.). Bp., 1904, Népszerű Főiskolai Tanfolyam (Athenaeum r.-t. kvny). 6p. Kiadói papírkötés,
hajtásnyomokkal. Az előadások vázlatának pontjaival és irodalomjegyzékkel. + Lélektan. Hat előadás.
(Népsz. főiskolai tanfolyam 1902/3. I. sorozat). Bp., 1902, Népszerű Főiskolai Tanfolyam. 7p. Kiadói
papírkötés, hajtásnyommal. Az előadások tartalmának pontjaival és irodalomjegyzékkel....................................400

20609. Kotsis Endre:Gazdasági épületek becslése és amortizációja. Tanulmány a magyar mezőgazdasági
építészet köréből.Budapest, 1927. ,,Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt. 46 + [2] p. + 2 melléklet
(kihajtható).Kotsis Endre (1897-1954) építész, műegyetemi tanár gazdasági fókuszú műszaki tanulmányát
oldalszámozáson belül néhány szövegközti ábra kíséri, a kihajtható mellékleteken költségszámítási
táblázatok. Az első nyomtatott oldalon halvány foltosság.BOEH VI: 4429.Fűzve, sérült, javított gerincű, foltos
kiadói borítóban............................................................................................................................................................1 000

20610. Kóbor Tamás:Szent Harpagon. [Publicisztikák.]Budapest, 1932. Globus ny. 126 + [2] p.Kötetünkben Kóbor
Tamás pénzügyi publicisztikái szerepelnek, melyet Az Ujság hasábjain közölt előzőleg. Az író, újságíró itt
fejti ki érdekes elméletét az inflációról, illetve saját munkapénz-elméletéről.Fűzve, kissé sérült kiadói
borítóban. Jó példány...................................................................................................................................................1 400

20611. Fényes Samu, 1881-ig Feierlicht Salamon (1862-1937) író, újságíró, filozófus, ügyvéd. ex librise Müller,
Friedrich: Grundriss der Sprachwissenschaft Wien, 1888. Hölder kiadásában Korabeli félbőr kötésben........1 400

20612. Wassilewitsch, G.:Ursprung der Gesänge, Tänze, Spiele, Legendenerzählungen und des Schamanierens
bei nem Ewenki.Budapest, 1960. (Akadémiai Nyomda). [147]-157 + [1] p. Egyetlen kötetkiadás.G.
Vasziljevics orosz néprajztudós rövid, német nyelvű etnográfiai dolgozata az evenki népről, a
Kelet-Szibériában élő tungúz népek egyikének népzenei és népköltészeti hagyományairól,
oldalszámozáson belül néhány szövegközti felvétellel.(Különlenyomat az Acta Ethnographica: A Magyar
Tudományos Akadémia Néprajzi Közleményei IX. kötetének, 1-2. füzetéből.)Fűzve, kiadói borítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................1 400

20613. 2 db könyv - H. Sas Judit: Közelmúlt. Rendszerváltások, családtörténetek. DEDIKÁLT! Bp., 2003, Új
Mandátum Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. + Nőies nők és férfias férfiak. DEDIKÁLT! Bp.,
1984, Akadémiai. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban...........................................................................................1 600

20614. 3 db szótár és nyelvkönyv: Magyar szerb-horvát és horvát-szerb magyar zsebszótár. Bp., é.n., Lingua. 3. ,
változatlan kiadás. Kiadói papírkötés. + Mikes Lajos: Tolnai angol nyelvtana (kezdők számára). Bp., é.n.,
Magyar Kereskedelmi Közlöny Hírlap és Könyvkiadóvállalat. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, laza
kötéssel, lapok alján ázásnyommal, néhány kevés lap széle sérült. + Kleines deutsch-russisches
technisches Wörterbuch. Königsberg-Berlin, 1941, Ost-Europa-Verlag. Kiadói papírkötés.............................. 2 000

20615. Collins F. Howard: Spencer Herbert synthetikus filozófiájának kivonata. Társadalomtudományi Könyvtár I.
köt. Bp., 1903, Politzer Zsigmond és Fia. Átkötött félvászon-kötés, magánkönyvtári címkével, kissé kopott
borítóval, névbejegyzéssel..........................................................................................................................................1 600
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20616. Jávor István - Rozgonyi Tamás: A szervezetek és a munka világa. DEDIKÁLT! 2007, L' Harmattan
Zsigmond Király Főiskola. Kiadói papírkötés, jó állapotban....................................................................................1 000

20617. Andrei Racz :Reflexiones Privatae de Linguae Latinae in Sacris Ecclesiae Catholicae usu. Lipsiae 1945.
Wigand. 94p. Sérült papírborítóval................................................................................................................................800

20618. Wilhelm Busch: Und die Moral von der Geschicht. Band I. Eingeleitet mit dem Essay von Theodor Heuss
aus der Biographie "Die grossen Deutschen". H.n., [1959], Bertelsmann Lesering. Fekete-fehér és színes
képekkel gazdagon illusztrálva. Német nyelven. Kiadói félbőr-/félműbőr-kötés, túlnyomórészt jó állapotban.1 000

20619. Dr. Habony János: A beilleszkedés és a bűnözés. Bp., 1986. Zrínyi Katonai Kiadó. 162 p. Kiadói műbőrkötés,
jó állapotban. Volt könyvtári példány, intézményi bélyegzéssel.................................................................................100

20620. Brooks, C[yrus] Harry:Praktisches Lehrbuch der Graphologie. Nach der Methode Robert Saudek. Mit 40
Schriftproben und einem Vorwort von Robert Saudek.[Lipcse] Leipzig, 1930. Verlag von E. A. Seemann
(Druck von Ernst Hedrich Nachf.) VIII + 186 + [2] p. Első német kiadás.A döntően önszuggesztiós gyógyítási
gyakorlatokkal foglalkozó Cyrus Harry Brooks (1890-1951) amerikai ezoterikus szerző kötete ezúttal a
karakterológia grafológiai ágazatával foglalkozik, mely az íráskép és a jellem között egyértelmű
megfeleléseket keres, Robert Saudek cseh grafológus elméletei nyomán. Oldalszámozáson belül számos
szövegközti és egész oldalas írásképpel.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.....................1 800

20621. Ortega Y Gasset, José: A szerelemről. José Ortega Y Gasset emlékedései. Német nyelvből Szentkuty Pál
fordította. A borítólapot Fenyves Sándor tervezte.(Budapest, 1942). Bibliotheca (Sylvester Rt.) [3]-231 + [1]
p. Első magyar kiadás.José Ortega Y Gasset (1883-1955) spanyol filozófus, esztéta, morál- és
történelemfilozófus, a filozófiai esszé nagymestere. A két világháború közötti magyar esszéírókra, Halász
Gáborra, Szerb Antalra, Németh Lászlóra, Cs. Szabó Lászlóra, Hamvas Bélára és később Bibó Istvánra
igen jelentős hatással volt. Legnevezetesebb műve, az 1930-ban napvilágot látó ,,La rebelión de las masas"
című kötete 1938-ban jelent meg magyar fordításban, ,,A tömegek lázadása" címen. Jelen kötete kisebb
történeti és művészeti írásainak gyűjteménye, egyben a második magyar Ortega-kötet. A tartalomból: A nő
hatása a történelemre - Salome esete - Beszélgetés golfozókkal a Dharmáról - Vázlatok a szerelemről: A
szerelem Stendhalnál. Szerelem, extázis, hipnózis. A szerelmi kiválasztás - Hallgatás, a nagy brahman. Az
első előzéken elhelyezve az eredeti illusztrált kiadói első borító. Az első néhány ív leveleinek alsó sarkán
apró foltosság.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány..................................................................1 800

Könyvek: Technika

20637. Jalsoviczky Géza: A gőzgépek szerkezete és kezelése. Tizennégy táblával és 579 szövegbe nyomott
ábrával.Budapest, 1896. Szerző - ,,Pátria" Irodalmi Vállalat Rt. ny. XXIV + 533 + [1] p. + 1 t. (kétoldalas) +
14 melléklet (kihajtható gépészeti ábrák, I-XIV-ig számozva).Jalsoviczky Géza (1852-1938) gépészmérnök,
a korabeli nagy hazai gépgyárak (Láng, Röck István, Ganz, MÁV) főmérnöke, műszaki szakíró, a hazai
közép- és felsőipari szakiskolák kiemelkedő pedagógusa. Oldalszámozáson belül gazdag gépészeti
ábraanyaggal illusztrált kötete először 1890-ben jelent meg, példányunk a 2. kiadásból való. A címoldalon
régi tulajdonosi bejegyzések, a címlap verzóján apró javítás, az első ív fűzése megerősítve, két melléklet
hátoldalán apró foltosság.Korabeli, enyhén foltos vászonkötésben. Jó példány..................................................5 000

20638. Riga-4 típusú Moped alkatrész-katalógusa.Budapest, 1971. ,,Csepel" Jármű és Műszaki Kereskedelmi
Vállalat (Marketing Sokszorosító Üzem, Kapolcs). 88 p.A baltikumi gyártóhelyéről Riga mopednek
elnevezett szovjet mopedet (kismotorkerékpárt), a maximum 45 km/h sebességet biztosító, járműnek nem
minősülő közlekedési eszközt 1961-1992 között gyártották, elsősorban lakossági használatra. Az első
modell Riga-1 néven 1961-ben mutatkozott be, komoly konstrukciós áttervezés után 1969-ben indult meg a
Riga-4 modell gyártása a Lett SZSZK fővárosában található Vörös Csillag motorgyárban. Mint az magyar
nyelvű katalógusunkból is kiderül, a szovjet Riga modelleket hazánkban is forgalmazták. Oldalszámozáson
belül szövegközti és egész oldalas műszaki ábrákkal gazdagon illusztrált alkatrész-katalógusunk segítséget
nyújtott az elhasználódott alkatrészek pótlásához, a katalógus második részben az alkatrészek
nagykereskedelmi és fogyasztói árának feltüntetésével. --- Hozzá tartozik:Riga-12 és Verhovina-4-5 típusú
Moped használati utasítása.[Budapest], (1974). Avtoexport Moszkva (Szegedi Nyomda Hódmezővásárhelyi
Üzeme). 45 + [3] p.Katalógusunkban elhelyezve az 1974-ben megjelenő Riga-12 és ukrajnai gyártású,
krómosabb megjelenésű testvér modelljének, a Verhovina-4-5 típusú mopednek közös használati utasítása:
,,A Riga-12 és a Verhovina-4-5 moped a munkába járás, a kirándulás és kis turista utazások kényelmes
eszköze. A moped különböző utakon végzett próbái é kis motorkerékpár kiváló üzemi tulajdonságait
tanúsították". --- Tételünk összetételéből valószínűsíthető, hogy az egykori tulajdonos vélhetően túladott
egykori Riga-4-es mopedjén az új modell kedvéért, majd a biztonság kedvéért a használati utasítás mellé
beszerezte a Verhovina-5-ös sportmodelljéhez tartozó műszaki ábrát:(Katalog Zapasznyij Csasztej Mopeda
,,Verhovina-5")Lvov, 1975. Minisztersztvo Avtomobilhon Promislennosztij CCCP Lvovszkij Motozavod).
Egyleveles műszaki nyomtatvány, mérete: 350x700 mm.A műszaki ábra valamennyi felirata orosz nyelvű.Jó
állapotú lap, hajtogatva................................................................................................................................................4 800

20639. Pávó Elemér: Korszerű műszaki szótár. I-II. I. Német-magyar rész. II. Magyar-német rész. Két függelékkel:
1. Szakirodalmi tájékoztató. 2. Műszaki névsor.Budapest, 1944. Miszler Testvérek kiadása (Hungária
Nyomda Rt.) [4] + 700 p.; [4] + 580 + [2] p. Egyetlen kiadás.A Pávó Elemér (1902-1982) gépészmérnök,
numizmata által szerkesztett kétnyelvű műszaki szakszótár a legtágabb értelemben vett műszaki
szakfordítás igényeit elégíti ki. Függelékben a műszaki ágazatok hazai bibliográfiájával és műszaki
szaknévsorral.Egységes, aranyozott kiadói félvászon kötésben, kiadói papírtokban. Jó példány.................... 4 000

20640. Lada-Samara (VAZ-2108) típusú személygépkocsi javítási iránynormaidők és a javítás műveletei. Bp.,
1988, Autószerviz Társaság, kopott félvászon kötés, megjelent 1000 példányban............................................4 800

20641. Bánki Donát: Energia-átalakulások folyadékokban. Bevezetés a hydrogépek, kompresszorok, gőzturbinák
és aeroplánok gépszerkezettanába. Bp., 1920, Franklin, XII+455 p. II. kiadás. Átkötött modern
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 5 000
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20642. Atomenergia, radiológia, energetika témájú könyvek és kiadványok, össz. 18 db. Közte kis példányszámúak
(250-500 pld.) Kiadói papírkötés, vegyes állapotban.............................................................................................. 2 400

20643. Ödönfi László: Tetőszék táblázatok. Bp., 1924. Vállalkozók lapja. 91 + 3 p.Reklámokkal, egészoldalas
illusztrációkkal, kiadói félvászon kötésben................................................................................................................4 000

20644. Riga-12 és Verhovina-4 típusú Moped használati utasítása.[Budapest], (1974). Avtoexport Moszkva
(Szegedi Nyomda Hódmezővásárhelyi Üzeme). 45 + [3] p.Oldalszámozáson belül szövegközti ábrákkal,
felvételekkel gazdagon illusztrált műszaki utasítás az 1974-ben megjelenő Riga-12 és ukrajnai gyártású,
krómosabb megjelenésű testvér modelljének, a Verhovina-4 típusú mopednek közös használati utasítása:
,,A Riga-12 [és a Verhovina-4] moped a munkába járás, a kirándulás és kis turista utazások kényelmes
eszköze. A moped különböző utakon végzett próbái é kis motorkerékpár kiváló üzemi tulajdonságait
tanúsították".Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány....................................................................................................3 000

20645. A Budapesti Vegyiművek növényvédőszerei, műtrágyái. 1876 - 1976. Bp., 1976, Globus-ny. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

20646. Mezőgazdasági gépfejlődéstörténeti füzetek 1-5. (4 kötet): Egyszerű erőgépek, mezőgazdasági gőzgépek.;
A belső égésű motorok alkalmazása a mezőgazdaságban.; A traktorok alkalmazása a mezőgazdaságban.;
A talajművelés eszközeinek, gépeinek fejlődéstörténete. Gödöllő, (1989-1990), Agrártudományi Egyetem.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 000

20647. Dr. Ábrahám Kálmán (szerk.)Garázsok, szervizek, javítóüzemekMűszaki Könyvkiadó, 1967Kiadói műbőr
kötésben........................................................................................................................................................................1 600

20648. Kaltenbach Henrik - Lehoczky Béla: A sportrepülő könyve. Kassa, 1942, ,,Wiko" Kő- és Könyvnyomdai
Műintézet, 246+(14) p.+ 1 t.+ 1 (kihajtható) t. Második, átdolgozott és bővített kiadás. Szövegközti és
egészoldalas képekkel, ábrákkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé foltos, sérült borítóval, helyenként
kissé foltos lapokkal.....................................................................................................................................................2 000

20649. Király Kálmán: Modern utak építése. Budapest, 2004, Állami Közúti és Információs Kht. Az 1927. évi kiadás
reprint kiadása. Kiadói papírkötés..............................................................................................................................1 400

20650. Székely Artur: A szedőtanonc gyakorlati oktatása. Bp., é.n., Székely Artur Uránia Könyvnyomda, kopott
egészvászon kötés.......................................................................................................................................................2 000

20651. Le grand livre de l'Automobile. L'histoire de toutes les marques du monde. De Delamare-Deboutteville a la
voiture de demain. Paris, 1985, Solar. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Francia nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban......................................................................3 000

20652. Utasítás az erdőgazdasági feltáró utak tervezésére. (Tervezet). Összeáll.: Pankotai Gábor et al. Bp., 1955,
Országos Erdészeti Főigazgatóság, 116 p. Kihajtható mellékletekkel. Kiadói papírkötés, sérült, szakadt
borítóval. Megjelent 200 példányban.........................................................................................................................3 200

20653. Kovács Ervin: Az esztergályos. Műszaki könyvkiadó, Budapest, 1981. Kiadói kartonált papírkötés................2 400
20654. Hevesy Iván: A fényképezés technikája. Bp., é.n., HAFA (Hatschek és Farkas), 320 p. Harmadik kiadás.

Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült könyvtesttel.........................................................2 000
20655. Richard Rothe 3 műve: Der Baum im Zeichenunterricht.; Der Weg zur Farbe.; Technische Winke für den

Zeichenunterricht. Bücherei der "Quelle". Heft 8., 37., 38. Wien- Leipzig, 1928-1933., Deutsche Verlag für
Jugend und Volk. Német nyelven. Kiadói papírkötések, a 2. kötet gerince és kötése javított, a 3. könyv
borítója javított és könyv sarkain szamárfülekkel.....................................................................................................2 000

20656. Makai István: Korszerű rádiókészülékek rendszere, építése. (Gyakorlati útmutató építők és javítók
számára.) Bp., 1943., Szerzői. Félvászon kötésben................................................................................................1 200

20657. Patz Sándor: A kommutáció grafikus tárgyalása. Bp., 1910, "Pátria"-ny., 76. Szövegközi ábrákkal illusztrált.
Kiadói papírkötés, sérült, kissé foltos borítóval, helyenként lapszéli foltokkal, hullámos.................................... 1 200

20658. Tecklenburg, [Theodor Saladin]: Handbuch der Tiefbohrkunde. [A mélyfürástan kézikönyve]. Band II. Das
Spülbohrsystem. Leipzig, 1887, Baumgärtner's Buchhandlung. Számos szövegközti és egészoldalas
illusztrációval. Német nyelven. Kiadói papírkötés, széteső, rossz állapotban. + Dr. Nyúl Gyula: A magyar
ásványolaj. Közlemény a Műegyetem Chemiai-Technológiai Intézetéből. Viseltes állapotban, az egyik lap
különvált, 3 sztl. lev......................................................................................................................................................1 800

20659. Győriné Fogarasi Katalin: Bőrdíszműves szakrajz. Bp, 2019, Műszaki, kiadói papírkötés, újszerű állapotban.
........................................................................................................................................................................................4 200

20660. Rédly Pál - Csajághy Antal (összeáll.):A gépjárművezetői vizsga műszaki ismeretei kérdés-feleletben. Az
állami gépjárművezetőképző tanfolyam vizsgaanyaga alapján.Budapest, 1948. (Szerzők - Athenaeum
Nyomda NV.) 111 + [1] p.Közlekedéstörténeti dokumentumunkból kiderül, hogy a koalíciós idők végén
szokatlanul komoly lexikális tudást vártak el az autóvezetési tanfolyamok műszaki vizsgáján. A címoldalon
elhalványult régi tulajdonosi bejegyzés.Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány.......................................................1 400

20661. A nyomdászmester. Vezérfonál a nyomdaipari mestervizsgákhoz.[Budapest], (1939). Budapesti
Sokszorosítók Ipartestülete (Pápai Ernő Műintézete). 230 + [2] + XIV + [2] p. + 1 t. (dombornyomott,
kétszínű fémfólia címke). Egyetlen kiadás.Oldalszámozáson belül egészoldalas és szövegközi ábrákkal
illusztrált nyomdatechnikai kézikönyv a nyomdaipari mestervizsgára készülők számára. A törvényben
kötelezővé tett mestervizsgát 1937-től a Budapesti Sokszorosítók Ipartestülete szervezte; a testület a
mestervizsgákon tapasztalt tudatlanság miatt határozta el a nyomdaipar technikai, gazdasági, jogi és
művészeti tudnivalóit összefoglaló kiadvány megjelentetését. Kolofon: ,,E könyvecske [...] szellemi
létrehozatalában kimagasló részük volt: Gulyás Ignác, Heimler Kálmán, Novák László, Pápai Ernő,
Rasovszky Árpád, Szabó Róbert, Székely Artúr, Vértes Jenő nyomdászoknak."Aranyozott, enyhén kopott
kiadói egészbőr kötésben. Jó példány.......................................................................................................................1 800

20662. Kertész Árpád:A nyomtatott betű története és útja Magyarországon.Budapest, 1941. Magyar Nyomdászok
Társasága (Pesti Lloyd-nyomda). 300 p. Egyetlen kiadás.Oldalszámozáson belül számos szövegközti
illusztrációval, köztük egy beragasztott képpel díszített nyomdászattörténeti szakmunka.Fűzve, kiadói
borítóban. Jó példány...................................................................................................................................................1 40074



20663. Péch Antal: Alsó-Magyarország bányamivelésének története III.: 1650-1750. 2. köt. S. a. r.: Kosáry Domokos.
Bp., 1967, MTESZ házi nyomdája. Megjelent 200 példányban. Kiadói papírkötésben, borító hátoldalán
néáhány apró folttal, egyébként jó állapotban. Csak a 2. kötet!................................................................................ 700

20664. Volker Koos: Ernst Heinkel. Vom Doppeldecker zum Strahltriebwerk. Bielefeld, 2007, Delius Klasing Verlag.
Első kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés..............................1 600

20665. Malatyinszki József: 50 éves a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület. 1948-1998. Bp., 1998., Papír- és
Nyomdaipari Műszaki Egyesület. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.........................1 400

20666. [Tábori Pál] Ray, T. B.Repülők. A levegő hősei. I-II. kötet. [Teljes.][Budapest, 1931]. Singer és Wolfner
Irodalmi Intézet Rt. (Biró Miklós Nyomdai Műintézet Rt.) 248 p. + 16 t.(kétoldalas) + 1 térkép (kihajtható
térképen az első repülők útvonalai). Első kiadás.Repüléstörténeti ismeretterjesztő mű, oldalszámozáson
belül fejezetkezdő grafikákkal illusztrálva. A kötet néhány év múlva bővített kiadásban is megjelent, amely
áttekinti az első kiadás óta történt aviatikai áttöréseket. Két levél javítva, egy levél sarkán apró, a
szövegtükröt nem érintő hiány.Illusztrált kiadói vászonkötésben. Jó példány......................................................1 400

20667. Dr. Széchy Károly: Érdekes feladatok a gyakorlati alapozás köréből. A Mérnöki Továbbképző Intézet
kiadványai XVIII. köt. 40. füzet. Bp., 1943, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 56 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé
koszos, sérült borítóval................................................................................................................................................1 400

20668. Bogárdi János: Hordalékmozgás folyókban. A Mérnöki Továbbképző Intézet kiadványai XVII. köt. 38. füzet.
Bp., 1943, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 60 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos, sérült borítóval...................1 400

20669. Dr. Sándor Zoltán: A hűtőtechnika jelentősége a mezőgazdasági iparban. A Mérnöki Továbbképző Intézet
kiadványai XII. köt. 19. füzet. Bp., 1942, "Pátria"-ny., 24 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült, foltos
borítóval.........................................................................................................................................................................1 200

20670. Rob L. Wagner: Classic Cars. New York,2004., Barnes & Noble. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................2 000

20671. Lenhossék Mihály: A sejt és a szövetek. Az általános szövetek vázlata. Bp., 1918, Franklin. Átkötött kopott
félvászon-kötés, erotikus ex libris-szel: "Dr. Geréb Lajos Könyveiből.".................................................................1 800

20672. 1955 Gép folyóirat 1955 VII. évf. 1-12. sz. Szerk.: Fekete László. Bp., Műszaki, 4+480 p. Átkötött
félvászon-kötés, hiányzó címlapokkal........................................................................................................................1 600

20673. 2 db Népszerű Elektronika c. könyv...........................................................................................................................1 000

Könyvek: Vasút témájú könyvek

20688. Vegyes vasúti könyvtétel, 4 db: Általános utasítás a MÁV villamosított vonalainak üzemére. Bp., 1991,
KÖZDOK. Kiadói nyl-kötés.; Műszaki kocsiszolgálati utasítás. (13. melléklet.) Bp., 1981, KÖZDOK. Kiadói
spirálkötés.; Műszaki kocsiszolgálati utasítás. Bp., 1977, KÖZDOK. Kiadói nyl-kötés.;Rakodási szabályok.
Szabályzat a teherkocsik nemzetközi forgalomban történő kölcsönös használatára. II. kötet. Vonalosztályok.
RIV II. melléklete és a Magyar Vasúti Árudíjszabás I. rész VI. melléklete. hn., 1973., KPM Vasúti Főosztály -
KÖZDOK. Kiadói ny-kötés, foltos lapokkal.;.............................................................................................................2 800

20689. Ideiglenes hidak. Összeáll.: Papp Tibor. MÁV Hidász Tanfolyamok. (Kézirat gyanánt). Bp., 1952, MÁV
Jegynyomda, 175 p. + 8 p. (függelék) + 6 t. (ábrák). Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült, foltos
borítóval.........................................................................................................................................................................3 200

20690. Halas Sándor (szerk.): Vasuti fuvardijtételek hazai szenekre, a bent felsorolt szénfeladóállomásokról
Magyarország valamennyi vasutállomására. Kéziratként. Pécs, 1941, k.n. XI. kiadás. 61 p. Kiadói
papírkötés, foltos és kissé sérült borítóval, első néhány lap alsó sarkában kissé sérült,.................................... 3 200

20691. A vasúti tisztképzés száz éve. 1887-1987. MÁV Tisztképző és Továbbképző Intézet. Szerk.: Dr. Czére Béla.
Bp., 1987, KÖZDOK. Kiadói egészvászon-kötés, foltos borítóval. Megjelent 3000 példányban.......................1 200

20692. Vasúti környezetvédelem. Szerk.: Mezei István. Bp.,2002, MÁV. Kiadói papírkötés.......................................... 1 000

Könyvek: Judaika

20706. Bosnyák Zoltán: Fővárosunk elzsidósodása. Méhely Lajos előszavával. Budapest, 1935, Held János. Első
kiadás! 64 p. Kiadói papírkötés, címlapon apró szakadással és korabeli címkével, hátsó borítón
hajtásnyommal, jó állapotban...................................................................................................................................19 000

20707. Herzog Emil: A zsidók története Liptó-Szt.-Miklóson. A szerző, Herzog Emil által DEDIKÁLT példány,
dátumozva (Bp., 1919. március 15.)! Bp., 1894, Szerző,(Brázsa Ottó-ny.), 1 (címkép, Herzog Emil
portréja) t.+302 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a címlap a kötés mentén szakadt, a
címképen bejegyzéssel.............................................................................................................................................50 000

20708. Colin Ross: Die Erde in Bildern. Kiadói kolligátum: Das Europa - Buch.; Das Buch der Fernen Welt. Asien.
Afrika. Australien. Amerika. Berlin,(1931),Paul Franke Verlag, XVI+336;+XVI+336 p. Német nyelven.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált, benne magyar vonatkozású képanyaggal is, Budapesttel és
Magyarországgal. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, festett felső lapélekkel, jó állapotban.................................12 000

20709. Vekerdy Tamás: Zsidó könyv. Töredékek zsidó-ügyben. 1956. Laikus töredékek a liberális gondolatról.
DEDIKÁLT! Bp., 2002, Ursa Minor. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................... 4 800

20710. Héber nyelvű Ószövetség vagy imakönyv. Prága, 1836, M. J. Landau. Korabeli egészbőr-kötésben, viseltes
állapotban, sérült, ázásnyomokkal.............................................................................................................................6 000

20711. Kempelen Béla: Magyarországi zsidó és zsidó eredetű családok. III. kötet.Budapest, 1939. Szerző (Máté
Ernő ny.) 158 + [2] p. + 1 t. Első kiadás.Kempelen Béla (1874-1952) genealógus, a magyar nemesi családok
kutatója. A jogász végzettségű tudós vármegyei közigazgatási évek után 1907-től címertannal és
genealógiával foglalkozott. A magyar nemesi családokra vonatkozó kutatásai szünetében, 1937-1939
között adta ki a nevezetesebb hazai zsidó családokra vonatkozó szakmunkáját. Az önállóan is megálló 3.
kötetünk bevezetőjében a szétszóródó zsidóság közép-európai bevándorlásának vázlata, azzal a szerző
által is kétséggel fogadott, 1735. évi népesség-összeírással, amely a hazai zsidóság létszámát 10000 főben
állapítja meg (a munka hozzáteszi, hogy a XVIII. század derekán készített felmérés csupán 11 vármegye
adatain alapul). A kötet végén a háromkötetes munka egyesített családnév-mutatója. Példányunk fűzésemeglazult, az utolsó nyomtatott oldalon és a fedőborítókon magyar nyelvű jegyzetek.Fűzve, enyhén foltoskiadói borítóban............................................................................................................................................................6 000

75



20712. Biblia az ifjúság és a család számára. 1-2. kötet. [Teljes, két kötetben: nem jelent meg több rész] I. A Tóra.
Mózes öt könyve. II. A történeti könyvek: Józsua, Bírák, Sámuel, Királyok, Rúth, Eszter, Dániel, Krónika,
Ezra és Nehémiás. Palesztina térképével. Új fordítás.Budapest, 1925. Izraelita Magyar Irodalmi Társulat
(Franklin-Társulat ny.) VI + [2] + 240 p.; [4] + 282 p. + 1 térkép (kihajtható).Kötetkettősünk a magyarországi
zsidó ifjúság számára készült, Bacher Vilmos, Bánóczi József, Blau Lajos és Klein Miksa, Stern Ábrahám,
Eisler Mátyás által szerkesztett, rövidített, egyszerűsített ószövetségi bibliakiadás első két könyvét alkotja.
Az első kötet fűzése az előzékeknél meggyengült, a második kötet térképén kisebb szakadásnyom.(Az
Izraelita Magyar Irodalmi Társulat kiadványai, XLV-XLVI. kötet.)Egységes, aranyozott, enyhén foltos kiadói
félvászon kötésben. Jó példány..................................................................................................................................6 000

20713. T'filot Jiszráél: Magyarra fordított imakönyv izraeliták számára. Legújabb, teljesen átdolgozott
kiadás.Budapest, 1904. Schlesinger Jof. Könyvkereskedése. 430 + [2] p.Bilingvis, héber-magyar nyelvű
imakönyv minden alkalom számára. A héber és magyar betűkkel nyomott, kéthasábos szövegoldalakba
tördelt oldalakon reggeli és esti, szombati és atyai imák, dicsérő zsoltárok, újévi, kiengesztelés napi imák,
étkezés utáni és lefekvés előtti imák - kötetünk hazafias részét képezik az uralkodócsalád tagjaiért
mondandó imák. A héber olvasásmód szerinti rend szerint nyomott példányunk egy levelén sérülés, fűzése
a harmadik ív előtt kettévált, másfél íve hiányzik. Néhány oldalon apró, halvány foltosság, a kötet első és
hátsó előzékén családi bejegyzések.Aranyozott gerincű, álbordázott, vaknyomásos, enyhén foltos, kissé
kopott kiadói bőrkötésben, aranyozott festésű lapszélekkel, a kötéstáblákon oldalán a záró fémszalag
nélküli eredeti rézkapcsokkal......................................................................................................................................6 000

20714. Emlékezésem, gyászom. A Poel Czedek izraelita temetkezési egylet kegyeleti kiadványa, kézzel kitöltve, a
címlapon az egylet körbélyegzőjével hitelesítve.Budapest, (1940). Poel Czedek Egylet (Neuwald Illés ny.) 21
+ [1] p.A héber-magyar nyelvű illusztrált kegyeleti kiadvány a zsidó temetési imaszertartás szövegeiből
válogat, a gyászévre vonatkozó előírások további utasításaival. A címoldal kézzel kitöltött dátuma kettős,
tartalmazza az állami, illetve a zsidó évszámítás szerinti halálozási dátumot is. Kitöltve az 1943. március
13-án elhunyt Kohn Mártonné született Braun Karolin részére (1877-1943). A címlapon a temetkezési egylet
hitelesítő bélyegzőjével. Példányunk fűzése enyhén meglazult.Aranyozott, festett, enyhén sérült, enyhén
foltos kiadói félvászon kötésben.................................................................................................................................4 800

20715. Makai Emil Zsidó költők. Műfordítások Salamon ibn Gabirol, Juda Halévi, Sámuel Hánágid, Mózes ibn Ezra,
Ábrahám ibn Ezra, Chárizi, Manuello verseiből. XIXIV. század. Bp., 1895. Singer és Wolfner. 230 p. Festett
lapélekkel, aranyozott kopott egészvászon kötésben..............................................................................................4 600

20716. Bánóczi József (szerk.)Az Izraelita Magyar Irodalmi Társaság Évkönyve 1914.Budapest, 1914. Izraelita
Magyar Irodalmi Társaság (Franklin-Társulat ny.) 415 + [1] p. + 1 t. (kihajtható táblázaton a Nyitra megyei
Szenicze község zsidóságának összeírása).Judaikai témájú írások. A tartalomból: Jánosi Engel Róbert:
Báró Eötvös József és a magyar zsidóság emancipációja. - Heller Bernát: Régibb és újabb zsidó
középiskolák. - Patai Edith: Zsidó művészet, zsidó művészek. - Sebestyén Károly: Heine és a zsidóság. -
Kohlbach Bertalan: Sütemények a zsidó szertartásban. - Richtmann Mózes: A császárváros zsidósága. -
Szilágyi Géza: Saul király Endorban. (Költemény.) -Mandl Bernát: A szeniczei zsidók történetéhez. - Ujvári
Péter: Szezonkeresztények. (Novella.) - Blau Lajos: Ókori papyrusleletek.A 329. oldaltól társulati
közlemények, köztük a Társaság alapító és támogatói tagjainak lajstromával. A címoldalon és a
sorozatcímoldal verzóján régi gyűjteményi bélyegzés, az első előzéken régi adományozási bejegyzés.(Az
Izraelita Magyar Irodalmi Társulat kiadványai, XXXIII. szám.)Poss.: A Pesti Izraelita Hitközség
Vallásoktatási Testülete könyvtára.Aranyozott kiadói félvászon kötésben, márványmintás festésű
lapszélekkel.................................................................................................................................................................. 1 400

20717. Kis Szentírás. Szerkesztette Frenkel Bernát. Rövidített lenyomat a szerkesztő kiadásában, Edelstein
Bertalan, Fényes Mór, Hevesi Simon, Kandel Sámuel, Pfeiffer-Pap Izsák, Weisz Miksa és Zsoldos Jenő
közreműködésével 4 illusztrált kötetben megjelent ,,Szentírás a család és az iskola részére" című
szentírásfordítás szövegének.Budapest, 1942. Szerkesztő - Hedvig Imre nyomda. [8] + 576 p. + 16 t. +
hibajegyzék.A bar-micvó (és bat-micvó) zsidó ifjúsági avatási szertartás alkalmából kiadott, ifjúsági
használatra szánt, rövidített, magyarázatos Szentírás-szöveg az Ószövetség legfontosabb részleteit közli,
oldalszámozáson belül számos szövegközti illusztrációval. Példányunk a kiadvány második, változatlan
kiadásából származik. Illusztrált előzékekkel, az első előzék verzóján régi tulajdonosi bejegyzés. A kötet
eleji családi rovatok kitöltetlenek. Példányunk levelein enyhe hullámosság, kötetünk fűzése a 16. ív előtt
kettévált.Aranyozott kiadói egészvászon kötésben................................................................................................. 4 000

20718. Körner András: Kóstoló a múltból. Egy XIX. századi magyar zsidó háziasszony mindennapjai és konyhája.
Ford.: Gergely Anikó. A szerző rajzaival. Bp., 2005, Vince Kiadó, 438+2 p. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.............................................4 000

20719. Dr. Hahn IstvánA zsidó nép története a kezdetektől napjainkigBp., 1996. Makkabi. 229p. Kiadói kartonált
papírkötésben Könyvtári füllel.....................................................................................................................................4 000

20720. Delitzsch, [Friedrich] Frigyes: Babylonia és Biblia. Delitzsch Frigyes előadása. Az új és átnézett kiadás után.
49 képpel. Egyedül jogosított magyar fordítás.Budapest, 1903. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. 44 p.
Egyetlen magyar kiadás.Oldalszámozáson belül gazdag régészeti fotóanyaggal kísért orientalista
tanulmány. Friedrich Delitzsch (1850-1922) német asszirológus előadásai először 1902 januárjában
hangzottak el a német orientalista társaság, a Keleti Társaság ülésén, a századfordulón végzett
mezopotámiai német ásatások leletanyagából levont következtetések nyomán. Delitzsch a császár
személyes kérésére 1902 márciusában megismételte előadását a berlini királyi palota hallgatósága előtt.
Delitzsch a leletanyag elemzése nyomán az ószövetségi zsidó kultúrát babiloni forrásból eredezteti, ami
hangos vitát váltott ki a német közéletben, konzervatív zsidó és keresztény tudósok részéről. Az utolsó
nyomtatott oldalon régi tulajdonosi bélyegzés.Fűzve, feliratozott, enyhén sérült kiadói borítóban.................... 4 000

20721. Randolph L. Braham: A magyar holocaust I- II kötet, Bp, 1988, Gondolat Kiadó _ Blackburn, 466+570p.
Kiadói egészvászon kötésben....................................................................................................................................3 600
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20722. Haggadah (a Peszách ünnepi elbeszélés). Fordította és magyarázta: Dr. Singer Leó várpalotai főrabbi. Bp.,
1995, Signus Kft. Reprint kiadás. Tűzött kötésben..................................................................................................1 200

20723. 3 db holocaust témájú könyv: Karsai László,Szita Szabolcs: Holocaust MagyarországonA Budapesti
Történeti Múzeumban Rendezett Holocaust Magyarországon kiállítás látogatóinak. H.n., 1994, Magyar
Auschwitz Alapítvány-Holocaust Dok. Közp.. 83 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés,
gerincen apró sérüléssel. + Iratok a kisegítő munkaszolgálat, a zsidóüldözés történetéhez 3. füzet. DEGOB
jegyzőkönyvek Válogatás az 1944-1945. évi mauthauseni-gunskircheni deportálás dokumentumaiból.
Szerk. Szita Szabolcs. Bp., 2002., Holocaust Dokumentációs Központ és Közalapítvány. Néhány
fekete-fehér képpel illusztrált. Kiadói papírkötés. + Minarik, Sonnenschein és a többiek (zsidó sorsok
magyar filmen). Szerk.: Surányi Vera. Bp., 2015, Mazsike. 159 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 400

20724. 1848-1849 a magyar zsidóság életében. Szerk.: Zsoldos Jenő. [Bp.], 1998., Múlt és Jövő, (Gyoma,
Kner-ny.) Megjelent az 1848-as szabadságharc és forradalom 150. évfordulóján. Kiadói papírkötés............. 2 400

20725. Prepuk Anikó: A zsidóság Közép- és Kelet-Európában a 19-20. században. Debrecen, 1997.,
Csokonai.264p. számos illusztrációval Kiadói papírkötés.......................................................................................2 000

20726. - Jólesz Károly: Zsidó hitéleti kislexikon. Bp., 1987., Egyetemi Nyomda. 261 p. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban.........................................................................1 400

20727. Az 5756. zsinagógai év naptára (1995. szeptember 25-től 1996. szeptember 13-ig). Bp., 1995,
Magyarországi Aut. Orth. Izr. Hitközség. Kiadói papírkötés................................................................................... 1 400

20728. Vlagyimir Burcev: A Cion bölcseinek jegyzőkönyvei közönséges hamisítvány. Bp., 1999, Múlt és Jövő.
Kiadói papírkötés.Kis sérüléssel a borítón. "A Soros Alapítvány ajándéka a magyar könyvtáraknak"
pecséttel........................................................................................................................................................................1 000

20729. Bibó István: Zsidókérdés Magyarországon 1944 után. Néhány kiegészítő megjegyzés a zsidókérdésről.
Holocaust könyvek 1. Bp., 1994., Katalizátor Iroda. Kiadói papírkötés.................................................................1 800

20730. Erdélyi János: Régi zsidó temetők művészete. Bukarest, 1980, Kriterion. Kiadói kartonált kötés, sérült papír
védőborítóval, kopottas állapotban............................................................................................................................ 1 400

20731. Gerő László: Magyarországi zsinagógák. Bp., 1989, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................1 200

20732. Száz év zsidó magyar költői. Szerk.: Dr. Csergő Hugó. Bp., én., OMIKE. Sérült egészvászon kötés, kissé
sérült gerinccel..............................................................................................................................................................1 600

20733. Viereck, G. S. - Eldridge, P.: A bolygó zsidó önéletrajza. (Kétezer esztendőm története). I. kötet. Ford.:
Berend Miklósné. Bp., 1934-1935, Káldor, (Világosság-ny.), 280 p. Korabeli virágmintás egészvászon-kötés.
........................................................................................................................................................................................1 600

20734. Itéljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség könyvéből. Szerk.: Vida Márton. Bp., 1939,
szerzői. Papírkötésben................................................................................................................................................ 3 000

20735. Dr. zalai Szalay László: A zsidó nők története. Hevesi Simon előszavával. Bp.,é.n., Globus, 355+1 p.
Negyedik, bővített kiadás. Félvászon-kötés, kissé kopott gerinccel, laza kötéssel, laza és részben javított
kötéssel, néhány nagyon kevés lap foltos, néhány kevés lapon ceruzás jegyzetekkel.......................................4 000

20736. Nicholas de Lange: A zsidó világ atlasza. Ford.: Dezső Tamás, és Hajnal Piroska. Bp.,1996,
Helikon-Magyar Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.................2 200

20737. Katz, Shemuel: Jerusalem. Paintings and Drawings. (Aláírt.) Introduction: Chaim Guri. Tel Aviv, 1972.
United Artists Ltd. 14 t. (különálló nyomatok, ebből 6 színes). Folio.Shemuel Katz (1926-2010) magyar
származású izraeli grafikusművész. Második világháborús lágerfogsága után Budapesten tanult építészetet,
majd Párizsban grafikusművészetet. 1947-től élt Izraelben. 14 nyomatból álló gyűjteményünk akvarell
technikával készült jeruzsálemi látképek és jelenetek sorozata, hátoldalán angol és héber nyelven
feliratozva. Az egyes látképek: Wailing Wall - Alleys in the Old City - Dome of the Rock - Celestial Jerusalem
- Zion Gate - Dung Gate and Mount Zion - Jaffa Gate - Lion's Gate - Holy City - Wailing Wall And
Excavations - ,,I have set watchmen upon thy walls, O Jerusalem" - ,,I will worship toward thy holy temple" -
,,Jerusalem is builded as a city that is compact together" - Untitled [View of the Walls].A gyűjtőmappa első
fedőborítóján a művész saját kezű aláírása. Példányunk a bevezetőt nem tartalmazza.Tökéletes állapotú
lapok, illusztrált kiadói védőmappában, enyhén foltos, enyhén sérült kiadói mappában. Jó példány............... 3 800

20738. Francisco Carolo Palma (Pálma Károly Ferenc (1735-1787)): Notitia Rerum Hungaricarum.... Universitate
Claudiopolitana positiones ex universa jurisprutentia[!]... Paulus Lázár... publice propugnaret, anno
1777.Franz Pars II. Kolmann. 540p + (9)p. Korabeli sérült gerincű papírkötésben.............................................2 400

20739. Bereczky Albert:A magyar protestanizmus a zsidóüldözés ellen. (Hasonmás kiadás.)(Budapest, 1984).
(Református Zsinati Iroda Sajtóosztálya.) [2] + 44 + [2] p.Az 1944. év májusi első zsidódeportálásra való
megemlékezésként a Református Zsinati Iroda Sajtóosztálya ismételten megjelentette Bereczky Albert
(1893-1966) református lelkész, későbbi református püspök emlékiratait. A történeti összefoglaló a
református egyház vészkorszakbeli állásfoglalásait, nyílt leveleit, tiltakozásait teszi közzé. Az oldalak alsó
sarkán halvány, a szövegtükröt nem érintő foltosság.Fűzve, enyhén sérült, foltos kiadói borítóban.................1 400

20740. A peszach hagada. Izrael Egyiptomból való kivonulásának elbeszélése. hn.,én.,Schlesinger Jos,
(Bp.,Földes,Wagner és Tsa-ny.), 63 p. Kétnyelvű kiadvány. Kiadói papírkötés, szakadt, sérült borítóval, a
füzet elvált a borítótól és szétvált a kötés, foltos.......................................................................................................1 600

20741. G. Donáth Blanka: Futamok a Halljad Izráel!-hez. A szerző, G. Donáth Blanka (1921-2015) pszichológus
által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány, dátumozva
(1999. V. 9.) hn., én., nyn. Kiadói papírkötés. Benne Mohás Lívia autográf bejelöléseivel.................................2 800

20742. Homor György: Öten voltak. Jókai füzetek 2007. 54. Pápa, 2007, Jókai Mór Városi Könyvtár. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban....................................................................... 1 600
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20743. Oskar Kokoschka: Életem. Ford.: Bor Ambrus. Bp., 1974, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 400

Könyvek: Vallás

20760. Sacra Biblia, Das ist: Die gantze Heilige Schrifft, Altes und Neues Testaments, Nach alter In Christlicher
Kirchen gehabter Translation treulich verteutscht Durch D. Johann Dietenberger, Anjetzo aufs neue in
gewisse Versiculn eingetheilet, an vielen Orten gebessert, und mit einen nutzlichen Register
versehen.Nürnberg und Franckfurth, 1728. Zu finden bey Johann Christoph Lochnern. 1 t. (rézmetszetű
díszcímlap) + [46] + 1018 [recte 1020] p. + 5 t. (15 osztatú rézmetszet); 294 [recte 284] p. [288 helyett] +
18 t. (egész oldalas rézmetszet). Folio.Ritka kiadású késő barokk katolikus német bibliafordítás, az ún.
Dietenberger-biblia késői kiadása. Fordítója, Johann Dietenberger (1475 körül - 1537) német
ellenreformáció-kori skolasztikus teológus, Mainz és Köln kanonokja és főinkvizítora, Luther kortársa és
ellenlábasa volt. A reformációt követően a német nyelvterületen megjelent bibliakiadások zömmel a Luther
Márton-i evangélikus fordítást követték; kiadásunk egyike a ritkán előforduló katolikus edícióknak. Az
Ószövetség öt rézmetszete 15-15 bibliai jelenetet ábrázol, míg az Újszövetség tábláin szentek
egész-alakos portréi láthatók. Példányunk rézmetszetű és szedett címlapjának alsó sarkán kisebb hiány,
két levél (Qqq5 és Qqq6) szöveghiány nélkül félbeszakadva. Az Ószövetség 5 rézmetszetű tábláján
kisebb sérülések, repedések, egy levél (Oooo1) alsó sarkán kisebb hiány. Az Újszövetség levelei kisebb
ázás következtében kissé foltosak, számos levélen és táblán kisebb szakadások, sérülések, hiányok.
Hiányzik az utolsó két levél, a meglévő utolsó levél a hátsó kötéstábla belső felére tapadva. Az előtte lévő
négy levél sérült és a kötésből kijár, melyekből az utolsó csonka. Hiányzik az Újszövetség további egy
levele (Z2).Korabeli, öt bordára fűzött, kopott, gerincén és hátsó kötéstábláján sérült, foltos, kissé hiányos,
fatáblás, vaknyomásos disznóbőr kötésben, a kötést egykor záró rézkapcsok hiányoznak. Összességében
rendes példány, nagyon ritka kiadás.......................................................................................................................48 000

20761. Albert H. Warren: Arms of the episcopates of Great Britain and Ireland emblazoned and ornamented by - -.
Introductory notice of the Episcopates of Great Britain and Ireland. With heraldic notes by the Rev. J.
Woodward. London, 1868, Albert H. Warren,(Chiswick Press-ny.), 1 szl. lev. +1 (díszcímlap,
chromolitográfia) +1 (ajánlás, chromolitográfia) +14 sztl. lev.+1+47 (címerek, chromolitográfiák) t. Angol
nyelven. Összesen 50 chromolitográfiával (díszcímlap, ajánlás,1 illusztráció, és a 47 címer. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal, de ezt leszámítva jó állapotban./Albert H.
Warren: Arms of the episcopates of Great Britain and Ireland emblazoned and ornamented by - -.
Introductory notice of the Episcopates of Great Britain and Ireland. With heraldic notes by the Rev. J.
Woodward. London, 1868, Albert H. Warren,(Chiswick Press), 1 unnumbered leaf + 1 (title page,
chromolitography) t. + 1 (dedication, chromoliography) t.+14 unnumbered leaves. + 1+47 (coat of arms,
chromolitographies) t. In English language. With 50 pieces of Chromolitographies (title page, dedaction,1
illustration, and 47 coat of arms. Gilt linen-binding, with worn cover, but otherwise in good condition...........48 000

20762. Kecskeméthy László: Az ősmagyarok vallása és kultúrája. Santa Rosa, 1972, Magyar Literature and Radio
Mission. Emigráns kiadás. Tűzött papírkötés, hiányzó borítóval..........................................................................18 000

20763. Képes Szent Biblia azaz Istennek Ó- és Új-Testamentomában foglaltatott Szent Írás. Magyar nyelvre
fordította Károli Gáspár. Gustave Doré képeivel. Előszóval ellátta Ravasz László.[Budapest, 1931].
Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda - Sylvester Irodalmi és Nyomdai Intézet Rt. 1 t.
(hártyapapírral védett színes címkép) + [4] + VIII + 708 + [4] p.; 255 + [1] p. Folio.A Gustave Doré
(1832-1883) francia grafikusművész által illusztrált Szent Biblia Károli Gáspár protestáns
bibliafordításának átdolgozott szövegét adja közre, fejezetkezdő grafikákkal, háromhasábos
szövegoldalakon. Oldalszámozáson belül Gustave Doré 121 egész oldalas művészi rajzával. Néhány
oldalon apró, halvány foltosság.Díszesen aranyozott, fatáblás kiadói bőrkötésben, felül vörös festésű
lapszélekkel. Szép példány.......................................................................................................................................18 000

20764. Bálint Sándor 2 műve:Ünnepi kalendárium I-II. köt. A Mária-ünnepek és jelesebb napok hazai és
közép-európai hagyományvilágából. I. köt.: december 1. - június 30. II. köt.: július 1- november 30. Bp.,
1977, Szent István-Társulat, 527+1; 561+1 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír
védőborítóban, a papírborítókon kopásnyomokkal, az I. kötet címkével, a II. kötet gerincén kis sérüléssel,
intézményi bélyegzővel.; Karácsony, húsvét, pünkösd. A nagyünnepek hazai és közép-európai
hagyományvilágából. Bp., 1989, Szent István-Társulat, 403+1 p. Harmadik kiadás. Kiadói egészvászon
kötésben, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, papírborítón kis kopásnyomokkal..................................10 000

20765. Szilády László: Papi dolgozatok gyászestekre, jelesen halotti beszédek egyházban és sírnál, 's illyenekre
vázlatok és imák. II. füzet. - - k. k. halasi ref. lelkésztől, 's másoktól, kik saját dolgozataik alatt egyenként
megneveztettek. Kecskeméten, 1850, Szilády Károly, 4+218+2 p. Korabeli papírkötésben, szakadozott
borítóval, sérült gerinccel, foltos, a lapszéleken gyűrődésnyomokkal................................................................... 6 000

20766. Lonovics József: Népszerű egyházi archeologia vagyis a katholikus ünnepek, szentségek, ünnepélyek s
szertartások értelmezése és a különféle rendes s rendkívüli szószéki jelentések, részint rendes
szentbeszédekben, részint hirdetményalaku oktatásokban. 2-3. köt. Kiadja: Hopf János. Bécs, 1857.
Sommer Lipót. Második kötet. A szentségek. VI, 451p., Harmadik kötet:Ünnepélyek és hirdetések. VI. 472p.
Kiadói vaknyomott egészvászon kötésben, gerincén kis hibával, lapokon foxing............................................... 9 000

20767. P. Philbert Seeböck: Kleine Illustrierte Heiligen Legende. Waldshut, 1887. Genziger. Sérült bőrkötés, 1-1
sérült lappal...................................................................................................................................................................8 000

20768. Dr. Baur Ferdinánd Chrisztián: A keresztyén egyház a IV. V. VI. századokban. Protestáns Theologiai
Könyvtár XI. kötet, Bp., 1879, Magyarországi Protestansegylet, kopott egészvászon kötés, foltos lapok,
tulajdonosi bejegyzés.................................................................................................................................................. 8 000

20769. Dr. Baur Ferdinánd Chrisztián: A középkori keresztyén egyház. Protestáns Theologiai Könyvtár XVI. kötet,
Bp., 1882, Magyarországi Protestansegylet, kopott egészvászon kötés, foltos lapok, tulajdonosi bejegyzés.8 000
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20770. [A Szent Ferenc rend története II. kötet] Sessevalle, Fr. de:: Histoire generale de l'ordre de Saint François: II.
Le Moyen-Age (1209-1517) - Számozott példány (No. 146/1000)Editions de la Revue d'Histoire
Franciscaine; 1937. 479p. Kiadói papírkötésben.....................................................................................................3 000

20771. Hirscher Ker. János: Elmélkedések az egyházi év vasárnapi leckéi (epistolái) fölött I-II. kötet Egybe kötve.
Ford.: Lukácsék János. Pest, é.n.., Bartalits Imre, X+341p; II + 316p.Korabeli, aranyozott gerincű félvászon
kötésben........................................................................................................................................................................6 000

20772. Dr. Hadzsega Bazil: Lénytan-ontológia. Ungvár, 1903, Unio Könyvnyomda. Kiadói papírkötés, ragasztott
gerinc, viseltes állapotban...........................................................................................................................................6 000

20773. Radó Polikárp - Varga Ottó (összeáll.): A Biblia története a magyar nép számára. I. rész: Az Ószövetség. II.
rész: Az Újszövetség.Budapest, [1939]. Palladis Rt. (Hungária Nyomda Rt.) 446 + [2] p. Első kiadás.Az
olvasmányos stílusban megírt Ószövetség- és Újszövetség-kivonat bibliai részletei a Szent István-Társulat
által kiadott katolikus bibliafordításából valók, kötetünk gazdag, szövegközti illusztrációi J. Schnorr ,,Bibel in
Bildern" című művéből származnak. A munka 1949-ben további két kiadásban látott napvilágot, hasonmás
kiadása 2000-ben jelent meg.Aranyozott, illusztrált, vaknyomásos, enyhén foltos kiadói egészvászon
kötésben, színes, illusztrált, sérült kiadói védőborítóban, enyhén foltos lapszélekkel. Szép példány............... 6 000

20774. Szarka Gyula: Váci domonkos konvent története.Budapest, 1912. ,,Élet" Irodalmi és Nyomda Rt. XVI + 111
+ [1] p. Egyetlen kiadás.Szarka Gyula (sz. 1889) gimnáziumi tanár, váci helytörténész egyháztörténeti
dolgozata a legnagyobb hazai Domonkos-rendi kolostor, a váci Szent Jakab kolostor történetét nyomozza,
levéltári és püspökségi adatok alapján. A munka elején a Domonkos-rend külföldi és hazai története, majd a
török hódítás után felállított Szent Jakab-kolostor históriája. Függelékben személyi adattár, illetve a hazai
domonkos kolostorok listája. Néhány oldalon felül halvány foltosság, példányunk fűzése a kötet elején
meglazult.Fűzve, feliratozott, enyhén sérült kiadói borítóban. Körülvágatlan, jó példány................................... 4 000

20775. Haan Lajos: A magyarországi ágostai hitvallásu evangélikusok egyetemes gyűlései és az egyetemes világi
felügyelői hivatal. Protestáns Theologiai Könyvtár XVII. kötet, Bp., 1882, Magyarországi Protestansegylet,
kopott egészvászon kötés, foltos lapok, tulajdonosi bejegyzés............................................................................. 3 000

20776. Szeremlei Sámuel: Vallás-erkölcsi és társadalmi élet 1848 óta Magyarországon. Protestáns Theologiai
Könyvtár I. köt. Bp., 1874, Magyarországi Protestánsegylet, kopott borító, foltos lapok, tulajdonosi beírás....3 000

20777. Szilágyi Sándor, et al.: Magyar protestans egyháztörténelmi monographiák. Magyarországi Protestansegylet
Kiadványai XVII-ik kötet. Bp., 1880, Magyarországi Protestansegylet. Kissé kopott borító, foltos lapok,
tulajdonosi beírás......................................................................................................................................................... 3 000

20778. Deharbe József: A római katolikus káté alapos és könnyen felfogható értelmezése válogatott történelmi
példákkal. Segédkönyv az iskolai és templomi hitelemzéshez. Az eredeti német negyedik kiadás után fordítá
Répássy János. IV. kötet. Eger, 886. Érsek-Lyceum. 480p. Kiadói, aranyozott félvászon-kötésben, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 200

20779. Schmitt Jenő Henrik: Jézus egy élete. Bp., 1927, Dr. Vajna György és Tsa. Kiadói papírkötés, javított gerinc
és kötéstábla, restaurált címlap, kopottas állapotban..............................................................................................2 400

20780. Lang Henrik. Keresztyén dogmatika.Protestáns Theologiai Könyvtár VII. kötet. Bp., 1876, Magyarországi
Protestansegylet, kopott egészvászon kötés, foltos lapok, tulajdonosi bejegyzés.............................................. 2 000

20781. Lovik Sándor-Horváth Pál (szerk.): Hívők, egyházak ma Magyarországon. Bp., 1990, MTA Filozófiai Intézet.
Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban........................................................................................................... 2 000

20782. Tompa Mihály: Olajág. Elmélkedések, fohászok és imák. Hölgyek számára olvasó- és imakönyvül. Bp.,
1883, Franklin, Kiadói bársony kötés, fém plakettel, aranyozott lapszélekkel, kötéstábla viseltes állapotban.2 000

20783. Vermeersch A. S. J.: A Szűzanya ünnepei. Bp., 1928, Jézus Szíve Hírnöke. Kiadói egészvászon kötés,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 000

20784. Assisi Szent Ferenc virágos kertje. (Fioretti). Ford.: Kaposy József. Bp., 1921, Genius, 2 sztl. lev.+
XXXIX+(1)+348 p. Oldalszámozáson belül 18 egészoldalas, fametszetű illusztrációval. A borító és az
illusztrációk Végh Gusztáv munkái. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült, kopottas borítóval, helyenként kissé
sérült lapszélekkel, kissé foltos lapokkal...................................................................................................................2 800

20785. Harsányi Lajos: A szent asszony. Magyarországi Szent Erzsébet életregénye. Dr. Vass József népjóléti
miniszter bevezető soraival. Bp., 1928, Pallas, 238 p.+10 t. Szövegközti és egészoldalas, fekete-fehér és
színes képekkel, könyvdíszekkel. Kiadói gazdagon aranyozott egészvászon-kötés, a borítón kis
sérülésekkel, némi kopással, helyenként kissé koszos lapokkal, a képek egy része előtt sérült
hártyapapírral, régi intézményi bélyegzőkkel............................................................................................................2 000

20786. Dr. Hase Károly: A protestans polemika kézikönyve 1. Protestáns Theologiai Könyvtár II. kötet. Bp., 1874,
Magyarországi Protestansegylet, kopott egészvászon kötés, foltos lapok, tulajdonosi bejegyzés................... 1 400

20787. Útravaló 1. Mária - Harangszó Csíksomlyón. hn.,én., ENB, 15 p. Kiadói papírkötés...........................................1 600
20788. Elmer István: Börtönkereszt - Börötnviselt katolikusok visszaemlékezéseiMagyar Egyháztört. Encikl. Mun,

1994. Kiadói papírkötésben........................................................................................................................................1 000
20789. Böjte Csaba: Szövetség az életért. 2007, Böjte Csaba ofm., papírkötés, a szerző által aláírt........................... 1 800
20790. Belon Gellért: Jézus lelkülete. Bp., 2005, Magyar Máltai Szeretetszolgálat. Kiadói kartonált kötés, jó

állapotban......................................................................................................................................................................1 800
20791. Vade mecum. XXXIV. Congressus Eucharisticus Internationalis MCMXXXVIII. Az Eucharisztikus

Kongresszus francia nyelvű kísérőfüzete számos érdekességgel, térképmelléklet hiányzik, kopottas
állapotban + Keresztyén hittan és erkölcstan. Bp., 1911, Kókai Lajos. Kiadói egészvászon kötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 400

20792. II. János Pál: Emlékezet és azonosság. Beszélgetések az ezredfordulón. Bp., 2005, Európa. Kiadói
kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...................................................................................................1 800
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20793. Szuszai Antal: Előkészület a nagy napokra. Katekézisek az először gyónók és áldozók, valamint a
bérmálkozók előkészítésére. Bp., Szent István Társulat. Kiadói papírkötés, ragasztott gerinc, viseltes
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

20794. XVI. Benedek pápa Sacramentum caritatis kezdetű szinódus utáni apostoli buzdítása. Bp., 2007, Szent
István Társulat. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................................................................................... 1 200

20795. Karen Armstrong: Mohaned. Az iszlám nyugati szemmel. Ford.: Péri Benedek. Bp., 1998., Európa. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 600

20796. Szunyogh Xav. Ferenc: Az úr előtt. Bp., - New York, 1937, Steinbrener Ker. János. Kiadói
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, szép állapotban..................................................................................1 800

20797. F. Soós István: Krisztus anyja. Elmélkedések a Bold. Szűz Máriáról. Bp., 1925, Korda. Felvágatlan példány.
Kiadói papírkötés, kopottas állapotban..................................................................................................................... 1 600

20798. XI. Pius pápa ,,Quadragesimo anno" kezdetű apostoli körlevele a társadalmi rend megújításáról. Bp., 1932,
Szent István-Társulat, 83+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, ceruzás aláhúzásokkal..................1 200

20799. Borovi József: A belgiumi magyar katolikusok lelkigondozásának története. Bp., 2002, Szent István
Társulat. Kiadói papírkötés, az előzéklapon ajándékozási bejegyzéssel..............................................................1 800

20800. Calmet, AugustinProlegomena, et Dissertationes in omnes, et singulos S. Scriptae libros. Authore
Augustino Calmet. Opus Gallicé primum ad Authore, nunc vero Latinis Literis traditum, & in duos Tomos
distributum a Joanne Dominico Mansi, Lucensi. Tomus Primus-Secuncus. [Egybekötve.][Augsburg]
Augustae Vindelicorum, 1732. Sumptibus Haeredum Martini Happach & Consort. [10] + 667 + [1] p.; [2] +
512 p. Folio. Első latin kiadás.Augustin Calmet (1672-1757) francia Benedek-rendi szerzetes, abbé,
exegéta, teológus. A széleskörűen tájékozott Augustin Calmet Szentírás-kommentárai eltérnek a
Biblia-magyarázat megszokott elveitől, nem próbálkozik allegorikus vagy morális magyarázattal, helyette a
Szentírás valamennyi könyvében felmerülő filológiai kérdésekkel foglalkozik, olyan témákra is kitérve, hogy
milyen jogrendszerrel vagy éppen katonasággal bírt az ókori zsidóság, az Újszövetség kapcsán pedig az
apokrif evangéliumok természetén túl Krisztus leszármazási történetét is vázolja. Függelékben bibliai
kronológia és uralkodói rend. A munka eredeti nyelven 1720-ban jelent meg, ,,Dissertations qui peuvent
servir de prolégoménes á l'Écriture Sainte" címmel, első latin fordítását a luccai olasz teológus, Giovanni
Domenico Mansi (1692-1769) készítette el. Példányunk különlegessége a kötet két oldalán látható,
ceruzával készült, részletgazdag, több évszázados rajz, lapszéli marginália, melyet az egykori tulajdonos
készíthetett üres perceiben, párhuzamosan a traktátus angol, holland, német és olasz fordításaival. A
szerző bibliatudományi kommentárját a protestáns teológusok is becsben tartották. Kéthasábos
szövegoldalakkal, fejezettagoló fametszetű könyvdíszekkel. Mindkét kötet címoldalán nagy méretű
fametszetű könyvdísz, az első kötet címoldala kétszínnyomású, rajta régi tulajdonosi bejegyzés és
gyűjteményi bélyegzés. Számos oldalon foxing, egyes oldalakon halvány foltosság a lapszéleken.Öt
bordára fűzött, fatáblás, vaknyomásos, enyhén foltos korabeli disznóbőr kötésben, a címfelirat a gerincen
barna címkén. Az első és hátsó kötéstáblát háromszoros, vaknyomásos léniakereteken belül virág- és
indamotívumok díszítik, a kötéstábla közepén növényornamentika lebeg. A kötéstáblákon oldalt az egykori
sárgaréz kapcsok maradványai, az első kötéstábla alsó sarkán apró hiány. Jó példány.................................24 000

20801. Fogarasi Mihály: Keresztény igazságok egyházi beszédekben, melyeket külömbféle alkalmatosságokkal
hirdetett, 's most a' hivek' épületére, 's egy oskolai intézet' felsegéllésére közre botsát - - ... Kolo'svártt,
1833, Királyi Lyceum' betűivel, XV+3+275+1 p. Korabeli félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen
sérüléssel....................................................................................................................................................................15 000

20802. 'Sombori Jó'sef: Tizenkét keresztényi elmélkedések mellyeket készített és elmondott - -, ... 1810.
Kolo'svárt, 1811, 'K. Lyceum betűivel, 14+247 p. Korabeli papírkötésben, későbbi megerősített gerinccel,
possessori bejegyzésekkel, foltos lapokkal............................................................................................................15 000

20803. Nova Officia Sanctorum pro usu eorum qui ad horas canonicas recitandas tenentur. Agriae [Eger],én.
[XVIII. sz. közepe],Typis Rac. Ant. Royer, 120 p. Kartonált kötés, későbbi megerősített gerinccel, kopott
borítóval, foltos lapokkal, possessori bejegyzésekkel...........................................................................................10 000

20804. Regesta Supplicationum. A pápai kérvénykönyvek magyar vonatkozású okmányai. Avignoni korszak. I. köt.:
VI. Kelemen pápa 1342-1352. Összegyűjtötte ás földolgozta Dr. Bossányi Árpád. Bp., 1916, Stephanaeum,
330+2+324 p. Kiadói papírkötés, foltos. A könyv második részében felvágatlan lapokkal.................................3 200

20805. Kuczkowski, Joann. Chronologia biblica ab Adamo ad Christum juxta vulgatam latino polonicam, ... et
adnotationibus chronologicis per - - composita A. D. 1835. Bécs, 1844. Typ. Congr. Mechitaristicae.VIII +
5-91 p. Kiadói papírborítóban, az utolsó lapok felső sarkán kis folt / Small stain on the last few pages...........1 800

20806. D. Aurelii Augustini Hipp. Episc. Libri XIII. Confessionum. Ad III. MSS exemp. emendati. Lipsiae, 1740,
Gotthard Joannem Püttnerum, 2+456+14 p. Latin nyelven. Korabeli kartonált papírkötés, kopott borítóval,
kissé sérült gerinccel, 6 oldalig a lapok alján kis lyukakkal.....................................................................................6 000

20807. [Vajkovics Imre] Emericus Vajkovics: Iconismus orationis sacrae pratice adumbratus atque magistrorum
aureae potissimum aetatis raeceptionibus, quin & verbis fere eorundem in usum candidatorum theologiae
conformatus, ... [Kalocsa], 1796, Typis Scholarum Piarum, 18+334 p. Kartonált papírkötés, kissé sérült
borítóval és gerinccel, foltos lapokkal......................................................................................................................10 000

20808. La Vie Du Pape Clement XIV, Ganganelli. Nouvelle édition. Paris, 1776., Chez la Veuve Desaint, 1
t.+X+2+452 p. Francia nyelven. Korabeli aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, kopott borítóval, kissé
sérült gerinccel........................................................................................................................................................... 10 000

20809. La Vie du Pape Clément XIV, (Ganganelli.) Hozzákötve: M. de Pontallard: Oraison Funebre du Pape
Clémment XIV, (Ganganelli.) Paris-Fribourg, 1776-1775, Chez la Veuve Desaint-Chez B. L. Piller,
263+1+48 p. Fancia nyelven. Papírkötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, laza fűzéssel................................4 000

20810. Hans Urs von Baltasar: A dicsőség felfénylése II/1 - Teológiai stílusok: Klerikusok. Bp., 2005, Sík Sándor.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval...........................................................................................1 600
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20811. Egyházi beszédek. II. kötet. szerkesztő és kiadó: Török Pál. Pest, 1845. Trattner-Károlyi. 1 t. +(6)+ 538p.
Aranyozott félvászon kötésben...................................................................................................................................2 400

20812. Bédy Vince: A győregyházmegyei papnevelés története. Győr, 1937. Győregyházmegyei Alap. 446 p.
Fűzésénél szétvált papírkötésben..............................................................................................................................1 000

20813. Magyar protestáns egyháztörténeti adattár. X. évfolyam.Budapest, 1911. Magyar Protestáns Irodalmi
Társaság. 162p. Kiadói, kissé foltos papírborítóval.................................................................................................... 600

20814. Kis Hitterjesztő. Jézus Szent Gyermeksége Művének lapja. Szerkeszti Zimits Mihály. Megjelenik július és
augusztus kivételével minden hónap elején. IX. évfolyam, 1-9. szám. (1933. szeptember - 1934. május.) [9
lapszám egybekötve.]Budatétény, 1933-1934. Názáret-Missziósház (Élet Irodalmi és Nyomda Rt.) 287 + [1]
p.Oldalszámozáson belül számos szövegközti rajzzal, grafikával gazdagon díszített ifjúsági hitvédelmi
folyóirat, mely a morális tanulságokban gazdag folytatásos elbeszéléseken kívül a Názáret Missziósház
kelet-ázsiai missziós tevékenységéről is beszámol.XX. század közepéről származó egészvászon kötésben...800

20815. [Folyóirat] Kis Hitterjesztő. Jézus Szent Gyermeksége Művének lapja. Szerkeszti Zimits Mihály. Megjelenik
július és augusztus kivételével minden hónap elején. X. évfolyam, 1-10. szám. (1934. szeptember - 1935.
június.) [Teljes évfolyam egybekötve.]Budatétény, 1934-1935. Názáret-Missziósház (,,Élet" Irodalmi és
Nyomda Rt.) 319 + [1] p. + 1 t. (színes kőnyomat, kihajtható).Lakatos 0.A X. évfolyam 5. szám elé
kötve:[Folyóirat] Kis Hitterjesztő. Jézus Szent Gyermeksége Művének lapja. Szerkeszti Zimits Mihály.
Megjelenik július és augusztus kivételével minden hónap elején. IX. évfolyam, 10. szám. (1934.
június.)Budatétény, 1934. Názáret-Missziósház (,,Élet" Irodalmi és Nyomda Rt.) [289]-319 + [1]
p.Oldalszámozáson belül számos szövegközti rajzzal, grafikával gazdagon díszített ifjúsági hitvédelmi
folyóirat, mely a morális tanulságokban gazdag folytatásos elbeszéléseken kívül a Názáret Missziósház
kelet-ázsiai missziós tevékenységéről is beszámol.Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben. Jó
példány. Ritka.................................................................................................................................................................. 800

20816. Szent Biblia. Újszövetségi Szentírás. Káldi György S.J. fordítása nyomán. Bp., Palladis. Kiadói egészvászon
kötés, laza fúzéssel, egy helyütt szétvált...................................................................................................................3 200

20817. Secondo Franco: Népszerű feleletek a religio ellen intézett megtámadásokra II. kötet Veszprém, 1869,
Ramazetter Károly. Korabeli félvászon kötésben 465p..............................................................................................700

20818. Christopher Edwards: Crazy for God. the Nightmare of Cult Life. Englewood Cliffs, 1979, Prentice-Hall. Angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói kissé sérült papír védőborítóban, belső kötéstáblán
elszíneződéssel, ..............................................................................................................................................................300

20819. Schematismus Cleri Archi-Dioecesis Colocensis et Bacsiensis ad Annum Christi 1875. Colocae (Kalocsa),
1875, Malatin et Holmeyer, XVI+130 p. Kartonált papírkötésben, sérült, szétváló gerinccel, kissé foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 1 000

20820. Kállay Miklós: A pápa és a Vatikán. Bp., 1937, Cserépfalvi. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés, kopott borítóval, lapszéli szakadásokkal, kissé megviselt állapotban...............................................1 800

20821. Balanyi György: Montecorvinoi János. Bp., 1930, Szent István Akadémia, 34 p. Kiadói papírkötés, a borítón
kis szakadással............................................................................................................................................................ 1 200

20822. Felix Tátrai: Mehr Klarheit! Gedanken über den Prohászka-Kultus in Ungarn. hn., én., nyn., 55 p. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, sérült gerinccel..............................................................................1 400

20823. Patek Ferenc: Coelestin pápa választása. Bp., 1912., Pallas, 87 p. Kiadói papírkötés, sérült borítóval és
gerinccel, sérült kötéssel, megviselt állapotban....................................................................................................... 1 200

20824. J. Krishnamurti: Most. Bp., é.n. (1930 k.), Star Publishing Trust (Csillag Kiadó Vállalat). 15 p. Kiadói
papírkötésben, kissé foltos és kissé sérült borítóval................................................................................................... 900

20825. Frenkl Thurzó Tibor (szerk.): Ha Isten nem volna. Egyház és állam másfél évtizede a Magyar
Köztársaságban. Az interjúkat készítette és a bevezető esszét írta: Szále László. Bp., 2005, Magyar
Hivatalos Közlönykiadó. Színes fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, ajándékozási
bejegyzéssel................................................................................................................................................................. 1 600

20826. Roder Alajos: Bibliai történet, iskolai könyvül nagyobb gyermekek számára. Pest, 1869, Szent István
Társulat 133 + 3 p. Korabeli.félbőr kötésben............................................................................................................3 200

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek

20827. Kitty Kelley: The Family. The Real Story of the Bush Dynasty. London, 2005, Bantam. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Angol nyelven. Kiadói papírkötésben, kissé elhasználódott, gyűrött borítóval.................................... 4 000

20828. Preces Selectae et Hymni in usum cumprimis juventutis studiosae. Budae, 1816, Typis Regiae Universitatis
Hungaricae, 197+7 p. Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kopott, foltos borítóval, hiányzó gerinccel,.... 5 000

20829. Die Dionysiaka des Nonnos, deutsch von Thassilo Scheffer, 1. Lieferung. 48 p . + VIII.Bruckmann, 1929
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................1 000

20830. Ferdinand Hirt: Fibel für die Arbeitschule. Ausgabe B. Breslau, 193., Ferdinand Hirt. Német nyelven. Kiadói
papírkötés, bejelölésekkel..............................................................................................................................................800

20831. Alexandre Johanneau: Épigrammes contre Martial: ou, les milles et une droleries.... Paris, 1834. Johanneau.
157p.Félvászon kötésben........................................................................................................................................... 3 000

20832. Publii Ovidii Nasonis Opera omnia Vol 2. Venetiis, 1844, J. Antonelli, 671 p + 122 p. Későbbi egészvászon
kötésben, borítón foltokkal..............................................................................................................................................800

20833. Paulo Coelho: Der Fünfte Berg. Zürich, 1998, Roman-Diogenes. Német nyelven. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

20834. Claire von Glümer: Erinnerungen an Wilhelmine Schöder - Devrient von - -. Lepzig, 1862., Joh. Ambr. Barth,
1 (Wilhelmine Schöder - Devrient acélmetszetű portréja) t. + VI+2+277+3 p. Német nyelven. Átkötött
félvászon-kötésben, kissé foltos lapokkal, aláhúzásokkal, bejelölésekkel........................................................... 6 000
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20839. Robert L. Van De Castle: Our Dreaming Mind. New York, 2011. Ballantine books. Kiadói papírkötésben......... 500
20840. The concise oxford dictionary of current english. Oxford, 1951, Clarendon Press. 4. kiadás. Korabeli

aranyozott, bordázott egészbőr-kötésben, javított gerinccel, kissé foltos előzéklapon korabeli bejegyzéssel,
sérült és kissé foltos címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel, néhány nagyon kevés lap kissé foltos................... 400

20841. Blaschka, Anton: Kaiser Karls IV. Jugendleben und St.-Wenzels-Legende.Weimar, 1956. Böhlau.140p + 4 kih
tábla. Kiadói papírkötésben............................................................................................................................................300

20854. [Hübner, Johann (1668-1731)]: Johann Hübners reales Staats-, Zeitungs- und Conversations-Lexicon [...]
Leipzig, 1777, Gleditschens Buchhandlung, 1 (rézmetszetű címkép) t. +13 sztl. lev.+2734 (két hasábos
számozás) p. + II-VIII (kihajtható rézmetszetű táblákkal) t. Német nyelven. Korabeli kartonált
papírkötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal, a hátsó szennylapon bejegyzésekkel, egy tábla (Tab I.)
hiánnyal, a táblák foltosak, rajtuk gyűrődésnyomok, és a széleiken kis sérülésékkel, ezek közül néhány
szélén lapszéli kis hiánnyal is...................................................................................................................................20 000

20855. Kulturális témájú 5 darab kínai könyv, cca 19. sz., képekkel illusztrált. Rizspapíron...........................................4 200
20856. Alosi KOlisek: Slováci do státu ceskoslovensko. Hodonin, 1918. Tiskem J. Slováka v. Kromérizi. 45p. Kiadói

papírborítóval................................................................................................................................................................4 000
20857. Rank, Josef: Poláci a Rusové. Úvahy Slovanské. V. Praze, 1863. Kolber. 56p. Kiadói papírborítóval.............4 000
20858. Athar gyűjtemény, perzsa verses kötet. ca 1900. 32p. Persian poem book.........................................................3 000
20859. [Le Bambou] Guillaume, Édouard?(1890?) Finoman erotikus illusztrációkat tartalmazó könyv 218p.

Egészvászon kötésben, címlap nélkül.......................................................................................................................3 000
20860. Oeuvres complettes de Louis de Saint-Simon, Duc et Pair de France, Chevalier des Ordres du Roi et de la

Toison d'or, etc. etc. Pour servir ? l'Histoire des cours de Louis XIV, de la Régence et de Louis XV. Tome
neuvime. Paris, 1791. Chez J. G. Treuttel, 316p. Pecsételt ex librisekkel Korabeli kartonálásban...................3 000

20861. Florenz, Karl: Dichtergrüsse aus dem Osten. Japanische Dichtungen. Übertragen von Prof. Dr. - - in Tokyo.
Leipzig - Tokyo, ,C. F. Amelang's Verlag - T. Hasegawa. 5. kiadás. Német nyelven. Táblanyomatos könyv,
fametszetű illusztrációkkal, krepp-papír lapokkal, a kiadói tok sérült, foltos, hiányos: csak az elülső és a
hátsó tábla van meg.....................................................................................................................................................3 000

20862. Kolo Hrvatskih Umjetnika I. 1906.; II. 1907. Zagrab, Matica Hrvatska. 2 horvát nylevű művészeti folyóirat
kissé sérült papírkötésben...........................................................................................................................................3 000

20863. [A szlovák nyelvű folyóiratok bibliográfiája 1919-1938] Bibligrafia Slovenskych a inorecovych novin a
casopisov z rokov 1919-1938. Matica Slovenska 1968. 1074 + 6 p Kiadói vászonkötésben............................3 000

20864. Brinjhi ABC-s könyv oszmán-török. Isztambul, 1914. Kiadói papírkrötésben...................................................... 2 600
20865. Nouvelles anecdotes Suisses; par l'auteur des premiéres. Ermengilde et Boson Brunswick 1802, Simon

211p. Korabeli papírborítóval......................................................................................................................................2 400
20866. Hold, Karl: Anton Halm und sein Schützling. Begebenheit aus dem dreißigjährigen Kriege. Wien, 1827.

Félbőr kötés, viseltes állapotban................................................................................................................................2 000
20867. Kapr, Albert: Hundertundein Sätze zur Buchgestaltung. Leipzig, 1973. Kiadói papírkötés, jó állapotban........2 000
20868. Cabinet de J(oseph) Grünling. - Vienne 1823-. By Joseph Grünling VIII, VI. 242-260p. Kiadói papírborítóval1 600
20869. Burns, Robert: The Poetical Works. Leipzig, 1845, Bernhard Tauchnitz. Félvászon kötés, kissé kopottas

állapotban......................................................................................................................................................................2 800
20870. 1897 Békéscsabán kiadott szlovák nyelvű egyházi munka. 15p. / Slovakian language work published in

Bekescsaba.................................................................................................................................................................. 1 600
20871. J. K. Rowling: Harry Potter and the Chamber of Secrets. 2000, Scholastic, papírkötés, angol nyelven,

kopással........................................................................................................................................................................ 1 600
20872. Catalogo della Mostra della medaglia moderna ungherese e delle incisioni di Budapest: per cura della citt?

di Budapest in collaborazione con la Societ? ...Milano, 1940. (46) p. Sérült papírborítóval. A modern magyar
éremművészetet képekkel bemutató kiadvány.........................................................................................................1 600

20873. Voyage du jeune Anacharsis en Gr?ce, dans le milieu du quatri?me si?cle avant l'?re vulgaire. Tome 1-9
(missing: 8.) 8 db Sanson et Comp, 1791. Korabeli papírkötésekben, egy kötet vászon kötésben. Egy kötet
borító nélkül, nagyrészt jó állapotban. / In contemporary paper bindings, one volume in linen binding. One
volume without cover, mostly in good condition..................................................................................................... 12 000

20874. George Sand: Francois le Champi. Dessins et Aquarelles de Eugéne Burnand. Gravure de Guillaume
fréres. Collection E. Guillaume et Cie. Paris, 1888, Calmann Lévy, 8+259 p.+16 (színes képtáblák) t.
Egészoldalas és szövegközti fekete-fehér illusztrációkkal, és 16 színes képtáblával illusztrált. Francia
nyelven. Kiadói aranyozott félbőr-kötésben, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval.........................................20 000

20875. William Harrison Ainsworth: The Tower of London. Párizs, 1841, Baudry's European Library. Későbbi
aranyozott gerincű félvászon-kötés, festett lapélekkel, kissé kopott borítóval és gerinccel, foltos lapokkal.....5 000

20876. Nemnich, Ph.A.,szerk: Allgemeines Polyglotten-Lexicon der Naturgeschichte. 5 Lieferungen (1 Deutsches
Wörterbuch der Naturgeschichte, 2. Englisches Wörterbuch der Naturgeschichte) Hamburg, 1796. Friedrich
Böhme. 946 hasáb. Korabeli kissé ázott papírkötésben, foltos lapokkal.............................................................. 7 000

20877. P. Cousin: Clementine Orpheline et Androgyne, Ou Les Caprices de la Nature Et de la Fortune. Bruxelles,
1883. J.J. Gay. 283p. Félvászon kötésben...............................................................................................................9 000

20878. Gratulationsbuch oder die neuesten und vorzüglichen Wünsche und Gedichte beim Jahreswechsel, an
Geburts- und Namenstagen und bei anderen feltlichen Gelegenheiten. Für die Jugend und ihre Freunde.
Zweite Ausgabe.Tuttlingem 1858. Verlag von E. L. Kling. [2] + V-VI + 360 p.Az ifjúság használatára szánt
német nyelvű gratulációs könyvecskénk döntően üdvözlő költeményeket tartalmaz az élet számos ünnepi
alkalmára, úgymint verseket évfordulókra, születés- és névnapokra, kiegészítésképpen pedig
formaleveleket az atyának, a családanyának, nagybácsiknak és egyéb, tisztelettel megközelítendő
hatalmasságoknak. Példányunk a gyűjtemény második kiadásából származik. A címoldalon régi tulajdonosi
bejegyzés és katalógusszám, az oldalakon halvány foxing. Példányunk repülő előzékei, belívének első két
levele hiányzik, a 6. ív két első és két utolsó levele kétszer bekötve, ugyanezen ív négy levele
hiányzik.Enyhén kopott korabeli félvászon kötésben. Jó példány..........................................................................2 400
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20879. Scheller, Imm. Joh. Gerh.: Lateinisch-deutsches und deutsch-lateinisches Hand-Lexikon vornehmlich für
Schulen. 1. Band A-L.Wien u. Triest, 1818. Geistinger 1 t (rézmetszet) 968p. Korabeli, kissé sérült félbőr
kötésben. Három kötetben teljes a mű. / In slightly worn half leather binding.......................................................1 800

20880. Schworella, Rudolf szerk: Kurzer Leitfaden zur Orientirung im Gebiete der neueren Kartographie u.
Geographie hrsg. v. d. Buchhandlung Schworella u. Heick, Wien. 1881. 106p. + 2 kih térkép Papírborítóval.
sérült gerinccel..............................................................................................................................................................1 400

20881. Conversations lexikon der neuesten Zeit und Literatur.2 kötete: 2. Band: F-L., 4. Band: S-Z. (a mű 4
kötetben teljes) Leipzig, 1833. Brockhaus. 987p.; 1270p.. Aranyozott félbőr kötésben A 4. kötet kötése,
hátsó borítója sérült......................................................................................................................................................1 400

20882. Les noces de Luther, ou la Monachopornomachie Lemnius Simon. Paris, 1893. Liseux Isidore, 117p.
Félvászon védőborítóval, utolsó néhány lap foltos...................................................................................................4 600

Könyvek: Minikönyvek

20900. Magyarország ércbányászata 896-1918. Miskolc, 1985. Minikönyv Műbőr kötésbe, jelzett ezüst (Ag)
plakettel Csak 25 példány,..........................................................................................................................................8 000

20901. Dunántúli Napló Zsebkönyvtára sorozat 4 kötete: Bemutatkozunk, Mi írjuk a történelmet, Rendületlenül,
Sorsfordulók, évfordulók 6. Pécs, 1981-86, Szikra-ny. Kiadói egészvászon-kötés.............................................5 500

20902. , Georg Agricola 1494-1555 A bányászatról és a kohászatról. Miskolc, 1983. minikönyv szett. Kereskedelmi
forgalomba nem került. Csak 400 pld . Díszdobozban plakettel és érc darabbal.................................................4 000

20903. A Szent Korán. Minikönyv. Kiadói papírkötésben.................................................................................................... 2 000
20904. Molnár Károly Sakk világbajnokok. Bp., 1977, Sportpropaganda. Kiadói egészvászon kötés. Minikönyv,

számozott 372/500.......................................................................................................................................................2 400
20905. A borsodi szénbányászat a feudalizmus korában (1786-1848). Miskolc, 1986.. Miskolc 1982. Egészvászon

kötésben plakett a könyv elején Minikönyv, csak 600 pld Kissé sérült kötésben................................................ 2 600
20906. Lyukóbánya 50 1938-1988. Miskolc, 1988. Minikönyv, műbőr kötésben, fém plakettel.....................................2 000
20907. Csath Béla: Zsigmondy Vilmos. Bp., 1988. Minikönyv műbőr kötésben, fém plakettel, 500 pld kereskedelmi

forgalomba nem került.................................................................................................................................................2 600
20908. Bányászat a Herendi porcelánművészetben. Szerk: Tóth Pál. Miskolc, 1985. Kézzel festett Herendi

porcelán plakettel, Csak 150 példány! (kötés belül elvált)......................................................................................6 000
20909. Kriston Béla: Péch Antal a legnagyobb magyar bányász 1822-1895. Miskolc, 1987. Minikönyv bőr plakett

díszítéssel, műbőr kötésben, készült 600 számozatlan példányban..................................................................... 6 000
20910. A Selmeci műemlékkönyvtár. Miskolc, 1981.. Minikönyv fém plakett díszítéssel, műbőr kötésben, készült

450 példányban. Kereskedelmi forgalomba nem került.......................................................................................... 3 000
20911. Tóth Pál (szerk.): Felső-Magyarországi Bányavárosok Közössége 1487-1987. Miskolc, 1987, Miniatűrkönyv

Gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés, fém plakettel. Megjelent 500 példányban. MInikönyv...............................3 000
20912. Batta István: Középkori bányászatunk és kohászatunk a metercián. Miskolc, 1987, Miniatűrkönyv Gyűjtők

Klubja. Kiadói bársony-kötés, (a leírásban műbőr-kötés szerepel), fém plakettel. Megjelent 300 példányban.
........................................................................................................................................................................................3 000

20913. Pénzverés oktatása Selmecen. Miskolc, 1982, Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés, plakettel.
csak 250 példány. Minikönyv Kereskedelmi forgalomba nem került.....................................................................3 000

20914. Bertalanfy Béla: A királdi és putnoki bányaüzemek története. Miskolc, 1987, Borsodi Szénbányák. Kiadói
műbőr-kötésben, fém plakettel. Megjelent 600 példányban. Kereskedelmi forgalomba nem került..................3 000

20915. Dr. Gedai István: A magyar középkor pénzverése. Miskolc, 1984. Minikönyv lemezplakett-díszítéssel a külső
borítón, készült 800 példányban.................................................................................................................................3 000

20916. Elbert György-Kahlich Endre: Our olympic champions. Unsere Olympia Siegers. Bp., 1974, Sport
Propaganda. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói egészműbőr-kötések. Megjelent 1000 példányban.
Számozott (2./400) példányok! 2 db minikönyv Magyar Olimpiai Bizottság feliratú fa díszdobozban, fém
rátétekkel,13x10x4 cm................................................................................................................................................ 4 800

20917. Blaha Béla Miskolc, 1982. minikönyv ,műbőr kötésben 210/1000 pld, ,kis sérüléssel........................................1 800
20918. Simon Antal. Miskolc, 1984. Műbőr kötésben , fém plakettel Minikönyv. Sorszámozott 393/1000 pld.............1 800
20919. - A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának kitüntetései. Bp., 1979, Kossuth Könyvkiadó. 520.

sorszámozott példány. Kiadói műbőr kötés, kopásnyomokkal...............................................................................1 800
20920. Juhász Gyula: Anna örök.1965, Helikon. Szász Endre illusztrációival. 1963. évi kiadvány változatlan

utánnyomása. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban......................................................................1 000
20921. Széchenyi István: Hitel, Világ, Stádium. 3 db minikönyv. Bp., 1984,Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó.

Kiadói kartonált papírkötések. Számozottak, 91. számú példányok......................................................................2 800

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom

20936. 10 db mesekönyv, ifjúsági könyv: Arany János: Juliska elbujdosása.; Ágh István - Würtz Ádám: Hányat
nézek a naptárban?; Csukás István: Hogyan lettem filmszínész?; Turcsányi Ervin - Réber László: A vizek
akrobatái.; Kányádi Sándor: Kenyérmadár.; stb. Változó állapotban.....................................................................2 400

20937. Pajzs Elemér: Pualu, a fóka. Byssz Róbert által illusztrált borítóval és rajzaival. Bp., (1942), Hungária. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott gerinccel és borítóval, címlapon korabeli tulajdonosi névbejegyzéssel.
........................................................................................................................................................................................4 200

20938. Smutek, Ladislav: Az elvarázsolt erdő. Illusztrálta Jiri Trnka. Prága, 1957. Kiadói félvászon kötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................4 000
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20939. Cholnoky Viktor - (Tonelli Sándor): Mozgai Pali, a gyermekhős. 32 képpel.Budapest, [1907]. Magyar
Kereskedelmi Közlöny Hírlap- és Könyvkiadóvállalat (,,Globus" nyomdai műintézet). 184 + [8] p. Egyetlen
kiadás.Cholnoky Viktor (1868-1912) két meséjét Tonelli Sándor (1882-1950) gazdasági író ifjúsági
ismeretterjesztő írásai követik. A tartalomból: Cholnoky Viktor: Moharos bácsi kabátja. A dióherceg - Tonelli
Sándor: Utazások hajdan és most: Tibet. Fiume. Marokkó. A Duna. A legszélső Kelet. Hó és jég a
magashegységekben. Új amerikai nagyvárosok. Gladiátori játékok a régi Rómában. A földrengésekről. A
telefotografia. A magyar korona. Napoleon legendája. A tartalomjegyzék után a kiadó képes
könyvhirdetései. Egyes oldalakon apró, halvány, a szövegtükröt nem érintő foltosság, az első repülő előzék
hiányzik.Aranyozott, festett, enyhén kopott kiadói félvászon kötésben, az oldalsó lapszéleken apró
foltosság. Jó példány................................................................................................................................................... 4 000

20940. De Foe, Daniel: A teljes nagy Robinson. Robinson Crusoe yorki tengerész élete és csodálatos kalandjai.
Angol eredetiből fordította Szerelemhegyi Ervin.Budapest, (1945). Müller Károly Könyvkiadó Vállalat
(Várkonyi S. ny.) 414 p. Első kiadás.Daniel Defoe (1660-1731) angol író klasszikus regényéről kevésbé
közismert, hogy a közkézen forgó változatok valójában átdolgozások, jobbára az ifjúság számára szánt
rövidítések, melyek a történetnek csupán a déltengeri részét közlik, a Robinson Crusoe néven ismert főhős
későbbi ázsiai, tatárföldi és oroszországi részeit nem. Jóllehet a klasszikus regény első magyar átdolgozása
már 1844-ben megjelent (Vajda Péter magyarításában), és a 19. században is számos új magyar fordítás
született, a teljes történet először csak 1922-ben jelent meg, az Athenaeum ,,Híres könyvek" sorozatában,
Fülöp Zsigmond fordításában. Kötetünk előszava erről a változatról nem tud, és az első teljes,
kompromisszummentes, csonkítatlan magyar kiadásként értékeli Szerelemhegyi Ervin fordítását. A címoldal
és a belív két levelének fűzése megerősítve.Feliratozott gerincű kiadói egészvászon kötésben. Jó példány..4 000

20941. Cooper, [James Fenimoore]: Az utolsó mohikán. Az ifjúság számára átdolgozta Honti Rezső. Haranghy
Jenő rajzaival.Budapest, (1941). Hungária Könyvkiadó (Hungária Hírlapnyomda Rt.) 125 + [3] p.James
Fenimore Cooper amerikai író Bőrharisnya-történetei eredeti nyelven 1823-1841 között jelentek meg; első
magyar - már akkor is illusztrált - fordítása Vachott Sándornétól, a magyar gyermekirodalom egyik fontos
alapítójától való (Pollák és Társa, 1868-1873). A Cooper-jogok később a Légrády és Társa kiadóhoz
kerültek, Vachott Sándorné fordítását ekkor Gaál Mózes dolgozta át; kiadásunk a harmadik jelentős
Cooper-átdolgozás, oldalszámozáson belül Haranghy Jenő feliratozott szövegközti rajzaival. A
Honti-átdolgozás első kiadása 1934-ben jelent meg, példányunk a harmadik kiadásból való, a teljes
Bőrharisnya-regényfolyam második, önállóan is megálló, leghíresebb regénye. Az első előzéken és a
címlapon régi tulajdonosi bélyegzés, illetve bejegyzés. Példányunk fűzése enyhén meglazult.Aranyozott
gerincű, Sebők Imre grafikusművész színes rajzával illusztrált kiadói félvászon kötésben................................3 000

20942. Bereznai Aurél - Harsány György: A magyar cserkész ezermester könyve.Budapest, 1937. Magyar
Cserkész (Tolnai-nyomda). 128 p. Egyetlen kiadás.A Magyar Cserkész folyóirat mellékleteként megjelenő,
gazdagon illusztrált ismeretterjesztő kiadvány kizárólag a folyóirat éves előfizetői számára jelent meg,
könyvkereskedelmi forgalomba nem került. A legváltozatosabb táborozási és ház körüli praktikákat
tartalmazó kézikönyv ,,A jó cserkész sohasem unatkozik!" jelszó nevében a csúzligyártási eljárástól a
cserkész nyakkendő ezer felhasználási módján keresztül a légyfogó, pecsétnyomó, tolltartó és
lombfűrészjátékok készítésének módszereibe avat be. A címlapon régi tulajdonosi bejegyzés.(Magyar
Cserkész kis könyvei.)Fűzve, színes, illusztrált, enyhén foltos kiadói borítóban. Jó példány.............................4 000

20943. Domokos Pál Péter (összeáll.): Elemi iskolai énekeskönyv a IV. osztály részére. (Carte de cantece pentru
scolile primare: Clasa IV.)(Kolozsvár, 1939). Erdélyi Római Katholikus Tanítói Önsegélyező (Nagy-nyomda,
Kolozsvár). 43 + [1] p.A gyulafehérvári püspök, Márton Áron által engedélyezett, oldalszámozáson belül
szövegközti rajzokkal és kottákkal illusztrált, katolikus iskolai énektankönyv körjátékokat, gyermekénekeket
és szent énekeket tartalmaz, összeállítója az erdélyi román hatóságok által sokat zaklatott Domokos Pál
Péter (1901-1992) pedagógus, erdélyi művelődésszervező, néprajzkutató. A negyedik osztály
tananyagának elméleti része beavat a ritmusképletekbe is, az énekek között pedig már feltűnnek a
szerkesztő, Domokos Pál Péter által gyűjtött dalok is. A IV. osztályos dalanyagban világi részében -
feltehetően hatalmi utasításra - feltűnik néhány román nyelvű hazafias dal is, az egyházi rész viszont
kizárólag magyar nyelvű, miként a magyarázó szöveg is. A román hazafias dalok érdekes
ellenpontozásaként az egykori tulajdonos elhelyezte kötetünkben a kortárs katonanóta, az ,,Erdélyi induló"
kottáját is; e nyomtatvány aligha születhetett román fennhatóság alatt. A címoldalon és a belív több oldalán
régi gyűjteményi bélyegzés.Monoki 1314.Poss.: Marosvásárhelyi római katolikus elemi iskola
könyvtára.Fűzve, színes, illusztrált, enyhén foltos kiadói borítóban. Jó példány..................................................3 000

20944. Domokos Pál Péter (összeáll.): Elemi iskolai énekeskönyv a III. osztály részére. (Carte de cantece pentru
scolile primare: Clasa III.)(Kolozsvár, 1939). Erdélyi Római Katholikus Tanítói Önsegélyező (Nagy-nyomda,
Kolozsvár). 44 p.A gyulafehérvári püspök, Márton Áron által engedélyezett, oldalszámozáson belül
szövegközti rajzokkal és kottákkal gazdagon illusztrált, katolikus iskolai énektankönyv népdalokat,
gyermekénekeket, hazafias dalokat és szent énekeket tartalmaz, összeállítója az erdélyi román hatóságok
által sokat zaklatott Domokos Pál Péter (1901-1992) pedagógus, erdélyi művelődésszervező,
néprajzkutató. A harmadik osztály tananyagának elméleti részében már erős helyet foglal Kodály
szolmizációs módszere is. A III. osztályos dalanyagban világi részében feltűnik néhány román nyelvű dal is,
az egyházi rész viszont kizárólag magyar nyelvű, miként a magyarázó szöveg is. A címoldalon és a belív
több oldalán régi gyűjteményi bélyegzés.Monoki 1314.Poss.: Marosvásárhelyi római katolikus elemi iskola
könyvtára.Fűzve, színes, illusztrált, enyhén foltos kiadói borítóban. Jó példány..................................................3 000

20945. Domokos Pál Péter (összeáll.): Elemi iskolai énekeskönyv a II. osztály részére. (Carte de cantece pentru
scolile primare: Clasa II.)(Kolozsvár, 1939). Erdélyi Római Katholikus Tanítói Önsegélyező (Nagy-nyomda,
Kolozsvár). 32 p.A gyulafehérvári püspök, Márton Áron által engedélyezett, oldalszámozáson belül
szövegközti rajzokkal és kottákkal gazdagon illusztrált, katolikus iskolai énektankönyv népdalokat,
gyermekénekeket és szent énekeket tartalmaz, összeállítója az erdélyi román hatóságok által sokat
zaklatott Domokos Pál Péter (1901-1992) pedagógus, erdélyi művelődésszervező, néprajzkutató. A
második osztály tananyagának énekei közt már egy oktávnál nagyobb hangterjedelmet is magukban foglaló
dalok, az énekek között pedig már feltűnnek Kodály Zoltán által gyűjtött dalok is. A kötet a címlapon kívül
teljesen magyar nyelvű. A címoldalon és a belív több oldalán régi gyűjteményi bélyegzés.Monoki1314.Poss.: Marosvásárhelyi római katolikus elemi iskola könyvtára.Fűzve, színes, illusztrált, enyhén foltoskiadói borítóban. Jó példány.......................................................................................................................................3 000
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20946. Domokos Pál Péter (összeáll.): Elemi iskolai énekeskönyv az I. osztály részére. (Carte de cantece pentru
scolile primare: Clasa I.)(Kolozsvár, 1939). Erdélyi Római Katholikus Tanítói Önsegélyező (Nagy-nyomda,
Kolozsvár). 32 p.A gyulafehérvári püspök, Márton Áron által engedélyezett, oldalszámozáson belül
szövegközti rajzokkal és kottákkal gazdagon illusztrált, katolikus iskolai énektankönyv körjátékokat,
gyermekénekeket és szent énekeket tartalmaz, összeállítója az erdélyi román hatóságok által sokat
zaklatott Domokos Pál Péter (1901-1992) pedagógus, erdélyi művelődésszervező, néprajzkutató. A kötet a
címlapon kívül teljesen magyar nyelvű. A címoldalon és a belív első és utolsó nyomtatott oldalán régi
gyűjteményi bélyegzés.Monoki 1314.Poss.: Marosvásárhelyi római katolikus elemi iskola könyvtára.Fűzve,
színes, illusztrált, enyhén foltos kiadói borítóban. Jó példány.................................................................................3 000

20947. cca 1930 3 db régi ponyva: A szudáni halálmező, A vágtató rém, A zöld pokol. A tarka regénytár és a Friss
újság színes regénytárának kiadásában, kissé sérült papírborítóval.....................................................................3 000

20948. Döbrentei Kornél: Tiszóka. Csáky Lajos rajzaival. A szerző által DEDIKÁLT! Bp., 1986, Móra. Kiadói
kartonált papírkötés, gerincen apró sérüléssel.........................................................................................................1 800

20949. Grätzer József: Sicc... Szórakoztató időtöltések, cseles csalafintaságok. Bp., 1957, Móra. A borító Würtz
Ádám munkája. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé sérült borítóval...............................................................2 800

20950. Nyitnikék. Kisiskolások könyve. I-II. félév (1-2. köt.) Szerk.: Huszár Tiborné. Bp., 1986, Közgazdasági és
Jogi Könyvkiadó. Kiadói sérült papírkötés + Nyitnikék 3. Csupaszám országban. Szerk. Huszár Tiborné.
Rajzolta: Kepes Erzsébet. Kisiskolások könyve. Bp.,1976, RTV-Minerva, (Offset-ny.), sérült papírkötés.
Firkákkal........................................................................................................................................................................2 000

20951. Döbrentei Kornél: Hangyaúton. Illényi Tamara rajzaival. A szerző által DEDIKÁLT! Bp., 1983, Móra. Kiadói
kartonált papírkötés, volt könyvtári példány..............................................................................................................1 200

20952. Florence Montgomery: Gyermekszív rejtelmei. Fordította Baloghy Mária. Sipos Béla rajzaival. Bp., (1943),
Athenaeum. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott gerinccel, sérült borítóval, korabeli ajándékozási
sorokkal és tulajdonosi névbejegyzéssel.................................................................................................................. 2 000

20953. Altay Margit: Mókuska. Regény fiatal leányok számára. cca 1940, Nova Irodalmi Intézet, sérült félvászon
kötés, sérült gerinccel, firkával................................................................................................................................... 1 200

20954. Donald Kacsa - Dagobert bácsi és a sokszorosított egyes számú. Bp., 1993, Egmont-Pannónia, papírkötés,
kopással, kis szakadással, folttal...............................................................................................................................1 400

20955. Bálint Ágnes: Én vagyok a Tévé-Maci. Bp.,1983., Móra. Kiadói kissé kopott, javított kartonált papírkötésben,
szennylapon folttal........................................................................................................................................................1 600

20956. Betűvetés. Hangutánzó ÁBC katholikus elemi iskolák számára. Szerk.: Öveges Kálmán, Pohárnok Jenő.
Vezényi Elemér rajzaival. Bp., 1933, Szent István-Társulat, 112 p. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrálva. Átkötött félvászon-kötésben, néhány sérült lappal...............................................................................1 400

20957. Sárkányölő ikertestvérek. Kopácsi népmesék. Gyűjtötte, sajtó alá rendezte, az utószót és a jegyzeteket
készítette Katona Imre. Hagyományaink III. Újvídék, 1972., Forum. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 1 200

20958. (James) Fenimore Cooper: Bőrharisnya. A magyar ifjúság számára átdolgozta Szirmai Józsefné. Kolozsvári
Sándor rajzaival. Bp., 1940, Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kevés kopás...........................................1 600

20959. Bágyi János Bözödi GyörgyAz eszös gyermök - Bágyi János meséi Bözödi György lejegyzésében Bukarest,
1958. Ifjúsági könyvkiadó 199 p. Kiadói papírkötés kis sérüléssel........................................................................5 000

20960. Az ördögnek adott lányok. Bátyai mesék és mondák.Bp. 1987. Európa Könyvkiadó, 318 l. Fehér Zoltán
gyűjtése. A könyv védőborítóját, kötéstervét és illusztrációit Lóránt Lilla készítette. Kiadói félvászon-kötés,
kiadói papírborítóban...................................................................................................................................................1 000

20961. Benedek Elek: A táltos asszony. Népmesék és mondák. Vál. és szerk.: Faragó József. Bukarest, 1967,
Irodalmi Könyvkiadó. Kiadói kissé gyűrött papírkötésben.......................................................................................1 800

20962. Scipio, Rudolf:Jenseits des Oceans. Erlebnisse in den Prairien und Wildnissen des amerikanischen
Westens. Der Jugend erzählt von Rudolf Scipio. Mit 5 Farbendruckbildern von E. Klingebeil. Dritte
Auflage.Berlin, (1891). Verlag von Herman J. Meidinger (Druck von C. H. Schulze und Co.,
Gräfenhainichen). 1 t. (színes kőnyomatú címkép) + [4] + 160 + [2] p. + 4 t. (színes).Rudolf Scipio
(1837-1901) német ifjúsági író. Indián és pionír témájú kalandregényei a terjeszkedő Egyesült Államok
határvidékein játszódnak. ,,Jenseits des Oceans" (Az Óceán túloldalán) címen megjelent elbeszéléskötete
26 rövid történetet tartalmaz. Példányunk első előzékének fűzése javítva.Színes, festett, illusztrált,
aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben (Hübel & Benck). Jó példány.....................................1 800

20963. [Milne, Alan Alexander] A. A. Milne: Micimackó. Ford.: Karinthy Frigyes. Ernest H. Shepard képeivel. Bp.,
1957, Kossuth (Athenaeum-ny.), 123 p. Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói
félvászon-kötés, kopottas borítóval............................................................................................................................3 000

20964. Milne, A[lan] A[lexander]: Micimackó kuckója. Ford.: Karinthy Frigyes. Ernest H. Shepard képeivel. (Bp.,
1956), Kossuth (Athenaeum ny.), 127+(1) p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, az
elülső táblán sérüléssel................................................................................................................................................3 000

20965. Réz Vera (szerk.): A három pillangó. Óvodások meséskönyve. Demjén Zsuzsa és Reich Károly rajzaival.
Bp., 1955, Ifjúsági. Kiadói félvászon-kötésben, kopott gerinccel és borítóval, borító hátoldala kissé foltos,
laza kötéssel, előzéklap ragasztószalaggal javított, néhány lap széle apró folttal, hátsó szennylap hiányzik..1 600

20966. Varga Tamásné (szerk.): Grimm legszebb meséi. Róna Emy rajzaival. Bp., 1986, Móra. Tizenharmadik
kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben..................................................................................................................... 2 000

20967. Lajos Ferenc: Világvándor király. Haranghy Jenő illusztrációival. Bp., é.n., Szépmíves Műhely. Átkötött
egészvászon kötésben, az eredeti foltos, kissé sérült papírborítót ráragasztották, helyenként kissé foltos
lapokkal, egyik lapon javított szakadással................................................................................................................ 3 000
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20968. Dolinay Gyula (szerk.):Gyöngysorok a mindkét nembeli ifjuság számára. Szerkesztés és kiadja Dolinay
Gyula.(Budapest, 1882). Szerző (Pesti Könyvnyomda Rt.) 96 p. Első kiadás.Dolinay Gyula (1850-1918)
ifjúsági író, szerkesztő ifjúsági irodalmi és ismeretterjesztő antológiájában kortárs szerzők novelláit, verseit,
egyfelvonásosait szerepelteti, adomákat és természettudományos és illemszabály-cikkeket közel, valamint
arany tanácsokat ad a leányok számára. Oldalszámozáson belül 13 egész oldalas és három szövegközti
képpel. Néhány oldalon apró szakadásnyom, példányunk fűzése megerősítve.Aranyozott gerincű korabeli
félvászon kötésben, az első kötéstáblán régi katalóguscímke maradványai........................................................1 400

20969. Das neue Högfeldt-Buch. 36 farbige Tafeln und 22 Schwarzbilder. Mit einer Selbstbetrachtung des Künstlers
und Versen von Gerhard Schmidt. Berlin, 1942, Paul Neff Verlag. Kiadói félvászon kötés, laza fűzéssel, foltos
borítóval............................................................................................................................................................................ 400

20970. Fekete Oszkár: Hüvelyk Matyi leghitelesebb története. Orosz Pál illusztrációival. Bp., 1948., (Posner-ny.,)
47 p.+6 t. Átkötött félvászon-kötés, a rajzokat kiszínezték, az utolsó lapon gyerekrajzzal, egy lap javított......1 000

Könyvek: Sci-fi, fantasy, és szerepjáték

20971. Steve Jackson: Találkozás F.E.A.R.-rel (Fantázia Harcos). Bp., 1993, Új Vénusz. Kiadói papírkötésben,
kitöltetlen kalandlappal! Az 1980-as évek végén indult Kaland, játék, kockázat sorozat "folytatása"...............6 000

20972. 1975 2nd Annual Golden Scroll Awards - The Academy of Science Fiction Fantasy and Horror Films.
Mayfair Music Hall Theatre, Januar 7, 1975. Programfüzet, 2 sztl. lev., benne az Oscar és Golden Globe
díjat is nyert The Exorcist (Ördögüző) c. filmmel......................................................................................................1 600

20973. J. K. Rowling: Harry Potter és a bölcsek köve. Bp., 2001, Animus. Második kiadás. Kiadói kartonált
papírkötésben, kiadói papír védőborítóval................................................................................................................ 2 000

20990. Kazinczy Ferencz: - - munkáji. Szép literatúra. I-IX. Kötet. I. kötet. Pest, 1814, Trattner János Tamás, 2 p.
+1 (rézmetszetű címkép, Révai Miklós arcképe) t. +1 (díszcímlap) t.+2+379 p.;II. kötet. Pest, 1815,
Trattner János Tamás, 2 p.+1 (rézmetszetű címkép, báró Orczy Lőrinc arcképéve) t.+ 1 ( díszcímlap)
t.+12+385 p.;III. kötet. Pest, 1815, Trattner János Tamás, 2 p.+1 (rézmetszetű címkép, Barkóczy Ferenc
arcképe) t. + 1 ( díszcímlap) t. +6+337+3 p.;IV. kötet. Pest, 1815, Trattner János Tamás, 2 p. + 1
(rézmetszetű címkép, Csehy József arcképe) t.+1 ( díszcímlap) t.+2+415+9 p.;V. kötet. Pest, 1815,
Trattner János Tamás, 2 p.+1 (rézmetszetű címkép, Ráday Gedeon arcképe) t.+1 ( díszcímlap) t.+2+238
p.;VI. kötet. Pest, 1815, Trattner János Tamás, +1 (rézmetszetű címkép, jápprai Spissich János arcképe)
t. +1 ( díszcímlap) t.+ XXVIII+304 p.;VII. kötet. Pest, 1815, Trattner János Tamás, 1 (rézmetszetű címkép,
báró hadadi Wesselényi Miklós arcképe) t.+1 ( díszcímlap) t.+2+344+12 p.; VIII. kötet. Pest, 1816,
Trattner János Tamás, 1 (rézmetszetű címkép, gróf Teleki József arcképe) t. +1 ( díszcímlap) t.+2+15
p.IX. kötet. Pest, 1814, Trattner János Tamás, 2 p.+1 (rézmetszetű címkép, Pászthory Sándor arcképe)
t.+ 1 ( díszcímlap) t.+2+390 p.Pest, 1814-1816, Trattner János Tamás. A szerző műveinek első
gyűjteményes kiadása! A VII. kötet korabeli félbőr-kötés, a többi egységes, korabeli, aranyozott gerincű
félvászon kötésben, kopott borítókkal, az I. kötet első felében foltos lapokkal, a II. és a III. kötet végén
foltos lapokkal, az V. és VIII. kötetekben az első lap és a címkép kissé foltos, a címlapokon régi
bélyegzésekkel, a VII. kötetben a címkép nincs bekötve, rajta gyűrődésnyomok, az alján kis hiány, a
szélén hajtásnyom................................................................................................................................................... 110 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok

20991. Charles Bukowski: Erections, ejaculations, exhibitions and general tales of ordinary madness. Edited by
Gail Chiarrello. San Franisco, 1979, City Lights Books. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban. A
szerző, Charles Bukowski (1920-1994) által saját kezűleg írt, rajzos ajánlással (Fuck it!), de az aláírása
nélkül. /With autograph illustrated dedication of Charles Bukowski, but without signature.............................. 60 000

20992. Illyés András: Megrövidittetet Ige az-az: Predikatios Könyv I-III. rész. [Egybekötve.]Elsö reszsze: Melyben
hetven négy Prédikátiok foglaltatnak, mellyekben az igaz hit fö agazatinak nagy titkai, a Szent Atyák által
megmagyaráztatnak, és szép üdvösséges tanuságok adatnak. Mellyeket sok esztendök alatt élö nyelvel
prédikállott, most pedig rendesen öszveszedvén, rövid summában foglalván, és meg irván ki bocsátott.
Illyés András, szebeni praepost. - Második resze: Melyben kilenczven Prédikátiok foglaltatnak: [...] A'
Szentséges Szüz Máriáról: Szent Apostolokrol, Mártyrokrol, Confessorokrol, &c. - Harmadik resze:
Melyben ötvennégy Prédikátiok foglaltatnak, Minden renden, és allapotban lévö keresztyén embereknek
hármas tükört adván elejekbe.Nagyszombatban és Bécsben, 1691-1692. Nyomtattatott
Nagy-Szombatban az Academiaj Bötükkel, Friedl János által és Bécsben Sischowitz Máttyás által.
[11]-552 (helyesen 550) + [6] p.; [16] + 640 + [2] p.; [10] + 296 p. Első kiadás.Illyés András (1637-1712)
katolikus pap, erdélyi kanonok, egyházi író, hitszónok, műfordító, 1696-tól erdélyi püspök. A latin és
magyar nyelven alkotó Illyés rendkívül termékeny szerzőnek számít: hitmélyítő prédikációgyűjteménye
előszavában huszonnyolcadik munkájaként hivatkozik éppen aktuális kötetére, melyhez a következő
évben csatlakozott a második és harmadik rész. Az évtizedes prédikációs gyakorlatból származó három,
összetartozó munka első része az egyházi év menete szerinti prédikációkat tartalmaz, a második rész a
szentek, apostolok, mártírok és hitvallók működése nyomán készült igehirdetéseket, a harmadik rész pedig
püspökök, királyok, fiatalok, urak és szolgák erkölcsi tüköreként szorgalmazza a hívők jó magaviseletét,
hitbuzgalmát és társadalmi rendbe való illeszkedését. A második és harmadik rész bőségesen szolgál
hazai példákkal is, Szent László és Szent István király, illetve Szent Imre herceg életpéldái
nyomán.Kolligátumunk első művének címlevele és az azt követő hét levele, az első mű belívének további
két levele, a harmadik mű címlevele, valamint utolsó 35 levele hiányzik (az utolsó mű [12] + 359 + [7]
oldalban teljes). Példányunk hét levelén felül apró pótlás, számos oldalán, különösen a munkák első ívein a
lapszéleken és sarkokban halvány foltosság, számos levélen enyhe foxing, kisebb foltosság, illetve apró
szúrágásnyom. Példányunk fűzése a kolligátum utolsó leveleinél enyhén laza, az első és utolsó levélen
szakadás, sérülés, az első két ív levelein gyűrődés.RMK 1415, 1416, 1417.Fűzve, kötéstábla nélkül..........30 000
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20993. Széchenyi István: A kelet népe. Pozsony, 1841, Wigand Károly. 2. kiadás. 326 p. Aranyozott gerincű
félvászon kötésben apró sérüléssel, a címlapon javítással, korabeli és későbbi tulajdonosi bejegyzésekkel.
Széchenyi talán legnagyobb vihart kiváltó munkája. Kossuth még ugyanebben az évben válaszolt Felelet
című munkájában. A kor olyan neves politikusai közül is számosan megszólaltak Kossuth mellett, mint
Wesselényi, Deák és Eötvös József, sőt még a Széchenyi feltétlen hívének számító Fáy András is bírálta
emiatt mentorát. Kettejük vitája egészen 1848-ig tartott.......................................................................................30 000

20994. Wesselényi Miklós: Szózat a' magyar és szláv nemzetiség' ügyében. B. Wesselényi Miklostól.Lipcsében,
1843. Wigand Ottónál (Nyomatott Hálában, Heynemann Eduárd' betűivel). VIII + 372 + [2] p. Első
kiadás.Wesselényi Miklós (1796-1850) a reformkori erdélyi és magyarországi ellenzék egyik vezéralakja.
Az Erdélyben nevelkedett Wesselényi Miklós Széchenyi István mellett járta be Európát, és lett előbb az
erdélyi, majd a magyarországi reformmozgalom központi alakja. Kompromisszummentes tevékenysége
miatt mind az erdélyi, mind a magyar királyi tábla perbe fogta. Büntetését részben száműzetésben töltötte.
Szenvedélyes hangon megírt politikai vitairata száműzetés közbeni gyógykezelése során készült. A
nemzeti szabadelvű szellemben megírt értekezés orosz hatalmi törekvéseket érzékel Kelet-Európa-szerte.
Wesselényi úgy látja, hogy az organikusan kifejlődő szláv nemzeti ébredés mögött orosz izgatás is munkál,
azzal a céllal, hogy Közép- és Kelet-Európa valamennyi szláv (és nem szláv, de ortodox) népét egyetlen,
mégpedig zsarnoki természetű államalakulatban tömörítse. Wesselényi úgy látja, hogy a pánszláv és
pán-ortodox terjeszkedés érdemi ellenszere az lehet, ha a balkáni kisállamokban saját hagyományokra
támaszkodó alkotmányos rendszer jön létre, Közép-Európa birodalmaiban pedig a megreformált
alkotmányosság képes lesz magyar, illetve német vezetéssel egyesíteni a soknemzetiségű politikai
nemzetet. A szerző nagyívű fejtegetéssel elemzi a magyarországi nyelvpolitikát, és úgy látja, hogy az
eljövendő politikai alkotmányosság a honi nemzetiségek és a magyarság között érdekközösséget teremt
majd. A geopolitikai vizsgálódásokban gazdag értekezés kitér a francia-német viszályra, illetve áttekinti a
pánszláv gondolat motorjaként szolgáló, ám önös érdekeket szolgáló Oroszország politikai
fejlődéstörténetét. Az enyhén foltos címlapon régi tulajdonosi bejegyzés, illetve gyűjteményi bélyegzés.
Példányunk levelein halvány foltosság.Poss.: A kiskunhalasi református gimnázium könyvtára.Aranyozott
gerincű korabeli félvászon kötésben, színes festésű lapszélekkel. Jó példány................................................. 18 000

20995. Toldy Ferenc: Történelmi és irodalmi berek. II. Kemény József - Történelmi és irodalmi kalászatok. Pest,
1841. Emich. 254 + (1)p. Fűzve, kiadói papírborítóval, fűzés egy helyen szétvált.............................................10 000

20996. Szabó Magda: Mézescsók Cerberusnak. Novellák. A szerző, Szabó Magda (1917-2007) Kossuth- és
kétszeres József Attila-díjas író, költő, műfordító, által Mohás Lívia "Csutak" (1928-2024) pszichológus,
József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány, Obi aláírással (Obi [Krónikás]), dátumozva ([1]999.
könyvhét.) Bp.,1999., Osiris. Első kiadás! Kiadói kartonált papírkötés...............................................................10 000

20997. Arany János: A walesi bárdok. Szentendre, 2007, Vincze László és Fiai Papírmerítő Műhely. Kiadói
harántalakú, zsinórfűzéses kötésben, merített papíron (31,5x67,5 cm). Megjelent 50 példányban,
számozott (6./50). ,,A balladát valódi kézzel merített papíron kinyomtatta Szentendrén a Vincze László és
Fiai Papírmerítő Műhely 50 darab sorszámozott példányban 2007. év tavaszán. Ezen példány sorszáma: 6."
......................................................................................................................................................................................10 000

20998. Vende Ernő: A magyar irodalomtörténet képekben I-II. rész. Összeállította és magyarázó szöveggel ellátta -
-. Átnézte: Beöthy Zsolt.Bp., 1905, Athenaeum. 3 sztl. lev., 68 lev. , 2 sztl. lev., 54 lev. Gazdagon illusztrált.
Szemléltető képek a magyar irodalomtörténethez. Kiadói félvászon kötésben. Könyvtestek kissé elváltak....9 000

20999. [Folyóirat] A nagy világ képekben. Közhasznu házikönyv, a magyar nemzet anyagi, szellemi javára. Kiadja
és szerkeszti: Vahot Imre. I. évfolyam, 1-5. szám. [Egybekötve.][Pest, 1855. Emich Gusztáv
könyvnyomdája.] 368 hasáb.Vahot Imre (1820-1879), drámaíró, lapszerkesztő, a szabadságharc előtti és
utáni idők sajtóvállalkozójának egy évfolyamot (hat lapszámot) megért népies ismeretterjesztő folyóirata,
néprajzi, földrajzi, honismereti, történelmi, természettudományi, mezőgazdasági, vadászati és
szépirodalmi írásokkal, oldalszámozáson belül gazdag szövegközti illusztrációs anyaggal. A
Bach-korszakban felállt folyóirat érhető módon nélkülözi a belpolitikai híreket - a rendszertelen
időközönként való megjelenés amúgy sem kedvez a belpolitikai híradásoknak - a jelentős érdeklődésre
számot tartó krími háború fejleményeit ugyanakkor hosszasan ecseteli. A tartalomból: Programm - Jenevay
László: A cserkesznép és prófétája - Erdélyi János: Világszép János királyfi (tündérmese) -
Mákonypipázók Syngaporeban - Vahot Imre: A magyar írók segélypénztára ügyében - Körmendy Sándor:
Kaposvár (honismereti cikk) - Tompa Mihály portréja - Dienes Lajos: A nyomdászat, a sajtó ismertetése - A
Krím-félsziget. Szebasztopol ostroma - Annák József: Kőszén és kőszénbányák hazánkban - Környei:
Eszkimo és hazája - Szilágyi Virgil: Magellan és a Föld első körülutazása - Legújabb gazdasági eszközök,
gépek: Túró-eke a lenmíveléshez. Gabna-, mag-, fű-, gyökér-, gyümölcs- és főzelék-szárító kemencze. Új
borlopó - Jellemrajzok a madárvilágból - Tigris-vadászat - A vidéki színházak Francziaországban - Új-York
- Vahot Imre: Erdélyi régiségek: Dózsa György vaskoronája. Kolozsvár régi kapukulcsa - Környei: A
természettudományok erkölcsi hatása - A kretinek vagy golyhók a türingeni erdőben - Folyfalvi Ferencz:
Telegraph (távirda) hajdan és most - Jenevay László: Trencsén (honismereti cikk) - Japán szokások -
Európának viszonyai Japánnal - Az északamerikaiak Japánban - Jenevay László: A Balatonvidék és
Füred (honismereti cikk) - Legújabb párisi divat és valami a divatról - Lisznyai Kálmán: Patikárius
Ferkóhoz. Gyűjteményünk a folyóirat első öt számát tartalmazza. Kéthasábos szövegoldalakkal. Az első öt
ív levelein halvány foltosság, a kötet elején két levél és a kötetzáró négy utolsó levél fűzése a gerincnél
megerősítve.Lakatos 1924.Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Jó példány................................12 000

21000. Dumas, [Alexandre] Sándor: Gróf Monte-Christo. Regény. Írta Dumas Sándor. Franciából fordította
Mártonffy Frigyes. I-II. kötet. [Teljes, két kötetben.]Budapest, 1878-1879. Mehner Vilmos (Rudnyánszky A.
ny.) 1 t. (címkép) + 692 + [2] p. + 12 t.; 726 + [2] p. + 14 t.Alexandre Dumas (1802-1870) klasszikus
kalandregénye a műfaj egyik legnagyobb, máig meghatározónak számító teljesítménye. A ,,Monte Cristo
grófja" néven ismert történetfolyam valójában két szerző közös műve: a már befutott és valóságos írói
műhelyt fenntartó Alexandre Dumas szerzőtársára, Auguste Maquet-re bízta a regény
cselekményvázlatának kidolgozását, ám a munka nagyját, a jeleneteket és a párbeszédeket Dumas
dolgozta ki. A mű eredeti nyelven először 1844-1846 között jelent meg, folytatásokban, és egyike a
legtöbbször lefordított regényeknek. Magyar nyelven először 1861-1862-ben jelent meg, Veszprémben,Cholnoky László fordításában, hat kötetben, melyet két budapesti fordítás követett: a Rózsa Kálmán és Nejekiadónál megjelenő népies változat, ,,Monte-Christo grófnak csodás története. Igen szép és mulattatóelbeszélés" címmel (1878), valamint a Mártonffy Frigyes által fordított, illusztrált, két kötetes változat(1878-1879). A kalandregény azóta is számos új fordításban, átdolgozásban és adaptálásban látottnapvilágot; készült belőle film, filmsorozat, képregény, színdarab és musical; csupán a filmtörténet hétfilmváltozatot ismer belőle. A második kötet három levelének szélén apró pótlás, néhány levélen aprószakadásnyom, néhány oldalon és táblán apró foltosság.Egységes, aranyozott, vaknyomásos korabeliegészvászon kötésben, aranyozott festésű lapszélekkel. Szép példány, nagyon ritka kiadás.......................... 8 000
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21001. Török Kálmán: A magyarországi katholikus egyházi vagyon tulajdonjoga. Bp., 1900. Deutsch Zsigmond.
339p. Korabeli, aranyozott gerincű, sérült félbőr kötésben, Nagyon ritka A könyv bemutatja és értékén
számba veszi az egyház kezében található ingó és ingatlan vagyon tárgyakat...................................................8 000

21002. Répássy János: Szent Beszédek a róm. kat. egyházi év ünnepeire és vasárnapjaira I.-II.. Eger, 1886. Érseki
Líceumi nyomda, 425 + 2 p.; 437 + 2 p. Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapotban.
Ritka!............................................................................................................................................................................. 8 000

21003. Péteri Takáts József: Erköltsi oktatások, mellyeket tolnai gróf Festetits László', kedves tanítvánnyának
szívére kötött Péteri Takáts József.Bétsbe, 1799. Özvegy Alberti Ignátzné' betűjivel. [3]-392 p. Egyetlen
kiadás.Péteri Takáts József (1767-1821) dunántúli papnövendék, szerkesztő, kultúraszervező, író, a
Festetits család házi tanítója. A magyar felvilágosodás első nemzedékével, nyelvészeivel, költőivel: Révai
Miklóssal, Baróti Szabó Dáviddal; Görög Demeterrel, az első magyar hírlap, a bécsi Magyar Hírmondó
szerkesztőjével jó kapcsolatot ápoló egykori papnövendék 1797-től tanítványával, Festetits Lászlóval
bejárta Magyarországot és Erdélyt. Erkölcsnemesítő könyvecskéje az általa alapított könyvkiadó vállalat, a
Magyar Minerva II. kötete, melyet a Festetitsek költségén adott ki. A morálfilozófiai munka sokat értekezik a
külső és belső erkölcsiség természetéről, a hazafiasságról, az alázatról, a fegyelemről, az istenfélelemről, a
hazaszeretetről; a lélek, az akarat, az ösztönök alkatáról. A klasszikus latin, francia kútfőket idéző munka az
elsők egyike, amely a kortárs német filozófus, Immanuel Kant munkásságát is méltatja. Példányunk
címlapján, valamint az azt követő hat levélen nagyobb pótlás, a következő kilenc levélen kisebb, a
szövegtükröt nem érintő javítás a gerincnél. A belív számos oldala a gerincnél megerősítve. A címlapon és
az első ív levelein halvány foltosság, példányunk oldalain kisebb foxing.[Magyar Minerva, II. kötet.]Szüry
4447.XIX. század második feléből származó egészvászon kötésben, vörös festésű lapszélekkel. Jó példány.
........................................................................................................................................................................................8 000

21004. Rückert, Heinrich: Geschichte der Neuhochdeutschen Schriftsprache. Erster-Zweiter Band. [Teljes mű két
kötetben.][Lipcse] Leipzig, 1875. Theodor Oswald Weigel (Druck von Hundertstund & Preis). X + [2] + 400
p.; VI + 378 p. Első kiadás.Heinrich Rückert (1823-1875) német filológus nyelvtörténeti műve két kötetben
dolgozza fel az újfelnémet írott nyelv történetét. A munka beosztása: Erster Band: Die Gründung der
Neuhochdeutschen Schriftsprache. Zweiter Band: Vom 16. bis zur Mitte des 18. Jahrhunderts.Egységes,
aranyozott gerincű, vaknyomásos, enyhén foltos kiadói egészvászon kötésben, márványmintás festésű
lapszélekkel. Részben felvágatlan példány.............................................................................................................. 8 000

21005. Szentmártoni Darnay Kálmán: Gisimár - Regény az őskorból. Kaposvár, 1913, Somogyvármegye Nyomda-
és Lapkiadó, sérült félvászon kötés. A szerző Darnay Kálmán régész által Haranghy Jenő grafikusnak
címzett dedikációjával, benne Haranghy Miklós grafikájával. Könyvtest kissé sérült......................................... 8 000

21006. Jean Effel:Breves rencontres. (Számozott példány, Jean Effel aláírt, számozott színes kőnyomatával)Paris,
(1974). Éditions Cercle d'Art (Sur le presses de Grafiche Editoriali Amrbosiane a Milan). 223 + [1] p. Első
francia kiadás.Összesen 175 számozott példányban készült művészeti album, az egyetemes
művészettörténet jeles festményeinek, szobrászati alkotásainak reprodukciójával a milói Vénusztól René
Magritte-ig. A képtáblákkal szemközt idézetek a francia irodalom nagyságaitól, a képanyag és az
idézetanyag párosítása Jean Effel (1908-1982) francia grafikusművész, karikaturista munkája, az idézetek
és a képcímek a grafikusművész kézírása alapján készültek. Példányunk sorszáma: 12/175. A kötetben
elhelyezve Jean Effel grafikájának színes, sorszámozott nyomata, melynek sorszáma szintén
12/175.Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben. Jó példány...............................................................................15 000

21007. Monumenta Literarum. I. sorozat: 1-12. füzet. - II. sorozat: 1-12. füzet. (Teljes!) Szerkesztette, és sajtó alá
rendezte Király György. A könyvdíszeket tervezte Kozma Lajos. Gyoma, 1921-1922. Kner
Izidor.Monumenta Literarum. I. sorozat: 1-12. füzet. - II. sorozat: 1-12. füzet. (Teljes!) A világirodalom
kisebb remekművei legkiválóbb műfordítóink új fordításaiban. Szerkesztette, és sajtó alá rendezte Király
György. A könyvdíszeket tervezte Kozma Lajos. Gyoma, 1921-1922. Kner Izidor. I. sorozat: 1. Canticum
canticorum az az bölcs Salamon király által szerzett Énekek éneke... , 2. Apuleius, [Madaurensis Lucius
Platonicus]: Amor és Psyche. Miletosi mese. , 3. Aucasin és Nicolete. Ófrancia széphistória. , 4. Bocaccio,
Giovanni: Trattatello in laude di Dante, az az Dante dicsérete. , 5. Gyergyai Albert: Egy Árgírus nevű
királyfiról és egy tündér szűzleányról való széphistória... , 6. Az híres neves varázsló és garaboncás D.
Faustus János históriája... , 7. Milton, John: Kisebb költemények. , 8. Moliére, [Jean Baptise Poquelin]: A
mucsai széplelkek. , 9. Coleridge, Samuel Taylor: Ének a vén tengerészről. , 10. Stifter, Adalbert: A pusztai
falu. , 11. Vörösmarty Mihály: Cserhalom. , 12. Tolsztoj, [Lev Nikolaevics] Leó: A két zarándok. II. sorozat:
1. [Lukianos, Samosata]: Alethes istoria azaz igaz história egy csodálatos utazásról a Holdban..., 2.
[Kalidasa] Kálidásza: A király és a bajadér. Málaviká és Agnimitra. , 3. Hartmann von Aue régi német
leventének híres-nevezetes versezete a szegény Henrik daliás, dús ifjú lovag... , 4. [Joannes Damascenus]
Damascenus János: Az Szent Barlám és Szent Jozafát királfi életéről való igön szép legenda... , 5.
Machiavelli, Niccoló: A maszlagról való vidám színjáték vagyis Mandragora... , 6. Montaigne, Michel
[Eyquem] de: Essai... , 7. Cervantes Saavedra, Miguel de: A nemes, istenfélő és szépséges bolognai
kisasszony... , 8. Zrínyi Miklós, gróf: Egy vadásznak keserves panaszkodása Viola kegyetlenségéről... , 9.
Goethe, [Johann Wolfgang]: Novella. , 10. Poe, Edgar Allan: Az arckép. - A fekete macska. Két novella. ,
11. Balzac, Honoré de: Jézus Krisztus Flandriában. , 12. Browing, Robert: Amerre Pippa jár. Dráma.
Kiadói, félvászon-mappákban, a füzetek körülvágatlan szép állapotban. A füzetek merített papírból készült,
különböző színű, papírborítókban. A magyar könyvművészet kiemelkedő alkotása. A tipográfiai elrendezés
Kner Imre munkája.....................................................................................................................................................36 000

21008. Bibliotheca Scriptorum Medii Recentisque Aevorum. - Középkori írók művei sorozat 17 kötete. Saeculum
XV-XVII.. Lipcse, 1933-35. Teubner Kiadói papírkötésben, jó állapotban..........................................................12 000

21009. Ingalese, Richard: The History and Power of Mind.New York City, (1903). The Occult Book Concern
Publishers (Watkins Press). 1 t. (hártyapapírral védett címképen a szerző portréja) + 284 + XXIV + [2]
p.Richard Ingalese (1863-1934) amerikai okkult szerző. Kötetében 1900-1902 közötti előadásaiból
válogat. A szerző az előszóban kijelenti, hogy kötetét nem szánta a tételes vallások híveinek, úgyszintén
nem szánta az elkötelezett materialisták számára, ám az érdeklődő nagyközönség számára érdekes
beszámolót nyújthat, akár a pszichés, pszichikus jelenségek, akár a mélyebb okkult elméletek irántérdeklődik a reménybeli olvasó. Jellemző fejezetcímek: Az okkultizmus múltja, jelene és jövője. Azönkontroll művészete. Az újra megtestesülés törvénye. A gondolathullámok színei. Meditáció éskoncentráció. Hipnózis és hogyan védekezzünk ellene. Nagyobb okkult és spirituális erők és a velük valóbánásmód. A betegségek oka és gyógyítása. A munka először 1902-ben jelent meg, példányunk amásodik lenyomatból származik. Az első előzéken régi tulajdonosi bejegyzés, néhány oldalonszéljegyzetek, aláhúzások. Példányunk első előzékének fűzése meglazult.Poss.: Gyöngyöshalászy TakáchZoltán [Gyöngyöshalászy Takách Zoltán magyar származású zongoraművész, zongoratanár észeneszerző. A budapesti Zeneakadémián tanult művész az 1900-as évek első évtizedében magas rangúmagyar diplomaták ajánlásával került az amerikai komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti partnagyvárosaiban, New Yorkban, Philadelphiában és az amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magánzeneiskolát is fenntartott az Egyesült Államokban.]Aranyozott, enyhén sérült, enyhén kopott kiadóiegészvászon kötésben. Körülvágatlan példány..................................................................................................... 11 000
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21010. Atkinson, William Walker: Practical Psychomancy and Crystal Gazing. A Course of Lessons on the Psychic
Phenomena of Distant Sensing, Clairvoyance, Psychometry, Crystal Gazing etc. Containing Practical
Instruction, Exercises, Directions, etc., capable of being understood, mastered and demonstrated by any
person of average intelligence.Chicago, (1908). Advanced Thought Publishing Company (Nyomda nélkül).
93 + [3] p. Első kiadás.William Walker Atkinson (1862-1932) amerikai üzletember, jogász, okkultista. A
kereskedelmi és jogi világban sikeres baltimore-i ügyvéd idegösszeroppanása után, az 1890-es években
csatlakozott a keleti parton népszerű ezoterikus mozgalomhoz, és annak termékeny írója és népszerűsítője
lett. Ebben a kötetében a kristálytudományról és az érzéken túli érzékelés technikáiról értekezik. A
címlapon és a tartalomjegyzék oldalán régi tulajdonosi bélyegzés és dátumbejegyzés, a hátsó előzéken
kereskedői könyvjegy.Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách Zoltán magyar
származású zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián tanult művész az
1900-as évek első évtizedében magas rangú magyar diplomaták ajánlásával került az amerikai
komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti part nagyvárosaiban, New Yorkban, Philadelphiában és az
amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magán zeneiskolát is fenntartott az Egyesült
Államokban.]Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány................................................................... 11 000

21011. A magyar kereskedő könyve I., II., IV. köt. [Négy kötetben teljes.] Szerk.: Dr. Schack Béla. Kereskedők,
pénzintézeti tisztviselők, gyárosok, iparosok, bírák, ügyvédek és hivatalnokok számára. I.: Kereskedelmi
alapismeretek. II.: A kereskedelmi üzletvitel. IV.: Az árúüzlet. Bp., 1907-1911, Révai. Egészoldalas
képekkel, grafikonokkal, térképekkel. Egységes, átkötött félvászon-kötésben, helyenként foltos lapokkal.....9 000

21012. A magyar kereskedő könyve II-IV. köt. [Négy kötetben teljes.] Szerk.: Dr. Schack Béla. Kereskedők,
pénzintézeti tisztviselők, gyárosok, iparosok, bírák, ügyvédek és hivatalnokok számára. II.: A kereskedelmi
üzletvitel. III.: Az értéküzlet. IV.: Az árúüzlet. Bp., 1907-1911, Révai. Egészoldalas képekkel illusztrálva.
Kiadói festett, illusztrált egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, változó állapotban, kissé viseltes
borítókkal, helyenként sérült, foltos lapokkal, néhány kijáró lappal, az egyik kötet sérült gerinccel.................. 9 000

21013. Szabó Dezső 5 darab könyve: A kötél legendája, Mosolygok, Juhász Gyula, A választójog reformja, A
magyar birodalom sajátos arca + Gombos Gyula: Szabó Dezső. A történelem balján I. köt. Bp.,1989,Püski.
Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban.......................................................................................... 7 000

21014. Eszter médium [Böhm Mihályné Papp Eszter]: Ezoteriák. A ,,Névtelen Szellem" kinyilatkoztatásai Eszter
médium útján azok számára, akik az igazság benső lényegének mélységeibe behatolni képesek. I-II. kötet.
[Teljes, két kötetben.]Budapest, 1940-1941. Szellemi Búvárok Pesti Egylete (Urbányi István könyvnyomdai
műintézete). 279 + [1] p.; 286 + [2] p. Első kiadás.Böhm Mihályné Papp Eszter ezoterikus médium
1935-1942-ben tette közzé okkult jellegű szellemvilági meglátásait. Két kötetből álló munkája a sorozat
önmagában is megálló része, mely a médiumi lét veszedelmeire, a földi szenvedés jelentőségére és a
javakról való lemondás fontosságára hívja fel a figyelmet. A címoldalakon régi tulajdonosi bélyegzés,
számos oldalon aláhúzások, kiemelések.(A ,,Névtelen Szellem" bölcsészete.)Egységes, fűzött, feliratozott,
enyhén sérült kiadói borítóban, az első kötet gerincén és fedőborítóin alul kisebb javítás. Körülvágatlan
példány..........................................................................................................................................................................6 000

21015. Pap Gábor: Hazatalálás "... az Úr 895. esztendejében..." Filmköltemény. Debrecen, Bp., 1996, Magyar
Őstörténeti Kutató és Kiadó Kft., Magányos Kiadó..................................................................................................6 000

21016. Turczi István: Csokonai Vitéz Mihály. Debreceni Bibliofil Műhely 20. Debrecen, 2000. DEDIKÁLT! 41/100.
számozott példány. Kiadói papírkötés, jó állapotban...............................................................................................6 000

21017. Szász Károly: Költemények Szász Károlytól. I-II. kötet (egybekötve) Első kiadás.Pest, 1861. Heckenast
Gusztáv. Első kötet: Ifjuság és szerelem - Élet, család, emlékezés. 246 l., Második kötet: Természet.
Búbánat. Haza, történet. 258 l., 1 lev. Kopottas, aranyozott, vaknyomásos kiadói piros félvászon kötésben.
Zichy Imre (1909-1999) balkezes amatőr teniszező, gróf és feltaláló. pecsételt ex librisével............................ 6 000

21018. Bradányi Iván: Depardieu. DEDIKÁLT! Bp., 1999, Szeki Graf Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban...........6 000
21019. Gyöngyösi István: Gyöngyösi István válogatott poétai munkái. Az eredeti kiadások alapján közli Toldy

Ferencz. I-II. kötet. [Teljes, egybekötve.]Pest, 1864-1865. Kiadja Heckenast Gusztáv (Nyomatott Landerer
és Heckenastnál). 1 t. (hártyapapírral védett acélmetszetű portré) + [4] + 169 + [3] p.; 1 t. (hártyapapírral
védett acélmetszetű portré) + [4] + 203 + [1] p.Gyöngyösi István (1629-1704) költő, felső-magyarországi
politikus, több főúri udvar bejáratos költője, a barokk udvari eposz mesterének válogatott munkái. Tartalma.
I. kötet: Életrajz Toldy Ferenctől - Arckép Arany Jánostól - Gyöngyösi korának világában [irodalomtörténeti
esszé] - Murányi Vénus - Palinodia (Kesergő Nympha). II. kötet: Porábúl megéledett Phoenix. Az oldalakon
halvány foxing.Szüry 1675. Tezla 1195.Aranyozott, álbordázott, enyhén kopott, enyhén sérült korabeli félbőr
kötésben........................................................................................................................................................................6 000

21020. Freund Jenő: Papiros a grafikában - Papirosminták (melléklet).Budapest, 1927. Világosság Könyvnyomda
Rt. 117 + [1] p. + 4 t. + 103 melléklet (37 egyleveles, ebből egy kétszínnyomású; 65 kétleveles, ebből egy
színes). Egyetlen kiadás.Freund Jenő, a Világosság Rt. nyomdászának szakmunkája. A művelődéstörténeti
és műszaki tanulmányok után a mellékletekben a Magyarországon forgalmazott és a legváltozatosabb
célokra felhasznált papírtípusok feliratozott ívmintáiból összeállított melléklet, a papírminták első oldalán a
papír műszaki adataival, gyártójának és forgalmazójának feltüntetésével. Szerepel mellékletünkből
csomagolóanyagok, zsírpapírok egész légiója, műnyomók, celofánok, bankposta-papirosok és
cigarettahüvelynek alkalmas papirosok.(Grafikai művészetek könyvtára, VI. kötet.)Színes, illusztrált,
feliratozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.............................................................................................6 000

21021. Wagner Ferenc (1675-1748): Universae phraseologiae latinae corpus, congestum a. P. Francisco Wagner E
S. J. Secundis curis a quopiam ejusdem societatis Sallustiana, Caesareana, Liviana, Corneliana et aliis
phraseologiis. I-II. köt. Budae, 1822, Typ. Regiae Univers. Hungariae, 1524 + 83 p. Latin nyelven. Korabeli
sérült félbőr-kötésben, sérült gerinc és borító elvált a könyvtesttől, régi possessori bejegyzésekkel, kissé
foxing foltos lapokkal....................................................................................................................................................3 200
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21022. Shakespeare album. Shakespeare élete és költészete, írók tanulmányaiban, képzőművészek
festményeiben, rajzaiban, rézmetszeteiben és előadóművészek alakításaiban megvilágítva. A Pesti Napló
előfizetőinek készült kiadás. (Bp., 1910), Hornyánszky-ny. Kiadói aranyozott, dombornyomott
Shakespeare-portréval díszített egészvászon-kötés, kopottas állapotban, néhol foltos lapok...........................4 000

21023. Katona József: Bánk bán. Nagy képes díszkiadás. A Pesti Napló ajándéka. Kiadói festett egészvászon
kötés, kissé sérült borítóval, elvált könyvtesttel........................................................................................................4 000

21024. Márai Sándor 3 műve (+ 1 tanulmánykötet): Válás Budán. Bp., 1945, Révai. Kiadói félvászon-kötés, kissé
koszos, foltos borítóval. + A hang. Sértődöttek I. köt. Bp., 1947, Révai. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés.
+ A gyertyák csonkig égnek. Bp., 2023, Helikon. Kiadói papírkötés, a lapok egy részén kisebb folttal, a
címlapon ajándékozási bejegyzéssel. + Fried István: ,,...egyszer mindenkinek el kell menni Canudosba".
(Tanulmányok az ismeretlen Márai Sándorról). Bp., 1998, Enciklopédia. Kiadói papírkötés.............................2 800

21025. Tolsztoj, Lev Nyikolajevics: Elbeszélések 1890-1910. Lev Tolsztoj művei 3. Bp., 1965, Magyar Helikon.
Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, a borítón némi kopással, a gerincen kis gyűrődéssel, ajándékozási
bejegyzéssel. Számozott (614./1100) példány.........................................................................................................3 600

21026. Verne, Jules: Három orosz és három angol kalandjai Dél-Afrikában. Fordította: Zempléni P. Gyula. II., képes
kiadás.Budapest, (1901). Eisler G. kiadása (Országos Központi Községi Nyomda Rt.) 306 + [2] p.Jules
Verne (1828-1905) francia író Dél-Afrikában játszódó földmérési kalandregénye folyóiratközlés után először
1872-ben jelent meg, ,,Aventures de trois Russes et de trois Anglais" címmel. Az 1850-es évek derekán
játszódó kalandregény cselekményét időről időre földmérési eszmefutamok színesítik: az ismeretterjesztő
betétek a korai Verne-regényekben gyakori eljárásnak számított. A Verne-szöveg magyar nyelven először
1875-ben jelent meg, a Franklin-Társulatnál, Nagy István fordításában.Oldalszámozáson belül hét egész
oldalas illusztrációval. Az enyhén foltos címoldalon régi gyűjteményi bélyegzések, tulajdonosi és
ajándékozási bejegyzések; a gyűjteményi bélyegzés a belív több oldalán megismétlődik. Példányunk két
levele meglazult, a kötet fűzése a címlap és a tartalomjegyzék előtt kissé laza.Aranyozott, színes, illusztrált,
vaknyomásos, enyhén sérült gerincű, hátsó kötéstábláján enyhén foltos kiadói egészvászon kötésben
(Wolfner J., Budapest), márványmintás festésű lapszélekkel................................................................................4 000

21027. Verne, [Jules] Gyula: Bombarnac Claudius. Egy riporter jegyzőkönyve. Fordította Bányai Elemér. Vedrődi
István rajzaival.Budapest, (1900 körül). Magyar Kereskedelmi Közlöny Hírlap- és Könyvkiadóvállalat (Tolnai
Nyomdai Műintézet Rt.) 1 t. (címkép) + 187 + [1] p.Verne Gyula (1828-1905) válogatott európai és ázsiai
hősöket és kínai gonosztevőket felvonultató vasúti kalandregénye eredeti nyelven először
folyóirat-folytatásokban, majd 1892-ben kötet alakjában jelent meg, ,,Claudius Bombarnac" címen. A regény
cselekménye a Kaszpi-tengertől Pekingig húzódó vasúton megtörtént kalandokat jelenetezi, ál-holttesttel,
pénzcsempészettel és kínai banditákkal, szokatlan módon a nem a helyzet magaslatán álló riporter
elbeszélői pozíciójából. A regény első magyar kiadása Huszár Imre fordításában jelent meg (Franklin,
1894), a francia eredetiből származó 54 képpel. E képes kiadással versenyzett a századfordulón a Magyar
Kereskedelmi Közlöny könyvkiadója által kibocsátott, illusztrált Bányai Elemér-fordítás, oldalszámozáson
belül Vedrődi István tíz egész oldalas rajzával. A két Bombarnac-fordításhoz 1907-től csatlakozott a
Zempléni P. Gyula-féle fordítás, Vas József kiadásában.Aranyozott, színes, illusztrált, vaknyomásos kiadói
kartonkötésben. Jó példány........................................................................................................................................4 000

21028. Verne, [Jules] Gyula: Bombarnac Klaudius. Egy hírlaptudósító jegyzetkönyve. Regény. Fordította Huszár
Imre.[Budapest, 1909]. Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. [3]-355 + [1] p.Verne
Gyula (1828-1905) válogatott európai és ázsiai hősöket és kínai gonosztevőket felvonultató vasúti
kalandregénye eredeti nyelven először folyóirat-folytatásokban, majd 1892-ben kötet alakjában jelent meg,
,,Claudius Bombarnac" címen. A regény cselekménye a Kaszpi-tengertől Pekingig húzódó vasúton
megtörtént kalandokat jelenetezi, ál-holttesttel, pénzcsempészettel és kínai banditákkal, különös módon a
nem a helyzet magaslatán álló riporter elbeszélői pozíciójából. A regény első magyar kiadása Huszár Imre
fordításában jelent meg (Franklin, 1894), a francia eredetiből származó 54 képpel, 320 oldal terjedelemben.
E képes kiadással versenyzett a századfordulón a Magyar Kereskedelmi Közlöny könyvkiadója által
kibocsátott, hazai képekkel illusztrált Bányai Elemér-féle fordítás. A két Bombarnac-fordításhoz 1907-től
csatlakozott a Zempléni P. Gyula-féle fordítás, Vas József kiadásban. Példányunk a Franklin-Társulat új,
második kiadásából származik, mely a regényt ismételten az eredeti francia illusztrációval bocsátja olvasói
elé. Példányunk címlapja hiányzik, fűzése a 14. ív előtt meggyengült. Az első nyomtatott oldalon Ex
libris.Aranyozott, festett, vaknyomásos, enyhén foltos kiadói egészvászon kötésben........................................3 000

21029. Szentkuthy Miklós: Az egyetlen metafora felé. A szerző, Szentkuthy Miklós (1908-1988) író által Mohás
Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány, dátumozott példány. Bp.,
1985, Szépirodalmi. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban................................ 5 000

21030. Hans Mützel: Kostümkunde für Sammler. Mit 140 Abbildungen. Berlin, 1919, Richard Carl Schmidt.
205+XVIII p. Belső kötéstáblán Haranghy Jenőék könyve ex librissel, előzéklapon egyedi rajzzal (Haranghy
Jenő műve?). Kiadói aranyozott kartonált papírkötésben, sérült gerinccel, kopott borítóval. Német nyelvű, a
föld divatait, népviseleteit bemutató, fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált könyv..................................... 5 000

21031. Széchenyi István: Gróf Széchenyi István: politikai iskolája, saját műveiből összeállítva. Első kötet.Pesten,
1863. Kiadja Heckenast Gusztáv (Nyomatott Landerer és Heckenastnál.) [4] + VI + 386 + [2] p.A Török
János szerkesztésében három kötetben megjelenő Széchenyi-kiadás azzal az indoklással jelent meg,
miszerint Széchenyi alapvető dolgozatai a könyvpiacon már elérhetetlenek, és a közgazdasági gondolkodás
megreformálása érdekében olcsó kiadásban kell hozzáférhetővé tenni a megdicsőült államférfi politikai
hagyatékát. Az első kötet a ,,Hitel", a ,,Világ", a ,,Stadium" és ,,A magyar Academia körül" című
dolgozatokat adja közre, szemelvényes formában. Gyulai Pál, a korszak vitriolos nyelvű kritikusa a
,,Koszorú" című hetilapban szemlézte az első kötetet, és a jó szándék elismerése mellett kétségbe vonta a
szemelvényes formátum pedagógiai értékét, minthogy a gondolatmenet csakis csonkítatlan formában
értékelhető (és közölhető) Széchenyi-műként. A munka második és harmadik kötete 1863-1864 során jelent
meg.Szentkirályi 305.Díszesen aranyozott gerincű, vaknyomásos korabeli egészvászon kötésben,
pávamintás festésű lapszélekkel. Jó példány...........................................................................................................4 00090



21032. Sinka István: Balladáskönyv. [Versek.] Muhoray Mihály képeivel.Budapest, 1943. Magyar Élet kiadása
(Pesti Lloyd-nyomda). 64 p. Első kiadás.Sinka István (1897-1969) költő, író köteteit 1939-től Püski Sándor
Magyar Élet Kiadója adta ki, verseskötetében a költő legerősebb műfajának, a balladában alkot
emlékezetes szövegeket. Oldalszámozáson belül Muhoray Mihály grafikusművész színes rajzaival.Tezla
3271.Aranyozott, sérült gerincű, illusztrált kiadói félvászon kötésben...................................................................4 000

21033. Kölcsey Ferenc: Parainesis.Budapest, 1896. Lampel Róbert - Wodianer F. és Fiai (ny.) 84 p.Kölcsey Ferenc
rokonához, Kölcsey Kálmánhoz címzett erkölcsi intelmei, a ,,Parainesis" címen ismert szöveg a költő
életének utolsó éveiben, 1837-ben keletkezett. A szöveg a gyűjteményes kötetekbe hamar bekerült, első
önálló kötetkiadása azonban csak 1888-ban jelent meg, Győrben. Példányunk az első fővárosi
kötetkiadásból származik. A címlappal szemközt Kölcsey Ferenc egész oldalas portréja.Szüry 2268.
Korabeli félvászon kötésben. Jó példány..................................................................................................................4 000

21034. Szerelmes versek. Világirodalmi antológia két évezred költészetéből. Képes Géza, Radnóti Miklós, Szemlér
Ferenc, Vas István műfordításai.Budapest, (1941). Szukits Könyvkiadó (Hungária Nyomda Rt.) 139 + [3] p.
Egyetlen kiadás.Kolofon: ,,E gyűjteményt angol, észt, finn, francia, görög, latin, német, olasz, orosz, román
és spanyol versekből Képes Géza, Radnóti Miklós, Szemlér Ferenc és Vas István fordították. A kötete 1941
október és november havában, a Szukits könyvkiadó megbízásából a Hungária Nyomda Rt. nyomtatta,
Lengyel Lajos terve szerint. A kötés Kner Erzsébet, a borítólap B. Csillag Vera munkája". Az első előzéken
régi kereskedői könyvjegy, régi ajándékozási bejegyzés és tulajdonosi bélyegzés.Aranyozott, vaknyomásos
kiadói egészvászon kötésben, felül vörös festésű lapszélekkel. Jó példány........................................................4 000

21035. Esterházy Péter: Hrabal könyve. A szerző, Esterházy Péter (1950-2016) író által Maléter Pálné Gyenes
Judith (1932-2019) részére DEDIKÁLT példány! Bp, 1990, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................4 000

21036. Fejes Endre: Szerelemről bolond éjszakán. Az első éjszaka. DEDIKÁLT! Bp., 1976., Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................4 000

21037. Kazinczy Ferenc - Banga Ferenc - Szemethy Imre: Osszián énekei. Budai Attila utószavával. Képes Próza
Tár. Bp., 1998, ELTE Historia Litteraria Alapítvány. Kiadói papírkötés. Számozott (6./600), az illusztrátorok,
Banga Ferenc (1947- ) és Szemethy Imre (1945- ) grafikusok által aláírt példány. Alatta Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak szóló dedikációval!............................................................4 000

21038. Dr. Lux Elvira: Anyának születtem? A szerző, Lux Elvira (1929-2016) szexuálpszichológus, klinikai
szakpszichológus által Mohás Lívia "Tippencs" (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Bp., 2004, Szaktudás Kiadó Ház. Kiadói kartonált papírkötés, Mohás Lívia
bejelöléseivel................................................................................................................................................................ 4 000

21039. Radnóti Miklós: Strmom Stazom. [Meredek út.] Novi Sad (Újvidék), 1961, Forum, 95+1 p.+6 (fekete-fehér
képtáblákkal) t. Szerbhorvát és magyar nyelven. Kiadói egészvászon-kötés. + Radnóti Miklós: Meredek út.
Versek. Cserépfalvi, 1938. Kiadó, nyomda nincs. Modern fakszimile kiadás. Kiadói papírkötés, kissé laza
fűzéssel, meglazult lapokkal....................................................................................................................................... 4 000

21040. Vátszjájána: Káma-szútra. Régi hindu ars amatoria. (Számozott.)Budapest, (1947). ,,Barka" Kiadóvállalat
(,,Béke" nyomda, Pestszenterzsébet). 331 + [3] p.Kolofon: ,,Vátszjájána: Káma-szútra műve 1000
példányban, kizárólag megrendelők számára készült, számozott, névre szóló és díszkötésű példányokban.
A fordítás munkáját dr. Baktay Ervin végezte. Sajtó alá rendezte Kiss Mihály szerkesztő [...] Ezt a példányt
54. sorszámmal láttuk el". Példányunk névrovata kitöltetlen. A kötet első előzékén, első ívei leveleinek
szélein kisebb rozsdafoltosság, hátsó előzékén és a belív utolsó leveleinek alján apró
rozsdafoltosság.Aranyozott, álbordázott kiadói bőrkötésben (Gurdon Ferenc, Budapest)................................ 4 000

21041. Pilinszky János bibliográfia. Összeáll.: Bende József, Hafner Zoltán. Az összeállítók által DEDIKÁLT
példány. Bp., 2001., Osiris. Kiadói kartonált papírkötés..........................................................................................4 000

21042. Jékely Zoltán: Kincskeresők. (Dedikált.)[Budapest, 1937]. Franklin-Társulat (ny.) 227 + [1] p. Egyetlen
kiadás.Dedikált: ,,Megszépített múltamat - jelenem megszépítőjének, Sz. úrnak 1957. karácsonyán: Zoltán".
Jékely Zoltán korai kötete - gyermekkori élményeiből táplálkozó ifjúsági kalandregénye - egy elveszett kincs
utáni hajszától felbolydult erdélyi kisváros világát idézi fel. A szerző harmadik kötete, egyben első fikciós
prózája. Példányunk fűzése az utolsó ív előtt enyhén meglazult.(Az Országos Magyar Protestáns
Diákszövetség könyvei.)Tezla 1519.Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány..............................4 000

21043. Villon, Francois - Faludy György: Francois Villon balladái Faludy György átköltésében. 12., cenzúrázatlan
kiadás.[Budapest], (1946). Officina. 91 + [5] p.Limitált példányszámban készült kiadás, színes
fametszetekkel: ,,A Villon-balladák ezen tizenkettedik kiadása 1946 nyarán, Faludy György emigrációból
való visszatérése alkalmából készült. Az eddigi összes kiadások közt ez az egyetlen, melyet a cenzúra
csorbítatlanul hagyott. E könyvből 500 példány készült merített papíron, színes metszetekkel. Az első kiadás
címlapját a tragikus sorsú Kolozsváry Sándor, a színes dúcokat egykorú metszetek után fiai, Kolozsváry
György és Pál metszették". A javított előzékeken Párizs belvárosát ábrázoló fametszet.Javított gerincű,
aranyozott kiadói kartonkötésben, színes, illusztrált, javított kiadói védőborítóban. Jó példány........................4 000

21044. Babits Mihály: Versenyt az esztendőkkel! Új költemények (1928-1933)(Budapest), 1933. Nyugat-kiadás
(Révai Irodalmi Intézet ny.) 128 p. Első kiadás.Az érett Babits utolsó új verseskötetében olyan remekművek
jelennek meg először kötetbe rendezve, mint a ,,Vers a csirkeház mellől", a ,,Mint különös hírmondó", vagy
mint a ,,Csak posta voltál" című költemények, a magyar gondolati líra meghatározó szövegei.Botka
290.Aranyozott, enyhén fakult gerincű kiadói egészvászon kötésben. Jó példány............................................. 3 000

21045. Boross Mihály: Jorio könyve a horoszkópkészítésről és az emberi sorsról, melyet az asztrológia [és a]
csillagjóslás tanításai alapján magyaráz Boross Mihály.Budapest, (1936). Magyar Könyvkiadó (Arany János
ny.) 95 + [1] p.A kiadvány hét bolygó szerint rendezi az éveket, és évek szerint minősíti az egyes hónapok
első és második felében született lány- és fiúgyermekek testi és szellemi, morális karakterét, jellemzi üzleti,
karrier- és szerelmi potenciálját. Az érdeklődő olvasó számolási jegyzetével kísért példány, melynek fűzése
meglazult.Fűzve, színes, Kún Mihály rajzával illusztrált, hiányos gerincű, enyhén sérült kiadói borítóban.......3 000
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21046. Bálint Dénes: Szerelmi levelező. Függelékül képes levelezőlap-versek s apró üzenetek. XII.
kiadás.Budapest, [1907]. Eisler G. kiadóhivatala (Löbl Dávid és Fia ny.) 96 p.Bálint Dénes kötete a korban
népszerű szerelmi levélminta-gyűjtemények számát gyarapítja, az Eisler Kiadónak a szerelmi témájú
kommunikációs tanácsadó könyvek terjesztése profiljába vágott, a kiadó több szerzőtől jelentetett meg
hasonló célzatú kiadványokat. Útmutatónk népszerűségére jellemző, hogy 1924-ben már 20. kiadásánál
tartott. Miként leveleink gyűjteményéből kihüvelyezhető, kiadványunk elsősorban társaságban forgó urak és
hölgyek számára készült, és valóságos korfordulót örökít meg, hiszen az urak részéről indított
kapcsolatfelvételi próbálkozást nem csak szemérmes női válaszok, hanem kimondottan kacér elutasítások
is követhették. A levélminták közt a haragvó apák is megtalálhatták a lányuk nevében megírt rideg
válaszokat, és az olvasó bőven tallózhat a kapcsolat felbontásának különböző kedvességű (ridegségű)
levélformulái közt. A munka végén a virágnyelv, a legyezőnyelv, a nyakkendőnyelv kommunikációs formái
nem okozhatnak meglepetést, annál inkább újszerűnek tűnik a bélyegnyelv, amely a levelezőlapon
elhelyezett bélyeg-elhelyezés pozíciójával kimondatlan plusz üzeneteket küld a címzettnek - már
amennyiben a címzett képes dekódolni a bélyegnyelv rejtett üzeneteit. Néhány oldalon apró, halvány
foltosság, a címoldalon régi szerelmi történetet sugalló ajándékozási bejegyzéssel: ,,Szeretett Bözsikémnek
az irodai működéséért emlékbe!!! Kiskunhalas, 1921. [olvashatatlan aláírás]"(Hasznos könyvek.)Fűzve,
feliratozott, enyhén sérült, enyhén elszíneződött kiadói borítóban. Körülvágatlan, jó példány........................... 3 000

21047. Hajnal Anna: Hajnal Anna összegyűjtött versei.(Budapest, 1948). Athenaeum (ny.) 224 p. Egyetlen kiadás.A
Nyugat harmadik nemzedékéhez sorolt Hajnal Anna (1907-1977) költő, műfordító, kultúraszervező első
összegyűjtött verseskötete 1946-ban jelent meg, ,,Összegyűjtött verseim" címmel, ez összkiadást követte
két éven belül a költő újabb összkiadása. A kötet nem tartalmazza a szerző 1940-1944 között keletkezett,
politikai tartalmú költeményeit, az utolsó oldal tájékoztatása szerint ezek elvesztek.Fűzve, Repcze János
rajzával illusztrált kiadói borítóban. Nagyrészt felvágatlan, körülvágatlan, jó példány........................................3 000

21048. Kosztolányi Dezső: Alakok. Molnár C. Pál illusztrációival. Bp., [1929], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 144+(2) p.
Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, minimálisan koszos, foltos borítóval..................................3 200

21049. Jókai Anna: A töve és a gallya. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) a Nemzet Művésze címmel kitüntetett,
kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus,
József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány! Bp., 1991, Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, Mohás Lívia ceruzás bejegyzéseivel és aláhúzásaival............................................3 000

21050. Göncz Árpád: Kő a kövön. Válogatott írások. Bp., 1996, Pesti szalon, kissé gyűrött kartonált kötés. A szerző
által DEDIKÁLT............................................................................................................................................................ 3 000

21051. Gobbi Hilda:Közben... (Dedikált.)(Budapest), 1982. Szépirodalmi Könyvkiadó (Dabasi Nyomda). 328 + [8] p.
Első kiadás.Dedikált: ,,Szeretettel: Gobbi Hilda. 1982". Oldalszámozáson belül számos felvétellel kísért,
korrajzba ágyazott színészi önéletrajz.Kiadói kartonkötésben, illusztrált kiadói védőborítóban. A tételhez
tartozik egy régi újságcikk Gobbi Hildáról.................................................................................................................3 600

21052. John Updike: Az eastwicki boszorkányok. A fordító, Göncz Árpád (1922-2015) köztársasági elnök által
DEDIKÁLT! Bp., 1999, Európa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................3 000

21053. A Pesti izé naptára 1948. Szerkeszti: Gál György.(Budapest), [1947]. Forrás Nyomdai Műintézet és
Kiadóvállalat Rt. 95 + [1] p.A Pesti izé című szatirikus hetilap a koalíciós idők (1945-1948) három képes
vicclapjának egyike. A Pesti Izé munkatársi gárdája Gál György szerkesztő vezetésével a Ludas Matyiból
vált ki. Míg a Ludas Matyi a kommunista párthoz, a Szabad Száj a kisgazdapárthoz, addig a Pesti Izé a
szociáldemokrata párthoz állt közel, ám a képanyagot vizsgálva igazat adhatunk a véleménynek, hogy
világnézete leginkább szex-közeli volt. A finomabb erotikába hajló szatirikus hetilap 1946 novembere és
1948 októbere között jelent meg, a 100. lapszámmal a sajtótermék megszűnt. 1948. évi naptárunkat a
főlaphoz hasonlóan Gál György szerkesztette, és többek között Barát Endre, Endrődi Béla, Győri Illés
István, Kálmán Jenő, Királyhegyi Pál, Stella Adorján humoristák szövegeinek adott helyet, grafikáit pedig
Byssz Róbert, Gáspár Antal, Hauswirth Magda, Palló Iván, Korcsmáros Pál és Sebők Imre jegyzik, utóbbi
kettőben a modern magyar képregény-kultúra alapító atyjait is tisztelhetjük. A naptárban visszaköszön
ugyan néhány, a lapban már közölt karikatúra, ez azonban nem von le a kiadvány korjellemző értékéből és
humorfaktorából. A naptár beltartalmát illetően pedig ugyanaz mondható el róla, mint szülőlapjáról: a
belpolitikai témák helyett a társadalmi visszásságok, a félrelépés témája és a női test ünneplése áll
kiadványunk fókuszában. Példányunk keresztrejtvényei kitöltve, egy oldalon aláírás-gyakorlatok, a belív
utolsó oldalán egy valaha volt női osztály tagjainak névsora. Példányunkból egy levél hiányzik.Fűzve, Sebők
Imre színes rajzával illusztrált, enyhén sérült gerincű kiadói borítóban. Jó példány............................................ 3 000

21054. Jókai Anna: Breviárium. (Dedikált!) Vál. és szerk.: Tenke Sándor. Bp., 2005, Széphalom Könyvműhely. Első
kiadás. Kiadói aranyozott műbőr-kötés. A szerző, Jókai Anna (1932-2017), a Nemzet Művésze címmel
kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által dedikált példány....................... 2 000

21055. Kassák Lajos: Három történet. Bp.,(1935), Cserépfalvi, 308+4 p. Kiadói egészvászon-kötés..........................1 800
21056. Jókai Anna: Ne féljetek. (Dedikált!) Bp., 2005, Széphalom Könyvműhely. Kiadói kartonált papírkötés. A

szerző, Jókai Anna (1932-2017), a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és József
Attila-díjas író- és költőnő által dedikált példány.......................................................................................................2 000

21057. Tandori Dezső: A feltételes megálló. Bp., 2009, Scolar, kiadói kartonált papírkötés papír védőborítóval........ 2 800
21058. 1905 Ország Világ. Szépirodalmi képes hetilap. Jubiláris almanach. Szerk.: Váradi Antal, Falk Zsigmond.

Bp., Országos Irodalmi Rt. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült hiányos gerinccel....................6 000
21059. Cynthia A. Kierner: Traders and Gentlefolk. The Livingstons of New York, 1675-1790. Ithaca (N.Y.), 1992,

Cornell University Press. Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopott papír védőborítóval............................... 6 000
21060. Dr. Révay József: Árpádok virága, Szent Imre herceg. Bp., Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon

kötésben, kopott tokban, kissé kopottas állapotban................................................................................................5 000
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21061. Bencsik András: Összetartozunk: Magyarország 2010-2020. A felemelkedés krónikája. Főszerk.: - -. Bp.,
2020,Artamondo Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................4 800

21062. Újváry Sándor 2 könyve: Hajnali vadászat; Szabálytalan önéletrajz. München, 1960-1976, Újváry "Griff"
Verlag. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés/egészvászon-kötés, kissé foltos, kopott, sérült kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 000

21063. Teleki László válogatott munkái I-II. Magyar Századok sorozat. Szerkesztette és a bevezető tanulmányt írta:
Kemény G. Gábor. Bp., 1961, Szépirodalmi. Fekete-fehér képmellékletekkel. Kiadói egészvászon kötésben,
gyűrött, szakadt papír védőborítóval. Megjelent 2300 példányban........................................................................3 000

21064. József Attila összes versei és műfordításai. Sajtó alá rendezte: Bálint György. Pérely Imre rajzaival. Bp.,
[1940], Cserépfalvi,(Pápai Ernő-Nagy Sándor-ny.), 544 p. Kiadói aranyozott kék egészvászon-kötés, kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................3 800

21065. Kemenes Kálmán 4 db DEDIKÁLT könyve: Fogságom; Száradó szirmok; Szirmok hullása; Őszi lombhullás.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 800

21066. Iványi Ferenc: A virrasztó. Bod Péter életének regénye 1712-1769. A szerző, Iványi Ferenc által
Bresztovszky Ede (1889-1963) író, újságíró, műfordító részére DEDIKÁLT példány. Erdélyi Írások.
Bp.,1942, Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés.......................................................................................................1 600

21067. Magyar könyvészet 1945-1960 . A Magyarországon megjelent könyvek és térképek szakosított jegyzéke.IV.
Művészetek-irodalom-földrajz-történelem. Budapest 1964. Országos Széchényi könyvtár.Kiadói
papírkötésben. 615p....................................................................................................................................................1 000

21068. Vitályos László, Orosz László: Ady bibliográfia 1896-1970. Ady Endre önállóan megjelent művei és az
Ady-irodalom. A Magyar Tudományos Akadémia könyvtárának kiadványai. Bp., 1972, Magyar Tudományos
Akadémia Könyvtárának Kiadványa. Megjelent 800 példányban. Volt könyvtári példány. Átkötött.................. 1 600

21069. Babiczky Béla: Könyvtári feldolgozó munka II. rész -Osztályozás és szakkatalógus-szerkesztésA Tanítóképző
Intézet II. évfolyama számára (népművelő-könyvtáros-szak) : Bp., 1973. Tankönyvkiadó. Sérült papírkötésben
...........................................................................................................................................................................................900

21070. Az Erdélyi Szépmíves Céh jubileumi díszkiadása, 4 kötet: Kós Károly: Az országépítő.; Áprily Lajos: A
láthatatlan írás.; Kovács László (szerk.): Séta bölcsőhelyem körül.; Kemény János: Kokó és Szokrátesz.
Kolozsvár, [1934-1940], Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötés, változó állapotban, kissé foltos
borítókkal.......................................................................................................................................................................3 800

21071. Magyar festőművészet albuma. A magyar festészet fejlődése a régiektől az újakig. Tíz színes műmelléklettel
számos műlappal és szövegképpel. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. [Bp., 1904], Hornyánszky,
140 p.+10 (műmellékletek, a képek előtt feliratozott hártyapapírral) t. Gazdag szövegközti és egészoldalas
képanyaggal illusztrált. Benne Benczur Gyula, Borsos József, Lotz Károly, Madarász Viktor, Munkácsy
Mihály, Székely Bertalan, Zichy Mihály és mások. Kiadói szecessziós dúsan aranyozott, festett,
egészvászon kötésben, borító kopott, sérült, kijáró lapokkal, hiányos..................................................................3 000

21072. Sík Sándor 3 darab könyve: A százgyökerű szív, Őszi fecske, Himnuszok könyve + Madonna könyv. Híres
festők hatvan mestermunkája Sík Sándor versével.................................................................................................3 000

21073. Esterházy Péter 3 darab könyve: Találunk szavakat, Kis magyar pornográfia, Hrabal könyve + Kulcsár
Szabó Ernő: Esterházy Péter. Utóbbi kissé foltos lapokkal.....................................................................................3 600

21074. 2 db meditáció-jóga témájú könyv: Jóga mindenkinek. Kezdők nagykönyve több mint 65 jógagyakorlattal.
Köln, é.n., Naumann & Göbel. Képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötés. + Tara Ward: Meditáció és
tudatósság. Teremtsen Jobb életet a gondolkodás erejével. Bp., 2013, Saxum. Kiadói papírkötés.................3 000

21075. Ottlik Géza: Iskola a határon. Bp., 1976, Magvető - Szépirodalmi Könyvkiadó. Negyedik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. + Éjszakai hajózás. In memoriam Ottlik Géza. Vál., szerk.
és összeáll.: Hornyik Miklós. Bp., 2006, Nap Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés................................................1 800

21076. Harry Lorayne: A szellem hatalmának titkai. (Secrets of Mind Power). A horvát nyelvű kiadást magyarra
ford.: Kovács D. Géza. (Gépirat. Dedikált!) Bp., 1973, k.n., 221 p. Egészvászon-kötésben. A fordító, Kovács
D. Géza egészoldalas dedikációjával........................................................................................................................2 400

21077. 3 db Weöres Sándorral kapcsolatos könyv: Weöres Sándor: Psyché. Egy hajdani költőnő írásai. Bp., 1972,
Magvető. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. + Károlyi Amy:
Weöres Sándor és Károlyi Amy élete képekben. Írta és összeáll.: - - . Bp., 1984, Magvető. Kiadói
műbőr-kötés, helyenként kissé foltos lapokkal, kissé viseltes kiadói papír védőborítóban. + Magyar Orpheus.
Weöres Sándor emlékezetére. Szerk.: Domokos Mátyás. Bp., 1990, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................... 2 000

21078. Márai Sándor: Ulysses I. Bp., 2014, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóval, jó állapotban.1 800
21079. Oz, Ámosz: Szeretetről, sötétségről. Bp., 2010, Európa. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó

állapotban......................................................................................................................................................................2 000
21080. Lipták Gábor 2 kötete: Aranyhíd. Balatoni mesék, mondák, történetek. Bp., 1961, Móra. Első kiadás. Kiadói

félvászon-kötés, kissé foltos borítóval, sérült kiadói papír védőborítóban. + Nyitott kapu. Vendégkönyvek
faggatása. Bp., 1982, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, az elülső
szennylapon tulajdonosi névbejegyzéssel................................................................................................................ 2 000

21081. Szabó Ferenc S.J. két dedikált könyve: Őszi ámulat. Versek és műfordítások. Róma, 1982, magánkiadás.
Első kiadás. Kiadói papírkötés. + Két végtelen között. Naplójegyzetek és tanulmányok. Kecskemét-Bp.,
1999, Korda - Távlatok. Első kiadás. Kiadói papírkötés. Mindkét kötet a szerző, Szabó Ferenc (1931-2022)
jezsuita szerzetes, teológus, költő, publicista által dedikált....................................................................................2 800

21082. 3 db Latinovits Zoltánról szóló könyv: Latinovits Zoltán: Emlékszem a röpülés boldogságára. Összegyűjtött
írások. Szerk., az előszót és a jegyzeteket írta: Szigethy Gábor. Bp., 1985, Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. + Szigethy Gábor: Latinovits. Bp., 1988, Officina Nova.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a védőborító részben hozzáragadt a borítóhoz. +
Szigethy Gábor: Latinovits. Jelenetek egy színész életéből. Bp., 1999, Gabo. Kiadói kartonált papírkötés.....2 200
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21083. 1988 Tolnai Világlapja 1901-1944. Válogatta, a bevezető tanulmányt írta: Rapcsányi László. Bp., 1988,
Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Kiadói papírkötésben...................................................................1 600

21084. Rod Stewart: Rod. The Autobiography. London, 2012, Century, angol nyelven, kartonált papírkötés, karton
védőborítóval.................................................................................................................................................................2 000

21085. Babits Mihály: A gólyakalifa. Regény. Bp.,én., Franklin, 200 p. Kiadói félvászon-kötésben, kissé sérült
gerinccel és kötéssel. + Babits Mihály: Pávatollak. Műfordítások. Bp., 1920., Táltos, 246+1 p. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, sérült gerinccel......................................................................................... 2 800

21086. Póra Ferenc: A magyar rokonértelmű szók és szólások kézikönyve. Bp.,1913, Athenaeum. 2. kiadás.
Átkötött egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval...................................................................................................2 800

21087. A Magyar Társadalom Lexikonja. Bp., 1930, Magyar Társadalom Lexikonja Kiadóvállalat. Aranyozott
gerincű kiadói egészvászon kötés, 640+82 (fekete-fehér fotók) p. Első kiadás...................................................2 400

21088. Magyar Irodalom Jelesei sorozat 5 darab kötete. Kerekesházy József: Lipsz. Bókay János: A balek. Gáspár
Jenő: Szonáta. Vaszary Gábor: Szegény fiatalok. Balassa Imre: Moliére. Bp., 1938-1940, Singer és Wolfner,
néhol kopott félvászon kötésben................................................................................................................................ 2 000

21089. A Szovjetunió békéért és a haladásért. Bp., 1950. HM csoportfőnökség. 208p. Gazdag képanyaggal. Kiadói
egészvászon kötés, zománcozott bronz plakettel....................................................................................................2 400

21090. Fekete István-Nagy Domokos Imre: Magasles. Bp., 1993, Officina Nova. Oláh György rajzaival illusztrálva.
Papírkötésben...............................................................................................................................................................2 000

21091. Szerb Antal: Utas és holdvilág. Magyar Regények. (Bp., 1937), Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók
Egyesülete (Révai-ny.), 295+(1) p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé fakó gerinccel, tulajdonosi
névbejegyzéssel. Az első kiadással (Révai Testvérek) egy évben megjelent kiadás......................................... 1 600

21092. Katona József: Bánk bán. Kádár György illusztrációival. Bp., 1959, Helikon. Kiadói félbőr-kötés, kissé kopott
borítóval. Számozott (1331./2100) példányban........................................................................................................2 000

21093. Ady: A minden-titkok versei. Bp., Athenaeum. Félbőr kötés, sérült gerinc, kopottas állapotban....................... 2 000
21094. Albert Ernő: Rigó és madár. Visznek Oroszországba. Hol sírtam, hol énekeltem. Egy gyimesi csángó család

élete. Sepsiszentgyörgy, 1999, Bon Ami. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzőkkel......................................2 000
21095. Száraz Miklós György: Az Ezüst Macska. (Dedikált!) Bp., 1997, Magyar Könyvklub. Második kiadás. Kiadói

kartonált papírkötés. A szerző, Száraz Miklós György (1958- ) Babérkoszorús és József Attila-díjas író által
dedikált példány........................................................................................................................................................... 2 000

21096. Weöres Sándor: 111 vers. Budapest, 1974, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésen, kiadói
kissé foltos papír védőborítóval, jó állapotban..........................................................................................................1 600

21097. Weöres Sándor: Áthallások, Bp., 1977 Szépirodalmi kiadó. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban.....1 000
21098. Kepes Ferenc: Schmitt Jenő Henrik élete és tanítása. Bp., 1918, Táltos. Kiadói papírkötés, sérült gerinc,

kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 400
21099. Radnóti Miklós: Bori notesz. 1978, Helikon, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált és papír kötés, jó

állapotban......................................................................................................................................................................2 000
21100. Borókai Gábor: Pannon pumák, hun hiénák és más állatságok. Magyarország homorú valósága 2005-2009.

(Dedikált!) Bp., 2009, Heti Válasz. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző, Borókai Gábor (1961- ) újságíró,
kormányszóvivő (1998-2002) által dedikált példány............................................................................................... 2 000

21101. Z. Molnár László - Molnár Jenő: Tűz a kaszinóban. A szerelem és szerencse játéka 3 felvonásban. 1943, a
szerzők kiadása, kopott papírkötés, felvágatlan lapokkal, foltos borító.................................................................2 400

21102. B. Nagy László: A teremtés kezdetén. Tanulmányok, esszék, kritikák. A szerző, B. Nagy László
(1927-1973) újságíró, filmkritikus, dramaturg által Szőts István (1912-1998) Kossuth-díjas filmrendező,
forgatókönyvíró részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1966, Szépirodalmi. Kiadói félvászon-kötés.......................2 400

21103. Pásztor Árpád: Kelemenék. Kis Regény 1919-ből. Bp., 1920, Athenaeum, egészbőr kötés, borítón kis
kopással........................................................................................................................................................................ 2 000

21104. Pázmány Péter válogatott munkái. Szerk.: Bellaagh Aladár. Bp., [1906], Lampel R. Könyvkereskedése
(Remekírók Képes Könyvtára). Díszes, aranyozott, vászonkötésben...................................................................2 200

21105. Lázár Zsófia: A tarot titkai. 22 db kártyalappal. Bp., Roder-Ocker. Kiadói papírkötés, hátsó kötéstáblán
kivágás, egyébként jó állapotban...............................................................................................................................2 000

21106. Döbrentei Kornél: Kardélen. Versek a megmaradásért. Bp., 2003, Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. A szerző által DEDIKÁLT példány.........................................................................................2 000

21107. Thomas Mann: Tonio Kröger * Úr és kutya. Bp., Béta Irodalmi Rt. Kiadói sérült papírkötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

21108. Kornis Mihály: Napkönyv. Történetünk hőse. A szerző, Kornis Mihály (1949-) József Attila-díjas író,
drámaíró által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány.
Bp., 1994, Pesti Szalon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban...............................................2 000

21109. Szentiványi Jenő: Lengyel sasfiókok. Petry Béla rajzaival. Bp., é.n., Kir. M. Egyetemi Nyomda. 242p. Kiadói,
színes, illusztrált félvászon kötésben, kopott gerinccel, kopott és foltos borítóval, laza kötéssel, előzéklapon
korabeli ajándékozási sorokkal.................................................................................................................................. 2 400

21110. Szalay Károly: Arcok törött tükörben. DEDIKÁLT! Bp., 2004., Hét Krajcár Kiadó. Kiadói papírkötés...............2 400
21111. Zlinszky János: A gyóni Zlinszky-család. Dabas, 2009, Pressman Bt. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói

papírkötésben...............................................................................................................................................................2 400
21112. Mészáros József János: Szüreti karnevál. Gyalogos bortúrák a Balaton-felvidéken. 1989-2019. Bp., 2019,

AB ART. Kiadói papírkötés.........................................................................................................................................2 400
21113. Fáy András szépirodalmi összes munkái. III-IV. köt.: A Bélteky-ház. Tanregény. I-II. kötet. [Egybekötve.]

Pest, 1844, Geibel Károly, 340+237 p. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, a hátsó táblán borítás egy
része hiányzik, kissé sérült gerinccel, az első címlapon kis lyukkal, régi intézményi bélyegzésekkel,
possessori bejegyzésekkel......................................................................................................................................... 8 00094



21114. Nagy Karola: Itt voltam...Egy lélek vándorlása és elhamvadása. Benedek Marcell előszavával Sajtó alá
rendezte és életrajzi adatokkal ellátta Benamy Sándor Bp. (1934.) Epocha. 1 t. 306 l. Nagy Karola
(1906-1933) erdélyi magyar író, újságíró a Brassói Lapok, Népújság és bukaresti lapok munkatársa volt.A
nagyon fiatalon elhunyt író életművének egyetlen teljes kiadása a kötet.Kiadói, laza egészvászon kötésben.5 000

21115. Diószeghy Tibor: Psssszt!... Riportok, leleplezések, szenzációk, amiket a napilapok nem irtak meg. 1. füzet.
Szerk. és kiadja: - - . Bp., 1918, "Ujságüzem"-ny., 32 p. Kiadói tűzött papírkötés, sérült borítóval, néhány
kissé sérült lappal.........................................................................................................................................................2 000

21116. Frankl József: Mesék. Martyn Ferenc rajzaival. Ernst Gézának DEDIKÁLT! H.n., é.n. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 600

21117. Dénes Zsófia: Élet helyett órák. Egy fejezet Ady életéből. Bp., [1939], Pantheon. Kopott, foltos egészvászon
kötés.............................................................................................................................................................................. 3 800

21118. Vizi Sándor: Versek. Orosháza, 1930. Demartsik Ferenc könyvnyomdája. Kiadói, sérült papírkötésben........3 000
21119. Fehér útakon. Nagy László versei. Kolozsvár, 1913. Szent Bonaventura könyvnyomda nyomása. Kiadói

papírkötésben, bélyegzővel és tulajdonosi névbejegyzéssel..................................................................................3 000
21120. Morrison, Judith H.: Ájurvéda. Harmóniában önmagaddal és a természettel. 2013, Kossuth. Kiadói

papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 3 000
21121. Nagy Mari - Vidák István: Játékok vízparti növényekből. DEDIKÁLT! Bp., 1980, Móra. Kiadói papírkötés, jó

állapotban......................................................................................................................................................................3 000
21122. Pogány József: Mosolygó közigazgatás. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., 1934, Szerző. Kiadói egészvászon

kötés, kopottas állapotban.......................................................................................................................................... 3 000
21123. Rónai Mihály András: Itália virágoskertje (Régi olasz remekírók). Dante, Vita Nuova. 1999, Gloria. Kiadói

műbőr kötés, jó állapotban..........................................................................................................................................3 000
21124. Bíró József 4 műve. A szerző, Bíró József (1951- ) költő, író, képzőművész által Ladányi József (1955-)

művészettörténésznek DEDIKÁLT példányok. A Tükörmáglya c. kötetben a szerző Ladányi Józsefhez írt
autográf levelével.Szájzár. Három könyv. (1985-1995.) Bp., 1997, Új Mandátum - Hatodik Síp Alapítvány.
Kiadói papírkötés..; Kado. Bp., 2007, Orpheusz. Kiadói papírkötés.; Vénusz légycsapója.
Bp.,1989,Magvető. Kiadói papírkötés.; Tükörmáglya. 55 vers. Bp., 2006, Hungarovox. Kiadói papírkötés.;.. 2 000

21125. 1839 Könyvek, többek között magyar és lengyel történelmi témájú könyvek árverési katalógusa! Korai bécsi
árverési katalógus 61p. Fűzve, papírgerinccel.........................................................................................................3 800

21126. Wilson, [George]:The Five Gateways of Knowledge. Sixth Edition.London, 1880. Macmillan and Co. (Printed
by Robert Maclehose, Glasgow). 127 + [1] p.George Wilson (1818-1859) skót kémikus és
természetvizsgáló, az edinburgh-i egyetem tanárának előadása az öt érzékszerv tapasztalásairól. A számos
klasszikus szerzőt felvonultató érvelés eredetileg egyetemi előadásként hangzott el, a munka első kiadása
még The Senses or The Five Gateways of Knowledge (Az érzékek avagy A tudás öt kapuja) címmel jelent
meg, 1856-ban. A címoldallal szemközt egész oldalas illusztráció. A mű 1880. évi újrakiadásában
ezoterikus jellegű kiadói kötéstáblát kapott. Az oldalszámozáson belüli címkép verzóján régi tulajdonosi
bejegyzés, a címoldalon kézi dátumozás.Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách
Zoltán magyar származású zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián
tanult művész az 1900-as évek első évtizedében magas rangú magyar diplomaták ajánlásával került az
amerikai komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti part nagyvárosaiban, New Yorkban, Philadelphiában
és az amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magán zeneiskolát is fenntartott az Egyesült
Államokban.]Aranyozott, illusztrált, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Körülvágatlan, jó példány.3 000

21127. Lovell, Arthur:Ars Vivendi, or The Secret of Acquiring Mental and Bodily Vigour. Third Edition.London, 1900.
Nichols and Company (Printed by Robert Stockwell). 93 + [5] p.Arthur Lovell természetgyógyász és
ezoterikus szerző értekezése a testi-lelki jólét elnyerésének módszereiről. A korabeli természettudományos
kísérletezést a lélektan új területeire áthelyező szerző a hidroterápia rendkívül népszerű módszereinek
kivonatos ismertetése után az érzelmek szerepét kutatja a lelki egészség egészében. A munka első kiadása
1895-ben jelent meg, példányunk a harmadik kiadásból való. A címoldalon a tulajdonostól,
Gyöngyöshalászy Takách Béla (1874-1947) festő, építész, iparművésztől származó korabeli dátumozás,
néhány oldalon aláhúzások.Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány..................1 800

21128. Leadbeater, C[harles] W[ebster]:Dreams: What They Are and How They Are Caused. Fourth
Edition.London, 1908. Theosophical Publishing Society (Printed by Neill and Co. Ltd., Edinburgh). 69 + [1]
p.Charles Webster Leadbeater (1854-1934) anglikán pap, később teozófus, a mozgalom termékeny
szerzője. Az Angol Teozófiai Társasághoz 1883-ban csatlakozott, részt vett annak több indiai küldetésén. A
Madame Blavatsky által a Társaságba felvett Leadbeater a teozófia számos okkult dokumentumának
létrejöttében segédkezett, fő érdeklődési köre az érzékeken túli érzékelés témája volt, a témában számos
munkát jegyez. Az álmokról, az asztráltestről, a jósálmokról szóló munka első kiadása 1893-ban jelent meg,
példányunk a negyedik kiadásból való. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés.Feliratozott kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány........................................................................................................................... 3 000

21129. Kosztolányi-Kann Gyula és Mattyasovszky-Zsolnay László festményeinek és rajzainak kiállítása. Az
Ernst-Múzeum kiállításai XIX. Bp.., 1916, Ernst-Muzeum, 16 p. Néhány fekete-fehér képpel illusztrált. Kiadói
papírkötés, ceruzás bejegyzésekkel, jegyzetekkel..................................................................................................2 000

21130. [Meszlényi Lajos] Nemíró: A nem igen tisztelt házból. Szabadon Mikszáth Kálmán után. Székesfehérvár,
1888, Székesfehérvár és Vidéke Könyvnyomdája, 47+(1) p. Kiadói papírkötés, sérült, kissé hiányos, a
gerincnél javított borítóval, néhány kissé sérült lappal, szamárfüles lapokkal. A függetlenségi párti képviselő
Meszlényi Lajos 1888. májusában, ,,Nemíró" álnéven kiadott verses pamflete az egy évvel korábban
képviselői mandátumot szerzett Mikszáth Kálmán politikai karrierjére reflektált szatirikus, élcelődő
hangnemben.................................................................................................................................................................2 800
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21131. Karinthy Frigyes: Az író becsülete. Válogatott írások. Válogatta: Erdős Magda. Kondor Béla illusztrációival.
Új Elzevir Könyvtár. Bp., 1962., Magyar Helikon. Kiadói egészbőr-kötés. Számozott (7./1550) példány!....... 2 000

21132. George du Maurier: Trilby. Bp., 1897, Pallas. 3. olcsó kiadás. 401 p. Későbbi aranyozott gerincű
félvászon-kötésben, az eredeti kissé foltos papírborító bekötve, sérült gerinccel, kopott borítóval,
márványozott lapélekkel..............................................................................................................................................2 800

21133. Steinhauser Teri: Amit MÉG el szeretnék mondani. DEDIKÁLT! Bp., 2012, Kegli Gerhard. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 800

21134. Parthenon-tanulmányok sorozat 2 kötete: Halasy-Nagy József: A politikai tudomány kezdetei. Platon és
Aristoteles. Parthenon-tanulmányok 1. (Bp.), 1942, Parthenon (Franklin-ny.), 93+(3) p. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban. + Wagner József: Az antik
világ zenéje. Parthenon-tanulmányok 6. (Bp.), 1943, Parthenon (Franklin-ny.), 93+(3) p. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban, kissé foltos kiadói papír védőborítóban......................................................... 2 400

21135. Elbeszélés I. Napoleon háborús korából. Ford.: Baróti Lajos. Bp., é.n., Rozsnyai Károly. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötés, sérült gerinccel, viseltes állapotban........................................................................................2 200

21136. Ego néni: Bandi a motorszerelő. Bp., é.n., Singer és Wolfner, kopott, kissé sérült papírkötés...........................1 400
21137. Martyn Ferenc: Baranyai képek. Martyn Ferenc rajzai Weöres Sándor verseivel 102p. Kiadói kartonált

papírkötésben...............................................................................................................................................................1 000
21138. Karinthy Frigyes: Capillária. Bp.,[1921],Kultura,162+1 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés tulajdonosi

bejegyzéssel................................................................................................................................................................. 1 800
21139. Salamon Pál: Útban magunk felé. Kisregény és novellák. (Aláírt!) Bp., 1963, Szépirodalmi Könyvkiadó. Első

kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes, foltos borítóval, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári
példány. Megjelent 2600 példányban. A szerző által aláírt példány...................................................................... 1 600

21140. Nagy Lajos: Budapest nagykávéház. Bp., [1936], Nyugat, 222+(2) p. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban, a borítón némi kopással...................................................................................1 600

21141. Hornyik Miklós: Angol pázsit. Bálkáni néprajzi kalauz. A szerző, Hornyik Miklós (1944 - 2012) író, újságíró,
kritikus, szerkesztő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT
példány. "Theodora császárnőnek igaz szeretettel: Lord Hornyik." Bp., 1996, Kortárs. Kiadói papírkötés......1 600

21142. Mózes Huba: Emil Isac és a magyar irodalom. Vál. és a jegyzeteket írta: - -. Bukarest, 1986, Kriterion. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védborítóban....................................................................................................... 1 800

21143. Dante: A pokol. Ford.: Babits Mihály. Dante komédiája 1. köt. Révai Külföldi Mesterművei. Bp., é.n., Révai, 2
sztl. lev.+ 300 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés..........................................................................................1 000

21144. Szigyártó Sándor: Az erdélyi pantheon. Bp., 1996, Országos Idegennyelvű Könyvtár. Kiadói papírkötés.......1 800
21145. Kovács Endre: Bem apó. Magyar Történelmi Társulat. Bp., 1951., Kossuth. Kiadói papírkötés....................... 1 600
21146. Komáromi János: Harangoz a mult. Bp., é.n., Genius. Kiadói illusztrált papírkötés, gerincen apró felületi

sérüléssel, borítón apró szakadásokkal és hátoldalán halvány ázásnyommal.....................................................1 600
21147. Kvassay Jenő MSZKI évkönyve (1951-2003). Bp., 2003. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............................. 1 000
21148. Tilinkó. Kemény János, Komáromi János, Kosztolányi Dezső, Márai Sándor, Mécs László, Móra Ferenc,

Nyírő József, és Tamási Áron. Bp., 1939, Révai, 139+5 p. Számozott, 749. számú példány. Kiadói kartonált
papírkötés, sérült gerinccel.........................................................................................................................................1 600

21149. Csukás István: Petőfi a szlovákoknál. Bratislava/Pozsony, 1979, Madách. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................1 400

21150. Else Lasker-Schüler: Villogó kavicson. Bp., 1972, Európa, papírkötés. Utószó: Hajnal Gábor. A szerző által
DEDIKÁLT.....................................................................................................................................................................1 600

21151. Harsányi Lajos: A szent asszony. Magyarországi Szent Erzsébet életregénye. Bp., 2006, Szent István
Társulat, kartonált papírkötés. Benne Kuklay Antal Pilinszky-szakértő ajándékozási soraival..........................1 600

21152. Vörösváry László: Az élet derűje. Vörösváry László (1908-1990) könyvkiadó által ALÁÍRT Bp., 1988, a
szerző kiadása. Gózon Lajos illusztrációival. Kiadói nyl-kötés. A tételhez tartozik Vörösváry László 7 db
könyvkiadással, műgyűjtéssel kapcsolatos reklám nyomtatványa........................................................................ 1 600

21153. Gabo KiadóTéma lezárva - kortárs orosz elbeszélésekGabo Kiadó, 2005Kiadói kartonált keménykötésben,
papír védőborítóval.......................................................................................................................................................1 400

21154. Theresa Sundt: The Art of Colour Therapy. / A színterápia művészete. Avagy színekkel és kreativitással a jó
közérzetért. H.n., 2009, magánkiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált. Papírkötésben.................................... 1 600

21155. Lovas Rezső, Náray-Szabó Gábor, Pálinkás József (szerk.): Szent István-terv. Gondolatok a nemzet
felemelkedéséről. Hn., 2005, Magyar Szemle Könyvek. Papírkötésben...............................................................1 600

21156. Németh Andor: Mária Terézia. Bp., 1938, Grill Károly, 296 p. Kiadói aranyozott félvászon kötésben, a
szerző, Németh Andor által DEDIKÁLT.....................................................................................................................1 800

21157. Tömörkény István: Kétkézi munkások. Elbeszélések. Bp., 1952, Szépirodalmi Könyvkiadó. Második kiadás.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval....................................................................................... 1 200

21158. Fekete István: Hajnal Badányban. Győry Miklós rajzaival. Bp.,1974,Móra. Harmadik kiadás. Kiadói kissé
kopott papírkötés..........................................................................................................................................................1 000

21159. Amor Sanctus. Szent szeretet könyve. Középkori himnuszok latinul és magyarul. Ford. és magyarázta:
Babits Mihály. A Magyar Szemle Könyvei VI. Bp., 1933, Magyar Szemle Társaság, 253+(3) p. Kiadói
egészvászon-kötés. A címlapon Zolnai Gyula (1862-1949) nyelvész, egyetemi tanár tulajdonosi
névbélyegzőjével..........................................................................................................................................................1 200

21160. Tamási Áron: Szívbéli barátok. Ifjúsági regény. Bp., 1946, Révai, 125+3 p. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, laza, kissé sérült fűzéssel......................................................................1 000
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21161. Radnóti Miklós: Bori notesz. 1978, Helikon, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált és papír kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 800

21162. Kiss József költeményei.1869-1882. 1882, Ráth Mór, díszes aranyozott egészvászon kötés, aranyozott
lapszélekkel, 1-1 kijáró lappal.....................................................................................................................................1 200

21163. Kerényi B. Eszter (szerk.): Báró Sina Simon. Bp., 2007, Új Mandátum Könyvkiadó. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kartonált papírkötésben, könyvtári jelzettel és pecsétekkel..................................................................1 600

21164. Békefi Antal: A kálvárián. Bp., 1894., Singer és Wolfner. Kiadói kopott egészvászon-kötés.............................2 000
21165. Demény Ottó: Virág utca. Bp., 1958, Magvető. Első kiadás. A szerző, Demény Ottó (1928-1975) költő által

DEDIKÁLT példány. Kiadói félvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1150 példányban...700
21166. Jókai Anna: Breviárium. Vál. és szerk.: Tenke Sándor. Bp., 2005, Széphalom Könyvműhely. Első kiadás.

Kiadói műbőr kötés. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) által DEDIKÁLT példány..............................................2 000
21167. Karinthy [Frigyes] Fricike: Az emberke tragédiája. Madách Imrike után Istenkéről, Ádámkáról és Luci

Ferkóról. A versikéket írta - - . Bp., é.n., Háttér. Reprint kiadás. Kiadói kartonált papírkötés.............................1 000
21168. Szontagh Pál válogatott írásai. Összeállította: Praznovszky Mihály. Nógrádi Irodalmi Ritkaságok 5. kötet.

Salgótarján, 1985, Nógrád Megyei Múzeumok Igazgatósága. Papírkötésben. 1000 számozott példány közül
a 404. számú példány..................................................................................................................................................1 600

21169. Fürjesi Csaba festőművész 4 db katalógusa: Csák Ferenc (szerk.): Fürjesi Csaba. Bp., (2008), Körmendi
Galéria. 7 p. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. + Sha Gabriella: Fürjesi Csaba. H.n., é.n.
(2007-2010 k.), k.n. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. + Fürjesi (2db). H.n., é.n. (2007-2010 k.),
k.n. Színes képekkel illusztrált. Kiadói kihajtható katalógus, egy tondo formájú reprodukcióval....................... 1 600

21170. Esterházy Péter: Daisy. JAK füzetek 6. Bp., 1984, Magvető. Első kiadás. Kiadói papírkötés...............................900
21171. Kósa LászlóNéphagyományunk évszázadai (gyorsuló idő)1976. 101p. Kiadói papírkötésben............................ 900
21172. Heltai Jenő: Fűzfasíp. (Versek). Bp., 1913, Nyugat, 190 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, kissé

koszos borítóval, tulajdonosi névbejegyzéssel.........................................................................................................1 200
21173. A Műveltség útja I. kötet. Bp., é.n. Tolnai. kiadói vászonkötésben.........................................................................1 000
21174. Bánfi Zsigmond: Tanulmányok. Beöthy Zsolt előszavával. Bp., 1895, Singer és Wolfner, VIII+287+1 p.

Átkötött félvászon-kötésben, a borítón kis kopásnyomokkal, festett lapélekkel...................................................2 000
21175. Babits Mihály hátrahagyott versei. Sajtó alá rendezte: Illyés Gyula. Bp., [1941], Nyugat (Hungária-ny.),

54+(1) p. Kiadói félvászon-kötés, részben sérült fűzéssel. Számozott (866./2000) példány............................. 1 200
21176. Pongrácz Lajos: Mult időkből. (Elbeszélések.) Bp., 1897, Központi Könyvnyomda-Vállalat, 4+89+2 p. Kiadói

papírkötés, sérült gerinccel és kötéssel, foltos borítóval......................................................................................... 3 200
21177. Szász Imre: Ménesi út. (Dedikált!) Bp., 1987, Magvető. Második, átdolgozott kiadás. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Szász Imre (1927-2003) József Attila-díjas író,
műfordító által dedikált példány..................................................................................................................................1 600

21178. Bognár Ferenc: És vándorbotot vettem a kezembe.... Bp., 1976, Kossuth, kiadói egészvászon kötés, sérült
papír védőborítóval, a szerző által dedikált...............................................................................................................1 600

21179. Tolnai Simon: A bűvészet könyve. Tóth Béla előszavával. Reprint kiadás, egészvászon kötésben................. 1 600
21180. Verasztó Antal: Krétarajzok. Versek. Budapest, 1993., Tevan Kiadó. DEDIKÁLT példány. Kiadói, enyhén

szétvált papírkötésben, de jó állapotban...................................................................................................................1 600
21181. Szigeti Lajos: A Tejút szélén. (Dedikált!) Bp., 2014, Hungarovox. A borító és az illusztrációk Vén Zoltán

munkái. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált példány....................................................................................1 600
21182. Mécs László: Az ember és az árnyéka. Versek. Kassa, 1930, Kazinczy Kiadóvállalat, 149+(3) p. Harmadik

kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, belül jó állapotban.....................................................................1 400
21183. Malraux, André: Emberi sorsok. Bp., 1945, Cserépfalvi, 356 p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban,

az utolsó lapon beragasztott bélyegekkel................................................................................................................. 1 000
21184. Varga Domokos: Íróiskola. A szerző, Varga Domokos (1922-2002) Kossuth-díjas író, újságíró által

DEDIKÁLT! Bp., 2001, Hét Krajcár. 207 p. Kiadói papírkötés...............................................................................1 800
21185. Forgó Jenő: A művelt társalgás könyve. Bp., é.n., Magyar Könyvkiadó, 110+(2) p. Kiadói papírkötés, sérült

borítóval és gerinccel...................................................................................................................................................1 400
21186. A legendás Honvéd Együttes igaz története három fejezetben, személyes vallomásokkal, hiteles

dokumentumokkal és böngésznivaló adattárral. 1949-1999. Szerk.: Mészöly Gábor. H.n., 1999, Honvéd
Együttes. 147 p. Számos fekete-fehér és színes fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 000

21187. Lane, Margaret: Wallace tüneményes életének regénye. Bp., Attika. Kiadói sérült papírkötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

21188. Rubén David González Gallego: Fehéren feketén Pártfőtitkárnak nem lehet beteg unokája. Ford.: Abonyi
Réka. Bp., 2005., GABO. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.............................................1 200

21189. Fried IstvánAz érzékeny neoklasszicista - Vizsgálódások Kazinczy Ferenc körül Kazinczy Ferenc Társaság,
1996 + Miklós Róbert - Kováts DánielTompa Mihály költői útjaKazinczy Ferenc Társaság, 1991Kiadói
papírkötésben 136p.....................................................................................................................................................1 600

21190. Paul Reboux: Lepketánc. Bp., é.n., Genius. Belső kötéstáblán Haranghy Jenőék könyve ex librissel, a
címlapon Haranghy Jenő grafikus, festőművész autográf aláírásával. Korabeli aranyozott gerincű
félvászon-kötésben, néhány kevés lapon ceruzás jelöléssel..................................................................................1 800

21191. Fekete István: A koppányi aga testamentuma. Győry Miklós rajzaival. Bp., 1958, Magvető. Kiadói
félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval, a hátsó kötéstáblán törésnyommal, a lapok sarkánál kisebb
ázásnyommal................................................................................................................................................................1 400
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21192. Tóth Gy. László - Lentner Csaba - Zárug Péter Farkas: Kik támadják Magyarországot és miért? (Dedikált!)
Bp., 2012, Kairosz. Kiadói kartonált papírkötés. A könyv egyik társszerzője, Tóth Gy. László (1948- )
politológus, publicista által dedikált példány.............................................................................................................1 800

21193. Harsányi Zsolt: Jókedvű könyv. (Első gyűjtés). Bp., 1944, Új Idők (Singer és Wolfner), 256+(2) p. Második
kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval, a címlapon beragasztott újságkivágással,
tulajdonosi névbélyegzővel......................................................................................................................................... 1 000

21194. Gaál Mózes: A fekete apostol. Bp., 1924, Légrády, kopott félvászon kötés, gerinctől kissé elvált, firkával..... 1 400
21195. Sánson Frigyes: Mektub. Történet a francia idegenlégióból. A magyar irodalom jelesei sorozat. Bp., 1937,

Singer és Wolfner, kissé kopott kiadói félvászon kötés...........................................................................................2 000
21196. Waldbauer Ilona: Adalékok Fr[iedrich] Th[eodor] Vischer ,,Auch Einer" czimü regényének genetikájához és az

én-regény elméletéhez. Bölcsészetdoktori értekezés a német irodalomtörténetből. Bp., 1912, (Hazai
Hírlapkiadó Rt.), 72 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, javított gerinccel, tulajdonosi névbejegyzéssel. Ritka!
...........................................................................................................................................................................................800

21197. Széchenyi eszmevilága II. köt. Apáthy István, Imre Sándor, Pauler Ákos, Zsilinszky Mihály, Márki Sándor és
Gaal Jenő tanulmányai. Kultura és Tudomány. Bp., 1914, Franklin-Társulat, 142+(1) p. Kiadói
félvászon-kötés, kissé viseltes, kopottas borítóval, belül jó állapotban.................................................................1 600

21198. Spiró György: Kémjelentés. Novellák. Bp., 2011, Magvető. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban + Spiró György: Diavolina. Bp., 2015, Magvető. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 200

21199. Balla Antal: A legújabb kor gazdaságtörténete. Bp., 1935, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói
egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban.........................................................................................................1 400

21200. Dr. Tóth Tihamér: A tiszta férfiúság. Levelek diákjaimhoz I. Bp., Élet. Kiadói papírkötés, gerinc szakadt,
borítón Márton Lajos (1891-1953) grafikája, kopottas állapotban.........................................................................1 200

21201. Vatai László: Dosztojevszkij. A szubjektív életérzés filozófiája. A Tájékozódás Könyvei 3. sz. Bp., 1944,
Turul, 228+(4) p. Második kiadás. Egészvászon-kötésben, kissé sérült, kopott gerinccel.................................3 600

21202. Lord Alfréd Douglas: Wilde Oszkár és én. Ford.: Kosztolányi Dezső. Bp., 1919, Kultura, 1 t.+ 233+(3) p.
Átkötött félvászon-kötésben, a címkép kissé sérült, a címlapon régi "Egri Casino" bélyegzéssel és ceruzás
bejegyzésekkel.............................................................................................................................................................3 600

21203. Galamb Ödön: Makói évek. Függelék. József Attila válogatott, kiadatlan versei (Radnóti Miklós jegyzetével).
József Attila élete nyomában I. Bp., 1941, Cserépfalvi, kopott félvászon kötés, sérült gerinccel. Első kiadás!3 000

21204. Karácsony Sándor önállóan megjelent műveinek bibliográfiája. Összeáll.: Karacs Zsigmond. Debrecen,
1986, (Megyei Könyvtár sokszorosító műhelye-ny.), 38+(2) p. Kiadói tűzött papírkötés, a borítón kis folttal.
Megjelent 500 példányban..........................................................................................................................................1 600

21205. Náday Nagy Ferenc: Örök tűzben. Vers és próza. (DEDIKÁLT). Hárfa Könyvek. Bp., 1944, Gonda
Könyvkiadó (Urbányi István-ny.), 47+(1) p. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban, a gerincen kis sérüléssel. A szerző által DEDIKÁLT példány......................................................2 000

21206. Botos Ferenc 3 db DEDIKÁLT verseskötete: Szélforgó. Válogatott versek és versprózák. Bp., 2009,
Uránusz. Kiadói papírkötés. + Szélforgó. (Kézirat). Bp.-Tata, 2007, szerzői magánkiadás. Kiadói tűzött
papírkötés. + Kíméleti vízfelület. Bp., 2006, szerzői magánkiadás. Kiadói tűzött papírkötés. Mindhárom kötet
a szerző által DEDIKÁLT.............................................................................................................................................2 800

21207. Forray Zoltán Tamás: Árpád a papkirály és a mágusok titkai. H.n., 1994, szerzői magánkiadás. Kiadói tűzött
papírkötés......................................................................................................................................................................1 400

21208. Oberten János: Rókaszelídítés. Temesvár, 1984, Facla. Első kiadás. Kiadói papírkötés.................................. 2 000
21209. Arany János: Tillaárom haj! - - vidám versei. Andrásy Zoltán rajzaival, R. Berde Mária előszavával.

Kolozsvár, 1942, Lepage Lajos, 116+(4) p. Kiadói papírkötés, sérült papírborítóval..........................................1 600
21210. Bogyay Katalin: In memoriam Pilinszky. Bp., 1989, Officina Nova. Kiadói egészvászon kötés, papír

védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................1 400
21211. Gion Nándor: Latroknak is játszott. Újvidék, 1976., Forum, Kiadói egészvászon kötés.....................................2 000
21212. Dr. Garamvölgyi László: Rubicon. A szerző, Garamvölgyi László (1956-) rendőrtiszt, szóvivő által

DEDIKÁLT! Bp., 2000, BTR Kft. Kiadói kartonált papírkötésben.......................................................................... 2 000
21213. Gerencséri Jenő: Szívtrombózis. Kisregények, elbeszélések. Bp., 1974, Táncsics. A szerző, Gerencséri

Jenő(1924-1994) újságíró, író, a Képes Újság főszerkesztője által Kolek Vera újságíró, a rádió riportere
részére DEDIKÁLT! Kiadói egészvászonkötés, kiadói papírborítóval, borítón és címlapon kisebb szakadással.
...........................................................................................................................................................................................900

21214. Drégely István 2 db verseskötete, mindkettő a szerző által Kolek Vera újságíró, a rádió riportere részére
DEDIKÁLT: Létjelentés. Bp., 2011, Z-füzetek. Kiadói papírkötés. + Hét X. Bp., 2005, Z-füzetek. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 200

21215. Jókai Anna: Perc-emberkék dáridója. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) a Nemzet Művésze címmel
kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány! Bp., 1996, Belvárosi Könyvkiadó. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................3 000

21216. Takács Zoltán: Schongauer szerepe Dürer fejlődésében. Doktori értkezeés. Bp., 1903 Községi nyomda. 36p
+ 2 t (képek) Tűzve, kiadói papírborítóval....................................................................................................................900

21217. Szathmári Gábor: Ötven év tollal. A szerző, Szathmári Gábor (1931-2020) újságíró, szerkesztő, a Népszava
főszerkesztőhelyettese által Kolek Vera újságíró, a rádió riportere részére DEDIKÁLT! Bp., 2004, Dura Stúdió.
Kiadói papírkötés, kijáró lapokkal..................................................................................................................................900

21218. Bárány Tamás 3 műve. Mind a három a szerző, Bárány Tamás (1922-2004) író, költő által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. A férfi Názáretból. Bp., 1997,
Orpheusz.; Zsibvásár. Versek prózában. Bp., 2000, Hét Krajcár.;Válogatott novellák. Bp., 2000, Belvárosi
Kiadó. Kiadói papírkötések......................................................................................................................................... 2 400
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21219. Lengyel József:Újra a kezdet. [Regény.] (Dedikált.)Budapest, 1970. Magvető Könyvkiadó (Zrínyi Nyomda).
209 + [3] p. Első önálló kötetkiadás.Dedikált: ,,Szilvinek szeretettel Lengyel József. 70. X. 28". Lengyel
József holokausztregénye először 1965-ban jelent meg, a szerző ,,Mit bír az ember" című
kötetében.(Lengyel József Összes művei, 3. kötet.)Kiadói vászonkötésben, Hornyánszky Gyula rajzával
illusztrált kiadói védőborítóban................................................................................................................................... 1 400

21220. Fekete J. József: Elmélet helyett: koreográfia. Újabb Szentkuthy-olvasatok. A szerző, Fekete J. József által
Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Értekezők
-Etűdök 3. Bp., 2010, Cédus - Napkút. Kiadói papírkötés...................................................................................... 2 000

21221. Csűrös Miklós: Intarzia az újabb magyar irodalom köréből. A szerző, Csűrös Miklós (1944-2015)
irodalomtörténész által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT
példány. Pomáz, 2000, Kráter. Kiadói papírkötés....................................................................................................1 800

21222. Ács Margit: Jeleneink és múltjaink. A szerző, Ács Margit (1941-) Kossuth-díjas író, esszé- és tanulmányíró,
műkritikus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT
példány.Vízjel sorozat. Miskolc,2006,Felsőmagyarország. Kiadói papírkötés.....................................................1 800

21223. Kocsis L. Mihály: Olvasó példány. Könyv a könyvekről. A szerző, Kocsis L. Mihály (1943 - ) író, újságíró által
Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Békéscsaba, 1994,
Tevan. Kiadói papírkötés.............................................................................................................................................2 000

21224. Tornai József: Az emberiség görbe fája. Esszékötet. A szerző, Tornai József (1927-2020) Kossuth- és
József Attila-díjas költő, író, műfordító által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Bp., 2002, CET - Belvárosi Könyvkiadó. Kiadói papírkötés................................................2 800

21225. Tompa Mihály munkái. III. köt.: Balladák. Beszélyek. Regék. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta: Lévay
József. Magyar Remekírók 39. Bp., 1904, Franklin-Társulat, 191+(1) p. Kiadói aranyozott, festett,
szecessziós egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, szép állapotban................................................................... 800

21226. Kiss Menyhért: A gyémántos harang és más versek. Bp., 1912, Singer és Wolfner, 143+(1) p. Kiadói illusztrált
papírkötés, kissé sérült borítóval és lapszélekkel........................................................................................................800

21227. Jósika Miklós: Az utolsó Bátori. II. és III. rész. Jósika MIklós' Regényei VII. és VIII. kötet. Pest, 1850.,
Heckenast Gusztáv, 4+316+1; 4+335+1 p. Második kiadás. Korabeli aranyozott gerincű
egészvászon-kötések, kopott, foltos borítókkal, foltos lapokkal.............................................................................1 400

21228. Párnadal. Kitagava Utamaro munkái. Bp., 1998., Terebess. Erotikus nyomatok reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban...................................................................................................... 5 000

21229. Arany János: Arany János hátrahagyott versei. Őszikék, kisebb költemények régebbi évekből. Csaba
királyfi. Az utolsó magyar. Édua. Öldöklő angyal. Daliás idők. A Zrínyiász népies kidolgozása. Rögtönzések.
Tréfák. Sóhajok. Arany László által sajtó alá rendezett, bevezetéssel és jegyzetekkel kísért eredeti kiadás. A
költő önéletrajzával. Mellékletek: Arany kéziratainak hasonmásai.Budapest, [1900]. [Franklin-Társulat
Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda] [2] + XXXIV + 390 p.A költő fia, Arany László által sajtó alá
rendezett, hagyatékból kiadott Arany János-versek első kiadása 1888-ban jelent meg, Ráth Mórnál.
Példányunk címlapja az 1899. évi Ráth Mór-kiadásból való, belíve viszont a Franklin-féle 1900. évi
hatkötetes összkiadásból való: ennek megfelelően a címlapon részletezett hasonmásokat nem kell
tartalmaznia.Tezla 204, 207.Díszesen aranyozott gerincű, festett kiadói egészvászon kötésben,
márványmintás festésű lapszélekkel. A hátsó kötéstáblán apró foltosság. Jó példány.......................................3 200

21230. Benkő András: Szerelmese vagyok. - - versei. Hontvári Szabó Lajos előszavával. (Dedikált!) Gyömrő, é.n.
(cca 1938), ,,Új Magyar Élet" (Balatonfüred, Iglói János-ny.), 61+(3) p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval,
kissé sérült, részben szétváló fűzéssel. A szerző által Jablonczay Pethes Béla, az Országos Gyóni Géza
Irodalmi Társaság főtitkára részére dedikált példány..............................................................................................2 000

21231. Márai Sándor: Kabala. Bp., 1936, Révai. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban................................2 800
21232. Pilinszky János: Beszélgetések Sheryl Suttonnal. Egy párbeszéd regénye. Bp., 1977, Szépirodalmi

Könyvkiadó. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.............................................2 000
21233. Pilinszky János: Szög és olaj. Próza. Bp., 1982 Vigilia. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, minimálisan

sérült borítóval.............................................................................................................................................................. 2 000
21234. Négy nemzedék. Élő magyar költők. A tanulmányt írta és a költőket bemutatja: Sőtér István. (Bp., 1948),

Parnasszus, 352 p. Kiadói papírkötés, sérült kiadói papír védőborítóban............................................................ 1 400
21235. Vitale, Serena: A jégpalota. Húsz rövid történet Oroszországról. Bp., 2003, Magvető. Kiadói kartonált kötés,

papír védőborítóval, jó állapotban.............................................................................................................................. 1 600
21236. Vadnai László: Hacsek és Sajó. A sportról és a színházról. Bp., 1935, Hacsek és Sajó Könyvek Kiadója.

Kiadói papírkötés, foltos, kisebb szakadásokkal, kopottas állapotban................................................................. 3 800
21237. Kőszegi Ábel: Töredék. Radnóti Miklós utolsó hónapjainak krónikája. DEDIKÁLT! Újvidék, 2021, Forum. A

kötet képeket és dokumentumokat is tartalmaz, amelyek a magyar kiadásban nem szerepelnek! Kiadói
kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...................................................................................................4 800

21238. Táncsics Mihály: Táncsics Mihály munkái 2. kötet: Pazardi (2. kiadás.); Bogdán unokája Laura (2. kiadás.);
Erős hit. (1. kiadás.); A napszámos (2. kiadás.); Uti rajzok. (1. kiadás.); Végszó. (1. kiadás.) Pest, 1878,
Buschmann Ferencz, 254+1 p. Kiadói papírkötés, foltos, sérült borítóval, a gerincen javításnyomokkal.......12 000

21239. Dan Bar-el and Graham Ross: Alphabetter. US. 2006. Orca Book. Aláírt példány. 32p. Képes betű tanuló
könyv..............................................................................................................................................................................2 400

21240. Ágoston Julián: Fekete remeteségem. (Eger), Az 1938-as kiadás 1991-es reprintje. Sorszámozott
171/1000. 150p. Kiadói kartonálásban......................................................................................................................1 800

21241. Kovács Sándor, Kulcsár Péter (szerk.): Szepsi Csombor Márton összes művei. Régi magyar prózai emlékek
I.. Bp., 1968, Akadémiai. Megjelent 750 példányban. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítón
apró szakadással. A tételhez tartozik egy a Nemzeti Ujságban, 1923-ban megjelent, a legrégebbi magyar
vers felfedezéséről írt cikk...........................................................................................................................................4 400
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21242. Kovács Ida (szerk.): Ment-e a könyvek által a világ elébb? 26 vers Vörösmarty Mihály születésének 200.
évfordulóján. Bp., 2001, Petőfi Irodalmi Múzeum. A versek kéziratainak hasonmásával! Kiadói papírkötés,
jó állapotban..................................................................................................................................................................1 800

21243. Gvadányi József: Badalai quártélyozás. Bp.-Beregszász, 1999, Minerva Műhely. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 400

21244. Thienemann Tivadar: Irodalomtörténet alapfogalmak. Pécs, 1985, Pannónia Könyvek. Reprint! Megjelent
3000 példányban. Kiadói keménykötés, jó állapotban............................................................................................ 2 400

21245. Dér Endre. Dér Endre 75. születésnapjára. Szerk.: Majzik István. A szerző Dér Endre által DEDIKÁLT
példány! Szeged, 1997, Bába és Társai Bt. Kiadói papírkötés, az elülső borítón gyűrődéssel..........................1 000

21246. 2 db dedikált verseskötet: Győry Zsuzsa: Innen hová? Versek. A szerző által dedikált! Bp., 1994,
Művészetbarátok Egyesülete. Győry Eszter festményeinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. +
Budai Zolka: Bebeszélve. A szerző által dedikált! Bp., 2010, magánkiadás. Kiadói papírkötés, előzéklap
kissé foltos.....................................................................................................................................................................1 200

21247. Műrepülés. Szerk:: Zörgő Tibor. Bp., 1984., Magyar Honvédelmi Szövetség. Kiadói papírkötés, volt
könyvtári példány......................................................................................................................................................... 1 000

21248. Tóth Béla: Gyaluvonások. DEDIKÁLT! Bp.,1979,Szépirodalom. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 000

21249. Zambra Alajos: Giovanni Battista Bodoni (Különlenyomat a Magyar Könyvszemle 1913. évi IV. füzetéből). Bp.,
1913, Stephaneum Nyomda. 11 p.. Kiadói papírkötésben.........................................................................................300

21250. Petro Kulcsár, Kulcsár Péter (szerk.): Catalogus Incunabulorum Bibliothecae Batthyányanae. Szeged, 1965,
Szegedi Nyomda. 167 p. Megjelent 500 példányban. Latin nyelven. Kiadói papírkötés, borítón apró foltokkal,
máskülönben jó állapotban.............................................................................................................................................400

21251. Farrére, Claude: Az örök élet háza. Ford.: Kállay Miklós. Békéscsaba, 1918, Tevan. Fantasztikus, misztikus
regény. Átkötött félvászon kötés.................................................................................................................................1 000

21252. William Green: Gazdagabb, bölcsebb, boldogabb - Hogyan nyernek a világ legjobb befektetői a piacokon és
az életben. Bp., 2022, A4C Books. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval..............................1 200

21253. cca 1941-1943 Vegyes régi könyvárjegyzék, 3 db: 1941 Ranschburg Gusztáv uj és antiquar
Könyvkereskedésének 153. számú antiquar könyveinek jegyzéke. Bp., 1941, (Klein S.-ny.), I-II+44+III-IV.
p.;1943 Lantos Tudományos Antiquariuma. Árjegyzék. 1943. március hó. Bp., (Klein S.-ny.), 32 p.; (Lantos) '1.
Régibb magyar filozófia. Altere Ungarische Philosphie. Bp., Kunossy-ny., a hátsó lapon szakadással, 27+1 p.;
...........................................................................................................................................................................................400

21254. A M. Kir. Postatakarékpénztár csekkszámlatulajdonosainak 43. névjegyzéke. Bp.,(1940.), M. Kir.
Postatakarékpénztár, (Hornyánszky Viktor-ny.) Kiadói papírkötés, az elülső borítón apró szakadással,
hiányzó elülső szennylappal........................................................................................................................................1 600

21255. Dániel Edit: Révai Miklós latin nyelvű költészete. Bp., 1943, Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó. Aranyozott
egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, kissé kopott borítóval, .......................................................................... 400

21256. Charteris, Leslie: The Saint Steps In. New York, Fiction Publishing. Kiadói papírkötés, gerincnél kissé
szakadt, kopottas állapotban......................................................................................................................................1 600

21257. Kisfaludy Károly:Kisfaludy Károly összes művei négy kötetben. Életrajzzal bevezette Horváth Cyrill.
Első-negyedik kötet. [Teljes mű két kötetbe kötve.]Budapest, [1899]. Magyar Könyvkiadó Intézet (Gönczi
József ny., Szeged). 668 + IV p.; 674 + II p.A négykötetes mű törzsanyaga Kisfaludy Károly drámaírói
életművét közli, a drámatöredékeket és drámafordítását is beleértve. A drámák előtt Kisfaludy költői
termése, utána prózaírói és értekező munkássága, végül (részben német nyelvű) levelezése. A második
kötet egy levelén kisebb szakadás.Egységes, aranyozott, festett, vaknyomásos kiadói egészvászon
kötésben, az első kötet gerincén alul apró hiánnyal, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány...........1 800

21258. Sulica SzilárdTudomány és szeretet. A Kolozsvári Egyetem Román Irodalomtörténeti Tanszékének
feladatairól.Kolozsvár, 1942. (Szerző - Minerva Rt. ny.) 16 p. Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,Trocsányi
Zoltánkámnak az ősgyakornoki igaz szeretettel. Kolozsvár, 1942. VI. 13. Szuli."Prov.: Trócsányi Zoltán.
[Trócsányi Zoltán (1886-1971) nyelvész, irodalomtörténész, az Országos Széchényi Könyvtár
főkönyvtárnoka, a Magyar Könyvszemle szerkesztője.]Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány............................ 1 400

21259. Tersánszky Józsi Jenő:Kísérletek, ifjuság. Elbeszélések.Budapesten, 1918. Nyugat (Pallas Rt. ny.) 158 +
[2] p. Első kiadás.A szerző negyedik kötete, egyben második novelláskötete. Az első nyomtatott oldalon régi
tulajdonosi bejegyzés.Tezla 3683.Fűzve, illusztrált, enyhén sérült, enyhén foltos kiadói borítóban.
Körülvágatlan példány.................................................................................................................................................1 800

21260. Giovanni Bocaccio: Trattatello in laude di Dante, azaz Dante dicsérete. Dante Alighieri első olasz életrajza.
Ford., bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta: Kaposy József. Monumenta Literarum I. sorozat 4. sz. Gyoma,
1921, Kner Izidor, 34+(2) p. Kozma Lajos fametszetű könyvdíszeivel. Átkötött egészvászon-kötésben, az
eredeti (ázott) papírborító felhasználásával. Megjelent 600 példányban..............................................................2 400

21261. [Arouet, François-Marie] Voltaire:Kandidusz, vagy Minden jól van ezen a világon. Fordította és bevezetéssel
ellátta: Győri Péter.Budapest, 1907. Népszava Könyvkereskedés [ny. n.] 135 + [1] p. A Győri Péter-féle
fordítás egyetlen kiadása.Voltaire leghíresebb szatírája 1759-ben látott napvilágot. Az első magyar fordítás a
fordító feltüntetése nélkül ,,Kándid vagy A' leg-jobbik világ" címmel 1793-ban jelent meg Bécsben. A
tekintélyellenes mű magyarországi nyomására jóval később, csak 1907-ben került sor, ám ebben az évben
egyszerre két új fordításban is megjelent a mű. Egyfelől a konzervatívnak számító, Gyulai Pál által
szerkesztett Olcsó Könyvtár sorozatban, Langler Ignác fordításában, illetve a Népszava kiadásában.
Példányunk ez utóbbi kiadásból származik. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés.Korabeli félvászon
kötésben, a gerincen feliratcímkével. Jó példány.....................................................................................................1 800
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21262. Kosztolányi Dezső:Káin. Kosztolányi Dezső novellái.Budapest, 1918. Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. 144 p.
Első kiadás.Kosztolányi Dezső első prózakötete ,,Boszorkányos esték" címmel 1908-ban jelent meg, az
1918 őszén megjelenő ,,Káin" című munkája kilencedik a novelláskötetek között. A szövegek egy része
korábban a Pesti Napló és annak irodalmi melléklete, az ,,Esztendő" periodika hasábjain is megjelent. A
lélektani novellák és bábjátékok közül egyes kritikusok kiemelik ,,A szörny" című bábjátékot, amelynek fő
konfliktusa egy vezető politikus volt katonák általi meggyilkolásának lélektani körülményeit elemzi.
Oldalszámozáson belül valamennyi novella fejezetkezdő grafikával indul. Az első nyomtatott oldalon régi
tulajdonosi bélyegzés, az első szövegoldalon régi tulajdonosi bejegyzés.Fűzve, illusztrált, sérült, enyhén
hiányos gerincű kiadói borítóban................................................................................................................................1 400

21263. Terebess Gábor: Haiku a poggyászban. Bp., 2005, Artorient, kiadói kartonált papírkötés, újszerű állapotban. 500
21264. Jack London: Der Rote. Einzig berechtigte Übersetzung von Erwin Magnus. [Elbeszélések.]Berlin, (1928).

Universitas Deutsche Verlags-Aktiengesellschaft (Gedruckt in der Buchdruckwerkstätte GmbH.) 260 + [4]
p. Első német kiadás.Jack London (1876-1916) amerikai író novellatermése nagyrészt három-négy téma
körül csoportosul: alaszkai történetekre, kaliforniai csavargótörténetekre, délszaki történetekre, illetve
tudományos-fantasztikus elbeszélésekre osztható. Gyűjteményünk az eredeti nyelven 1918-ben - a szerző
halála után - ,,The Red One" címen megjelent, jobbára tudományos-fantasztikus történeteket közreadó
kötet első teljes német kötetkiadása. A címlap verzóján régi tulajdonosi bejegyzés, az első előzéken
kereskedői könyvjegy.(Das gesamte Werk Jack Londons.)Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, felül
színes festésű lapszélekkel, színes, illusztrált, sérült, javított kiadói védőborítóban. Jó példány.......................2 400

21265. Reményik Sándor: Magasfeszültség. Versek 1935-1940. (Kolozsvár), 1940. Erdélyi Szépmíves Céh,
(Minerva -ny.), 103+[5] p. Egyetlen kiadás. Kolofon: ,,Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh
szármarmincötödik kiadványa, XII. sorozatának 1. számú könyve." Kiadói papírkötés, kissé szakadt
borítóval.........................................................................................................................................................................2 800

21266. Kálmán, Vera: Csárdás. Der Tanz meines Lebens. (Dedikált.)(München, 1986). Universitas Verlag (Druck:
Jos. C. Huber, Diessen). 230 + [2] p. + 8 t. (kétoldalas táblákon fotóanyag). Első német kiadás.Dedikált: ,,Dr.
Horváth István Nagy követ úr, aranyos magyar ember! Köszönöm, hogy itt volt a film Kálmán bemutató.
Szeretettel: Vera Kálmán. Hamburg, 3. 4. 86". A jómódú oroszországi zsidó családba született Marija
Mendelsons (1907-1999) családjával együtt a szovjet fordulat után Nyugatra költözött. A színésznő itt
ismerte meg férjét, Kálmán Imrét, a magyar operett ünnepelt szerzőjét. Önéletrajzi könyvében a nemzetközi
operettvilág számos részletéről is beszámol.Prov.: Horváth István (sz. 1943) közgazdász, diplomata,
nagykövet. A közgazdász szerző 1966-tól a külkereskedelemben dolgozott, 1979-től az MSZMP
Gazdaságpolitikai Bizottságának tagja, 1983-tól hágai, 1984-1991 között bonni nagykövet, majd Horn
Gyula külpolitikai tanácsadója.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói
védőborítóban. Jó példány..........................................................................................................................................2 400

21267. Levendel Júlia - Horgas Béla: Pár sor 1-6. [Műhelynapló.] (Dedikált és aláírt.)Budapest, 1983-1985.
(Szerzők - Alföldi Nyomda). 92 + [4] p.; 91 + [5] p.; 93 + [3] p.; 93 + [3] p.; 6. kötet: 98 + [2] p. Egyetlen
kiadás.Az összesen 3000 példányban készült sorozat első kötetének címoldalán dedikáció: ,,Kollár
Albinékat szeretettel üdvözlik itt is. Horgas Béla [és más kézírással]: Levendel Júlia". A művész házaspár
dráma- próza és lírakísérleteket, esszéket közlő sorozata hat füzetben teljes, a sorozat tipográfiáját. Szántó
Tibor tervezte. A 2. kötet 25. oldalán ismeretlen kéztől származó jegyzet. Sorozatunkból hiányzik az 5.
kötet.Prov.: Kollár Albin. [Kollár Albin (sz. 1949) pedagógus, a dunakeszi Kőrösi Csoma Sándor Általános
Iskola és Gimnázium alapító tanára és igazgatója.]Fűzve, egységes kiadói borítóban. Jó példány.Hozzá
tartozik:[Aprónyomtatvány] Levendel Júlia és Horgas Béla közös, dedikált névjegykártyája.Az 1980-as
évekből származó névjegykártyán a házaspár budapesti lakcíme és telefonszáma. Hátoldalán Levendel
Júlia által írt dedikáció: ,,Szeretettel üdvözlünk Benneteket: Pár-sorék".Jó állapotú lap.................................... 2 400

21268. Garai László: József Attila identitásai. Alkotáspszichológiai esettanulmány. Bp., 2005. Magyar Filmtörténeti
Fotógyűjtemény. 170p. Kiadói papírkötésben.......................................................................................................... 1 400

21269. Rostand, Edmond: Don Juan utolsó éjszakája. Drámai költemény két részben, előjátékkal. Írta: - -.
Fordította: Kállay Miklós. Bp., (1921.), Genius, 101, [3] p. Kiadói vászonkötésben, szép állapotban.
Számozatlan példány...................................................................................................................................................2 800

21270. Dr. Barna János: Balogh István. Egy agg magyar színész életéből. ALÁÍRT! 15/100. számozott példány.
1927, Makói Friss Újság Nyomda- és Lapkiadó Vállalat........................................................................................ 4 400

21271. Szörényi László: Toldi uram dereka. Arany Jánosról. (Dedikált!) Bp., 2018, Nap Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. A szerző, Szörényi László (1945- ) irodalomtörténész, kritikus által dedikált példány....................3 600

21272. Szörényi László: Hosszúlépés. Kisprózák (1989-1990). (Dedikált!) Bp., 1997, Pesti Szalon. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. A szerző, Szörényi László (1945- ) irodalomtörténész, kritikus által dedikált
példány..........................................................................................................................................................................3 600

21273. Hogyan él a múlt. Szörényi Lászlóval beszélget Hafner Zoltán. (Dedikált!) Bp., 2020, Nap Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés. Szörényi László (1945- ) irodalomtörténész, kritikus által dedikált példány.....................3 400

21274. Szörényi László: Arany János évében. Tárcák és tanulmányok. (Dedikált!) Bp., 2017, Nap Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés. A szerző, Szörényi László (1945- ) irodalomtörténész, kritikus által dedikált példány....3 600

21275. Szomaházy István: Barátaim, a halottak. Bp., 1920, Kultura, 2 sztl. lev.+ 150+(2) p. Első kiadás. A
könyvdíszeket Szántó Lajos rajzolta. Átkötött félvászon-kötésben, az eredeti elülső papírborító bekötve, ex
libris-szel, tulajdonosi és intézményi bélyegzőkkel. Számozatlan példány...........................................................2 400

21276. Apáti-Tóth Sándor, Zalán Tibor: Talált képek. Apáti-Tóth Sándor (1948- ) fotóművész és Zalán Tibor
(1954-) költő, író által Farkasházi István (1950-) Bessenyei György-díjas népművelő, a Magyar Kultúra
Lovagja, a szolnoki Aba Novák Kulturális Központ (Agora) nyugalmazott igazgatója, a ceglédi Patkós Irma
Művészeti Iskola drámatanára részére DEDIKÁLT példány! Cegléd, 2002, Apáti Bt. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói papírkötés..................................................................................................................................... 2 400
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21277. Domanovszky Endre: A bölcsészet szükségképeni tudomány. (Székfoglaló értekezés.) Értekezések a
bölcsészeti tudományok köréből II. sz. Pest, 1872, Eggenberger (Athenaeum-ny.), 33+(1) p. Kiadói
papírkötés, sérült borítóval, sérült, részben szétváló fűzéssel................................................................................1 200

21278. Molnár Lajos: Magyar rögön. Versek Uszód, 1928, szerzői (Sylvester Nyomda). Kiadói papírkötés, kissé sérült
gerinccel, kissé foltos borítóval, borítón és címlapon korabeli névbejegyzéssel..................................................... 900

21279. 1990 Ludas Matyi évkönyv, a címlapon Szuhay Balázs (1935-2001), a Ludas Matyi főszerkesztője és
Balogh Lajos (1954-) karikaturista autográf aláírásaival + Szuhay Balázs (1935-2001), a Ludas Matyi
főszerkesztője és Balogh Lajos (1954-) autográf aláírásai Balogh Lajos (1954-) karikaturista kiállítási
meghívóján....................................................................................................................................................................1 200

21280. Lőrincz Lajos: Sakkfigurák éneke. Keszthely, 1995, Castellum-Press Könyv- és Lapkiadó. Megjelent 500
példányban. Kiadói papírkötés................................................................................................................................... 1 200

21281. Szalay Károly: A sivatagban. Költemény. (Dedikált!) Bp., 1906, szerzői kiadás (Károlyi György-ny.), 139+(5)
p. Első kiadás. A borító Prenoszil Sándor munkája. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, aranyozott
lapélekkel, viseltes borítóval, kissé vetemedett kötéstáblákkal, kissé dohos, néhány lap kissé koszos. A
szerző, Szalay Károly (1859-1938) író, műfordító által dedikált példány.............................................................. 1 200

21282. Biró Zoltán, gelsei: Bethlen. Történelmi eposz. (Dedikált!) Dr. Pekár Gyula előszavával. Bp., 1930, Bethlen
Történelmi Eposz Kiadó-társaság, 191+(1) p. Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül egészoldalas,
fekete-fehér képekkel. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, néhány kissé foltos
lappal. Az elülső szennylapon a szerző, Gelsei Biró Zoltán (1874-1942) egészoldalas dedikációjával:
,,Tiszteletpéldány. Nagyságos Mártonffy Géza p. iskolai igazgató úrnak, ínséges hazánk bús korszakában a
magyar tanügy jeles apostolának, szebb magyar-idők egyetlen nemzeti reménységének, mélyen hódoló
tiszteletével [...] a szerző"............................................................................................................................................ 1 600

21283. Tillier, Claude: Szent Flávia. (XII. pamflet.) A pamfletről. (XIV. pamflet.) Franciából ford., bevezetéssel és
jegyzetekkel ellátta: Karafiáth [Máriusz] Marius. (Dedikált!) Claude Tillier Válogatott Pamfletjei II. Bp., 1909,
Benkő Gyula, 2 sztl. lev.+ 121+(1) p. Átkötött félvászon-kötésben, egy-két lapon ceruzás firkával. A fordító,
Karafiáth Máriusz (1858-1940) szemész, tisztifőorvos, történész ceruzás dedikációjával................................ 1 600

21284. Kolligátum, 4 mű (Olcsó Könyvtár sorozat): Kont Ignácz: Aristophanes.; Cherbuliez Victor: Apépi király.
Ford.: Berényi László.; Hugo Károly: Bankár és báró.; Szilágyi Sándor: Történeti rajzok. Bp., 1880-1898,
Franklin-Társulat. Félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, helyenként kissé sérült, foltos lapokkal, ex
libris-szel....................................................................................................................................................................... 2 200

21285. Csegezi József: Dikics. A szerző által DEDIKÁLT! H.n., é.n., k.n. Kiadói papírkötés, elülső papírborító egy
része elválóban.............................................................................................................................................................1 200

21286. Dr. Ottó József: Ifjúsági játékok középiskolák számára. Bp., 1897, Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai), 2
sztl. lev.+ 160+(2) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Átkötött félvászon-kötésben, intézményi
bélyegzőkkel, az elülső szennylap és a címlap kissé sérült, a címlap kijár...........................................................1 800

21287. Nemes László: Szeretni nem elég. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 1965., Szépirodalmi Könyvkiadó.
Kiadói keménykötés, ajándékozási sorokkal azonosítatlan személytől....................................................................800

21288. Karinthy Frigyes: Betegek és bolondok. Elbeszélések. Bp.,1946,Új Idők (Singer és Wolfner.) A borító Filo
munkája. Kiadói illusztrált papírkötés, a borító sérült, a könyvtest részben elvált a borítótól, pár lap kijár,
megviselt állapotban. "Tiszeteletpéldány" bélyegzéssel.............................................................................................800

21289. Sipos Lajos: Babits Mihály és a forradalmak kora. Irodalomtörténeti füzetek 91. sz. Bp., 1976., Akadémiai
Kiadó. Kiadói papírkötés. A szerző által Sipos Lajos (1939-) József Attila-díjas irodalomtörténész, egyetemi
tanár, az ELTE és a PPKE Irodalomtudományi Doktori Iskolájának alapító tagja által Makay Gusztáv
(1910-1984) irodalomtörténész, kritikus, egyetemi tanár részére dedikált példány............................................ 1 200

21290. Harsányi Zoltán: Stíluselemzés. I. köt. A tanítás problémái. Bp.,1969., Tankönyvkiadó. Kiadói kissé kopott
papírkötés. A szerző által Makay Gusztáv (1910-1984) irodalomtörténész, kritikus, egyetemi tanár részére
dedikált példány...............................................................................................................................................................800

21291. Eörsi István: Az utolsó szó jogán. A borító Rajk László (1949-2019) építész, grafikus munkája. Bp., 1985.,
AB Független Kiadó. Első, szamizdat kiadás! Kiadói illusztrált papírkötés.......................................................... 2 800

21292. Aczél Géza: (ő)szike. Pécs, 2010, Jelenkor, kartonált papírkötés, papír védőborítóval. A szerző által dedikált.
........................................................................................................................................................................................1 000

21293. Zdenek Mlynar: Adalékok az újabbkori magyar történelemhez. Párizs-New Yersey, 1988. Magyar füzetek.
ford Dénes Gyula. 253p.Emigráns kiadás Kiadói papírkötés..................................................................................3 000

21294. Megyeri sári: Én is voltam jávorfácska... Párizs, 1977, papírkötés, a szerző által dedikált................................ 1 400
21295. Fábri Anna: Ciprus és jegenye. Sors, kaland és szerep Krúdy Gyula műveiben. A szerző, Fábri Anna

(1945-) irodalomtörténész, kritikus, szerkesztő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,1978,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 600

21296. Mannhart [Mannhardt], Wilhelm: Zauberglaube und Geheimwissen in Spiegel der Jahrhunderte.[Lipcse],
1897. Verlag von H. Barsdorf (Druck von G. Reichardt, Groitzsch). 1 t. (kihajtható címkép) + [4] + 284 + [2]
p. + 1 t. (kihajtható).Wilhelm Mannhardt (1831-1880) német néprajztudós monográfiája a mágikus
hiedelmekről és boszorkányhitről, oldalszámozáson belül számos szövegközti és néhány egész oldalas
okkult ábrával. A mű első kiadása 1896-ban jelent meg, példányunk a harmadik kiadásból származik.
Néhány oldalon széljegyzetek.Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, márványmintás
festésű lapszélekkel. Jó példány................................................................................................................................3 800

21297. Sulzer, Georg:Was ist Mystik?Bad Schmiedeberg-Leipzig, [1919]. Verlag und Druck von F. E: Baumann. 23
+ [1] p.Georg Sulzer (1844-1929) zürichi bírósági elnök megállapításai a keresztény és buddhista misztika
különbségeiről.Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban.............................................................................................4 800
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21298. Leland, Charles G[odfrey]: The Mystic Will. A Method of developing and strenghtening the faculties of the
Mind, through the awakened Will, by a simple, scientific process possible to any person of ordinary
intelligence.American Edition.Chicago, (1907). The Progress Company. 119 + [7] p.Charles Godfrey Leland
(1824-1903) amerikai újságíró, kalandor, néprajzkutató, az újkori boszorkánykutatás úttörője. ,,The Mystic
Will" című kötetében az ön-szuggesztiós technikákon kívül méltatja még az akaraterő megerősítésének
módszerét, valamint kifejti, hogy milyen szerteágazóan vethető be a megacélozott akaraterő: kapóra jön a
megedzett akaraterő: olvasás, tárlatlátogatás idején, társas összejöveteleken a figyelem fókuszálása idején,
nem különben a csúf beszédre való késztetés leküzdése illetve a tökéletes emlékezőképesség elnyerése
érdekében. A tőrőlmetszetten haszonelvű ezoterikus gyakorlatok korábban ,,Have You a Strong Will?"
(Erős-e az Ön akarata?) címmel jelent meg, 1899-ben. Az első előzéken régi tulajdonosi bélyegzés, a
címoldalon és az első ív levelein foltosság.Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy
Takách Zoltán magyar származású zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. A budapesti
Zeneakadémián tanult művész az 1900-as évek első évtizedében magas rangú magyar diplomaták
ajánlásával került az amerikai komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti part nagyvárosaiban, New
Yorkban, Philadelphiában és az amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magán zeneiskolát is
fenntartott az Egyesült Államokban.]Feliratozott, enyhén foltos kiadói vászonkötésben.................................... 3 800

21299. [Bekeházi Beke Ince Kristóf (1785-1862)] Békeházi Innocent: Igaz-e hogy mindenben hátra vagyunk?
Békeházi Innocent által megfejtve. Pest, 1838, Beimel József, 4+VI+323 p. Korabeli aranyozott
félvászon-kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal, a hátsó táblán hiánnyal.................................................... 8 000

21300. Eötvös Károly 2 műve (4 kötetben): A nagy per. I-III köt. + Szilágyi és Káldy. Eötvös Károly Munkái X-XII.
és XVII. Bp., 1906-1909, Révai. Kiadói aranyozott, szecessziós egészvászon-kötés, festett lapélekkel, jó
állapotban....................................................................................................................................................................10 000

21301. Schimmel, Klaus-Christof: A természetgyógyászat tankönyve I-II. 1992, Sanitas-dr. Sarkadi. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................6 000

21302. Jósika Miklós 2 műve (10 kötetben): A két barát I-IV. köt.; Második Rákóczi Ferencz I-VI. köt. Jósika Miklós
Ujabb Regényei I-X. Pest, 1860-1861, Heckenast Gusztáv. Első kiadás. Kiadói papírkötés, változó
állapotban, többségében sérült, szétváló borítóval / fűzéssel, helyenként foltos lapokkal..................................6 000

21303. Téka sorozat 47 kötete. Bukarest, Kriterion. Kiadói kartonált papírkötések, változó állapotban, közte kopott
borítókkal.......................................................................................................................................................................9 000

21304. Lengyel Balázs 7 műve. Mindegyik a szerző, Lengyel Balázs (1918-2007) Széchenyi-díjas műkritikus, író
által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Két Róma.
Esszék. Bp., 1995, Balassi. Kiadói papírkötés.; Két sorsforduló. Válogatott esszék. Bp., 1998, Balassi.
Kiadói papírkötés.; Ki találkozik önmagával? Tanulmányok, emlékezések, naplójegyzetek.
Bp.,2001,Széphalom. Kiadói papírkötés.; Visszatérés. Esszék, tanulmányok. Pécs,1990,Jelenkor. Kiadói
papírkötés.; Hagyomány és kísérlet. Elvek és utak. Bp.,1972,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés.; Egy
magatartás története. Esszék. Bp.,1986,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.;
Zöld és arany. Válogatott esszék. Bp., 1988, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban.;.............................................................................................................................................................8 000

21305. Kisfaludi Kisfaludy Sándor minden munkái. Kiadta: Toldy Ferenc. I.- V. kötetek. . A költő képével. Pest,
1847, Heckenast Gusztáv. az I-III. kötetek korabeli, dúsan aranyozott egészvászon kötésben,.......................3 000

21306. Magyar könyvészet 1911-1920. Az 1911-1920. években megjelent magyarországi könyvek,
különlenyomatok, zeneművek és térképek betűrendes jegyzéke. Sajtó alá rendezte Kozocsa Sándor. 2.
kötet. Bp., 1942. A Magyar Könyvkiadók és Könyvkereskedők Országos Egyesülete - Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. VIII, 558 p. Kiadói papírkötésben............................................................................................. 1 800

21307. Michael von Albrecht: A római irodalom története I. köt. Bp., 2003, Balassi Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................4 000

21308. Pándi Lajos (szerk.): Köztes-Európa 1763-1993. Térképgyűjtemény). Bp., 1997, Osiris. Kiadói kartonált
papírkötésben, előzéklapon és címlapon átfestett bélyegzéssel és bejegyzéssel...............................................3 200

21309. Keresztury Dezső: Így élt Arany János. (Verses dedikációval.)(Budapest, 1987). Móra Ferenc Könyvkiadó
(Dabasi Nyomda). 215 + [9] p.Dedikált: ,,Ez kis-Arany, / bár benne van / az egész: - / tedd el a gyermek /
értelemnek, / ha serdül benne az ész! // Dr. Horváth Istvánéknak szeretettel: Keresztury Dezső. 88. nov.
15."Oldalszámozáson belül gazdag szövegközti fotóanyaggal kísért pályakép és életrajz. A munka első
kiadása 1974-ben jelent meg, példányunk a negyedik kiadásból való.(Így élt sorozat.)Prov.: Horváth István
(sz. 1943) közgazdász, diplomata, nagykövet. A közgazdász szerző 1966-tól a külkereskedelemben
dolgozott, 1979-től az MSZMP Gazdaságpolitikai Bizottságának tagja, 1983-tól hágai, 1984-1991 között
bonni nagykövet, majd Horn Gyula külpolitikai tanácsadója.Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben. Jó
példány..........................................................................................................................................................................3 800

21310. Schäffer Erzsébet: Pipacsvirágom. Történetek útközben. A szerző, Schäffer Erzsébet (1948-) író által
Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 2001.,
Cartaphilus. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban................................................................... 2 800

21311. Fáylné-Hentaller Mariska: A magyar írónőkről. Bp., 1889, Szerző. Kiadói festett egészvászon kötés,
színezett lapszélek, gerinc szakadt, kopottas állapotban....................................................................................... 4 000

21312. Széchenyi Ágnes: Lélegzetvétel. Válasz 1946-1949. A szerző, Széchenyi Ágnes (1957-) irodalomtörténész,
sajtótörténész, kritikus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére
DEDIKÁLT példány. Bp.,2009.,Arguemntum. Kiadói papírkötés...........................................................................4 800

21314. Rimay János: Rimay János összes művei. Összeállította Eckhardt Sándor.Budapest, 1955. Akadémiai
Kiadó (ny.) 469 + [3] p. + 15 t. + 2 melléklet (kihajtható hasonmás). Egyetlen kiadás.Rimay János (1570
körül - 1631) költő, politikus, zsoltárfordító, a késő reneszánsz kiemelkedő íróegyénisége, Bocskai
diplomatája, később Bethlen Gábor híve, a magyar reformáció zsoltárfordítóinak egyike. Bőséges
jegyzetanyaggal készült kritikai szövegkiadásunk közli Rimay János bőséges humanista és diplomáciai
levélváltását latin és magyar nyelven, a latin szövegek magyar fordítását is közölve. Levelei bizonyságul
szolgálnak arra, hogy a költő a 17. század elejének számos tudósával és politikusával kapcsolatot tartott,felekezeti hovatartozástól függetlenül, diplomáciai szolgálata pedig révén pedig az erdélyi és aHabsburg-udvar világába is bepillanthatunk. Életében egyedül az általa személyesen is ismert Balassi Bálinttiszteletére írt gyászvers-ciklusa jelent meg. A kötetet Klaniczay Tibor és Szauder József lektorálták.Kötetünk Rimay János életművének mindmáig egyetlen kritikai kiadása.Tezla 3159.Aranyozott gerincű,vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.......................................................................................2 400
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21315. A Magyar Társadalom Lexikonja. Bp., 1930, Magyar Társadalom Lexikonja Kiadóvállalat. Aranyozott
gerincű kiadói félbőr kötés, 640+82 (fekete-fehér fotók) p. Első kiadás................................................................4 000

21316. Bitó László 6 műve. Mind a szerző, Bitó László (1934-2021) író, kutatóorvos által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példányok. Ábrahám és Izsák. Ford.: Rakovszky
Zsuzsa. Bp., 1998, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés.; Izsák tanítása. hn., 2000, Argumentum.
Kiadói kartonált papírkötés.; Sámson. A vadon fia. Bp., 2018., Noran Libro. Kiadói kartonált papírkötés.; A
Názáreti Izsák. Jézus a poklok tornácán. hn., 2002., Argumentum. Kiadói kartonált papírkötés.; Bitó László:
Áldott vagy, Káin. Regény Heller Ágnes utószavával. hn., 2009., Argumentum. A borító Szkysznian Wanda
munkája. Kiadói kartonált papírkötés.A Názereti Izsák. Jézus elmélkedése a poklok tornácán. Bibliai
esszéregény. Nulladik kiadás. (A befejezetlen kézirat fénymásolatának 53. példánya.) hn., 2001.,
Argumentum. Spirálkötés............................................................................................................................................4 800

21317. Szentkuthy Miklós: Bezárult Európa. Sajtó alá rendezte: Tompa Mária. Benne a a szerkesztő, a
Szentkuthy-hagyaték kezelője, Tompa Mária (1936- ) kettős dedikációjával, közte Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas író részére szóló DEDIKÁCIÓVAL, dátumozott példány. Bp., 2000, Európa.
Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, benne Mohás Lívia aláhúzásaival........2 800

21318. Dr. Ballagi Mór: Új teljes német és magyar szótár tekintettel ... a természettudományokban, az uj
törvényhozásban, a kereskedelemben szokásos szak- és műszavakra. Német-magyar rész. Negyedik
kiadás. Bp., 1870, Heckenast. Korabeli félbőr kötésben sérült gerinccel............................................................. 3 200

21319. Zdeněk Mlynář: A Kreml felől jő a fagy. Ford.: Dénes Gyula. Bp., 1987, AB Független Kiadó. Első magyar
nyelvű kiadás. Szamizdat kiadás. Kiadói papírkötés,..............................................................................................3 000

21320. Jókai Anna: Az ifjú halász és a tó. Összegyűjtött novellák. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) a Nemzet
Művésze címmel kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány! Bp.,1992, Szépirodalmi.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 3 000

21321. Vegyes könyvtétel, 4 db: Vörösmarty, Mihály: Csongor und Tünde. Aus dem Ungarischen Übertragen von
Jenő Mohácsi. Bp. - Leipzig,én. Georg Vajna und Co. Német nyelven. A borító illusztrációja Végh Gusztáv
munkája. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval . Megjelent 2000 példányban, ebből 150 számozott példány.
Számozott (150./150) példány! Madách, Imre: Tragödie des Menchen. Ein dramatisches Gedicht. Bp.,
1959, Corvina. Kiadói papírkötés, hiányos kiadói papír védőborítóval.; Die Tragödie des Menschen. Bp.,
1970, Corvina. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban.; Mezei
József: Madách. Az élet értelme. Monográfia. Bp., 1977, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, foltos vászonborítóval....................................................................................................................... 2 400

21322. Tóth Kálmán összes költeményei I-II.Bp., 1888, Ráth Mór (Prochaska Károly Udvari Könyvnyomda), [2] p. +
492 p., 462 p. Fűzve, sérült kiadói papírborítóval, fűzésnél szétváltak.....................................................................700

21323. Remekírók Képes Könyvtára, 2 kötet: Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte és
bevezetéssel ellátta: Koroda Pál. + Kölcsey Ferencz válogatott munkái. Bevezetéssel ellátta: Jancsó
Benedek. Bp., é.n. (cca 1900-1910), Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). Egészoldalas, fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói gazdagon aranyozott, festett, szecessziós egészvászon-kötés, Leszik-kötés,
nagyrészt jó állapotban, a borítókon némi kopással, néhány kissé foltos lappal..................................................2 000

21324. A Magyar Közalkalmazottak Almanachja. Az előszót írta: Fejér Ottó. Bp., 1941, Magyar Közalkalmazottak
Almanachja Kiadóhivatal. Kopott, foltos kiadói egészvászon kötésben, sérült gerinccel....................................2 000

21325. Babits Emlékkönyv. Szerk.: Illyés Gyula. A Babits-bibliográfiát összeáll.: Sárkány Oszkár. Bp., 1941.,
Nyugat, (Hungária-ny.), 311+1 p.+16 (fekete-fehér) t. Számozott (2000/637.) példány. Kiadói kissé laza
félvászon-kötésben, . Benne számos neves író munkájával, közte: Szabó Lőrinc, Szerb Antal, Tamási Áron,
Márai Sándor, Móricz Zsigmond, Weöres Sándor, Illyés Gyula, Radnóti Miklós, Szép Ernő és mások...........2 600

21326. Fabiny Tibor: Szótörténések (Hermeneutikai, teológiai és irodalomtudományi tanulmányok). Bp., 2009,
Luther. Kiadói kartonált papírkötés............................................................................................................................ 1 000

21327. Bitó László 5 műve. Mind a szerző, Bitó László (1934-2021) író, kutatóorvos által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példányok. Polcz Alaine - Bitó László: Az utolsó mérföld.
Beszélgetés életről, halálról - testről és lélekről. Nádas Péter előszavával. Pécs, 2007, Jelenkor. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.; Káin zarándoklata. Különlenyomat. Tisztáj. 2009. január.
30-37 p.; Az ötödik lovas. Trianon trilógia I. köt. hn., 1996, Aura. Kiadói papírkötés.;Ahogy láttam...
2004-2006. Két reményteljes, nehéz év. hn., 2006, Argumentum. Kiadói papírkötés.; Még négy év.
2006-2010. Publicisztikák, interjúk, recenziók. hn.,2010, Argumentum. Kiadói papírkötés.;.............................2 800

21328. Réti Zoltán (1923-2018) festőművész 6 db katalógusa, egyik dedikált: Réti Zoltán. A művész, Réti Zoltán
(1923-2018) által Matits Ferenc művészettörténész, művészeti író, egyetemi tanár részére DEDIKÁLT!
Balassagyarmat, 1997, Réti Zoltán. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, gerincen apró sérüléssel.
+ Zászkaliczky Zsuzsanna (szerk.): Réti Zoltán akvarelljei Madách Imre Mózeséhez. H.n., 2008, k.n. 110 p.
Színes képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, gerincen kisebb sérüléssel. + Reviczky Béla (szerk.):
Réti Zoltán. Balassi Bálint akvarellek. H.n., 2008, k.n. 32 p. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. stb.
........................................................................................................................................................................................2 800

21329. Szinnyei József: Magyar írók élete és munkái I-XIV. köt. Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők
Egyesülése Utánnyomat Sorozata. Bp., 1980-1981., Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülése.
Kiadói egészvászon-kötésben..................................................................................................................................20 000

21330. Charles Morgan: Az utazás. Bp., é.n. Franklin,. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos borítóval, Honthy Hanna
erotikus ex libris-szel....................................................................................................................................................2 000

21331. Örkény, István:Floralies. Traduit du hongrois par Jean-Michel Kalmbach. [Örkény István ,,Rózsakiállítás"
című regényének francia fordítása.] (Dedikált.)(Paris, 1984). Publications Orientalistes de France (Imprimer
sur le presses de l'I. R. B., L'Aigle). 117 + [3] p. Első francia kiadás.A fordító által dedikált: ,,? M. Béla
Kálmán, en témoignage d'amitié: Jean-Michel Kalmbach" Örkény István Rózsakiállítás című kisregénye
eredeti nyelven először 1977-ben jelent meg. Kiadásunk bevezető tanulmányát Nyéki Lajos írta.Poss.:
Kálmán Béla. [Kálmán Béla (1913-1997) nyelvész, finnugrista, debreceni egyetemi tanár.](CollectionsLittératures d'Étranges Pays.)Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány.......................................................................1 400
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21332. Villemain, [Abel-François]: Pindar szelleme és a lantos költészet a népek erkölcsi és vallási
emelkedettségéhez való vonatkozásaiban. Ford. Csiky Gergely. Bp. 1887, MTA. 3 lev., 484 l. Kiadói
vászonkötésben, gerincen kis sérüléssel . Tulajdonosi névbejegyzéssel................................................................600

21333. Szabó Dezső: Az elsodort falu II. kötet Bp., 1920, Táltos Kiadása, 279+1 p. Második kiadás. Korabeli
aranyozott, álbordás félbőr kötésben, kis kopással.................................................................................................... 400

21334. Babits Mihály:Pávatollak. Műfordítások.(Budapest), 1920. A Táltos kiadása (Helios sajtóipari üzem). 134 +
[2] p. + hibajegyzék. Első kiadás.Botka 300.Fűzve, enyhén foltos kiadói borítóban, az első fedőborító felső
sarkán apró hiány. Körülvágatlan példány................................................................................................................1 000

21335. Corneille Péter: Cid. Tragédia öt felvonásban. Ford. Greguss Ágost. Bp., 1873, Kisfaludy-Társaság,
(Athenaeum), 99 p. Kiadói papírkötésben, szakadozott borítóval, a hátsó borítón gyűrődésnyommal, sérült
gerinccel........................................................................................................................................................................... 500

21336. Biró Lajos: A császár és más férfiak. Novellák Bp., 1911, Politzer. Kiadói papírkötés, sérült borító hátoldala
hiányzik, laza kötéssel, néhány lap széle sérült....................................................................................................... 1 400

21337. Terebess Gábor: Folyik a híd. Bp., 1990, Officina, kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, újszerű
állapotban.........................................................................................................................................................................500

21338. Halliburton, Richard: Varázscsizmában a Föld körül. Ford.: Görög Imre. Bp., [1938], Tolnai, 224 p. Kiadói
papírkötés, minimálisan sérült, foltos borítóval.........................................................................................................1 800

21339. Babits Mihály: Irodalmi problémák. Bp., 1917, Nyugat. Első kiadás. Kiadói papírkötésben...............................1 800
21340. Lengyel József:Ézsau mondja... [Elbeszélések és színművek.] (Dedikált.)Budapest, 1969. Szépirodalmi

Könyvkiadó (Kner Nyomda [Gyoma]). 215 + [5] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,Szilviának, Attilának
szeretettel Lengyel József. 69. XII. 2."Illusztrált kiadói vászonkötésben, színes, Kass János rajzával
illusztrált kiadói védőborítóban................................................................................................................................... 1 400

21341. Lengyel József:Ó Hit - Jeruzsálem. [Összegyűjtött versek.] (Dedikált.)Budapest, (1973). Magvető
Könyvkiadó (Zrínyi Nyomda). 104 p.Dedikált: ,,Szilviának és Attilának, Attilának és Szilviának sok-sok
szeretettel. Aetatis sut LXXVII. Monoszló, 1973. VIII. 5. Lengyel József". A gyűjteményes verseskötet
gerincét alkotó ,,Ó Hit - Jeruzsálem" versciklus először 1923-ban jelent meg, Bécsben - ebben az időben
Lengyel József még Kassák Lajos köréhez tartozott -; kötetünk a korai verseskötet bővített
változata.(Lengyel József Összes művei, 9. kötet.)Enyhén foltos kiadói vászonkötésben, Hornyánszky
Gyula rajzával illusztrált, enyhén sérült kiadói védőborítóban................................................................................ 1 400

21342. Lányi György: A sziámi halviadal. Terebess, Budapest, 1998. Kiadói papírkötés, újszerű, szép állapot.............500
21343. Kakuk Zsuzsa: Kossuth kéziratai a török nyelvről. A Körösi Csoma Kiskönyvtár sorozat 3. darabja. Bp.,

1967, Akadémiai Kiadó. Első kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kissé sérült.................1 600
21344. Hornyik Miklós: Beszélgetés írókkal. Vekerdi László utószavával. A szerző, Hornyik Miklós (1944 - 2012)

író, újságíró, kritikus, szerkesztő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Bp., 2000, Ister. Beszélgetés Füst Milán, Déry Tibor, Weöres Sándor, Örkény István,
Pilinszky János, Németh László, Illyés Gyula, Mészöly Miklós, Ottlik Géza. Kiadói papírkötés........................1 800

21345. Gaál Györg - Banga Ferenc - Szemethy Imre: A' Tutdó Palótz, avagy Furkáts Tamásnak mónosbélbe lakó
sógor-urához írtt levelei. I.-II. Szilágyi Márton utószavával. Képes Próza Tár. Bp., 1999., ELTE Historia
Litteraria Alapítvány. Kiadói papírkötés. Számozott (171./600), az illusztrátorok, Banga Ferenc (1947- ) és
Szemethy Imre (1945- ) grafikusok által aláírt példány. Alatta Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas írónak szóló dedikációval!........................................................................................................................4 000

21346. Baley Endre: Nyarak, melyek hol így, hol úgy végződnek. A szerző, Baley Endre (1962-) író, költő által
Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2012, Cédrus -
Napkút. Kiadói papírkötés...........................................................................................................................................1 600

21347. Fekete Gyula: A fiú meg a katonák. Regény. A szerző, Fekete Gyula (1922-2010) háromszoros József
Attila-díjas író, szociográfus, újságíró által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író
részére DEDIKÁLT példány. Bp.,1972., Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés.............................................1 600

21348. Bátyi Zoltán: Táncol a Tisza. Szeged, 2011, Quintus, kartonált papírkötés, a szerző által dedikált..................1 000
21349. Matei Visniec: Lavinávan harsonával. Ford.: Szlafkay Attila. Bp., 1992, Duna-part, papírkötés, a szerző által

dedikált..........................................................................................................................................................................1 000
21350. Szántó György: Öt fekete holló. Budapest, é.n., Tibor Könyvkiadó Vállalat. Kiadói félvászon kötés, , eredeti,

minimálisan sérült papírborítóval................................................................................................................................1 600
21351. Csűrös Miklós 3 műve. Mind a kettő szerző, Csűrös Miklós (1944-2015) irodalomtörténész által Mohás Lívia

(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Pokoljárás és bohóctréfa.
Tanulmány Kálnoky Lászlóról. Bp., 1988,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban,
foltos.; "Lesz idő hogy visszatérhet." Bp., 1994, Kráter. Kiadói papírkötés, foltos. Bertók László. Esszék.
Kaposvár, 1995, Megyei és Városi Könyvtár. Kiadói papírkötés, foltos. Megjelent 500 példányban................2 400

21352. Ács Margit: Kontárok ideje. A szerző, Ács Margit (1941-) Kossuth-díjas író, esszé- és tanulmányíró,
műkritikus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány.
Bp., 2011, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés....................................................................................................... 1 800

21353. Ágh István: Szavak honvágya. Esszék. A szerző, Ágh István (1938-) Kossuth- és József Attila-díjas költő,
író, műfordító által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány.
Magyar Esszék. Bp., 2013, Nap. Kiadói kartonált papírkötés................................................................................ 2 800

21354. Ifj. Fazekas László: Tollal és szóval. (Dedikált!) Solt, 2008, szerzői kiadás. Kiadói kartonált papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. A szerző által dedikált példány.................................................................................1 200

21355. Biró Pál Győző: A másik oldal. 69 plusz év kor- és életrajza. DEDIKÁLT! [Bp., 2017., Élő Nyelvek
Szemináriuma.] Kiadói papírkötés............................................................................................................................. 1 600
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21356. Köztelek Zsebnaptár 1932. Szerk.: Szilassy Zoltán és Buday Barna. 38. évf. Bp.,(1931.), Pátria-ny. Korabeli
reklámokkal. Kiadói papírkötésben, kissé foltos, kissé kopott borítóval, hiányzó szennylapokkal, laza
fűzéssel, kijáró lapokkal (205-212, 235-246, 385-408.), hiányzó melléklettel......................................................2 000

21357. 10 darab Hergár Emil: Mah-jong szabály. Bp.,1997, Terebess. Az 1925-ös Fischbach K. kiadás reprint
kiadása. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban........................................................................................................4 200

21358. Szepessy Ilona: Grubenfelsi Gruber Károly Antal, hazai német író élete és irodalmi működése.
Székesfehérvár, 1918, Egyházmegyei Könyvnyomda, 4+121 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a
könyvtest nagyrészt elvált a borítótól.........................................................................................................................1 400

21359. Bakos József: A magyar Comenius (Komensky)-irodalom II. Die Ungarische Comenius (Komensky) literatur
II. Sárospataki Rákóczi Múzeum Füzetei 12-13. Sárospatak, 1957, (Borsodmegyei Nyomdaipari
Vállalat-ny.), 64 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 1200 példányban.......................................................................1 400

21360. A Magyar Nemzeti Múzeum Könyvtárának magyar történeti és irodalomtörténeti kiállítása. Oklevelek és
levelek. - Codexek. - Régi magyar nyomtatványok. - Latin és német nyomtatványok. -Arczképek és
csataképek. Különlenyomat a "Magyar Könyv-Szemlé"-ből. Bp., 1877, Weiszmann Testvérek, 4+60 p.
Kiadói papírkötés, a borító foltos, az elülső borító leszakadt.................................................................................. 1 400

21361. Claude Farrére: Az örök élet háza. Regény. Ford.: Kállay Miklós. [Misztikus regény.] Békéscsaba, 1918,
Tevan, 166+2 p. Színes, litografált elülső borítót bekötötték. (Jelzett a dúcon: Humplik 1918.) Átkötött
félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval............................................................................................................... 1 800

21362. Hegyesi János: Az utak őre. DEDIKÁLT! Békéscsaba, 1985., Békés m. Tanács Művelődésügyi Osztálya.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................3 800

21363. Wollanka József. Alxinger János élete és művei. Irodalomtörténeti tanulmány az osztrák felvilágosodás
korából. Bp., 1897, Franklin, 74+2 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a borító szélén apró hiány, a
gerincen kis szakadás, részben felvágatlan lapokkal..............................................................................................1 200

21364. Karinthy Frigyes: Együgyü lexikon. Bp., 1923, Pantheon,(Globus-ny.), 113+2 p. Átkötött félvászon-kötés,
12x9 cm.........................................................................................................................................................................1 600

21365. Kallós Ede: Görög élet és műveltség. Keresztmetszetek és vázlatok. Bp.,[1925.],Athenaeum, 199 p. Átkötött
félvászon-kötés.Báró magyargyerőmonostori Kemény Boldizsár (1908 - 1983), az erdélyi báró Kemény -
család tagjának névbejegyzésével............................................................................................................................ 2 400

21366. Fenyő Miksa: Följegyzések a "Nyugat" folyóiratról és környékéről. Niagara Falls, 1960, "Pátria", (Victoria
Press-ny.) Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés........................................................................................................2 000

21367. Gerézdi Rabán: Egy magyar humanista: Váradi Péter. DEDIKÁLT! Különlenyomat a Magyarságtudomány I.
évf. 3. számából. Bp.,[1943.],Franklin, 305-327 +532-563 p. Papírkötés.A szerző, Gerézdi Rabán.
(1914-1968) irodalomtörténész, könyvtáros által DEDIKÁLT példány!................................................................ 1 400

21368. Varga Sándor: Barbaro Daniel (1513-1570.) - - doktori értekezése. Bp., 1944, Budapesti Kir. M. Egyetemi
Pázmány Péter Tudományegyetem Bölcsészeti Kara, ("Pátria"-ny.), 61+1 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval.........................................................................................................................................................................1 200

21369. Somlyó Zoltán: Északra indulok. - - versei. [Békéscsaba], 1912.,Tevan, 87 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés,
szakadt borítóval.......................................................................................................................................................... 2 600

21370. Tony Blair: Új-Britannia. Ahogy én képzelem. é.n, Pécs, Alexandra, kartonált papírkötés.................................1 600
21371. Bartholomeus Frankfordinus Pannonius Opera Quae Supersunt. Edidit Anna Vargha. Bibliotheca

Scriptorum Medii Recentisque Aevorum Saeculum XVI. Bp., 1945, Egyetemi Nyomda, X+28 p. Latin
nyelven. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. Felvágatlan lapokkal.........................................................................2 200

21372. A váci sajtó története képekben (1794-1962.) Tihanyi Ernő és Lukácsovics Ferenc reprodukciós kiállítása a
Váci Vak Bottyán Múzeumban. Gyűjtötte, összeáll. és a bevezetőt írta: Tihanyi Ernő. Vác, 1962, Pest m.
Nyomda, 16 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval....................................................................................................1 400

21373. Prohászka Lajos: A vándor és a bujdosó. Bp., 1941, Danubia, egészvászon kötés, ajándékozási/tulajdonosi
bejegyzéssel. Benne egy fénymásolt meghívóval a szerzőre emlékező emléktábla leleplezésére....................3 200

21374. Frank Lisciandro: Morrison. A Feast of Friends. New York, 1991, Warner Books. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés...........................................................................................................3 000

21375. Zemlényi Zoltán: Öbölkör. Zemlényi Zoltán által dedikált! Budapest, 1999, Totem Plusz. Első kiadás! Kiadói
papírkötés.........................................................................................................................................................................900

21376. 2 db DEDIKÁLT könyv: Szeles György: Rúdugrás. H.n., é.n., Neoprológus. Kiadói papírkötés. + Páll Géza:
Holdfény a margón. - - újságíró naplójából. Nyíregyháza, 2000, szerzői kiadás. Kiadói papírkötés..................1 000

21377. Sárkány József (szerk.): XIX. Országos Kerámia Biennálé. Pécs, 2006, Janus Pannonius Múzeum.x. Színes
reprodukciókkal gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban...............................................3 200

21378. Novák Béla Dénes: Hajléktalan angyal. A szerző (?-2020) által DEDIKÁLT! Miskolc, 1998,
Felsőmagyarország Kiadó. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, pótolt (?) borítóval..............................................700

21379. 2 db könyv: Szente Pál: Jézus, a csillagok küldötte. Bp., 1989, Horizont. Kiadói papírkötés. A szerző által
DEDIKÁLT. + Major-Zala Lajos: Csonton virág. München, 1972, Aurora. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés,
kissé sérült, az előzéklapon ajándékozási sorokkal (dedikáció?).............................................................................700

21380. Kárpáti Aurél: Babits Mihály életműve. Bp., 1941, Athenaeum, 1 t. + 72 p. Kiadói papírkötés, enyhén sérült
borítóval.........................................................................................................................................................................1 600

21381. Macue Basó: Százhetven haiku. Ford.: Fodor Ákos. Bp., 1998, Terebess. Kiadói papírkötés, újszerű, szép
állapotban......................................................................................................................................................................3 200

21382. Fankhauser, Alfred:Magie. Versuch einer astrologischen Lebensdeutung.Zürich-Leipzig, (1934). Orell Füssli
Verlag. 250 + [2] p. Első kiadás.Alfred Fankhauser (1890-1973) svájci író, költő, drámaíró, műfordító,
baloldali újságíró és asztrológus. A tanár végzettségű szerző 1924-ben ismerkedett meg az asztrológiával,
melyet értelmezése szerint egyfajta kozmikus szintű pszichológiának kell tekinteni. Élete során négy kötetet
adott ki a témában, mintegy melléktevékenységként újságírói és drámaírói pályája mellett. 1937-ben kiadott
mágiamonográfiájában a nyugati okkult praktikák történeti és kortárs módszereit tekinti át.Feliratozott kiadói
egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány....................................................... 1 800
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21383. Kemmerich, Max: Das Weltbild des Mystikers.Leipzig-Wien-New York, 1926. Stein-Verlag (Gedruckt bei
Vernay AG.) 374 + [2] p. Első kiadás.Maximilian Kemmerich (1876-1932) német kultúr- és
művészettörténész. Tudományos munkássága mellett írt a világ első illusztrált fantasztikus folyóiratának, a
horrorisztikus és fantasztikus elbeszéléseket közlő ,,Der Orhideengarten" című ponyvamagazinnak, illetve
az 1920-as években nagy feltűnést keltettek ezoterikus-parapszichológiai értekezései. Az első előzéken Ex
libris.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.................................................................................. 1 800

21384. Ács Margit 2 műve. Mind a kettő a szerző, Ács Margit (1941-) Kossuth-díjas író, esszé- és tanulmányíró,
műkritikus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. A
hely hívása. Esszék, portrévázlatok, kritikák. Lakitelek, 2000, Antológia. Kiadói papírkötés.;A gyanútlan
utazó. Az esély. Kisregény. Bp., 1988, Magvető. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban.;.............................................................................................................................................................2 000

21385. Csűrös Miklós 2 műve. Mind a kettő szerző, Csűrös Miklós (1944-2015) irodalomtörténész által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Költők, írók, mitológiák. Vízjel.
Miskolc, 2004, Felsőmagyarország Kiadó. Kiadói papírkötés.; Géniuszok - kortársak. Fülep Lajos -
Kodolányi János - Költők prózája. Bp., 1995, Széphalom. Kiadói papírkötés, hullámos lapokkal.....................2 000

21386. Nemzet és demokrácia Kelet-Európában. Szerk.: Kende Péter. Magyar Füzetek 13. Párizs, 1984, Dialogues
Européens. 160p. Kiadói papírkötés..........................................................................................................................1 600

21387. Széles Klára 3 műve. Mind a 3 a szerző, Széles Klára (1936-) irodalomtörténész, kritikus által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Hálás utókor? Miskolc, 2000,
Felsőmagyarország Kiadó. Kiadói papírkötés.; Henszlmann Imre művészetelmélete és kritikusi gyakorlata.
Irodalomtörténeti Füzetek 126. sz. MTA Irodalomtudományi Intézete. Bp., 1992., Argumentum. Kiadói
papírkötés.; A létté vált hiány. Esszék, tanulmányok mai irodalmunkról. Miskolc, 1995, Felsőmagyarország
Kiadó. Kiadói papírkötés.;........................................................................................................................................... 2 400

21388. György Péter: Néma hagyomány (2000). Szerk.: Csáki Judit, Magvető Kiadó, Bp., 347p+7. Kiadói
papírkötésben. Jó állapotban......................................................................................................................................1 600

21389. Horányi Katalin: Tanuljunk tanulni. A szerző, Horányi Katalin (1947-) által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 2002, Magyar Könyvklub. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 2 000

21390. Effel, Jean:Die Erziehung Adams. (Jean Effel rajzos dedikációival.)Berlin, 1956. Aufbau-Verlag (Druck: Fr.
Richter, Leipzig). [4] p. + 80 t.A címoldalon Jean Effel grafikusművész angyalt ábrázoló saját kezű rajzával
és dátumozott aláírásával: Jean Effel, Budapest, 5. 3. 57", a szennycímoldalon madárrajzzal kiegészített
francia nyelvű, aláírt dedikációjával: ,,Pour les acualités hongroises: Jean Effel".A táblákon Jean Effel
,,Ádám naplójából" című sorozatának rajzai, Ádámnak Éva teremtése előtti napjaiból. Jean Effel
(1908-1982) francia karikaturista, baloldali érzelmű művész korábban számos munkái közt előzőleg La
Fontaine meséihez rajzolt illusztrációkat. A vasfüggöny mögötti világ több díját elnyerő Jean Effel vidám
kötete eredeti nyelven először 1954-ben jelent meg, ,,L'école paternelle" címmel, rajzaiból 1957
márciusában nyílt kiállítás Budapesten. Kötetünk dedikációja is ez alkalommal készült.(Der Roman von
Adam und Eva. Vol. 2.)Kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói papírborítóban,
felül színes festésű lapszélekkel. Jó példány..........................................................................................................13 000

21391. Leland, Charles Godfrey (Breitmann, Hans):Have You A Strong Will? Or How to Develop Will-power, or
any other Faculty or Attribute of the Mind, and Render it Habitual by the Easy Process os
Self-Hypnotism.London, 1899. George Redway (Barnicott and Pearce Printers). XXXII + 235 + [5] p. Első
kiadás.Charles Godfrey Leland (1824-1903) amerikai újságíró, kalandor, néprajzkutató, az újkori
boszorkánykutatás úttörője. Élete végén írt olvasmányos kötete az emberben szunnyadó ezoterikus
képességek témáját: a hipnózis, a szuggesztió, az ön-szuggesztió kérdéseit járja körül, némi kitekintéssel
a paratudományok tudománytörténetére, Gassner és Paracelsus munkásságára. A címoldalon
elhalványult, régi tulajdonosi bejegyzés, néhány oldalon aláhúzások.Poss.: Ex libris A.
Zipernowszky.Aranyozott, enyhén kopott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány...................................... 12 000

21392. Jack London: Die Fahrt der Stark. Einzig berechtigte Übertragung von Erwin Magnus. [Úti
beszámoló.]Berlin, (1930). Universitas Deutsche Verlags-Aktiengesellschaft [Druck von P. Schmid & Co.] 1
t. (címkép) + 277 + [3] p. + 3 t. Első német kiadás.Jack London (1876-1916) amerikai író, aranyásó,
tengerész, újságíró, szociális mozgalmár, állatvédő, az önmaga erejéből befolyásos íróvá és közhírességgé
lett egyszerű állampolgár amerikai példája. Eredeti nyelven először 1913-ban megjelent beszámolója
visszaemlékezés 1907-1909 között Snark elnevezésű hajóján tett csendes-óceáni utazásáról. A ,,The
Cruise of the Snark" címen megjelent útírás középpontjában Hawaii szigetvilága áll. Tételünk a beszámoló
első német kiadása.(Das gesamte Werk Jack Londons.)Feliratozott kiadói egészvászon kötésben, felül
színes festésű lapszélekkel, színes, illusztrált, sérült kiadói védőborítóban. Jó példány.................................... 2 400

21393. Jack London: Siwash. Einzig berechtigte Übertragung von Erwin Magnus. [Elbeszélések.]Berlin, (1929).
Universitas Deutsche Verlags-Aktiengesellschaft (Gedruckt in der Buchdruckwerkstätte GmbH.) 289 + [3]
p. Első német kiadás.Jack London (1876-1916) amerikai író novellatermése nagyrészt három-négy téma
körül csoportosul: alaszkai történetekre, kaliforniai csavargótörténetekre, délszaki történetekre, illetve
tudományos-fantasztikus elbeszélésekre osztható. Kötetünkben az alaszkai aranyláz idején játszódó
novellák kaptak helyet. A klondyke-i aranyásásban maga is részt vevő Jack London számos novellát és
több regényt is szánt a társadalmi kísérletnek is beillő eseményben; a novellák egy része előzőleg
különböző hetilapokban látott napvilágot, kötet alakban 1901-ben jelentek meg, ,,The God of His Fathers:
Tales of the Klondyke" címmel. Kötetünk a novelláskötet első német fordítása. A címlap verzóján régi
tulajdonosi bejegyzés, az első előzéken kereskedői könyvjegy.(Das gesamte Werk Jack
Londons.)Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, felül színes festésű lapszélekkel, színes, illusztrált,
sérült kiadói védőborítóban. Jó példány....................................................................................................................2 400
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21394. Brandler-Pracht, Karl:Die astrologische Diagnose und Prognose. Die Intepreation des Horoskops.Görlitz,
1938. Regulus-Verlag (Buchdruckerei und Verlagsanstalt Hermann Engelhardt, Grossschönau). 249 + [7]
p.Karl Brandler-Pracht (1864-1939) osztrák asztrológus, számos asztrológus egyesület alapítója, okkult
folyóiratok szerkesztője. Bámulatos népszerűséget elért köteteiben teozófiai alapozású asztrológiával
kísérletezik. Példányunk a munka kilencedik lenyomatából származik. A címlapon régi tulajdonosi
bélyegzés.(Astrologische Kollektion, Band 3.)Poss.: Takách Á. Harold egyetemi tanár.Feliratozott kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány........................................................................................................................... 1 800

21395. Rátai János 2 műve. Mind a kettő a szerző, Rátai János Kristóf (1944-2021) író, költő, publicista, dramaturg
által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. A szellem
kalandjai. Életen innen és túl. Bp., 1988, Minerva. 1. kiadás. Kiadói papírkötés.; A szellem kalandjai életen
innen és túl. Bp., 2000, Epszilon. Kiadói papírkötés.;..............................................................................................1 600

21396. A Mindenes Gyűjtemény repertóriuma 1789-1792. Összeáll.: Tapolcainé Sáray Szabó Éva. Bp.-Tatabánya,
1979, OSZK Könyvtártudományi és Módszertani Központ - József Attila Megyei Könyvtár, 230+1 p. Kiadói
műbőr-kötés. Megjelent 1500 példányban................................................................................................................1 200

21397. Heine, [Heinrich]: Itália. 1-3. köt. 1. köt.: Münchentől Genuáig. Ford. Benedek Marcell. 2. köt.: Luccai
fürdőzés. Ford.: Bíró Sándor. 3. köt.: Lucca városa. Ford. Bíró Sándor. Bp., én., Dante, 115+1 p. +5 t.; 128
p.+6 t.; 88 p- + 3 t. A papírborítók rendkívül impozáns illusztrációja Jaschik Álmos (1885-1950) grafikus
munkája. Egészoldalas képtáblákkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítókkal, kijáró
lapokkal (1. rész: 23-26, 55-58, 71-74, 2. rész: 39-42, 3. rész: 87/88., hátsó szennylap), néhány kissé foltos
lappal............................................................................................................................................................................. 1 800

21398. Statistik des Auswärtigen Handels des Österreichisch-Ungarischen Zollgebiets im Jahre 1906. Verfasst und
Herausgegeben vom Handelsstatistischen Amte im K. K. Handelsministerium. III. Band: Hauptergebnisse.
Wien, 1908, Der Kaiserlich-Königlichen Hof- und Staatsdruckerei, VI+2+85+1 p. Német nyelven. Átkötött
egészvászon-kötés, bekötött papírborítókkal, régi könyvtári címkével és bélyegzésekkel, az elülső
papírborítón és a címlapon kis szakadással............................................................................................................. 2 000

21399. Paul Verlaine verseiből. Ford.: Raics István. Bp., 1939., (Turcsány-ny.), 48 p. Kiadói papírkötés.................... 2 000
21400. Kosztolányi Dezső: Az élő költő. Szemelvények műveiből, életrajza, méltatása. (Bp.), 1936, Kosztolányi

Dezső Emlékbizottság (Révai-ny.), 45+(3) p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé szakadt, kissé kopott
borítóval, javított gerinccel...........................................................................................................................................2 000

21401. Kölcsey Ferenc Parainesis Kölcsey Kálmánhoz. Bp., é.n. Franklin. . Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
54 p................................................................................................................................................................................1 600

21402. Petró András: Fügödi emlékkönyv - Abaúji örökség. Bp., 2006, Croatica. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.800
21403. Hatvany Lajos: Ady a kortársak közt. Ady Endre levelei és levelek Ady Endréhez. Bp., [1928], Genius,

255+(1) p. Félvászon-kötésben, kissé kopottas, foltos borítóval, a lapok egy része szappanfoltos..................1 000
21404. Kanizsa József: Naszályi pillanatok. Bp., 2014, szerzői. A szerző dedikációjával. Papírkötésben, jó állapotban.

...........................................................................................................................................................................................800
21405. Lengyel László 2 darab könyve: Fortinbras királysága + Fortinbras ügy. Bp., 2000-2002, Helikon, kartonált

papírkötés, egyik a szerző által dedikált....................................................................................................................1 000
21406. Surány Pál: Úttörők voltak. Az 1919-es Marx Károly úttörőcsapat története. Bp.,1979,Móra. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált............................................................................. 1 000
21407. Kiszely Gábor: Lengyel Balázs. A szerző, Kiszely Gábor (1949-2011) író, történész által Mohás Lívia

(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1998, Korona. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

21408. Bodor Sarolta - Szíki Károly: Az akasztófa árnyékában. Ítélet Jobb László és társai perében. Abszurd ---
időutazás. Szíki Károly fotóival. Az egyik szerző, Szíki Károly (1954-) színész, rendező, fotográfus által
Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány! Eger, 2016, 4 Pont
Nyomda Kft. Készült az 1956-os Emlékbizottság megbízásából. Kiadói papírkötés...........................................2 800

21409. Gelencsér István: Az elátkozott cigánylány. Zalaegerszeg, 1984, Megyei Művelődési és Ifjúsági Központ.
Kiadói papírkötés. A szerző által DEDIKÁLT példány................................................................................................ 900

21410. Magdalena Hodonyi-Ickler 4 db DEDIKÁLT könyve: Festő voltam Weimárban; Anton & Miriana; Rózsafelhők
a sűrű ködben; Titkok könyve. Kiadói papírkötés........................................................................................................900

21411. Tűz Tamás: Égve felejtett álmok. Amerikai Magyar Írók. München, 1980., Herp. Emigráns kiadás. Első
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé foltos papír védőborítóban. A szerző, Tűz Tamás
(1916-1992) író által Makay Gusztáv (1910-1984) irodalomtörténész, kritikus, egyetemi tanár részére
dedikált példány........................................................................................................................................................... 2 000

21412. József Attila válogatott versei. Barabás Tibor, Keszi Imre, Németh Andor válogatásában. Bp., é.n.,
Cserépfalvi (Forrás-ny.), 94+2 p. Kiadói kopott papírkötés, a gerincen kis szakadással.......................................800

21413. G. K. ChestertonApolló szeme - The Eye of Apollo - Bulver- francia nyelvmester- The French Professor., Wilde
Oszkár: Az odaadó barát - The devoted friend. (Kétnyelvű Klasszikus Könyvtár)Bp.,1921 Lantos. Kozma
Lajos által tervezett papírborítóval 3 db Borítók elváltak............................................................................................ 900

21414. Gulyás Pál: A Magyar Nemzeti Múzeum Könyvtárának címjegyzéke III. köt. Aldinák. Leírta:- -. Catalogus
Bibliothecae Musaei Nat. Hungarici III. Libri in Aldina Officina Impressi. Bp., 1908, Magyar Nemzeti Múzeum
Könyvtára, 4+107 p.+1 t. Kiadói papírkötés, szétvált kötéssel, bélyegzésekkel és gyűjteményi címkével..........400

21415. Anthony Robbins: Egy barát üzenete. Hatékony útmutató életed irányításához. Bp., 2010., Bioenergetic.
Kiadói papírkötés.............................................................................................................................................................800

21416. Jókai Anna: Mi ez az álom? A szerző, Jókai Anna (1932-2017) a Nemzet Művésze címmel kitüntetett,
kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus,
József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány! Bp., 1990, Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................3 000
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21417. Dersi Tamás: A századvég katolikus sajtója. A szerző, Dersi Tamás (1929-1975) újságíró, kritikus által Kolek
Vera újságíró, a rádió riportere részére DEDIKÁLT! Bp., 1973, Akadémiai. Kiadói papírkötés, gerincen apró
javított szakadással.........................................................................................................................................................900

21418. Vértessy Sándor: Megkésett érettségi - Dokumentum kisregény. A szerző, Vértessy Sándor (1929-2012)
újságíró, televíziós szerkesztő, rendező, a Magyar Televízió örökös tagja által Kolek Vera újságíró, a rádió
riportere részére DEDIKÁLT! Bp., 1980, Kossuth. Kiadói papírkötés, gerinc tetején egészen apró sérüléssel..900

21419. Antal Gábor: Egy szál gyertya. A szerző, Antal Gábor (1922-1995) író, költő, újságíró által Kolek Vera
újságíró, a rádió riportere részére DEDIKÁLT! Bp., 1969, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
kissé sérült papír védőborítóval..................................................................................................................................1 600

21420. Berkesi András:A szenvedély csapdái.Budapest, 1995. Nótárius Könyvkiadó (Alföldi Nyomda Rt.,
Debrecen). [3]-309 + [1] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: ,,Sándornak, csavargó barátomnak nagy szeretettel:
Berkesi András. 995. VI. 9."Fűzve, enyhén megtört gerincű, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány...1 400

21421. Oppel Imre: A rekonstruálás lényege és módszere. Különlenyomat a "Protestáns Tanügyi Szemle" 1941. évi
februári számából. Debrecen, 1941, Városi-ny., 20 p. Kiadói tűzött papírkötés, foltos borítóval,
"Tiszteletpéldány" bélyegzéssel.....................................................................................................................................800

21422. Borbély József: Egy cserép muskátli. - - újabb versei. Bp., 1911, "Pátria". Kiadói papírkötés.............................. 900
21423. Palos Bernardin: Irodalmunk ismertetése a XIX. század-eleji német folyóiratokban. Pécs, 1929, Dunántúl

Egyetemi Nyomdája, 76 p. Kiadói papírkötés,.............................................................................................................500
21424. Heltai Jenő: Lumpáciusz Vagabundusz vagy a három jómadár. Nestroy bohózatos mesejátéka (1833).

Három felvonás (előjáték és kilenc kép). A mai színpadra átírta és versbe szedte - -. Bp., 1943, Szerzői,
Athenaeum, 163 p. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel, a borítón kis kopásnyomokkal.1 200

21425. Adam Jackson: Az igazi szeretet 10 titka. Ősi kínai bölcsesség az életed kiteljesedéséhez. hn., 2004.,
Willtord Magyarország. Kiadói kartonált papírkötés................................................................................................ 1 200

21426. Bokor Pál: A siker neve Oscar. Nyolcvan éves az Oscar-díj. Bp., 2007., Atlantic Press. Kiadói papírkötés,
ajándékozási sorokkal.................................................................................................................................................... 100

21427. Karinthy Frigyes: Két hajó. Elbeszélések. Új Egyetemes Regénytár. Bp.,1944, Új Idők (Singer és Wolfner.)
Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval, sérült gerinccel................................................................................ 1 000

21428. Tóth László: Májusfa. Verses játék egy fölvonásban. Bp., 1923, Pallas, 81+(1) p.+3 t. A címlap és az
illusztrációk Prihoda István munkái. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, egy kijáró képtáblával.
Megjelent 500 számozott példányban, ebből a 67. (a szerző aláírása nélkül)......................................................3 000

21429. 2 db DEDIKÁLT könyv: Garai István: Euterpé védelmében. Bp., 1977, szerzői kiadás. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, kissé koszos borítóval. Megjelent 1500 példányban. A szerző, Garai István (1915-2008) által
DEDIKÁLT példány. + Tóth Olivér: Fekete tűzben. Miskolc, 2002, Felsőmagyarország Kiadó. Kiadói
papírkötés. A szerző által Faragó Györgynek DEDIKÁLT.......................................................................................2 000

21430. Szerb Antal 2 műve: A varázsló eltöri pálcáját. Bp., 1948, Révai. Posztumusz első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé foltos borítóval, laza kötéssel, címlapon apró sérüléssel, azt követő lapok szélén apró
szakadással..................................................................................................................................................................2 400

21431. Bajza József Összegyűjtött munkái. Második, bővített kiadás Toldy Ferencz által. III-IV. kötet egybekötve.
Pest 1862. Heckenast. . korabeli félvászon kötésben.................................................................................................700

21432. Jósika Miklós: Emlékirat. II. kötet [Négy kötetben teljes]. Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. (2)+218+(1)p.; Első
kiadás. Kiadói papírborítóval, fűzésnél szétvált...........................................................................................................700

21433. Révész Béla: Negyvenöt miniatűr. Fáy Dezső illusztrációival. (Bp., 1922), Mentor (Globus-ny.), 214+(2) p.
Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül Fáy Dezső 15 egészoldalas fametszetével. Kiadói papírkötés,
kissé sérült, foltos borítóval, belül nagyrészt jó állapotban......................................................................................2 400

21434. Kubinyi Lajos: A haladók s maradók csatározásai. III. könyv Pest, 1858. Boldini Róbert - Gyurián József. 150
l., 1 lev. Kiadói papírkötésben foltos lapokkal, hátsó borító nélkül. Ritka!................................................................800

21435. Szigligeti [Ede] öszves színművei. V. füzet. Pasquil Eredeti vígjáték három felvonásban.[Pest] 1847, szerzői -
(Beimel József). 87 p. Kiadói, foltos, papírborítóban, Lapok kijárnak.......................................................................800

21436. Kiss József költeményei 1868-1881. 2. bőv. kiad. Bp., 1882, Grill Károly. Kiadói, aranyozott gerincű, enyhén
kopottas félbőr kötésben, aranyozott lapszélekkel, jó állapotban..........................................................................2 000

21437. Hartmann, Franz:With The Adepts. An adventure among the Rosicrucians. (Translated from the
German.)London, 1910. William Rider & Son Ltd. (Ballantyne Press, Edinburgh). VII + [1] + 174 + [1] + 35 +
[1] p. (kiadói hirdetések).Franz Hartmann (1838-1912) német orvos, asztrológus, teozófus, okkult szerző.
Madame Blavatsky mozgalomalapító egykori munkatársa, a Lotusblüten (1893-1900) és a Neue
Lotusblüten (1908-1913) teozófiai folyóiratok és a Német Teozófiai Társulat (1896) alapítója, a Bhagavad
Gita műfordítója, a jóga németországi népszerűsítője, számos okkult szakkönyv szerzője. Fikciós formában
megfogalmazott regénye a rózsakeresztes filozófia téziseit fejti ki párbeszédes és cselekményes formában,
afféle esszéregényként. A munka első kiadása 1910-ben jelent meg, példányunk az azonos évben
megjelenő második, javított kiadásból való. Az első előzéken és a tartalomjegyzék oldalán régi tulajdonosi
bejegyzés, a címoldalon dátumozás.Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách
Zoltán magyar származású zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián
tanult művész az 1900-as évek első évtizedében magas rangú magyar diplomaták ajánlásával került az
amerikai komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti part nagyvárosaiban, New Yorkban, Philadelphiában
és az amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magán zeneiskolát is fenntartott az Egyesült
Államokban.]Aranyozott gerincű, feliratozott, első kötéstábláján enyhén foltos kiadói egészvászon kötésben.
........................................................................................................................................................................................8 500

21438. Balliett, L. Dow [Balliett, Sarah Joanna Dennis]:The Day of Wisdom According to Number Vibration.Atlantic
City, 1917. Published by the Author. X + [11]-188 p.Sarah Joanna Dennis Balliett (1847-1929) amerikai
numerológus, okkult szerző, helyi előkelőség és társadalomszervező. A numerológia (azaz a számmisztika)
a nevek, események mögött meghatározott és titkos hatalommal bíró számok jelentétét feltételezi; a
numerológia elképzelése szerint a cselekvő és a cselekvéshez tartozó számok titkos kombinációjával, kellő
alkalmazásával bizonyos események megjósolhatóak, mi több, elő is idézhetőek. A kötet áttekinti anumerológia alkalmazási területeit, a spirituális értelemben vett születési dátum és a sors, a spirituálisértelemben vett születési dátum és a temperamentum közötti összefüggések feltárását, a misztikus számokalkalmazásának gyógyászati, sőt időjárás-előrejelzési [!] lehetőségeit, röviden sejteti a számmisztikafontosságát a házasságkötésekre, gyermeknemzésre és egyéb nagy tettekre alkalmas napok kijelölésében,ám nem lenne telivér amerikai munka L. Dow Balliett okkult munkája, ha a numerológia misztikus módszerétnem alkalmazná a lóversenyfogadások és tőzsdespekuláció területére is. A zeneelmélettel is érintőlegesenfoglalkozó szerző numerológiai módszerével méltatja az okkult körökben fölöttébb kedvelt Richard Wagnermunkásságát is. Az első előzéken, az első nyomtatott oldalon és a címoldalon régi tulajdonosi bélyegzés ésdátumozás, néhány oldalon aláhúzások és széljegyzetek.Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Zoltán[Gyöngyöshalászy Takách Zoltán magyar származású zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. Abudapesti Zeneakadémián tanult művész az 1900-as évek első évtizedében magas rangú magyardiplomaták ajánlásával került az amerikai komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti partnagyvárosaiban, New Yorkban, Philadelphiában és az amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magánzeneiskolát is fenntartott az Egyesült Államokban.]Feliratozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.....8 500
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21439. Atkinson, William Walker:Practical Mental Influence. A Course of Lessons on Mental Vibrations, Psychic
Influence, Personal Magnetism, Fascinantion, Psychic Self-Protection, etc., etc. Containing Practical
Instruction, Exercises, Directions, etc., capable of being understood, mastered and demonstrated by any
person of average intelligence.Chicago, (1908). Advanced Thought Publishing Company (Nyomda nélkül).
96 p. Első kiadás.William Walker Atkinson (1862-1932) amerikai üzletember, jogász, okkultista. A
kereskedelmi és jogi világban sikeres baltimore-i ügyvéd idegösszeroppanása után, az 1890-es években
csatlakozott a keleti parton népszerű ezoterikus mozgalomhoz, és annak termékeny írója és népszerűsítője
lett. Angol nyelvű kötete a gondolathullámok elméletének ismertetése után a személyes magnetizmussal,
lenyűgözéssel, hipnózissal és tömeghipnózissal, a távol levő személyes delejezésével és egyéb okkult
gyakorlatokkal kapcsolatban ad ezoterikus tanácsokat; címoldala szerint némi elköteleződéssel akárki
elsajátíthatja eljárásait. Az okkult szerző könyve végén röviden a fekete és fehér mágia módozatairól,
valamint a hatások ellen való védelemről is szól. Az első előzéken és a tartalomjegyzék oldalán régi
tulajdonosi bejegyzés, a címoldalon és az utolsó nyomtatott oldalon az egykori tulajdonos
dátumbejegyzése.Poss.: Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách Zoltán magyar
származású zongoraművész, zongoratanár és zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián tanult művész az
1900-as évek első évtizedében magas rangú magyar diplomaták ajánlásával került az amerikai
komolyzenei élet sodrába - az amerikai keleti part nagyvárosaiban, New Yorkban, Philadelphiában és az
amerikai elit üdülőhelyein lépett fel, egyúttal magán zeneiskolát is fenntartott az Egyesült
Államokban.]Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány......................................................................8 500

21440. Mason, Osgood R[ufus]:Telepathy and the Subliminal Self. An Account of Recent Investigations regarding
Hypnotism, Automatism, Dreams, Phantasms, and related Phenomena.New York, 1897. Henry Holt and
Company. 1 t. (hártyapapírral védett szellemfénykép) + VIII + 343 + [7] p. Első kiadás.Rufus Osgood Mason
(1830-1911) amerikai orvos, sebész, hipnoterapeuta angol nyelvű esetleírásai a parapszichológia
határterületein. Jellemző fejezetcímek a kötetből: Lélektani kutatás: Telepátia avagy tudatátvitel * A
mesmerizmus és hipnózis történeti és terápiás szempontból * Távérzékelés * Többszörös személyiség * A
természetes és hipnotikus alvajárás és az álmok * Transzállapotban működő automatikus írás és rajzolás *
Kristályhipnózis * Fantazmák és tünemények.Az esetleírásokon túl egyes fejezetek alapos kultúrtörténeti
áttekintéssel is büszkélkedhetnek. Az első előzéken és a címoldalon régi tulajdonosi bélyegzés.Poss.:
Gyöngyöshalászy Takách Zoltán [Gyöngyöshalászy Takách Zoltán magyar származású zongoraművész,
zongoratanár és zeneszerző. A budapesti Zeneakadémián tanult művész az 1900-as évek első évtizedében
magas rangú magyar diplomaták ajánlásával került az amerikai komolyzenei élet sodrába - az amerikai
keleti part nagyvárosaiban, New Yorkban, Philadelphiában és az amerikai elit üdülőhelyein lépett fel,
egyúttal magán zeneiskolát is fenntartott az Egyesült Államokban.]Aranyozott, festett kiadói egészvászon
kötésben. Szép példány.............................................................................................................................................. 8 500

21441. Tompa Mihály: Virágregék. Bp., én.,[Franklin], 1 (Tompa Mihály acélmetszetű portréja, Barabás Miklós
rajza) t. +294 p. Kiadói dúsan aranyozott, festett egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval,
címlaphiány...................................................................................................................................................................1 600

21442. Fóthy János: Csillagok útja. A szerző, Fóthy János (1893-1979) író, újságíró, művészeti kritikus, költő,
műfordító által Bresztovszky Ede (1889-1963) író, újságíró, műfordító részére DEDIKÁLT példány.
Bp.,(1938),Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés, kissé szakadt, kissé kopott borítóval.................................... 1 600

21443. Bodnár Zsigmond:A Csokonai vita. - A cseh-német egyezkedés alkalmából. - Mi a nemzeti érzés? - Mi a
bölcsészet? - A házasság társadalmi védelme. - A nemi perverzitás.Budapest, 1904. Eggenberger -
Hoffmann Alfréd (,,Pátria" Rt. ny.) 98 p. Egyetlen kiadás.Bodnár Zsigmond (1839-1907) irodalomtörténész
tanulmányai a realizmus és az idealizmus mint kultúraalakító tényező hatásait vizsgálja az irodalomban, az
etikában, sőt a dualizmus nemzetiségi viszonyaiban. Számos, meglepően baljós részlettel a konzervatív
oldalról.Aranyozott, vaknyomásos korabeli egészvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel.
Szép példány................................................................................................................................................................1 000

21444. Szilágyi Sándor: Rajzok és tanulmányok. II. kötet. Bp., 1875. Athenaeum (ny.) [6] + 377 + [1] p. Egyetlen
kiadás. Kiadói sérült papírborítóval, fűzés szétvált. Felvágatlan............................................................................1 000

21445. Index alter libros Bibliothecae Hungaricae Széchényiano-regnicolaris supplemento II., comprehensos in
scientiarum ordines. Pest, 1807, Trattner. Modern műbőr kötésben, jó állapotban, több lap foltos..................3 000

21446. Vas István: Teremtett világ. Válogatott versek. Vál. és a bevezetőt írta: Juhász Ferenc. Bp., 1956.,
Magvető,389 p. Első kiadás! A borítón Csillag Vera illusztrációjával. Kiadói félvászon kötésben, kiadói papír
védőborítóban, a papír védőborítón szakadásokkal. Megjelent 2650 példányban.A szerző, Vas István
(1910-1991) költő által Szász Imre írónak DEDIKÁLT............................................................................................2 000

21447. Földi János, 2 mű egy kötetben: Földi János költeményei. Kiadta és bevezette: Dr. Mixich Lajos. + Földi
János magyar grammatikája. Közzéteszi: Gulyás Károly. Régi Magyar Könyvtár 25. és 28. Bp., 1910-1912,
Franklin-Társulat, 238+(2) p.; 303+(1) p. Átkötött félvászon-kötésben, jó állapotban, a borítón némi
kopással........................................................................................................................................................................ 1 600

21448. Beke György:Magyar gondok Erdélyben. Egyéni feljegyzések közös gondokról. (Dedikált.)Budapest, 1990.
Magvető Könyvkiadó (Múzsák Közművelődési Kiadó Nyomdaüzem). 194 + [2] p. Egyetlen kiadás.Dedikált:
,,Hauer Ervinnek, aki elvezetett minket Lendvára, baráti szeretettel Beke György. 1990. okt. 8."Fűzve, hátsó
borítófedelén az író fényképével illusztrált kiadói borítóban....................................................................................1 400

21449. Vámos Miklós:A New York-Budapest metró. Regény. (Dedikált.)[Budapest], (1993). Ab Ovo Könyvkiadó
(Dunaújvárosi Nyomda). 350 p. Első kiadás.Dedikált: ,,Gábor Zsuzsának szívesen: Vámos Miklós - [19]93.
könyvhét".Fűzve, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány...................................................................1 400

21450. Balázs Béla:Az én utam. Összegyüjtött versek.(Budapest), 1945. Athenaeum (ny.) [4] + 278 p. Első
kiadás.Tezla 455.Fűzve, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban. Részben felvágatlan, jó példány..............1 400
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21451. Ungvári Tamás: Az életem enciklopédiája. [Bp.], 2012., Scolar. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, kissé kopott borítóval.............................................................. 1 600

21452. Féja Géza 3 könyve: Bölcsődal. Életregény. Bp., 1958, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent
5200 példányban. + Sűrű, kerek erdő. Zsoldos Vera rajzaival. Bp., 1976, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban, a védőborító részben hozzáragadt a borítóhoz.
+ Törzsek, hajtások. Bp., 1978, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................1 600

21453. Szabó Lőrinc: Emlékezések és publicisztikai írások. Bp., 2003, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóval.......................................................................................................................................................1 000

21454. Szabó Lőrinc: Vers és valóság. Bizalmas adatok és megfigyelések. Bp., 2001, Osiris. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 000

21455. K. Pintér Tamás: Egy építész vázlatkönyvéből. Törökországi rajzok. Terebess, Budapest, 1998. Kiadói
kartonált papírkötés, olvasatlan, szép állapotban........................................................................................................500

21456. Márai Sándor 2 műve: Mágia. Bp., 1941, Révai. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, néhány kis
ázásnyommal. + A hang. Sértődöttek I. köt. Bp., 1947, Révai. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé
sérült, foltos borítóval...................................................................................................................................................1 400

21457. Ignácz Rózsa: Rézpénz. Bp., 1941, Dante, 453 p. Átkötött egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval,
kissé sérült, laza fűzéssel, ajándékozási bejegyzéssel...........................................................................................1 000

21458. Kodolányi János: A vas fiai. I-II. köt. Kodolányi János művei. Bp., [1940], Athenaeum, 359 p.; 355 p.
Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, a borítókon némi kopással................... 1 200

21459. Telkes Margit 2 db DEDIKÁLT könyve: Ajándék a küszöbön; Engedj el! H.n., 2009-2011, IAT Kiadó. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 000

21460. Madách Imre: Az ember tragédiája. Zichy Mihály rajzaival. 1993, Pantheon. Kiadói műbőr kötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 800

21461. Kaffka Margit: Állomások. Bp., 1917, Franklin-Társulat, 448 p. Első kiadás. Átkötött egészvászon-kötésben,
sérült borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, tulajdonosi névbejegyzéssel és ex libris-szel....................... 1 800

21462. Peter Biskind: Easy riders, raging bulls. How the sex-drugs-and-rock 'n' roll generation saved Hollywood.
New York, 1998., SImon&Schuster. Angol nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban............................................................................................................ 1 000

21463. Márai Sándor: A nővér. Bp., 1946, Révai, 301+(3) p. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, az elülső
szennylapon kisebb szakadással, néhány kis lapszéli folttal..................................................................................1 200

21464. Endrődi Sándor: A magyar költészet kincsesháza. (Új ifjúsági kiadás). Átdolgozta és kibővítette: ifj. Bókay
János. Bp., [1927], Athenaeum, 350+(2) p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, helyenként kissé
foltos lapokkal, az elülső szennylap koszos, egyébként jó állapotban, egy lapon ceruzás bejegyzéssel......... 1 200

21465. Vaszary Gábor: Ő. Az író eredeti illusztrációival. Bp., 1936, Nova, 336 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopott, koszos borítóval, sérült fűzéssel....................................................................................................................1 200

21466. György Lajos: Világjáró anekdoták. Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Ny., 352 p. Kiadói egészvászon kötés.........1 600
21467. Leleszy Béla: Nyugat felé! Budapest 1942. Grill Károly Könyvkiadó Vállalat. Kiadói, sérült papírkötésben.....1 200
21468. 1940 A budapesti M. kir. József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 1939/40 tanévének

megnyitásakor valamint az 1938/39 tanév ünnepélyein tartott beszédek és az 1938/39 tanévi évkönyv. Bp.,
1940. Pátria 263p. 2 kih tábla. Fűzve, enyhén sérült papírborítóval...................................................................... 1 600

21469. Goethe: Az örök Goethe. Antológia a költő műveiből. 1-3 kötet. 1. Az ijfú Goethe 1749-1776. 2. A férfi
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